

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

# República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LV Nº 102

Brasília - DF, sexta-feira, 30 de maio de 2014



#### Sumário

PÁGII	NA
Atos do Poder Executivo	. 1
Presidência da República	. 1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	. 5
Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação	. 6
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	. 9
Ministério da Educação	34
Ministério da Fazenda	
Ministério da Integração Nacional	58
Ministério da Justiça	
Ministério da Pesca e Aquicultura	59
Ministério da Previdência Social	59
Ministério da Saúde	64
Ministério das Cidades	77
Ministério das Comunicações	77
Ministério das Relações Exteriores	78
Ministério de Minas e Energia	78
Ministério do Desenvolvimento Agrário	78
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome	79
Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior	80
Ministério do Esporte	81
Ministério do Meio Ambiente	81
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão	81
Ministério do Trabalho e Emprego	85
Ministério do Turismo	86
Ministério dos Transportes	86
Ministério Público da União	
Defensoria Pública da União	89
Poder Legislativo	89
Poder Judiciário	91
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais	96
Editais a Avisos	07

# Atos do Poder Executivo

# MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

**DECRETOS DE 29 DE MAIO DE 2014** 

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, **caput**, inciso VI, alínea "a", da Constituição, e tendo em vista o disposto no art.  $8^{\rm a}$ , §§  $1^{\rm a}$  e  $6^{\rm a}$  da Lei  $n^{\rm a}$  4.024, de 20 de dezembro de 1961, resolve

Páginas	Distrito Federal		Demais Estados	
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

#### DISPENSAR, a pedido,

JOSÉ FRANCISCO SOARES da função de membro da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação, a partir de 12 de fevereiro de 2014.

Brasília, 29 de maio de 2014; 193º da Independência e 126º da República.

DILMA ROUSSEFF José Henrique Paim Fernandes

A PRESIDENTA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, caput, inciso VI, alínea "a", da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 8º, §§ 1º e 6º da Lei nº 4.024, de 20 de dezembro de 1961, resolve

#### DESIGNAR

ANTÔNIO CARLOS CARUSO RONCA, para exercer a função de membro da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação, com prazo de gestão até 3 de julho de 2016, para concluir o mandato de José Francisco Soares.

Brasília, 29 de maio de 2014; 193º da Independência e 126º da República.

DILMA ROUSSEFF José Henrique Paim Fernandes

# Presidência da República

# **SECRETARIA-GERAL** SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 270, de 12 de abril de 2012, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve

Nº 219 - DISPENSAR, a pedido,

MARISA FERREIRA DE SOUSA da função de Supervisor, código GR-V, da Coordenação-Geral de Segurança das Informações em Meios Tecnológicos da Diretoria de Tecnologia da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, a partir de 29 de maio de 2014.

#### $N^{\circ}$ 220 - **DISPENSAR**

ADILSON SILVA SANTOS da função de Especialista, código GR-II, da Coordenação-Geral de Transporte da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, a partir de 20 de maio de 2014.

 $N^{\mathsf{o}}$  221 - DISPENSAR, a pedido,

MARIA DAS GRAÇAS ALVES DE CASTRO da função de Auxiliar, código GR-I, da Coordenação de Palácios da Coordenação-Geral de Administração Geral da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, a partir de 22 de maio de 2014.

Nº 222 - DISPENSAR, a pedido,

ANTONIA FLÁVIA LOPES DO NASCIMENTO da função de Auxiliar, código GR-I, da Coordenação de Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Administração Geral da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, a partir de 23 de maio de 2014.

#### N° 223 - **DISPENSAR**

CAMILO GUIMARÃES CÉSAR LEITE, Cap Med Ex, da função de Assistente Militar da Coordenação de Saúde da Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, excluindo-o do grupo "D" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH-CM, de 30 de novembro de 1998, a partir de 28 de maio de 2014.

#### N° 224 - DESIGNAR

FRANCISCA TEREZINHA DA CONCEIÇÃO para a função de Supervisor, código GR-V, na Coordenação de Palácios da Coordenação-Geral de Administração Geral da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral, ficando dispensada da que atualmente ocupa.

#### N° 225 - **DESIGNAR**

JOSE ALVES DE SOUZA para a função de Especialista, código GR-II, na Coordenação de Serviços Gerais da Coordenação-Geral de Administração Geral da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva desta Secretaria-Geral.

#### N° 226 - **DESIGNAR**

GERSON RENHE, Cap Méd Ex, para exercer a função de Assistente Militar na Coordenação de Saúde da Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Administração desta Secretaria-Geral, enquadrando-o no Grupo "D" da tabela anexa à Portaria nº 16-CH-CM, de 30 de

DIOGO DE SANT'ANA

# SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 58, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-GERAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 68, de 18 de fevereiro de 2003, do Secretário-Executivo da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.025, de 12 de abril de 1990, no §1º do art. 3º da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, no art. 16 do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e no art. 18, incisos I e XIII do Regimento Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República, nos termos da Portaria SG nº 340, de 12 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º Outorgar ao Senhor LUIZ ANTÔNIO ALVES DE AZEVEDO, Secretário-Executivo da Secretaria de Relações Institucionais da Casa Civil da Presidência da República, cargo de Natureza Especial, permissão de uso do apartamento funcional nº 102, do Bloco "B", da SQS 104, em Brasília - DF.

Art. 2º A formalização do ato de ocupação dar-se-á mediante assinatura do Termo de Recebimento de Imóvel Residencial Funcional, observado o disposto no art. 12, do Decreto nº 980, de 11 de novembro de 1993, e no item 3.2 da Norma Administrativa nº VII-201, de maio 2001.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALDOMIRO LUIS DE SOUSA



# GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 037/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 07/GSIPR/CH/ABIN, de 03 de fevereiro de 2009, resolve:

 $N^{\rm o}$  270 - Art. 1º Exonerar a Agente Administrativo, matrícula nº 907780, do cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.2.

 $N^{\circ}$  271 - Art. 1º Nomear a Auxiliar de Documentalista, matrícula SIAPE nº 910996, para o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.2, dispensando-a da função que atualmente ocupa.

Nº 56 - Art. 1º Dispensar o Operador de Computador, matrícula nº 35188, do encargo de substituto eventual do Chefe, código DAS 101.2.

Art. 2º Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

Publicadas de acordo com o artigo 9º da Lei nº 9.883/99.

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA BRASILEIRA DE INTELIGÊNCIA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o Regimento Interno da Agência Brasileira de Inteligência (ABIN), aprovado pela Portaria nº 037/GSI-PR/CH/ABIN, de 17 de outubro de 2008, alterado pela Portaria nº 07/GSI-PR/CH/ABIN, de 03 de fevereiro de 2009, resolve:

 $N^{\circ}$  272 - Art.  $1^{\circ}$  Dispensar, a contar de 23 de maio de 2014, o Oficial de Inteligência, matrícula  $n^{\circ}$  910489, do encargo de substituto eventual do Coordenador, código DAS 101.3.

Publicada de acordo com o artigo 9º da Lei nº 9.883/99.

WILSON ROBERTO TREZZA

# PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

DILMA VANA ROUSSEFF Presidenta da República

ALOIZIO MERCADANTE OLIVA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

FERNANDO TOLENTINO DE SOUSA VIEIRA Diretor-Geral da Imprensa Nacional

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SECÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

JORGE LUIZ ALENCAR GUERRA Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

FRANCISCO DAS CHAGAS PINTO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800 725 6787

#### SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE RELAÇÕES INSTITUCIONAIS DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, no uso da atribuição que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 45 - EXONERAR, a pedido.

LUIZ ALBERTO MARQUES VIEIRA FILHO, do cargo de Assessor, código DAS 102.4, da Subchefia de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Relações Institucionais da Presidência da República, a partir de 27 de maio de 2014.

Nº 46 - NOMEAR

ISABELLE AGNER BRITO, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.4, na Subchefia de Assuntos Parlamentares da Secretaria de Relacões Institucionais da Presidência da República.

RICARDO BERZOINI

#### ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 169, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o inciso XVIII do art. 3º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando a decisão prolatada pelo Supremo Tribunal Federal no Recurso Extraordinário 767.425-DF, referente ao Mandado de Segurança nº 8777/DF, processo nº 0157367-33-2002.3.00.0000, e o que consta do processo NUP 00692.001523/2014-36, resolve

RETIFICAR a Portaria nº 636/AGU, de 21 de maio de 2010, publicada no DOU de 25 de maio de 2010, Seção 2, página 2, que integrou, sub judice, ao Quadro de Pessoal da Advocacia-Geral da União os servidores DEUSSAITA SOARES ALVES GONÇALVES, JUCINEIDE FERREIRA DA MOTA, LEILA FÁTIMA PORTUGAL RIBEIRO, MARIA LÚCIA FERREIRA DOS SANTOS, MAYRE DE LOURDES BORGES MUSTEFAGA, ODILON CÂNDIDO DE MELO e RICARDO REIS, para estabelecer seus efeitos a partir de 22 de novembro de 2002.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

# PORTARIA Nº 170, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00688.000914/2014-01, resolve

EXONERAR, a pedido,

SANDRA REGINA PIMENTA BARBOZA MAGALHÃES, Advogada da União, matrícula Siape nº 0160849, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Consultoria Jurídica da União no Estado de Goiás.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

# PORTARIA $N^{\circ}$ 171, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e XVIII do art. 4º da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, e considerando o que consta do Processo nº 00688.000914/2014-01, resolve

#### NOMEAR

POLYANA RODRIGUES DE ALMEIDA LIMA, Advogada da União, matrícula Siape nº 1311798, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Consultoria Jurídica da União no Estado de Goiás.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

#### PORTARIA Nº 172, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da competência que lhe atribuem os arts. 4º, incisos I e XVII, e 23 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, nos termos do art. 7º, inciso VII, da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e considerando o contigo no Processo nº 00407.004194/2014-53, resolve

# CESSAR

o exercício provisório da Procuradora Federal THELMA SUELY DE FARIAS GOULART, matrícula Siape nº 6877850, na Consultoria-Geral da União, a contar de 16 de maio de 2014.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

PORTARIA Nº 173, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 2º do Decreto nº 7.153, de 9 de abril de 2010, e considerando o que consta no Processo nº 00688.000887/2014-68, resolve

#### DISPENSAR

LUÍS FELIPE VALERIM PINHEIRO da função de representante titular da Casa Civil da Presidência da República no Comitê Interministerial - TCU (CI - TCU), de que trata o art. 2º do Decreto nº 7.153, de 2010.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

#### PORTARIA Nº 174, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 2º do Decreto nº 7.153, de 9 de abril de 2010, e considerando o que consta no Processo nº 00688.000887/2014-68, resolve

#### DESIGNAR

RAFAEL RAMALHO DUBEUX como representante titular da Casa Civil da Presidência da República no Comitê Interministerial - TCU (CI - TCU), de que trata o art. 2º do Decreto nº 7.153, de 2010.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

#### PORTARIA Nº 175, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 2º do Decreto nº 7.153, de 9 de abril de 2010, e considerando o que consta no Processo nº 00400.001057/2014-27, resolve

#### DISPENSAR

VALDIR AGAPITO TEIXEIRA, Analista de Finanças e Controle, da função de representante titular da Controladoria-Geral da União no Comitê Interministerial - TCU (CI - TCU) de que trata o art. 2º do Decreto nº 7.153 de 2010.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

#### PORTARIA Nº 176, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 2º do Decreto nº 7.153, de 9 de abril de 2010, e considerando o que consta no Processo nº 00400.001057/2014-27, resolve

#### DISPENSAR

MARLENE ALVES DE ALBUQUERQUE, Analista de Finanças e Controle, da função de representante suplente da Controladoria-Geral da União no Comitê Interministerial - TCU (CI - TCU) de que trata o art. 2º do Decreto nº 7.153 de 2010.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

PORTARIA Nº 177, DE 29DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 2º do Decreto nº 7.153, de 9 de abril de 2010, e considerando o que consta no Processo nº 00400.001057/2014-27, resolve

#### DESIGNAR

NÁDIA ARAÚJO RODRIGUES, Técnica de Finanças e Controle, como representante suplente da Controladoria-Geral da União no Comitê Interministerial - TCU (CI - TCU) de que trata o art. 2º do Decreto nº 7.153 de 2010.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

### PORTARIA Nº 178, DE 29 DE MAIO DE 2014

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o § 1º do art. 2º do Decreto nº 7.153, de 9 de abril de 2010, e considerando o que consta no Processo nº 00400.001057/2014-27, resolve

#### DESIGNAR

MARLENE ALVES DE ALBUQUERQUE, Analista de Finanças e Controle, como representante titular da Controladoria-Geral da União no Comitê Interministerial - TCU (CI - TCU) de que trata o art. 2º do Decreto nº 7.153 de 2010.

LUÍS INÁCIO LUCENA ADAMS

### SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 218, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DA ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 44, inciso XV, da Portaria nº 51, de 21 de fevereiro de 2013, do Advogado-Geral da União, publicada no Diário Oficial de 22 de fevereiro de 2013, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00404.002591/2014-11, resolve

riciai da Omao - Seção 2

Conceder aposentadoria voluntária a PAULO LOPES DE CARVALHO, matrícula SIAPE 6208433, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, código da vaga 88505, do Quadro de Pessoal da Advocacia-Geral da União, com fundamento no art. 3°, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com paridade e proventos integrais correspondentes ao vencimento básico do cargo efetivo, acrescido dos anuênios, de acordo com o art. 67 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 15 da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, e do Ofício-Circular nº 36/SRH/MP/2001, das Gratificações de Desempenho de Atividade de Apoio Técnico-Administrativo, Lei nº 10.480, de 2 de julho de 2002, e da Específica de Apoio Técnico Administrativo, Lei nº 10.907, de 15 de julho de 2004, e da vantagem prevista no art. 3° da Lei nº 8.911, de 11 de julho de 1994, assegurada pelo art. 15, § 2° da Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado

ANTONIO MÁRCIO DE OLIVEIRA AGUIAR

#### SECRETARIA-GERAL DE CONSULTORIA

PORTARIA Nº 399, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00404.002434/2014-13, resolve

Declarar aposentado compulsoriamente, a contar de 31 de março de 2014, CARLOS ALBERTO DE SALES, matrícula Siape nº 0724552, ocupante do cargo de Procurador Federal, Categoria Especial, código da vaga 470318, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso II, e §§ 3º, 8º e 17 da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 187 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com proventos correspondentes a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos), calculados na forma do art. 1º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, declarando, em decorrência, a vacância do cargo acima mencionado.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

PORTARIA Nº 400, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo nº 00404.006413/2013-88. resolve

Conceder aposentadoria voluntária a ELVIRA VILLEN AL-MUDI, matrícula Siape nº 0381699, ocupante do cargo de Procuradora Federal, Categoria Especial, código da vaga nº 294991, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

PORTARIA Nº 401, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00404.003858/2014-97, resolve

#### DECLARAR A VACÂNCIA

do cargo efetivo de Advogado da União ocupado por HILTON ARAUJO DE MELO, matrícula Siape nº 1742375, código da vaga nº 3384, a contar de 15 de maio de 2014, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

PORTARIA Nº 402, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00410.009032/2014-52, resolve

# DECLARAR A VACÂNCIA

do cargo efetivo de Advogado da União ocupado por DJALMA GUSMÃO FEITOSA, matrícula Siape nº 1830326, código da vaga nº 358284, a contar de 15 de maio de 2014, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

PORTARIA Nº 403, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00549.000946/2014-92, resolve

#### DECLARAR A VACÂNCIA

do cargo efetivo de Advogado da União ocupado por ERICO GO-MES DE SOUZA, matrícula Siape nº 2601093, código da vaga nº 915630, a contar de 15 de maio de 2014, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

PORTARIA Nº 404, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, tendo em vista o disposto no inciso VIII do art. 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do Processo nº 00404.003664/2014-91, resolve

#### DECLARAR A VACÂNCIA,

do cargo efetivo de Advogado da União, ocupado por ANDREA COSTA DE BRITO, matrícula Siape nº 2028543, código da vaga nº 915516, a contar de 15 de maio de 2014, em virtude de posse em outro cargo inacumulável.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

PORTARIA Nº 405, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL DE CONSULTORIA DA AD-VOCACIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 1.663, de 2 de dezembro de 2009, do Advogado-Geral da União, e considerando o que consta do Processo 00404.002825/2013-49. resolve

Conceder aposentadoria voluntária a CÉLIA MARIA NAS-CIMENTO RIBEIRO, matrícula Siape nº 0949317, ocupante do cargo de Procuradora Federal, Categoria Especial, código da vaga 549714, com fundamento no art. 3º, incisos I, II e III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, combinado com o § 18 do art. 40 da Constituição Federal, com proventos integrais e paridade, correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com a Lei nº 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

FERNANDO LUIZ ALBUQUERQUE FARIA

#### CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 1.155, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 18, §§ 4º e 5º, inciso II, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003; o artigo 4º, inciso VIII, alíneas "b" e "c" do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento nos artigos 143 e 152, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 652, de 31 de março de 2014, publicada no D.O.U. nº 62, Seção 2, p. 4, de 1 de abril de 2014, referente ao Processo nº 00190.005832/2014-36, face às razões expostas no Memorando nº 01/2014/CPAD/CRG/CGU-PR, de 22 de maio de 2014.

Art.  $2^{\circ}$  - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE HAGE SOBRINHO

#### PORTARIA Nº 1.156, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, com fulcro no artigo 18, §§ 4º e 5º, inciso II, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003, o artigo 4º, inciso VIII, alíneas "b" e "c" do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 14 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na forma da Portaria-CGU nº 335, de 30 de maio de 2006, e, ainda, conforme disposto no item 02-7 do documento Relações de Emprego - VALEC e empregados -Novembro/88, resolve:

Art. 1º - Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos da Comissão de Sindicância Celetista, designada pela Portaria nº 2.516, de 30 de novembro de 2011, publicada no D.O.U. nº 230, Seção 2 p. 5, 1º de dezembro de 2011, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria nº 639, de 28 de março de 2014, publicada no D.O.U. nº 61, Seção 2, p. 3, de 31 de março de 2014, referente ao Processo nº 00190.030568/2011-26, ante as razões apresentadas no Memorando nº 15/2014/Comissão de Sindicância Celetista/Portaria nº 2.516/2011, de 15 de maio de 2014.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE HAGE SOBRINHO

#### PORTARIA Nº 1.158, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA CONTROLA-DORIA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem o artigo 18, §§ 4º e 5°, inciso II, da Lei nº 10.683, de 28 de maio de 2003; o artigo 4º, inciso VIII, alíneas "b" e "c" do Decreto nº 5.480, de 30 de junho de 2005; com fundamento no artigo 143 da Lei nº 8.112. de 11 de dezembro de 1990. resolve:

Art. 1º - Reconduzir a Comissão de Sindicância Investigativa designada pela Portaria nº 677, de 2 de abril de 2014, publicada no D.O.U. nº 64, Seção 2, p. 4, de 3 de abril de 2014, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela Portaria nº 931, de 30 de abril de 2014, publicada no D.O.U. nº 82, Seção 2, p. 4, de 2 de maio de 2014, referente ao Processo nº 00190.003151/2014-33, ante as razões apresentadas no Memorando nº 06/SIND/CGU-PR, de 29 de maio de 2014.

Art. 2º - Art. 2º - Estabelecer o prazo de 30 (trinta) dias para conclusão dos trabalhos da referida comissão.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JORGE HAGE SOBRINHO

#### RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº 1.109, de 20 de maio de 2014, publicada na edição do DOU nº 95, de 21-05-2014, seção 2, página 2, **onde se lê:** "NOMEAR VINICIUS DANTAS DAMASCENO, **leia-se:** "NOMEAR VINICIUS DANTAS DAMASCENO DE ARAUJO".

Nas Portarias nºs 1132, 1133, 1134 e 1135, de 26 de maio de 2014, publicadas na edição do DOU nº 99, de 27-05-2014, seção 2, página 2, **onde se lê:** "da Corregedoria-Geral da União da Secretaria-Executiva da Controladoria-Geral da União", **leia-se:** "da Corregedoria-Geral da União" da Controladoria-Geral da União".

### CORREGEDORIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 1.157, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CORREGEDOR-GERAL DA CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe conferem o artigo 15, incisos III e IV, Anexo I do Decreto 8.109, de 17 de setembro de 2013; artigo 4°, inciso IV, da Portaria CGU n° 335, de 30 de maio de 2006; e tendo em vista o disposto nos artigos 143 e 152 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1°. Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria n° 194, de 30 de janeiro de 2013, publicada no D.O.U. n° 22, Seção 2, p. 3, de 31 de janeiro de 2013, e tendo como último ato a recondução efetivada pela Portaria n° 2.209, de 11 de novembro de 2013, publicada no D.O.U. n° 220, Seção 2, p. 3, de 12 de novembro de 2013, referente ao Processo n° 00190.016698/2009-31, ante as razões apresentadas no Memorando n° 008/2014/CPAD/CRG/CGU-PR, de 21 de maio de 2014.

Art. 2º. Estabelecer o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos da referida Comissão.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO PONTES VIANNA

# SECRETARIA DE POLÍTICAS DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL

PORTARIA Nº 42, DE 29 DE MAIO DE 2014

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE POLÍTICAS DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso das suas atribuições e tendo em vista o disposto nos arts. 87 parágrafo único da constituição, 11 e 12 do Decreto-Lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, e no Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:



Art. 1º - Delegar competência "ad hoc" ao servidor GIO-VANNI BENIGNO PIERRE DA CONCEIÇÃO HARVEY, Secretário Executivo desta Secretaria, para assinar o Contrato nº 004/2014, processo nº 00041.000548/2014-87, para contratação de empresa especializada na prestação dos serviços de Recepcionista níveis II e III, Contínuo, Auxiliar de Almoxarifado e Carregador.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LUIZA HELENA DE BAIRROS

ISSN 1677-7050

# SECRETARIA DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES

#### DESPACHO DA MINISTRA

Em 29 de maio de 2014

Processo nº. 00036.00727/2014-93 Afastamento do País da servidora ALINE YAMAMOTO, matrícula SIAPE nº 1987621 Coordenadora Geral da Secretaria de Enfrentamento a Violência Contra as mulheres da Secretaria de Políticas para as Mulheres da Presidência da República, código DAS 101.4, no período de 01 a 03 de junho de 2014, incluindo passagens, com ônus, para participar da Mesa Redonda "Belém do Pará +20:Uma promessa por cumprir", que será realizada na cidade de Assunção Paraguai. Autorizo.

ELEONORA MENICUCCI DE OLIVEIRA

# SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, usando da atribuição que lhe confere o art. 2º da Lei nº 11,520, de 18 de setembro de 2007, DEFERE, os processos de Pensão Especial da 143ª Reunião Ordinária.

 $N^{\circ}$ 339 - ANTONIO FERREIRA DA COSTA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000132/2010-31

 $N^{\rm o}$  340 - ANTONIO TAVEIRA DE MATOS NETO - Processo  $n^{\rm o}$  00009.000867/2013-16

 $N^{\rm o}$ 341 - CARMEN REGINA DE MACEDO PRESTES - Processo nº 00009.000980/2014-74

Nº 342 - EDITH NOGUEIRA - Processo nº 00009.001733/2011-42

Nº 343 - EUSMARINHO ARAÚJO OLIVEIRA - Processo nº 00009.000890/2013-01

 $N^{\circ}$  344 - FRANCISCO TEIXEIRA LEITE - Processo  $n^{\circ}$  00009.000983/2014-16

 $N^{o}$ 345 - JOÃO ALVES LOPES - Processo no 00005.004534/2009-10

 $N^{\rm o}$ 346 - JOSÉ RIBAMAR DOS SANTOS CAMPOS - Processo nº 00005.002744/2009-65

 $N^{\circ}$ 347 - JULIA MARIA DE JESUS SILVA - Processo  $n^{\circ}$ 00005.002893/2009-24

 $N^{\rm o}$ 348 - MARIA AUXILIADORA DE OLIVEIRA GASPAR - Processo nº 00009.000130/2014-76

 $N^{\rm o}$  349 - SANDRA SUELY MALHEIROS DE MELO - Processo nº 00009.000570/2014-23

 $N^{\circ}$  350 - TÂNIA LUCIA MARQUES FERREIRA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000564/2012-12

 $N^{\circ}$  351 - VICENTE ALBERTO RIBEIRO - Processo  $n^{\circ}$  00009.005158/2013-19

A MINISTRA DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE DIREITOS HUMANOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, usando da atribuição que lhe confere o art. 2° da Lei n° 11.520, de 18 de setembro de 2007, INDEFERE, os processos de Pensão Especial da 143ª Reunião Ordinária.

 $N^{\circ}$ 352 - ADRIANA SILVA DO NASCIMENTO - Processo  $n^{\circ}$ 00009.005248/2013-18

 $N^{\circ}$  353 - APARECIDA TAVARES DE MOURA - Processo  $n^{\circ}$  00009.005154/2013-31

 $N^{\circ}$  354 - FRANCISCA RODRIGUES FERREIRA - Processo  $n^{\circ}$  00009.001902/2012-25

 $N^{\circ}$  355 - GELTON LOPES DE SOUZA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000450/2012-64

Nº 356 - GILMAR DIAS GOMES - Processo nº 00009.001638/2011-49

 $N^{\circ}$  357 - IRIS MARIA DA SILVA COUTO - Processo  $n^{\circ}$  00009.003568/2013-25

 $N^{\circ}$  358 - IVANIDE DE OLIVEIRA SALES - Processo  $n^{\circ}$  00009.000139/2013-04

 $N^{\circ}$  359 - JAILSON SEVERINO DA SILVA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000984/2014-52

 $N^{\circ}$  360 - JOÃO BATISTA DE OLIVEIRA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000178/2014-84

 $N^o$  361 - JOSE ALVES DE SALES - Processo  $n^o$  00009.000439/2012-02

N° 362 - JOSE DA SILVA FERREIRA - Processo n° 00009 000661/2012-05

Nº 363 - JOSÉ HERNESTO ANDRADE DA SILVA - Processo nº 00009.000131/2014-11

 $N^{\circ}$  364 - LUIS MOURA DA SILVA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000973/2014-72

 $N^{\circ}$  365 - MANUEL BONFIM OLIVEIRA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000182/2012-81

 $N^{\circ}$ 366 - MÁRCIA ADELINA DE SANTANA - Processo  $n^{\circ}$  00009.003644/2013-01

 $N^{\circ}$  367 - MARCO ANTÔNIO BARBOSA - Processo  $n^{\circ}$  00009.000141/2014-56

 $N^{\circ}$  368 - MARIA DA CONCEIÇÃO APARECIDA TIAGO - Processo nº 00005.001756/2009-72

N° 369 - MARIA DARCILIA PONCE DO NASCIMENTO - Processo nº 00009.001908/2012-01

 $N^{\rm o}$ 370 - MARIA DE FATIMA FIGUEIREDO DA CRUZ - Processo nº 00009.003582/2013-29

 $N^{\rm o}$ 371 - MARIA DO PARTO DE SOUZA - Processo nº 00009.005153/2013-96

N° 372 - MARIA MARÇAL MACIEL - Processo n° 00009.000223/2014-09

 $N^{\circ}$  373 - MARIA NATIVIDADE FIGUEIREDO - Processo  $n^{\circ}$  00009.003611/2013-52

 $N^{\circ}$ 374 - MARIA SEBASTIANA LUCAS JUSTO - Processo  $n^{\circ}$ 00009.003613/2013-41

 $N^{o}$  375 - MARLEI SALETE GUISLERI - Processo  $n^{o}$  00009.000248/2014-02

 $N^{\circ}$  376 - MARLINDA SAMPAIO DE SOUZA - Processo  $n^{\circ}$  00009.003589/2013-41

Nº 377 - MOISÉS COSTA NETO - Processo nº 00009.000985/2014-05

 $N^{\rm o}$  378 - RAIMUNDO NONATO MORAES SOARES - Processo  $n^{\rm o}$  00009.003565/2013-91

 $N^{\circ}$ 379 - RAIMUNDO SALGADO CORDOVA - Processo  $n^{\circ}$ 00009.005163/2013-21

 $N^{\rm o}$ 380 - RITA APARECIDA FERREIRA LEITE - Processo  $n^{\rm o}$ 00009.005308/2013-94

Nº 381 - ROMEU JOSÉ COELHO - Processo nº 00009.005165/2013-11

 $N^{\rm o}$ 382 - RÚBIA DE OLIVEIRA LIMA DA SILVA - Processo nº 00005.003355/2009-57

 $N^{\circ}$  383 - SEBASTIÃO ALVES DE MELO - Processo  $n^{\circ}$  00009.000873/2013-65

 $N^{\circ}$  384 - SELMA ALMEIDA LOPES - Processo n 00005.002846/2009-81

N° 385 - SILVIO BATISTA DE SOUZA - Processo n° 00009.000193/2013-41

Nº 386 - VALDIVINO DE JESUS - Processo nº 00009.003872/2013-72

IDELI SALVATTI

# SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL

#### DESPACHOS DO MINISTRO

Em 29 de maio de 2014

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de APARECIDA REZENDE FONSECA, Assessora da Diretoria de Jornalismo da Empresa Brasil de Comunicação, no período de 5 a 10 de junho de 2014, para participar como ouvinte da 2ª Cúpula Mundial de Legisladores, na Cidade do México/MÉXICO, incluindo trânsito, com ônus. Processo: 00170.000996/2014-13.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO SOCIAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 3.025, de 4 de abril de 1999, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, resolve cancelar a autorização do afastamento do País de ANDRÉ BARBOSA FILHO - Chefe de Assessoria, e NILSON ROBERTO DA SILVA - Gerente Administrativo, ambos funcionários da Empresa Brasil de Comunicação - EBC, para a cidade de Caracas/Venezuela, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União nº 97, Seção 2, página 2, de 23 de maio de 2014. Processo nº 00170.000924/2014-68.

THOMAS TRAUMANN

#### SECRETARIA DE PORTOS

PORTARIA Nº 176, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE, INTERINO, DA SECRETARIA DE PORTOS DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1°, inciso I da Portaria nº. 1.056, de 11 de junho de 2003, resolve:

#### DESIGNAR

PABLO BOURBOM SOARES, Advogado da União, matricula Siape nº. 1419003, Assessor do Gabinete do Ministro, DAS 102.4, para exercer suas atividades no âmbito da Assessoria Jurídica, desempenhando as atribuições prevista na Lei Complementar nº. 73 de 10 de fevereiro de 1993, por necessidade de serviço.

ANTONIO HENRIQUE PINHEIRO SILVEIRA

# SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

N° 124 - **DESIGNAR** 

HENRIQUE SOARES VÍEIRA MAGALHÃES, para exercer o encargo de substituto eventual do servidor RICARDO SAMPAIO DA SILVA FONSECA, Coordenador na Coordenação da Coordenação-Geral de Acompanhamento de Mercado do Departamento de Regulação e Concorrência da Aviação Civil da Secretaria de Política Regulatória de Aviação Civil da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, código DAS 101.3, nos impedimentos e afastamentos legais e regulamentares do titular e na vacância do cargo.

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e tendo em vista o disposto no art. 1.º do Anexo I do Decreto n. 7.476, de 10 de maio de 2011, resolve:

Nº 125 - Art. 1º Instituir Subcomissão Técnica com a incumbência de apoiar a Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República (SAC-PR) na análise e julgamento das propostas técnicas apresentadas na licitação, na modalidade concorrência, do tipo técnica e preço, para contratação de empresa ou consórcio de engenharia consultiva especializada para execução de serviços técnicos de assistência e subsídio de informações às atividades da SAC-PR, no monitoramento e acompanhamento da aplicação dos recursos provenientes do Fundo Nacional de Aviação Civil (FNAC) nos programas de investimentos em obras e serviços de competência desta.

Art. 2º A Subcomissão Técnica será composta pelos seguintes representantes:

I - Paulo de Lanna Barroso Junior, matrícula Siape n. 2085196;

- II Luiz Antonio Mano Ugeda Sanches, matrícula Siape n. 1354777
- III João Paulo Ferreira Teixeira Alves, matrícula Infraero n. 18591-04
- Art. 3º A participação na Subcomissão Técnica não ensejará remuneração.
- Art. 4º A Subcomissão Técnica será destituída automaticamente com a assinatura do termo de contrato decorrente do procedimento licitatório.
- Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### W. MOREIRA FRANCO

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO Em 29 de maio de 2014

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria n.º 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de 4 de Janeno de 2015, do Ministro de Estado Chere da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV e § 4º, do Decreto n.º 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de ELDER SOARES RO-DRIGUES, matrícula SIAPE n.º 1763298, cargo comissionado código CCT-III, PAULO HENRIQUE IENGO NAKAMURA, matrícula SIAPE n.º 1767311, cargo comissionado código CCT-V, e de SAVIO DI PABLO SALIBA FERREIRA, matrícula SIAPE n.º 1587276, cargo comissionado código CGE-IV, todos Especialistas em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participarem de visita técnica ao Federal Aviation Admi-nistration (FAA), pelo Projeto de Otimização e Melhoria da Qualidade do Processo de Certificação de Pessoal da Aviação Civil, em Washington - DC - EUA, no período de 31 de maio a 8 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo n.º 00065.058777/2014-12.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA SECRETARIA DE AVIAÇÃO CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria n.º 1, de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de 4 de janeiro de 2013, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e no art. 7º, inciso IV e § 4º, do Decreto n.º 7.689, de 2 de março de 2012, resolve autorizar o afastamento do País de LUIZ ANDRÉ DE ABREU CRUVINEL GORDO, matrícula SIAPE n.º 1552088, de RODRIGO RIBEIRO ALENCAR, matrícula SIAPE n.º 1586410, ocupante do cargo comissionado CCT-V, de LUIS GUSTAVO PINHEIRO LO UNESTRO CANNEIRO, matrícula SIAPE n.º 1540907 NHEIRO LOUREIRO CARNEIRO, matrícula SIAPE n.º 1549907, ocupante do cargo comissionado CGE-IV, de ALEXANDRE RO-MANO MASSIGNAN BEREJUK, matrícula SIAPE n.º 1562904, ocupante do cargo comissionado CCT-IV, Especialistas em Regulação de Aviação Civil, e de FERNANDO BARBELLI FEITOSA, matrícula SIAPE n.º 1456270, cargo comissionado código CGE-IV, Especialista em Regulação de Serviços de Transportes Terrestres, sertricula SIAPE n. 14362/0, cargo comissionado codigo CGE-14, Especialista em Regulação de Serviços de Transportes Terrestres, servidores da Agência Nacional de Aviação Civil (ANAC), a fim de participarem de missão técnica "*Brazil: Quality of Airport Services*", em Savannah - Geórgia - EUA e Dallas - Texas - EUA, no período de 31 de maio a 8 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus para a ANAC. Processo n.º 00058.039524/2014-39.

GUILHERME WALDER MORA RAMALHO

# Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

# PORTARIA Nº 188, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLAŅEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, em cumprimento ao disposto no em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002 e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve prorrogar até 5 de maio de 2015, a seguinte

Nome	JOÃO BOSCO BAHIA DOS SANTOS
Matrícula Siape	1259951
Emprego	Analista A
Origem	Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária- EMBRAPA
Para	Ministério da Agricultura Pecuária e Abastecimento

Vigência da últi- ma Portaria	5 de maio de 2013
Ônus	Órgão cedente (§ 6° do art. 93, da Lei n° 8.112/90)
Processo	21000.003640/2011-11

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do

empregado, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARCIO LUIZ DA SILVA CUNHA

#### PORTARIA Nº 191, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, em cumprimento ao disposto no em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002 e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve prorrogar até 29 de junho de 2015, a seguinte

Nome	LUIS CORREIA LIMA
Matrícula SIAPE	1452230
Emprego	AAD - Auxiliar de Operações
Origem	Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB
Para	Delegacia da Receita Federal do Brasil, em Campos dos Goytacazes-RJ
Ônus	Órgão cedente (§ 6º do art. 93, da Lei nº 8.112/90)
Processo	21200.002746/2009-18

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu

blicação.

#### MARCIO LUIZ DA SILVA CUNHA

### PORTARIA Nº 192, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-O SUBSECRETARIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002 e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial de dia sequinte reculta efetivar pelo, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve efetivar pelo prazo de um ano, a seguinte cessão:

Nome	CARLOS ANTÔNIO BERENGUER DOS SANTOS
Matrícula Siape	1451959
Emprego	ADD IV - Auxiliar Administrativo
Origem	Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB
Para	Universidade Federal de Pernambuco
Ônus	Órgão cedente
Documento	21200.001037/2014-82

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do empregado à Empresa de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado, mensalmente, à Empresa cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### MARCIO LUIZ DA SILVA CUNHA

# PORTARIA Nº 193, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, em cumprimento ao disposto no § 6º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002 e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve prorrogar até 5 de maio de 2015, as seguintes cessões:

Origem	Companhia Nacional de Abastecimento - CONAB				
Para	Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA/CE				
Ônus	Órgão cedente (§ 6º do art. 93, da Lei nº 8.112/90)				
Processo	21204.000807/2012-78				
Nome	AIRTON BARBOSA BERNARDO				
Matrícula Siape	1106173				
Emprego	ATO II - Assistente de Operações				
Nome	ANTÔNIA ELIANE PEREIRA DE ARAÚJO				
Matrícula Siape	1275865				
Emprego	ASG II - Auxiliar Administrativo				
Nome	ARICILDO CESIDIO GOMES				
Matrícula Siape	1266542				
Emprego	AAD IV- Auxiliar de Informática				
Nome	EULANIRA COSTA LIMA				

M-+-(1- C:	1204056
Matrícula Siape Emprego	AAD IV - Auxiliar de Recursos Humanos
Limpiego	1715 IV - Muximai de Recursos Humanos
Nome	FRANCISCO DIAS DA SILVA
Matrícula Siape	1268178
Emprego	ASG II- Agente de Segurança
Nome	JOSÉ ADEMIR JORGE DE SOUSA
Matrícula Siape	1269751
Emprego	ASGII - Ajudante Geral
Nome	JOSÉ COSMO DA SILVA
Matrícula Siape	1269545
Emprego	ASG II- Ajudante Geral
Nome	JOSÉ MARIA SOUZA ARAÚJO
Matrícula Siape	1269771
Emprego	ASG II- Ajudante Geral
Nome	LUCILA HOLANDA CAVALCANTE
Matrícula Siape	1270299
Emprego	AAD III- Auxiliar Administrativo
Nome	MANUEL VALTER DA SILVA
Matrícula Siape	1270673
Emprego	ASG IV - Motorista
Nome	MARIA ELIETE MARQUES DA COSTA
	1271902
Emprego	ASG II- Ajudante Geral
Nome	MARIA DE FÁTIMA BARROS
Matrícula Siape	
Emprego	ASG II- Copeira
NY	MARIA E (TIMA MOVIDA DE OLIVEIRA
Nome Matrícula Siape	MARIA FÁTIMA MOURA DE OLIVEIRA 1270751
Emprego	ASG - Ajudante Geral
2.mprego	
Nome	PAULO RICARDO TEIXEIRA DE ARAÚJO
Matrícula Siape	1271590 ATO III- Assistente de Operações
Emprego	ATO III- Assistente de Operações
Nome	RAIMUNDO DE MELO
Matrícula Siape	1271651
Emprego	ASG II- Ajudante Geral
Nome	RAIMUNDO JOSÉ DA SILVA
Matrícula Siape	1271671
Emprego	ASG - Ajudante Geral
Nome	RAIMUNDO PESSOA DE OLIVEIRA
Matrícula Siape	1271726
Emprego	ASG II- Ajudante Geral
Nome	RITA MARIA LIMA RODRIGUES
Matrícula Siape	1274458
Emprego	ATA II- Assistente Administrativo
Nome	VINÍCIUS FARIAS DE MIRANDA
Matrícula Siape	1272756
Emprego	AAD IV- Auxiliar de Recursos Humanos

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação dos empregados ao seu órgão de

origem ao término da cessão. Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência dos empregados, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

# MARCIO LUIZ DA SILVA CUNHA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 182, de 26 de maio de 2014, publicada no DOU de 27 de maio de 2014, Seção 2, página 4, onde se lê: O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, em cumprimento ao disposto no § 6° do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002 e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve efetivar, pelo prazo de um ano, as

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, em cumprimento ao disposto no § 6° do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o disposto no Ofício-Circular SRH nº 60, de 21 de agosto de 2002 e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial do dia seguinte, resolve prorrogar até 10 de junho de 2015, as

#### COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

# PORTARIA Nº 155, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída



pelo inciso VI, do § 2º, do artigo 142, da Portaria Ministerial nº 163, de 20 de junho de 2006, publicada no Diário Oficial do dia 30 seguinte e tendo em vista o que consta da NOTA Nº 103/2014/CJPJ/CGAJ/CONJUR/MAPA/AGU-PABG, resolve:

Conceder aposentadoria, com proventos integrais, ao servidor NAOR MAIA LUNA, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005 (Processo 21000.000022/2014-53).

VANDERLEI LOURENCO

ISSN 1677-7050

#### SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DA BAHIA

#### PORTARIA Nº 130, DE 26 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE FEDERAL SUBSTITUTO DE AGRICULTURA NO ESTADO DA BAHIA, no uso da competência que lhe foi conferida pelo item XVIII, do artigo 44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, aprovado através da Portaria Ministerial n ° 428, de 09 de Junho de 2010, publicada no DOU de 14 de Junho de 2010, resolve:

Conceder aposentadoria, com proventos integrais, ao servidor SILVIO BATISTA DA SILVA SANTOS, Matrícula SIAPE "Ol18440, ocupante do Cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe "S", Padrão "TV", do Quadro de Pessoal deste Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - SFA-BA, com fundamento no Art. 3°, da Emenda Constitucional 47/2005(Processo n. 21012.000682/2014-03).

PAULO ROBERTO DE OLIVEIRA REIS E SOUSA

# SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

#### PORTARIA Nº 111, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Superintendente da Superintendência Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento no Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 44, inciso XVIII, do Regimento Interno das SFa's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428 de 09/06/2010, e do que consta no processo nº 21018.001132/2014-43, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor ARIOSMAR DA SILVA VITAL, Matrícula Siape nº 677485, do Quadro de Pessoal deste Ministério, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe S, Padrão IV, código 409001, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

JOSÉ ARNALDO DE ALENCAR

#### SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIA Nº 208, DE 28 DE ABRIL DE 2014

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 44, item XVIII, do Regimento Interno das SFA's, aprovado pela Portaria Ministerial nº 428, de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2010, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a servidora Neuza Klinger Damati, matrícula SIAPE 6014105, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, código 409001, nível NS, classe S, padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional nº 47, de 05.07.2005. (Processo nº 21042.001839/2014-52).

FRANCISCO NATAL SIGNOR

#### SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DE SÃO PAULO

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Capitulo IV, artigo 44, inciso XVIII, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovada pela Portaria Ministerial nº 428, de 09/06/2010, publicada no DOU de 14/06/2010, resolve:

Nº 158 - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos Integrais, ao servidor JOAO RODRIGUES DE LIMA, matricula SIAPE nº 1515951, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "C", padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3°, itens I e II (Processo: 21052.005691/2014-14)

 $N^{\circ}$ 159 - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos Integrais, ao servidor JOSE ROBERTO DE CASTRO SANTOS BARgrafs, ao servido Jose Roberto de Castro Sartos Bar-BoSA, matricula SIAPE nº 17365, ocupante do cargo de Fiscal Fe-deral Agropecuário, Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3º, itens I e II . (Processo: 21052.005216/2014-30) Nº 160 - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos Integrais, a servidora LAUDEMILIA MARIA DE MELLO CAVALLA-RI. matricula SIAPE nº 016980, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3°, itens I e II. (Processo: 21052.005215/2014-95)

Nº 161 - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos Integrais, ao servidor LAUZAMAR MAIA SILVA, matricula SIAPE nº 017157, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3°, itens I e II . (Processo: 21052.005499/2014-10)

Nº 162 - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos Integrais, a servidora LEILA MICHEL AYUB, matricula SIAPE nº 017738, ocupante do cargo de Agente de Inspeção Sanitária e Industrial de Produtos de Origem Animal, Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3º, itens I e II . (Processo: 21052.005692/2014-51)

 $\mbox{N}^{\circ}$  163 - Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos Integrais, ao servidor LUIZ FRANCISCO DA SILVEIRA, matricula SIAPE nº 16367, ocupante do cargo de Fiscal Federal Agropecuário, Classe "S", padrão IV, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3°, itens I, II (Processo: 21052.005500/2014-14)

FRANCISCO SERGIO FERREIRA JARDIM

# Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 559, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA. TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º, inciso III, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 01200.000074/2014-80, re-

Art. 1º Declarar, a partir de 29 de abril de 2014, de acordo com o inciso VIII do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a vacância do cargo de Técnico, Classe Técnico 1, Padrão IV, ocupado pelo servidor ADRIANO COSTA PINTO, Matrícula SIAPE nº 1703097, lotado no Centro de Tecnologia da Informação Renato Archer - CTI deste Ministério, por ter tomado posse em outro cargo inacumulável

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### PORTARIA Nº 560, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria Nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear ISAAC DA COSTA CARVALHO NETTO, CPF 409.840.957-72, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Engenharia e Manutenção, código DAS 101.1, da Co-ordenação de Gestão Interna, do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, deste Ministério

### CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### PORTARIA N° 561 DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

Designar o servidor FELIPE SILVA BELLUCCI, CPF 003.096.731-78, para substituir, nos impedimentos ou afastamentos regulares, o Coordenador-Geral de Supervisão e Acompanhamento das Organizações Sociais, código DAS 101.4, da Subsecretaria de Coordenações das Unidades de Pesquisa, da Secretaria-Executiva -SEXEC, deste Ministério.

#### CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### PORTARIA Nº 562, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no art. 11 da Lei nº 11.105, de 24 de março de 2005, bem como nos arts. 6º e 12 do Decreto nº 5.591, de 22 de novembro de 2005, resolve:

Art. 1º Designar os seguintes membros junto à Comissão Técnica Nacional de Biossegurança - CTNBio, na qualidade de representantes do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior - MDIC:

I - HEIDE FUKUMASU, na qualidade de membro titular, para o segundo mandato de dois anos, contados a partir de 29 de maio de 2014: e

II - PAULO ANSELMO ZIANI SUAREZ, na qualidade de membro suplente, para o primeiro mandato de dois anos

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### PORTARIA Nº 563, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA. TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso II, da Constituição Federal, e tendo em vista o disposto no art. 11 da Lei nº 11.105, de 24 de março de 2005, bem como nos arts. 6º e 12 do Decreto nº 5.591, de 22 de novembro de 2005, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, os seguintes membros junto à Comissão Técnica Nacional de Biossegurança - CTNBio, representantes na qualidade de especialistas de notório saber científico e técnico, em efetivo exercício profissional:

- da área de saúde humana:

DAISY MARIA FAVERO SALVADORI, na qualidade de membro suplente. II - da área vegetal:

ODAIR APARECIDO FERNANDES, na qualidade de membro suplente

FÁBIO TEBALDI SILVEIRA NOGUEIRA, na qualidade de membro suplente.

III - da área de meio ambiente:

ANA PAULA ULIAN DE ARAÚJO, na qualidade de membro suplente.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### PORTARIA Nº 564, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no art. 11 c/c o art. 9°, II, ambos do Decreto nº 6.899,15 de julho 2009, e, tendo em vista o disposto no art. 7°, II, da Lei nº 11.794, de 08 de outubro de 2008, resolve:

Art. 1°. Ficam designados para integrar a Comissão Ad Hoc constituída pela Portaria MCTI nº 13, de 18 de janeiro de 2012, com a finalidade de elaborar lista tríplice para escolha de representantes das Sociedades Protetoras de Animais, junto ao Conselho Nacional de Controle de Experimentação Animal - CONCEA, os seguintes mem-

I - MARIO FIORANI JUNIOR, como representante da Academia Brasileira de Ciências - ABC (Portaria MCTI nº 241, de 11 de março de 2014);

II - NILZA MARIA DINIZ, como representante da Sociedade Brasileira de Bioética - SBB, em substituição a Márcio Rojas da Cruz; e

III - LUISA MARIA GOMES DE MACEDO BRAGA, como representante da Sociedade Brasileira para o Progresso da Ciência - SBPC, em substituição a Rute Maria Gonçalves de Andrade.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# CLELIO CAMPOLINA DINIZ

### PORTARIA Nº 565, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.096, de 22 de janeiro de 2002, resolve:

Art. 1º Dispensar o Capitão-de-Fragata Fernando Pereira de Almeida, representante do Comando da Marinha, a partir de 16 de maio de 2014, da competência de Assessor de Implementação, Acompanhamento e Controle na Área Nuclear, da Coordenação-Geral de Bens Sensíveis da Assessoria de Assuntos Internacionais deste Ministério, por retornar ao órgão de origem.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### PORTARIA Nº 566, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, com fundamento no art. 6°, II, "a", do Anexo I do Decreto nº 4.718, de 4 de junho de 2003, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 5º deste mesmo normativo, resolve:

Art. 1º Designar JOÃO ALBERTO DE NEGRI para exercer a função de membro titular do Conselho Superior da Agência Espacial Brasileira-AEB, na qualidade de representante do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, em substituição a Luiz Antonio Rodrigues Elias.



Art. 2º Designar HUDSON LIMA MENDONÇA para exercer a função de membro suplente do Conselho Superior da Agência Espacial Brasileira-AEB, na qualidade de representante do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação, em substituição a Ana Lúcia Delgado Assad.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### PORTARIA Nº 567, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 98.830, de 15 de janeiro de 1990, resolve:

Art. 1°. O art. 1° da Portaria MCTI n° 473, de 6 de maio de

2014, passa a vigorar com a seguinte redação:
"Art. 1º. Fica o Dr. ASTOLFO GOMES DE MELLO ARAÚJO, contraparte brasileira, na condição de representante do Museu de Arqueologia e Etnologia (MAE) da Universidade de São Paulo (USP), autorizado a coordenar, no âmbito do Processo CNPq nº 001307/2014-2, o projeto de pesquisa científica intitulado "Pré-História do Velho Mundo e Arqueologia brasileira: didática, pesquisa e treinamento", a ser realizado nas dependências do MAE pelo pesquisador estrangeiro, natural da Itália, FABIO PARENTI, vinculado ao Instituto Italiano di Paleontologia Umana (IsIPU), pelo prazo de um ano, contado a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### DESPACHO DO MINISTRO

Em 29 de maio de 2014

Afastamentos do país autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995:

JOSÉ DAMIÃO DUARTE ALONSO, Tecnologista Sênior III do INPE, participar, como responsável pela Arquitetura de Su-pervisão de Bordo do satélite CBERS-4, das atividades de entrega dos equipamentos do subsistema OBDH ao Comitê Conjunto Brasil China (JPO) e das atividades de fechamento dos "open-points" identificados durante os testes elétricos do Satélite CBERS-4, em Beijing/China, no período de 03.06 a 15.06.2014, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V.

IVAN LAURINDO TOSETTO JUNIOR, Tecnologista Sênior III do INPE, participar na qualidade de responsável técnico pelo Subsistema de Telecomando, Telemetria e Rastreio (TTCS) e responsável técnico também pelo subsistema DCS (Subsistema de Coleta de Dados) do Satélite CBERS-4 da entrega formal dos equipamentos destes subsistemas ao Comitê Conjunto Brasil - China (JPO), em Beijing/China, no período de 03.06 a 12.06.2014, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V.

JOSÉ DIAS DE MATOS, Tecnologista Sênior III do INPE, participar, como responsável pela Arquitetura de Câmeras Imageadoras do satélite CBERS-4, das atividades de entrega dos equipamentos dos subsistemas MUX e WFI ao Comitê Conjunto Brasil -China (JPO) e das atividades de fechamento dos "open-points" identificados durante os testes elétricos do Satélite CBERS-4, em Beijing/China, no período de 03.06.2014 a 15.06.2015, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso IV.

MARIO LUIZ SELINGARDI, Tecnologista Sênior III do INPE, realizar, na qualidade de responsável pelo Subsistema câmera imageadora MUX do satélite CBERS-4, a entrega formal dos equipamentos do Subsistema MUX ao Comitê Conjunto Brasil - China (JPO) e participar das atividades de fechamento dos "open-points" identificados durante os testes elétricos do Satélite CBERS-4, em Beijing/China, no período de 03.06 a 15.06.2014, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V.

SÉRGIO ROBERTO SCOCATO TEIXEIRA JUNIOR, Tecnologista Junior do INPE, realizar, na qualidade de responsável pelas antenas dos Subsistemas TTCS e MWT do satélite CBERS-4, dos substantials 10.5 c MW1 do salettic CDERG-4, dos testes elétricos pós-transporte dos modelos reservas dos equipamentos SPE e OMB e da entrega formal desses equipamentos ao Comitê Conjunto Brasil - China (JPO), em Beijing/China, no período de 03.06 a 12.06.2014, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V.

CARLOS FELIPE SORIANO FREIRE, Tecnologista Sênior III do INPE, participar, como responsável pela Arquitetura Elétrica do satélite CBERS-4, das atividades de entrega dos equipamentos dos subsistemas EPSS ao Comitê Conjunto Brasil - China (JPO) e das atividades de fechamento dos "open-points" identificados durante os testes elétricos do Satélite CBERS-4, em Beijing/China, no período de 03.06 a 15.06.2014, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V. RODOLFO ANTONIO DA SILVA ARAUJO, Tecnologista

Sênior III do INPE, participar, na qualidade de responsável pelo subsistema MWT - Transmissor de Dados das Câmeras MUX e WFI do satélite CBERS-4, dos testes elétricos pós-transporte dos modelos reservas dos equipamentos do subsistema MWT e da entrega formal desses equipamentos ao Comitê Conjunto Brasil - China (JPO), em Beijing/China, no período de 08.06 a 17.06.2014, com ônus para o INPE. Art. 1°, inciso V.

#### Min. CLELIO CAMPOLINA DINIZ

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TEC-NOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2º da Portaria nº 166, de 16 de abril de 2003, resolve:

Nº 82- Dispensar CLAUDIA MARA BALDIM RIBEIRO. CPF 462.544.121-87, da Função Gratificada, código FG-1, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério.

Nº 83- Designar LARA LITVIN VILLAS BÔAS, CPF 000.454.791-86, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério

#### CRISTIAN DE OLIVEIRA LIMA

# CENTRO BRASILEIRO DE PESQUISAS FÍSICAS

#### PORTARIA Nº 20, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO CENTRO BRASILEIRO DE PESQUISAS FÍSICAS, DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INO-VAÇÃO - MCTI, no uso da atribuição que lhe confere o Artigo 1º, item XXIV, da Portaria no. 407, publicada no D.O.U. de 30/06/2006, seção 2, pág. 10, do Ministério da Ciência, Tecnologia e Inovação -MCTL resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a EDSON WALTZ CORREA, matrícula SIAPE nº 0672737, ocupante do cargo de Técnico, Classe Técnico 3, Padrão III, lotado neste Centro Brasileiro de Pesquisas Físicas - CBPF, com fundamento legal na forma dos incisos I, II e III do art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, c/c § 18, artigo 40, da Constituição Federal (redação atual). (Processo nº 01206.000128/2014).

#### FERNANDO LÁZARO FREIRE JÚNIOR

# CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

# PORTARIA Nº 122, DE 15 DE MAIO DE 2014

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral a VALQUIRIA CELINA GARCIA, matrícula SIAPE nº 672003, ocupante do cargo de Analista em C&T Senior III, do Quadro permanente do Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005.(processo nº 001525/2014-0)

#### GLAUCIUS OLIVA

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O Presidente do CONSELHO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO-CNPq, no uso de suas atribuições resolve:

Nº 133 - Dispensar, ALEXANDRE RODRIGUES DE OLIVEIRA, Analista em C&T, Matrícula Siape nº 14815397, da função de substituto da Coordenação-Geral do Programa de Pesquisa em Saúde, da Diretoria de Ciências Agrárias, Biológicas e da Saúde deste Conselho, código DAS-101.4, para a qual foi nomeado pela PO Nº 073/2008.

Nº 134 - Exonerar, a pedido, ALEXANDRE RODRIGUES DE OLI-VEIRA, Analista em C&T, Matrícula Siape nº 14815397, do cargo em comissão de Coordenador do Programa de Pesquisa em Biociências, da Coordenação-Geral do Programa de Pesquisa em Saúde, da Diretoria de Ciências Agrárias, Biológicas e da Saúde deste Conselho, código DAS-101.3, para o qual foi nomeado pela PO Nº 234/2007.

> GUILHERME SALES SOARES DE AZEVEDO MELO Em exercício

#### INSTITUTO NACIONAL DE PESOUISAS **ESPACIAIS**

# PORTARIA N° 2.531, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Diretor do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais -INPE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia e Înovação - MCTI, através da Portaria nº 407, de 29/06/2006, publicada no DOU de 30/06/2006, resolve:

Alterar os termos da Portaria nº 381, de 12/12/1996, publicada no DOU de 17/12/1996, que concedeu aposentadoria ao servidor ANTONIO EPIFÂNIO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0663931, para incluir o Artigo 190, da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, com redação dada pela Lei nº 11.907, de 02/02/2009, tendo em vista que o servidor foi acometido de doença especificada no parágrafo 1º do Artigo 186 da mesma Lei (Processo nº 01340.000209/96-73).

#### LEONEL FERNANDO PERONDI

#### INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

#### PORTARIA Nº 38, DE 14 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO INSTITUTO NACIONAL DE TECNO-LOGIA, no uso das atribuições, que lhe foram conferidas pela Delegação de Competência concedida pela Portaria MCT nº 407, de 29.06.2006, publicada no D.O.U. de 30.06.2006, e pelo Regimento Interno, aprovado pela Portaria MCTI nº 365, de 22.04.2013, publicada no D.O.U. de 24.04.2013, ambas assinadas pelo Exmº Ministro de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação, resolve:

Art 1º - Conceder aposentadoria ao servidor Sávio Ronaldo Paiva Chagas matrícula SIAPE nº 0665463, ocupante do cargo efetivo de Tecnologista, Classe "H", Padrão III, do Quadro Permanente do MCTI, na forma do artigo 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com a nova redação do § 18, do Artigo 40, da Constituição Federal de 1988 (Processo INT 01240 000938/2013).

- Declarar vago o cargo acima mencionado.

Art 3º - Esta Portaria entra vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### DOMINGOS MANFREDI NAVEIRO

### SECRETARIA DE POLÍTICAS E PROGRAMAS DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO

#### PORTARIA Nº 12, DE 27 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO DE POLÍTICAS E PROGRAMAS DE PESQUISA E DESENVOLVIMENTO DO MINISTÉRIO DA CIÊN-CIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, no uso da competência outorgada pelo art. 3º e considerando o disposto no art. 4º e art. 6º da Portaria MCTI n.º 969, de 21 de dezembro de 2011, resolve:

Art. 1°. Nomear Maria Madalena Pessoa Guerra como Coordenadora-Geral do Núcleo de Pós-Graduação da Rede Nordeste de Biotecnologia - RENORBIO, com efeitos retroativos a fevereiro de

Art. 2°. Ficam designados os seguintes membros como Coordenadores-Adjuntos da RENORBIO:

Carlos Henrique Nery Costa, da Universidade Federal do Piauí (UFPI): Cláudia do Ó Pessoa, professora da Universidade Federal do

Ceará (UFC);

Edson Quirino Buzanelli, Diretor Presidente da Quantas Biotecnologia, S.A.

Art. 3°. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CARLOS AFONSO NOBRE

# Ministério da Cultura

# GABINETE DA MINISTRA

#### PORTARIA Nº 50, DE 28 DE MAIO DE 2014

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei  $\rm n^o$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, bem como no art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995, resolve:

Art. 1º Anuir à requisição da servidora do quadro de pessoal permanente do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, entidade vinculada ao Ministério da Cultura, na forma abaixo indicada:

Nome: Desirée Ramos Tozi Cargo: Técnico I, Classe: "A", Padrão "III" Matrícula SIAPE nº 1812904 Para: Presidência da República

Cargo/Função a ser ocupado: Assessor Técnico, código DAS 102.3

Amparo Legal: art. 93 da Lei nº 8.112, de 1990, Decreto nº 4.050, de 2001 e art. 2º, da Lei nº 9.007, de 1995. Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Processo: 01450.005515/2014-74

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MARTA SUPLICY



#### DESPACHOS DA MINISTRA

Em 28 de maio de 2014.

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387. de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do país de EDUARDO PAREJA COELHO, Coordenador-Geral de Integração e Assuntos Multilaterais da Diretoria de Relações Internacionais, para participar da II Reunião de Ministros do Conselho Sul-Americano de Cultura (CSC) da União de Nações Sul-Americanas (UNASUL), em Paramaribo - Suriname, no período de 11 a 14 de junho de 2014, incluindo trânsito, com ônus.

#### MARTA SUPLICY

Em 29 de maio de 2014

A MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve autorizar o afastamento do país de MÁRCIA HELENA GONCALVES ROLLEMBERG, Secretária da Cidadania e da Diversidade Cultural, para representar o Ministério da Cultura durante a II Reunião de Ministros do Conselho Sul-Americano de Cultura (CSC) da União de Nações Sul-Americanas (UNA-SUL), em Paramaribo - Suriname, no período de 11 a 14 de junho de 2014, incluindo trânsito, com ônus.

MARTA SUPLICY

# SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, e no art. 2º da Portaria nº 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura, e em conformidade com o disposto no Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, publicado no Diário Oficial da União de 08 de maio de 2009, resolve.

#### Nº 363-EXONERAR, a pedido,

ANTÓNIO MIGUEL LOPES DE SOUSA do cargo de Coordenador-Geral de Bens Imóveis, do Departamento de Patrimônio Material e Fiscalização, do Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional, código DAS 101.4, a partir de 5 de maio de 2014.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º da Portaria n° 334, de 12 de junho de 2002, do Ministério da Cultura, resolve.

Nº 365 - DESIGNAR FERNANDA CAMARGOS MOURA, para exercer o encargo de substituta eventual de Coordenador de Estudos e Pesquisas, da Coordenação-Geral de Ações Estruturantes, da Diretoria de Desenvolvimento e Monitoramento, da Secretaria de Economia Criativa, código DAS 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Nº 370 - DESIGNAR KILDER DE MENESES, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Informações e Custos, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, código DAS 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo

Nº 371 - DESIGNAR PAULO ESTEVÃO TAVARES CAVALCAN-TI, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Monitoramento e Avaliação, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, código DAS 101.3, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Nº 372 - DESIGNAR RAYANE OLIVEIRA DIAS, para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe de Divisão de Planejamento Estratégico, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, código DAS 101.2, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do

Nº 373 - DESIGNAR JONATHAN MENDES DE FRANÇA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Divisão de Produção de Informações, da Coordenação-Geral de Planejamento Setorial, da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, código DAS 101.2, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

N° 374 - DESIGNAR CLEIDE LOPES DE OLIVEIRA, para exercer o encargo de substituta eventual de Chefe de Gabinete, da Secretaria de Fomento e Incentivo à Cultura deste Ministério, código DAS 101.4, no período de 26 a 30 de maio de 2014.

Nº 375 - DESIGNAR LAIO VELOSO DE OLIVEIRA, para exercer o encargo de substituto eventual de Coordenador-Geral de Acom-panhamento e Avaliação, da Diretoria de Incentivo à Cultura, da ecretaria de Fomento e Incentivo à Cultura deste Ministério, código DAS 101.4, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

 $N^{\circ}$  376 - DESIGNAR UILMA MARQUES MENDES, para exercer o encargo de substituta eventual de Chefe de Divisão de Formalização de Instrumentos de Pactuação, da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Projetos Integrados, da Diretoria de Desenvolvimento e Monitoramento, da Secretaria de Economia Criativa deste Ministério, código DAS 101.2, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

ANA CRISTINA DA CUNHA WANZELER

#### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO. ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 157, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 30 de novembro de 2012, resolve efetivar, pelo prazo de 1(um) ano, a seguinte cessão:

Nome: LUIZ FERNANDO ZUGLIANI

Matrícula SIAPE nº 0223601 Cargo: Analista de Economia e Finanças III, Classe S, Pa-

Origem: Fundação Biblioteca Nacional Para: Estado do Rio de Janeiro

Função/cargo: Subsecretário Adjunto da Secretaria de Estado de Cultura

Ônus: Órgão cessionário (art. 93,§ 1°, da Lei n° 8.112/90)

Processo: 01430.000459/2013-39
Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

servidor ao seu orgao de origem ao termino da cessao.

Art. 2º A presente autorização cessará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

#### MARCELO NARVAES FIADEIRO

# PORTARIA Nº 158, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 572, de 24 de dezembro de 2013, resolve efetivar até 14 de novembro de 2014, a seguinte requisição: Nome: PAULO CÉZAR DA SILVA

Matrícula SIAPE nº 1096663 Cargo: Assistente Administrativo II, Classe S, Padrão III. Origem: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Na-

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro - 250ª Zona Eleitoral

Função/cargo: Não Especificado Ônus: Órgão requisitado (art. 93,§ 1°, da Lei nº 8.112/90) Processo: 01460.000040/2014-19

Art. 1º Caberá ao órgão requisitante efetivar apresentação do

servidor ao seu órgão de origem ao término da requisição. Art. 2º Cumpre ao requisitante comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCELO NARVAES FIADEIRO

#### INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

#### PORTARIA Nº 162,DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE MU-SEUS - IBRAM, em conformidade com o disposto na Portaria nº 32, de 4 de junho de 2009, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, anexo I, do Decreto nº 6.845, tendo em vista o disposto no inciso II, art. 9º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, Sylvana Cotrim Lobo, Profissional Técnico Superior I, matrícula SIAPE nº 1552028, para o Cargo Comissionado de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Departamento de Difusão, Fomento e Economia dos Museus. Processo nº 01415.005065/2014-

ANGELO OSWALDO ARAÚJO SANTOS

#### INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL SUPERINTENDÊNCIA NO AMAZONAS

PORTARIA Nº 11, DE 28 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔ-NIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN/AM, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 673, de 16 de outubro de 2009, resolve:

outubro de 2009, resolve:

I - Nomear abaixo, a Comissão Estadual de Avalição da 27ª. Edição do Prêmio Rodrigo Melo Franco de Andrade/2014, a ser realizado no dia 28/05/2014, as 14h00, na Sede do IPHAN/AM, situado à Travessa Dr. Vivaldo Lima, 13 a 17 - Centro:

•Maria Sheila de Souza Campos - Presidente / Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN.

•Marcia Honda Nascimento Castro - Membro / Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional - IPHAN.

•Humberto Barata - Representante da Secretaria de Estado de Cultura no Amazonas - SEC / Instituição ligada à preservação do patrimônio cultural do Estado.

patrimônio cultural do Estado.

• Jaqueline Figueiredo - Representante da Fundação Municipal de Cultura, Turismo e Eventos - ManausCult / Instituição ligada à preservação do patrimônio cultural do Município.

• Otoni Mesquita - Personalidade da Área de Patrimônio Cul-

II - Essa portaria entrará em vigor no dia 28 de maio de 2014, revogadas as disposições em contrário.

MARIA SHEILA DE SOUZA CAMPOS

#### SUPERINTENDÊNCIA EM MINAS GERAIS

# PORTARIA N° 4, DE 23 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔ-NIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL EM MINAS GE-RAIS, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº. 673 de 20 de outubro de 2009 do Presidente do IPHAN, e, tendo em vista o Disposto no artigo 51 da Lei nº 8.666/93 e alterações resolve:

I - Constituir Comissão Especial de Licitação, no âmbito da Superintendência do IPHAN em Minas Gerais, composta pelos seguintes servidores:

guintes servidores:

João Carlos Cruz de Oliveira - Matrícula SIAPE nº. 2751184

- Presidente; Soraia Aparecida Martins Faria - Matricula SIAPE
nº.2479955 - Membro; André Henrique Macieira de Souza - Matrícula SIAPE nº. 246587 - Membro; Alexandre Henrique Delforge - Matricula SIAPE nº. 1535021 - Membro; Junno Marins da Matta - Matrícula SIAPE nº. 1556519 - Membro; Isabel Nicolielo - Matricula SIAPE nº. 2027432 - Membro; Jeanne Cristina Menezes Crespo - Matrícula SIAPE nº. 1543468 - Membro; Érika Jorge Rodrigues da Cunha - Matricula SIAPE nº.2120756 - Membro.

II - O Presidente será substituícão em suas ausências por um dos membros efetivos, devendo a informação da substituição ficar

dos membros efetivos, devendo a informação da substituição ficar registrada nos autos do processo licitatório.

III - As decisões da Comissão serão tomadas com a presença de 03 (três) membros, no mínimo, e mediante voto singular de cada um deles

IV - A investidura dos membros da Comissão não excederá a 01 (um) ano, vedada a recondução da totalidade de seus membros para o período subsequente.

V - Está portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MICHELE ABREU ARROYO

# VOCÊ SABIA QUE...

...a Imprensa Nacional foi criada através do Decreto de 13 de maio de 1808. assinado pelo Príncipe Regente D. João, com o nome de Impressão Régia e seu objetivo era o de imprimir, com exclusividade, todos os atos normativos e administrativos oficiais do governo?



Réplica do Decreto de 13 de maio de 1808.



# Ministério da Defesa

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS MD DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso de suas atribuições legais e conforme o disposto no parágrafo único do art. 1º do Decreto no 2.790, de 29 de setembro de 1998, re-

Nº 1.362 - AUTORIZAR o afastamento do País do Major-Brigadeiro do Ar JOSÉ POMPEU DOS MAGALHÃES BRASIL FILHO, Assessor Especial de Planejamento do Ministro de Estado da Defesa, a fim proferir palestras sobre o processo de criação do Livro Branco de Defesa Nacional brasileiro, a convite da Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa - RBJID, na cidade de Washington D.C.- Estados Unidos da América, no período de 21 a 26 de junho de 2014, incluindo o trânsito.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, com ônus total de diárias e passagens para o Ministério da Defesa, estando enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II, do art. 3°, combinado com inciso III do art. 6° da Lei no 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto no 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos no 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de junho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e em conformidade com o disposto no art. 7° do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012,

Nº 1.363 - DESIGNAR o Ten Cel QCO Adm LEOCIR DAL PAI, da PclinMN, para viagem a Lima, na República do Peru, a fim de cumprir Missão PCENA Atv V14/337/Gab Cmt Ex/2014 - Frequentar o Curso Superior de Administração; com início previsto para a 1ª quinzena de outubro de 2014 e duração aproximada de três meses, com ônus total para o Comando do Exército.

A missão é considerada transitória, de natureza militar, sem dependentes e com mudança de sede, estando enquadrada na alínea "b' inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no § 1º do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e o parágrafo único do art. 1º do Decreto or 2.790, de 29 de setembro de 1998, e em conformidade com o disposto no art. 7° do Decreto n° 7.689, de 2 de março de 2012,

Nº 1.364 - DESIGNAR o Cel Com JOMAR BARROS DE AN-DRADE, do Gab Cmt Ex, para viagem a Lima, na República do Peru, a fim de cumprir Missão PCENA Aty V14/304/Gab Cmt Ex/2014 - Frequentar o Curso Superior de Inteligência; com início previsto para a 1ª quinzena de outubro de 2014 e duração aproximada de três meses, com ônus total para o Comando do Exército.

A missão é considerada transitória, de natureza militar, sem

dependentes e com mudança de sede, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no § 1º do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1972, regularientada pero Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e em conformidade com o disposto no art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012,

 $\rm N^{o}$  1.365 - DESIGNAR o Ten Cel Inf LUCIANO AUGUSTO CABANAS KANHET, do 1º BOAI, para viagem a Lima, na República do Peru, a fim de cumprir Missão PCENA Atv V14/338/Gab Cmt Ex/2014 - Frequentar o Curso Superior de Operações Psicológicas; com início previsto para a 1ª quinzena de outubro de 2014 e duração aproximada de três meses, com ônus total para o Comando do Exér-

A missão é considerada transitória, de natureza militar, sem dependentes e com mudança de sede, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no § 1º do art. 5° da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e em conformidade com o disposto no art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012,

Nº 1.366 - DESIGNAR o Cap Inf FREDSON DA SILVA FER-REIRA, do 3º BPE, para viagem a Tolemaida, na República da Colômbia, a fim de cumprir Missão PCENA Atv V14/457/Gab Cmt Ex/2014 - Frequentar o Curso de Atirador de Alta Precisão; com início previsto para a 2ª quinzena de julho de 2014 e duração aproximada de dois meses, com ônus total para o Comando do Exér-

A missão é considerada transitória, de natureza militar, sem dependentes e com mudança de sede, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no § 1º do art. 5° da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe conferem o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal e o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, e em conformidade com o disposto no art. 7º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012,

V° 1.367 - DESIGNAR o 2° Sgt Inf PAULO ROBERTO DE OLI-VEIRA DA SILVA, do 23° BI, para viagem a Tolemaida, na República da Colômbia, a fim de cumprir Missão PCENA Atv V14/458/Gab Cmt Ex/2014 - Frequentar o Curso de Atirador de Alta Precisão; com início previsto para a 2ª quinzena de julho de 2014 e duração aproximada de dois meses, com ônus total para o Comando do Exército.

A missão é considerada transitória, de natureza militar, sem dependentes e com mudança de sede, estando enquadrada na alínea "b" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º e no § 1º do art. 5º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, modificado pelos Decretos nº 3.643, de 26 de outubro de 2000, 5.992, de 19 de dezembro de 2006, 6.258, de 19 de novembro de 2007, 6.576, de 25 de setembro de 2008, e 6.907, de 21 de julho de 2009.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso I do parágrafo único do art. 87 da Constituição, parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, em conformidade com o disposto no art.  $7^{\rm o}$  do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, consoante a Portaria nº 545/MD/2014, publicada no DOU nº 47, de 11 de março de 2014, e considerando o que consta do 1º Despacho nº 140/1EM/1419, de 21 de março de 2014 (Processo nº 67134.000291/2014-03), do COMGAP, resolve:

Nº 1.369 - ALTERAR na Portaria nº 2.972/MD, de 22 de outubro de 2013, publicada na Seção 2 do DOU nº 207, de 24 de outubro de o início da missão para o dia 4 de novembro de 2013 e sua duração para 49 dias.

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, Interino, no uso da atribuição que lhe confere o inciso IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição Federal, e de conformidade com o disposto art. 6º do Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, e o art. 4º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, resolve:

Nº 1.370 - NOMEAR, por necessidade do serviço, o Major QOECTA ALEXANDRE LUIZ DUTRA BASTOS (ICEA/NO 2022443) para exercer o cargo de Assessor de Proteção ao Voo na Missão Técnica Aeronáutica Brasileira, em Assunção, República do Paraguai, de acordo com as datas abaixo relacionadas:

I) 20 set. 2015 - autorização para ausentar-se do país;
II) 20 out. 2015 - início do recebimento da carga e encargos;
III) 27 out. 2015 - assunção do cargo; e

IV) 27 out. 2017 - passagem do cargo.

A missão é considerada permanente, de duração de 24 meses, com período máximo de retribuição no exterior de 26 meses e oito dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto na ICA 35-8, de 26 de janeiro de 2005.

#### Tenente-Brigadeiro do Ar JUNITI SAITO

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no Decreto nº 7.974, de 1º de abril de 2013, o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, e o contido no Ofício-Circular nº 01-SRH/MP, de 28 de janeiro de 2005, resolve:

📭 1.374 - DISPENSAR ANTÔNIO THOMAZ LESSA GARCIA JÚNIOR, Matrícula Siape nº 1.323.808, do encargo de substituto do Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Defesa, código DAS 101.5.

#### COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 785/GC1, de 21 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 96, de 22 de maio de 2014, Seção 2, onde se lê: "...incluí-lo no Quadro de Oficiais Médicos do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica...", leia-se: "?incluí-lo no Quadro de Oficiais Dentistas do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica

#### PORTARIA Nº 838/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o art. 1º, inciso VIII, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998,

Exonerar, por necessidade do serviço, ex officio, o Coronel Aviador MÁRIO AUGUSTO BACCARIN de exercer o cargo de Adido Aeronáutico junto à Embaixada do Brasil na Venezuela, a partir de 23 de janeiro de 2015.

# Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 839/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e tendo em vista o disposto no Decreto de 23 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 98, do dia 26 de maio de 2014, que nomeou o Brigadeiro do Ar OSMAR LOOTENS MACHADO (NO 0656992), para exercer o cargo de Chefe da Representação do Brasil na Junta Interamericana de Defesa, com sede em Washington, DC, Estados Unidos da América, resolve:

Fixar as datas abaixo relacionadas para a referida missão, com período máximo de retribuição no exterior de 26 meses e oito dias, na forma da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, observado o disposto na ICA 35-8, de 26 de janeiro de 2005:

I) 13 jun. 2014 - autorização para ausentar-se do país;

II) 13 jul. 2014 - início do recebimento da carga e en-

III) 20 jul. 2014 - assunção do cargo: e

IV) 20 jul. 2016 - passagem do cargo.

# Ten Brig Ar JUNITI SAITO

# PORTARIA Nº 840/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do Processo nº 67400.003206/2014-63, resolve:

Dispensar, por necessidade do servico, ex officio, o Capitão QOEFOT ANDERSON DA SILVA MONTEIRO (NO 2411520) de servir no Centro de Investigação e Prevenção de Acidentes Aeronáuticos (CENIPA).

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

# PORTARIA Nº 841/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009,

Dispensar a Segundo-Sargento BSP LAÍS BIGOSSI ARA-GÃO VALLE (NO 4146603) de servir na Comissão Aeronáutica Brasileira na Europa (CABE), no Reino Unido, para o qual foi movimentada, conforme Portaria nº 267/GC1, de 25 de fevereiro de 2013, a fim de acompanhar seu cônjuge, designado para o cumprimento de missão nº 17/COMGAP/PARTE III/PLAMENS EXT 2012, naquele País.

# Ten Brig Ar JUNITI SAITO

# PORTARIA Nº 842/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009,

Dispensar, por necessidade do serviço, ex-officio, os militares abaixo relacionados de ficar à disposição do Ministério da Justiça e de prestar serviço na Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas (SENAD):

Capitão QOEA SVM ROMUALDO ANTUNES DOS SAN-TOS (NO 0540706); e

Terceiro-Sargento QESA BSP HÉLIO WILSON FERREIRA (NO 1925385).

CELSO AMORIM

Ten Brig Ar JUNITI SAITO

PORTARIA COMGEP Nº 926/DPM, DE 22 DE MAIO DE 2014

o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5

de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº

REFA POR TEMPO CERTO do SO OSS BEI R/1 VLAMIR PE-

REIRA DE LYRA (Nr Ord 0955345), mediante aceitação voluntária,

no PARQUE DE MATERIAL AERONÁUTICO DOS AFONSOS,

como Auxiliar da Secretaria da Direção, no período de 12 de junho de

PORTARIA COMGEP Nº 928/DPM, DE 22 DE MAIO DE 2014

o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5

de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº

REFA POR TEMPO CERTO do 3S QESA BMA R/1 JOÃO VIEIRA

DA SILVA (Nr Ord 0115266), mediante aceitação voluntária, na

BASE AÉREA DE ANÁPOLIS, como Auxiliar da Seção de Serviços

Gerais do Esquadrão de Infraestrutura, no período de 11 de junho de

PORTARIA COMGEP Nº 967/DPM. DE 27 DE MAIO DE 2014

o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5

de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº

REFA POR TEMPO CERTO do SO QSS BET R/1 SÉRGIO LUIZ

GASPAR DA SILVA (Nr Ord 1578669), mediante aceitação volun-

tária, na BASE AÉREA DE SANTA MARIA, como Inspetor de Manutenção, no período de 13 de julho de 2014 a 12 de julho de

PORTARIA COMGEP Nº 968/DPM, DE 27 DE MAIO DE 2014

o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5

de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº

REFA POR TEMPO CERTO do CAP QOEA SVA R/1 JAIR CAN-

DIDO DA SILVA (Nr Ord 0633445), mediante aceitação voluntária,

no CENTRO DE TRANSPORTE LOGÍSTICO DA AERONÁUTI-

CA, como Chefe da Seção de Manutenção de Viaturas, no período de 6 de julho de 2014 a 5 de julho de 2016.

PORTARIA COMGEP Nº 970/DPM, DE 27 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-

67111.001186/2014-41, resolve:

2014 a 11 de junho de 2015.

67281.004690/2014-41, resolve:

2014 a 10 de junho de 2016.

67273.002469/2014-58, resolve:

67104.000423/2014-46, resolve:

2016

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-

Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI



#### PORTARIA Nº 843/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e o art. 1º, inciso VIII, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998, resolve:

Exonerar, por necessidade do serviço, ex officio, o Tenente-Coronel Aviador JERÔNIMO JORGE BRAGA VILELA (NO 1707566) de exercer o cargo de Adjunto do Adido de Defesa e Aeronáutico na Embaixada do Brasil na Argentina, a partir de 8 de janeiro de 2015.

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 844/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar  $n^{\rm o}$  97, de 9 de junho de 1999, e o art.  $1^{\rm o}$ , inciso VIII, do Decreto  $n^{\rm o}$  2.790, de 29 de setembro de 1998,

Exonerar por necessidade do servico, ex officio, o Tenente Coronel Aviador ALBERTO AUGUSTO MORAES VIEIRA ALVES (NO 2216639) de exercer o cargo de Chefe da Seção de Pessoal da Comissão Aeronáutica Brasileira em Washington, DC, Estados Unidos da América, a partir de 4 de janeiro de 2015.

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 845/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 3°, inciso I, da Portaria n° 1.839, de 9 de novembro de 2010, do Ministério da Defesa, e o que consta do Processo n° 67010.000239/2014-45, resolve:

Nomear FRANCISCO DE OLIVEIRA SOUSA, portador do CPF nº 008.476.281-08, para o cargo em Comissão de Assistente Técnico, código DAS-102.1, do Gabinete do Comando da Aero-

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 846/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, tendo em vista o que consta do processo nº 67005.000948/2014-08, resolve:

Tornar insubsistente as promoções ao posto de Primeiro-Tenente dos Segundo-Tenentes abaixo relacionados, constante da Portaria nº 647/GC1, de 29 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 81, Seção 2, de 30 de abril de 2014 e no BCA nº 81, de 2 de maio de 2014.

ANDERSON DE ALMEIDA MACIEL JOSÉ ANCHIETA DE CARVALHO JÚNIOR

# Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 847/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, em cumprimento a decisão judicial proferida nos autos do Processo nº 0000587-41.2010.4.05.8100, em tramitação na 15ª Vara Federal da Seção Judiciária do Ceará, e de acordo com o disposto no art. 23, inciso VI, letra "e", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que conta do Processo nº 67221.005225/2014-32, resolve:

Anular a Portaria nº 1.198/GC1, de 19 de outubro de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 202, Seção 2, de 20 de outubro de 2005, referente ao então Suboficial BCT R1 VALÉRIO ROBERTO FAHEINA, a fim de considerá-lo reincluído na reserva remunerada da Aeronáutica, a contar da data de sua exclusão

# Ten Brig Ar JUNITI SAITO

# PORTARIA Nº 848/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do Processo nº 67050.004107/2014-16, resolve:

Colocar, por necessidade do serviço, ex officio, o Major de Infantaria IGOR COSTA CABRAL (NO 3127737) à disposição do Comando do Exército, a fim de prestar serviço no Centro Conjunto de Operação de Paz do Brasil (CCOPAB), na cidade do Rio de Janeiro RJ, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Coman-

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 849/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do Processo nº 60583.001975/2014-87, resolve:

Colocar, por necessidade do serviço, ex officio, o Capitão QOEA SVM ROMUALDO ANTUNES DOS SANTOS (NO 0540706) à disposição do Ministério da Defesa, a fim de prestar serviço naquele Órgão, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando.

### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 850/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998; e o que consta do Processo nº 67700.002149/2014-11, resolve:

Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar de 11 de março de 2014, o Capitão Engenheiro IVAN NAKASHIMA VIOLATO e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei no 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer cargo público civil

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 851/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998; e o que consta do Processo nº 67550.005336/2014-17, resolve:

Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar de março de 2014, a Capitão Intendente ANA CAROLINE BALTHAZAR FONSECA DE LIMA e incluí-la, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei no 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer cargo público civil permanente.

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### PORTARIA Nº 852/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998; e o que consta do Processo nº 67600.006925/2014-80, resolve:

Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar de 11 de março de 2014, o Primeiro-Tenente Aviador RAFAEL NO-BRE ALACID e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei no 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei no 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer cargo público civil permanente.

# Ten Brig Ar JUNITI SAITO

# PORTARIA Nº 853/GC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999; o art. 1º, inciso III, do Decreto nº 2.790, de 29 de setembro de 1998; e o que consta do Processo nº 67202.004711/2014-61, resolve:

Demitir do serviço ativo da Aeronáutica, ex officio, a contar de 3 de maio de 2013, o 1° Ten QOENG FÁBIO SAWADA CU-TRIM e incluí-lo, com o mesmo Posto, na Reserva não Remunerada, de acordo com os art. 115, inciso II, e 117 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Lei nº 9.297, de 25 de julho de 1996, por ter passado a exercer emprego público civil permanente.

#### Ten Brig Ar JUNITI SAITO

#### COMANDO-GERAL DO PESSOAL

# PORTARIA COMGEP Nº 916/DPM, DE 22 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5 de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº 67222.004197/2014-26, resolve:

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-REFA POR TEMPO CERTO do CAP QOEA GDS R/I GILSON XIMENES ARAGÃO (Nr Ord 1675346), mediante aceitação vo-luntária, no TERCEIRO ESQUADRÃO DO PRIMEIRO GRUPO DE COMUNICAÇÕES E CONTROLE, como Chefe da Seção de Inteligência, no período de 15 de junho de 2014 a 14 de junho de

# Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

#### PORTARIA COMGEP Nº 925/DPM, DE 22 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5 de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº

de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo n 67273.002029/2014-09, resolve: PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-REFA POR TEMPO CERTO do SO QSS BMA R/I GILBERTO VENTURINI DE SOUZA (Nr Ord 1187414), mediante aceitação oluntária, no PRIMEIRO ESQUADRÃO DO DÉCIMO SEGUNDO GRUPO DE AVIAÇÃO, como Encarregado da Subseção de Pla-nejamento e Controle do Material, no período de 14 de junho de 2014 a 13 de junho de 2016.

#### Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

# Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5 de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº 67273.002468/2014-11, resolve:

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-REFA POR TEMPO CERTO do 15 QSS BSP R/1 JOSÉ SILON DORNELLES ALMEIDA (Nr Ord 0431389), mediante aceitação voluntária, na BASE AÉREA DE SANTA MARIA, como Suprimentista da Seção de Eletrônica, no período de 16 de julho de 2014 a 15 de julho de 2016.

# Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

#### PORTARIA COMGEP Nº 981/DPM, DE 27 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5 de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº 67562.001555/2014-98, resolve:

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-REFA POR TEMPO CERTO do CEL QOINF REFM ELOIR SAN-TOS BASTOS (Nr Ord 0565741), em caráter excepcional e mediante aceitação voluntária, na ESCOLA DE COMANDO E ESTADO-MAIOR DA AERONÁUTICA, como Chefe da Seção de Comunicação Social, no período de 13 de junho de 2014 a 12 de junho de

Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil.

#### PORTARIA COMGEP Nº 982/DPM, DE 27 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5 de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº 67562.001554/2014-43, resolve:

PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TA-REFA POR TEMPO CERTO do SO QTA TAR R/I EDUARDO RODRIGUES BORGES (Nr Ord 1013343), mediante aceitação vo-luntária, na ESCOLA DE COMANDO E ESTADO-MAIOR DA AE-RONÁUTICA, como Auxiliar da Subdivisão de Apoio, no período de 5 de junho de 2014 a 4 de junho de 2016.

#### Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

#### PORTARIA COMGEP Nº 983/DPM, DE 27 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, de acordo com o disposto na ICA 35-13, aprovada pela Portaria nº 2.005/GC3, de 5 de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº

67562.001695/2014-66, resolve:
PRORROGAR a designação para a PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO do TEN CEL QOESUP R/1 ROBSON SANTANNA RODRIGUES (Nr Ord 0487198), mediante aceitação voluntária, na ESCOLA DE COMANDO E ESTADO-MAIOR DA AERONÁUTICA, como Adjunto da Seção de Inteligência, no período de 18 de junho de 2014 a 17 de junho de 2016.

#### Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

#### PORTARIA COMGEP Nº 987/DPM, DE 28 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE-GERAL DO PESSOAL, usando da atribuição que lhe confere o subitem 4.1.3 da ICA 35-13, aprovada pela portaria nº 2.005/GC3, de 5 de novembro de 2013, e considerando o que consta no Processo nº 67273.005582/2014-95, resolve:

DISPENSAR, a pedido, a contar de 30 de maio de 2014, o SO QSS SEM REFM CARLOS AFONSO BRAGA DE OLIVEIRA (Nr Ord 0456519) da PRESTAÇÃO DE TAREFA POR TEMPO CERTO, na BASE AÉREA DE SANTA MARIA, publicada no Diário Oficial da União nº 122, de 26 JUN 2012, Seção 2, e no Boletim do Comando da Aeronáutica nº 123, de 28 JUN2012.

#### Ten Brig Ar LUIZ CARLOS TERCIOTTI

#### DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

#### PORTARIA DIRAP Nº 2.904/1HI2, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso III, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 9 de setembro de 2010, e considerando o Processo nº 67290.005276/2014-41, resolve:

Conceder transferência para a reserva remunerada ao Cel Inf MARCOS KOURY BARRETO (Nr Ord 1679783), do efetivo do Sétimo Comando Aéreo Regional, de acordo com o art. 96, inciso I, e art. 97, ambos da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, com a remuneração a que faz jus, observando o art. 50, inciso II, da mencionada Lei, alterado pelo art. 28 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002.

# Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

# PORTARIA DIRAP Nº 2.866/3HI3, DE 27 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da subdelegação de competência estabelecida no art. 5°, inciso VI, da Portaria COMGEP n° 164/5EM, de 09 SET 2010, e considerando o processo n° 67510.014027/2013-23 resolve:

Conceder ao 1° Ten QOEA SVM Refm WALDENIR ALEXANDRE (Nr Ord 0765384) os benefícios previstos no art. 110, § 1°, combinado com o art. 108, inciso V, e o art. 107, parágrafo único, da Lei n° 6.880, de 09 DEZ 1980, e de acordo com a Informação n° 548/COJAER/2002, a contar de 29 AGO 2013, em virtude de ter, pessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço misessa data sido julgado incapaz definitivamente para o serviço mises da serviço misessa da serviço misessa da serviço mises da serviço mises da serviço mises da serviço mises da serviço misessa da serviço mises da serviço misessa da serviço mises da serviço da serviço mises da serviço da serviço da se nessa data, sido julgado incapaz definitivamente para o serviço militar, impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho, conforme parecer da Junta Superior de Saúde do Comando da Aeronáutica, Sessão nº 018, de 27 MAR 2014.

# Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

#### PORTARIA DIRAP Nº 2.863/1PC, DE 27 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso X da Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67210.007073/2014-31, do I COMAR, resolve:

Dispensar ANA MARIA CARDOSO DE SOUSA (Nr Ord 4566831), SIAPE nº 1203753, CPF nº 303.323.702-91, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D III, nível 4, lotada na Escola de Ensino Fundamental e Médio "Tenente Rêgo Barros" da

Escola de Ensino Fundamental e Médio "Tenente Rêgo Barros", da função gratificada, FG-5.

Dispensar RAFAEL CÉSAR PITT (Nr Ord 4955749), SIA-PE nº 1764206, CPF nº 044.637.976-08, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D III, nível 1, lotado na Escola de Ensino Fundamental e Médio "Tenente Rêgo Barros", da função gratificada, FG-5.

Designar CLÁUDIA CARDOSO FREIRE (Nr Ord 4566599), SIAPE nº 0190698, CPF nº 189.564.752-53, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D IV, nível 1, lotada na Escola de Ensino Fundamental e Médio "Tenente Rêgo Barros", para exercer a função gratificada, FG- 5.

Designar NELSON SANTOS GONCALVES (Nr Ord 4692810), SIAPE nº 1330717, CPF nº 237.508.122-68, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe D II, nível 1, lotado na Escola de Ensino Fundamental e Médio "Tenente Rêgo Barros", para exercer a função gratificada, FG- 5.

#### Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

#### PORTARIA DIRAP Nº 2.893/3PC1, DE 27 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67750 000944/2014-89, do ITA, resolve:

Conceder aposentadoria a ALESSANDRO ANZALONI (Nr Ord 4734181), SIAPE nº 6199401, no cargo de Professor do Magistério Superior, código 705001, classe "E", com denominação de "Professor Titular", nível 1, no regime de dedicação exclusiva, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Retribuição por Titulação - RT (Doutorado). Código de vaga nº 618470.

#### Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

#### PORTARIA DIRAP Nº 2.918/3PC1, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1°, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67750.000913/2014-28, do ITA, resolve:

Conceder aposentadoria a CLOVIS TADEU ANTUNES MOREIRA (Nr Ord 4594290), SIAPE nº 0205923, no cargo de Tecnologista, código 406002, classe "Sênior", padrão III, NS, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Retribuição por Titulação - RT (Doutorado). Código de vaga nº

# Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

# PORTARIA DIRAP Nº 2.919/3PC1, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67760.001288/2014-12, do IAE, resolve:

Conceder aposentadoria a LUIZ APARECIDO VIANA (Nr Ord 4743423), SIAPE nº 0196037, no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, classe "Assistente 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação - GQ (Nível III). Código de vaga nº 84544.

# Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

#### PORTARIA DIRAP Nº 2.920/3PC1, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1°, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67720.005296/2014-12, do GIA - SJ, resolve:

Conceder aposentadoria a JOSÉ ALVES DA CUNHA (Nr Ord 4744225), SIAPE nº 0200972, no cargo de Auxiliar em Ciência e Tecnologia, código 407003, classe "Auxiliar 2", padrão VI, NA, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação - GQ. Código de vaga nº 86113.

#### Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

# PORTARIA DIRAP Nº 2.923/3PC1, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1°, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67760.000908/2014-04, do IAE, resolve:

Conceder aposentadoria a JOSUÉ MOREIRA (Nr Ord 4706749), SIAPE nº 0195880, no cargo de Técnico, código 406003, classe "Técnico 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação - GQ (Nível III). Código de vaga nº 84529.

Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

#### PORTARIA DIRAP Nº 2.925/3PC1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67770.001015/2014-59, do IFI, resolve:

Conceder aposentadoria a MARIA DO CARMO PEREIRA CODELLO (Nr Ord 4631340), SIAPE nº 0193577, no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, classe "Assistente 3", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com Gratificação de Qualificação - GQ (Nível III). Código de vaga nº 83473.

#### Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

#### PORTARIAS DIRAP/4PC2, DE 27 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67422.003020/2014-56, da PIPAR, resolve:

Nº 2.868- Conceder pensão vitalícia a ALDA BAPTISTA PEREIRA, viúva de JOÃO BAPTISTA PEREIRA (Nr Ord 4693639), SIAPE nº 0201829, falecido em 18 de janeiro de 2014, aposentado no cargo de 0201829, falecido em 18 de janeiro de 2014, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código AGADM 481004, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "S", padrão III, NI, com o acréscimo de 20% (vinte por cento), por força do art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67720.006756/2014-11, do GIA-SJ, resolve:

 $N^{\circ}$  2.870- Conceder pensão vitalícia a BENEDITA RODRIGUES CLARO, viúva de LUIZ CLARO (Nr Ord 4736710), SIAPE  $n^{\circ}$ 0209048, falecido em 1º de março de 2014, aposentado no cargo de Auxiliar em Ciência e Tecnologia, código 407003, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "Auxiliar", padrão I, NA, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º, inciso 1990, combinado com o art. 2º, in I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67222.022296/2013-17, da BANT, resolve:

Nº 2.871- Conceder pensão vitalícia a MARIA LÚCIA TEIXEIRA DO NASCIMENTO, viúva de FRANCISCO DAS CHAGAS DO NASCIMENTO (Nr Ord 4624009), SIAPE nº 0189429, falecido em 13 de maio de 2013, aposentado no cargo de Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, código 444019, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão VI, NI, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67720.005150/2014-69, do GIA-SJ, resolve:

 $\rm N^{\circ}$  2.872 -Conceder pensão vitalícia a IZABEL NATALIA BUENO IGNACIO, viúva de ARLINDO IGNACIO (Nr $\rm Ord$ 4672763) SIAPE nº 0209466, falecido em 25 de fevereiro de 2014, aposentado no cargo de Assistente em Ciência e Tecnologia, código 407002, classe "Assistente 3", padrão III, NI, com os proventos de pensão calculados conforme o art. 2°, inciso I, da Lei n° 10.887, de 18 de junho de 2004, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar da data do

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67720.007448/2014-11, do GIA-SJ, resolve:

Nº 2.873- Conceder pensão vitalícia a MARIA HELENA DA MOTA GIRARDI, viúva de CARLOS GIRARDI (Nr Ord 4771133), SIAPE nº 0211522, falecido em 23 de março de 2014, aposentado no cargo de Pesquisador, código 405001, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "Titular", padrão III, NS, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.



12

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no D.O.U. nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67280.014296/2013-41, do VI COMAR, resolve:

 $N^{\circ}$  2.874- Conceder pensão vitalícia a EDELVITA CONCEIÇÃO DA SILVA, viúva de JOSÉ NONATO DA SILVA (Nr Ord 4619994), SIAPE  $n^{\circ}$  0188482, falecido em 16 de julho de 2013, aposentado no cargo de Agente de Portaria, código AGPOR 481026, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "C", padrão II, NI, com os proventos da classe "S", padrão II, NI, por força do art. 192 inciso I, da Lei nº 8.112/90, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a",da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2°, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67210.003712/2014-90, do I COMAR, resolve:

 $N^{\circ}$  2.880- Conceder pensão temporária a DARCI LOPES DA SILVA, filha maior solteira de MANOEL LOPES DA SILVA, matrícula IPA-SE nº 067-1.737,749, falecido em atividade em 24 de setembro de 1959, no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código ART 1939, do cargo de Artine de Carpiniaria e Marcenaria, codigo ART 704, equivalente a 100% (cem por cento) da classe "B", referência NI-16, considerando o disposto no art. 5°, inciso II, Parágrafo Único da Lei n° 3.373, de 12 de março de 1958, combinado com os artigos 248 e 252, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a contar de 1° de janeiro de 1991. 1º de janeiro de 1991.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67422.002355/2014-57, da PIPAR, resolve:

 $N^{\circ}$  2.882 -Conceder pensão vitalícia a LÊDA FARAJ NOGUEIRA, viúva de AURELIO BARROS NOGUEIRA (Nr Ord 4704002), SIA-PE nº 0205526, falecido em 12 de janeiro de 2014, aposentado no cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código ARCAMAR 481054, equivalente a 100% (cem por cento) da Classe "S", Padrão III, NI, com os proventos acrescidos da diferença entre a Classe "S", Padrão III, NI e a Classe "C", Padrão III, NI, por força do art. 192, inciso II, da Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando os Processos n°s 44-11/3721/2004 e 67422.005358/2014-42, da PIPAR, resolve:

Nº 2.883- Alterar a Portaria DIRAP nº 3824/4PC, de 10 de novembro de 2004, publicada no DOU nº 219, de 16 de novembro de 2004, Seção 2, referente à concessão de pensão do instituidor GILBERTO ALVES (Nr Ord 4794257) SIAPE nº 0205780, com a finalidade de cessar o benefício de MARIA ALICE DE ASSIS ALVES, SIAPE nº 4571959, a contar de 9 de abril de 2014, data da renúncia.

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67422.001080/2014-34, da PIPAR, resolve:

Nº 2.885- Conceder pensão vitalícia a THEREZINHA DE FREITAS COSTA, viúva de SALOMÃO DANTAS COSTA (Nr Ord 4673921), SIAPE nº 0203578, falecido em 7 de janeiro de 2014, aposentado no cargo de Artífice de Eletricidade e Comunicações, código 444018, equivalente a 100% (cem por cento) da Classe "S", Padrão I, NI, com os proventos acrescidos de 20% (vinte por cento), por força do art. 184, inciso II, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, considerando o disposto nos artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, a contar da data do óbito.

Maj Brig Ar WALDEÍSIO FERREIRA CAMPOS

#### COMANDO DA MARINHA GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 261/MB, DE 28 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4°, da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve: Art. 1º Colocar o Capitão-de-Mar-e-Guerra MÁRCIO PE-

REIRA RIPPEL à disposição do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, a partir de janeiro de 2015, a fim de

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

JULIO SOARES DE MOURA NETO

#### PORTARIA Nº 265/MB, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA MARINHA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 2°, do Decreto n° 3.629, de 11 de outubro de 2000, alterado pelo Decreto n° 4.832, de 5 de setembro de 2003, combinado com o art. 4°, da Lei Complementar n° 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar n° 136, de 25 de agosto de 2010, resolve:

Art. 1º Designar o Capitão-Tenente RODRIGO DA SILVA VIEIRA para realizar a seguinte missão no exterior:

Missão - Realizar o curso "Master of Science - Modeling, Virtual Enviroments and Simulation - Operations Research".

Local - Monterey - EUA.

Período - de 22 de junho de 2014 a 17 de junho de 2016, podendo se ausentar do País a partir do dia 10 de junho de 2014 e retornar ao País até o dia 19 de julho de 2016.

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória,

Art. 2º A referida missão é enquadrada como transitória, militar, com mudança de sede, com dependentes e superior a seis meses, de acordo com o art. 3º, inciso I, alínea b, inciso II, alínea b, e art. 5º, inciso II, da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973.

Art. 3º Após o término do curso, o referido oficial deverá servir no Centro de Análises de Sistemas Navais, por um período mínimo de cinco anos, a fim de aplicar e disseminar os conhecimentos adquiridos, vínculo esse que poderá ser interrompido, temporariamente, para o cumprimento de requisito de carreira ou por autorização do Comandante da Marinha, devendo ser reiniciado após cessado o motivo da interrupcão. cessado o motivo da interrupção.
Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

JULIO SOARES DE MOURA NETO

# COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS NAVAIS COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

# PORTARIA Nº 467/CPESFN, DE 27 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido nos incisos XVI e XVII do art. 3º da Portaria nº 136, de 18SET2013, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, resolve:

Art.1°Consignar para os militares, abaixo relacionados, a alteração de situação de inatividade e a concessão do benefício de Auxílio-Invalidez, conforme discriminado nos quadros a seguir:

I) ALTERAÇÃO DE SITUAÇÃO DE INATIVIDADE - De reformado por idade-limite de permanência na reserva remunerada para reformado por invalidez:

N°	NIP	Grad.	NOME	Data da concessão e documento que consigna o Benefício
1	56.1893.62	3°SG-Ref°-FN-IF	ELISIO BORGES PEREIRA	A partir de 05FEV2013 - Termo de Inspeção de Saúde nº 014.000.10376, de 19FEV2014, da JRS1/CPMM, homologado na mesma data pela JSD/CPMM.
Legislação Aplicado	da: art. 104, inciso II; art. 106, inciso II; art	. 108, inciso V e art. 110, §§ 1° e	2º alínea <u>b</u> da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980.	

1	50.0464.62	ex-3°SG-Ref°-FN-MU	MANUEL GIBSON NUNES	A partir de 19FEV2008 - Termo de Inspeção de Saúde nº 014.000.13136, de 11MAR2014, da JRS1/CPMM, homologado na
				mesma data pela JSD/CPMM.
Legislação Aplicada: art. 104. inciso II; art. 106. inciso II; art. 108. inciso IV; art. 108.				

#### II) AUXÍLIO-INVALIDEZ:

N°	NIP	Grad.	NOME		
				Data da concessão e documento que consigna o Benefício	
1	57.1064.61	1°SG-Ref°-FN-MU	JOSÉ VALERIANO RODRIGUES		
				A partir de 03AGO2013 - Termo de Inspeção de Saúde nº 014.000.13117, de 10MAR2014, da JRS1/CPMM, homologado na	
				mesma data, pela JSD/CPMM.	
2	66.0493.69	2°SG-Ref°-FN-IF	RAIMUNDO NONATO ARNAUD SEGUNDO	A partir de 12MAI2011 - Termo de Inspeção de Saúde nº 013.000.23091, de 07MAR2013, da JRS1/HNNA, homologado em 24ABR2013, pela JSD/Com3°DN.	
3	65.1414.66	CB-Ref°-FN-MT	MARCOS BATISTA DOS SANTOS	A partir de 2IJAN2014 - Termo de Inspeção de Saúde nº 014.000.9079, de 14FEV2014, da JRS1/CPMM, homologado na mesma data, pela JSD/CPMM.	
Legislação Aplica	egislação Aplicada: art. 2º, inciso I, alínea g art. 3º, inciso XV, art. 11, inciso II, da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002 e Lei nº 11.421, de 21DEZ2006, alterada pela Lei 12.702, de 07AGO2012.				

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte. (FN) ALEXANDRE JOSÉ BARRETO DE MATTOS

#### PORTARIA Nº 468/CPESFN, DE 28 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido no inciso XVII do art. 3º da Portaria nº 136, de 18SET2013, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais e de acordo com o disposto nos art. 104, inciso II, art. 106, inciso II, e art. 108, inciso V da Lei nº 6.880 de 09DEZ1980, em conformidade com o Termo de Inspeção de Saúde nº 014.000.13142, de 11MAR2014, da JRŜ1/CPMM, homologado na mesma data pela JSD/CPMM, resol-

Art.1º Alterar a situação de inatividade do CB-Refº-FN-IF 68.0358.61 VALTER MENDES VIANA, de Reformado por idadelimite de permanência na reserva remunerada para reformado por invalidez, a partir de 18JUL2013.

Art. 2º Deixa de ser enquadrado no art. 110, §§ 1º e 2º alínea c da Lei nº 6.880 de 09DEZ1980, em virtude de já perceber os proventos atinentes à graduação de Terceiro-Sargento.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V. Alte. (FN) ALEXANDRE JOSÉ BARRETO DE MATTOS

#### DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL CIVIL

# PORTARIA Nº 401/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte integral, a JANICE MARIA CALLADO FERREIRA, 14.1102.61, CPF 226.409.597-00, viúva do Professor do Magistério Superior, Adjunto - Nível-IV, 21.6368.51 ANTONIO DURO FERREIRA, matrícula

SIAPE 0367608, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2°, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 19 de fevereiro de 2014, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Pre-vidência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 05238/2014, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### PORTARIA Nº 402/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte integral, a VERONICA MONTEIRO PELLEGRINO ALVES, 14.1102.45, CPF 004.515.997-13, viúva do Artífice de Mecânica, NI-S-III, 86.4610.95 JOÃO IGNACIO ALVES, matrícula SIAPE 0979490, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2°, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 6 de abril de 2014, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 05210/2014, da DPCVM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### PORTARIA Nº 403/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte integral, a MARIA DO CARMO DO NASCIMENTO PAIXAO, 14.1108.81, MARIA DO CARMO DO NASCIMENTO PAIXAO, 14.1108.81, CPF 306.063.492-00, viúva do Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, NA-S-III, 85.1825.08 LUIZ GONZAGA PAIXAO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0973018, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 23 de julho de 2012, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos ceus proventos até o limite máximo estabelecido para os benefícios seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo Nº 05318/2014, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu- blicação.

# CA VALTER CITAVICIUS FILHO

# PORTARIA Nº 404/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte integral, a BRIGIDA ROSARIO TEIXEIRA, 14.1108.73, CPF 177.120.092-87, viúva do Artífice de Carpintaria e Marcenaria, NI-B-VI, 21.6303.64 FRANCISCO SANTA BRÍGIDA TEIXEIRA, matrícula SIAPE 0967456, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2°, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 3 de abril de 2014, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 05322/2014, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

# CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### PORTARIA Nº 405/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte integral, a VALDETE CONCEIÇÃO DA SILVA, 14.1102.37, CPF 052.688.935-72, viúva do Motorista Oficial, NI-CIII, 10.6271.46 RUY DE ASSIS, matrícula SIAPE 0959472, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 26 de fevereiro de 2014, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus pro-

ventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 05217/2014, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### PORTARIA Nº 406/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte integral, a IRANI MEDINA ALVES, 14.1102.70, CPF 102.917.567-51, viúva do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-III, 21.6133.03 DOMINGOS CARLOS ALVES, matrícula SIAPE 0975640, de acordo com o art. 215 c/c a alínea a, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2°, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 7 de abril de 2014, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 05234/2014, da

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### PORTARIA Nº 407/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte MARIA THEREZINHA MANTUANO AGOSTINHO, 14.1102.53, CPF 102.891.387-79, viúva do Artífice de Mecânica. NI-C-III, 16.6619.31 ROBERTO AGOSTINHO, matrícula SIAPE 0962247, de 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2°, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 25 de março de 2014, data do falecimento do instituidor, no valor cor-respondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 05210/2014, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### CA VALTER CITAVICIUS FILHO

# PORTARIA Nº 408/DPCVM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL CIVIL DA MARINHA, usando da atribuição que lhe confere a Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, da Diretoria-Geral do Pessoal da Marinha, resolve:

Art. 1º Conceder pensão vitalícia, na cota parte integral, a LUCIARA BOAVENTURA DOS SANTOS, 14.1102.88, CPF 620.535.317-20, Companheira Designada do Artífice de Estrutura de Obras e Metalurgia, NI-S-I, 17.7823.41 JOSÉ CARLOS DA CON-CEIÇÃO ALCANTARA, matrícula SIAPE 0964063, de acordo com o art. 215 c/c a alínea c, inciso I, art. 217, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, observando a Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003 c/c o inciso I, art. 2º, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com vigência a partir de 18 de dezembro de 2013, data do falecimento do instituidor, no valor correspondente à totalidade dos seus proventos, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do Regime Geral de Previdência Social de que trata o art. 201, da Constituição Federal, acrescido de setenta por cento da parcela excedente a esse limite (Processo nº 05234/2014, da DPCvM).

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# CA VALTER CITAVICIUS FILHO

#### DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

# PORTARIA Nº 1.089/DPMM, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; 30 e 33 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão-de-Mar-e-Guerra (T) 85.0541.86 EDMILSON QUEIROZ BASTOS.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V. Alte AFRÂNIO DE PAIVA MOREIRA IUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.090/DPMM, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art.  $1^{\circ}$ , do Anexo B, da Portaria  $n^{\circ}$ 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III, IV, V e VI; e 30 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão-Tenente (AA) 82.5149.33 CAR-LOS ALBERTO GOMES.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

#### V. Alte AFRÂNIO DE PAIVA MOREIRA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.091/DPMM, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º do Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III, IV e VI; 30 e 37 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e o disposto no art. 10, incisos I e II, do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, à Capitão-de-Mar-e-Guerra (S) 81.9515.82 ORÍLIA DE OLIVEIRA SILVÁ.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

# V. Alte AFRÂNIO DE PAIVA MOREIRA

#### PORTARIA Nº 1.082/DPMM, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria n° 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Agregar aos respectivos Corpos e Quadros os Oficiais a seguir relacionados, por terem solicitado Transferência para a Reserva Remunerada:

I -a partir de 9 de maio de 2014 Capitão-de-Mar-e-Guerra (CD) RINALDO DE ANDRADE CABRAL; Capitão-de-Mar-e-Guerra (T) FERNANDO JOSÉ MORSE ALVES; Capitão-Tenente (AA) JORGE LUIZ FERREIRA NUNES; e II -a partir de 13 de maio de 2014 Capitão-de-Fragata (T) ANA BEATRIZ ABREU SARAIVA.

Art. 2º Alterar, a partir de 8 de maio de 2014, os termos da agregação ao respectivo Corpo e Quadro, do Capitão-de-Mar-e-Guerra (T) EDMILSON QUEIROZ BASTOS, constantes do art. 1º da Portaria nº 2385/DPMM, de 29 de novembro de 2011, por ter solicitado Transferência para a Reserva Remunerada.

Art. 3º Alterar, a partir de 22 de maio de 2014, os termos da agregação ao respectivo Corpo e Quadro, da Capitão-de-Mar-e-Guerra (S) ORÍLIA DE OLIVEIRA SILVA, constantes do art. 1º da Portaria nº 230/DPMM, de 8 de fevereiro de 2012, por ter solicitado Transferência para a Reserva Remunerada.

Art. 4° Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito nos artigos anteriores

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte AFRÂNIO DE PAIVA MOREIRA JUNIOR



#### PORTARIA Nº 1.083/DPMM, DE 28 DE MAIO DE 2014

ISSN 1677-7050

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1º, Anexo B, da Portaria nº 145, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso IV, art. 81 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, os Oficiais a seguir relacionados, por terem solicitado demissão do Serviço Ativo da Marinha:

I -a partir de 9 de majo de 2014 Capitão-Tenente REINALDO JOSÉ SIMPLÍCIO DA SILVA; II -a partir de 13 de maio de 2014 II -a partir de 13 de maio de 2014 Primeiro-Tenente JOSÉ ANDRÉ CORRÊA BARBOSA; e III -a partir de 19 de maio de 2014 Segundo-Tenente VIČTOR SILVA GAIA.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte AFRÂNIO DE PAIVA MOREIRA JUNIOR

#### PORTARIA Nº 1.084/DPMM, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea c, inciso V, art. 1°, Anexo B, da Portaria nº 145/DGPM, de 19 de novembro de 2009, alterada pelas Portarias nº 157, de 22 de dezembro de 2009 e 101, de 31 de agosto de 2012, ambas do Diretor-

Geral do Pessoal da Marinha, nos termos do disposto no inciso V, art. 82 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e de acordo com o contido no inciso IV, art. 1º da Portaria nº 90, de 6 de abril de 2005, do Comandante da Marinha, resolve:

Art. 1º Agregar ao respectivo Corpo e Quadro, a partir de 8 de maio de 2014, o Capitão-de-Mar-e-Guerra FRANCISCO ANTO-NIO DE OLIVEIRA JUNIOR, enquanto tramita o processo de reforma.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme des crito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data.

V Alte AFRÂNIO DE PAIVA MOREIRA JUNIOR

# COMANDO DO EXÉRCITO GABINETE DO COMANDANTE

#### PORTARIA Nº 520, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 808/MD, de 20 de maio de 2008, resolve:

#### NOMEAR

O Sr LUIZ FERNANDO VIEIRA MOREIRA ROCHA, CPF nº 694964121-49, Tecnólogo em Gestão e Planejamento de Marketing e Vendas, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS-102.3 do Gabinete do Comandante do Exército.

GEN EX ENZO MARTINS PERI

#### COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 14 - SIPRG1, DE 22 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE da 1ª REGIÃO MILITAR, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP nº1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Tornar pública a situação da pensionista civil da União que terá o pagamento do benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual, no mês do aniversário (Referente ao mês de Marco/2014):

MATRÍCULA	NOME	CPF
3278433	Antonia dos San-	088.977.317-32

2. O restabelecimento do pagamento do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado no Palácio Duque de Caxias - Posto de Atendimento Civil (Unidade de Recursos Humanos), sito à Praça Duque de Caxias n°25 - CEP: 20.221-260, portando documentação estabelecida nos arts. 5° e 6° da ON SEGEP n°1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção da pensionista, deverá ser solicitada visita técnica na Unidade de Recursos Humanos, para comprovação de vida da titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita. (1ª RM- SIPRg1-Rio).

Gen Div CARLOS ALBERTO NEIVA BARCELLOS

#### PORTARIA Nº 294- SSIM-1/SAP/1-RIO/SIPR/G 1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pelo inciso V do art. 7º da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13, resolve: REFORMAR, o militar abaixo relacionado, vinculado à 1ª Região Militar, a contar da data ao

lado do respectivo nome, com os efeitos retroativos à mesma, em virtude de haver atingido a idade limite de permanência na Reserva Remunerada:

Posto/Grad	Identidade	Data	CPF
Gen Ex CLAUDIO BARBOSA DE FIGUEI-	018086290-6	10/10/2008	001.431.971-34
REDO			

Cel. WALDIR SILVA FILHO

Por Delegação

#### PORTARIA Nº 293- SSIM-1/SAP/1-RIO/SIPR/G 1, DE 29 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pelo inciso V do art. 7º da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13, resolve: REFORMAR, o militar abaixo relacionado, vinculado à 1ª Região Militar, a contar da data ao

lado do respectivo nome, com os efeitos retroativos à mesma, em virtude de haver atingido a idade limite de permanência na Reserva Remunerada:

Posto/Grad	Identidade	Data	CPF
Cel HUGO MARTINS ROQUETTE	014809590-4	27/03/1994	027.838.437-49
Cel JESUS MENDES BARROS	017929880-7	20/04/1994	026.907.057-53

Cel WALDIR SILVA FILHO

Por Delegação

#### COMANDO MILITAR DO NORDESTE 7ª REGIÃO MILITAR

# PORTARIA Nº 75 - SSIP-7/SS1, DE 13 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 7ª REGIÃO MILITAR e 7ª DIVISÃO DE EXÉRCITO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.006, de 07 de outubro de 2013 e pelo Art. 7º da Portaria nº 1.023, de 10 de outubro de 2013, do Comandante do Exército, e tendo em vista a decisão proferida em sede de tutela antecipada deferida nos autos do Processo nº 0801271-10.2013.4.05.8300,

junto ao Juízo da 21º Vara Federal da Seção Judiciária de Pernambuco, resolve

CONCEDER PROVISÓRIAMENTE ao 2º Sargento Reformado (Idt 072511604-0) JAIRO

PEREIRA DE SOUZA, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10,

de 31 de agosto de 2001, a contar de 18 de abril de 2007.

Gen Div JOÃO CARLOS DE JESUS CORRÊA

# COMANDO MILITAR DO SUL 5ª REGIÃO MILITAR

#### PORTARIA Nº 287 - SSIP/5.2, DE 20 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército na Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, alterada pela Portaria nº 1.006, de 7 de outubro de 2013, e tendo em vista decisão proferida em cumprimento do julgado na sentença nos autos do Processo nº 5000341-22.2011.404.7011, junto ao Juizo da 1ª Vara Federal de Paranavaí-PR, resolve:

CONCEDER, ao Cabo Reformado (CPF 928.006.709-59) JOSEMAR BISPO DOS SANTOS, vinculado ao Comando da 15ª Brigada de Infantaria Mecanizada, o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisoria nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, a contar de março de 2010, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012.

Gen Bda LUIS ANTONIO DUIZIT BRITO

#### PORTARIA Nº 17 - PES MIL 5.3/5ª RM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, combinada com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Reverter de acordo com Art. 86 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, por ter cessado

o motivo que determinou sua agregação: 3º Sgt QE Idt (052161694-6) VALMIR TEIXEIRA, da Cia Cmdo da 14ª Bda Inf Mtz (Florianópolis-SC), a contar de 16 ABR 14.

Gen Bda LUIS ANTONIO DUIZIT BRITO

#### PORTARIA Nº 18 - PES MIL 5.3/5ª RM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, combinada com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art. 82 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma:

Sd RA (15 183 271443-1) ALTAMIR DE OLIVEIRA, do Esqd Cmdo 5ª Bda C Bld (Ponta Grossa-PR), a contar de 25 FEV 14.

### Gen Bda LUIS ANTONIO DUIZIT BRITO

# PORTARIA Nº 19 - PES MIL 5.3/5ª RM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, combinada com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Reverter de acordo com Art. 86 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, por ter cessado a motiva com Art. 86 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, por ter cessado

o motivo que determinou sua agregação:
Sd EV Idt (050075097-1) ACACIO LEONEL CARLOS, do 23° BI (Blumenau-SC), a contar de 14 ABR 14.

# Gen Bda LUIS ANTONIO DUIZIT BRITO

# PORTARIA Nº 20 - PES MIL 5.3/5ª RM, DE 26 DE MAIO DE 2014

O COMANDANTE DA 5ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727, de 8 de outubro de 2007, combinada com o Art 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

Agregar de acordo com o inciso V do Art. 82 da Lei nº 6880, de 09 de dezembro de 1980, por ter sido julgado incapaz definitivamente, enquanto tramita o processo de reforma:

3° Sgt QE Idt (052145894-3) ALDO CAMILO, do 34° BI Mec (Foz do Iguaçu-PR), a contar de 24 MAR 14.

Gen Bda LUIS ANTONIO DUIZIT BRITO

### DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL

# PORTARIA Nº 65-DGP, DE 26 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o inciso IV do art. 21 das Instruções Gerais para Ingresso e Promoção no Quadro Auxiliar de Oficiais (IG 10-31), aprovadas pela Portaria do Comandante do Exército nº 834, de 14 de novembro de

2007, resolve:
Promover, por antiguidade, aos postos imediatos, a partir de 1º de junho de 2014, os oficiais do Quadro Auxiliar de Oficiais a seguir relacionados:

Ao Posto de Capitão do Quadro Auxiliar de Oficiais os 1º Tenentes Categoria Administração

ANT	NOME	IDT	OM
1	MARCO CÉSAR DE OLIVEIRA	0178371126	12° RC MEC
2	MANOEL DE JESUS VASCONCELOS RIBEIRO	0437004831	CMDO 8 <sup>a</sup> RM / 8 <sup>a</sup> DE
3	LUIZ CARLOS JACINTHO	0178780128	1° BE CMB (ES)
4	ONOFRE ALVES DE OLIVEIRA	0958955825	1° RCC
5	CEZARIO ANTONIO DE PAULA	0189606726	23° B LOG SL
6	JOSÉ MARCOS RESENDE DA SILVA	0104376934	5a DEL SM / 13a CSM



7         JULIO DA SILVA MENDES         0312353436           8         JUSCELINO KUBITSCHEK SOUSA TEIXEIRA         0105591838           9         EDSON ARAÚJO DIAS         1182643427           10         DIMAS DE FIGUEIREDO ORTIZ         0498523422         5ª           11         RICARDO JOSE JUSTEN         0149753428	17 <sup>a</sup> CSM CI PQDT GPB 6° CTA
9         EDSON ARAÚJO DIAS         1182643427           10         DIMAS DE FIGUEIREDO ORTIZ         0498523422         5ª	
11 RICARDO JOSE JUSTEN 10149/334/8 1	DEL SM / 11ª CSM
12 ROBSON QUARTIERI MONTEIRO 0148711831	32° BI MTZ 27ª CSM
13 ROBERTO RABELO FIGUEIREDO 0897748729	DFPC
14 ANTONIO ALBERTO MORIN 0311180830	EASA
15 VALDEMAR LUIZ DELLA FLORA 0312161839 CM	DO 7ª BDA INF MTZ
16         VALDIVINO CARRIJO RODRIGUES         1142529039           17         JOSÉ ORNEI DE OLIVEIRA         0509117032	CRI CMDO 12ª RM
AG DANIEL DA SILVA FRANCHI 0146878731	I M BEL
18 GILSON VITOR DO NASCIMENTO 0436989933	5° GAC / AP
	DEL SM / 20a CSM
	MDO 2ª BDA C MEC 9ª BIA AAAE (ES)
21 JOSE LUIZ RODRIGUES 010405/038 9 22 PEDRO ALBERT DE MORAES 0310523337	9° BI MTZ
23 ERNANDO CORRÊA PEREIRA 0771818820	7° BPE
24 JOSÉ MARCOS DE ANDRADE 0498396027	2ª CIA INF
	DEL SM / 29ª CSM
	H GU ALEGRETE GU JOÃO PESSOA
	MDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
29 VANDER ANTONIO DA SILVA 1142100138	BPEB
	H GU SANTIAGO
31 ENIO DA ROZA VITORIO 0312443930	1° CTA
32         EDSON PIONER         0335046835           33         PAULO FERREIRA DOS SANTOS         1014020430	9° B COM 3° RC MEC
34 VANDERLAN DA SILVA 0335732731	3° GAAAE
35 ARMINDO LAZARIN JUNIOR 0508917135	23ª CSM
36 GLÊNIO JOSÉ REIS 0312902331	26° GAC
37 JOSÉ BORGES BARREIROS 0106062839	9° GAC
	MDO 1ª BDA INF SL GU JOÃO PESSOA
	DEL SM / 7ª CSM
41 ERNESTO JOSÉ MENZINGER FILHO 0919987735	9° BE CMB
42 ALCEU SOUZA VARGAS 0335632733	9° RCB
43 ANGELO JESUS NEVES DOS SANTOS 0335647236 44 JOÃO RODOLFO HAAS 0336394333	9° RCB
44         JOÃO RODOLFO HAAS         0336394333           45         IRAPUÃ AYMORÉS         0149449639	CMDO CMN CMCG
43 IRAFUA ATMORES 0149449039 46 FRANCISCO DAS CHAGAS MACÊDO 1013517832	DCEM
47 PAULO RAMOS GONÇALVES 0310910930	3° BE CMB
48 ALFREDO FERREIRA DA SILVA 0105814735	1° ESQD C L
49 MAURO CAVALCANTE DE SOUZA FILHO 0191207125	7° RC MEC
50         SEBASTIÃO CUSTODIO DA SILVA         0477649131           51         DOUGLAS ALCÂNTARA DE REZENDE         0462638321	CIAVEX CMB
	ADO 2ª BDA INF SL
53 PAULO CESAR DOS SANTOS MARTINS 1116996826	2° BI MTZ (ES)
54 JOSÉ FERNANDO LOPES DE MIRANDA 0148527336	31° BI MTZ
55 SILVIO HENRIQUE SILVA 0146337639	CIG
56         OSCAR DA SILVA         0539014134           57         EDMILSON PÊGAS DE SOUZA         0477651632         4ª	5ª ICFEX DEL SM / 28ª CSM
57 EDMILSON PËGAS DE SOUZA 0477651632 4ª AG CARLOS JOSÉ VIEIRA CAVALCANTE 1010325239	GAB CMT EX
58 MILTON CARVALHO DE FIGUEIREDO 0145120135	CMDO 1ª RM
59 ELICEU ANTONIO SEIBERT 1107613836	9° GAC
	a DEL SM / 2a CSM
61 CÉLIO JOSÉ ROCKENBACH 0477666234	19° RC MEC
62 CLAUDIO LUIZ DA SILVA 0477655633 63 JOÃO CARLOS DE OLIVEIRA FILHO 0103646436	E M E 4º B AV EX
64 ELTON ROMEU DA SILVA SANTOS 0538913435	3° B COM
65 DENIS JOSE DOS SANTOS FREITAS 0477644538	DECEX
	DEL SM / 16a CSM
67 JOÃO BATISTA LEON CAETANO 0312358831	CCOMGEX
68 ELOÍZIO ALVES NOVAIS 0477645030 69 PAULO ROBERTO MARTINS 0437945637	CPOR / CM - BH CIAVEX
70 CÉSAR AUGUSTO RODRIGUES CEZAR 0477655336	21ª CIA E CNST
	DEL SM / 30a CSM
72 RAMÃO NEMESIO COELHO DE OLIVEIRA 0312773633	GAB CMT EX
73 PAULO GILBERTO NUNES SILVEIRA 0367619731	31ª CSM
74         MOACIR INÁCIO FILHEIRO         0336410139           75         JORGE BRÁULIO DE MENEZES         0508828431	CMDO 9ª RM ESPCEX
	ADO 2ª BDA C MEC
77 TITO OSCAR MEDINA TEIXEIRA 0318244035	10° D SUP
78 JOSÉ ANTONIO PELIZER 0252909338	53° BIS
79         MANUEL DE FATIMA GOMES         1286895022           AG         JOÃO CARLOS OLIVEIRA DE ABREU         0227359734	10° RC MEC GAB CMT EX
80 RUYBERG ALVES THOMÉ ROCHA 1287186025	7ª CSM
81 MAURO PRENDA FRANGELLI 0145025631	CMRJ
82 ALMIR VICENTE CAVALLARI 0233650639	BGP
83         VALMIR APARECIDO LUIZ         0229820337           84         LUIZ CLAUDIO FURTADO         0104470737         CM	CMDO 2ª DE
	IDO BDA INF PQDT IDO 16ª BDA INF SL
86 ANTONIO ALEXANDRE NASCIMENTO DE SIQUEIRA 0116225533	4° GAAAE
87 JORGE HENRIQUE DA COSTA SILVA 0149015935	1° BAC
	MDO 1ª BDA AAAE
89         GILBERTO VIEIRA DIAS         0146118336           90         ZONOLEI JOÉL SCHÄFER         0365397033	8° RC MEC H GU NATAL
90         ZONOLEI JOËL SCHAFER         0365397033           91         DENILSON BONUTTI DA SILVA         0537203325	12° BI
92 JOÃO FRANCISCO GOULART DA SILVEIRA 0385379524	CMM
93 ELVANDIR DE VARGAS 0318235538	13ª CIA DAM
94 EXDÓ PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR 0147014336	3° B LOG
95         LUSALÉM DA SILVA MATTOS         0366646834           96         MÁRCIO JESUS GONZALES         0477664338	8° RC MEC COLOG
97 LUIZ HUMBERTO RODRIGUES DOS SANTOS 0477669931	7° GAC
98 JORGE TADEU CORREIA VALENÇA 0477657431	EME
99 LUIZ GUSTAVO CARDOSO DE FREITAS 0361931124	CMDO CMS
	CIA CMDO CMI
101         PAULO ROBERTO RIBEIRO DA SILVA         0179297726           102         ALCIONE LOPES DE MENEZES         0365795731	CIA CMDO CML 4ª CIA PE
	DO 6ª BDA INF BLD
	IDO BDA INF PQDT
	6° BIL
105 GILBERTO ALVES GUSMÃO 0105620330	
105         GILBERTO ALVES GUSMÃO         0105620330           106         RIBAMAR JUVINO BANDEIRA         0702763038	CMDO CMO
105         GILBERTO ALVES GUSMÃO         0105620330           106         RIBAMAR JUVINO BANDEIRA         0702763038           107         JOSÉ MAURO DE CARVALHO         0116610734         H	CMDO CMO GE JUIZ DE FORA
105         GILBERTO ALVES GUSMÃO         0105620330           106         RIBAMAR JUVINO BANDEIRA         0702763038           107         JOSÉ MAURO DE CARVALHO         0116610734         H           108         ALDEMIR DA CUNHA MENEZES         0477659932         CMDC	CMDO CMO GE JUIZ DE FORA 12ª BDA INF L (AMV)
105         GILBERTO ALVES GUSMÃO         0105620330           106         RIBAMAR JUVINO BANDEIRA         0702763038           107         JOSÉ MAURO DE CARVALHO         0116610734         H           108         ALDEMIR DA CUNHA MENEZES         0477659932         CMDC	CMDO CMO GE JUIZ DE FORA

- 1	112	MARCELO AUGUSTO DO NASCIMENTO	0477647234	H GU TABATINGA
	113	VAMILDO PIERRE DA COSTA JÚNIOR	1247085226	CMDO 11ª RM
	114	VICENTE HUET DE BACELAR JUNIOR	0857012835	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
	114	JOSÉ MENDES DOS SANTOS	0115516833	ESSEX
	116	SÉRGIO LUÍS SAMPAIO SILVA	0229807037	2° G A AAE
	117	JOSE DE OZANAN TEIXEIRA CARÃO	0148960826	6ª CSM
	118	SEDECIAS FRANCISCO DE CARVALHO FILHO	0149105637	CMDO BDA INF PQDT
	119	WELLINGTON LUIS ACÁCIO	0477674238	16 <sup>a</sup> DEL SM / 13 <sup>a</sup> CSM
	120	FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES FERREIRA	0477652135	CMDO 3ª DE
	121	HELDER PEREIRA DE BRITO	0477656938	CPEX
	122	LUIZETE RODRIGUES DA SILVA	1014017535	2º BEC
	AG	JAIRO DELLA GIUSTINA	0525456737	STM
	123	CLAUDIO HENRIQUE VILLANOVA DOS SANTOS	0477651137	CMDO 2ª BDA C MEC
1	124	DENILSON DE OLIVEIRA DA SILVA	0477655831	CMDO BA AP LOG EX
	125	NORBERTO LUIZ DESORDI	0319149936	CMF
1	126	ALEXANDRE BATISTA GRIFO CABRAL	0117029033	23ª DEL SM / 2ª CSM
1	127	AILTON VILLA DE ALMEIDA	0104524533	CMDO BA AP LOG EX
1	128	JORGE LUIZ DE CERQUEIRA	0106033533	8° D SUP
1	129	GLAUCO MELLO DE CASTRO	0563053537	CMDO 1ª RM
1	130	MOACYR MULLER LAGO NETO	0477664833	CMDO 10 <sup>a</sup> RM
	131	CARLOS NEI MARQUES MACHADO	0385188321	20° RCB
	132	MOISÉS ANTONIO COIMBRA RAMOS	0104002738	CMDO 7 <sup>a</sup> RM / 7 <sup>a</sup> DE
	133	LUIZ HENRIQUE KAISER MARTINS	0123402620	CCFEX / FSJ
	134	ROGERIO MIGUEZ RIBAS	0477672232	32° BI MTZ
	135	JORGE DANILO DE OLIVEIRA	0477662738	4° B P E
	136	PAULO HENRIQUE MARTINS	0438542037	4ª DEL SM / 13ª CSM
	137	HILÂRIO TEIXEIRA	0229812433	33° BI MTZ
	138	ANTONIO CARLOS PEREIRA	0147947436	CMDO BDA OP ESP
	139 140	LUIZ CARLOS BOAVENTURA TABOZA VICENTE DE PAULO DA COSTA VELOSO	0115885436 0477673636	ESEQEX 23° BC
	140 141	MARCELO CHAMARELLI ALMEIDA	0477647333	ESAO
	141 142	EDUARDO BÔSCARO YUNG	0477644835	12ª CSM
	143	REGINALDO NOGUEIRA DE ARAÚJO	0104371133	16 <sup>a</sup> DEL SM / 2 <sup>a</sup> CSM
	144	CLANDIO SANTOS DA FONTOURA	0477660633	CMDO 3ª DE
	AG	FRANCISCO MIKS FILHO	0539585133	GAB CMT EX
	145	ROBERTO PEREIRA CAVALCANTI	0104335534	EME
	146	LUIZ CARLOS COUTO MOTTA	0384751020	17° GAC
1	147	EDSON BATISTA RODRIGUES	0188919021	4° GAC
- 1	148	DANIEL FERNANDES DA SILVA	0145009130	CTEX
	149	CLEZIO MAURICIO	0477655732	H GE JUIZ DE FORA
		MARIO LUIZ PEÇANHA GUIA	0477659130	14a CIA COM MEC
	151	CARLOS ALBERTO TIBALDI	0232374538	4ª DEL SM / 14ª CSM
	152	FABRÍCIO SISILIO CALDEIRA	0477661631	55° BI
	153	RUDI RUBENS WEBER	0310811633	COTER
		JOSÉ FERREIRA DE OLIVEIRA	0477663132	32° BI MTZ
	155	WAGNER NEY CONEGUNDES DUARTE	0477673735	2ª CSM
	156	CLAUDIO RODRIGUES CALSAVARA	0476370739	CMDO AD / 5
	157	TITO MARTINS JUNIOR	0105217731	CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
	158	JOSÉ SIDINEI FUCKS DIEL	0311259030	1° B COM
	159	ANTÔNIO CÍCERO GOMES PRUDÊNCIO	1013440431	CMDO 6ª RM
	160 161	ADÈCIO SOARES DA SILVA JOSÉ RONALDO TASSOTTI	0148704539	1ª CIA INF COLOG
	162	ROBINSON DE PAULA BATISTA	0436975031 0476244538	CMB
	163	GERALDO OLIVEIRA NASCIMENTO	0166457721	DCIPAS
	164	RAIMUNDO ANTONIO FERREIRA DE SOUSA	1009976133	CMDO 10a RM
	165	JALMIR VIDAL DE NEGREIROS	0788187227	2° GAC L
	166	JOSÉ GERVÁSIO MARTINHO	1123923532	9° GAC
1	167	PEDRO FERREIRA MARQUES	1084134624	3 <sup>a</sup> DEL SM / 25 <sup>a</sup> CSM
1	168	AMAURI MELLO DE JESUS	0115694135	CMCG
1	169	SIDNEY JORGE DUARTE	0116130436	3° BEC
	170	CLAUDIONIR ZANONI	0525956231	28° GAC
	AG	JOSIMAR MARINHO DE SOUZA	0477668933	GAB CMT EX
	171	CESAR AUGUSTO MATIAS DE OLIVEIRA	1083887123	25ª CSM
	172	GILBERTO ALVES FERREIRA	0229983333	8ª DEL SM / 5ª CSM
	173 174	GILBERTO ALVES FERREIRA ENILSON RAMOS PACHECO AIRTON DE MELO GONÇALVES JOSÉ AMADOR FILHO	0106497530	1ª DEL SM / 21ª CSM
	175	IOSÉ AMADOR EILUO	0318585635 0477652630	H GU JOAO PESSOA CMDO 7ª RM / 7ª DE
	176	WILSON LOPES DE CARVALHO	0147184832	1ª DEL SM / 31ª CSM
	177	UBIRAJARA ALVES DE MELLO	0106315930	7° BPE
	178	WILSON LOPES DE CARVALHO UBIRAJARA ALVES DE MELLO JOSÉ HORÁCIO PEREIRA DE OLIVEIRA LUZ CADA DE ASSES CARDA I	0.1== -110.1	CMPA
	179	LUIZ CARLOS DE ASSIS CABRAL	0477658538	ESACOSAAE
	180	GERALDO MOREIRA FILHO	0001014106	CMDO CMN
	181	LUCIO ANTONIO COMES	0231914136	
1	182	LUCIO ANTONIO GOMES	0231914136	3° BIS
1		JOSE AUGUSTO DE OLIVEIRA	0477663835 0477657530	3° BIS 7° BE CMB
	183	JOSE AUGUSTO DE OLIVEIRA RONALDO MENDES DOS SANTOS	0231914136 0477663835 0477657530 0134941228	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM
]	183 184	RONALDO MENDES DOS SANTOS NELSON DE SOUZA LIMA	0231914136 0477663835 0477657530 0134941228 0179176524	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16ª CSM
	183 184 185	JOSE HORACIO PEREIRA DE OLIVEIRA LUIZ CARLOS DE ASSIS CABRAL GERALDO MOREIRA FILHO LUCIO ANTONIO GOMES JOSE AUGUSTO DE OLIVEIRA RONALDO MENDES DOS SANTOS NELSON DE SOUZA LIMA JOÃO MATOS BISPO	0111002037	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO
] ] ] ]	183 184 185 186	JOSE AUGUSTO DE OLIVEIRA RONALDO MENDES DOS SANTOS NELSON DE SOUZA LIMA JOÃO MATOS BISPO ADILSON RODRIGUES GOMES PORREPTO CARLOS LETTE ACOCTA	0117330035	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM
1 1 1	183 184 185 186 187	JOSE AUGUSTO DE OLIVEIRA RONALDO MENDES DOS SANTOS NELSON DE SOUZA LIMA JOÃO MATOS BISPO ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOLDAL SANTO CAPVALHO	0117330035 0477672034	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16ª CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26ª CSM 6° B COM
1 1 1 1 1	186 187 AG	ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON FLOI DAL SANTO CARVALHO	0117330035 0477672034 0312468432	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX
	186 187 AG	ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON FLOI DAL SANTO CARVALHO	0117330035 0477672034 0312468432	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD
	186 187 AG	ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON FLOI DAL SANTO CARVALHO	0117330035 0477672034 0312468432	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC
	186 187 AG	ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON FLOI DAL SANTO CARVALHO	0117330035 0477672034 0312468432	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD
	186 187 AG 188 189 190	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING	0117330035 0477672034 0312468432	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC
	186 187 AG 188 189 190 191 192	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16ª CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26ª CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESOD CMDO 1ª BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21ª DEL SM / 15ª CSM B ADM AP / CMP
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESOD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS  7° BE CMB  12ª DEL SM / 17ª CSM  14ª DEL SM / 16° CSM  CMDO CMO  2ª DEL SM / 26° CSM  6° B COM  GAB CMT EX  CIBLD  ESQD CMDO 1ª BDA C MEC  19° RC MEC  H GU FLORIANÓPOLIS  21ª DEL SM / 15° CSM  B ADM AP / CMP  CMDO 4 BDA CAV MEC  13° DEL SM / 2° CSM  58° BI MTZ  DCIPAS  CMDO 5° BDA C BLD  10° DEL SM / 23° CSM
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16ª CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26ª CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESOD CMDO 1ª BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21ª DEL SM / 15ª CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13ª DEL SM / 2ª CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10ª DEL SM / 23° CSM CTEX
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESOD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG
	186 187 AG 188 189 190 191 192 193 194	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932	3° BIS 7° BE CMB 12a DEL SM / 17b CSM 14a DEL SM / 16b CSM CMDO CMO 2a DEL SM / 26a CSM GB COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1a BDA C MEC 19c RC MEC H GU FLORIANOPOLIS 21a DEL SM / 15c CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13a DEL SM / 2a CSM 58c BI MTZ DCIPAS CMDO 5b BDA C BLD 10a DEL SM / 23c CSM CTEX CMDO 10c RM 10c BDA CSM CTEX CMDO 10c RM 10c BDA CDA CMDO 10c RM
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1933 1944 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESOD CMDO 1ª BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21ª DEL SM / 15ª CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13ª DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CIA FRON
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1933 1944 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CIA FRON 2° CSM
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1933 1944 1995 1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16ª CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26ª CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1ª BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21ª DEL SM / 15ª CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13ª DEL SM / 28 CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10ª DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2ª CIA FRON 2ª CSM 14° CSM
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1931 1944 1955 1966 1977 1988 1999 2000 2011 2002 2003 2004 2005	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CIA FRON 2° CSM
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1931 1944 1955 1966 1977 1988 1999 2000 2011 2002 2003 2004 2005	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESOD CMDO 1ª BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21ª DEL SM / 15ª CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13ª DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° BC SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CSM 14° CSM 14° CSM 16° RC MEC
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1931 1944 1955 1966 1977 1988 1999 2000 2011 2002 2003 2004 2005	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 15° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CIA FRON 2° CSM 14° CSM 16° RC MEC CPOR / CM - BH
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1931 1944 1955 1966 1977 1988 1999 2000 2011 2002 2003 2004 2005	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESOD CMDO 1ª BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21ª DEL SM / 15ª CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13ª DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 2° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CSM 14° CSM 16° RC MEC CPOR / CM - BH ESSG 24° BC 17° DEL SM / 10° CSM
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1931 1944 1955 1966 1977 1988 1999 2000 2011 2002 2003 2004 2005	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 2° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CIA FRON 2° CSM 14° CSM 16° RC MEC CPOR / CM - BH ESSG 24° BC 17° DEL SM / 10° CSM CMDO 3° RM
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1931 1944 1955 1966 1977 1988 1999 2000 2011 2002 2003 2004 2005	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE HELCIO VELOZO ENNES OSVALDO FULGENCIO DA CRUZ FILHO ERIC AZEREDO VASCONCELOS ELEMAR FRANCISCO FLACH JOSÉ ORLANDO NUNES MAURO MENDES BARBOSA TURIBIO MARQUES GONÇALVES MÁRCIO BOTÃO DE OLIVEIRA TOMAZ NETO TELES CARNEIRO ADIMIR ANTONIO KOZAK	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531 0572737427	3° BIS 7° BE CMB 12ª DEL SM / 17ª CSM 14ª DEL SM / 16ª CSM CMDO CMO 2ª DEL SM / 26ª CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1ª BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANOPOLIS 21ª DEL SM / 15ª CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13ª DEL SM / 28 CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10ª DEL SM / 23° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2ª CIA FRON 2ª CSM 16° RC MEC CPOR / CM - BH ESSG 24° BC 17ª DEL SM / 10° CSM
	1886 1887 AG 1888 1899 1900 1911 1922 1931 1944 1955 1966 1977 1988 1999 2000 2011 2002 2003 2004 2005	ADILSON RODRIGUES GOMES ROBERTO CARLOS LEITE ACOSTA NELSON ELOI DAL SANTO CARVALHO JOSÉ DARLAN AMBRÓS VALMIR DA SILVEIRA BIALVA LEONIR ROQUE ZORZO ANTONIO RONALDO LIMA REUSING HELIO HILARIO MARON MARIO FRANCISCO DE SOUZA FILHO VITOR DA SILVA NATIVIDADE	0117330035 0477672034 0312468432 0381307826 0385196027 0312452337 0525481933 0310694138 0477664635 0420267932 0477667133 0525990438 0105464432 0310453832 0477647531 1050031531 0572737427	3° BIS 7° BE CMB 12° DEL SM / 17° CSM 14° DEL SM / 16° CSM CMDO CMO 2° DEL SM / 26° CSM 6° B COM GAB CMT EX CIBLD ESQD CMDO 1° BDA C MEC 19° RC MEC H GU FLORIANÓPOLIS 21° DEL SM / 15° CSM B ADM AP / CMP CMDO 4 BDA CAV MEC 13° DEL SM / 2° CSM 58° BI MTZ DCIPAS CMDO 5° BDA C BLD 10° DEL SM / 2° CSM CTEX CMDO 10° RM 10° B LOG GAB CMT EX 2° CIA FRON 2° CSM 14° CSM 16° RC MEC CPOR / CM - BH ESSG 24° BC 17° DEL SM / 10° CSM CMDO 3° RM



215	WANDERLEY MONTEIRO	0477674030	CPOR / CM - BH
216	CASSIO ALVES DA SILVEIRA	0477666135	5ª DEL SM / 10ª CSM
AG	KAITER OLIVEIRA DA CONCEIÇÃO	0477658132	GAB CMT EX
217	EUSTÁQUIO DE SOUZA PENA	0477661532	CMDO 7 <sup>a</sup> RM / 7 <sup>a</sup> DE
218	MILTON DE CARVALHO	0318250834	3° GAC / AP
219	RAIMUNDO NONATO PEREIRA DA SILVA	0759107535	CMDO 2ª BDA INF SL
220	ANOR DA SILVA	0385563424	1° R C C
221	MIGUEL CLÁUDIO DE JESUS SOARES	1009915735	EME
222	CARLOS ALBERTO DA SILVA SOUZA	0147442230	CMDO BA AP LOG EX
223	JULIO CESAR MARQUES SERQUEIRA DOS SANTOS	0106143936	17° B FRON
224	PAULO ROBERTO SILVEIRA BAPTISTA	0365673938	10a CSM
225	JANDIR FURTADO JUNIOR	0421350638	23a DEL SM / 12a CSM
226	EDMAR CESAR ALVES	0477656136	11° BEC
227	ERIVAN PEREIRA DA SILVA	0509548533	DCEM
228	CÉLIO CRISÓSTOMO	0229910138	CMDO 8 <sup>a</sup> RM / 8 <sup>a</sup> DE
229	JOSÉ BENEDITO COSTA	0190125229	CCOMSEX
230	CÉLIO OLIVEIRA PEIXOTO	0477660534	CMDO 1ª RM
231	WANDERLEI DIVINO DOS SANTOS	0438521130	8° BEC

# CATEGORIA SAÚDE

ANT	NOME	IDT	OM
1	JOSÉ RENATO DA SILVA	0381068527	H GU SANTIAGO
2	ORIVAL JOSÉ WOLFF ATHAYDE	0509007332	H GU S G CACHOEIRA
3	VILMAR APARECIDO VOLPONI	0594535924	H MIL A BRASÍLIA
4	ALBERTO MARQUES DIAS	0420109639	CMF
5	AGOSTINHO CASAGRANDE	0385810429	15° B LOG
6	JOÃO ENOQUE MARTINS GOMES	0335180436	1a DEL SM / 8a CSM

# CATEGORIA MATERIAL BÉLICO

ANT	NOME	IDT	OM
1	SILVIO MILTON APARECIDO FARIAS	0146643838	10a DEL SM / 5a CSM
2	JORGE ANTONIO SOARES DA SILVEIRA	0335511333	CMDO 3ª DE
3	RICARDO HISAO WATANABE	0200284230	3° CTA
4	WILSON DIAS DOS SANTOS	0509275434	SEF
AG	DEVANIR FLEXEIRAS EVARISTO	0191246529	GAB CMT EX
5	WEBER JOSÉ NEIVA CHAVES	0437555832	GAB CMT EX
6	RONALDO BARBOSA DA SILVA COELHO	0421253931	CIA CMDO 4ª RM
7	PEDRO FACHINETTO	0310444534	CMDO 4ª BDA INF MTZ
8	JOSÉ LUIZ VIEIRA SANTOS	0477668636	DPHCEX
9	SÉRGIO MIGUEL PROCHEIRA	0540098431	CIA CMDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
10	ADRIANO BASSO	0366121739	23ª CSM
11	MARCOS PATRÍCIO DOS SANTOS	0672258530	GAB CMT EX
12	JOÃO GERMANO BRITZIUS BARWALDT	0310520333	7° D SUP
13	VALDECI OTACILIO DOS SANTOS	0539636639	23° B LOG SL
14	EGIDIO GOULART DEBOM SANTOS	0317944130	CMDO 15 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
15	AIRTON LUIZ SCHNEIDER	0311783336	GAB CMT EX
16	FERNANDO ANTONIO VOLTANI	0477645238	CMDO 5 R M/ 5 D E
17	ALAIM ALVES DA SILVA	0165959628	HCE
18	CHISTIANO GONCALVES FILHO	0477644231	PO R MNT / 7 <sup>a</sup> RM
19	DENILSO RENAN DA SILVA VEDOVOTTO	0477666630	PO R MNT / 3ª RM
20	JAMERSON COSTA TEIXEIRA	0165446626	CMDO 4ª BDA C MEC
21	JOSÉ CARLOS DA COSTA GONÇALVES	0177521127	1° ESQD C PQDT
22	ELIO PERES VALENTE	0188947121	CIA PREC PQDT
23	GILMAR MACHADO	0335510731	PQ R MNT / 3ª RM
24	NAZÁRIO MIRANDA FILHO	1195852726	12ª CIA E CMB L
25	ELEZIEL BORGES LEMOS	0103857538	6a DEL SM / 24a CSM
26	ANTONIO FLÁVIO DE ALMEIDA	1143585733	11° BEC
27	ADILSON DE SOUZA PORTO	0115770133	9° B COM
28	SEBASTIÃO SILVANO	0148712334	8° B LOG
29	EPIFÂNIO NERI PEIXOTO	0420127433	ESPCEX
30	ALDO ALOIZIO ROSSIGNOLLO ROGGIA	0385513122	PQ R MNT / 3ª RM
31	JOÃO MARIA DE LIMA	0741577035	3ª DEL SM / 26ª CSM
32	JORGE OLAVO DAS CHAGAS LUCAS	0134614627	32° BI MTZ
33	JORGE HENRIQUE GOMES AMARAL	0312028137	2ª CSM
34	JOSÉ AUGUSTO MOREIRA DOS SANTOS	0477652739	EME
35	VALDIR LEOCÁDIO MENEZES DE OLIVEIRA	0312536139	38° BI
36	JOSÉ HUMBERTO DA CUNHA OLIVEIRA	0741629836	31 B I MTZ
37	PAULINO FRANCISCO LORENZO JUNIOR	0539715433	3° BIS
38	PAULO CESAR VELLOSO	0148285836	CMDO 3ª RM
39	JERÔNIMO FELICIO DE OLIVEIRA	0253081533	GAB CMT EX

# CATEGORIA TOPÓGRAFO

ANT	NOME	IDT	OM
1	GIVALDO FERREIRA DA SILVA	0146639430	4ª DI.

# Ao Posto de 1º Tenente do Quadro Auxiliar de Oficiais - os 2º Tenentes ADMINISTRAÇÃO GERAL

4.3.700	NOTE:	TD.TT	01/
ANT	NOME	IDT	OM
1	DÁRIO FIDELIS DA CUNHA	0116107335	71° BI MTZ
2	ELIANDRO THEODORO DE ABREU	0116401233	PCLINMRJ
3	FÁBIO FERREIRA DE LYRA	0477645139	ESSEX
4	LUIZ CARLOS VICTORINO	0148709637	CAEX
5	ADEMIR FONTOURA MARTINS	0312292030	H GU ALEGRETE
6	LUCIANO ALBERTO POVITZKI	0299791525	5ª ICFEX
7	JULIO CESAR DE SOUZA CALAZANS	0132305723	CIMH
8	PAULO ROBERTO DOS SANTOS SOARES	0116264839	CMDO 17 <sup>a</sup> BDA INF SL
9	HAROLDO MOREIRA CRAVO JUNIOR	0478355837	CMJF
10	JORGE SILVEIRA DE SOUZA	0115423832	CTEX
11	ROBERTO DE CARVALHO ANTONIO	0105497432	6° CTA
12	ISAAC FRANCISCO DO NASCIMENTO	0183003235	PCLINMN
13	LUIZ GUSTAVO DE ALMEIDA SILVA	0185455839	CEP
14	ROBERTO DOS SANTOS MARQUES	0497026336	3° B LOG
15	IDAELSON ALVES AREIAS	0497006338	DOM
16	ADRIANO PAIVA DE ALMEIDA	0305541740	13ª CIA DAM
17	FRANCISCO DE ASSIS RIBEIRO	1014340937	1ª CIA INF
18	CARLOS AUGUSTO CASTILHO DE SOUZA	0312356934	7° RC MEC
19	MAURICIO COUTINHO DA SILVA	0497013136	56° BI
20	SERGIO FIRMINO DA SILVA FILHO	0146484738	DCONT
21	LUIZ CLAUDIO DA SILVA	0497007534	CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
22	JOSÉ DE MACEDO	0497023036	3° BIS
23	MÁRCIO ALEXANDRE RODRIGUES DO NASCIMENTO	0497024331	HCE
24	JOSÉ RENATO BERWANGER CARLAN	0497023333	PCLINMPA
25	KLEBER ERNANI DE OLIVEIRA FILHO	0497007237	HCE
26	MARCOS JOSÉ DA SILVA	0185457330	CDE

27			
	GERSON DA SILVA RODRIGUES	1051072930	1ª BA LOG
28	FERNANDO ANTONIO DE CARVALHO	0478355035	63° BI
29	JOSENILSON DA CUNHA SILVA	0200147742	ESAO
30	CARLOS AUGUSTO SANTIAGO MACIEL	1050549730	20ª CIA COM PODT
31	CARLOS AUGUSTO SANTIAGO MACIEL  CARLOS ANTONIO MENDES DIAS	0421212531	30° DEL SM / 11° CSM
32			
	RAMÃO MACHADO	0906698337 0944410638	2ª CIA TRNP
33	JOSE CLAUDIO ROSSETO		CMDO 9ª RM
34	FRANCISCO SALES RODRIGUES GALDINO	1013973233	25° BC
35	GILMAR VITÓRIO COPETTI	0311999338	CMDO AD / 3
36	ALEXANDRE NAZARETH DE OLIVEIRA BRITO	0497009738	9ª BIA A AAE (ES)
37	LUIS GUSTAVO GOMES ABREU	0310989637	6 <sup>a</sup> DEL SM / 26 <sup>a</sup> CSM
38	ANTONIO LUIZ PINTO BERALDI	0497015032	9ª BIA AAAE (ES)
39	SIDNEY ANDRADE VIEIRA	0497004234	BA AV T
40	ALMIR MUNIZ DE ANDRADE	0478353634	ESIE
41	PAULO CESAR TEIXEIRA DA SILVA	0478358039	CMDO 1ª RM
42	DAVIS MURILO DE LIMA FELIPE	0103666137	2° B AV EX
43	CELIO FONTES OLIVEIRA	0421095738	28° BC
44	RICARDO NEVES DOS SANTOS	0497026138	22° BI
45	SERGIO ARAMIS SOARES DIAS	0106442239	41° CT
46	RICARDO RODRIGUES DA ROCHA	0200148740	HGUSG CACHOEIRA
47	AMIR DE JESUS CURY	0147836530	CMDO CML
48	ETHEL RODRIGUES HOFFMANN	0148017932	CMDO 8 <sup>a</sup> RM / 8 <sup>a</sup> DE
49	JOILDO GUEDES DE CARVALHO	0497016436	PQ R MNT / 12 <sup>a</sup> RM
			-
50	LUIZ PEREIRA DA SILVA	1014338139	H GE FORTALEZA
51	ARTUR DE PAULO ABREU MARTINEZ	0497020032	57° BI MTZ (ES)
52	EXPEDITO SANDRO DE BARROS SILVA	0497010736	CMC
53	VICTOR DANTE RUI FILHO	0288448939	CMDO 11a BDA INF L GLO
54	JOSÉ CYLFARNEY BARBOSA SANTOS	0497006833	5° CTA
55	VOLMIR JOSÉ MARCHETTI PIN	0366107332	7° BIB
56	ALTAIR BELLEI	0477121636	4° BEC
57	CLAUDINEY RODRIGUES CALSAVARA	0477446330	AMAN
58	ODÉCIO MACHADO	0971094230	BA AV T
59	WILSON ROSA	0147782239	AGGC
60	SERGIO ANTONIO ANTUNES FONTINELE	1013977531	CITEX
61	JOSÉ BALBINO DE MELO FILHO	0703343434	31° BI MTZ
62	ALBERTO BENEDITO DA SILVA	0478353238	CMDO 1ª RM
63	EDIVALDO LUIZ DA SILVA	0539533638	H GE BELEM
64	VALDIR FRANCISCO SCHWAICKARTT	0672247236	
65	JOSÉ APRIGIO VALE JÚNIOR	0722768835	H GE FORTALEZA
66	JOÃO BATISTA DA SILVA	1179140833	CMDO 1ª BDA INF SL
67	PAULO THOMAS	0970358933	13° RC MEC
68	SÉRGIO BARBOSA DOS SANTOS	0192530533	CMDO FRON SOLIMÕES / 8° BIS
69	MARCOS AUGUSTO GASPARELO	0305938045	11a DEL SM / 30a CSM
70	PEDRO PAULO TOMAZ TOLENTINO	1180816033	EME
71	JORGE EDENIR PERONSONI MARQUES	0318356037	6° ESQD C MEC
72	CARLOS ROBERTO ROSALES ADÃO	0232630335	5ª DEL SM / 14ª CSM
73	PAULO JOSÉ DE ARAÚJO DUARTE	1014020638	2º BEC
74	CARLOS ALBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO	0116600834	7° CTA
75	FRANCISCO ROBERTO DA SILVA	1143790630	11° BEC
76	SERGIO BASSANI	0564402634	CMDO 16a BDA INF SL
77	EDSON DO MONTE TORRES	1013452634	H GU PORTO VELHO
78	WAGNER MARQUES MENEZES	0184451334	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
79	LUIZ ARINO DA SILVA	0186349130	CMDO CMA
00	CELSO CORRÊA DILL	0318148731	27ª CSM
80			
80	OLIMAR BUI MELGAÇO	0183949932	33° BI MTZ
			33° BI MTZ
81	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA	0183949932	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS
81 82	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA	0183949932 0229861133	33° BI MTZ BA AV T
81 82 83	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA	0183949932 0229861133 0538882333	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI
81 82 83 84 85 86	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP
81 82 83 84 85 86 87	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML
81 82 83 84 85 86 87 88	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L
81 82 83 84 85 86 87 88 89	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM
81 82 83 84 85 86 87 88 89	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO METEBLE STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VACNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ARTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340433 0497005439 0759844939	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM
81 82 83 84 85 86 87 78 88 89 90 91 92 93 94 95 96	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VÂGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMÍAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 049700534 049705439 0759844939 0368957437	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTRION MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETTEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VÂGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 114° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0368957437 1180915637 10564185932 0365140839	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 114° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 10FEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 075984939 075984939 075984939 075984939 075984939 075984939 075984939 075984939 075984939 075984939 075984939	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 11° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0368957437 1180915637 10564185932 0365140839	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD C MEC 13° CSM
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497022137 1014340432 049705439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 04565140839 0437745334 0334986734	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMBC ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMDO 2° BDA C MEC
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VÁGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÉNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497002137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 056418593 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD CMEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA VALMIR BASILIO DA SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VÁGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430 0233815836	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDC 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 AG	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA BOBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 03565140839 0437745334 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 049702137 1014340432 0497025439 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 03368134832 0117203430 0233815836 0970287439 0336135336 0970287439 0336135536	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD CMO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 108	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUABEZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0334986734 033513836 0970287439 0336135538 03757984439 0335719431 0365134832 0117203430 01237167878787878787878787878787878787878787	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 109 109 109 109 109 109 109	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÉNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497002137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 0336135538 0335719431 0366584936 0497911537 0826260135	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD CMC ESQD CMC EASA 13° CFEX LOG L CMDO 2° BDA C MEC CMDO 2° BDA C MEC LOG L CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 108 108 109 109 109 109 109 109 109 109	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETTEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA OLIVEIRA	0183949932 0229861133 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0759844939 0759844939 0759844939 0759844939 0759844939 0368957457 1180915637 0564185932 0365134832 0365134832 0367343 0368957457 0117203430 0233815836 0970287439 0336135538 0336719431 0366584936 0497911535 0826260135 1013505530	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 AG 106 107 AG 108 109 110 111	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DJALMA MONTEZ FILHO	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0335134832 0117203439 0233815836 0970287439 0336584936 0497911537 0826260135 0147885131	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 111 111 112	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA AIRTON MALDONADO BENTES STÉNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMÍAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIJALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497002137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 056418593 0365140839 0437745334 0334986734 031353538 0335719431 036658493 033974911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 AG 106 107 AG 109 110 111 111 111 113	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA NILSON LUIS DA SILVA DIALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365134839 0437745334 0365134839 0379287439	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 4° GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 108 109 101 111 111 112 113 114	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA ALEXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DJALMA MONTEZ FILHO FAULER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497022137 1014340432 0497022137 1014340432 049705439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 03365134832 0117203430 0233815836 0970287439 0366584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOAO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ H GU JOAO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 111 112 113 114 115	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA DILVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIJALMA MONTEZ FILHO FAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 03565140839 0437745334 0365134832 0117203438 0370287439 033615836 0970287439 036584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 09705527834 0305340242	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 18° BI
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 109 110 1110 1111 1111 1112 1113 1114 1115 1116	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÉNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIJALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 049705439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 036954936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 0305340242 0497917732	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESOD CMOC ENDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA INF SL
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 108 109 110 111 111 112 113 114 115 116 117	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETTEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETETS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA	0183949932 0229861133 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497022137 1014340432 0497022137 1014340432 049705439 0759844939 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365134832 0365134832 03793437 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 0379287439 037979287434 0379287439 0379287439 03797927744 03797927744 03797927744 03797977744 037977744 037977744 037977744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797744 03797	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° CT CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 18°
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 108 109 111 112 113 114 115 116 117 117 118	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA GETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIALMA MONTEZ FILHO FAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 036854968 0369104839 036854968 049791733 0497922336 0312902430 0970527834 0305340242 0497917732 0305473548 0305340242	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CGBB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 110 110 110 110 110 110 110	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÉNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA FIDHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA MARQUES	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497002137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 056418593 0365134832 0117203430 0233815836 097028743 0365134832 0117203430 0233815836 097028743 036584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 0305473548 0305473548	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA C MEC
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 110 111 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTONIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA NILSON LUIS DA SILVA SÍNIA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA SILVA POLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA SILVA PROBERTO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365134839 0437745334 03635134839 0437745334 0363937497 0368957437 1014340432 04970287439 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 0365134839 0437745334 036584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0497917732 0497917732 0497917732 0497917732	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDC 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMR
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 110 1111 1115 116 117 118 119 119 110 110 110 110 110 110	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTONIA GOMES DA SILVA MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES	0183949932 0229861133 0239882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430 023815836 0970287439 0366584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 0305340242 0497917732 0305473548 0336066238 03330666238 0333946738 0336066238 03339467384 035254266631 0145094132	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOAO PESSOA CMDO 3° BDA C MEC 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOAO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMR 61° BIS
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 99 100 101 102 103 104 105 AG 107 AG 108 109 119 110 110 110 110 110 110	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIJALMA MONTEZ FILHO FAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0334986734 035314832 0117203439 036854936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 0305340242 0497917732 0305473548 03334946738 03334946738 03334946738 03334946738	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA CMB EC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 H EX 18° BI MTZ
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 AG 106 107 AG 108 110 111 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 121 121 122 123	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMÍAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA ORDINARA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DJALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 049705439 0759844939 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0365134832 0117203430 0970287439 038957437 1013505530 047785530 047785530 0477927336 049791732 0305473548 0336134032 049791732 0305473548 033696238 0333496738 03393496738 049791732 0305473548 033666584936 049791732 049791732 0305473548 0336966238 0334946738 033696238 03334946738 03525426631 0145094132 0367034139 0145890331	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMOC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMR 61° BIS
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 119 111 111 111 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DIALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA	0183949932 0229861133 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365134832 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 0366584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 0305340242 0497917732 0305473548 03336066238 0334946738 0334946738 035473548 035473548 035473548 035473548 03657034139 0145890331 0145094132 0367034139 0145094132	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 6 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMR 61° BIS 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DEL SM / 2° CSM
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 108 109 111 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA GELGIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DJALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 03665140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 036857437 0564185932 014785131 049791733 049791733 049792336 0312902430 0970527834 0305340242 049791753 03666238 0333946738 033666238 033666238 0336066238 03367034139 0145890331 0145890331 0145890431 0166375132 0367034139 0145890431 0166375132	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMO 2° BIB 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO AD / 8 18° BI MTZ CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 11° CT CMDO AD / 3 CMDO BIB COMDO BIB COMDO BIB AN F SL CMDO BIB AN F SL CMDO BIB AN F SL CMR 61° BIS CMR 61° BIS CMR 61° BIS CMR 61° BIS CMB ALOG CIA CMDO BDA INF PQDT CIB
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 119 111 111 111 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÉNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÈS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DJALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VINICIUS DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO RICARDO VILAR GARCIA DOS SANTOS	0183949932 0229861133 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365134832 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 0366584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 0305340242 0497917732 0305473548 03336066238 0334946738 0334946738 035473548 035473548 035473548 035473548 03657034139 0145890331 0145094132 0367034139 0145094132	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 6 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMR 61° BIS 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DSUP 10° DEL SM / 2° CSM
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 90 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 119 110 110 110 110 110 110	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA GELGIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DJALMA MONTEZ FILHO FAUZER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO	0183949932 0229861133 0538882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 0336135538 0335719431 0366584936 049791732 049791732 0497922336 049791732 0305473548 0312902430 0970527834 0305473548 0333496734 049791732 0305473548 0312902430 0970527834 035340242 0497917732 0305473548 03334946738 03334946738 03334946738 03334946738 03525426631 0145094133 0145094133 016375132 0369274030 0367853439	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA CMDO 23° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMR 61° BIS 17° BALOG CIA CMDO BDA INF PQDT 10° DEL SM / 2° CSM CIB CMDO BDA INF PQDT 10° DEL SM / 2° CSM CIB CMDO BDA INF PQDT 10° DEL SM / 2° CSM CMD CIB CMDO 6° BDA INF BLD
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 110 111 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTONIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA NILSON LUIS DA SILVA SÍLVA POLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO RICARDO VILAR GARCIA DOS SANTOS ANTONIO HILÁRIO DA SILVA NETO	0183949932 0229861133 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365134839 0437745334 0334986734 036535134832 04970287439 0379387437 0368957437 0368957437 0368957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 036957437 03795743 037957443 037957443 037957443 037957443 037957443 037957443 037957443 037957443 037957443 037957443 037957443 0379574443 0379574443 0379574444 0379574444 0379574444 0379574444 037957444 037957	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 18° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMR 61° BIS 7° BIB
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 119 111 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAONER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO BENTES STÊNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMIÃO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÊS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA DJALMA MONTEZ FILHO FAULER ABDEL PEREZ LEVY RIBEIRO DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO RICARDO VILAR GARCIA DOS SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO RICARDO VILAR GARCIA DOS SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO RICARDO VILAR GARCIA DOS SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497022137 1014340432 0497022137 1014340432 0497025439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 0564185932 0365140839 0437745334 0334986734 0365134832 0117203430 0233815836 0970287439 036584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 0305340242 0497917732 0305473548 0336066238 0333946738 03367034139 0145890331 016375132 0367853439 0145890331 016375132 0369274030 0367853439 0741017438 0192521136	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESOD C MEC EASA 33° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° ICFEX ESOD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOAO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 18° BI MTZ CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOAO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOAO PESSOA CMDO AD / 3 CMR 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOAO PESSOA CMR 61° BIS 17° BA LOG CIA CMDO BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOAO PESSOA CMR 61° BIS 17° BA LOG CIA CMDO BDA INF PQDT 10° DEL SM / 2° CSM CIB CMDO 6° BDA INF BLD 2° DEL SM / 21° CSM 3° B AV EX
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90 91 92 93 94 95 96 97 98 99 90 101 102 103 104 105 AG 106 107 AG 108 109 110 1111 1112 113 114 115 116 117 118 119 120 121 121 122 123 124 125 126 127 127 128 129 129 120 120 120 120 120 120 120 120	OLIMAR BUI MELGAÇO JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA JOEL AUGUSTO DE OLIVEIRA COUTINHO SILVA AL EXANDRE CESAR DE PAULA MENDES VAGNER CANDIDO DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANDRÉ LEONARDO MITCHELL PEREIRA DA SILVA ANTON MALDONADO BENTES STÉNIO CHAGAS TEIXEIRA DOS SANTOS MARCOS JOSÉ DO PRADO SANTOS DAMÍAO GOMES DA SILVA MARCOS AURELIO GONÇALVES DE ASSIS GILMAR VIEIRA DA SILVA HENRY CHARLLES LIMA DA SILVA ETEVALDO MELO VIANA DEOCLECIANO MARTINS DE GOES JACKSON DO CARMO SILVA IBANÉS SITA ANDREATTA CHARLES ALBERTO RESENDE GILBERTO MUCHENSKI TAVARES JAIRO JUAREZ PORTO CARLOS ALBERTO RIBEIRO DE SOUZA GELSON ANTONIO DA SILVA HEIDERICH VILSON CHIARELLO FERREIRA JOSENILDO FERREIRA DE MELO WALTER JOSÉ ROSA DA SILVA ROBERTO CARLOS CRISPIM DOS SANTOS JOSÉ ACEMAR GARCIA MOREIRA LUIZ NEI DA SILVA ALBUQUERQUE CLAUDIO RENATO DA SILVA SILVEIRA VOLMIR DA ROSA BATISTA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS AUGUSTO DA SILVA OLIVEIRA NILSON LUIS DA SILVA CARLOS PACHECE CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS GUENTER JOSÉ MORSCH PAULO THEODORO DE SOUZA SÉRGIO JUARES LUNARDES GONÇALVES CARLOS VALFRIDE CARRETTS DOS SANTOS MARCOS VINICIUS DA SILVA FRANÇA ANTONIO CARLOS PACHECO MACHADO LUIS GONZAGA DA SILVA MARQUES CLESIO PANATTO CLAUDIO TADEU MONTES JOVANI RODRIGUES VILAVERDE WILSON RESPLANDES SANTOS HENRIQUE DA SILVA DORIA EDISSON DA CUNHA FIALHO RICARDO VILAR GARCIA DOS SANTOS ANTONIO HILÁRIO DA SILVA NETO IVANILDO CAMPOS RONALDO ALTAIR DA CRUZ RODRIGUES	0183949932 0229861133 053882333 0478341035 1183106721 0497019539 0185447232 1014341430 0497007831 0103717930 0149394124 0497001636 0497002137 1014340432 0497005439 0759844939 0759844939 0368957437 1180915637 056418593 0365134832 0117203430 0233815836 097028743 0336135538 0335719431 0366584936 0497911537 0826260135 1013505530 0147885131 0497922336 0312902430 0970527834 03369340242 0497917732 0305473548 0334946738 0334946738 0334946738 0334946738 0334946738 0334946738 03525426631 0145094132 0367034139 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331 0145890331	33° BI MTZ BA AV T 17° BIS 10° BI 14° CIA PE BGP CMDO CML 22° B LOG L CMDO 3° RM CMR PMZS 16° ESQD C MEC EASA 33° BI MTZ 71° BI MTZ 71° BI MTZ 4° DEL SM / 10° CSM BIA CMDO AD / 6 2° BE CMB 5° 1CFEX ESQD CMDO 2° BDA C MEC 13° CSM 7° BIB 11° CT CMDO CMO MHEX / FC GAB CMT EX H GU JOÃO PESSOA CMDO AD / 3 HFA 18° BI MTZ 40° BI 26° CSM IME 61° BIS 7° BIB 4° CIA E CMB MEC CIA CMDO 23° BDA INF SL CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMDO 3° BDA C MEC 11° D SUP 4° RCC H GU JOÃO PESSOA CMB MEC CIA CMDO CMO CMR 61° BIS 7° BIB 10° CIA CMDO CMC CIA CMDO CMC CIA CMDO CMC



1 122	IOÃO LIUZ VIVAS EERREIRA DA SUVA	0145141420	CDOD / DI
	JOÃO LUIZ VIVAS FERREIRA DA SILVA JOAO MAIA JUNIOR	0145141438 0760575035	CPOR / RJ GAB CMT EX
133	DIOGENES PEREIRA	0227135332	CI PQDT GPB
	JORGE LUIS OVIDIO VALE	0497618231	HCE
	EDMAR ANTUNES NOGUEIRA ALMIR PORTO DE LUCENA	0148456239 0761188531	BA ADM / CCOMGEX 18a CSM
	RAIMUNDO PEREIRA DOS SANTOS	1124403732	DCONT
	JOÃO CARLOS DOS SANTOS MACHADO	0318589538	9 <sup>a</sup> DEL SM / 8 <sup>a</sup> CSM
	FRANCISCO ERIVAN SOARES DA SILVA ANTONIO DE SOUSA SILVA	1051466439 1051178232	H GE FORTALEZA 10 <sup>a</sup> DEL SM / 25 <sup>a</sup> CSM
	ANTÔNIO DE SOUSA SILVA ANTÔNIO APARECIDO SANTOS	1123783936	23ª CIA E CMB
142	JOSÉ PORTELA JÚNIOR	1013501034	2° BEC
	EDEVALDO JOSÉ ARALDI	0525304036	B ADM AP / CMP
	ROBSON FRANCISCO DAS CHAGAS JAIRO RENI SILVA VISINTAINER	0149416422 0369281134	ESIE IMBEL
	SIDNEI PEDROLLO LOPES	0305089344	1° GAC / SL
146	RICARDO CORRÊA NEVES	0147046031	CCFEX / FSJ
	EDNALDO MIRANDA DE SOUZA	0192518330	EGGCF
148 149	ANDERSON DA SILVA COELHO JOÃO LUÍS NAVARRO	1123778233 0232621839	21° D SUP 7ª DEL SM / 5ª CSM
	SILVIO MARQUES DE OLIVEIRA	0477125231	4° CTA
151	ANTONIO ROCHA GOMES FILHO	0105692438	2° CTA
	JOSÉ NEDIVAL SIQUEIRA	0538921131	9ª DEL SM / 16ª CSM 4° B COM
	ELIAS DE SOUZA MARTINS JUNIOR LEONEL BELING	0497921239 0312533334	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
	IRAM MACIEL PIRES	0192521037	AGGC
	JOSÉ ROGERIO COTRIM DE MEDEIROS	0186510939	20° RCB
	GENIVALDO ANTONIO DE CARVALHO LUIZ LEITE DOS SANTOS	1050230232	CMDO CMN CMDO 6ª RM
	WABEL SILVEIRA JUNIOR	0497908038 0148436736	2° B FRON
160	SEBASTIÃO CARLOS DA SILVA	0145566832	AMAN
	EDUARDO GOMES	0184394039	5° GAC / AP
	ADILSON JOSÉ DA COSTA FILHO JOÃO COUTINHO DA SILVA FILHO	0184405439 0192521730	3ª DEL SM / 11ª CSM CMDO 1º GPT E
	JOAQUIM LOPES FREITAS	0497902130	PMB
165	ALDO MARCOS SCHMITT	0497913533	PQ R MNT / 10 <sup>a</sup> RM
	JUVENAL RODRIGUES DA COSTA NETO	0497904730	CMDO 8ª RM / 8ª DE
	OTACILIO DE OLIVEIRA ANDRADE GIOVANE ANDRADE BRANT	0497897637 0497924332	CMDO 1° GPT E 4° BPE
	MARCELLO SILVA DE AZEVEDO	0497924332	56° BI
170	LÉLIO ANTONIO BATISTA	0105762736	16° RC MEC
	NELSON LUIS DE OLIVEIRA FRAGA	0365964832	CMDO CMS
	KENIO FATIMO SAVARY ALCEU GOMES DE FREITAS	0478371834 0539866939	58° BI MTZ 17° BIS
	JEFFERSON MUNIZ BERÇOT	0186310231	6° GAC
175	EDVALDO DA SILVA SAÑTOS	0672816832	PMB
	JOSÉ RENATO DA SILVA TEIXEIRA	0497907238	CMDO 11ª RM
	EDISON RONEI VIELMO MONTEIRO GETULIO LIMA DORNELES JUNIOR	0307279141 0369280938	11ª CIA COM MEC 13ª CIA COM MEC
179	LUIS FELIPE DA SILVA GONÇALVES	0307279844	CMSM
180	JOAO CARLOS BARBOZA MENDONÇA	0366605236	8a DEL SM / 10a CSM
	VALDECIR DOS SANTOS DE ASSIS	0336124433	CMDO 7ª BDA INF MTZ
	ELAIRTON MALAQUIAS DA MAIA SANDRO CIPRIANO LIMA	0497921130 0477185532	CIA CMDO 18ª BDA INF FRON 17º GAC
	JOSÉ LIÉSIO SANTANA VELOSO	0497891333	23ª CSM
185	DARLAN REIS DA SILVA	0497919431	14 <sup>a</sup> CSM
186	ALCEMIR ELIAS DE OLIVEIRA	0970337630	ESPCEX
	PAULO HENRIQUE LEAL AGUSTINI VALMIR DA LUZ	0368114930 0497894139	58° BI MTZ 38° BI
	VITOR DORNELLES PIRES	0497911438	DSM
	PAULO HENRIQUE VINCENSI	0497898031	23° BI
	CARLOS ALBERTO CABRAL ANDRÉ LUIZ MARINHO	0497616839 0421235730	1ª CIA INF 32º BI MTZ
	EDSON DE SOUZA MEDEIROS	0421233730	10° BI
194	JOSÉ CLAUDIO SILVA RAMOS	0105277339	44° BI MTZ
	PAULO SÉRGIO DE AQUINO NASCIMENTO	0437572530	1° B OP PSICO
	GENTIL DE CASTRO BREIA HELIO DE ALBUQUERQUE	0497923532 0497899237	GAB CMT EX CMDO CMN
	MAURICIO SANTOS DA CRUZ	0497621730	DMAVEX
198	ROBSON TEIXEIRA CARDOSO	0497620732	12ª CSM
	NILBERTO FRANCISCO GUIMARÃES	0497619833	CMDO 4ª RM
	ALEXANDRE DRUMOND DA FONSECA ALEXANDRE DOS SANTOS	0149321531 0288933732	CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS CIAVEX
202	WAGNER FERREIRA DE MELLO	0497027631	52° BIS
203	JOSÉ FRANCISCO CHAGAS	0104637533	CMDO CMNE
	EMILIO SILVEIRA DE SOUZA JOSÉ FAGUNDES ALVES	0183136936 0437886435	4° B COM CMDO 3ª RM
	JOSE GIOVANI SILVA SOUZA	0185453636	CMDO 3" RM CAEX
207	CLÉBIO PEREIRA AFONSO	0478354434	CMDO 10 <sup>a</sup> RM
	NILTON RODRIGUES JOSÉ	0105754238	2° BPE
	EADING EDITADDO DE EADIA ODICOLIA	0479254127	
	ČARLOS EDUARDO DE FARIA GRISOLIA ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS	0478354137 0115837338	CIA CMDO CMA 16° BI MTZ
211	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA	0115837338 0103987939	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E
211 212	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS	0115837338 0103987939 0971210430	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9ª RM
211 212 213	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9ª RM BIA CMDO AD / 1
211 212 213 214	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA	0115837338 0103987939 0971210430	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM
211 212 213 214 215 216	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431	16° BI MTZ  CMDO 5 R M/ 5 D E  CMDO 9° RM  BIA CMDO AD / 1  13° DEL SM / 7° CSM  17° DEL SM / 12° CSM  CPOR / R
211 212 213 214 215 216 217	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ
211 212 213 214 215 216 217 218	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC
211 212 213 214 215 216 217 218 219	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA VICENTE	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939 0199830712	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9ª RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7ª CSM 17ª DEL SM / 12ª CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9³ RM
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA DASTIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA VICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939 0199830712 0497013730 0497011635	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9° RM DCEM CMDO CMNE CMDO CMNE CMSM
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA WICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 049700393 0199830712 0497011635 0335559639 0476403035	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9ª RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7ª CSM 17ª DEL SM / 7ª CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9ª RM DCEM CMDO CMNE CMSM 3° CIA / 63° BI
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA VICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS JOSUÉ DA CRUZ FERREIRA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939 0199830712 0497011635 0335559639 0476403035	16° BI MTZ  CMDO 5 R M/ 5 D E  CMDO 9° RM  BIA CMDO AD / 1  13° DEL SM / 7° CSM  17° DEL SM / 12° CSM  CPOR / R  72° BI MTZ  25° BC  CMDO FRON ACRE / 4° BIS  10° RC MEC  29° BIB  3° GAC / AP  CMDO 9° RM  DCEM  CMDO CMNE  CMSM  3° CIA / 63° BI  H GE SALVADOR
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA WICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 049700393 0199830712 0497011635 0335559639 0476403035	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9ª RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7ª CSM 17ª DEL SM / 7ª CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9ª RM DCEM CMDO CMNE CMSM 3° CIA / 63° BI H GE SALVADOR H GU MARABA CMDO 4ª RM
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA WICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS JOSUÉ DA CRUZ FERREIRA SÉRGIO RICARDO RENNER DE SOUZA MARCO AURÉLIO DE SOUZA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939 0199830712 0497011635 0335559639 0476403035 0497016634 0497004135 0185456639 01870546639	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9° RM DCEM CMDO CMNE CMSM 3° CIA / 63° BI H GE SALVADOR H GU MARABA CMDO 4° RM 72° BI MTZ
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA VICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS JOSUÉ DA CRUZ FERREIRA SÉRGIO RICARDO RENNER DE SOUZA MARCO AURÉLIO DE SOUZA JOSE CARLOS SANTOS DA SILVA ROGERIO GASPAR KONZEN HEITLING	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085631 0497003939 0199830712 0497011635 0335559639 0476403035 0497016634 0497004135 0185456639 0147054233 0317626836	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9° RM DCEM CMDO CMNE CMSM 3° CIA / 63° BI H GE SALVADOR H GU MARABA CMDO 4° RM 72° BI MTZ CRO / 3° RM
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA JAIR DE CASTRO ARAUJO EDSON SCHIMANSKI DARIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA WICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS JOSUÉ DA CRUZ FERREIRA SÉRGIO RICARDO RENNER DE SOUZA MARCO AURÉLIO DE SOUZA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939 0199830712 0497011635 0335559639 0476403035 0497016634 0497004135 0185456639 01870546639	16° BI MTZ CMDO 5 R M/ 5 D E CMDO 9° RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9° RM DCEM CMDO CMNE CMSM 3° CIA / 63° BI H GE SALVADOR H GU MARABA CMDO 4° RM 72° BI MTZ
211 212 213 214 215 216 217 218 219 220 221 222 223 224 225 226 227 228 229 230 231 232 233 234 235	ELIAS DE JESUS FERREIRA FARIAS JOAQUIM DOS SANTOS OLIVEIRA RONALDO RODRIGUES DE FREITAS ROBSON BARROSO DA SILVA JORGE LUIZ DA SILVA DASTIVAL ALVES DE FIGUEIREDO FILHO ANTONIO PEREIRA DOS REIS JUNIOR MAURO FRANCISCO DOS SANTOS SERGIO GOMES SILVEIRA CARLOS EDUARDO GODINHO DOS SANTOS SACCOL RONALDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA MIRANDA FERNANDO DA SILVA VICENTE ROBSON TEIXEIRA SILVA JOÃO BATISTA MELO FILHO LUIS NEI SANTOS DA ROSA EFIGÊNIO VIEIRA LOBO DOS SANTOS JOSUÉ DA CRUZ FERREIRA SÉRGIO RICARDO RENNER DE SOUZA MARCO AURÉLIO DE SOUZA JOSE CARLOS SANTOS DA SILVA ROGERIO GASPAR KONZEN HEITLING GILMAR SILVA FERREIRA	0115837338 0103987939 0971210430 0307280545 0183772136 0970531935 0525960431 1051775938 0462843822 0145085635 0104362736 0367196631 0497003939 0199830712 0497011635 0335559639 0476403035 049701635 049701635 049701635 049701635 049701635	16° BI MTZ CMDO 5 R M/5 D E CMDO 9ª RM BIA CMDO AD / 1 13° DEL SM / 7° CSM 17° DEL SM / 12° CSM CPOR / R 72° BI MTZ 25° BC CMDO FRON ACRE / 4° BIS 10° RC MEC 29° BIB 3° GAC / AP CMDO 9° RM DCEM CMDO CMNE CMSM 3° CIA / 63° BI H GE SALVADOR H GU MARABA CMDO 4° RM 72° BI MTZ CRO / 3° RM CCORDO 4° RM CMDO 4° RM CMDO 78° RM CMDO CMSE CMSM CMSM CMSM CMDO 4° RM CMDO 4° RM 72° BI MTZ CRO / 3° RM CMDO 78° RM

227	ANACTÁCIO SIDNEL DE SOUZA SILVA	0212252121	COTED
237 238	ANASTÁCIO SIDNEI DE SOUZA SILVA FERNANDO ANTÔNIO MOUTINHO	0312253131 0497010835	COTER 18° B LOG
239 240	FÁBIO FERREIRA DA SILVA	0759096134	COTER 14ª DEL SM / 6ª CSM
240	JULIO CESAR DE OLIVEIRA REI PEDRO LUIZ GARCIA VIEIRA	0185454832 0305937344	15° CIA E CMB
242	ROBSON DOS SANTOS ALVES	0478358534	1° BPE
243 244	ADRIANO CASTOR DA ROSA MOACIR SABINO DE SOUZA	0497000133 0104314034	16 <sup>a</sup> DEL SM / 21 <sup>a</sup> CSM BGP
245	OSNY BENEDITO DE OLIVEIRA	0497025536	6° B COM
246 247	MARCOS VENICIO PINHO DA SILVA DANIEL NASCIMENTO DE CARVALHO	0106494735 0498570423	AMAN 15° BI MTZ
248	ANTONIO CARLOS SILVA DE SOUZA	0148950934	CMDO 5° RM / 5° DE
249	PAULO CESAR ALVES RIBEIRO	1222125138	25ª CSM
250 251	LUIZ CLÁUDIO ROSA DE JESUS MARCIO HENRIQUE DIAS DE FARIA	0477569537 0146896238	DECEX DECEX
252	HENRIQUE MAGNO DE OLIVEIRA	0289595738	13° RC MEC
253 254	CLAUDIONOR SOUZA DA SILVA ANTONIO BERNARDINO DE ARRUDA FILHO	0640716635 0970338232	12° BE CMB BLD 1° DEL SM / 26° CSM
255	JOSÉ LAERTE PRADELLA JÚNIOR	1051777330	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
256	PAULO ROBERTO DOS SANTOS MELLO	0368316733	62° BI
257 258	VALDEMAR LANGWINSKI JOAO LEONEL DAHLEM	0564792034 0367812336	H MIL A SAO PAULO CMDO FRON RORAIMA / 7º BIS
259	MARCO ANTONIO SANTOS DE AMORIM	0184629038	28° B LOG
260 261	GEREMIAS RIBEIRO DA SILVA RUDEMIR JOSE FLORES	0147758437 0365349430	CMDO 2ª RM 4º GAAAE
262	MARCONI TAIBE DE ANDRADE	0497894733	7ª ICFEX
263 264	JERONALDO GONÇALVES DE SOUZA AGNALDO NOGUEIRA GOMES	0760502831 0497912931	CEP EME
265	JOÃO PEDRO SOSNOSKI	0539411132	CMDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
266	ANTONIO MILTON POLLI GUIMARÃES	0539549030	5 <sup>a</sup> CIA COM BLD
267 268	IVO CESAR VENTURINI GARCIA OSÉIAS MAROUES CARNEIRO	0319130035 0184825438	CMSM CMDO 2ª BDA INF SL
269	EDMILSON DA SILVA GONÇALVES	0497920330	3ª ICFEX
270	HERMES ARRUDA JÚNIOR	0114412430	CMDO 2ª RM
271 272	ANDERSON LOPES CLAUDIO ADAIR DA SILVEIRA PERES	0289303331 0305266041	BA ADM AP IBIRAPUERA 13° GAC
273	ROBERTO BARRETO SOARES	0318462231	7° BEC
274 275	CARLOS ELY WENDELSTEIN PEDRO VANDERLEI BASSAN VENTURINI	0365507730 0307221846	CMPA 6° ESQD C MEC
276	CARLOS ALEXANDRE BORGES	0497916833	CMDO 13a BDA INF MTZ
277 278	HAROLDO TEIXEIRA EVERALDO CAVALCANTI DE QUEIROZ	0232911339	32ª DEL SM / 15ª CSM
279	RONALDO ALVES DE CARVALHO	0497921833 0497892539	CIA CMDO CMNE 9° GAC
AG	MILTON RUDIMAR SIQUEIRA	0497896530	STM
280 281	MARCOS ANTONIO DE JESUS COSTA LUIZ CARLOS DA SILVA MARTINS	0672090339 0192525335	DCIPAS 28° B LOG
282	MARCO ANTONIO SOUSA DA SILVA	0192526432	CMDO FRON ACRE / 4º BIS
283	MAURICIO TEIXEIRA DOS SANTOS	0307221341	3° RC MEC
284 285	ADELAR BENVINDO MACHADO PEREIRA MARCO ANTONIO GONÇALVES MEDEIROS	0368114039 0318688538	H GU ALEGRETE CMDO 2ª BDA C MEC
286	RAMILTON FONSECA VIEGAS	0366607737	CMDO 8 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
287 288	JOSELINO ANGONESI JORGE LUÍS LEAL SARASOL	0307221044 0307220848	CMDO 3ª DE H GU BAGE
289	LUIZ PAULO FERREIRA	0421259136	3ª DEL SM / 13ª CSM
290 291	JADERLAN CAMPOS SARLO	0497901132	18° GAC
291	PAULO RICARDO TEIXEIRA DE FREITAS CONRADO TÉRCIO SANTOS COSTA	0336065834 1051775839	15 <sup>a</sup> DEL SM / 15 <sup>a</sup> CSM 5 <sup>a</sup> DEL SM / 27 <sup>a</sup> CSM
293	RENATO SILVERIO KELLY	0497891838	15° BI MTZ
294 295	EDVILSON SOUTO MELO LUIS HENRIOUE AFONSO RODRIGUES	0497921031	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
296	SERGIO RIBEIRO DE MELO	0165462524	CIOPESP
297 298	ADILSON MACHADO PALHARES JUNIOR ADMARDO DIAS DE LIMA	0105219232 0497912733	CMDO 9ª RM CMB
299	ALNIR LOPES FERREIRA	0497914630	COLOG
300	HENRIQUE DIONE ANHANHA DE SOUZA	0497899435	16a CSM
301 302	MARCUS VINICIUS AUGUSTO GONÇALVES CLAUDIO DE MELO RODRIGUES	0497895839 1051775730	CIA CMDO 3ª BDA INF MTZ 31ª CSM
303	ARTUR EMILIO FERREIRA DE SOUZA	0497616631	CIA CMDO 4ª BDA INF MTZ
304 305	AFRÂNIO GUIMARAES LA-THUR DERNOTICO ALMEIDA DE MORAIS	0497616136 0497904938	CIA CMDO 4ª RM 71º BI MTZ
306	ERIVALDO DA SILVA SANTOS	0672816931	DCEM
307	CLOVIS JOCENIR DE FIGUEIREDO FERNANDES	0366938637	CMDO 6ª DE
308 309	NOEL ALVES DE SOUZA JEFERSON DA SILVA	0759107030 0497617738	72° BI MTZ CMDO GUES / 9ª BDA INF MTZ
310	JORGE LUIZ CORREIA SILVA	0192522035	CIAC18BDAINF FRON
311 312	FIRMINO DE SENA ROSA EDSON NASCIMENTO LAUNÉ	1050189339 1051037933	22° BI DCEM
313	SERGIO MURILO ALMEIDA DE ASSUNÇÃO	0497893438	20a CSM
314 315	PAULO RONEI HOFFMANN JACQUES MUNIS TAVARES DA SILVA	0365064138 0147850333	5° B LOG 10° GAC / SL
316	WILIAM JOSE DE BARROS	0497912139	22ª DEL SM / 12ª CSM
317	JOÃO FERNANDO CÉSAR ROMERA	0232428532	12° GAC
318 319	GILVANE BELARMINO DE QUEIROZ CEZAR AUGUSTO SOMAVILLA	1179281637 0368608535	DGO 11° RC MEC
320	JORGE IZANEI WEBER NUNES	0305745945	COLOG
321 322	MARCO ANTONIO BRITO DE SOUZA RICARDO RIBEIRO DE OLIVEIRA	0336361332 0476460233	18° GAC 2° GAAAE
323	ELEIR RODRIGUES DE OLIVEIRA	0306031345	CMDO 3ª DE
324	EDELZITO HEITOR DE CASTRO	0497919936	18a CSM
325 326	SÉRGIO AMORIM DINIZ EDELSON WERLISH	0497893230 0563044031	52° BIS 20° DEL SM / 15° CSM
327	JAILSON RODRIGUES DOS SANTOS	0760258236	1ª DEL SM / 14ª CSM
328 329	ALBERTO DUARTE DA COSTA NETO SANT´CLER MISSA	0149070534 0105847339	COTER 44° BI MTZ
330	RONI EDISON CIOLATTI	0230213738	CMM
331	ALBERTO CARLOS BRANDAO RIBEIRO	0185659331	27° BI PQDT
332 333	CARLOS ALBERTO DE SOUSA HOMERO SILVESTRE DA SILVA	0149127631 0149059230	CMDO 1ª BDA INF SL 7º BPE
334	MARCELO PINTO MESQUITA	0497924837	COTER
335 336	SUAME MERÊNCIO DE LIMA SANDRO SOARES	0640190930 0590676235	10 <sup>a</sup> DEL SM / 28 <sup>a</sup> CSM 5 <sup>a</sup> CIA G
337	WILLIAM JOSÉ DE SANTANA AGUIAR	0497912238	TG 05-007
338 339	JOÃO FRANCISCO TELHADO DE CARVALHO	0148267933 1051776530	12° B SUP 9ª CIA G
340	FRANCISCO JOSÉ LOPES JOSÉ VALDENOR SOUZA FILHO	1051776530	9" CIA G 1° BIS
341	FABIANO FRANCISCO DE OLIVEIRA	0148597131	CMDO CMP
342 AG	DAVID DOS SANTOS BARBOSA RONALDO GOMES DE CARVALHO	1051776035 0624505939	DCT MIN DEF
	, Common DE Chieffient		DLII



343	JOSÉ LUIS DE LIMA	0307279745	DCIPAS
344	MARIVALDO BATISTA DE SOUZA	0497896035	16° BI MTZ
345	WAGNER ALVES ARARUNA DE OLIVEIRA	0497911636	PMB
346	CARLOS ALBERTO MENDES	1050060035	2° BEC
347	GILBERTO SOUZA GOULART	0329924724	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
348	JOSE ALENCAR DE VASCONCELOS	0497903633	7° BE CMB
349	LUIZ ANTÔNIO PEREIRA BASTOS	0105555536	CMDO BDA INF PQDT
350	LUÍS CLAUDIO NASCIMENTO DA SILVA	0497905331	13a CSM
351	JOSÉ CARLOS MIRANDA	0256694639	37° BIL
352	ANTENOR DO NASCIMENTO JUNIOR	1195954829	10° BI
353	JOSÉ ROBERTO GODOIS FIRMINO	0497894634	EGGCF
354	GILBERTO LUCAS DE OLIVEIRA	0318258431	3° BPE
355	ROBERTO EDGAR RUEDIGER	0539039636	63° BI
356	MARCO ANTONIO FERNANDEZ	0497619338	58° BI MTZ
357	JOSÉ MARCOS FERREIRA	0497904037	20a DEL SM / 11a CSM
358	ANSELMO DE SOUZA DUTRA	0497616433	PMB
359	CARLOS ALBERTO SOARES DA SILVA	0497916734	CDCIBER
360	UELITON CUNHA DE ALMEIDA FILHO	0148926132	CIA CMDO CMA
361	ADILTON FRANÇA RODRIGUES	0183182435	EME

#### CATEGORIA SAÚDE

ANT	NOME	IDT	OM
1	JONI DIAS VARGAS	0311497036	28° B LOG
2	JUÇAY WAGNER COSTA	0185454634	H GE JUIZ DE FORA
3	ANTONIO AFONSO DE OLIVEIRA	0185461431	CMDO 4ª RM
4	IRNO LUIZ CASTOLDI	0335965034	PCLINMRJ
5	PAULO ROBERTO DE LEMOS	0145129235	32° BI MTZ
6	FERNANDO MARCIO BARROS RIBEIRO	1050634938	25° BC
7	SERGIO LUIZ PIEXAK	0318909538	H GU SANTIAGO
8	MARCO AURELIO DA ROSA DE VASCONCELLOS	0147760235	1a DEL SM / 5a CSM
9	CLAUDIO SALVADOR FAGUNDES FERREIRA	0368744934	H MIL A CAMPO GRANDE
10	OTÁVIO GERALDO REICHERT	0365348739	1° B COM
11	ROGÉRIO DOS SANTOS MELO	0183338839	IBEX
12	PAULO GILBERTO SANTOS DE ARRUDA	0367233038	H GU STA MARIA
13	VANDERLEI VIANA LAMPERT	0318350337	H MIL A BRASÍLIA
14	JORGE LUÍS FONTES	0149577736	H GE JUIZ DE FORA
15	UBIRATAN FÉLIX DE LIMA	0148819931	OCEX
16	ULISSES SILVA OLIVEIRA	0192531036	DST SAU PQDT
17	JOSÉ RAFAEL DE OLIVEIRA	0186487237	CRI
18	MARCELO CÂNDIDO DA SILVA	0192525830	41° BI MTZ
19	EDIVALDO FELIPE DE SOUZA	0703581132	H GU NATAL
20	FERNANDO SANTOS DO NASCIMENTO	0334956935	9a DEL SM / 23a CSM
21	EDUARDO SIMÕES BATISTA	0192518835	H GE JUIZ DE FORA
22	AMÁLIO ANTONIO FREITAS BALSAMO	0312650039	9a DEL SM / 28a CSM
23	FRANCISCO ZACARIAS IBIAPINA	1050209731	28° B LOG
24	SAINT CLAIR MEDEIROS CARNEIRO	0145576831	CMJF
25	LOURENÇO ANTONIO FILHO	0232931832	19a DEL SM / 5a CSM

#### CATEGORIA MATERIAL BÉLICO

4.3.700	VOLE	TD.TT.	0)/
ANT	NOME	IDT	OM
1	JOSÉ MARCIO DE SOUZA	0420437139	3° B AV EX
2	JAIRO SARMIENTO GARIBALDI	0312619836	16° B LOG
3	JOUBERT IGNÁCIO DE SOUZA	0185454535	CMDO 11ª RM
4	MARCOS CESAR FARIA	0185457132	B MNT SUP AV EX
5	CARLOS JOSE MUGNOL	0185448735	3° GAAAE
6	ANTÔNIO RICARDO EUGÊNIO ARAÚJO	1051022638	24° BC
7	FRANCISCO DAS CHAGAS RICARDO FONSECA	0185451036	4° B LOG
8	JOSÉ OGÍDIO RIBEIRO DA SILVA	0147529036	CIA CMDO BDA INF PQDT
9	IRINEU VIEIRA GANGÁ	0146099338	10 <sup>a</sup> CIA G
10	JOÃO BOSCO DA SILVA ALENCAR	0146133533	25° B LOG (ES)
- 11	PEDRO PLOMBON	0185459237	27° B LOG
12	JAGUARACY OLIVEIRA DOS SANTOS	0185452232	17° BIS
13	JADIR FRANCISCO PEREIRA	0539528836	28° BC
14	LUIZ OTAVIO DE OLIVEIRA	0116853037	B MNT SUP AV EX
15	ANDRÉ LUIZ DE ASSIS GUIMARÃES	0149034621	14a CIA COM MEC
16	SEBASTIÃO PEREIRA DE LYRA	0184450534	CMM
17	ALDROVANDO BIANCHINI	0538903832	16a BA LOG
18	ERMES CHAVES GONCALVES	0335913034	2ª DEL SM / 30ª CSM
19	ALFREDO XAVIEL BARROS	0857034730	1ª DEL SM / 7ª CSM
20	PAULO ROBERTO LOPES	0525848933	CMDO CMO
21	MARCOS ANTONIO CAVALCANTI DA CRUZ	0192526630	PMB
22	EGLER REIS DE OLIVEIRA	0365755438	17° B LOG
23	GILSON DE ALMEIDA SÁ	0192520039	5° BEC
24	LUIS MARIO PEREZ	0192525038	AMAN
25	LUIZ ALBERTO SILVEIRA DA SILVA	0367852134	3ª CIA COM BLD
26	GIORGIUS AMANCIO DA SILVA	0163953623	1° CTA
27	ANTONIO RODRIGUES DE OLIVEIRA	0232238535	1ª DEL SM / 25ª CSM
28	JOÃO LUIZ FERREIRA MENDES	0115963837	17° BIS
29	CARLOS ERIMAR BARROS	0146169230	ESSA
30	PAULO HOMERO DOS SANTOS BASILIO	0366318632	CMDO 1ª BDA AAAE
31	LEONARDO BELO DA SILVA	0192524536	PQ R MNT / 1ª RM
32	MOACYR FIGUEIREDO FLAIN FILHO	0319328233	H GU MARABA
33	NELSON CARLOS GOMES ARAUJO	0192527935	10° D SUP
AG	FRANCISCO LEONARDO DOS SANTOS CAVALCANTE	0192519536	MIN DEF
34	EDSON DE SOUSA NUNES	0192319330	CMDO CML
35	LUIS CARLOS MACHADO PIRES	0192524932	PQ R MNT / 3ª RM
36	ADILSON JOSE PEREIRA FERNANDES	0148939135	CMDO CML
37	BRUNO BRAGA DE OLIVEIRA	0192516433	AMAN
38	BISMARCK VALENTIM DA SILVA	0134578624	11° GAAAE
39	JOSÉ ROBERTO DINIZ	0437652936	
40	LUIZ ANTONIO IBRAHIM DA SILVA	0944932136	CCOMGEX
41	CLEDSON REIS DA SILVA	0476197934	ESSA
42	ALEX PESTANA RIBEIRO COSTA	0117244335	B ES COM
43	RAIMUNDO CLAUDIO VIEIRA	0192529436	CMDO 1ª BDA INF SL
44	LUIZ ANTONIO TAQUES	0538669631	1ª DEL SM / 2ª CSM
45	JOAQUIM PEREIRA MONTEIRO	0591236237	33° BI MTZ
46	ANTONIO CARLOS MATOSO	0591235536	2ª DEL SM / 31ª CSM
47	PAULO HENRIQUE PFAFFENZELLER	0117342238	CMDO 1ª RM
48	MATEUS DIAS GOMES FILHO	0192527331	17ª BA LOG
49	FERNANDO PARCIANELLO	0591235833	4° B LOG
50	JOSÉ TADEU DA SILVA NASCIMENTO	0192523934	D M AV EX
51	ALEX TADEU DA FONSECA CORREA	0192510139	9° B SUP
52	ROBERTO VICENTE FERREIRA	0192530236	6° D SUP
53	CARLOS TADEU AMES	0564672731	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
54	FABIO LUIZ MARÃO PINHEIRO	0183791839	111a CIA AP MB
55	AGOSTINHO MARIANO	0970860938	5° B LOG

56	ALEX RAVEL SANTOS DA FONSECA	0149090037	17ª BA LOG
57	LAURINDO NOGUEIRA DE MELO	0192524239	1° BEC
58	WAGNER NUNES DE SOUZA	0192531234	CMDO CMO
59	JADER HENRIQUE JORGE CORONEL	0200980845	7 <sup>a</sup> DEL SM / 21 <sup>a</sup> CSM
60	MARCO ANTONIO DE ALCANTARA	0192526333	12a CSM
61	MARCELO FELICIANO GOMES	0192526036	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
AG	WALDER JOSÉ ALVES PEREIRA	0437726433	GAB CMT EX
62	DAVI ALBERTO CORRÊA	0591235635	5a DEL SM / 21a CSM
63	LISÁLVARO OLIVEIRA BORGES	0148884539	ESACOSAAE

#### CATEGORIA TOPÓGRAFO

ANT	NOME	IDT	OM
1	JOSÉ PAULO MAIER CARDOSO	0335208435	GAB CMT EX
2	OZIMAR ALAMINO CAPELLA	0106560733	3ª DL
3	SAMUEL ELIAS DE LELIS	0185460136	CIGEX
4	RENATO ALVES FEITOSA	0192529535	13a DEL SM / 21a CSM

#### CATEGORIA MÚSICO

ANT	NOME	IDT	OM
ANI			
1	FERNANDO CESAR BARBOSA	0149733420	CMDO FRON ACRE / 4º BIS
2	ELOI REGINALDO GRALIK	0538692336	CIA CMDO 16ª BDA INF SL
3	EDMAR CARVALHO MARQUES	1014149833	25° BC
4	DOMINGOS SAVIO TAVARES MOREIRA	0421317330	15° BI MTZ
5	GIVALDO LIRA DE CARVALHO	0437412133	17° RC MEC
6	GENIVALDO MIRANDA DA SILVA	1142209434	9° BI MTZ
7	JOSUÉ DE CASTRO	0116378134	CIA CMDO BDA INF PQDT
8	SERGIO SILVA PACIFICO	0147264139	CIA CMDO CMO
9	FRANCISCO MARQUES MIRANDA NETO	1083875029	23° BC
10	BOANERGES SANTOS DA PAZ	0722500931	CIA CMDO 17ª BDA INF SL
11	FLÁVIO COMPAGNONI	0310806732	7° BIB
12	VALDÉCIO COSTA FONSECA	0437395833	CMB
13	SALUSTIANO PEREIRA DE SOUZA	0104607338	57° BI MTZ (ES)
14	NIVALDO PERES	0421358037	12° BI
15	HAROLDO GOMES DE SOUZA	0145795738	CIA CMDO CMA
16	JOSE BANDEIRA DE LIMA FILHO	0420359432	23° BI
17	DOMINGOS SAVIO GONÇALVES GALVÃO	0702834235	H MIL A RECIFE
18	JOSÉ RUFINO DE SANTANA FILHO	0436964134	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
19	PAULO GILBERTO DE PELLEGRINI	0317449130	7° RC MEC
20	GILBERT MARTINS DA SILVA	0147346738	ESSLOG

### Gen Div PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

Resp. p/ Departamento

# PORTARIA Nº 66-DGP, DE 26 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência quelhe confere o inciso IV do art. 21 das Instruções Gerais para Ingresso e Promoção no Quadro Auxiliar deOficiais (IG 10-31), aprovadas pela Portaria do Comandante do Exército Nr 834, de 14 de novembro de 2007, resolve:

Promover, por merecimento, a partir de 1º de junho de 2014, os subtenentes a seguir relacionados:

Ao Posto de 2º Tenente do Quadro Auxiliar de Oficiais os Subtenentes da Qms Infantaria

_ <	Ao Posto de 2 Tenente do Quadro Auxinar de	011010115 05 50	otenences da Qins infantaria
ANT	NOME	IDT	OM
1	GILMAR ALVES MACIEIRA	0703400739	19° BI MTZ
2	VLADIMIR LOPES SARAIVA	0368462438	5° B LOG
3	MARCIEL GOMES SOUZA BARROS	0497004739	PMB
4	PAULO MARQUES QUIRINO	0146760137	ESEFEX
5	JOSÉ CARLOS SOARES DA COSTA JUNIOR	0497022939	5° BIL
6	WILLIANS TORRES DE ALMEIDA	0147265532	ESSLOG
7	ROBERT WILLIAM MACIEL BARROS	0497009332	DPHCEX
8	PAULO JOSÉ DE ANDRADE NEVES	0146654736	51° BIS
9	JOSÉ CARLOS NATIVIDADE	0166009621	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
10	WILSON DA SILVA	0478359136	ECEME
11	CARLOS MAGNO SEVERIANO DE JESUS	0117259333	CIA DOBRN
12	DIOGENES LUIZ GRACA DOS SANTOS	0497005538	2º BIS
13	ANTONIO CARLOS GONCALVES MANDIM	0149168437	38° BI
14	WALTER MAURO DA SILVA VICTORINO	0148582430	56° BI
15	MARCOS JÚLIO DOS SANTOS	1051778239	6ª CSM
16	MARCELO DOS SANTOS ESCOBAR	0497909739	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
17	MARCELO GIACOMELLI	0497909036	1° CTA
18	WASHINGTON SIDNEI DOS SANTOS	0478957632	33° BI MTZ
19	JOSÉ DIRCEU KOPESKI	0115612335	CTEX
20	ADELAR CESAR MARQUEZ	0563955236	23° BI
21	WOLNEY DOS SANTOS MIRANDA	0366618130	ESSA
22	ANTONIO CARLOS DE PAULA	0497915934	40° BI
23	CARLOS ROBERTO DE ANDRADE CARVALHO	0183168038	34° BI MTZ
24	AURELIO RAIMUNDO BARROS	0497616730	3° BIS
25	EDSON GOMES DOS SANTOS	0145110136	27° BI PQDT
26	LUIZ FERNANDO LOPES MOTTA	0328295928	CIA CMDO 6ª DE
27	JULIO RIBEIRO XAVIER	0497904532	9° BI MTZ
28	LÁSARO NUNES PORCINO	0166509729	CPOR / PA
29	MARIO OLÁCIO SOUZA DA SILVA	0306069048	CPOR / PA
30	ÉLDIO CESAR PIMENTEL CRUZ	0365529130	18° BI MTZ
31	JORGE LUIZ MARTINS	0497903336	17° BIS
32	JOSELITO ALVES DA SILVA	1050690237	CIA CMDO CMA
33	ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA	0498738038	CIA CMDO CMNE
34	PAULO HENRIQUE MARTINS MOÇO	0149638538	AHEX
35	SIDNEI DE MIRANDA BISPO	0971200738	CIA CMDO 13 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
36	CARLOS HENRIQUE MELQUIADES SANT'ANA	0148289333	COLOG
37	JOSÉ LUIZ ROCHA	0498756931	DETMIL
38	FRANCISCO GOMES DA SILVA	0759779531	28° BIL
39	OLINTO DAS NEVES	0498736339	1° BI MTZ (ES)
40	CONSTANTINO PEREIRA FILHO	1010260048	25° BC
41	HERMES RENATO DE SOUZA CURTI	0186701835	30° BI MTZ
42	CARLOS HENRIQUE LEITE	0497917435	H GE CURITIBA
43	EUTACIO RIBEIRO DA HORA JUNIOR	0166012328	CIA CMDO CML
44	JOSÉ SÉRGIO OLIVEIRA SOARES	1051806436	34° BI MTZ
45	JÚLIO CÉSAR CAVALCANTE NICOLIS	0478305832	CMDO FRON RONDONIA / 6º BIS
46	GILMAR GOMES BASTOS	0477905434	H GE SALVADOR
47	MAX DE SOUZA FRAGA	0498758432	32° PEL PE
48	ALCY FERREIRA DE SOUZA	0498732536	72° BI MTZ



49 50 51 52 53	1		Í.
50 51 52	LIOSE DI MONT SILVA DE SANTANA	0498719236	CMDO EDON D NECDO / 50 DIC
51 52	JOSE DUMONT SILVA DE SANTANA		CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
52	ALMIR MEDEIROS TEIXEIRA	0498738236	CIA CMDO 17ª BDA INF SL
	RICARDO IVO DE SOUSA	0184521037	1º BG
53	RONALDO BARBOSA SOUZA	0183007632	19° BC
	CLAUDIO CABRAL DE LUCENA	0498717834	3ª CIA / 54° BIS
54	RONALDO SILVA DE OLIVEIRA	0192391738	52° BIS
55	JOACI APARECIDO ALVES RODRIGUES	0970537239	2ª CIA INF
56	VALTER DOS SANTOS NASCIMENTO	0498747138	25° BI PODT
57	GEREMIAS CAETANO DA SILVA	0185195633	2° BI MTZ (ES)
58	ALEXANDRE EVANGELISTA DE ALMEIDA	0498748334	CMJF
59	JORGE HUGO CAVALCANTI MEDEIROS	0184018935	CIA CMDO 12ª RM
60	RAIMUNDO NONATO SOUZA DE MELO	0857333330	22° BI
61	ONASSIS CARLOS DA SILVA	0498751338	38° BI
	ERNESTO SANTOS LIMA	0498754530	27ª CSM
62			
63	ANTÔNIO CARLOS COELHO	0498255330	CIA CMDO 4ª RM
64	JAIME SILVA SOUZA	0149068231	61° BIS
65	JOSÉ PEDRO DA SILVA	0146006630	ESAO
66	RONALDO PESSOA DA SILVA	0498747435	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
67	WALDICK CORREIA DA SILVA	0759012636	CRO / 11ª RM
68	PAULO RICARDO DE SÁ BARBOSA	0497898130	CAEX
69	RUBEM FABRICIO DA SILVA	0146109632	26° BI PQDT
70	FRANCISCO DE ASSIS SOARES DE OLIVEIRA	1051959839	DST AP OP ESP
71	ROBERT NEY BERTOLINO	0498721232	CPOR / CM - BH
72	JOSÉ FRANCISCO OLIVEIRA VILHENA	0857476139	36° BI MTZ
73	IBANÊS BRONDANI	0336213236	3ª ICFEX
74			
	VALTER QUARESMA GONÇALVES	0497803932	DCEM
75	PAULO CESAR FERREIRA JUNIOR	0498751437	CIA CMDO / BA AP LOG EX
76	FERNANDO TRINDADE VIVAS	0498812932	IBEX
77	PAULO JORGE DOS SANTOS	0563931237	2° BIL
78	MARCOS RENATO MENDES SESSEGOLO	0498943737	20° BIB
79	FLÁVIO ANTONIO PASSOS	0498718535	54° BIS
80	ROGES ROBERTO DA ROSA	0498906239	ESQD CMDO 2ª BDA C MEC
81	DELMAR SCHUBERT	0308345446	EASA
82	RICARDO DARIO LANGBECKER	0498904630	5ª CIA PE
83	VALÉRIO CAMPANA LORENZETO	0497796532	CGEA
84	JACIR ANTONIO GONÇALVES	0590813838	DST AP OP ESP
85	EDISON MARTIN	0999505431	CIA CMDO 13 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
86	PAULO SÉRGIO GONÇALVES PINTO	0192839033	56° BI
87	SÉRGIO VITORINO DA SILVA NETO	0498909233	CIA CMDO CMA
88	JADIR FERREIRA RIBEIRO	0193454931	CIA PE / 6ª RM
89	JOÃO LUIS MANTELATO	0254019730	CIA CMDO 11ª BDA INF L GLO
90	JOSÉ RENATO PRETO DE OLIVEIRA	0497454934	CIOPESP
91	CELSO FERNANDO COSTATO	0498812130	GAB CMT EX
92	MARCO AURELIO DA SILVA TROVISCO	0149032336	CIA CMDO 12ª RM
93	MARCONDES RODRIGUES MARTINS	1010262549	H GE CURITIBA
94	JAMES CAMPOS CAVALCANTE	0183274638	CIA CMDO 1ª RM
95	JÔNATAS LIMA DE SOUZA	0498750330	DECEX
96	ALOYSIO DOS SANTOS GAZINEO	0149343030	CMF
97	FRANCISCO LEVY DA SILVA	1222279737	44° BI MTZ
98	INACIO ROVEDDER	0498940436	7° BIB
99	SERGIO ALEXANDRE CASTRO TRAVASSO	0147862437	CIA CMDO CML
100	VAGNER JOSÉ VINAGRE	0184794238	COLOG
101	GILVAN MORI	0369211537	DGP
102	GUTTEMBERG MARTINS DE MORAIS	0498925031	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
103	ROGÉRIO MARQUES DE OLIVEIRA	0308099241	CIA CMDO 17ª BDA INF SL
104	ELOISIO DA SILVA	0498812635	CIA CMDO CMO
105	MARCELLO ALBERY SACCOL	0312657935	CIA CMDO CMS
106	MARIO CESAR DOS SANTOS	0256696634	DCEM
107	MAURÍLIO MIRANDA FILHO	0193731130	GAB CMT EX
108	PEDRO VALCENIR SANTOS BARCELLOS	0306818345	59° BI MTZ
AG	HUMBERTO GUEDES CAMPÊLO	1179880537	GAB CMT EX
		0590884839	CRO / 5ª RM
110	OSMAR FERNANDES CORRÊA	0498902634	ESSLOG
111	MILTON DE JESUS CHRYSOSTOMO	0498902238	HCE
112	LUIZ RAMALHO DA CRUZ	0476393137	B ADM AP / CMP
113	MARCELI GIOVANI DE SOUZA FIRMINO	0183758432	61° BIS
	MILTON DA SILVA	0564571537	5° B LOG
	RENATO GONÇALVES DA SILVA JÚNIOR	0498904333	72° BI MTZ
	MARCONI ALBUQUERQUE DOS SANTOS	0498815331	DCT
116	ARY SÁVIO BORGES DE FREITAS		
117		0498936939	41° BI MTZ
	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA	0498936939	41° BI MTZ GAB CMT EX
117			
117 118 119	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA	0497470534 0149232837	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS
117 118 119 120	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA	0497470534 0149232837 1010298147	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4º BIS 20° BIB
117 118 119 120 121	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM
117 118 119 120 121 122	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA RLCI FERREIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB
117 118 119 120 121 122 123	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÁNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM
117 118 119 120 121 122 123 124	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÁNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
117 118 119 120 121 122 123 124	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÁNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM
117 118 119 120 121 122 123 124	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÁNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300334 1010300334 1010395341 0498922038	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RONDOMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300334 1010300334 1010395341 0498922038	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RONDOMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 130 131 132 133 134 135 136 137	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÂNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÂRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 018587553 10201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 130 131 132 133 134 135 136 137	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 10201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498902139	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÁNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926239 0498902139 0563707835	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498902139 0563707835 0498915032	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÁNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926239 0498902139 0563707835	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 141	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÂNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÂRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498902139 0563707835 0498915032 0858340631	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 10201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498902139 0563707835 0498915032 0858340631 0498816230	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO BEDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOELSON NUNES OLIVEIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 049892139 0563707835 0498915032 0498816230 10498816230 1051933230	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 144 145	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOGE DAN UNES OLIVEIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498902139 0498915032 0858340631 0498816230 0498025139	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP 55° BI
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÂNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOÃO BATISTA DE SOUZA LUCIANO DORNELLAS FERREIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498902139 0563707835 0498915032 0858340631 0498816230 0498025139 049889533	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP 55° BI 20° BI PQDT
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO BADIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANTANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOELSON NUNES OLIVEIRA LUCIANO DORNELLAS FERREIRA CHARLES SIDNEY ABREU	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498926237 0498915032 0858340631 0498816230 1051933230 0498025139 049889533 1010300240	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RONDONIA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP 55° BI 26° BI PODT 31° BI MTZ
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ÂNTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOÃO BATISTA DE SOUZA LUCIANO DORNELLAS FERREIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498926237 0498902139 0563707835 0498915032 0858340631 0498816230 0498025139 049889533	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP 55° BI 20° BI PQDT
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO BEDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOELSON NUNES OLIVEIRA JOÃO BATISTA DE SOUZA LUCIANO DORNELLAS FERREIRA CHARLES SIDNEY ABREU JOANILSON MARCIO DA COSTA ISAIAS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498814333 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498922038 0591080833 049892037 0498915032 0858340631 0498816230 0498816230 049889533 1010300240 0149289936	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP 55° BI 26° BI PQDT 31° BI MTZ
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 144 145 146 147 148 149	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LUÍZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO ABDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOELSON NUNES OLIVEIRA JOÃO BATISTA DE SOUZA LUCIANO DORNELLAS FERREIRA CHARLES SIDNEY ABREU JOANILSON MARCIO DA COSTA ISAIAS LEVI DE SOUZA VIEIRA	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498922038 0591080833 049892239 0498902139 0498915032 0498816230 0498816230 049889533 049889533 1010300240 0149289936 0498942135	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP 55° BI 26° BI PODT 31° BI MTZ CIA CMDO 9° RM BA AV T
117 118 119 120 121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132 133 134 135 136 137 138 139 140 141 142 143 144 145 146 147 148 149 150	GUILHERME SCAPIN TEIXEIRA DELCI FERREIRA ROBERTO DE TARCIO AUGUSTO DE OLIVEIRA JORGE LUÍS QUERIDO GUIMARÃES JORGE ANTONIO DO COUTO NUNES NEILSON INÁCIO DA SILVA ANTONIO WAGNER RODRIGUES DE OLIVEIRA LÜIZ NUNES DE OLIVEIRA ANTONIO BEDIAS PEREIRA CARVALHO JOSENILTON MENEZES SANTOS MAURICIO OLIVEIRA DA PAZ ANTONIO CARLOS PEREIRA BRITO EDIVAN NASCIMENTO DOS SANTOS FÉLIX SOUZA DE MEDEIROS JULIO CESAR AFFONSO RODRIGUES NILVAN ARAGÃO SANTOS ERICO BYRON DE OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE FRANCA MOURA ANTONIO EDVANDRO PESSOA DE OLIVEIRA MÁRCIO ALEXANDRE CAVALHEIRO JOSÉ DE RIBAMAR MORAES JUNIOR MICHAEL RIBEIRO SANT'ANA ROBERTO CARLOS DA SILVA SANTOS ANTONIO DANIEL ANDREIS RAIMUNDO NONATO BRAGA WANDERLEY TORRES BARBOSA JOELSON NUNES OLIVEIRA JOÃO BATISTA DE SOUZA LUCIANO DORNELLAS FERREIRA CHARLES SIDNEY ABREU JOANILSON MARCIO DA COSTA ISAIAS	0497470534 0149232837 1010298147 0498814334 0367389236 0498814333 0498927839 1014322539 0564788032 1050558632 0672771235 0185875531 0201557147 1010296745 1274035235 0184827434 0672200334 1010300349 1010295341 0498922038 0591080833 0498922038 0591080833 049892037 0498915032 0858340631 0498816230 0498816230 049889533 1010300240 0149289936	GAB CMT EX CMDO FRON ACRE / 4° BIS 20° BIB CIA CMDO 1° RM 13° BIB CIA CMDO 4° RM CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS 33° BI MTZ TG 07-016 DFPC 15° BI MTZ EASA CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS CIGS DPATR 1° CIA INF 2° CIA G 19° BC CIA CMDO 8° RM / 8° DE 9° ICFEX 24° BIL TG 01-007 23° BI 13° BIB 12° ICFEX 2° CIA G DST AP OP ESP 55° BI 26° BI PQDT 31° BI MTZ

_	PAULO ILAIR PINTO DA SILVA	0369180831	CIA CMDO CMA
	EDSON LUIZ DA CRUZ FRANCO	0478423635	61° BIS
	ARMANDO VICENTE DA SILVA FILHO	0498811934	47° BI
	PAULO SERGIO BEZERRA SILVA	1010294948	54° BIS
	RENATO LUIZ RAMOS INOUE	0149799637	SGEX
157	MARCELO SANT'ANGELO LANCEIRO	0498934835	61° BIS
158	SÉRGIO LUIZ MORAIS DE OLIVEIRA	1010298246	DFPC
159	SIDNEY ROMERO DI PACE	0115392235	6° BIL
160	PAULO VINICIUS PONTES TAVARES	0498815737	16° BI MTZ
161	ISAIAS MARTINS DA SILVA	0498813633	CPOR / R
162	FÁBIO ROGÉRIO SALVADORI	0498917533	H MIL A PORTO ALEGRE
163	WALMIR MATHIAS TEIXEIRA	0149339632	CGEA
	JAIRO CARDOSO DA SILVA	0476362033	11° BI MTH
	FRANCISCO REGIS REIS	1014309338	B ADM AP / CMP
166	ROGÉRIO TADEU FERNANDES COUTO	0498906130	CIA CMDO 4ª RM
	ROBERTO MELO GIMENEZ	0498946730	DGO
	PAULO ROBERTO AZEVEDO DOS SANTOS	0498815638	CIA CMDO 10a RM
169	ALBERTO ALOISIO HERMES	0367339835	9° BI MTZ
	JOSÉ CARLOS CARDOSO DOS REIS	0498941533	35° BI
	HURAJÁ JULIÃO	0498897636	17° BIS
	PAULO GUSTAVO FERREIRA TOMÉ	0478008832	18° B LOG
	STANISLAU PEREIRA DA COSTA ABREU	0498909837	BGP
	JOELSON SILVA FERREIRA VERRI	0185852639	61° BIS
	PEDRO LUIS BOUCAS AZAMBUJA	0368692133	36° BI MTZ
	CLEBER MORALES	0498929934	9° BI MTZ
177	DEUSDEDITH MENDES OLIVEIRA	1050679537	CMDO FRON AMAPA 34° BI
	CARLOS JOSÉ DE SANTANA	0498915834	MIN DEF
	VALERIO MACENA DE SOUSA LIMA	0498910637	58° BI MTZ
	HERMES DA FONSECA JUNIOR	0497732537	BGP
	CARLOS NEPOMUCENO PEREIRA JUNIOR	0498929439	CIA CMDO CML
	JOSÉ CARLOS FERREIRA SISNANDO	0478311939	CIA CMDO 4ª BDA INF MTZ
	IRAN LUIS COSTA DE OLIVEIRA	1010297743	18° BI MTZ
183	SIDNEY JORGE DA SILVA PERDIGÃO	0498909332	COTER
	ALCIDES MOREIRA DA SILVA	0366310639	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
	OSMAM CARVALHO MENDES FILHO	0186379137	17° BIS
	JOVINO PESSÔA DE OLIVEIRA JÚNIOR	0367192531	29° BIB
	JOSÉ ORLANDO DA CONCEICÃO FERNANDES	0762272037	DSM
	HELIO PEREIRA COELHO	0498813534	14ª CIA PE
	NERI FÜHR	0498813534	CIA CMDO 15ª BDA INF MTZ
	SERGIO COPETTI		GAB CMT EX
		0305038549	
	ALDINIR MARTINS	0563554435	53° BIS
	EDSON MALTA DA SILVA	0498813336	ESSA
	RAIMUNDO CORREIA LIMA JUNIOR JÓRIO GOMES DA SILVA	0498903830	3ª ICFEX CMDO FRON ACRE / 4º BIS
	THE DESIGNATION OF THE STREET STREET, ASSESSED TO STREET, ASSESSED	0184129930	L CMIDO FRON ACRE / 4º RIS

QMD	CAVALAKIA		
ANT	NOME	IDT	OM
ANI	ADÃO JORGE SOARES FERNANDES	0366769735	3° ESQD C MEC
2	LUIS ANTONIO COSTA GOMES	0335634937	9° RCB
3	ANGELO BENITES FERNANDES CALGAROTTO	0333034937	H GU ALEGRETE
4	FÁBIO CHIAPETTA PORTELLA	0193850336	AMAN
5	CAIO FLÁVIO SIQUEIRA DE SOUZA	0498733039	9° RCB
6	GILSON SANTOS DA SILVA	0498734235	27° B LOG
7	PEDRO ALBERTO OTOKOVIESKI	0525730735	7° RC MEC
8	MIGUEL ANGELO DAMACENO FLÔRES	0369921432	5° RC MEC
9	DENIMAR SARAT MARQUES	0319315032	8° RC MEC
10	EDEMILSON RIBEIRO DA ROSA	0365364231	CIA CMDO 6ª RM
11	SAMIR ELIAS XAVIER	0366638039	11° RC MEC
12	ADALBERTO PIMENTEL DA SILVA	0526068036	13° RC MEC
13	RONALDO DEVITTO	0498752039	DETMIL
14	JOSÉ FERNANDO RAMOS BCZUSKA	0498734938	23ª CSM
15	ANDRE VIEIRA BONINI	0307167445	ESIE
16	ALEXANDRE DA CONCEIÇÃO	0145374039	2ª CSM
17	CARLOS ALBERTO CARRASCO VIEIRA	0369691738	14° RC MEC
18	JOSÉ RENATO PERAZOLO ERBES	0306960840	9° B LOG
19	MARCOS AURELIO DA COSTA LEITE	0498725837	4ª ICFEX
20	GLÉCIO MARTINES DE PIETRO	0336072632	1° RCC
21	ADELSON BARBOZA DOS SANTOS	0564172336	18ª CSM
22	HIDERALDO LUIZ UBATUBA BANDEIRA	0498729235	19° RC MEC
23	MARCELO MIRANDELA TEIXEIRA	0498735539	H GE FORTALEZA
24	MARCELO MOREIRA RIBEIRO	0305032146	CIBLD
25	JORGE LUIZ SABOIA DA SILVA	0116312430	4° B AV EX
AG	JOÃO JORGE AGUIAR DE OLIVEIRA	0166444125	ESSG
26	ANTONIO EDNALDO ALVES GONÇALVES	1181065838	PQ R MNT / 8ª RM
27	CARLOS ALBERTO DE ALBUQUERQUE	0146558838	CMSM
28	VANDER DA ROSA MARTINS	0498736933	11° RC MEC
29	LEANDRO NUNES DOS SANTOS	0498934033	ESQD CMDO 1ª BDA C MEC
30	MARIO ULISSES AMARO DA SILVA	0498944032	H GE FORTALEZA
31	LUCINEI MARCOS DE CASTRO	0308256742	DEC
32	ADAIR BRUNETTO	0498891332	CIA CMDO 9ª RM
33	MARCELO RIVELINO SANTA RITA	0498920834	CIGS
34	CLAUDIOMAR DALLA NORA	0306617440	ESQD C 4ª BDA C MEC
35	JOSÉ LUIZ RODRIGUES BOCHETT	0305338840	H MIL A BRASÍLIA
36	ADEMIR CARLOS COLLA	0366987634	8° RC MEC
37	JORGE LEANDRO DE FIGUEIREDO VARGAS	0308681345	H GU BAGE
38	VADESIR AMÂNCIO CORRÊA	0564196236	GAB CMT EX
39	REGIS FREITAS KNIERIN	0305022949	17° RC MEC
40	PAULO RICARDO DE QUEVEDO BAUCE	0368746731	12° B SUP
41	EDSON CLAYTON FALEIROS	0498923739	CIA CMDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
AG	ELTON EDGAR GUEDES SOARES	0307464446	STM
42	LUIS ROGÉRIO FLORES FERREIRA	0367214236	SEF
43	FERNANDO CÉSAR SOUSA RAMOS	0122963226	BA ADM AP / 1ª RM
44	ROGÉRIO DE LIMA CAVALHEIRO	0498905736	CPOR / PA
45	RENALDO DIAS NEVES	0498904234	GAB CMT EX
46	MARCELO GOMES CORRÊA	0498920735	GAB CMT EX
47	FRANCISCO DE MOURA	0498896737	GAB CMT EX
48	DELSON KNUTSEN	0366251734	SGEX
49	OLAVO OLIVEIRA DE CAMARGO	0367791738	H GU BAGE
50	MARCO ANTONIO KLOCK	0308873041	19° RC MEC
51	CLAUDIR VICENTE FANK	0591464631	10° RC MEC
52	ALBERI FRANCO MOREIRA	0308872241	10° B LOG
53	SÉRGIO MÁRCIO DA SILVA CRUZ	0498908839	16° RC MEC
54	MAURO LUIZ RIBEIRO DE SOUZA	0308873348	DECEX
55	SAMUEL BISPO DOS SANTOS	0498907435	12° RC MEC



56	EDSON ORLANDO DE ROCCO	0307214841	CIA CMDO 3ª DE
57	RAMIRES DA FONTOURA CASSURIAGA	0367853132	TG 02-080
58	VIRO JOSÉ KLEIM REICHERT	0305353047	10° RC MEC
59	MANOEL GUSTAVO CASTILHO CORRÊA	0369714936	ESQD CMDO 5ª BDA CAV BLD
60	ROBERTO CARLOS VEIGA LIMA	0971802434	14° RC MEC
61	NILO VITURINO FIGUEIREDO CORRÊA	0306652546	H MIL A MANAUS
62	FERNANDO BAIARD ALTEZOR DA COSTA	0305770042	CIA CMDO 6ª RM
63	JAURI DA ROSA VEPO	0368027538	27° B LOG
64	ONAR MACHADO ALVES	0367393634	12° RC MEC
65	SINVAL DA COSTA CARDOSO	0367195534	CIA CMDO 3ª DE
66	JOSÉ AUGUSTO SILVEIRA DUARTE	0498933332	4° RCC
67	MARCO ANTONIO MARTINEZ DE SOARES	0305575342	CCIEX
68	CELSO FIGUEIREDO ALVAÍDE	0498894237	BA ADM AP IBIRAPUERA
69	ONILDO ALVES FRANCISCO	0368379236	14° RC MEC
70	ANDERSON BARRETO PINTO	0305014243	5° RC MEC
71	TARCISIO VOGEL	0367699634	EME
72	JORGE LUIZ DA SILVA SANTOS	0498933233	AMAN
73	EDSON MISCHUHR	0308872647	5° RCC
AG	JAIME PORFIRIO LENCINA VELASQUES	0498940634	HFA
74	ALBERTO WAGNER DE SOUZA CHAVES	0308872340	GAB CMT EX
75	JOSÉ PATTA MOREIRA	0367992336	3ª CIA F ESP
76	FRANCISCO MARIANO DOS SANTOS	0308872746	1° ESQD C L
77	LUIZ HUMBERTO DORNELLES LOPES	0367835931	CCIEX

# QMS ARTILHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
	IVAN GOMES DOS SANTOS	0149130635	6° GAC
	DOUGLAS JAQUES ANDRADE	0200146546	CRO / 7ª RM
	CARLOS ROBERTO FRANCK DA ROCHA	0368022034	32° GAC
	JESUS ARAMI MARTINS	0318966835	4° GAAAE
	EDSON LUIZ ALVES FLORES	0329869226	CIA CMDO CMS
	CARLOS ALBERTO REVELETE DA COSTA	0115880031	ESACOSAAE
	VIVALDINO MACHADO	0318146735	BA ADM AP / 3ª RM
	MARCUS VINÍCIUS SANTOS DA ROCHA	0146062831	26ª CSM
	GILBERTO DOS SANTOS GALVÃO	0149276339	MHEX / FC
	MARCOS VINÍCIUS SAAVEDRA LOPES	0289983132	11ª BIA AAAE AP
	LUÍS CARLOS FEREST ORLANDO	0308503945	6° GAC
	MOISÉS RIBEIRO VILLARES	0498746338	CIA CMDO CMNE
	DANIEL PELUCCI DA SILVA	0306881640	9° GAC
	WALKER SEVERIANO DA SILVA	0184760536	ESIE
	JOSÉ LUIZ DE TOLEDO	0564488831	5° B SUP
	GIL MIRANDA	0477171938	1° GAC / SL
	ROGERIO AZEVEDO DE PAULA	0183851138	CMDO CMN
	PAULO ROBERTO NASCIMENTO	0117147835	17° GAC
	PAULO ROBERTO PINA DIAS	0307247247	4° GAC
	CARLOS MAGELA DIAS	0437576234	CRI
	ROBERTO PIRES JÚNIOR	0498751734	22° GAC / AP
	ANTÔNIO CARLOS DA SILVA	0166011320	10° GAC / SL
	ANTONIO PAULO DA SILVA SANTOS	0498748730	CIA CMDO 12ª RM
	ADELSON LUIZ AVELAR GONÇALVES	0498727031	4° GAAAE
	ANGELO RENATO DA SILVA FERREIRA	0203304241	23° B LOG SL
	ROGERIO PAIVA CASAES	0148274038	ESIE
	MÁRCIO MOURA DE MELO	0498751031	CIA CMDO 1ª RM
	MISAEL MIGUEL CRISTIANO	0145393435	1° GAAAE
	DIOGENES MELO DE SENA	0186749636	ECEME
	UBIRAJARA DOS SANTOS ALVES	0203460746	PQ R MNT / 1ª RM
	JOÃO LARRI DE AZEVEDO E SOUZA	0305904948	3° GAC / AP
	HUGO DAGOBERTO CALAZÃ DE OLIVEIRA	0203458849	BIA CMDO AD / 3
	JOSE HENRIQUE LIMA DA SILVA	0149080632	21ª BIA AAAE PQDT
34	ALEXANDRE DA SILVA CAMARGO	0183191733	ESIE
35	FRANCISCO ROSÉLIO DO CARMO SILVA	0498733930	18° GAC
36	CLAUDIO EDUARDO KROGER GALO	0193012838	DPATR
37	ROBERTO RAMOS PAES	0564606630	9° GAC
38	JAIRO XAVIER DA COSTA	0498932631	CIA CMDO 1ª RM
39	WALTER DA CONCEIÇÃO SILVA FILHO	0203460944	CIA CMDO 16 <sup>a</sup> BDA INF SL
40	MARIO CESAR NUNES	0498943935	15° GAC / AP
41	MÁRCIO JOSÉ PADILHA PADOVANY	0590958039	DCT
42	PAULO GENTIL ASSIS DE BRITO	0149253833	IBEX
	AIRES BENEDITO LOPES	0253848238	AGSP
44	CLAUDIO ROBERTO HOFFMANN	0306701244	CIB
45	JOÃO ADEMIR DAL OSTO FLÔRES	0369533039	DCEM
46	REONALDO ANTONIO DA SILVA	0116293135	CMDO CML
	ALVARO FERREIRA PINTO NETO	0498753037	4° B AV EX
	ELEMAR DA SILVA BINTTENCOURT	0498930734	PCLINMPA
	CELSO LAMAISON CARDIAS	0366243830	10° GAC / SL
	CARLOS EDUARDO MARTINS ARÊAS	0498893932	CIA CMDO 12ª RM
	CARLOS AUGUSTO VIRGINIO DO NASCIMENTO	0498929231	TG 02-086
	FLABER VINICIUS SAMPAIO GRIJO	0498931534	14° GAC
	ALEXANDRE MARTINS TRISTÃO	0203457346	BA ADM AP IBIRAPUERA
	CELSO DE SOUZA CAMARGO	0476072335	TG 02-002
	PAULO FERREIRA SEVERO	0367288131	19° GAC
	REINALDO SILVA AGUIAR	0203460449	COTER
	VANDIR ODÁCIO EFEL	0306880345	GAB CMT EX
	JACI MOREIRA DOS SANTOS	0477973234	CMCG
	RONALDO ALMADA DE LIMA	0498906635	CIA CMDO CMS
	JULIO CESAR CANAVARRO DE OLIVEIRA	0498926435	CIA CMDO 1ª RM
	CLEBER MARCIO DA SILVA	0498923036	18° GAC
	CARLOS CEZAR FACCIN	0203457841	15ª CSM
	LEANDRO GOULART DA SILVA	0498926534	20 <sup>a</sup> CSM
	JOSE ALEXANDRE SILVEIRA BEBER	0318734035	2ª BIA AAAE
	EDIR JOSE COSTA CRUZ	0498923432	BIA C SV / FSJ
	LEONARDO RANGEL MOTHÉ	0498942036	5ª CSM
	GEISON RICHARD DE ANDRADE DE FARIAS	0498924638	COTER
	ALBERTO JOAO BORTOLUZZI	0366324630	CIA CMDO CMO
68		0.400000000	CIA CMDO 103 DM
68 69	ELTON ORLANDO PEREIRA DA SILVA	0498923937	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> RM
68 69 70	JULIO CEZAR MAGNAGO	0203459649	DESMIL
68 69 70 71	JULIO CEZAR MAGNAGO JANDER EULALIO DA SILVA	0203459649 0253045330	DESMIL TG 02-064
68 69 70 71 72	JULIO CEZAR MAGNAGO	0203459649	DESMIL

74	DECIO ASSUNÇÃO	0438546939	5° GAC / AP
75	JORGE MAURÍCIO NÓBREGA	0498919232	AMAN
76	JEAN CARLOS KALB	0308494848	6° GAC
77	NEVITON LUIS FERREIRA RODRIGUES	0498912435	15° GAC / AP
78	DAVI LIMA SOUSA	1051928230	P M B

# QMS ENGENHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	JOSEMAGNO TADEU PEREIRA MILHOMEM	0147163836	5° BEC
2	CLOVIS ROBERTO RAVAZI MADERA	0497010330	DOC
3	TARLEI FERNANDES PEREIRA	1143599338	11° BEC
4	ROBSON GOMES PIRES	0498731736	ESIE
5	JOSÉ ROBERTO DE OLIVEIRA	0498742634	24ª CSM
6	EDUARDO VALDAIR BUENO	0335142238	6° BEC
7	ROBSON NERY CREVELARO	0498751833	H GU JOÃO PESSOA
8	JONILTON RIBEIRO BARBOSA	1051952933	4ª CIA E CMB MEC
9	ALEX FABIANO DA SILVEIRA	0306610148	8° BEC
10	MARCELO JOSÉ RITA	0253128136	11° BEC
11	JOSÉ RICARDO SANTANA DE SOUZA	0498729938	PMB
12	JOSÉ ANTONIO FERNANDES DE OLIVEIRA	0498756634	H GE FORTALEZA
13	JOÃO MACHADO	1142093432	B ADM AP / CMP
14	FÁBIO FERREIRA	1142565538	23ª CIA E CMB
15	FLÁVIO AUGUSTO DA COSTA	0202285748	2º B LOG L
16	JOSÉ ASTERIO NUNES MOTTA	0306702242	TG 02-022
17	ISMAR GAVILÁN	0591138938	3° BE CMB
18	IGLÉSIO SOUSA SANTOS E SILVA	1051519930	5° BEC
19	JOSÉ NILTON LEITE DE OLIVEIRA	0498933639	5° BEC
20	PAULO ABSAIR RIBEIRO	1143797338	23ª CIA E CMB
21	CARLOS ALBERTO FERREIRA DE FREITAS	0498893734	8° BEC
22	EDER TADEU DIAS	1143749735	EME
23	FERNANDO BIANO DE SOUZA	0672229432	4° BEC
24	ANTONIO DAVID FILHO	0760566430	7° BE CMB
25	MAURO CEZAR CENTENO BARBOZA	0366798239	CMPA
26	ROBERTO CARLOS OLIVEIRA DOS SANTOS	0498946631	4° BEC
27	JOSE CARLOS FREIRE DE MENESES SOBRINHO	0672769833	CIA CMDO 1º GPT E
28	JOSÉ DA SILVA SOUSA	0498919737	4° BEC
29	ANDRÉ DA SILVA RIBEIRO	0498928530	BIA CMDO AD / 1
30	LUÍS NUNES ALMEIDA	0498926732	PMB
31	HORÁCIO CAMPOS DE GÓES	0184101434	CIA CMDO BDA INF PQDT
32	EDSON LUIS JORGE DE LIMA	0564123933	2° BEC
33	ERNANDE FELIX DA CRUZ	0498939032	ESFCEX
34	ARQUIMEDES LOPES NUNES	0498929033	2° BEC
35	ANTONIO SABINO PEREIRA	0971757331	18° B LOG
36	ANTÔNIO CARLOS VAZ	1181895630	B ADM BDA OP ESP
37	DONIZETE DOS REIS ANDRADE	0498916634	11° BEC
38	LUIZ FERNANDO FELIPSEN	0498926930	5° BE CMB BLD
39	PLINIO LAURO SPECHT	0306065145	DEC
40	ARIVALDO BATISTA LIMA	0673973830	6° BEC
41	SIDNEI DIAS FILHO	1143798237	21ª CIA E CNST
42	JOSE RICARDO THOMPSON BERNARDO	0186094330	TG 02-081
43	MARCÍLIO DIAS MUNIZ DOS SANTOS	0857347736	CRO / 2ª RM
44	JAMES DE MAGALHÃES MELO	1274857836	CIA CMDO CMA
	CLÁUDIO HISBELO FERNANDES	0760568139	CMF
	ODILON CESAR FIGUEIREDO	0563734037	13ª CSM
47	ANTONIO CARLOS BERTI	0498914837	11ª CIA ENG CMB L
48	DILMARQUE MARIANO DA SILVA	0498930239	CIA CMDO CMO
49	OZIRES STORTI	0564106938	10a CIA E CMB
50	JOSÉ CARLOS DE MATOS RODRIGUEZ	0498941632	DEC
51	LUIZ FERNANDO MACHADO BALDEZ	0306024845	7° BEC
52	OSMAIR VICENTE	1180005637	3° BEC
53	ANTONIO CARLOS SARAIVA DA CRUZ	0498936632	7° BEC

# QMS COMUNICAÇÕES

QIVID	COMUNICAÇÕES		
ANT	NOME	IDT	OM
1	SIDNEY GOMES DA SILVA	0116964131	ESIE
2	ESTELVIO LUIZ SOUZA DA SILVA	0365941830	CDS
3	DAMIÃO FARIAS DA COSTA	0759922636	5° CTA
4	HILTOMAR COSTA ZILLMANN	0369345830	3° BE CMB
5	STANLEY MAGELA CARDOSO	0498760230	16° B LOG
6	FRANCISCO DE PAULA DA COSTA	0437782634	12a CIA COM L
7	ROBERVALSON NEVES VIEIRA	0498759638	21° CT
8	LUIS GUSTAVO DOS SANTOS	0366774735	8° BEC
9	CLAUDIOMIRO RAMOS DA SILVA	0306776048	CIA CMDO 15 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
10	ANTONIO DE JESUS SOARES	0477457436	H GU S G CACHOEIRA
11	ARISTIDES DA CONCEIÇÃO RODRIGUES	0186348538	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
12	ANTONIO CLAUDEIR NUNES DA ROSA	0336328133	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
13	CLINEU DOS SANTOS PEDROSO	0307937748	B MNT SUP AV EX
14	FÁBIO CÉSAR DE CARVALHO BENONI	0497730531	ESSA
15	EDENILSON CLAUBI RODRIGUES CARVALHO	0319146635	13a CIA COM MEC
16	JOEL DE ARAÚJO SILVA FILHO	1051490736	61° BIS
17	PAULO EVANDRO DORNELLES VALLE	0369868633	2° PEL COM SL
18	WAGNER MACHADO MOREIRA	1181573435	11° D SUP
19	ARIZOLI DA SILVA LOPES	0366770436	13° GAC
20	LUCIANO MIGUEL DE LIMA	0761534437	PQ R MNT / 7ª RM
21	ERONIDES BARCELLOS SALAU	0365075936	4° CTA
22	CARLOS ALBERTO MAIER FERREIRA	0476005236	4ª CIA COM
23	JOSÉ ADAIR SILVEIRA	0365077239	CIA CMDO 3ª DE
24	GILSON MOREIRA DE OLIVEIRA	1179964133	CCOMSEX
25	DAVI ANTONIO HENK	0368626032	B ADM AP / CMP
26	JUNEIR MODESTO DA SILVA	0999194533	5° BE CMB BLD
27	VOLMAR DUARTE DA SILVA	0308652148	6° GAC
28	JOSÉ LAERTE BORGES FAGUNDES	0305531543	1ª BA LOG
29	LAWRENCE MEDEIROS NEVES	0308650647	CIA CMDO CMNE
30	AUGUSTO CESAR COSTA DA COSTA	0367209335	11° CT
31	EDSON DIAS DA SILVA	1143588935	41° BI MTZ
32	SADI JOSÉ ROZEK	0307080747	1° B COM
33	WELLINGTON DE LIMA BASTOS	0116379439	IME
34	IRANI CARDOSO DA SILVA	1013990039	PMB
35	SÍLVIO PEREIRA LOFIEGO	0498748037	ESSA
36	CIRANO GUEDES SOARES	0367030038	12a CIA COM MEC
37	ANTONIO DA SILVA RODRIGUES	1050958139	CIA CMDO 1ª BDA INF SL
38	JOSÉ MARIA OLIVEIRA RAMOS	0437886930	CIA CMDO 18ª BDA INF FRON
39	JORGE DO SOUTO SOARES	0146143631	CIA CMDO / BA AP LOG EX



40	DODEDTO CADLOS DA SILVA COLLIADT	0260572222	ECOD CMDO 58 DDA CAV DID
40	ROBERTO CARLOS DA SILVA GOULART		ESQD CMDO 5ª BDA CAV BLD
41	EDSON DE SOUZA LOPES	0148374234	CIA CMDO 1ª RM
42	JOSÉ LUIZ DO NASCIMENTO BASTIANELLO	0305055345	3° B LOG
43	ALCIONE ERART DE JESUS	0564448330	4° CTA
44	DILAMAR MENEZES EFEL	0308787845	19° GAC
45	NILTON RICARDO LOPES VIDAL	0367836434	62° BI
	UÉSILES DA SILVA MACHADO		
46		1179363138	DCT
47	MÁRCIO ANTÔNIO ROSSI	0200377547	COTER
48	JOSÉ ANTONIO PATRÍCIO DE OLIVEIRA	0759664337	DABST
49	JOCEMAR DE LIMA	0308649946	ESQD CMDO 1 <sup>a</sup> BDA C MEC
50	MANOEL LUIZ FRANÇA DO NASCIMENTO	0193933231	6ª CIA COM
51	JOSÉ HENRIQUE CORDEIRO FAÇANHA	0308650340	17ª CSM
52	MARIO LUIZ FLORÊNCIO DE CARVALHO	0308651140	PO R MNT / 5ª RM
53	WELLINGTON RAMOS BANZA DE ARRUDA	0318771839	5ª CIA COM BLD
54	LUIZ CARLOS SALBÊGO SOBRINHO	0369574637	CMDO 2ª BDA INF SL
55	EDSON LUIS FAGUNDES CASADO	0335141339	12a CIA COM MEC
56	ROMUALDO GOMES DA SILVA	0184552735	CIA CMDO 12ª RM
57	WAGNER DE PAULA BATISTA	0478404635	H GU S G CACHOEIRA
58	RENATO MARTINHO NECKEL	0498904432	ESPCEX
59	CARLOS ALBERTO BOURGUIGNON	0498922335	CIA CMDO 4ª RM
60	JORGE LUIS DE SOUZA CARNEIRO	0498898535	ESACOSAAE
61	ROQUE VANDERLEI LUGOCH	0369508130	H GU MARABA
62	FRANCISCO EVALDO NOGUEIRA COELHO JÚNIOR	0498924430	12ª CIA COM MEC
63	CARLOS AUGUSTO MINUSSI ANCINES	0367555836	H GU TABATINGA
64	ADILSON JOSÉ LAMEIRA AMARAL	0308786946	52° CT
65	CARLOS ANTONIO DA SILVA	0759884232	4° B COM
66	MARCOS GERALDO PINTO	0498901339	7° CTA
67	SÉRGIO SCHERER DE SOUZA	0305292948	CIA CMDO 1° GPT E
68	ADILSON DEGANI DOS SANTOS	0498891530	DSAU
69	JOSÉ GERALDO NOBRE	0498933530	CIA CMDO 14ª BDA INF MTZ
70	RENATO BINCOLETTO	0498945930	37° BIL
71	JOSARK DIAS CARDOZO	0476018635	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
72	FLÁVIO ARDENGHI	0308788348	44° BI MTZ
73	MARCOS ANTONIO CORRÊA DOS SANTOS	0308790047	CCOMSEX
74	GILSON SEBASTIAO VIEIRA	0308788546	H GU TABATINGA
75	JORGE MUNARETTO SILVEIRA	0319344032	4° B LOG
76	JOSE ANTONIO DOS SANTOS	0564374239	5ª CIA COM BLD
77	PEDRO BARBOSA DE MIRANDA FILHO	0498945831	7ª CIA COM
		1179137136	CPOR / R
78	CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA		
79	HILSON VELOSO PIMENTEL FILHO	1051960837	11° BEC
80	SERGIO ROBERTO MOREIRA	0498909035	2° B LOG L
81	ELCIO DONIZETTI DE FREITAS	0498930635	CMDO FRON SOLIMÕES / 8° BIS
82	ARNÓBIO NARDELI MACHADO DE OLIVEIRA	0366010239	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
83	EDVALDO DO NASCIMENTO SERIANO	0308788041	1° B COM SL
84	GILSON GUALBERTO SOUSA DA SILVA	0498897032	H GE BELEM
85	LUIZ CARLOS DE CARVALHO	0498899939	2ª CIA COM L
86	WILLIAM BRAZ DE OLIVEIRA	0498913334	4ª CIA COM
87	ALEXANDRE VINICIUS MARASINI MARTINS	0368682530	PCLINMPA
88	ALEXANDRE ARTHUR GERHARDT	0305919144	3ª CIA / 63° BI
89	JAIME PETROLI	0368947537	CIA CMDO CMS
90	MÁRIO AUGUSTO NOGUEIRA RIBEIRO	0308790245	6° CTA
91	MARCOS ANTONIO CARDOSO OLIOSE	0498943331	BA ADM / CCOMGEX
AG	VALDIR CARLOS DA SILVA	0193478237	HFA
92	MARCELO BRITO DE ANDRADE	0498927136	5° CTA
93	WILSON ROSA	0563526235	ESQD CMDO 2ª BDA C MEC
94	MÁRCIO FERREIRA DE MORAIS	0498934934	CIA CMDO 17ª BDA INF SL
95	BRENO MÁRCIO MATOS MACHADO	1143943130	DCEM
96	SÉRGIO LUÍS BERGMANN	0366452431	7° BIB
97	ANDRÉ LUIS PASSOS GOMES	0498892736	CIA CMDO 23ª BDA INF SL
98	VALTER DAMIÃO MONTEIRO	0255743130	BA AV T
99	AMAURI ROSA DE OLIVEIRA	0477229231	1° B COM SL
100	JOSÉ DAS NEVES PEREIRA JÚNIOR	0498900935	DPATR
101	JOÃO TADEU DOS SANTOS	0498925833	6° CTA
102	GERALDO ANGELO DE MEDEIROS	0183252030	11° RC MEC
103	JORGE LUIZ RESENDE ABDALLA	0478530033	AMAN
104	PAULO SERGIO GOUVEA	0292072824	2ª CIA COM L
105	JORGE LUIS DE ALMEIDA FIDELLIS	0368992335	16° PEL COM SL
	SAULO RIBEIRO DA SILVA		
106		0498907831	PCLINMN
107	ELIESER JOSÉ VIEIRA	0192682433	9° B COM
108	VICTOR ANTONIO DE SOUZA SAMPAIO	0498911437	AMAN
109	EVENILDO RIBEIRO SILVÉRIO	0498931237	59° BI MTZ
110	FABRICIO DA CUNHA RAMOS	0498939339	CIA CMDO 4ª BDA INF MTZ
111	HUMBERTO JOSE LOPES MARQUES	0367563632	CRO / 2ª RM
	GENIL FONSECA PACHECO	0308788447	14ª CIA COM MEC
112			
112		0368907432	EME
113	AUREO FAVARETTO	00.00000000	
113 114	ARTUR CARVALHO GONSALVES	0367996931	19° BI MTZ
113 114 AG	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO	0498923838	GAB CMT EX
113 114 AG 115	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO JAIR KOCHHANN REISDORFER		
113 114 AG 115	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO JAIR KOCHHANN REISDORFER	0498923838	GAB CMT EX
113 114 AG 115 116	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO JAIR KOCHHANN REISDORFER FRANCISCO XAVIER ROCHA	0498923838 0308788942 1179311236	GAB CMT EX TG 07-007 TG 04-008
113 114 AG 115 116 117	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO JAIR KOCHHANN REISDORFER FRANCISCO XAVIER ROCHA ŁUIS CARLOS AMARAL	0498923838 0308788942 1179311236 0498899731	GAB CMT EX TG 07-007 TG 04-008 1° BF ESP
113 114 AG 115 116 117 118	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO JAIR KOCHHANN REISDORFER FRANCISCO XAVIER ROCHA LÜIS CARLOS AMARAL JEAN FREITAS QUADROS	0498923838 0308788942 1179311236 0498899731 0308789049	GAB CMT EX TG 07-007 TG 04-008 1° BF ESP 1° B COM SL
113 114 AG 115 116 117 118 119	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO JAIR KOCHHANN REISDORFER FRANCISCO XAVIER ROCHA LUIS CARLOS AMARAL JEAN FREITAS QUADROS IVANIR DE CARVALHO JÚNIOR	0498923838 0308788942 1179311236 0498899731 0308789049 0308788744	GAB CMT EX TG 07-007 TG 04-008 1° BF ESP 1° B COM SL CMJF
113 114 AG 115 116 117 118	ARTUR CARVALHO GONSALVES EDVALDO TADEU DO NASCIMENTO JAIR KOCHHANN REISDORFER FRANCISCO XAVIER ROCHA LÜIS CARLOS AMARAL JEAN FREITAS QUADROS	0498923838 0308788942 1179311236 0498899731 0308789049	GAB CMT EX TG 07-007 TG 04-008 1° BF ESP 1° B COM SL

# QMS INTENDÊNCIA

A A TOTAL	NOVE	TDT	0)//
ANT	NOME	IDT	OM
1	IAZID NASRI FRANZEN KHOURY	0368932539	CPOR / SP
2	ROGÉRIO RANGEL DE OLIVEIRA	0147211437	1° D SUP
3	ANIBAL QUIRINO DOS SANTOS	0563633536	5° B SUP
4	CARLOS GONÇALVES MOREIRA	0194257036	25° B LOG (ES)
5	JORGE MAURICIO COMUCCI RODRIGUES	0148564131	17ª BA LOG
6	FRANCO GUIMARÃES DE ARAÚJO	0194259933	12° B SUP
7	JEFFSON KLINGER ROCHA PEDREIRA	0115848434	1° D SUP
8	CLÁUDIO THOMAZ DO CARMO	0148264930	ESIE
9	IVSON UMBELINO DE LIMA	0194262234	ESIE
10	LUIZ HENRIQUE AMARAL ANDRADE	0148236433	CCFEX / FSJ
11	RICARDO VIANA PAMPOLHA	0187872734	1 <sup>a</sup> ICFEX
12	PAULO SÉRGIO RODRIGUES GONÇALVES	0187870431	HCE
13	CARLOS ALBERTO DE SOUZA MEDEIROS	0187854237	CIA CMDO 1° GPT E
14	SILVIO MORAES VIANNA	0115582934	DGP
15	MARLOS ANDRÉ D AVILA RAMIRES	0187865332	12° B SUP
16	EDVALDO SOARES PEREIRA	0184172435	9° BEC
17	GILVAN BISPO CORREIA	0187858337	CPOR / RJ
18	JOÃO BATISTA DE CARVALHO	0672260833	DCEM
19	GILMÁRIO DE CARVALHO ALMEIDA	0187858535	72° BI MTZ

		1	1
20	JOSÉ ROBSON PEREIRA DA SILVA	0759705833	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
21	JOSÉ RICARDO GALDINO DA SILVA	0187861034	14° B LOG
22	CLAÚDIO HENRIQUE FERREIRA	0256104035	BA AV T
23	UBIRACI DE SOUSA BRITO	0187872635	CIA CMDO 7ª BDA INF MTZ
24	JOÉLCIO DAS NEVES FERREIRA DE MORAIS	0187865431	14a CIA PE
25	ROBERTO AUGUSTO DE ARAÚJO	0187872932	10° BI
26	CÍCERO CAMPOS NETO	0187855135	7° D SUP
27	MANOEL FRANCISCO DE CAIRES	0970171435	28° B LOG
28	MAURÍCIO DA SILVEIRA FERREIRA	0187864830	10° D SUP

### QMS MNT DE VIATURA AUTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	DALMOS ANTONIO AGNES	0148304637	25° B LOG (ES)
2	ZAIRTON DE ALMEIDA JUNIOR	0185462231	3° B LOG
3	MARCELO DUQUE ESTRADA DE SOUZA	0185456134	IME
4	DANILO DARIO MELLO	0192517837	CIA CMDO 7ª RM / 7ª DE
5	MARCO ANTONIO VENCESLAU	0200981140	CIA CMDO / BA AP LOG EX
6	WALDO BELIZÁRIO DOS SANTOS	0200981447	PQ R MNT / 6ª RM
7	JOÃO ANTONIO COSTA FILHO	0117332130	PQ R MNT / 1ª RM
8	MAURICIO ENIO RODRIGUES DA COSTA	0203303649	25° B LOG (ES)
9	FRANCISCO RÉGIS VIEIRA SOARES	1050541737	72° BI MTZ
10	GUARACI SALCEDO CHAVES	0308390442	3° B LOG
11	MARCELO SILVA	0187868336	PQ R MNT / 1ª RM
12	MARCELO GONÇALVES MACHADO	0187868435	B MNT SUP AV EX
13	JOSÉ ADEMAR BARBOSA DA SILVA	0367458239	4° B LOG ◀
14	JOSÉ DE JESUS FARIAS FILHO	0200980944	CIA CMDO CMA
15	ALIXANDRINO SILVEIRA NETO	0203302443	10° D SUP
16	MANOEL ANTÔNIO DA ROSA JÚNIOR	0149707234	CIA CMDO CMO
17	LUIS CLAUDIO DE SOUZA	0203303540	DECEX
18	OSVALDO LUIZ GOUDART DA SILVA	0187869631	CIA CMDO 1° GPT E
19	ANTONIO LUIZ SIMÃO JARDIM	0187851431	27° B LOG
20	HELIO HENRIQUE DE PAIVA	1181435536	11° BEC
21	ROBERTO RODRIGUES DA SILVA	0146164330	8° D SUP
22	SEBASTIÃO VERONESE JUNIOR	0253016034	CIA CMDO CMSE
23	FINÉIAS RODRIGUES DA SILVA	0498486331	22° B LOG L
24	EDUARDO RODRIGUES DA SILVA	0183847235	H GE RIO DE JANEIRO
25	WALLACE ALVES DA SILVA	0192129138	2° RCG
26	MARCOS MARTINS DA CONCEIÇÃO	0187866132	AMAN
27	JOSÉ ERISVON DA SILVA ARAÚJO	0187861539	B MNT SUP AV EX
28	FRANCISCO DE ASSIS FAUSTINO	0759518335	CIA CMDO 12ª RM
29	MARCELO MOURA DE ASSIS	0184155638	H GU JOÃO PESSOA
30	BARTOLOMEU ODILON DE SOUZA JÚNIOR	0759656937	14° B LOG

# QMS MNT DE ARMAMENTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	REYNALDO BRITO DO CARMO	0189321326	8° B LOG
2	LUCIO HENRIQUE FERREIRA DE SOUZA	0185455037	BMA
3	CARLOS BATISTA DE OLIVEIRA SOARES	0192510832	CIA CMDO 1ª RM
4	UBIRAJARA PEREIRA DE ANDRADE	0194271334	CIA CMDO 4ª RM
5	BENEDITO ROSA DA SILVA	0437882731	8° D SUP
6	LUIZ CLAÚDIO FERREIRA	0148326630	10° B LOG
7	PAULO JOSÉ DA FONSÊCA	0760334532	3° B SUP
8	RAMIREZ JESUS TAVARES DE ALMEIDA	0187871330	4° D SUP
9	JOÃO GOMES DA SILVA	0187874730	14° B LOG
10	LUCIANO APARECIDO DE OLIVEIRA	0497514539	CRO / 1ª RM
11	OBERDAN LIRA SILVA	0192706935	20° B LOG PQDT
12	EUGÊNIO SIMIÃO DA SILVA	1143790234	DCEM
13	MARCELO DE SOUZA DO NASCIMENTO	0187864731	11° D SUP
14	JULIO CESAR PEREIRA AGRA	0147608236	25° B LOG (ES)
15	ERNESTO DO CARMO DE ALMEIDA SOBRINHO	0149381733	16a BA LOG
AG	CELSO RODRIGUES PEREIRA	0185418332	ESSG
16	JOSE CESSO TAVARES	0187862230	18° B LOG
17	MARCIO PONTES BATISTA	0187864335	27° B LOG
18	IVAN BELISÁRIO DOS SANTOS JÚNIOR	0477193338	16° B LOG
19	CELSO DE CARVALHO CONRADO	0187854138	14° B LOG
20	LUIZ CARLOS RODRIGUES DE OLIVEIRA	0187862834	25° B LOG (ES)
21	HUMBERTO POLIDO SOARES	0187859236	PMZS
22	FRANCISCO DAS CHAGAS DO NASCIMENTO FILHO	0187856935	14° B LOG
23	JORGE MAURO CARDOSO DA SILVA	0187861836	PQ R MNT / 1ª RM
24	OSIMAR DE PAULA MACHADO	0183324839	23° B LOG SL
25	ROGÉRIO SALES DO NASCIMENTO	0148274137	4° D SUP

# QMS MECÂNICO OPERADOR

ANT	NOME	IDT	OM
1	CARLOS ROBERTO DA SILVA	0919645432	AGR
2	AUREO JULIO DOS SANTOS FERREIRA	0192516235	28° B LOG
3	JOSÉ VITOR AGOSTINHO	0564674836	23° B LOG SL
4	FABIO SERGIO MARTINS DA ANNUNCIAÇÃO	0194259438	AGSP
5	RENATO LUIS CARVALHO DA SILVA	0148770936	PQ R MNT / 1ª RM
6	GELMAR MARTINS PINTO	0367549136	11° D SUP
7	LEOMAR CLEZIO VALANDRO	0367625936	15° B LOG
8	JOSÉ CARLOS DOS SANTOS	0289233538	PQ R MNT / 3ª RM
9	ELOÉ FERNANDO LARA LOUREIRO JUNIOR	0590025839	15° B LOG
10	MARCOS ANTÔNIO SILVA	0149146821	2° B LOG L
11	ZULMIR ROSOLEN	0369626239	17° B LOG
12	DOUGLAS BARBOSA ÁGUILA	0218675221	PQ R MNT / 1ª RM
13	GERALDO MAGELA VILELA	0438548133	2° B LOG L
14	WALDIR TEIXEIRA BENEVENTES	0187873930	16 <sup>a</sup> BA LOG
15	LUIS ALVES PAZ	0367466133	AGGC
16	ADILSON SANTOS DE SOUZA	0187874334	CIA CMDO 7ª BDA INF MTZ
17	JOSÉ MAURO MENDES DA FONSECA	0187860531	COTER
18	JEAN CLÁUDIO DA SILVA PONTES	0187862636	12° B SUP

# QMS MNT DE COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	RUBENS DÁRIO JACINTO FERNANDES	0336371539	3° B LOG
2	GERALDO MAGELA DE OLIVEIRA JÚNIOR	0192519833	AMAN
3	ENILSON DE PAULA LOPES	0367998630	3ª CIA COM BLD
4	JOSÉ LACI GALDINO	0672820834	BA ADM / CCOMGEX
5	HERBERT RINALDES TELES CONCEIÇÃO	1180439638	9° B COM
6	EDSON FERREIRA DE LIMA	0194258331	8° B LOG



7	MAURICIO PASSOS DE BARROS	0194267134	PQ R MNT / 1ª RM
8	EDVALDO MARIO PINTO	0187855630	1ª ICFEX
9	CARLOS ALBERTO BIANCHINI DE SÁ	0187854336	2° CTA
10	AUGUSTO CEZAR LOÇANA MENEZES	0187853932	2° CTA
11	ROGERIO HERMANY	0305910440	6° CTA
12	FLAVIO MARTINS SILVEIRA	0187857438	17° B LOG
13	ROMIS DE OLIVEIRA	1180006833	51° CT
14	DONIZETE LUIZ BIANCHINI	0187855432	10° BEC
15	CARLOS ALBERTO KOCOUREK	0187854435	CIA CMDO 3ª DE
16	NELSOMAR PORTUGAL NAZARETH	0187868732	27° B LOG
17	SEBASTIÃO EDUARDO ALVES DE OLIVEIRA	0187875638	6° CTA
18	SERGIO RONALDO MATOS ALVES	0185815933	18° B LOG
19	EDVALDO NOGUEIRA DE ALBUQUERQUE	0187856331	CIAVEX
20	JOSÉ RODRIGUES FILHO	0564692531	4° B AV EX
21	ANIZIO RODRIGUES DE LIMA	0147836837	51° CT
22	NEY ÂNGELO DE SANTANA	0187875935	HCE
23	JOSE CARLOS REZENDE	0149603136	OCEX
24	OSWALDO VALENTE DE ASSUNÇÃO	0187870233	5° CTA
25	JORGE LUIZ FERNANDES	0187861737	CGEA
26	NOBERTO AUGUSTO ARAUJO JÚNIOR	0192044030	CCOPAB

#### QMS AV MANUTENÇÃO

ANT	NOME	IDT	OM
1	SILVIO AUGUSTINHO REINA	0203462346	B MNT SUP AV EX
2	LUÍS MARQUES DA SILVA	1180004531	DMAVEX
3	EDSON DOS SANTOS DA CONCEIÇÃO	0187856232	4° B AV EX

ANT	NOME	IDT	OM
1	SEIR VIZA MARTINS	0148538630	H GE RIO DE JANEIRO
2	FÁBIAN GARCIA DE LIMA	0192519239	14° GAC
3	ÉLEVEN DANTAS DE SOUSA	1050941432	HCE
4	GUSTAVO HENRIQUE GUIMARÃES TEIXEIRA	0192520435	H MIL A BRASÍLIA
5	JOSÉ RICARDO DE OLIVEIRA TENÓRIO	0194264230	H GU MARABA
6	VAGNER MARCONDES CALDAS DE PAIVA	0194271433	CIA CMDO 12ª RM
7	JOÃO LUIZ MORAES DE CARVALHO	0147942635	H GU NATAL
8	VALDEMIRO VALDEZ MARTINS	0367339439	H GU FLORIANÓPOLIS
9	DILMO GRANATA DE ANDRADE	0149204232	17° B LOG
10	MARCELLO CAVALINE BRAGA	0187866637	H GU JOÃO PESSOA
11	LUIZ CÉSAR DE SOUZA CAMPOS	0183048339	H MIL A BRASÍLIA
12	LACINIO PINHEIRO VIANA	0117062638	H GU JOÃO PESSOA
13	ELOI PAULO GOERCH	0369485032	28° B LOG
14	ÁGABO DOS SANTOS COSTA	0146383336	H GE RIO DE JANEIRO
15	FERNANDO ANTONIO CAVALIERE DE BARROS	0184516839	AMAN
16	JOEMIR GOULART BARBOSA	0187116538	H GE RIO DE JANEIRO
17	LAURICIO DILL	0187863139	1° B COM
18	CARLOS ALEXANDRE VILLALBA DE ABREU	0149036535	H GE SALVADOR
19	MARIO LUIZ RICETTE COSTA	0149032633	DSAU
20	ANTONIO FRANCISCO DA SILVA FILHO	0194255931	H GU NATAL
21	LUDGÉRIO CARVALHO ALMEIDA NETO	0183806132	12° BI
22	EVANDRO CESAR BATISTA DE ALELUIA	0187856539	H GU MARABA
23	JORGE ANTONIO FALCÃO TORRES	0305412041	H GU MARABA
AG	ALFONSO CESAR ALMEIDA RIBEIRO	0193198637	HFA
24	JOSÉ CAMARGO HENRIQUE DO CARMO	0761205236	23° B LOG SL
25	FÁBIO IRAN DE ANDRADE ESTIVALET	0187857131	H MIL A MANAUS
26	AMADEU FERNANDES DA SILVA FILHO	0187852736	HCE
27	AMAURY ANTUNES JORGE	0187853635	PCLINMRJ
28	ERI DIAS DOS SANTOS	0307805747	DSAU
29	FLÁVIO LUIS DE SOUZA	0367463833	H GU FLORIANÓPOLIS
30	ALVARO NEI SILVA DE ALBUQUERQUE	0187852637	H GU MARABA
31	JOSÉ MAURO SILVEIRA	0187861430	H GE JUIZ DE FORA

# QMS TOPÓGRAFO

ANT	NOME	IDT	OM
1	MARCOS AURÉLIO TEIXEIRA DA SILVA	0194266730	4ª DL
2	VALTER LUIZ DA COSTA PEREIRA	0145148433	1ª DL
3	WILIAM QUEIROZ	0194272233	5ª DL
4	NILCIVAN ALVES VIEIRA	0187869730	3ª DL
5	RICARDO BARROS FERREIRA	0187332838	1ª DL
6	ITAMAR DE OLIVEIRA MACEDO	0187860234	5ª DL
7	OTÁVIO PEREIRA DOS SANTOS	0187870332	3ª DL
8	MARCO AURÉLIO OLIVEIRA LEMOS	0187866736	1ª DL

#### QMS MÚSICO

ANT	NOME	IDT	OM
1	ELIZEU CANDIDO DE LIMA	0538835331	23° BI
2	AMILTON MENDES DOS PASSOS	0397043720	DPHCEX
3	VILMAR SAMPAIO	0184265031	AMAN
4	MAURO JOSÉ LIANDRO	0476385430	8° BEC
5	JOAZ SILVA DE SOUZA	0145294534	16° BI MTZ
6	ALAILTON GATTI CAVALCANTI	0147357131	CIA CMDO 1ª BDA INF SL
7	ALMIR ROGÉRIO DOS SANTOS CHAVES	0365686435	50° BIS
8	JAIRO LIMA DA CUNHA	1050191038	19° BC
9	CARLOS ANTONIO DOS SANTOS DIAS	0476381132	11° BI MTH

# Gen Div PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

Resp. p/ Departamento

#### PORTARIA Nº 67-DGP, DE 23 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853, de 6 de outubro de 2003, resolve:

PROMOVER,por merecimento, à graduação imediata , a partir de 1º de junho de 2014, os graduados a seguir relacionados:
à Graduação de Subtenente os 1º Sargentos

# INFANTARIA

NFA	NIARIA		
ANT	NOME	IDT	OM
1	RODINEI RODRIGUES DIAS SILVIO ANTONIO BARRETO	0309890945 0309370849	TG 07-012 AMAN
3	MARCIO ALESSANDRO DE ANDRADE	0521077347	ESFCEX
4	GIOVANI JOSÉ DE OLIVEIRA	0419824040	TG 04-006
5 AG	DILSON ROGERIO VEIGA AYTON ADEILTON DIAS MOREIRA	0309870640 0420206740	ESSA GAB CMT EX
6	JOSÉ MAURICIO LOPES	0420134249	GAB CMT EX
AG	LEIDIMAR DA CRUZ MENDES	0420172447	CG PERMN MIL EB EXT
AG 7	ROMERSON DA SILVA DE ALMEIDA LUIS CARLOS HENRIQUE DOS SANTOS	0420204349 0420214140	GAB CMT EX GAB CMT EX
8	CARLOS AUGUSTO OLIVEIRA DA SILVA	0858646730	H GE BELEM
9	MARCO ANTONIO GREGOL	0309512143	C M S
10	JOSE ALUISIO DOS REIS JAIME VENÂNCIO	0498847938 0203616040	CIA CMDO 4ª RM 28° B LOG
12	MARCELO BERNARDINO DA SILVA	0194967337	17° B FRON
13	GEFSON LUIS RAZEIRA	0520770546	CCOMSEX
AG AG	PAULO ROBERTO DOS SANTOS FILHO JOSÉ ROLANDO DA SILVA	0420216442 0520931445	DGP GAB CMT EX
AG	SANDRO JOSE RAMOS	0194751731	GAB CMT EX
14 15	JOAO CARLOS SILVA FLÁVIO FERREIRA BARBOSA	0203615448 0187912738	TG 07-015 TG 02-074
16	GERSON ZEQUIM DOS SANTOS	0925845646	28° BIL
17	JOILDO DA SILVA OLIVEIRA	0420134041	CIA CMDO BDA INF PQDT
AG 18	ROBERTO BORTOLATO JOÃO PEREIRA DE CARVALHO	1182815934 0858687932	MIN DEF BPEB
19	REGINALDO ALVES GOMES	0858469836	ESSA
20	IVANO JOSE HOEGEN	0521184846	TG 05-006
21 22	JOSE DOS PASSOS ALVES MARCIO LIMA	0622954741 0520820747	TG 05-002 GAB CMT EX
23	JOÃO BOSCO DA SILVA	0520705542	38° BI
24 25	JAMILSON ANTONIO ALVES CAVALCANTE	0419966445 0419521141	IME TG 02-013
26	GIAN CARLO OTAVIANO DE CASTRO FABIO BARBOSA CAVALCANTI	0520565946	TG 02-013 TG 05-010
27	VERONI HORSTMANN	0521185140	13° BIB
28 29	RICARDO FREITAS MOTA JAIME LUIS SILVA DE DEUS	0419842240 1010663548	22° BI EME
30	CLAIRTON BECKER	0309641348	CMSM
31	WEMERSON NERES SOARES	0420269946	EGGCF
32	ADRIANO MARCOS DE OLIVEIRA GLAUCO DE ARAUJO MAIA	0420182149 1010663449	33° BI MTZ 40° BI
34	ERNESTO POSSAMAI	0309918548	C M S
35	JOSEVAN LIMA DA SILVA	0420279044	CIA CMDO 12ª RM
36	RONISIO CARLOS SAUERESSIG CARLOS HENRIQUE XAVIER PINNA	0309234847 0195694930	30° BI MTZ 1° BIS
38	EVANDRO COUSSEAU	0309643344	CIA CMDO 6ª BDA INF BLD
39 40	ORLANDO DA SILVA MILITÃO ADERBAL CARDOSO	1010551644 0520695446	41° BI MTZ CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
41	JOSE REINALDO ARRUDA	1182998235	36° BI MTZ
42 43	ELTER MORAES BATISTA	0420166845	CIA CMDO 3ª BDA INF MTZ
43	AGEMIR AUGUSTO PEREIRA PAULO ROGERIO NUNES	0521165340 0521096743	13° BIB TG 02-069
45	EZEQUIEL DE SOUZA PERES	0420167447	56° BI
AG AG	JURANDIR ELOY FERREIRA GILVANN DIAS JORGE	0420213647 0858718034	DGP GAB CMT EX
46	HELIO ESTEVAM BESSANI	0203892344	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
AG 47	CARLOS ALBERTO BERNARDES CLÁUDIO ZAFALON	0420198442 0420283640	GAB CMT EX 15° B LOG
48	NILTON DE SOUZA BENTO	0203611942	5° BIL
49	MARCOS DA SILVA GODOI	0317655942	CIA CMDO 3ª DE
50 51	EDSON BATISTA DA SILVA PAULO NAZARENO DE OLIVEIRA	0420198947 0195720032	TG 02-001 CIA CMDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
52	DANIEL HENRIQUE CHRISTMANN	0309150142	7° BIB
53	PAULO ROBERTO BALDONI TONETTO MARCIO FERNANDO SILVEIRA PINHEIRO	0309620243	CIA CMDO 3ª DE 23º BI
54 55	JORGE ALVES DOS SANTOS	0622917441	CIA CMDO 18 <sup>a</sup> BDA INF FRON
56	FÁBIO ALEXANDRE DE ALMEIDA	0420133142	11° BI MTH
57 58	NILSON JOSE FERREIRA MAURO GILSON MARQUES	0520778242 0203623343	28° BIL GAB CMT EX
59	LUIS CARLOS RUAS XAVIER	0498847433	41° BI MTZ
60	WILLIAN DE OLIVEIRA DA SILVA	0420136947	54° BIS
62	JOAO BATISTA DO NASCIMENTO NETO RAFAEL LARRÉ DA SILVA	1182914539 0420195745	GAB CMT EX 1° BF ESP
63	ADELCIO JOSÉ MARQUES	0520929449	62° BI
64 65	EVERALDO FRANCISCO DE PAULA REINALDO DAVID DO NASCIMENTO	0419524145 0419796248	ESSA 54° BIS
66	RAIMUNDO SEBASTIAO PEREIRA DE JESUS	0858688732	CCOMSEX
67	MARCOS DOS SANTOS	0419521844	12° BI
68 69	AMIR ALVES MOREIRA CLÁUDIO DO NASCIMENTO COSTA	0520769845 0184392934	ESQD CMDO 5 <sup>a</sup> BDA CAV BLD 56 <sup>o</sup> BI
70	ANTONIO JOÃO DA SILVA BENITES	0419713748	CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
AG 71	JOSÉ NILTON DO NASCIMENTO SANDRO LOPES MIGUEL	0420134348 0420187940	GAB CMT EX CIA CMDO 15 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
72	FRANCISCO DAS CHAGAS DE SOUSA PINTO	0420187940	CIA CMDO 13 BDA INF M12 CIA CMDO 8ª RM / 8ª DE
73	JOSÉ LUCIANO DE LIMA	0762931731	CRO / 12ª RM
74 AG	JOSE ROBERTO DE PAULA SANTOS SANDRO DE JESUS GUIMARÃES	0203619747 0420136640	44° BI MTZ DGP
75	PAULO ROBERTO SEVERO RODRIGUES	0309517548	CIBLD
76	ANDRÉ KAZYS VAICHULONIS	0204064646	TG 02-033
77 AG	VITÉLIO OLIARI VALFREDO LOPES DA SILVA JUNIOR	0317625440 0420136749	7° BIB CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
78	FRANCELIO BEZERRA SEVERINO	1010662441	55° BI
79 80	DILSON SILVA JANSEN LUIS FRANCISCO DE FREITAS DIAS	0858703135	72° BI MTZ
81	RONALDO JOSÉ PIEDADE	0317639144 0498970730	3ª CIA / 63º BI CPOR / CM - BH
82	FRANCISCO GILVAN RESENDES	1010621546	CMF
83 84	SERGIO DOS SANTOS SOUZA PÉRICLES FLÔRES DA SILVA	0420218042 0203891346	53° BIS GAB CMT EX



85	MARCOS AURÉLIO VIEIRA DE BRITO	1010665741	27° BI PODT
86	ANDRÉ CARLOS BARRETO SANT'ANNA	0420130940	GAB CMT EX
87	CLÁUDIO MÁRCIO DA SILVA	0420164949	CCOMSEX
88	LUCIO RAUL PINTO	0309749042	AGGC
89	VILSO DA SILVA FRANCO	0317629640	TG 04-019
90	CARLOS EDUARDO GONÇALVES BORGES	0420131849	DAPROM
91	ADILSON RIBEIRO DA SILVA	1182748739	41° BI MTZ
92	WELLINGTON DE OLIVEIRA SOUZA	0203826847	CIGS
93	CHARLES GUSTAVO BERTUOL	0309655843	7° BIB
94	ALDO MELO DE LIMA	0195191739	CIA CMDO 3ª DE
95	REGINALDO DE ARAUJO LOPES	0187294434	TG 04-016
96	HILTON DOS SANTOS RODRIGUES	0419920640	AMAN
97	VAGNER LUIS DA COSTA	0420218547	CIA CMDO 11ª BDA INF L GLO
98	EDMILSON MANOEL MARTINS	1126743945	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
99	ADRIANO SOARES MARTINS	0420161143	3° BIS
100	MÁRCIO MENEZES AGERTT	0317671048	CIA CMDO 3ª DE
101	ROGÉRIO FRANCISCO ALVES	0420204240	TG 04-001
102	IVENIO ALVES DOS SANTOS	0420200545	30° BI MTZ
103	GUTEMBERG PAZ PEREIRA	1010667143	CIA CMDO CMA
104	MARCELO DIAS PINHEIRO	0195264833	18° BI MTZ
105	JOAO BATISTA VAZZOLER	0521154948	36° BI MTZ
106	SANDRO MAURICIO DE AQUINO	0478409139	CMJF
107	HILTON DE SOUSA BURLAMAQUI	0420184749	25° BC
108	FRANCISCO BEZERRA SOUZA	1010559043	COTER
109	WILSON GERALDO DE OLIVEIRA	0498874932	CMM
110	RIVANHOÉ ANTONIO SOARES DO NASCIMENTO	0420217143	CIA DQBRN
111	INÁCIO HENRIQUE MAKOSKI	0521180943	TG 05-009
112	CLEVERTON VIANNA RODRIGUES	0305333841	CIA CMDO 13ª BDA INF MTZ
113	RINALDO PEREIRA MATHIAS	0521115246	CIA CMDO CMO
114	MARCOS MONTEIRO ALENCAR	0419955943	TG 10-001
115	EDSON ALVES DE LIMA	1010667044	TG 07-018
AG	CRISTIANO FELTRIN DE LIMA	0420209249	GAB CMT EX
116	ELIÉL BALDANI CUSTÓDIO	0203892146	TG 02-029
117	FÁBIO JOSÉ CORREIA DE MOURA	1010662144	CIA CMDO 6ª RM
118	PAULO CESAR ANDRADE LIMA	0419527247	11° BI MTH
119	MOISES CRISTIANO BENITES KISIEL	0420215949	EASA
120	GLEBERSON JOSÉ BATISTA DIAS	0420211740	CIGS
121	DAVIS SILVA MOURA	0186584330	GAB CMT EX
122	ALESSANDRO MARCOS DE PÁDUA	0420161846	TG 04-030
123	FRANKLIN ROOSEVELT SIQUEIRA SANTOS	0420192346	CIAVEX

#### CAVALARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	OSMAR CRIVELATTI	0521345546	DGP
2	FERNANDO ADALBERTO THEOBALD	0420275141	GAB CMT EX
3	JOSE LUIZ KONRATH	0520744145	19° RC MEC
4	MARCIO EVANDRO CORRÊA FERNER	0309382349	1° RC MEC
5	JOÃO ALBERTO CAVALHEIRO RODRIGUES	0309910040	DGP
6	MÁRIO CARLOS AGUIAR DOS SANTOS	0318119146	17° RC MEC
7	DIONISIO VARGAS DE QUADROS	0309242840	SGEX
8	WILLIAM VLADIMIR BITENCOURT SIQUEIRA	0309911147	3° RCC
9	GERSON FERREIRA PINTO	0419919642	CMRJ
10	CLÓVIS ÁVILA VIANA	0309219640	C M S
11	AMMAR DE AVILA KHATIB	0309537942	9° RCB
12	FÁBIO ANDRÉ UES BALDISSERA	0420210841	EME
13	CLEBER LUIS PICCOLO	0318117041	CIA CMDO 17 <sup>a</sup> BDA INF SL
14	CLAUDIO SARAIVA CAETANO	0420183345	2° RC MEC
15	VANDERLEI FENGLER	0420274441	2° RC MEC
16	JOÃO CARLOS CARDOSO LARANJEIRA	0925807646	19ª CSM
17	EVERALDO CARLIN	0521099549	CIA CMDO 13 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
18	GENILSON GOMES DIONISIO	0196328330	DECEX
19	CLAUDINEI RAMOS CORREA	0420273641	TG 04-021
20	FÁBIO ANDRÉ BERTUOL	0420210742	CIA CMDO 3ª DE
21	EDEMAR SEIDEL	0521098442	3° RCC
22	JOSÉ RICARDO PINTO SOARES	0309431245	COTER
23	VOLNEI MASSAIOL SILVEIRA	0420180341	CIA CMDO 3ª DE
24	NELSON ANTÔNIO NOVAKOSKI	0317521649	CIA CMDO 9ª RM
25	ALEXANDRE ROGERIO UBAL RODRIGUES	0318116845	7° RC MEC
26	MAURO FRANCISCO PAZ MACEDO	0309775047	SGEX
27	DORIVAL ALVES DE LIMA	0520809542	1° BF ESP
28	CARLOS ALBERTO DE OLIVEIRA LEMOS	0724634647	TG 07-002
29	LUIZ EVERALDO GOMES MARTINS	0309764348	CIA CMDO 12ª RM
30	JOSÉ VANDERLEI MARTINS DE LIMA	0318118445	30 <sup>a</sup> CSM
31	CARLOS ALBERTO FERNANDES DIAS	0925902348	CIBLD
AG	JAIR GONCALVES ALBECHE	0420170045	DGP
32. <	EDSON STROFF DE VARGAS	0317546141	ESQD CMDO 5ª BDA CAV BLD
33	CLAYTON POMPERMYER	0521343046	CRO / 5ª RM
34	WAGNER CASTRO	0309255644	COLOG
35	FÁBIO ROGÉRIO PIZZUTTI	0309465045	CIA CMDO CMS
36	JOSÉ DE ARIMATÉIA DE OLIVEIRA REIS	0419693643	30 <sup>a</sup> CSM
37	TARCISIO ALVES DE SOUZA JUNIOR	0419931241	CIA CMDO 7ª BDA INF MTZ
38	JOÃO RICARDO MACHADO DA SILVA	0318118148	9° RCB
39	SÉRGIO ROBERTO PINTO SOARES	0309856243	3° RC MEC
40	MARCULINO ARGUELHO MARTINEZ	0318118940	CIA CMDO CMO
41	LUIS FERNANDO CORRÊA FARIAS	0318118643	5° RCC
42	LEONARDO JORGE ANDRÉ DE BARROS	0420213746	DCEM
43	EMERSON ANDREI BRUM DE OLIVEIRA	0420210247	4° RCB
44	JOSE ROSENILSON SILVA DE SOUZA	0420193948	TG 06-015
AG	MIGUEL AUGUSTO SCHERER CECCON	0520923848	GAB CMT EX
45	CESAR AUGUSTO RIBAS RIOS	0309376648	3° B AV EX
46	CLOVIS GILBERTO MENZEL	0420165441	SGEX
47	REINALDO MIRANDA SAN MARTINS	0317943546	16° RC MEC

# ARTILHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	HELIO DIAS BASTOS	0420169245	CIA CMDO CML
AG	EMERSON SCHUNEMANN	0317867448	CG PERMN MIL EB EXT
AG	SANDRO LÖFF DOS SANTOS	0204285548	MIN DEF
AG	ANDERSON SILVA MACHADO	0420189649	CG PERMN MIL EB EXT
AG	LINDOMAR ANTONIO TABACZENISKI	0420213845	DGP
2	IRINEU LUIZ FRITZEN	0309682342	27° GAC
3	FABIO MOACIR NUNES CHAVES	0309330447	28° GAC
4	CELSO RODRIGUES GOES	0203465745	GAB CMT EX
5	MARCIO LAGE	0419692249	CIA CMDO 4ª RDA INF MTZ

6	JORGE LUÍS DA ROCHA FLORET	0204282248	6ª CSM
7	VILSON DE FREITAS	0520804949	GAB CMT EX
AG	PAULO RICARDO VENES KAUS	0419948740	MIN DEF
8	FRANCISCO JEOVÁ BARROZO DE LIMA	0420168445	TG 10-018
9	ALCIONE PIVETTA	0420182248	CIA CMDO 9ª RM
10	AVELAR ALBERNAZ DA SILVA	0420163842	H GU STA MARIA
AG	LEANDRO CARVALHO	0420172348	DGP
11	JEFER CHANDER PINHEIRO PRALON	0420200743	CIA CMDO 7ª BDA INF MT
12	LIU DA LUZ DE OLIVEIRA	0309499143	AGGC
13	JOÃO GILBERTO DOS SANTOS CHAVES	0420193344	3° GAC / AP
14	ERASMO CARLOS BINOTTO	0420199242	CIA CMDO 23ª BDA INF SI
15	SÍLVIO DE JESUS DA SILVA LIMA	0420218240	29° GAC / AP
16	LUIZ CARLOS DO NASCIMENTO	0204282743	1° BAC
17	SANDRO MUNIZ NAVEGANTE	0420179145	1° GAC / SL
18	MARCELO DA ROSA LOURENÇO	0420174047	DF
19	REGINALDO DA SILVA	0521109942	TG 05-003
20	WELBERT ALEXSANDRO DE OLIVEIRA QUINTILIANO	0420204943	H GU TABATINGA
21	ISAAC ESPINDOLA CORRÊA	0420200446	4° GAC
22	ALEXANDRE MONTEIRO DOS SANTOS	0204280242	12° GAC
23	MAIROS JOSÉ DESCOVI PICCIN	0317998847	3° GAAAE
24	JOILSON JOSÉ GONÇALVES MENDES	0520715145	H GE CURITIBA
25	NIVALDO ORLAN KASCZUK	0521275644	26° GAC
26	ALEX SANDRO DA COSTA DIAS	0420161945	ESSLOG
27	ROGÉRIO BONFÁ ESTAVANATI	0419876347	DCONT
28	PAULO SÉRGIO DE SOUZA	0204284343	BIA CMDO AD / 1
29	VOLMIR COLIN SALBEGO	0309352441	6ª BIA AAAE AP
30	JOOKMAR TRINDADE VIEGAS	0762914737	H GU JOÃO PESSOA
31	MARCOS SERGIO DE MELLO	0308843044	19° GAC
32	RONALDO RUFINO SILVA	0196281836	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
33	JOSÉ TARCISIO ROSA	0204047948	CIA CMDO 9ª RM
34	CLAUDINEI RICARDO DA SILVA	0419915749	CMM
35	EDIELSON ROCHA BATISTA	0204280846	CRO / 2ª RM
36	EFRAIM DÓREA DA SILVA	0420210049	CMRJ
37	INGO ERNI SCHEMMER	0204281745	GAB CMT EX
38	NELSON CYPRIANO JOÃO	0521167247	TG 08-003
39	RENE TORRES	0204284541	4° GAC
40	MARCOS VINICIO FERREIRA	0420202848	CMDO 4ª BDA INF MTZ
41	EDER SCHWEIGERT FONSECA	0420190647	6° GLMF E CIF
42	EMERSON MACHADO LEMOS	0420210445	TG 04-034
43	ROCI MEDEIROS DO NASCIMENTO	0420178147	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> RM
44	GIULIANO DE SOUZA	0204281547	2° GAC L
45	AILTON DE SOUZA	0420161341	BIA CMDO 1ª BDA AAAE
46	ALEXANDRE RIGUEIRA	0195818836	1° GAAAE
47	MÁRCIO DA SILVA NEVES	0187684337	BIA CMDO 1ª BDA AAAE

ANT	NOME	IDT	OM
1	CARLOS VICTOR DE SOUSA	1010419149	6° BEC
AG	GILSON ALMEIDA DE OLIVEIRA	0195839733	TG 01-008
2	FRANCISCO JONES SILVA	1182746030	B ADM BDA OP ESP
3	EDUARDO SILVA LOPES	0419758149	ESFCEX
4	EDSON DE SOUZA COPETTI	0309772846	10° BEC
5	ADELINO PEREZ VILAR	0309314946	TG 10-011
6	LUCINALDO FERNANDES LINHARES	0420173049	CIA DQBRN
AG	BRENO ODORICO NUNES DE OLIVEIRA	0420163941	27° B LOG
7	MÁRCIO ALVES DA SILVA	1126876844	23ª CIA E CMB
8	JOSENILSON COSTA DOS SANTOS	0194331732	PMB
9	JOSE RICARDO PEREIRA DE SOUZA	0724840640	TG 07-018
10	SEVERIANO MARQUES REIS JÚNIOR	0419930946	2° BEC
11	CLAUDIO CESAR MARTI	0419963145	4ª CIA E CMB MEC
12	LUIZ CLAUDIO DA SILVA LOYOLA	0419955042	ESIE
13	JOSÉ RIBEIRO FILHO	0420185548	27ª CSM
14	HELIO CARVALHO MARTINS	0520756842	CIA CMDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
15	CELIO IVALDO RUCINSKI	0520784943	PQ R MNT / 12 <sup>a</sup> RM
AG	CRISTIAN BASTOS DE ABREU	0521318840	MIN DEF
16	JOSE REGIS DOS SANTOS	0724902846	CIA CMDO 7ª BDA INF MTZ
17	MANOEL DANTAS DE GOES	0724757448	1° BEC
18	MAURICIO TAROUCO MOREIRA	0317784247	3ª CIA E CMB MEC
19	MARCELO APARECIDO DA SILVA	0420173742	B ADM BDA OP ESP
20	VALKER ARAUJO DOS SANTOS	0420180242	CIA CMDO CMO
21	ERITE JUNIOR ARAUJO DOS SANTOS	0725026546	CIA CMDO 1º GPT E
22	ADALBERTO NASCIMENTO DOS SANTOS	0999849136	DCEM
23	OSMAR RIBEIRO JUNIOR	0420203242	6° BE CMB
24	RICARDO EUSTAQUIO ALVES PEREIRA	0420203846	TG 04-029
25	IVAM ALVES MARTINS	1182623536	11° BEC
26	JOSÉ NIJASON DANTAS	0725126247	6° BEC
27	JEAN CARLOS URSULINO SOARES	1010584348	CMSM
28	VANDERLEI JOSÉ MÜLLER	0521289942	CMSM
29	GERALDO FELICIANO JUNIOR	1181850734	TG 05-001
30	MARCO ANTONIO ARGILES IRIGARAY	0317784148	23° B LOG SL
31	HUMBERTO RIBEIRO DA FONSECA	0420211948	27ª CSM
32	JOSÉ RICARDO RORATTO	0420213142	H GU ALEGRETE
33	SAMMER GERALDO HARFOUCHE	0420187742	2° BE CMB
34	LUIZ FERNANDO BARBOSA FERREIRA	0420201949	DOC
35	ALTAIR CAMPOS LANOT	0420207441	DEC

# COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	LIZANDRO SALIN ANDRES	0309121044	CIA CMDO CMS
2	CLEOMAR DE MATOS GONÇALVES	0318430840	GAB CMT EX
3	EDISON PRESTES DA SILVA	0309656544	4° CTA
4	EVERALDO APARECIDO VIEIRA	0203418348	TG 10-018
5	MARCOS ANTONIO BRATZ	0317865244	CIA CMDO 3ª DE
6	EDVALDO DANTAS DE MEDEIROS	0724514542	AMAN
7	VALMIR MARTINS	0309453140	BIA CMDO AD / 3
8	MARCELO DUQUE DA SILVA	0203874847	TG 02-058
9	JOÃO AERTON BRAUNER	0309294049	CIA CMDO 6ª DE
10	ELIBERTO PINTO BARRETO	1275586236	CIA CMDO CMA
11	JOEL GOMES DA SILVA	0520794041	CIA CMDO 5ª RM / 5ª DE
12	JOÃO CARLOS DOS SANTOS MARQUES	0318424546	GAB CMT EX
13	CICERO VOLNEI JESUS RIBEIRO	0309755346	4° B LOG
14	NILSON PEÇANHA DA SILVA	0194868436	CIA CMDO 1ª RM
15	JOÃO CARLOS DA SILVA	0419872445	6° CTA



1	6 ARTUR CELSO DE ALMEIDA SANTOS	0858590037	ESIMEX
1	7 MÁRCIO RODRIGUES LIMA	0420215048	CIA CMDO CMNE
1	8 MARCIO RAMOS DOS SANTOS	0520908146	GAB CMT EX
1	9 VALDEMIR MELLO MARTINS	0317601946	26° GAC
2	20 SILVIO VARGAS FERREIRA	0194663035	CMR
2	PAULO CÉZAR TERRA DA SILVA	0420203341	1° PEL COM SL
2	22 EDINALDO REIS DA SILVA	0858729734	CMDO CMN
2	23 CARLOS HENRIQUE DIAS FONTOURA	0367504032	CIA CMDO CMS
2	4 VILNEI MIGUEL STRINGUINI GONÇALVES	0309469047	3° BE CMB
2	ANTONIO AIRTON DE ARAUJO	0520923541	TG 05-010
2	MARCELO PONTES RANGEL	0309342343	24a CSM
2	27 ILOIR JOSÉ SÁ	0521207944	TG 05-005
2	8 JOSÉ LOPES DE SOUSA FILHO	1010467940	52° CT
2	9 MAURICIO DUTRA KERSCH	0420274649	BIA CMDO AD / 3
3	MARCOS VINICIUS DE MOURA	0318428943	H GU BAGE

31 JOSÉ ELCIMAR LEITÃO FILHO	0420171449	CMDO 11a BDA INF L GLO
AG EMERSON FLAVIO EUZÉBIO	0317790947	DGP
32 MAYKER FLÁVIO DIAS	0195509237	AMAN
33 GIANDRO HASS	0420192445	29° BIB
34 SILVIO FERNANDO SCHEDLER	0318432341	29° GAC / AP
35 SERGIO TORRES DA SILVA	0318432044	18° BLOG
36 WESLEY RICARDO CAETANO DA SILVA	1182947935	CIAVEX
37 GILBERTO MOSSOLINE AUZANI	0309536043	5ª CIA PE
38 WAGNER CASTRO BENDEROVICZ	0420273443	TG 02-016
39 VALDERI BENATTI	0420180143	CIA CMDO 3ª DE
40 PAULO SÉRGIO CARVALHO BATISTA	0309305241	C M S
41 WALTER TAVARES ALENCAR FILHO	0420275646	24° BC
42 RONALDO DE OLIVEIRA FREITAS	1126697448	DSM
43 MARCELO DE ALMEIDA MACIEL	0521102749	CMDO C M O E 9 R M/ 9 D E
44 DJAIR DE SOUZA FERREIRA	0318424645	H GU FLORIANÓPOLIS
45 EVANDO CARLOS FERREIRA PES	0420199549	1° B COM
46 ALBERI DE SOUZA LOPES	0420274748	CIA CMDO 1ª BDA INF SL
47 JOSÉ DIAS DOS SANTOS	1126616240	DCEM
48 FABIO RIBEIRO MELO	0318425543	H GU S G CACHOEIRA
49 MARCIO TAVARES GARCIA	0420174740	6° B COM
50 CLAUDIO MARCIO ANTONIO DA SILVA	0420208944	CCOMSEX
51 GILMAR JOSÉ PIVA	0309000545	COTER
52 TOMÉ ANTONIO BARBOSA PINHEIRO	0420261745	4° GAAAE
53 JULIO CESAR DURAN MARTINS	0317809747	8° BEC
54 ALEXANDER VERGAS AMARAL PERROT	0317808343	ESIE
55 JOÃO DELFINO DE PAULA	0419555446	12 <sup>a</sup> CIA COM L
56 PAULO RICARDO FERNANDES CHRISTMANN	0318429446	BIA CMDO AD / 6
57 JORGE ALMERINDO CARVALHO	0420273948	1° B COM
58 FRANCISCO ELIVALDO MOREIRA	1010378840	CIA CMDO 7 <sup>a</sup> RM / 7 <sup>a</sup> DE
59 JOSIVAN GUEDES DE NEGREIROS	0420201345	DCEM
60 ADILSON EUGÊNIO NAVES	0420181943	ESSA
61 GUSTAVO JOSÉ DE SOUZA	0420192841	1° BIS
62 AUGUSTINHO KUMIECHICK	0420189847	C M S
63 GLÁUCIO DE SOUZA FARIA	0420169047	B ES COM
64 FRANCISCO ROMNEY CABRAL REIS	0420211047	5° CTA
65 JOVANI LUIZ SOARES	0419702147	4° GAAAE
AG EUSTÁQUIO RODRIGUES	0318425345	MIN DEF
66 ANDRÉ WIDTHAUPER	0309763746	CECMA
67 JOÃO BATISTA CLARO	0420212441	BA AV T
68 VANALDO JOSE DA SILVA	0420196644	TG 07-003
69 SEBASTIÃO COSTA	0419563846	H GU PORTO VELHO
70 VELCIDES TONELLO	0520730946	TG 02-054
71 ELVANDIR MACHADO TAUGEN	0318425147	EASA
72 SIDNEI LUIS ANDRADE	0520817446	23° B LOG SL

# INTENDÊNCIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	ALAN VINICIUS COELHO ABRANTES	0623309945	CRI
2	ALBERES NONATO SILVA	0762894038	1ª BA LOG
3	VANDERLEI NOGUEIRA PEREIRA	0195608435	B DOMPSA
4	PIERRE VIANNAY	0623165347	4° D SUP
5	VANDERLEI JOSE DE SOUZA MEDEIROS	0623166147	CIA CMDO / BA AP LOG EX
6	EVÂNIO PINHEIRO BORGES	0623307048	CIA CMDO 7ª RM / 7ª DE
7	EDINEI RODRIGUES	0623307642	DEP SUBS SANTA MARIA
8	PAULO HENRIQUE ITABIRANO SILVA	0623311446	DGP
9	JOEL CARVALHO DE AGUIAR	0420008542	CCOMSEX
10	CLAYTON MARTINS AZEVEDO	0623305943	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
11	CHARLES FERREIRA CARDOSO	0623306248	B MNT SUP AV EX
12	RAIMUNDO JOEL LOPES	0623308442	12° B SUP
AG	HELITON DA SILVA SANTOS	0724846449	GAB CMT EX
13	GUSTAVO VERAS DE SOUSA	0623307840	CMJF
AG	ALEXANDRE JOAB RIBEIRO COELHO	0623310349	CG PERMN MIL EB EXT
14	DELCIO RICARDO RAPOSO FURTADO	0623306941	2ª ICFEX
15	FRANCISCO ANTONIO DE SOUSA	0623308541	10° B LOG
AG	PAULO CESAR SALGADO DA SILVA	0623311347	CIA CMDO 7ª BDA INF MTZ
16	MARCOS ALVES CORREIA	0724677844	7° D SUP

# MNT DE VIATURA AUTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	CLAUDIMIR CARDOSO	0521210146	15° B LOG
AG	ALAIR BARBOSA DA SILVA	1182701134	DGP
2	JORGE EDUARDO DIAS CARDOSO BRANCO	0196805030	14° B LOG
3	JULIO CESAR SAMPAIO TEIXEIRA	0196807234	1° D SUP
4	WANDERLEY DE PAULA MERLIM BARBOSA	0196819932	ESSLOG
5	RONALDO ALVES DE MORAIS	1126709441	GAB CMT EX
6	JUAREZ DA COSTA MELO	0196807036	GAB CMT EX
7	JOSÉ ARIMATÉA HIGINO	0196805337	14° B LOG
8	JESSÉ AGENARIO DOS SANTOS FILHO	0204042741	DGP
9	RANDSON DE SOUZA PINHEIRO	0204043848	AMAN
10	EDSON JOSÉ DE SOUZA	0196027932	18° B LOG
11	ITAMAR MAIA SILVA	0196803233	GAB CMT EX
12	VALMIR BARBOSA DE OLIVEIRA	0762914232	AGSP
13	ALBANI BEZERRA COSTA JÚNIOR	0762893535	DGP
14	CLAUDIO MARCIO COSTA DE QUEIROZ	0196797237	25° B LOG (ES)
15	CESAR ANTONIO DE ALMEIDA	0196795736	DCT

16	ENIO LUIZ BRAGA	0196799738	1° BF ESP
17	JOSÉ FERNANDO DE CAMARGO	0204058648	CIAVEX
18	ROBERTO CARLOS SBANO MARQUES	0196816334	ESSLOG
19	MARCELO SILVA DOS SANTOS	0196810832	15° B LOG
20	FRANCISCO DE ASSIS TEOFILO DA SILVA	0204042345	13ª CIA DAM
21	NADINAEL DA SILVA LUNA	0195087135	ESIE
22	ADEMILSON PEREIRA DE JESUS	1126672342	PQ R MNT / 8 <sup>a</sup> RM
23	MARCELO FRANCISCO DE MORAIS	0196810238	27° B LOG
24	ELVIS DE PAULA VIEIRA COSTA	0196799530	EME
25	PAULO ROGERIO DA ROSA FERNANDES	0196814636	1° BPE
26	JEFFERSON ALEXANDER DA SILVA	0204244545	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> RM

# MNT DE ARMAMENTO

ANT	NOME	IDT	OM
AG	ROGÉRIO DIAS ALMEIDA	0196817134	HFA
1	MARCO AURÉLIO AUGUSTO DE FREITAS	0196811939	25° B LOG (ES)
2	RAIMUNDO SEBASTIAO GOMES	0195087234	4° B LOG
AG	ALEXANDRE RODRIGUES DA SILVA	0196021836	MIN DEF
3	DENILSON PIGATTO	0521343244	PQ R MNT / 3ª RM
4	CARLOS RENATO ROCHA DE OLIVEIRA	0196795538	6° GAC
5	MARCELO RICARDO RODRIGUES	0185002235	20° B LOG PQDT
6	LUIZ CLAUDIO LEITE	0196808836	DMAT
7	ROGÉRIO DE MACEDO LIMA	0196817035	17° B LOG
8	FERNANDO ANTONIO DE SOUZA TEIXEIRA	0196800635	ESSLOG
9	MARCIO DE ALBUQUERQUE SILVA	0196811335	23° B LOG SL
10	MARCELO GEOVÁ NASCIMENTO CRUZ	0196810030	BMA
11	LUIS SOARES CAVALCANTE JUNIOR	0196808430	CMB

# MECÂNICO OPERADOR

ANT	NOME	IDT	OM
1	KILBER DE BARROS DA COSTA VEIGA	0187592639	AGR
2	RODNEY GOMES DO VALE	0196816938	23° B LOG SL
3	VALMIR DE MORAES FREIRE	0521428649	PQ R MNT / 9 <sup>a</sup> RM
4	DORVALINO BASTOS NUNES FILHO	0858581739	9° B LOG
5	ALEXANDRE MAGNO FERREIRA DE MELO	0521427641	ESSLOG
6	ALEKSANDRO BULHÕES GALVÃO	0196790638	20° B LOG PQDT
7	ADERITO SOUZA DE CARVALHO LOPES	0196789630	BMA
8	IRAN DOS SANTOS ARAUJO	0196803035	BMA
9	MARCOS ANTONIO BARROS LIMA	0196821136	20° B LOG PQDT

# MNT DE COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	SANDRO ERCI SCARCEL DOS SANTOS	0309306348	6° B COM
AG	JORGE RENATO SOUSA CHAVES	0196805139	GAB CMT EX
AG	WANDERLEI DA SILVA PUREZA	0196819833	MIN DEF
2	ANTONIO GONÇALVES BANDEIRA	0196024038	4° B LOG
3	JOSUÉ CLEMENTINO DE MORAIS JUNIOR	0196036032	PCLINMPA
4	AUGUSTO CARLOS HENRIQUES DE BARROS	0196025035	H GU NATAL
5	MARCIO ALAN RODRIGUES DE AZEVEDO	0308693449	6° B COM
6	LUÍS CLÁUDIO GOMES LOPES	0196808133	AGR
AG	ANTONIO ROGÉRIO FELIZARDO DE CARVALHO	0196793939	MIN DEF
7	KARLOS EDUARDO TEIXEIRA MACIEL	0309750941	52° CT
8	JOSÉ ROGEMAR HEMANN LANES	0309351542	9° B LOG
AG	PEDRO PAULO SILVA	0196814933	CG PERMN MIL EB EXT
9	MÁRIO CASTRO BRITO	0196813232	CMR
10	NERI ROGERIO DORNELES MEIRELLES	0309572543	9° B LOG
AG	CLAUDIO EDUARDO DA SILVA RODRIGUES	0195093430	3° B COM

# AV MANUTENÇÃO

ANT	NOME	IDT	OM
AG	ASSUM FERES JUNIOR	0196794333	DGP
1	WELLINGTON LUIZ VIEIRA LUCENA	0196820237	B MNT SUP AV EX
2	JOSÉ DARIO PEREIRA COSTA	0196805733	2° B AV EX
3	DANIEL DA SILVA MACHADO	0186593430	3° B AV EX
4	BISMARCK LEITE DE FARIAS	0724712849	CIA CMDO 7ª BDA INF MTZ
5	JOÃO CARLOS GALDINO	0196804231	B MNT SUP AV EX
6	JOÃO CARLOS DOS SANTOS BRAZ	0196033435	3° B AV EX
7	ALEXANDRE PEREIRA FERNANDES	0196791834	3° B AV EX
8	EDSON PASSOS LOBATO	0196798938	3° B AV EX

# AVIAÇÃO APOIO

		1	
ANT	NOME	IDT	OM
1	CLAUDEMIR VIEIRA DOS SANTOS	0520905043	3° B AV EX
AG	MARCIO RICARDO SANTOS DE OLIVEIRA	0623164340	MIN DEF
2	ALEXLEY WYNDERSON MENDES DE ALMEIDA	0419710041	CIAVEX
3	GUILHERME MARCON D AVILA	0309932143	BA AV T

# AUXILIAR DE SAÚDE

ANT	NOME	IDT	OM
1	WELLINGTON VASCONCELLOS DOS SANTOS	0194310132	10° B LOG
2	PAULO CESAR MURCIA	0195520432	H GU STA MARIA
3	SEBASTIAO INACIO PEREIRA	0195089636	H GE JUIZ DE FORA
4	FLÁVIO JOSÉ DE MELLO MOTA	0195085436	HCE
5	PAULO SÉRGIO CARVALHO	0196042931	CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
6	FRANCISCO DAS CHAGAS BEZERRA BONFIM	0196801336	B ADM BDA OP ESP
7	PAULO SILVA DA FONTE TRAJANO	0196814735	28° B LOG
8	JOÃO FELIPE CHEMPE JUNIOR	0196804330	PCLINMRJ
9	LUIZ EDUARDO DE SOUZA	0196809032	OCEX
AG	RENATO SILVA GAGO	0196815534	GAB CMT EX
10	ALESSANDRO CORRÊA DA SILVA	0196790836	H GE RIO DE JANEIRO
11	CLAUDIO BORGES DE ABREU	0196796734	23° B LOG SL
12	EDISON LUIZ DOS SANTOS HENRIQUES	0196798532	PCLINMRJ
13	SERGIO RICARDO SENNA DE ANDRADE	0196818637	IBEX
14	LUIZ ANTONIO DE SOUZA	0196808539	CRI
15	MARCO ANTÔNIO ROMEIRO DE AZAMBUJA	0591735634	16° BI MTZ
16	MARCELO SEPULVIDA ORRICO	0116935636	H MIL A CAMPO GRANDE
17	OSEIAS FREIRE DE OLIVEIRA SILVA	0196813935	H GE FORTALEZA



18	CLÁUDIO ANTONIO SALVADOR DE SOUZA	0196796536	H MIL A MANAUS
19	MARCELO THOMAZ DE FONTES	0196810931	LQFEX
20	NIVAILDO PEREIRA DE BRITO	0196813737	8° BEC
21	FLÁVIO PEREIRA DE ASSUNÇÃO	0196801039	9° GAC
22	LUIS CARLOS FERREIRA DA SILVA	1182956639	AMAN

#### TOPÓGRAFO

ANT	NOME	IDT	OM
1	GERSON OLIVEIRA LIMA	0196802334	CRO / 8ª RM
2	JOEL DE CALAZANS NETO	0196804637	AMAN
3	IVAN DUTRA DE ARAÚJO JÚNIOR	0196803332	CIA CMDO 7ª RM / 7ª DE
4	ANTONIO EDUARDO BARBOSA DE SOUZA	0196023931	4ª DL
5	RONALD ROSA DE LIMA	0196817738	4ª DL
6	GERALDO MEDEIROS DOS SANTOS	0196802136	3ª DL

# MÚSICO

ANT	NOME	IDT	OM
1	JONAS CHAGAS MEDINA	0497763938	BGP
2	DELAMAR RODRIGUES TAVARES	0366630630	8° BEC
3	DANIEL DA SILVA GULARTE	0366159234	ESOD CMDO 12 BDA C MEC

#### À GRADUAÇÃO DE 1º SARGENTO OS 2º SARGENTOS INFANTARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	ANDRÉ MÁRCIO DA SILVA	0434463642	36° BI MTZ
2	GIOVANNI ARLINDO DE CARVALHO	0434722542	11° BI MTH
3	WANDERLEY FERREIRA VIANA	0434724449	44° BI MTZ
4	NUNES RODRIGUES FRANCO	1127401543	1° BAC
5	CARLOS HELENO DE SOUSA	0434364741	11° BI MTH
		0521869545	15° BI MTZ
6	ROGÉRIO DE OLIVEIRA DA SILVA		
7	LUIZ RODRIGUES BORGES	1127478442	33° BI MTZ
8	RONI PETERSON MANOEL PEREIRA	0522137942	20° BIB
9	EDIMAR ROBERTO DE CASTRO	0112485248	34° BI MTZ
10	MARCELO DA SILVA NUNES	0736320649	18° BI MTZ
11	MARCO ROGÉRIO VIEIRA COUTO	0434723144	29° BIB
12	MARCELO LEONARDI COSTA	0318606142	29° BIB
13	MARCELO DA SILVA COSTA	1127318143	41° BI MTZ
14	JONES GONÇALVES	0736319245	15° BI MTZ
15	EDSON PAULO ELESBAO	0434769246	33° BI MTZ
16	MARCELO DE SOUZA FERNANDES NUNES	0111721544	1° BI MTZ (ES)
17	ANDERSON DA SILVA SOUZA	0114748841	34° BI MTZ
18	RICARDO DA SILVA MELO	0434763843	28° BC
19	RICARDO CAVALLIN	0331763144	CIA CMDO 3ª DE
20	ANTÔNIO ALCIONE ALVES FERREIRA	1028704946	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
21	MARCELO RAMOS DIONIZIO	1028705646	CIA CMDO CMO
22	ALFREDO DIAS DE OLIVEIRA JUNIOR	0434721049	IPCFEX
23	HERCULES MARINHO RIBEIRO	0112252846	38° BI
AG	ALTAIR LORENZI	1127299145	DGP
24	JUVERCI ROSA DE MELO	1138311442	BPEB
25	JOSÉ CARLOS RIBEIRO DE SOUZA	1138726342	41° BI MTZ
26	ANDRÉ LUIZ DIAS	1138730740	71° BI MTZ
27	ALESSANDRO BERNARDINO SANCHES	0434578449	3ª CIA FRON / FORTE COIMBRA
28	ADRIANO DIAS DE VARGAS	0332766146	CIA CMDO 3ª DE
29	MAURÍCIO PAVAN	0434739546	7° BIB
30	JÂNIO DE ARAÚJO PAIVA	1028704243	52° BIS
31	BRUNO LUIZ FIGUEIREDO BORGES	0434721544	2º BIS
32	EDSON MARCOS RIBEIRO TOLENTINO	0419683446	11° BI MTH
33	ANGELO PIGOZZI	0522219740	12° B SUP
34	PAULO CESAR OLIVEIRA DA ROCHA	0521883041	30° BI MTZ
35	ANTÔNIO MARCOS DA SILVA	0434220141	11° BI MTH
	PARANHOS JOSÉ SILVA SANTANA	0937436343	41° BI MTZ
36			
AG	ALEXANDER MOZEIKA	0113269146	GAB CMT EX
37	CARLOS ANDRÉ VIEIRA COSTA	0827752445	DGP
38	LUZIMAR PEREIRA DE SOUZA	0937203446	CIA CMDO 9ª RM
39	ANDRÉ VIEIRA DOS SANTOS	1127456349	36° BI MTZ
40	CLAITON BARCELLOS DA SILVA	0319455747	CIA CMDO 3ª DE
AG	MÁRCIO FONSECA AQUINO	0318717642	GAB CMT EX
41	MARCOS ANTONIO FRANCO GABBI	0319444741	53° BIS
42	ADRIANO LINDO VITAL	0204874549	22° BI
43	FLAVIO DA SILVA PEREIRA	0434757142	53° BIS
44	GEISON COSTA DOS SANTOS	0114542046	CCOPAB
45	ANTONIO CARLOS DA SILVA	0420089542	CMDO FRON SOLIMÕES / 8° BIS
46	GILSON JOSÉ DA SILVA	0434722443	27ª CSM
47	MARCOS VALÉRIO BORBA DA SILVA	0113242143	BA AV T
48	CECILIO MENDONÇA NICOLAU	0434589743	23° BC
49	GELSON EDUARDO DEMÉTRIO	0331942946	3ª CIA / 63° BI
50	MOACIR ANTONIOL JÚNIOR	0434723342	12° BI
	BRÁULIO FERNANDO MENDES DE ALMEIDA		
51		0434721346	11° BI MTH
52	GIBRAN ANGELO SECCO	0434744249	26° PEL PE
53	RUBEN DANTAS LIMA	1028702445	1ª CIA INF
54	RODRIGO DE PAIVA FRADE	0434660247	50° BIS
55	JANILSON ANTONIO DE OLIVEIRA	0114408743	B ADM BDA OP ESP
56	MARCIO FERREIRA DA SILVA	0434746145	31° BI MTZ
57	JOÃO CARLOS FONTINELI PRADO	1126567344	BPEB
58	RICARDO JOSE FLORENTINO DE SANTANA	1028705141	15ª CIA INF MTZ
59	BRÁULIO LOPES REIS	0434309746	28° BC
AG	ELIELSON DOS SANTOS RODRIGUES	0434721841	GAB CMT EX
60	MACSUEL DE OLIVEIRA FREITAS	0937203545	14ª CIA PE
61	WLADISTON FURTADO PEREIRA	0434748448	BPEB
62	SILVIO ALEX AMARO OLIVEIRA	0215695545	CIGS
1 02			17° B FRON
(2)			
63	MAVIEL SERGIO DA SILVA	0434763447	
63 64		0434763447	13° BIB
	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO	0434738043	13° BIB
64 65	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO	0434738043 1239377540	13° BIB 15° BI MTZ
64 65 66	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA	0434738043 1239377540 0434724647	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS
64 65 66 67	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS
64 65 66	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI
64 65 66 67	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS
64 65 66 67 68 69	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA
64 65 66 67 68 69 70	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345 1138730849	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS
64 65 66 67 68 69 70	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO ANDERSON OTAVIANO DE CASTRO	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345 1138730849 0434721247	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS CIA CMDO 3° BDA INF MTZ
64 65 66 67 68 69 70 71	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO ANDERSON OTAVIANO DE CASTRO ALEX SANDRO SANTORO DA SILVA	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345 1138730849 0434721247 0434748943	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS CIA CMDO 3° BDA INF MTZ 59° BI MTZ
64 65 66 67 68 69 70	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO ANDERSON OTAVIANO DE CASTRO	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345 1138730849 0434721247	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS CIA CMDO 3° BDA INF MTZ
64 65 66 67 68 69 70 71	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO ANDERSON OTAVIANO DE CASTRO ALEX SANDRO SANTORO DA SILVA FÂBIO BEZERRA DE LIMA	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345 1138730849 0434721247 0434748943 0725404743	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS CIA CMDO 3° BDA INF MTZ 59° BI MTZ 54° BIS
64 65 66 67 68 69 70 71 72 73	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO ANDERSON OTAVIANO DE CASTRO ALEX SANDRO SANTORO DA SILVA FABIO BEZERRA DE LIMA MARCO ANTONIO GERALDES DE FREITAS	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345 1138730849 0434721247 0434748943 0725404743 0937441848	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS CIA CMDO 3° BDA INF MTZ 59° BI MTZ 54° BIS 30° BI MTZ
64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO ANDERSON OTAVIANO DE CASTRO ALEX SANDRO SANTORO DA SILVA FÁBIO BEZERRA DE LIMA MARCO ANTONIO GERALDES DE FREITAS RANIERY FRANCO OLIVEIRA DO NASCIMENTO	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 04203433345 1138730849 0434721247 0434748943 0725404743 0937441848	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS CIA CMDO 3° BDA INF MTZ 59° BI MTZ 54° BIS 30° BI MTZ 26° BI PQDT
64 65 66 67 68 69 70 71 72 73	MAVIEL SERGIO DA SILVA JORGE ALEXANDRE DA SILVA GAUDÊNCIO RAIMUNDO RODRIGUES NETO WENDEL RODRIGUES DA SILVA CLEITON CARVALHO RODRIGUES IVAN SILVA SANTOS RONALDO MOREIRA FRANCO ALEX COSMO DO SACRAMENTO ANDERSON OTAVIANO DE CASTRO ALEX SANDRO SANTORO DA SILVA FABIO BEZERRA DE LIMA MARCO ANTONIO GERALDES DE FREITAS	0434738043 1239377540 0434724647 0434742748 0434744645 0420343345 1138730849 0434721247 0434748943 0725404743 0937441848	13° BIB 15° BI MTZ CMDO FRON ACRE / 4° BIS CIGS 22° BI CGEA 50° BIS CIA CMDO 3° BDA INF MTZ 59° BI MTZ 54° BIS 30° BI MTZ

1 1		1	
	BENTO JOSÉ DOS SANTOS GOMES	0937237345	9ª CIA G
	NEIMAR DA SILVA DALIA	0434758546	13° BIB
	JAIR RODRIGUES DA SILVA	0434773149	51° BIS
	WARLEY MAROTA BARBOSA	0434724548	7° PEL PE
	LENILSON LIMA DE MATTOS	0623429248	1° BF ESP
	ROMILDO PEREIRA DA SILVA	0736069147	2° B FRON
	ROBERT TROVÃO COSTA	0434740346	50° BIS
	RADAMES VIEIRA DO NASCIMENTO	1127441846	36° BI MTZ
85	JAIRTON DOS SANTOS MOURA	0434773248	50° BIS
86	CÉLIO RICARDO ALVES MATOS	0434756847	47° BI
87	RODRIGO RESENDE	0434759643	11° BI MTH
88	PAULO ROBERTO LAGO DE ASSIS	1028701744	23° BC
89	ALDEMIR LIMA DOS SANTOS	0623493145	35° BI
90	EVALDO ZUZARTE FRANÇA	1028703849	28° BC
91	ORLANDO SIQUEIRA NUNES	0114307648	CCOPAB
92	LUIZ GUSTAVO DA SILVA SISTON	0434774741	GAB CMT EX
93	EVERALDO DE SOUSA REIS	0434770046	15° B LOG
94	CHRISTIAN CARLOS SOARES	0434735445	AMAN
95	WENDEL RODRIGUES DA GAMA	0113035042	62° BI
96	JOSENIR VERSIANI MAGALHÃES	1138868946	15° BI MTZ
97	RONE VALDEIR DE MENESES	0434755443	1° BAC
98	DÁRIO NOGUEIRA DE FREITAS	1138454747	36° BI MTZ
99	CARLOS HENRIQUE PEREIRA	0434767349	27° BI PODT
100	FERNANDO DIAS DE TOLEDO	0434736948	CMDO FRON RORAIMA / 7º BIS
101	EZIEL DE ARAÚJO BRITO	0434770145	72° BI MTZ
102	EDMILSON SILVA LIMA	1127318341	41° BI MTZ
103	CLAUBERROBSON ALVES FARIAS	0434767745	14ª CIA PE
104	JOSÉ ROBERTO RODRIGUES DE MELO	0434738449	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
105	RONI LÚCIO COSTA	0113028047	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
106	MARCIO JOSÉ DA SILVA TEIXEIRA	0434775144	63° BI
107	EMANUEL DENIZAR MOREIRA MUNIZ	0434761540	2° B FRON
108	ANDERSON AUGUSTO MACHADO	0420353740	17° PEL PE
109	MÁRIO HENRIQUE CUBBI	0434739348	BPEB
110	CRISTIANO BAHIA DE LIMA	0736056441	47° BI
111	NIÉCIO PEREIRA DA SILVA	0434739843	2° B FRON
112	ALESSANDRO SIDNEI ERBICHE	0332252048	1° PEL PE
113	ROGÉRIO NOGUEIRA LOIOLA	0434777249	CIA CMDO 10ª RM
114	FRANCISCO EDVALDO NASCIMENTO FAUSTINO	0434771341	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
115	ANDRÉ FIRMINO MUNIZ	0114111743	DEPA
116			
110	EDSON JOSÉ DE ALMEIDA	0434736245	41° BI MTZ

118	GERALDO MARIO DE FREITAS	0434722344	34° BI MTZ
119	EDISON DE OLIVEIRA ARCANJO	0434721742	17° BIS
120	UDSON ALESSANDRO SILVEIRA LAVORATO	0434777645	27° BI PQDT
121	CLEIDSON ROBERTO PERNA SILVA	0434735643	7° BPE
122	LUCIANO DO LIVRAMENTO NAZARÉ	0623499142	CMDO FRON RORAIMA / 7º BIS
123	ALEXANDRE DA SILVA SOUZA	0112397641	CMDO 16a BDA INF SL
124	FLÁVIO LUÍS DE SOUZA NASCIMENTO	0623734746	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
125	MAGNO FECKNER BULDAIN	0319262549	54° BIS
AG	WAGNER JORGE ANDRADE	0319099446	GAB CMT EX
126	ANDERSON DA SILVA DIAS	0112099247	28° BIL
127	ELDANIO VAGNER LEITE SOTERO	1010896544	47° BI
AG	ODAIR CILMAR DE ALMEIDA GOULART	0318758745	GAB CMT EX
128	SIDNEI CRUZ DE SOUZA	0112906748	GAB CMT EX
AG	RICARDO RODRIGUES DE SOUZA	0113274641	GAB CMT EX
129	FABER PESTANA FONSECA	0112485545	CCOMSEX

#### CAVALARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	NEURI ANTONIO DAL SANTO TONDOLO	0319315644	4° RCB
2	VANDERLEI JOSÉ RIFFEL	0331516948	CIA CMDO 3ª DE
3	ALTAIR JOSÉ STEFFEN	0332513449	CIBLD
4	RADAMES DOLISETE DE ALMEIDA	0318981644	CIA CMDO 15 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
5	MARCELINO MARQUES LEAL	0332386549	9° RCB
6	VLADEMIR WIECZYNSKI	0333180941	11° RC MEC
7	ÉDER FORTES DA ROSA	0434768842	4° RCB
8	ELVIS LEONARDO SENA SEVERO	0331662049	CMJF
9	SANDRO DA SILVA ALVIENES	0332548742	17° RC MEC
10	ANDERSON LARSEN PIBER	0332024447	GAB CMT EX
11	JOSÉ GILNEI PINTO	0318621844	CIA CMDO BDA INF PQDT
12	CÉSAR MIGUEL BRUM	0319472049	14° RC MEC
13	ANDERSON GOULART DE DEUS	0318954542	20° RCB
14	PAULO ROBERTO GONÇALVES MENDES	0317519643	7° RC MEC
15	MARCELO VISINTAINER GIORDANI ALVES	0318749942	CMSM
16	JEFERSON LUIS FERREIRA SIQUEIRA	0332383249	ESSA
17	MARCELO DE QUADROS RODRIGUES	0434739249	7° RC MEC
18	AMILCAR MENEZES DA SILVEIRA	0434760542	7° RC MEC
19	JOSIEL ROSÁRIO	0522257344	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
20	PAULO ROBERTO FRAGOSO STEINSTRASSER	0332070648	9° B LOG
21	CRISTIANO MACHADO FIUZA	0332542448	11° RC MEC
22	MÁRCIO ANDREAS GENZ	0331518241	1° B OP PSICO
23	ÉVERTON SOARES SAMPAIO	0333126043	1° RCC
24	JÉFERSON BARBOSA TEIXEIRA	0331807040	1° RCC
AG	ROGERIO DA SILVA CARDOSO	0332589647	GAB CMT EX
25	ROBERTO LASALVE INCHAUSPE	0333201549	5° RC MEC
26	VALDENOR OLIVEIRA PEIXOTO	0926294240	CMPA
27	LUIZ SIDNEY BARCELOS PEREIRA	0332573245	16° ESQD C MEC
28	ALEXANDRE RODRIGO CORRÊA DE OLIVEIRA	0309087740	11° RC MEC
29	TELMO ACOSTA CAETANO	0319121141	CIA CMDO CMNE
30	ALESSANDRO JARDIM PEREIRA	0332169747	CIOPESP
31	LUCIANO BUENO DA ROCHA	0434753646	11° RC MEC
32	RICARDO APARECIDO JACINTO	0114960347	17° B LOG
33	MÁVERSON CELIO ELEOTERIO	0434758447	17° B LOG
34	VALDIR ELISANDRO ENGERS	0333295046	ESQD CMDO 1ª BDA C MEC



35	FERNANDO NUNES DA SILVA	0434737045	4° RCB
36	LUCIANO SOUZA DE BRUM	0434763041	ESQD CMDO 1ª BDA C MEC
37	GLEIMAR GOULARTE DA SILVA	0434737649	4° RCC
38	ODAIR ROGÉRIO BLATT FÜHR	0331650044	19° RC MEC
39	LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA	0114938541	ESSA

# ARTILHARIA

ANTT	NOME	IDT	OM
ANT	NOME	IDT	OM
1	ANDERSON FETZER RODRIGUES	0332826841	EASA
2	PAULO CHRISTINO DE OLIVEIRA JUNIOR	0434075743	CIA CMDO CMO
3	FLEURY HENRIQUES JUNIOR	0434338042	CIA CMDO CMO
4	MOACIR GARLET	0434746343	BIA CMDO AD / 3
5	JEAN CARLO SILVEIRA DELFINO	0535217749	CIGS
6	MOISÉS PONTE GOMES	1010795241	8° GAC PQDT
7	CARLOS EDUARDO DE MACEDO	0434332748	CMDO 1 <sup>a</sup> BDA INF SL
8	WAGNER RICARDO DURÃO	0420484347	9 <sup>a</sup> BIA AAAE (ES)
9	MANOEL CIPRIANO BESSA DOS SANTOS	0113303341	9 <sup>a</sup> BIA AAAE (ES)
10	MARCO AURÉLIO DA SILVA CARNEIRO	0113359947	ESACOSAAE
11	ANDRÉ BADALOTTI VERDI	0331941146	3° GAAAE
12	PAULO HENRIQUE LIMA DE OLIVEIRA	0434754644	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
13	ALEXANDRE ALVES MUNIZ	0420375040	4° GAC
14	MÁRIO SÉRGIO VIEIRA	0434075644	5° GAC / AP
15	GEOVANI SIDNEI ROVEDA	0434771440	27° GAC
16	JORGE WILSON DOS SANTOS	0434757647	BA ADM AP IBIRAPUERA
17	MARCO ANTÔNIO SOTORIVA	0331945345	CIA CMDO 23ª BDA INF SL
18	RONEY RAVALIA DE CASTRO	0434764247	3° GAAAE
19	CLAÍTON SOUSA DA SILVA	0434742540	3° GAC / AP
20	WELLISON PEREIRA DA SILVA	0434764742	14° GAC
21	JOÃO FREDERICO RIBEIRO DA SILVA	0434744942	AMAN
22	ALESSANDRO PONTES PEREIRA	0434765442	6° GLMF E CIF
23	RAFAEL DA MOTA SOARES	0434776647	3° GAC / AP
24	ALEX HENRIOUE DE BARROS	0332306042	13° GAC
25	MARZO FABIANO VICENTE PORTO	0318914942	13° GAC
	LUCIANO LAGES PEREIRA	0332243740	4° B LOG
27	GIOVANI COSTA DE OLIVEIRA	0332728047	3° GAC / AP
28	MADISON SILVERIO	0434758249	CPOR / SP
29	CARLOS EDUARDO FIGUEIREDO CAMARGO	0332162247	18° GAC
30	CRISTIANO AUGUSTO BARBOSA TEIXEIRA	0521992941	5° GAC / AP
31	CLAUDIO FERREIRA DE MORAES	<b>0</b> 434750444	CIA CMDO 3ª BDA INF MTZ
32	JOÃO CARLOS RIBEIRO	0434737946	4° GAAAE
	LUCIANO DA SILVA NARDES	0434745642	CIA CMDO 6ª BDA INF BLD
34	MARCOS ANTONIO DIAS DUARTE	1138485840	DAPROM
35	RICHARD JARLLI BRILHANTE CHAVES	0434776845	10° ICFEX
36	VÉLTON OUINCOZES POLETO	0333156644	10° GAC / SL
50	ENHARIA	333130011	3-40

#### ENGENHARIA

ENGENHARIA			
ANT	NOME	IDT	OM
1	LUÍS ROBERTO SANDER	0522063049	5° BE CMB BLD
2	AILTON CESAR DE SALES	0420473845	4° BE CMB
3	CRISTIANO SILVA GONÇALVES	0434109542	4° BE CMB
4	LUIS CARLOS POTTER	0333057743	DEP SUBS SANTA MARIA
5	JULIO CESAR RAMOS	0521973248	5° BEC
6	MARCIO BARBOSA DOS SANTOS	0332712249	1ª CIA E CMB MEC
7	FABRICIO ANDRE ZANETTI	0331980847	6° BEC
8	VAMBERTO CAJUEIRO SILVA	0434777942	CIA CMDO 1ª DE
9	GILMAR MAIA PENEDO	0434771945	CI PQDT GPB
10	LUCIANO PEREIRA DE CAMPOS	1138227341	23ª CIA E CMB
-11	FABRICIO CARNEIRO MACHADO	1138460942	23 <sup>a</sup> CIA E CMB
12	ADROALDO SANTOS MOTA	0112905542	9° BE CMB
13	CESAR CHRISTIAN FERREIRA DOS SANTOS	0434595849	CIA CMDO 9ª RM
14	JOÃO EUSTÁQUIO JUSTE	0434614848	6° BEC
15	DIEGO BITENCOURT PENHA	0434735940	7° BEC
16	EVERTON RIBEIRO SANTOS	0332206747	EASA
17	LARYERFERSON ANDRADE DE SOUSA FREITAS	1010535449	7° BE CMB
18	JOSÉ NAMUR MORAES MIGUEL	0434753042	3° BE CMB
19	CARLOS HENRIQUE DA SILVA SIQUEIRA	0331539148	6° BE CMB
AG	LEONARDO MARTINS RODRIGUES	0434774345	GAB CMT EX
20	FRANCISCO ALBERTO VELOSO	0434751947	3° BEC
21	GILMAR LOPES DIAS	0434771846	11a CIA ENG CMB L
22	CARLOS OTAVIO GLOGER DE CASTRO	0434767448	COUD RINCÃO
23	FLAVIO PEREIRA LEMOS	0434771143	4° BEC
24	FERNANDO CARARINO DE MATTOS	0434761946	1° BTL DQBRN
25	PAULO HENRIQUE CARDOSO DUARTE	0434758843	1° BF ESP
26	RÉGES JULIANO KURZ	0332201748	4° B LOG
27	FÁBIO GONÇALVES DE SOUZA	1138935844	11° BEC
28	RENATO LUIZ MARQUES	0434776746	11° BEC
29	MARCIO ENOQUE DE ARAÚJO MELO	0434746046	1° BEC
30	WALTER SOARES CHAVES	0434778247	8° BEC
31	FLAVIANO DE GOES COSTA	0937559243	9° BE CMB
32	ELISANDRO RAPOSO DO NASCIMENTO	0434751046	4ª CIAECMBMEC
33	MAURICIO LYRA FERREIRA	0434754248	CCOPAB
34	KLEBER GERALDO FERREIRA	0434753240	18° B LOG

# COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	MÁRIO DIMAS DO NASCIMENTO SILVA	0333422947	CIA CMDO 4ª BDA INF MTZ
2	FRANCISCO DAS CHAGAS DE SOUZA PEREIRA	0736036443	17° GAC
3	PAULO CÉSAR GRELLERT	0331531848	3° B COM
4	IVONIR RONEI LEITZKE SPECHT	0319092144	5° B SUP
5	JALES PAULO SIMÕES	1139134041	DST AP OP ESP
6	LUCIANO FERREIRA BATISTA	0434745741	2° CTA
7	VALDECIR ROQUE	0521796144	15° B LOG
8	HÉLIO PEREIRA PINHEIRO	0522262948	13° BIB
9	PAULO SÉRGIO TROMBINI BENVEGNÚ	0331793448	1° B COM
10	IVONIR ZÔRZO	0434752549	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
11	MARCELO AUGUSTO DE JESUS	0204640643	62° BI
12	ANDERSON DA SILVA FERREIRA	1138833247	36° BI MTZ
13	GEISEL MARTINI CARVALHO	0331613646	15° BI MTZ
14	JORGE WENDELL DE FREITAS NUNES	0204794846	CIGS
15	CLAUDIO ADÃO MELGAREJO	0937859742	14a CIA COM MEC
16	NERI LAUXEN	0434758645	1° B COM
17	SÉRGIO ROBERTO OLIVEIRA DE LIMA	0112397542	16° PEL COM SL
18	LÓRENS VARGAS LIMA	0318391943	12a CIA COM MEC
19	PAULO ROGERIO HERIODES	0204881940	CPOR / CM - BH
20	GELSON LUIS SCALCO	0319483442	6° B COM

AG	TÉRCIO FERREIRA ALVES	0736914045	DGP
21	ADILIO CARLOS SEGALA	0333071140	1° BGE
22	GIOVANI DARLAN QÜNTZEL	0318680345	1° B COM
23	RODRIGO AMARAL CARVALHO	0318985249	
24	LUCAS DA COSTA SILVA	0112397344	20a CIA COM PQDT
25	MÁRCIO FERREIRA DE SOUZA	0434634341	B ADM BDA OP ESP
26	PAULO ROGERIO MASTELOTO	0434746749	CIA CMDO 8ª BDA INF MTZ
27	ROGÉRIO DOS SANTOS COSTA	0434777140	28° BC
28	FABIO ALVES MARTINS	0333420941	3° GAAAE
29	JOEL DOS REIS NEVES	0434773446	CMRJ
30	JAMES IMACULADO NUNES	0434762241	9° BEC
31	ROBERTO DE MORAES DE SOUZA	0434759346	1° B COM
32	ANTONIO DEMÉTRIO NETO	0434741849	38° BI
		0434739744	19° GAC
33	MOISÉS NUNES MARIN		
34	JESIEL BALBINO DE OLIVEIRA	0333421246	16° PEL COM SL
AG	CASSIANO OLIVEIRA SILVA	0434742243	ESSG
35	ELISANDRO BARBOSA FLORES	0333081644	12ª CIA COM MEC
36	MARCIO JOSE PAGNOSSIN MINUZZI	0434775243	6° GAC
37	RODRIGO COSTA DOS SANTOS	0434747341	59° BI MTZ
38	CRISTIANO JOSÉ DE ARAUJO	0434757043	1° BTL DQBRN
39	LÚCIO FLÁVIO RABELO	0434739041	53° BIS
40	ADAIR EDUARDO DA ROCHA JUNIOR	0434733846	2° CTA
41	ALESSANDRO WALTEMANN RODRIGUES	0331609941	6ª CIA COM
42	JOÃO BATISTA CHAVES PAZ	0319041141	3ª CIA COM BLD
43	ALESSANDRO GOMES MONTEIRO	0434748844	CIA CMDO CML
44	DEONISIO ROBERTO BARATTO	0318638145	5° RCC
45	SÉRGIO ALESSANDRO DOS SANTOS	0204869242	
46	VELITON FERNANDO DE LIMA	0333421741	3° B COM
47	ALESSANDRO DA FONTOURA TAVARES	0319023941	28° BC
48	PAULO SÉRGIO TEIXEIRA DA SILVA	0332547942	4° RCC
49	RONALDO JOSÉ MARQUES BEZERRA	0736425547	4° B COM
50	ANDERSON AUGUSTO BARBOSA DA SILVA	0333420545	4º BE CMB
51	CRISTIANO JOSÉ DOS SANTOS	0111476347	BIA CMDO AD / 1
52	CARLOS ALEXANDRE SOUZA STÉDILE	0333311546	28° BC
53	RONNY CARLOS DOS SANTOS	0434759742	15° B LOG
54	EDIVALDO ALVES DE SÁ	0937647642	CIA CMDO 18ª BDA INF FRON
55	ALESSANDRO GALINA	0434765145	6° B COM
56	RUDINEI ANTONIO GOI	0332716844	15° B LOG
57	DANIEL PESSÔA MARTINS	0434768248	CIGE
58	ALESSANDRO OSVALDO DA SILVA	0434741047	17° B LOG
59	MOISÉS FRANCISCO VIEIRA	0434754545	9° BEC
60	ÉMERSON CARLOS ANTUNES DE ALMEIDA	0332491042	27° GAC
61	LUIZ ANTONIO DE ARAUJO BATISTA	0522263540	27° B LOG
62	CESAR DE OLIVEIRA MAIA	0204684948	4º BIL
63	DERVAL MARCOS KRUPINSKI	0331842443	53° BIS
64	CASSIUS CLAY PEREIRA DA SILVA	1010798641	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
65	VANDERLEI ADACIR HORN	0319473641	9° B COM
66	CLAUDIOMAR DOS SANTOS	0521966143	CMDO 16 <sup>a</sup> BDA INF SL
67	VALMIR JOSÉ LENZ	0331603241	17° PEL COM SL
68	JOSE GILDOMAR DAS CHAGAS	0332571843	28° B LOG
69	RICARDO DE CARVALHO DIAS	0114337843	7ª CIA COM
70	ALEXANDRE PEIXOTO DA CUNHA	1127400446	DST AP OP ESP
71	ALEXANDRE LEMOS DE SOUZA	0112939046	1° BF ESP

# INTENDÊNCIA

ANT		IDT	OM
1	ALEXANDRE DE OLIVEIRA FERIGOLLO	0130040140	7° D SUP
2	JAIMILTON DE JESUS DA SILVA	0130081847	19° BC
3	GILDO GOMES DE LIMA	0130078744	2° BEC
4	WEULLER GIOVANI	0130105349	4° D SUP
5	LUIS EVANDRO DA ROSA	0319365441	27° GAC
6	SILVANO SPADA	0332177443	18° B LOG
7	ROGERIO CHAVES GOI	0332333046	CIA CMDO 23ª BDA INF SL
8	DIONÍSIO BELLÉ DE FREITAS	0130051147	63° BI
9	CLAEY DOS SANTOS ROSÁRIO	0130048242	DABST
10	JORGE ANTONIO ALVES DAUD	0112221445	AMAN
11	CLAITON LOVATO ABRANTES	0332219245	PQ R MNT / 3ª RM
12	ALEXANDRE TADEU BETBEDER COUTO	0114624943	CI PQDT GPB
13	MARCELO DE FREITAS CARDOSO	0130089741	36° BI MTZ
14	LUCIANO BOUFLEUR LANGER	0130088446	PCLINMPA
15	VINÍCIUS PEREIRA MENEZES	0130103443	23° B LOG SL
16	EVERTON LUIS ABELLO DE ALMEIDA	0130054943	EASA
17	ELEANDRO DE NARDIN	0332814649	4° B LOG
18	JAIRO TADEU WOUTERS	0130082241	4° B LOG
19	LEONARDO ALVES DO VALLE	0130087042	17° B LOG
20	LUIS FÁBIO MUCHA ANTUNES	0332513142	19° RC MEC
21	SAMUEL LOURENÇO FERREIRA	0130100548	CIAVEX
22	SERGIO LOPES DE CARVALHO	0937233740	9° B SUP
23	JOSÉ LENILTON MENDES DE MOURA	0130085046	CIA CMDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
24	ALEXANDRE PEDRO SILVA DO NASCIMENTO	0130040942	15° BI MTZ
25	MARKIEL FERNANDO UEBEL	0130093941	13ª CIA DAM
26	MARCELO LUIS DA SILVA	0130090145	4° B COM
27	RICHELMI DE LIMA	0333114247	CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
28	LEONARDO LANNIG MACHADO	0130087547	4° B LOG
29	WESLEY GUIMARÃES CÂMARA	0130105141	6° D SUP
30	ALEXANDRE PINTO MEDEIROS	0130041148	GAB CMT EX
31	ADELAR NUNES SAUCEDO	0331510842	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS

# MNT DE VIATURA AUTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	CARLOS ALBERTO DOS ANJOS GALLI	0332909746	27° GAC
2	EDILSON SANSONOVICZ PASE	0130051642	9° B LOG
3	MARCELO NUNES SILVEIRA	0130090343	4° B LOG
4	ANTÔNIO FRANCISCO PORTO JÚNIOR	0130044944	9° RCB
5	ANDERSON BATISTA ALVES DE OLIVEIRA	0130042641	CIA CMDO BDA INF PQDT
6	EDSON STEINHORST	0332911643	27° GAC
7	MARCIO ODAIR DE LIMA CAMPIOL	0331622340	13ª CIA DAM
8	LUCIANO OBREGÃO DA SILVA	0318989845	8° D SUP
9	AFONSO FERREIRA BORGES FILHO	1127320941	28° B LOG
10	LEANDRO ANDRÉ DALLA PORTA	0521949248	27° B LOG
11	ANTONIO CARLOS BORSZCZ	0521709543	15° GAC / AP
AG	JORGE MÁRIO DIAS DORNELES	0332612647	GAB CMT EX
12	HUGO DELFINO HOFFMANN FERNANDES	0332177948	4° RCB



		,	
13	LUIZ GUSTAVO GOSSLER	0333286748	24° BC
14	ROBSON ROGÉRIO DA SILVA	0420497646	2° B AV EX
15	JORGE LUIS GONÇALVES DE MELO	0319361044	10° RC MEC
16	JORJAIRTON MOREIRA DE MELO	0130083546	PQ R MNT / 10 <sup>a</sup> RM
17	MARCELO CARNELUTTI	0332403047	CIA CMDO CMS
18	CLODOALDO SILVA DOS SANTOS	0318988847	4° RCB
19	JOSÉ SILVIO CARVALHO BATISTA	0736042441	72° BI MTZ
20	ADEMIR RICARDO SCHAURICH	0319044442	9° B LOG
21	LEONARDO LUIZ SILVA	0130087646	2° B AV EX
22	BRUNO CAMPOS XAVIER	0130046345	CIA CMDO 9ª RM
23	CLAUDINEI BORTOLAS	0332663848	H GU ALEGRETE
24	LUIS GUSTAVO BATISTA DE OLIVEIRA	0332275940	CIA CMDO 14ª BDA INF MTZ
25	NOEL LINDON JOHONSON LIMA FERREIRA	0130095441	25° BC
26	ROGÉRIO RODRIGUES DA SILVA	0130099641	4ª CIA PE
27	RODRIGO ALESSANDRO FILIPETTO	0308976042	CIBLD
28	RODRIGO DA SILVA MATA	0130098742	4° BE CMB
29	MARIO LUÍS DE ALMEIDA	0130093545	22° BI
30	ELVINO DE OLIVEIRA JUNIOR	0130053440	28° B LOG
31	ELTONJONES DE PAULA VIEIRA COSTA	0130053341	21ª CIA E CNST
32	ELPIDIO DA GUARDA LEAL FILHO	0130053242	DST AP OP ESP
33	CLAUDIO ROBERTO DOS SANTOS	0112324249	CIA CMDO / BA AP LOG EX
34	ESBERARD DOS SANTOS MACHADO	0130054448	PO R MNT / 1ª RM
35	ANTONIO DOS SANTOS	0130044746	ESSA
36	LUIZ CLAUDIO SOBRAL RIBEIRO	0130089444	AGR
37	ALEX PEREIRA DA BÔA HORA	0130039647	CIA CMDO GUES / 9ª BDA INF MTZ
38	RITTER RABELO	0999755234	CIA CMDO 13a BDA INF MTZ
39	CHARLES ROBERTO CARLOS MAGNO	0130047848	5° B LOG
40	JACKSON DARC DE FARIA	0130081748	5° B LOG
41	CARLOS ALBERTO DE SOUSA RODRIGUES	1010780946	HFA
42	WELLINGTON JESUS SANTANA POR DEUS	0130104540	28° B LOG
43	JAYME GARCIA DA ROCHA NETO	0130082647	21° GAC
44	SIDNEI FREITAS DA SILVA	0130101744	5° B LOG
45	VALDIR ALVES DA SILVA	0130102742	CIA C 1ª BDA INF SL
46	ELIAS NUNES PASSOS	0130052848	CPOR / R
47	LUÍS GUSTAVO VIANA MIRA	0194925038	DABST
48	ODOELSON BELO DE SOUSA	0130095748	GAB CMT EX
49	EDSON CARLOS RAMOS	0130052046	CMDO FRON SOLIMÕES / 8° BIS
50	MARCELO RODRIGUES NASCIMENTO	0130090541	17° B LOG
51	ROBERTO MONTEIRO NUNES	0130098247	3ª CIA F ESP
52	MARCELO SILVA DA CONCEIÇÃO	0130090640	LQFEX
53	HEITOR DE SÁ RODRIGUES	0130080443	ESSLOG
54	JOSÉ SILVANO MOREIRA GOULART	0331515742	4º RCC
55	FERNANDO SANTOS DA SILVA	0535432041	62° BI
56	ANDERSON DE SOUZA FERREIRA	0115024242	27° B LOG
57	SILVIO BORGES DA SILVA	1138406143	23ª CIA E CMB

# MNT DE ARMAMENTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	ALESSANDRO SANTOS DO COUTO	0130039449	20° B LOG PQDT
2	CRISTIANO MARCOS MAIA	0736371345	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
3	IRANY DE FREITAS NETO	0194290037	CIA CMDO CML
4	ALESSANDRO OLIVEIRA DOS SANTOS	0130039142	23° B LOG SL
5	PAULO ROBERTO DUTRA LIMA JUNIOR	0114652548	20° B LOG PQDT
6	WAGNER BEZERRA DE BARROS	0130103641	CIA CMDO 7ª RM / 7ª DE
7	AUGUSTINHO DOMINGOS SZLACHTA	0130046048	PQ R MNT / 3ª RM
8	ROBSON LUCIANO ALVES CORREIA	0130098544	3° B SUP
9	REGIS FAGUNDES BOEIRA	0130097041	4° B LOG
10	JAIR BARBOSA FILHO	0130081946	10° GAC / SL
11	EDILSON ALVES RAMOS	1139304040	PQ R MNT / 9 <sup>a</sup> RM
12	LEONARDO SOARES DE MORAES	0130088040	32° BI MTZ
13	VAGNER PINTO MENDES	0215984642	B MNT SUP AV EX
14	ALEXANDRE ADAIR DOBLER	0331850842	18° B LOG
15	DOMINGOS PAIVA CARVALHO DE JESUS	0130051246	16° B LOG
16	DANIEL RODRIGUES	0332219849	4° B LOG
17	HAYMAR JANSEN DOS SANTOS TRAJANO DA SILVA	0130080146	7° D SUP
18	HELENO KLOCK DE ALMEIDA	0130080542	4° B LOG
19	OSVALDO ALVES DA SILVA JUNIOR	0130095946	17° B LOG

# MECÂNICO OPERADOR

ANT NOME	IDT	OM
1 ÉLISON JOÉL BECKMANN BIRRER	0318626348	PQ R MNT / 3ª RM
2 CEZAR AUGUSTO PILAN	0319481248	4° B LOG
3 ANDERSON DE MATOS SALLES	0130043045	BMA
4 ANDRÉ LUIS GONÇALVES DO NASCIMENTO	0130043847	ESIE
5 AUGUSTO CÉSAR TAVARES CARDOSO	0130046147	14° B LOG
6 ALEXSANDRO COSTA CAVALCANTE	0130041643	PQ R MNT / 1ª RM
7 LUCIANO FRANCA SANTOS	0130088644	PO R MNT / 1ª RM

# MNT DE COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	PAULO CÉSAR SANTOS DA SILVA	0332267640	5° BEC
2	JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA LEITE	0130084742	7° D SUP
3	ALEXANDRE MAGNO MORAES DUARTE	0130040447	PQ R MNT / 3 <sup>a</sup> RM
4	ALEXANDRE DE LIMA ALVES	0130040041	14a CIA COM MEC
5	LEANDRO SILVA DUTRA	0318983749	6° B COM
6	SERGIO MURILO REIS ALVES JÚNIOR	0130101249	PQ R MNT / 1ª RM
7	SERGIO SOARES DA ROSA	0332257443	6° B COM
8	STEVEN DE SOUZA PIMENTEL	0130102049	CIA CMDO CMNE
9	WESLEY CESAR TOLEDO	0130104847	17° B LOG
10	NILMAR MENDES MOTA MARTINS	0130094840	4° GAAAE
11	ADRIANO VIEIRA DA SILVA	0130038243	25° B LOG (ES)
12	JOSÉ EDIMAR ALVES DA SILVA	0130084643	6° CTA
13	SANDRO AUGUSTO RODRIGUES	0130100647	28° B LOG
14	ROBERTO DE ANDRADE PEDROSO JÚNIOR	0130098049	H GU STA MARIA
AG	JOEL DIAS TOLEDO JUNIOR	0111985040	ESSG
15	RICARDO PINTO MENDES	0318616349	20a CIA COM PQDT
16	SANDRO JOSÉ NEUHAUS	0332520642	ESCOM
17	CLÁUDIO ANTONIO SZIMANSKI NUNES	0130048549	4° RCB

AG	FÁBIO DE AGUIAR GRIJÓ	0130055643	ESSG
18	VINICIUS CASTRO CARDOSO	0130103344	AGR
19	WALLACE MARINS DA SILVA	0130104144	CMDO 2ª BDA INF SL
20	ANDREI WELLINGTON FELIPPO DEOLA PIANEZZER	0130044340	PO R MNT / 10 <sup>a</sup> RM

# AV MANUTENÇÃO

ANT	NOME	IDT	OM
AG	CLODOALDO DOS SANTOS LISBOA	0130049547	DGP
1	JOSIVALDO CAVALCANTI DE ANDRADE JUNIOR	0130085749	1° B AV EX
2	ROSILEI SILVA DA CUNHA	0130100043	3° B AV EX
3	JULIANO DE OLIVEIRA ALVES	0130105943	1° B AV EX

# AVIAÇÃO APOIO

ANT	NOME	IDT	OM
1	JÚLIO CESAR DOS SANTOS ALVES	0130085848	CIAVEX
2	VAGNER ANDRÉ JORGE CEZAR	0858982036	∆° R AV FX

#### AUXILIAR DE SAÚDE

ANT	NOME	IDT	OM
1	ANTONIO AMORIM DA SILVA	0827761644	50° BIS
2	JEAN PABLO JARDIM NAGIPE	0130082845	9° RCB
3	ELISANDRO FRANCO FRASSON	0130053044	H GU SANTIAGO
4	ELDERSON CRISTIANO BIANCHI MEDEIROS	0130052749	1° B COM ▲
5	ALEX PEREIRA DOS SANTOS	0130039746	9° B LOG
6	LUIZ ARTUR CAETANO	0332060847	3° BE CMB
7	LEXANDR DOS SANTOS	0130088149	PCLINMN
8	LEONARDO JOSE DE FREITAS PASCHOA	0114650443	CIA CMDO GUES / 9ª BDA INF MTZ
9	MATEUS GOMES DE LIMA	0130094147	H GU MARABA
10	JARBAS DIAS CARNET	0319243440	PCLINMPA
11	WAGNER RISTOFF	0331770941	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
12	JOÃO EDUARDO RODRIGUEZ ZAZYCKI	0130106040	H MIL A BRASÍLIA
13	MARINILDO WESSELKA GONÇALVES	0937203743	H MIL A CAMPO GRANDE
14	ARMANDO CÉSAR MORAES	0130045743	H GE JUIZ DE FORA
15	TARSIS ELIEL DO PRADO FAGUNDES	0130102148	H GU ALEGRETE
16	ÉMERSON SOUZA RAMOS	0331604744	H GU STA MARIA
17	LEONARDO RIBEIRO MORAES	0498775634	ESSA
18	FABIANO SOARES DE SOUZA	0332435049	19° RC MEC
19	EVERTON CÉSAR MACHADO CHAVES	0130054844	19° RC MEC
20	CARLOS EDUARDO ROCHA FINI	0130047145	CRI
21	MARCO AURÉLIO RODRIGUES OLIVEIRA	0130092042	ESSA
22	ANDERSON NOSCHANG	0130043243	17° RC MEC
23	KEITH EMERSON MAGALHÃES BATISTA	0130086044	23° ESQD C SL
24	CARLOS ALBERTO CARVALHO SOUSA	0130046642	DSAU
25	RODRIGO PEDROSO FALCONI	0130099146	B ADM BDA OP ESP
26	EHRLICH PIRES MACHADO	0130052640	17° B LOG

# TOPÓGRAFO

	•		
ANT	NOME	IDT	OM
1	VANDERLEI DE LIMA BOTTCHER	0318684040	21a CIA E CNST
2	JONAS WEINERT DE CAMPOS	0332181148	1ª DL
3	GEORGE HARRISON DE OLIVEIRA SILVA	0130078041	3ª DL
4	GILSON GOMES DIONISIO	0130079049	4ª DL
5	ALEXSANDRO MEDEIROS PEREIRA DE AZEVÊDO	0130041742	5ª DL
6	DOWER TEIXEIRA DA SILVA	0130051345	1° BEC
7	ARNÓBIO FERREIRA LIMA FILHO	0130045842	3ª DL

#### MÚSICO

ANT	NOME	IDT	OM
1	EDINALDO MIGUEL DA SILVA	0760112631	54° BIS
2	JOSE DIONISIO DOS SANTOS FILHO	0759732332	16° BI MTZ
3	JOSÉ VALENTIM SILVA FILHO	1275528238	12° BI
4	ISRAEL DOS SANTOS TEIXEIRA	0184477636	1° BG
5	MARILILDO CAETANO DA SILVA	1127250940	10° BI
6	CARLOS JOSÉ MONTEIRO DE AZEVÊDO	1138372949	CMB
7	NILSON PORTES DA SILVA	0925808743	CIA CMDO 15 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
8	ALEXANDRE JOSÉ DA SILVA	1126913241	1° RCG
9	RENE LABES	0590675435	10° BI
10	SIDNEY LÚCIO FONSECA REQUENA	0185435039	57° BI MTZ (ES)
11	JOÃO VALDEMI DA SILVA	1126647146	CIA CMDO CMO
12	VALTER DA ROSA ERNANDES	0307903948	CIA CMDO CMA
13	FRANCISCO DE LIMA	0858617434	BPEB
14	JOSEMAR SOUZA	0622995041	32° BI MTZ
15	HÉLIO DE ARAUJO CRISPIM	1126983640	BIA CMDO AD / 1
16	LUIS WALDECY DEUSCHLE DO PRADO	0368303137	ESPCEX
17	JOSE ALTAMIR SILVEIRA DIAS	0368250734	BIA CMDO AD / 3
18	MANOEL CAMILO DA SILVA	1127089942	DCEM
19	MARCOS GIOVANI FRANCISCO PASCHOAL	0497741132	ESSA
20	MARCELO FONTES HIGINO	0111006144	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
21	WALTER QUEIROZ DE CAMPOS	0926439845	20° BIB
22	ELIEZER FONSECA DE SOUZA	1127141743	53° BIS

#### À GRADUAÇÃO DE 2º SARGENTO OS 3º SARGENTOS INFANTARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	IVALCI JÚNIO MARTINS FRANÇA	0400445151	41° BI MTZ
2	JEFERSON DIAS BRAGA	0400447850	BGP
3	FRANCISCO ARTEMIZIO CONCEIÇÃO DE FREITAS	0400432753	16° BI MTZ
4	LEONARDO CALEGARI DA SILVA	0400262853	7° BIB
5	DIOGO GONÇALVES DE SOUZA	0400448056	32° PEL PE
6	MAKEZU RAFAEL BARACHO CORRÊA	0400424750	61° BIS
7	WEMERSON MAICON FERNANDES	0400426052	12° BI
8	JULIANO DOVADONI	0400438958	19° BC
9	LEANDRO GONÇALVES DA SILVA	0400438156	CIA PREC PQDT
10	RICARDO MAYER DOS SANTOS	0400429551	27° BI PQDT
11	GUSTAVO VERÍSSIMO CUNHA GOMES	0400441655	61° BIS
12	CHRISTIAN GUSTAVO BERNHARDT	0400448551	23° BI
13	PABLO FLORES BITTENCOURT	0400432555	29° BIB
14	JOSÉ FELIPE DE FRANÇA PEREIRA	0400444451	4° BPE
15	RAPHAEL TEIXEIRA GÜTIERREZ	0400432654	54° BIS



i		1	i
16	JAIME MACÊDO FERNANDES	0400446555	33° BI MTZ
17	LEANDRO DA SILVA LIMA	0334170040	52° BIS
18	JARDEL DOS REIS SODRÉ	0400447157	22° PEL PE
19	DANIEL FRANCO DA MOTA	0400451456	ESEFEX
20	CARLOS CORREA SOARES REIS	0400448155	CMDO FRON RORAIMA / 7º BIS
21	MARCUS VINÍCIUS MIRANDA PEDROZA DA SILVA	0400434254	CCOPAB
22	RODRIGO IGUAPE DE MENEZES	0400428553	CIA CMDO 9ª RM
23	INÁCIO LOPES DE BITTENCOURT FILHO	0400443651	PQ R MNT / 3ª RM
24	VALDINEY GERALDO DE OLIVEIRA	0400428454	10° BI
25	JONAS JAQUES RODRIGUES	0400444659	25° PEL PE
26	MARCELO FRANCO PATANÉ JÚNIOR	0400436358	32° BI MTZ
27	WILLIAM FERNANDO DE OLIVEIRA PEÑA GUTIERREZ	0400425658	6° BIL
28	IVAN CAMARGO PINHEIRO	0400445557	4° CTA
29	BRUNO DE CASTRO PIRES	0400445458	36° BI MTZ
30	JOSÉ RENATO LIMA DE CARVALHO	0400439451	BGP
31	JOSUÉ TERRA SIEBRA DE SOUSA	0400439154	CI PQDT GPB
32	NILMAR DIEGO DE VASCONCELOS MOREIRA	0400432852	6° BPE
33	CASIANO ZANON	0400448452	13° BIB
34	EVERTON JOSÉ MARTINS BORGES	0400440855	36° BI MTZ
35	MARCIO REIS SARAIVA	0400435657	1° BPE
36	PEDRO NOBRE DA SILVA	0400431656	55° BI
37	CARLOS ALBERTO KAPPAUN MATIAS	0131035842	1° BPE
38	FERNANDO ALMEIDA DA SILVA	0216149740	52° BIS
39	MAICOM PORCENO SILVEIRA	0400437158	61° BIS
40	HELENO FERREIRA LIMA	0400443958	CIOPESP
41	CARLOS EDUARDO SALVADOR DE OLIVEIRA	0400448254	1ª CIA G
42	ELISON LUIZ DE ÁVILA	0400440350	61° BIS
43	LENON BATISTA RODRIGUES	0400437851	17° BIS
44	AGUINALDO JOSÉ RAMOS JUNIOR	0400446753	ESSA
45	ALEXANDRE MAGNO DE OLIVEIRA	0400446951	27° BI PQDT
46	JOÃO PAULO FERREIRA SANTIAGO	0400440152	35° BI
47	JEIMESON MONTEIRO CANHETE	0400445656	14a CIA PE
48	EDMILSON EGIDIO DE OLIVEIRA	0400452850	1° BI MTZ (ES)
49	ESTEVÃO DINI BATISTA	0400440756	2° BIL
50	SERGIO ALVES GONSALEZ JÚNIOR	0400426151	61° BIS
51	LEANDRO DO CARMO MACEDO	0400438255	10° BI
52	GÉRSON DE SOUZA DUTRA	0400436051	41° BI MTZ
53	DOUGLAS MENDES DE LISBOA	0400452256	2° BI MTZ (ES)
54	RAFAEL DE SOUZA FERREIRA	0400434957	CMDO FRON RONDONIA / 6º BIS
55	ADOLF NUNES MARINHO	0400446357	CIA PREC PQDT
56	JAIR ADÃO DE MACEDO	0217078146	37° BIL
57	ANDRÉ LUIZ FELGUEIRAS DE SOUSA OLIVEIRA	0400447058	26° BI PQDT
58	EDILSON DOS SANTOS ALMEIDA	0400452751	17° BIS
59	MARCOS VALE DA SILVA	0400434759	AMAN
60	RAFAEL SANT IAGO DE MELO	0400434650	27° BI PQDT
61	RODRIGO MICARELLO LINHARES	0400427951	
62	RENATO RODRIGUES LIMA	0400431250	14ª CIA PE
63	TIAGO HENRIQUE GERVASONI	0334127040	7° BIB
64	CRISTIAN BUCIANO FELIX FERREIRA	0400448858	CI PQDT GPB
65	FELIPE QUIRINO ANDRE	0400443057	AMAN
66	FELIPE DIAS MACHADO	0400442752	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
67	RODRIGO DA LUZ BENITES	0400428850	7° BIB

#### CAVALARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	EVANDRO LUIZ WIECZYNSKI	0400409959	8° RC MEC
2	ALCIONE RODRIGO JUNG	0400403150	12° ESQD C MEC
3	ROSALVO MARQUES ORTIZ	0400418950	1° RCC
4	ALEXANDRE GIOVANI BECKER	0400403457	10° RC MEC
5	TIAGO QUINTANA ORTIZ	0300315553	3° RC MEC
6	CLÂNDIO DE MATOS MARQUES	0400405759	CIGS
7	GIONEI CARLOS NEIS	0400411153	2° RC MEC
- 8	GUSTAVO BACCIN SCARAMUSSA	0400411351	14° RC MEC
9	DEIVI MARQUES DA ROSA DE SOUZA	0400407656	ESQD CMDO 3ª BDA C MEC
10	AISLAN RUBEM NICOLOSO	0400402855	9° RCB
11	JOSÉ LUIS DE MATTOS CARVALHO	0400412458	CIA CMDO 23ª BDA INF SL
12	DAVISON ARAÚJO DE CARVALHO	0400407458	ESSA
13	JUAREZ DE MATOS	0400412953	1° RC MEC
14	RENAN ANTUNES	0400418257	23° ESQD C SL
15	WAGNER MIRANDA DA SILVA	0400419958	CPOR / R
16	WILMAR DE MATTOS RODRIGUES FILHO	0400420451	CIA CMDO 16ª BDA INF SL
17	RAFAEL DA ROCHA PEREIRA	0400417358	16 <sup>a</sup> BA LOG
18	PABLO DE BORBA CALEGARI	0400416756	23° ESQD C SL
19	ÉMERSON ARTUR RIBEIRO	0400409454	23° ESQD C SL
20	CRÍSTIAN CÉSAR PINTO MENEZES	0400406054	8° ESQD C MEC
21	ANTÔNIO VICENTE VALENTE BRESSAN	0400403853	6° RCB
22	HENRIQUE TASCHETO DE ALMEIDA	0400411658	ESQD CMDO 5 <sup>a</sup> BDA CAV BLD
23	BRUNO JOSÉ DE AZEVEDO VIEIRA	0400404356	17° RC MEC
24	CARLOS ALEXANDRE XAVIER JACINTO	0400404653	1° ESQD C PQDT
25	RAFAEL COELHO SAMEIRO	0400417259	1° BAC
26	CARLOS EDUARDO DA SILVA	0400404752	14° RC MEC

# ARTILHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	RAFAEL DE OLIVEIRA VITAL	0400400453	8° GAC PQDT
2	SAULO FELIPE AGNOLETTO	0400390258	16° GAC / AP
3	MARCELO PEREIRA MARQUES	0400374856	CIA CMDO 17ª BDA INF SL
4	RUBEM ZUCOLOTTO	0400401550	27° GAC
5	WILLIAM PEIXOTO DE QUEIROZ	0400394359	CIA CMDO CML
6	MARCELO ADRIANO DE CARVALHO	0400399952	13° GAC
7	VITOR RICARDO TOMÉ	0400394151	3° GAC / AP
8	ANDRÉ MARCELO CARVALHO CARDOSO	0300037751	BA ADM AP / 3ª RM
9	LEANDRO AMÉRICO DA CRUZ	0400395554	4° GAC
10	JONAS RODRIGO LEDERMANN RIECK	0400395653	10° GAC / SL
11	JEFERSON RIEFFEL SILVEIRA	0400398954	5° GAC / AP
12	LUIS FERNANDO RIBEIRO DA SILVA	0400374559	CMDO 16a BDA INF SL
13	TOBIAS ESBER DA SILVA	0400375150	13° GAC
14	RAFAEL GONÇALVES ARCE	0400374757	CIA CMDO 17ª BDA INF SL
15	ADOLFO RAFAEL ANDRIOTTI	0400389052	2° GAC L
16	ALEXANDER GONÇALVES	0400396552	10° GAC / SL
17	FABRÍCIO FAVERO DA SILVA	0400398251	1° GAC / SL

18	LUIZ CARLOS CAMPOS DE LIMA	0400399853	H GU TABATINGA
19	RICARDO MAURICIO CALVACANTE DA SILVA	0400400958	ESSA
20	ANTONIO PEDRO DE SOUSA NETO	0400396057	21a BIA AAAE PQDT
21	LEONILDO PEREIRA GOMES	0400399556	18° GAC

#### **ENGENHARIA**

ANT	NOME	IDT	OM
1	GUILHERME HETTWER ROSSATO	0400413852	3° BE CMB
2	ROBSON MACIEL DOMINGUES	0522159540	10° BEC
3	MOZAÍR BARBOSA CEZAR	0400422150	9° BE CMB
4	DIEGO DA SILVA OLIVEIRA	0400409850	9° BE CMB
5	DANIEL ROSA DE SOUSA	0400408852	4ª CIA E CMB MEC
6	JACKSON ÍTALO DE SOUZA	0400414454	3° BEC
7	MARLON MAX PAZETA MEDERO	0400421855	9° BE CMB
8	JOÃO LUÍS ROQUE	0400160453	CIA CMDO 1° GPT E
9	MOISÉS FONTELES DA SILVA	0400421954	AGSP
10	RODRIGO DE OLIVEIRA DIAS	0400423455	ESSA
11	SIDNEI PINHEIRO SOARES	0400421558	3° BE CMB
12	PAULO ERNESTO DA SILVA BARBOSA	0400422457	1° BEC
13	HÉLDER BATISTA DE ARAÚJO	0400413951	1° BEC
14	LEOMAR LANGENDORF MOREIRA	0400420550	6° BE CMB
15	DIEGO MACHADO LOPES	0400410056	6° BE CMB
16	CLAITON OLIVEIRA DE ARCHIRUSAL	0400407557	1ª CIA E CMB PQDT
17	ISAIAS DO AMARAL	0400416251	12° BE CMB BLD
18	ZAQUEU SETUBAL RODRIGUES JÚNIOR	0400404257	CI PQDT GPB
19	EZIO RIBEIRO VIEIRA	0400412557	ESSA
20	TIAGO XIMENES DA CUNHA	0400422655	9° BE CMB
21	RICARDO ANDRADE BORGES	0400423158	AMAN

#### COMUNICAÇÕES

NOME	IDT	OM
CÁSSIO DE FREITAS NASCIMENTO	0400392650	11° BI MTH
DIZEL WAGNER ARAUJO	0400386959	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
RÔMULO ROSADO VIERO	0400393153	28° GAC
RODOLFO LOURES DE OLIVEIRA ZAIDEM	0400387452	17° B LOG
JEAN CARLOS AGUIAR DA COSTA	0400378550	14a BIA AAAE
JUSCELINO CORDEIRO DE ARAUJO FILHO	0400378352	CIOPESP
THIAGO DINIZ BARBOSA	0400388252	AMAN
RAFAEL LACERDA DA SILVA	0400389458	16° PEL COM SL
WAGNER ROSADIA FIGUEROA	0400378154	9° RCB
MARCO AURÉLIO CAMARGO BORGES	0400378857	23ª CIA COM SL
CLÉRISON SOARES GUILHERME	0400386652	23° ESQD C SL
MARCELO DE OLIVEIRA CAETANO	1240433241	23ª CIA COM SL
HELDER RABELO TEIXEIRA DA SILVA	0400393559	14° BI MTZ
ALBERTO DE SOUSA SILVA	0400385852	20a CIA COM PQDT
PEDRO HENRIQUE BARRETO DE LIMA	0400376356	14a CIA COM MEC
BERONI ALVES PRIMO	0400391454	CIA CMDO 7ª BDA INF MTZ
GEORGE RUFINO DA SILVA	0400387353	16° PEL COM SL
ENDRIGO SCHMIDT BRAVO	0400393658	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
WAGNER DE OLIVEIRA FIRMINO	0400379152	20a CIA COM PQDT
OSEIAS MELO DE MORAIS	0400376554	3° CTA
	CÁSSIO DE FREITAS NASCIMENTO DIZEL WAGNER ARAUJO RÔMULO ROSADO VIERO RODOLFO LOURES DE OLIVEIRA ZAIDEM JEAN CARLOS AGUIAR DA COSTA JUSCELINO CORDEIRO DE ARAUJO FILHO THIAGO DINIZ BARBOSA RAFAEL LACERDA DA SILVA WAGNER ROSADIA FIGUEROA MARCO AURÉLIO CAMARGO BORGES CLÉRISON SOARES GUILHERME MARCELO DE OLIVEIRA CAETANO HELDER RABELO TEIXEIRA DA SILVA ALBERTO DE SOUSA SILVA PEDRO HENRIQUE BARRETO DE LIMA BERONI ALVES PRIMO GEORGE RUFINO DA SILVA ENDRIGO SCHMIDT BRAVO WAGNER DE OLIVEIRA FIRMINO	CÁSSIO DE FREITAS NASCIMENTO         0400392650           DIZEL WAGNER ARAUJO         0400386959           RÔMULO ROSADO VIERO         0400380595           RODOLFO LOURES DE OLIVEIRA ZAIDEM         0400387452           JEAN CARLOS AGUIAR DA COSTA         0400378550           JUSCELINO CORDEIRO DE ARAUJO FILHO         0400378552           THIAGO DINIZ BARBOSA         0400388252           RAFAEL LACERDA DA SILVA         0400389458           WAGNER ROSADIA FIGUEROA         0400378154           MARCO AURÉLIO CAMARGO BORGES         0400378857           CLÉRISON SOARES GUILHERME         040038652           MARCELO DE OLIVEIRA CAETANO         1240433241           HELDER RABELO TEIXEIRA DA SILVA         0400393559           ALBERTO DE SOUSA SILVA         0400385352           PEDRO HENRIQUE BARRETO DE LIMA         0400376356           BERONI ALVES PRIMO         0400376356           BERORIS SCHMIDT BRAVO         0400393658           WAGNER DE OLIVEIRA FIRMINO         0400379152

#### INTENDÊNCIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	MÁRCIO LUIS ALVES DA SILVA	0101044857	CMDO 16ª BDA INF SL
2	PABLO GONÇALVES VIEIRA	0101050250	54° BIS
3	BRUNO MARTINS LAMAS	0101042554	CIOPESP
4	FÁBIO FORTES DE OLIVEIRA	0101051654	3ª DL
5	AURICÉLIO SILVA PENA	0101047553	58° BI MTZ
6	LEANDRO LOURENÇO DE FARIA	0101049856	B DOMPSA
7	VINICIUS BELMONTE FERREIRA	0101044758	9° B LOG
8	THIAGO HENRIQUE DA CONCEIÇÃO	0101048452	B DOMPSA
9	CLEBER EZEQUIEL BATISTA	0101040954	6° ESQD C MEC
10	RAFAEL SARASOL DE OLIVEIRA	0101049955	3° B LOG
11	CLEBER DA SILVA BRASILINO	0101049252	CIAVEX
12	JOÃO CARLOS KUCHNIR	0101052355	PQ R MNT / 5 <sup>a</sup> RM
13	VINICIUS BÔSCO SCHIAVI DE CARVALHO	0101044451	72° BI MTZ
14	CELSO TEIXEIRA RIBEIRO	0101054054	CIA CMDO 5 <sup>a</sup> RM / 5 <sup>a</sup> DE
15	THIAGO DOS SANTOS MOREIRA	0101049757	20° B LOG PQDT
16	DIEGO GONÇALVES PEREIRA	0101041754	59° BI MTZ
17	DOMINGOS SÁVIO DA SILVA FILHO	0101043958	14° GAC
18	HENRIQUE BEZERRA VIEIRA	0101042158	18° GAC
19	VINÍCIUS MIANA REIS	0101044550	10° BI
20	LEANDRO NASCIMENTO DE OLIVEIRA	0101045151	61° BIS
21	THIAGO GONCALVES BATISTA	0101049658	12° B SUP

# MNT DE VIATURA AUTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	DEIVIDI MORAES RODRIGUES	0100996453	3° BE CMB
2	LUÍS CARLOS CHAGAS	0101016251	4° B LOG
3	JORDÃO BEZERRA DE ARAÚJO	0101014355	10a CIA E CMB
4	PAULO NUNES DOS ANJOS NETO	0101009751	72° BI MTZ
5	ANDERSON DEMARCO	0101000057	4° B LOG
6	UÉSLEI SILVA DE OLIVEIRA	0101009850	1° RCC
7	LUCIANO SANDIM VIEIRA	0101015154	4ª CIA COM
8	PAULO RIBEIRO DE OLIVEIRA JÚNIOR	0101009256	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
9	HENRIQUE ROCHA DA CONCEIÇÃO	0101011351	CMDO 16a BDA INF SL
10	JONAS PORCIUNCULA FERNANDES	0101011153	9a BIA AAAE (ES)
11	EDUARDO DE OLIVEIRA GOMES	0100998251	B MNT SUP AV EX
12	VÍTOR MÉDICE GONÇALVES	0101010056	5° RC MEC
13	FRANCISCO JOSÉ FERREIRA GUIMARÃES	0101011955	CIA CMDO 1ª RM
14	DOUGLAS KNEIPP CARVALHO	0100998855	61° BIS
15	RODRIGO TEÓFILO DA SILVA SANTOS	0101007656	PQ R MNT / 7 <sup>a</sup> RM
16	DIOGO FERREIRA DE SOUZA	0100999150	CI PQDT GPB
17	JONILTON GUSMÃO RODRIGUES	0101016558	H MIL A BRASÍLIA
18	DIEGO DALLA VALLE	0100997758	3° B SUP
19	GELSON LIMA LOPES	0101014652	CMDO 2ª BDA INF SL
20	RENATO JOSÉ FERREIRA DE OLIVEIRA	0101013258	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
21	BRUNO DOS SANTOS SOUZA	0100997451	CI PQDT GPB
22	DIEGO QUEIROZ DE OLIVEIRA	0100999051	8° GAC PQDT



23	FRANCISCO FERREIRA LIMA NETO	0101011252	25° BC
24	RAFAEL DE SOUZA VILARES	0101007755	20° B LOG PQDT
25	ROGELSON LUIZ DA ROSA PAZ	0101008456	3° BE CMB
26	JORGE VINICIUS MARQUES DOS SANTOS GOMES	0101014751	23ª CIA COM SL
2.7	WALLACE REIS DE OLIVEIRA	0101009157	51° BIS

#### MNT DE ARMAMENTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	JEAN FELIPE CORDEIRO MARTINS	0101019958	52° BIS
2	DANIEL SEIXAS MARQUES	0101022655	PQ R MNT / 3 <sup>a</sup> RM
3	JOHNNY MIKE DE LIMA CHARLES	0101019750	CIOPESP
4	HUGO MENDES PEIXOTO	0101021459	ESEFEX
5	BRUNO GOMES BORGES	0101022952	28° B LOG
6	MARCOS VINÍCIUS RIBEIRO RAUBER	0101023851	10° B LOG
7	RAPHAEL OLIVEIRA DOS SANTOS	0101025252	20° B LOG PQDT
8	MARCIUS TOMAZ FERREIRA	0131897647	20° B LOG PQDT
9	CLEITON RICARDO CRUZ	0101022853	1° B AV EX
10	RAFAEL ARAUJO DE MORAES	0101024859	23° B LOG SL
11	PAULO AFONSO CHACON FERREIRA	0101021855	ESSLOG

#### MECÂNICO OPERADOR

ANT	NOME	IDT	OM
1	EDUARDO LUIS DE SÁ BASTOS	0101004950	AGR
2	BRUNO PAES SOARES	0101004851	ESSLOG
3	CRISTIANO CASTRO DOS SANTOS	0101005353	ESSLOG

#### MNT DE COMUNICAÇÕES

ANTG	NOME	IDENTIDADE	OM
1	RODRIGO DUARTE E SILVA	0101032159	2° CTA
2	MARCIO RICARDO RIBEIRO CORREA	0101032456	23° B LOG SL
3	MARCOS ZANIN FELICIANI	0101032258	6ª BIA AAAE AP
4	THIAGO VITAL LEITE CAMARATE	0101030252	2° CTA
5	JOELSON DE ARAUJO COSTA	0101031755	2° CTA
6	JOÃO FERNANDES LINDOTE JÚNIOR	0101031854	PQ R MNT / 9 <sup>a</sup> RM
7	GLEIDISSON SALINAS GIL	0101031250	CIA CMDO 8ª BDA INF MTZ
8	RENAN MAY RODRIGUES	0101033553	9° RCB
9	GEOVANI DE MORAES TOMAZ	0101027050	B DOMPSA
10	ALEXANDRE DOS SANTOS TOZETTI	0101029551	3° CTA
11	ROMERITO DORNELES ROCHA	0101029759	3° CTA
12	RAPHAEL ALVES DE CARVALHO	0101032852	17ª BA LOG

#### AV MANUTENÇÃO

ANT	NOME	IDT	OM
1	RAIMUNDO FAGNER BITTENCOURT SILVA	0217029842	B MNT SUP AV EX
2	MARCOS KENJI MARCONDES RESENDE	0217231448	B MNT SUP AV EX

#### AVIAÇÃO APOIO

ANT	NOME	IDT	OM
1	EDICLÁUDIO PEREIRA GOMES SILVA	0217232545	2° B AV EX

# SAÚDE APOIO

ANT	NOME	IDT	OM
1	JOSÉ ARCELINO FERREIRA MAIA JÚNIOR	0100984251	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
2	ERENILSON FREITAS DE OLIVEIRA	0100053958	16° PEL COM SL
3	TIAGO LEAL GONÇALVES	0100994052	H GU MARABA
4	DIEGO DAVID SILVA MATASSOLI	0100992254	DST SAU PQDT
5	AKSON PACELLE DUARTE DA SILVA	0100994151	7° GAC
6	VINÍCIUS PONTES XAVIER	0100994458	7° BEC
7	JACKES ALEX PAES LANDIM DOS SANTOS	0100994854	CIGEX
8	DARCON DA ROCHA DE SOUZA E SÁ	0100989953	H GU STA MARIA
9	ALEX RODRIGUES DA SILVA	0100991157	38° BI
10	ACÁCIO MONTEIRO VIEIRA	0100989854	CIA CMDO BDA INF PQDT

# TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ANT	NOME	IDT	OM
AG	MARESSA ELCANÃ CARDOSO GOROSITO	0100988856	GAB CMT EX
1	DANIEL NUNES DE SOUZA MARTINS	0100992056	HCE
2	ANDRÉIA COLPO NICOLI CARUSO	0100989151	H MIL A RECIFE
3	GERMANO RODRIGO SANTOS DE ASSUMPÇÃO	0100991751	9° B LOG
4	ROBERTA POZZATTI CESQUINI	0100993054	H MIL A PORTO ALEGRE
5	LANE CARLA ALVES DE MATOS	0100984657	DST SAU PQDT
6	GLÓRIA REGINA MORIN MARTINS	0100991355	H GU S G CACHOEIRA

# TOPÓGRAFO

ANT	NOME	IDT	OM
1	TIAGO JOSÉ MORAES DA SILVA	0101061653	CIA CMDO CMA

# MÚSICO

ANT	NOME	IDT	OM
1	SANDRO DA HORA	0196465132	CIA CMDO 16ª BDA INF SL
2	VILSON CAETANO ALVES	1127100541	AMAN
3	MARCOS SCHNEIDER	0308952944	7° BIB
4	MARCELO EDUARDO GARCIA	0308952746	7° BIB
5	VALDECIR INES	1239378241	BGP
6	MARCOS ANTÔNIO DA SILVA	1138621444	28° BC
7	JOEL ALONSO DE LUCENA	0196010235	CIA C BDA INF PQDT
8	LAZARO FERREIRA MELQUIADES	1239409442	CIA CMDO CMA
9	ALEXANDRE GIL DA SILVA LOURENÇO	0112907043	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
10	EMERSON BUENO DE ALMEIDA	0215608142	6° BIL
11	WAGNER PESSOA	0937274645	71° BI MTZ
12	MARCOS AMORIM DA SILVA	0926148644	44° BI MTZ
13	LIDOR PAULO KLEIN	0319001046	7° BIB
14	ELY FERRAZ CRUZ	0827603242	B ADM BDA OP ESP
15	MARCIO VIEIRA FERREIRA	0937596542	CIA CMDO CMO
16	ODENIL MANOEL DA CRUZ	0999989833	44° BI MTZ
17	JOSIAS CARLOS GREGÓRIO	0204510549	37° BIL
18	OZÉIAS AGUINALDO DINIZ	0332341940	CIA CMDO 3ª DE
19	SANDRO LUÍS DE LIMA GONÇALVES	0332943448	CIA CMDO 23ª BDA INF SL
20	NAIM DUQUE DE SOUSA	1138201643	CIA CMDO 1ª BDA INF SL

21	ARTUR DE OLIVEIRA	0112198544	57° BI MTZ (ES)
22	SILVANILDO DA SILVA PEREIRA	1139028342	28° BC
23	JOSÉ LIMA DOS SANTOS	1138921042	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
24	ADRIANO TELLES DE OLIVEIRA	0215884545	25° BC
25	JAELSON JOSÉ DOS SANTOS	1139295743	1° RCG
26	JOSEILTON DA SILVA RIBEIRO	0725425946	19° BC
27	ALESSANDRO FERNANDES DE BRITO	0215996141	1° RCG
28	MARCOS AURELIO FRANKLIN ALMEIDA DE OLIVEIRA	0100997253	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
29	MARLYSON JOSÉ DA SILVA	0736894148	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
30	DANIEL NAZARIO DA SILVA	0700138852	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
31	GEILSON PEREIRA DOS SANTOS	0216721845	6° BIL
32	DORNELLES PEREIRA BARBOSA	0537052649	BGP
33	MARCOS ROBERTO DOS SANTOS	0535564447	52° BIS

#### Gen Div PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA

Resp. p/ Departamento

# PORTARIA Nº 68-DGP, DE 23 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe confere o art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados (R-196), aprovado pelo Decreto nº 4.853,de 6 de outubro de 2003, resolve:

PROMOVER, por antiguidade, à graduação imediata, a partir de 1° de junho de 2014, os graduados a seguir relacionados:
À GRADUAÇÃO DE 1° SARGENTO OS 2° SARGENTOS INFANTARIA

	À GRADUAÇÃO DE 1º SARGENTO OS 2º SA	ARGENTOS I	NFANTARIA
ANT	NOME	IDT	QM
1	WLADEMIR BARBOSA REIS	0673699732	CIA CMDO CMA
2	IRATAN TIBIRICA XAVIER	0203473046	4ª CSM
AG	ANDERSON DE CASTRO SCHIAVINI ROSSANO CLENDER RODRIGUES	0434549044 0434609145	57° BI MTZ (ES) 55° BI
4	RICARDO DE OLIVEIRA NASCIMENTO	0498889138	CDE
5	WENDEL DA SILVA CAMARGOS	0434618849	2° BIL
6	MARCOS ANTONIO JACINTO	0204248942	37° BIL
7	CARLOS HENRIQUE FERREIRA	0434595740	AMAN
8	MARCOS DOS SANTOS JUNIOR GUSTAVO ADOLFO ACUNHA RODRIGUES	0434593042 0419794649	10° BI 33° PEL PE
10	FABIO VIEIRA PEREIRA	1028587440	17° B FRON
11	FRANSUELSON DOS ANJOS ARAÚJO	1028588042	2° BPE
12	SANDRO JOSÉ BORGES	0204636146	2° B FRON
13	MARCOS VENICIUS BEZERRA FALCAO MARCONDES DOS RAMOS SANTOS	0434616447	53° BIS
15	PAULO FERNANDO DA CRUZ SILVA	1028590444 1127320644	CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS 2° B FRON
16	FRANCISCO JORGE BASÍLIO	0434604849	CMB
17	CRISTIANO CARNEIRO DE OLIVEIRA	0434596342	4° BIL
18	ROBINSON DE PAULA ALVARENGA	0434636049	2º BPE
19	ANTÔNIO RAIMUNDO ALVES NETO	1028585840	24° BC
20 21	CLODOALDO LUCAS PEREIRA AILTON LIMA DE ARAÚJO	1028586848 1028584744	5° BIL 24° BC
22	JAMY JEAN DE CARVALHO	0434591848	25° BC
23	GERALDO RABELO ALVES FILHO	0434597548	BA AV T
24	ALTAMIR DOS ANJOS SALVADOR JUNIOR	1028585048	2º BIL
25 26	BARTHÔ OLIVEIRA DA ROCHA	0113087340 0434637641	2° B FRON CI PODT GPB
27	WALLACE FRANCISCO TEIXEIRA HERLON JARDEL DA SILVA BRITO	0434637641	22° BI
28	JOSEANO RODRIGUES GOMES	0434598942	52° BIS
29	EVERALDO FRANKLIN DA SILVA	0434597241	52° BIS
30	ALESSANDRO DOS SANTOS XAVIER	0434548640	27° BI PQDT
31	DENILSON LEITE PORFIRIO ROBERIO DE SOUSA DOS SANTOS	0434628244 1028591442	17° B FRON 44° BI MTZ
33	FRANCISCO ARNALDO RODRIGUES DE LIMA	1028587648	23° BC
34	ADEMIR MODESTO DA SILVA	0204804447	37° BIL
35	AUGUSTO ROCHA DA SILVA	1028586145	56° BI
36	JEANCARLO CESAR FRONER	0434598249	1ª CIA INF
37 38	DANIEL BELEM MARTINS FRANCISCO WASHINGTON DA SILVA	0434627949 0736164245	CIACMDO8 <sup>a</sup> BDA INF MTZ 31 <sup>o</sup> BI MTZ
39	GLEUSON CRUZ AMBROSIO	1239417544	CIA CMDO BDA INF PQDT
40	AGAMENON CHAVES DE ARRUDA FILHO	0434625646	CIA CMDO CMNE
41	JORGE LUÍS MOURA	0434631941	6° BIL
42	ANDERSON DA CONCEIÇÃO FREIRE LUCIANO RIBEIRO DOS SANTOS	0434610440 1138473648	10° BI 6° BIL
44	LUÍS EDREON DE FREITAS	0318618949	CMDO FRON RONDONIA / 6º BIS
45	WANDERSON JOSÉ DA SILVA	0434601142	1° BIS
46	PAULO ROBERTO PAULINO MACHADO	0434608543	26° BI PQDT
47	CARLOS GEAN FONTELES BORGES RENATO CESAR DA ROSA	1028586442 0111481545	CIGS 16° BI MTZ
49	EDNEUDO SILVA RODRIGUES	0434628541	25° BC
50	EDSON RICARDO SANTOS DE MOURA	1010799243	BGP
51	EDMARIO MOREIRA	0434612040	CPOR / RJ
52	JALES ALVES LEANDRO MICHAEL FERNANDES DA SILVA	0521009944	36° BI MTZ 18° BI MTZ
53 54	JULIANDREY OLIVEIRA MOURA	0521009944 0434615548	H MIL A BRASÍLIA
55	MARCOS ANTONIO ALVIM VALVERDE	0434592846	35° PEL PE
56	ROSSEAN KELEN BARBOSA GOMES	0434600649	3° BPE
57	MARCOS PAULO SOARES DA SILVA	0434599544	19° BI MTZ
58 59	CARLOS ALEXANDRE DE VASCONCELOS SALES ISMAEL MARTINS	0434602843 0434591640	17° B FRON CIA CMDO CML
60	WALDINEI SANTIAGO DA SILVA	0112374145	26° BI PQDT
61	RAIMUNDO GOMES VIEIRA	0434554747	B ADM BDA OP ESP
62	EDUARDO ASSIS NASCIMENTO	0434620746	HCE
63	FRANCISCO MENDES CARNEIRO NETO MARCELO RIGAUD CERQUEIRA	1010349544 1028590345	31° BI MTZ CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
65	CRISTIANO AUGUSTO URBANO	0434627741	ESSA
66	RODRIGO TEIXEIRA LEANDRO	0434624144	1° BTL DQBRN
67	JEVERSON LUIS NOIMANN	0434614442	13° BIB
68 69	LUIZ FILIPE CABRAL BRAZ FRANCISCO JOSÉ DE LIMA	0434552345 1028587747	1° BIS 71° BI MTZ
70	EDUARDO GUIMARAES DE BARROS	0434612149	BA ADM AP / 1ª RM
71	ROMILTON BATISTA ARAUJO JUNIOR	0112356647	22° BI
72	UBIRATAN SANTOS DE PAIVA	0420498040	5° BIL
73 74	ANTONIO NUNES SEVERIANO DENYLSON DO AMARAL LIMA	1028585741 0434596649	CIGS 8° BPE
75	MAURÍCIO DA SILVA	0331619445	CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
76	ALEX SALVIANO DA SILVA	0434548749	CMB
77	ERINALDO COSTA CUTRIM	0112399845	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
78	MARCUS FURTADO NUNES	0434616546	57° BI MTZ (ES)



79	HILDEMIR RODRIGUES DA SILVA	0434591541	14° BI MTZ
80	LUIZ ANTÔNIO DE LIMA AMARANTE	0420063141	12a CSM
81	ANDRÉ LUIS VIEIRA FERNANDES	1028585246	CIA CMDO 10 <sup>a</sup> RM
82	FRANCISCO WELLINGTON ARAUJO SALES	0434613741	2° BIS
83	PEDRO DOMINGOS DE ALMEIDA NETO	1028591145	CIA CMDO CML
84	ALBERTO LUIZ DA COSTA	0111851549	25° BI PQDT
85	SÉRGIO HENRIQUE LIMA DE SOUSA	0434594347	14° BI MTZ
86	IEFERSON LUIZ DA SILVA BENITES	0434606042	2ª CIA FRON

#### CAVALARIA

4 3 777	NO.	TD.TT	01/
ANT	NOME	IDT	OM
1	JÚLIO CÉSAR PERES BENITES	0434615647	CIA CMDO 17ª BDA INF SL
2	ALEXANDRE GUEDES BATISTA	0434464343	4° ESQD C MEC
3	PAULO FERNANDO RANGEL DA CRUZ	0319036547	4° RCC
4	WILSON NOBRE JUNIOR	0434637948	2° RCG
5	PAULO SÉRGIO DOS SANTOS ALVES	0521701847	16° ESQD C MEC
6	FERNANDO DA SILVA SOARES	0434629846	10° ESQD C MEC
7	JULIO CESAR FRANCISCO	0434632444	IME
8	ITAMAR GIOVANI TEICHMANN	0331623546	12° ESQD C MEC
9	TARSO IVANO DE ALMEIDA ALVES	0434618245	12° RC MEC
10	CLEVERSON ROBERTO DE ABREU	0434611646	DEP SUBS SANTO ÂNGELO
11	FLAVIO FERREIRA ALMEIDA	0434630240	2° RCG
12	GIOVANNI PEREIRA LIRA	0434591343	CPOR / R
13	MARCOS LUIZ RODRIGUES THOMÉ	0434599445	2° RCG
14	ROGÉRIO CESAR SOARES DO NASCIMENTO	0434617841	AMNM 2ª GM
15	ROGERIO GUILHERME ASSIS MODESTO	0113080048	SGEX
16	JULIANO FURQUIM ALEXANDRE	0318270642	10° RC MEC
17	FABIO DE SOUZA	0434629341	CTEX
18	JOSÉ ROBERTO DE PAIVA PEREIRA	0434598843	CPOR / R
19	MARCELO JOSÉ MAIA MACHADO	0112425848	CIA CMDO 16 <sup>a</sup> BDA INF SL
20	CHESMON CONCEIÇÃO DA SILVA OLIVEIRA	0111682647	CIGEX
21	JOÃO ALEX DE MENEZES	0112526140	15° RC MEC (ES)
22	PAULO SERGIO FRANCISCO	0434635249	ESSA
23	SANDRO DA SILVA	0926262940	10° RC MEC
24	JOAO CESAR FARIAS DOS SANTOS	0318439445	3° RCG
25	RAULWISON JOSÉ DA SILVA	434617247	H GU PORTO VELHO
26	KLAUS DIEL WAGNER	0332401843	11° RC MEC
27	ELVÂNIO CESAR DE OLIVEIRA	0434604245	H GU TABATINGA

# ARTILHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	AMARO ESNALDY VIDART DUARTE	0434610341	25° GAC
2	ROGÉRIO NOGUEIRA DE SOUSA	1010681144	25° GAC
3	CLAUDIOCI SALCEDO CHAVES	0319203345	AGGC
4	ELBIO FERRAZ JUNIOR	0434628640	H GU S G CACHOEIRA
5	ADRIANO DALLA COSTA	0332039148	3° GAC / AP
6	FRANCISCO AVELANGE LEITÃO PEREIRA	0434613444	CIA CMDO 1ª BDA INF SL
7	JOSÉ GUSTAVO SOUSA PERES	0318730645	CDS
8	FLÁVIO DE LIMA NASCIMENTO	0332332840	29° GAC / AP
9	ANDRÉ DOS SANTOS SILVA	0434595443	5ª BIA AAAE L
10	RICARDO RIBEIRO DE SOUSA	0434600342	CIA CMDO 1ª RM
11	ANGELO ANTONIO DE AZEVEDO BASTOS	0112573241	6° GAC
12	MARLON PIRES NOER	0308706746	8° GAC PQDT
13	ERICK PEREIRA DUARTE	0434590840	2° GAAAE
14	LUIZ GUILHERME SETA	0434615944	BIA CMDO AD / 3
15	EDSON MARLON BIBERG PINTO	0331842849	22° GAC / AP
16	PAULO MÁRCIO MOURA DE CARVALHO	0111884946	2° GAAAE
17	HAMILTON SOARES LOPES	0434597944	14a BIA AAAE
18	GLAUCIO DA SILVA PAREDES	0195953138	IPCFEX
19	WALMIR FERREIRA ISAIAS	0113880447	14ª BIA AAAE
20	LUIS PAULO CORREA PINTO LOUREIRO	0434075446	H GU S G CACHOEIRA
21	WAGNER LUIZ DOS SANTOS	0434625141	11° GAC
22	ANDERSON TRANNIN TOLEDO	0434619540	DSM
23	EDER DE PAULA SOUZA TELES	0434611943	14° GAC
24	ERINALDO BEZERRA	0434596946	2° GAAAE
25	MARCUS VINICIUS RODRIGUES DO NASCIMENTO	0434634549	CIA CMDO 12ª RM

#### ENGENHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	ABEL SANTOS DE ARAÚJO	0434601340	3° BE CMB
2	MARCOS DOS SANTOS LIMA	0434599346	4° BEC
3	LUÍS GONZAGA DA SILVA	0434592549	5° BEC
4	CARLOS EDUARDO DA SILVA QUEIROZ	0204529341	11a CIA ENG CMB L
5	JOSE ARAGAO DA SILVA JUNIOR	0434632246	10° BEC
6	MARCOS PAULO NEVES	1139041345	7° BEC
7	MARCONI DO NASCIMENTO ALVES	0434623344	9° BEC
8	JEFERSON DE JESUS SILVA	0434598447	10a CIA E CMB
9	MARCELO CORREIA DA SILVA	0113109540	3° BEC
10	CRISTIAN JOE FONSECA	0309107142	7° BEC
11	ANDRÉ LUIZ MARTINS DE OLIVEIRA	0434610549	DEC
12	FRANCISCO RUBENS DE SOUSA PEREIRA	0434621348	7° BEC
13	CLECIO GIOVANI NUNES DOS SANTOS	0318640448	5° B SUP
14	VANDERLAN PINHEIRO DA SILVA	0434624946	2° BEC
15	GIANCARLO GOMES RODRIGUES	0434605044	EME
16	JAIME FERREIRA JACINTO	1010835641	10° BEC
17	FRANCISCO JOSÉ DE LIMA SILVA	0434621249	4° BEC
18	ADENILTON FERREIRA DA SILVA	0434625240	CIA CMDO 6ª RM
19	GILSON TORRES DE ARAÚJO	0434621546	15° B LOG
20	PAULO SERGIO DA SILVA MARQUES JUNIOR	0434635140	CMR
21	AMARO COSTA DA SILVA JÚNIOR	0623149747	CIA CMDO 2° GPT E
22	RUBENS FERNANDES DE OLIVEIRA	0434624540	7° BE CMB
23	CRISNEUDO RUBENS OLIVEIRA RODRIGUES	0434620449	23ª CIA E CMB
24	ARISTIDES PEDRO DA SILVA JUNIOR	1138461049	DCEM

# COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	ANTONIO FERREIRA DE SOUSA FILHO	0434652947	23° B LOG SL
2	MARCELO ALVES MARTINS	0434607347	CPOR / CM - BH
3	RODNEY MARTINS BARBOSA	0332959444	BA ADM AP IBIRAPUERA
4	LEANDRO SERGIO BOMBASSARO	0319018644	CIA CMDO CMSE
5	EDILSON MANOEL DA SILVA	0434604047	4° BPE
6	CELSON LUIS MIGUEI	1138267041	ESDCEY

7	ANDRÉ SOARES DA NOBREGA	0434589347	ESAO
8	SANDRO DE LIMA ATENCIA	0332052448	CIA CMDO 3ª DE
9	GERALDO DZIVIELEVSKI	0521691949	13ª CSM
10	CARLOS ROBERTO FABRIS	0522453141	5° B LOG
11	LUIZ CARLOS KLAT HOBS	0331621045	H GU S G CACHOEIRA
12	ANDRÉ MONTEIRO DA SILVA	0434626842	BA ADM AP IBIRAPUERA
13	SANDRO AURÉLIO LAFAIETE	0434637047	BA AV T
14	ÉRITON DE SOUZA	0434597043	BIA CMDO AD / 3
15	LEANDRO DE SOUZA BROCHI	0434632840	CIA CMDO CMSE
16	DIOMAR BELVÃ LUCAS DA ROSA	0332956648	23° BI
17	CLAYTON EDSON TEIXEIRA LOPES	0937613248	CIA CMDO CMO
18	FRANCISCO WEIDEN GOMES SILVA	0434613642	H GU NATAL
19	EDMILSON MARIANO DA SILVA	0434467049	55° BI
20	FABIO EDUARDO DE OLIVEIRA	0434629549	CCOPAB
21	RODRIGO DA SILVA SAMPÁIO	0114008642	7° BEC
22	GENNÊ FERREIRA DOS SANTOS	0332957042	7ª CIA COM
23	MÁRCIO ANTONIO ALVES DE LIMA	0926483041	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
24	ANDRE NASCIMENTO DA SILVA	0111363347	17° B FRON
25	PAULO ROBERTO DE MENEZES SOUZA	0434635041	3° B COM
26	WAGNER AQUINO DA SILVA	0999770530	CIA CMDO 8ª RM / 8ª DE
27	ALBÉRICO DE SÁ JÚNIOR	0332955541	4° B COM
28	LUCIANO SOARES SALES	0434633343	1° BG
29	LICIELO ROMERO VIEIRA	0332958248	13a CIA COM MEC
30	LAURO AUGUSTO DA SILVA	0434632642	ESSA
31	ANTONIO MARCOS NUNES DA SILVA	0318415940	6° GAC
32	RAIMUNDO NONATO DA SILVA	0332959048	CIA CMDO 15ª BDA INF MTZ
33	ARMANDO TEIXEIRA DE SOUSA	0114413644	1° BI MTZ (ES)
34	LUCIANO JOSE DA SILVA	0434633244	14° B LOG
35	GILBERTO FERREIRA PINTO	0419936448	BIA CMDO AD / 1
36	MARCOS PAULO LYRA SOARES	0332957943	9° GAC
37	RICARDO BITENCOURT	0332959345	CIA CMDO 3ª DE
38	CARLOS FRANCO DE OLIVEIRA FILHO	0332406644	8° RC MEC
39	ALEXANDRE ANTUNES DO PRADO	0434625943	8° BPE
40	NILTON LUCIO SILVA PEREIRA	0332958842	14° B LOG
41	FRÂNCIO ALMEIDA LOYOLA	0332956747	CIA CMDO 12ª RM
42	ALEXSANDRO FARIAS DE SANTANA	0434626743	7ª CIA COM
43	CLAUDINEI E SOUZA DUTRA	0332955749	CIA CMDO 7ª RM / 7ª DE

#### INTENDÊNCIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	MARCELO EDUARDO DE REZENDE	0434083440	4° D SUP
2	FABIO DE CASTRO DELL ORTO	0114634843	HCE
3	GENESIO SOUZA JUNIOR	0114643349	40° BI
4	ALEXANDRE GOMES DA SILVA	0114623341	25° B LOG (ES)
5	WELLINGTON LEAL DE MOURA	0114664543	20° RCB
6	ROBSON DA CRUZ PESSANHA	0114659741	1° D SUP
7	GILSON OLIVEIRA DE SOUZA	0114637846	CIGS
8	RICARDO DA FONSECA RAMOS	0114657844	5° B LOG
9	GILMAR DOS SANTOS	0114637747	CMDO FRON RORAIMA / 7° BIS
10	FRANCISCO DE ASSIS VASCONCELOS DE OLIVEIRA	0114643141	16° RC MEC
11	ALEX BONACORSO FILIERO	0318984242	BIA CMDO 1ª BDA AAAE
12	SAMIH RIBEIRO GUIMARÃES	0114661341	CIA CMDO 8ª RM / 8ª DE
13	CARLOS ALEXANDRE DE LIMA	0114629348	CIA CMDO 4ª BDA INF MTZ
14	JOSÉ RICARDO CAMILO FERREIRA	0114647241	4° D SUP
15	ANTONIO CARLOS MATOS	0114628647	CAEX
16	CLAUDIO ROBERTO DE ARAUJO	0114630841	22° BI
17	RICARDO DOS SANTOS LIMA	0114658941	9° B SUP
18	RICARDO RIBEIRO MAGALHÃES	0114659246	53° BIS
19	ALEX BRITO DE SALES	0736046145	10° RC MEC
20	RANDAL JULIANO MENDES	0114655947	22° B LOG L

# MNT DE VIATURA AUTO

		T.	
ANT	NOME	IDT	OM
1	CLEVERSON CRISTO ARAUJO	0114631146	17° B LOG
2	JORGE HENRIQUE FERREIRA DA SILVA	0111651543	CPOR / RJ
3	ABILIO ANTONIO DA SILVA	0112841945	2° RCG
4	LUIZ ANTONIO DE BASTOS	0114646243	23° B LOG SL
5	GLAÚCIO LUIZ DA SILVA ELLENA	0114638646	17° B LOG
6	JALDEMIR COSTA FRANÇA	0114631740	PQ R MNT / 8 <sup>a</sup> RM
7	ALEXANDRE JAIRO DOS SANTOS	0114623549	15° RC MEC (ES)
8	MARCIO DE SOUSA ESTEVES	0114651748	111 <sup>a</sup> CIA AP MB
9	GILVANEI BENICIO COSTA	0114637945	B ES COM
10	RODRIGO CARDOSO DIAS	0195211131	1ª DL
11	ALEANDRO ALVES MARTINS	0114621642	11° BEC
12	CÉSAR MARTINS FERNANDES	0114632144	25° B LOG (ES)
13	CARLOS ALEXANDRE DA ROCHA	0114627243	14° B LOG
14	LEONARDO ALBUQUERQUE DE ANDRADE	0187469036	H GE RIO DE JANEIRO
15	CARLOS ANTONIO RODRIGUES CEZÁRIO	0114629645	H GE RIO DE JANEIRO
16	LEONARDO DE AQUINO MEDEIROS	0196764831	23° ESQD C SL
17	ALAN BRASIL SANTOS	0114621444	ESSLOG
18	SIMAR VALDECIR MACHADO	0114661648	63° BI
19	JULIO CESAR DOS SANTOS SILVA	0114645344	7° BEC
20	LEONARDO LEAL LIMA	0112332242	9° B SUP

# MNT DE ARMAMENTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	MARCOS MARQUES ASSUNÇÃO	0204970248	CIACMDO1 <sup>a</sup> BDA INFSL
2	REGINALDO ROSA PEREIRA	1127162343	B ADM BDA OP ESP
3	CLAYTON PIRES DA SILVA	0114632946	3° GAAAE
4	LAIRTON SCHMIDT THOMÉ	0318275948	BA ADM AP / 3ª RM
5	JULIO CESAR CARDOSO MENDES	0114645146	ESSLOG
6	ANGELISIO FILGUEIRAS DOS SANTOS	0114626047	ECEME
7	CLEBIS GOMES OLIVEIRA	0114631047	10° D SUP
8	RAFAEL REBELO RODRIGUES	0114655640	ECEME

# MECÂNICO OPERADOR

ANT	NOME	IDT	OM
AG	MAURO SILVA DA SILVA	0195252630	ESSG
1	JUNIO VITAL MARTINS	0114645542	AGR



2	ALEXANDRE MORAES SILVA	0114623747	ESSLOG
3	PAULO LIMA BENEDITO JUNIOR	0114657042	ESSLOG
4	ERICO DANIEL SANTANA ALVES	0114633944	AGGC

# MNT DE COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	GUSTAVO GUIMARÃES DA SILVA	0114642440	ESSLOG
2	ANDRÉ SILVA DE SOUSA	0195409339	CIA PREC PQDT
3	LEANDRO DE LIMA BARBOSA	0114650146	AGR
4	ALEXANDRE JORGE BOTANI NASCIMENTO DOS SANTOS	0114623648	PQ R MNT / 8 <sup>a</sup> RM
5	MIGUEL ÂNGELO SILVA DE OLIVEIRA	0114653140	4° CTA
6	ERICO FERNANDO MAGALHÃES DE ARAÚJO	0114634041	H GE BELEM
7	LAURO GOMES COUTO JÚNIOR	0114661846	HCE
8	LUIS ALBERTO LOPES DE OLIVEIRA	0114650948	HCMP
9	JOAMIR ALVES ARAÚJO	0114646946	5° CTA
10	MARCELO LEONARDO PEDREIRA VIEIRA	0114653744	ESACOSAAE
11	ALEXANDRE BUENO FRANCA	0114623143	3° B AV EX

# AV MANUTENÇÃO

ANT	NOME	IDT	OM
1	MÁRCIO DE SOUZA MAROUES	0114651847	B MNT SUP AV EX

#### AUXILIAR DE SAÚDE

ANT	NOME	IDT	OM
1	MARCO ANTONIO TEIXEIRA DE MENEZES	0114652142	28° B LOG
2	DERIVAN DE SOUSA ABREU	0114631542	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
3	RUGERO ANDERSON VAZ BULZING	0114661242	ESEFEX
4	GILVANE ALEXANDRE ZIEGLER REGINATO	0114638042	CIBLD
5	MARCOS VINICIUS DOS SANTOS	0331648048	23° BI
6	MÁRCIO GUILHERME DA SILVA ALBUQUERQUE	0114641343	10° B LOG
7	GEORGE DOMINGOS DE FRANÇA LIMA	0114637341	H GU TABATINGA
8	ANDERSON VICENTE DA SILVA	0114626641	CRI
9	LEONARDO CORDEIRO SAMPAIO	0113719447	1° BI MTZ (ES)
10	LEONARDO MACÁRIO DE MEDEIROS	0114648041	PCLINMRJ
11	ALEXANDRE PARUCKER ALVES	0114624844	15° RC MEC (ES)
12	MARCELO ANTONIO OCTACIANO DE OLIVEIRA	0114655244	CMCG
13	RIVALDO GOMES DOS SANTOS	0114659444	H GU S G CACHOEIRA
14	GILBERTO DA SILVEIRA ROCHA JUNIOR	0114665045	2° RCG
15	IVANILDO REIS CORDEIRO	0937476349	20° RCB
16	LUCIANO JOSÉ OLIVEIRA	0204236848	37° BIL
17	ANDRÉ KLEIN	0926481649	59° BI MTZ

#### TOPÓGRAFO

ANT	NOME	IDT	OM
	CLÁUDIO FERREIRA TOBIAS	0114632649	4° BEC
2	MARCELO SOLITO LEAL	0114649742	1ª DI

# MÚSICO

			4
ANT	NOME	IDT	OM
1	LEODOMAR MARTINS BRÁZ	0318327244	3° BPE
2	PAULO SERGIO SANTOS COSTA	0318578648	3° RCG
3	VLADIMIR MACHADO DA SILVEIRA	0309235943	61° BIS
4	CELSO CARNEIRO DE FARIAS	0192819134	CIA CMDO CMA
5	SAMUEL ANANIAS LOPEZ	1010270344	34° BI MTZ
6	ALEXANDRE DA SILVA SANTOS	1126647245	14° BI MTZ
7	ADAILSON PORTES DOS SANTOS	0203947247	2° BPE
8	WALMIR ROSA DA SILVA	0564982536	2° BIS
9	ANDRE MARQUES DA CONCEIÇÃO	0309864148	CIA C BDA INF PQDT
10	LUIS FERNANDO FLORES DA ROCHA	0317516847	23° BI
11	CLAUDIO ANTONIO AFONSO BROLO	0194581435	57° BI MTZ (ES)
12	BRENO MAYERON VIEIRA CARNEIRO	0858717838	24° BC

# À GRADUAÇÃO DE 2º SARGENTO OS 3º SARGENTOS INFANTARIA

ANT NOME  1 ÉDISON LUÍS BORGES GUEDES	IDT	OM
1 ÉDISON LUÍS BORGES GUEDES	0.10000000	
	0400253654	1ª CIA G
2 ALEXANDRE COSTA DE OLIVEIRA	0400245650	23° BI
3 JONATHAN MICHAEL SCHMIDT	0400262358	5ª CIA PE
4 CARLOS EDUARDO ALBUQUERQUE DE SOUSA	0400248951	BPEB
5 WINDSOR WESLEY DO NASCIMENTO	0400277158	5° BIL
6 JORGE LUIZ MENEZES FAGUNDES	0400262051	2° BI MTZ (ES)
7 FRANCISCO ISOLILDO DA SILVA MOTA	0400255659	41° BI MTZ
8 HELCIO DE SOUSA SILVA	0400257655	18° BI MTZ
9 FELIPE ALBUQUERQUE DA SILVA	0131255044	CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
10 MÁRCIO SÁ FORTES PESSÔA	0400266557	3° BPE
11 BRUNO DE CARVALHO MENEZES	0400248258	ESSLOG
12 LEANDRO NORIVAL FERREIRA	0400263257	54° BIS
13 EDGAR SILVÉRIO NEREU	0400252854	33° BI MTZ
14 WAGTON LIMA DE OLIVEIRA	0400276259	CIA PE / 6ª RM
15 EUNÉCIO GOMES DA SILVA JUNIOR	0400254553	32° PEL PE
16 ANDRÉ FARIA DA SILVA	0400246658	57° BI MTZ (ES)
17 LUIZ SERGIO GALVÃO DE AMORIM	0400264750	9° PEL PE
18 MIGUEL FERNANDES DE OLIVEIRA	0400266755	28° BIL
19 JOSÉ WELTON MOREIRA DE SANTIAGO	0400259255	14° BI MTZ
20 CELSO EDUARDO GONÇALVES PEDROSO	0400249652	CMDOFRONACRE / 4° BIS
21 FÁBIO ALVES SANTIAGO	0400254652	9° BI MTZ
22 RODRIGO CRUZ DUARTE	0400271755	1° BPE
23 DANILO DO NASCIMENTO DE OLIVEIRA	0400252458	CAADEX
24 PABLO RAMOS DOUGLAS	0400268454	53° BIS
25 CARLOS JOSÉ COELHO RAMOS	0400249553	72° BI MTZ
26 AFONSO BRUCE NETO	0400246856	ESSA
27 THIAGO ELIAS MONTEIRO	0400273850	CAADEX
28 JOSÉ MENDES DE ANDRADE JUNIOR	0400261152	1° BI MTZ (ES)
29 ANDERSON DE MOURA	0400247656	1° BI MTZ (ES)
30 ANDRÉ HENRIQUE DE MATOS LIMA	0400245353	55° BI
31 FLAVIO MODESTO DOS SANTOS	0400255154	53° BIS
32 LÚCIO FLÁVIO NASCIMENTO DA SILVA	0400264859	BA AV T
33 MÁRCIO SANTANA MARCELINO	0400265658	28° BIL
34 ROMULO ALENCAR TAVARES	0400271854	19° BI MTZ

35	DIEGO FERRIANI	0400250759	ESIE
36	ANDERSON MARTINS ANDRADE	0400230739	57° BI MTZ (ES)
37	DANILO COELHO FEITOZA	0400244059	1ª CIA INF
38	IGOR MANOEL FRANCISCO DE OLIVEIRA	0400244039	27° BI PODT
39	LEONARDO REIS DA SILVA	0400258350	CIA CMDO 12ª BDA INF L (AMV)
40	FRANCISCO CELSO FREIRE	0400303251	40° BI
41	ADELSON LUIZ DO NASCIMENTO JUNIOR	0400303231	28° BIL
42	JOSÉ LUIZ FIGUEIREDO SILVA	0400259552	BA AV T
43	NILBERTO MIGUEL CABRAL JÚNIOR	0400259352	1° BG
44	DANIEL CARREIRO PORTILHO	0400251658	53° BIS
45	GLEIDSON DA SILVA NASCIMENTO	0400257259	CAADEX
46	RODRIGO GOMES JESUS	0400257259	1º BPE
47	MARCELO VINÍCIUS DOS SANTOS OLIVEIRA	0400268350	CAADEX
48	ARTUR MACHADO DA SILVA	0400247250	57° BI MTZ (ES)
49	EMANOEL NEIVA DA COSTA	0400253357	13° BIB
50	ALEXANDRE FRANCISCO DA SILVA	0400235357	18° BI MTZ
51	LEONE PREZOTI TONUSSI	0400243757	ECT
52	YOSHIO SHIOHARA DIAS	0400277356	CIOPESP
53	MARCIO FIGUEIREDO AMORIM	0400277330	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
54	ANTÔNIO EMERSON ROCHA DE OLIVEIRA	0400245957	71° BI MTZ
55	ANDERSON RAPHAEL BATISTA	0400245858	6° BPE
56	WEVERTON LÚCIO PERMÍNIO	0400276358	13° BIB
57	THIAGO RODRIGO FERREIRA BARCELLOS	0400274650	CAADEX
58	DIEGO ALEX DANTAS TAVARES	0400251054	29° BIB
59	LEOVALDO PIZANI	0400263752	11° PEL PE
60	SAMUEL VASCONCELOS MARTINS	0400273058	BA AV T
61	CESAR DE MELO AMORIM	0400248852	19° BC
62	THIAGO JOSÉ PINTO CABRAL	0400275053	B ADM AP / CMP
63	ALEXANDRE FRANCÊS GUIMARÃES	0400245551	3ª CIA √ 63° BI
64	JORGE TORRES DE AGUIAR NETO	0400261053	53° BIS
65	FRANCISCO RUBENS BEZERRA FELICIANO	0400433652	7° BIB
66	FÁBIO EFÍZIO DIAS ALFENAS	0400441754	2° BI MTZ (ES)
67	EDSON SEVERIANO DA COSTA	0400450359	35° BI
68	JULIANO LUÍS CISLINSKY	0400438859	5ª CIA PE
69	ADAILSON DE SOUSA RIBEIRO	0400446159	31° BI MTZ
70	ALEXANDRE RUI SILVA DOS SANTOS	0400246559	2° BI MTZ (ES)
71	VINÍCIUS MARTINS DE FIGUEIRÊDO	0400428256	CIACMDO/BA AP LOG EX
72	LUCIANO RAMOS NOGUEIRA	0400437455	62° BI
73	VICTOR FERREIRA RIOS	0400428355	2° BI MTZ (ES)
74	LUCIANO NOTAROBERTO PIRAMIDES	0400437554	53° BIS
75	EDSON HENRIQUE NASCIMENTO PERONNI	0400453056	13° BIB
76	FRANCISCO GLERISTON SOUSA MARTINS	0400433058	5° BIL
77	PABLO PETERS DA SILVA	0400432456	CIA CMDO 6ª DE
78	RONALDO DA SILVA LOPES	0400427654	1° BG
79	FELIPE MENEZES DE OLIVEIRA	0400424354	2° BI MTZ (ES)
80	SERGIO FIRMINO DA SILVA	0400431458	12° BI
81	ERLAN TEIXEIRA DA LUZ	0400440558	31° BI MTZ
82	IRVIN BURATTO DE MESQUITA	0400443750	CIACMDOBDA INF PQDT
83	RAFAEL AMÂNCIO DE SOUZA MAYCON MACHADO DA CRUZ	0400437059 0400424958	38° BI 5° BIL
			22° BI
85	RAPHAEL ANDRÉ SOARES DE BARROS	0400433157	22° BI 29° BIB
86	GUSTAVO DE ALMEIDA FERREIRA ÁLISSON FRANKLIN MARTINEZ	0400441457 0400450151	30° BI MTZ
88	RAUL FARIA DE MELLO DA LUZ	0400430151	20° BIB
89	FABIANO PIMENTEL DE OLIVEIRA	0400433454	20° BIB 2° BPE
90	ALAN PESSANHA DE OLIVEIRA	0400450052	2° BI MTZ (ES)
91	NAELTON DOS SANTOS ALVES	0400430032	6° BPE
11	TALLETON DOD DANTOD ALTED	U-100 <del>1</del> 32/31	0 DIL

# CAVALARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	ALESSANDRO FERNANDO DIAS RESENDE	0400278453	6° RCB
2	JUAN CARLO BENATTI CORDEIRO	0400288957	11° RC MEC
3	ENIVALDO MARONEZE DE ANDRADE	0400285359	9° B LOG
4	ROTERDAN PIMENTEL SOARES	0400289450	BIA CMDO AD / 1
5	JOSÉ GERALDO DE PAULA	0400286258	13° RC MEC
6	PAULO ROBERTO PEREIRA DA SILVA JÚNIOR	0400284055	5° RCC
7	FLÁVIO DA SILVA TIMÓTEO	0400279154	12° ESQD C MEC
8	HEBERSON BATISTA RODRIGUES	0400288858	20° RCB
9	EDUARDO MANGABEIRA BENEVIDES	0400281259	2° RCG
10	ALEXANDRE RODRIGUES BARBOSA	1239242942	7° RC MEC
11	RODRIGO PRIMO VIGO	0400282851	1° ESOD C PODT
12	CÁSSIO NETO DA SILVA LOPES	0400285151	CMDO 2ª BDA INF SL
13	RAFAEL REIS JORDÃO	0400288551	15° RC MEC (ES)
14	HERCILIO BESSA QUINDERE FRAGA	0400279451	3° RCC
15	LEANDRO COELHO SAMEIRO	0400279857	DST AP OP ESP
16	GLEIDSON CARLOS VIEIRA PEREIRA	0400288759	10° ESOD C MEC
17	HÁLISON GUIMARÃES GUEDES	0400285953	1° RCG
18	THIAGO MARQUES ROSA	0400284352	1° RCG
19	RAPHAEL CÂNDIDO ALVES	0400282752	20° RCB
20	ABRAÃO MANOEL DE MOURA	0400283156	1° RCG
21	LUCAS TORBITZ PALMEIRO	0400415055	4° RCB
22	MAIQUEL RODRIGO PETERS DA SILVA HECK	0400415758	1° RCC
23	CÉSAR HENRIQUE LUCIANO GOBATTI	0400405353	13° RC MEC
24	LEONARDO ROCHA RIBEIRO	0400414850	4° RCB
25	RAFAEL DA SILVA SCHNEIDER	0400417457	CMDO 1ª BDA INF SL
26	VLADIMIR LEAL RITTA	0400419859	3° RC MEC
27	DAVI ALVES MEDEIROS VALÉRIO	0400406559	23° B LOG SL
28	MAIKOL RODRIGO ROSSI	0400415352	14° RC MEC
29	LENON CABREIRA FERREIRA	0400414553	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
30	ÉVERTON VINCENT MONTEIRO	0400410155	6° RCB

# ARTILHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	DENES LOBATO OLIVEIRA	0400292355	1° GAC / SL
2	ANGELO BIANCHETTI	0400291050	ESSA
3	DELMIRO JOSÉ APARECIDO NETO	0400292256	CRI
4	RODRIGO NASCIMENTO SILVA CABRAL MOREIRA	0400299954	31° GAC (ES)
5	FABIO CELSO SILVA DE MIRANDA	0400294252	6ª BIA AAAE AP
6	ANDERSON RAFAEL PINHEIRO BERNARDO	0400289757	10° GAC / SL
7	ADALBERTO VIEIRA DA SILVA JUNIOR	0400286654	2° GAAAE
8	EDIMAR GONÇALVES MENDES	0400293056	6° GLMF E CIF
9	RAFAEL GERALDO DE PAULA	0400299152	6° GLMF E CIF
10	CRISTIAN TEIXEIRA LIMA	0400291753	21° GAC



11	JOSÉ LUÍS GONZAGA DE RAMOS JÚNIOR	0195341631	11a BIA AAAE AP
12	JAMIERSON WAGNER GOMES DA SILVA	0400296059	6° GLMF E CIF
13	MARCIO CRETON DE ALMEIDA	0400297156	AMAN
14	PAULO CESAR PEREIRA DE LIMA	0400298154	10° GAC / SL
15	ANDERSON ANDRADE RIBEIRO	0400289054	5ª BIA AAAE L
16	EMANUEL ARCÂNGELO LACERDA	0400293759	4° GAAAE
17	DAMERSON GRANJA AMORIM	0400292058	1° GAAAE
18	PÉRCIO DE ANDRADE CHARÃO	0333377844	2ª BIA AAAE
19	OSVALDO DE LIRA AGUIAR JUNIOR	0400298055	22° GAC / AP
20	EDSON OLIVEIRA DA SILVA	0400293353	6° GLMF E CIF
21	JAMES BONIATTI	0400401758	3° GAC / AP
22	VINICIUS FIN ZIMMERMANN	0400375358	8° GAC PQDT
23	THIAGO GUEDES INSABRALDE	0400390456	22° GAC / AP
24	THIAGO FECHER WAGNER	0400390357	8° GAC PQDT
25	PIERRI GUERIM GUERRA	0400400255	21ª BIA AAAE PQDT
26	GABRIEL BERNUCI DOS REIS	0400398756	5° GAC / AP
27	LEANDRO SOARES LEONARDO	0400395356	8° GAC PQDT
28	LUIZ ARMANDO ZÚCARI	0400398558	2° GAC L
29	ALEKSANDRO GUIDE	0400401659	9° GAC

#### ENGENHARIA

ANT	NOME	IDT	OM
1	DANIEL MAUÉS DA CUNHA	0400304952	4° BEC
2	NEWTON DE OLIVEIRA FORTES JUNIOR	0400312252	3° BE CMB
3	DANIEL GONZÁLEZ	0400304853	9° BEC
4	ISAAC NEWTON DE CASTRO MOREIRA	0400309159	15 <sup>a</sup> CIA E CMB
5	IVISON SALES MONTEIRO	0400309258	8° BEC
6	EMMANUEL PEDRO FIGUEIREDO DE SOUSA	0334152949	9° BEC
7	MAICON RODRIGUES PEREIRA	0400311452	6° BEC
8	JAILTON OLIVEIRA SILVA	0400309357	PQ R MNT / 6 <sup>a</sup> RM
9	CLÉRCIO DE VASCONCELOS GUSMÃO	0400304556	1° BEC
10	LEUCIO ALESSANDRO FRANCO DE MOURA	0400310751	4° BEC
11	SIDNEI IPÓLITO BEZERRA	0400304457	CPOR / R
12	CARLOS HENRIQUE BRANDÃO GONÇALVES	0400304150	CAEX
13	RUI ROCKETTI DIAS	0400303558	15a CIA E CMB
14	LEONARDO DE CASTRO ALCÂNTARA	0400310454	3° B SUP
15	KARANE CAMPELO ABRAHIM	0400310157	8° BEC
16	LUIZ HENRIQUE DOS SANTOS	0400311155	4° BEC
17	THIAGO DINIZ DE OLIVEIRA VÉRAS	0400305553	8° BEC
18	RODRIGO FERNANDO MOTA	0400303152	CIA CMDO CMO
19	TIAGO MARTINS DA SILVA RODRIGUES	0400422358	1° BEC
20	JOSÉ VALDSON BRITO DOS SANTOS	0400416350	10° CIA E CMB
21	ROBERTO JANNER DA ROSA	0400423356	3° BE CMB
22	DEMÉTRIO ALVES XAVIER	0400409553	8° BEC
23	THIBERIO FIGUEIREDO BARBOSA	0400421756	CIA CMDO 1° GPT E
24	SHELDON DE CASTRO PEREIRA	0400421350	9° BE CMB
25	JOSÉ CARLOS MEDEIROS	0400413753	1° BEC
26	JEAN APOLLO LEITE DE ANDRADE	0400415659	8° BEC

# COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	HENRIQUE SÁVIO CARNEIRO DA SILVA	0400317053	7° GAC
2	LUIS CARLOS BERGENTHAL JUNIOR	0400318853	23° B LOG SL
3	THIAGO DA SILVA MARTINS	0400322657	9° BI MTZ
4	GLAUBER CRESPO SANTOS	0400316550	20a CIA COM PQDT
5	ROGÉRIO ARAÚJO DA SILVA	0400322053	22° BI
6	HALLISON ENDLICH RUAS	0400316857	MHEX / FC
7	RODINEI ROBE DE OLIVEIRA MACHADO	0400321857	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
8	GERALDO DANTAS PINTO	0400316154	CMDO FRON SOLIMÕES / 8° BIS
9	JONAS MADEIRA DE OLIVEIRA	0400323853	CIA CMDO 14ª BDA INF MTZ
10	IGOR ALVES COSTA NOGUEIRA	0400317251	CIA CMDO 12ª BDA INF L (AMV)
11	PEDRO KERLIN MOREIRA CIDADE	0400320354	1° RCG
12	THIAGO CAMARGO BAPTISTELLA	0400322558	12ª CIA COM L
13	DANILO DA SILVA CARVALHO	0400314050	AMAN
14	DIRCEU FERREIRA LOPES JUNIOR	0400314555	CMDO FRON RONDONIA / 6° BIS
15	RÔMULO PEDROSA RIBEIRO MENDES	0400322152	CMDO FRON ACRE / 4° BIS
16	RANIERE DE CARVALHO NORONHA ARAÚJO	0400321154	6° GLMF E CIF
17	THIAGO ANTÔNIO DIAS BARRETO	0400322459	4ª CIA PE
18	EDGARD DOS SANTOS VARGAS	0400314753	B ES COM
19	RICARDO LUIZ TRAMONT RODRIGUES PAES	0400321659	1° GAC / SL
20	DANIEL DOMINGUES GALDINO DA SILVA	0400392858	3° B AV EX
21	FAUSTO RODRIGUES DE MELO NETO	0725123244	2ª CIA G
22	WELLINGTON NASCIMENTO	0400323358	9° RCB
23	HELTON LIMA DE SOUZA	0400379459	AMAN
24	DIOGO MORO DE MELLO	0400379657	9° B COM
25	DANIEL DE SOUZA ALENCAR	0400380358	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
26	NÉLIO MUNHOZ NUNES	0400389755	29° BIB
27	VÍTOR AYRES FRAGA	0400377750	38° BI

# INTENDÊNCIA

		I	
ANT	NOME	IDT	OM
1	JOÃO PAULO ALVES DE SOUZA	0100735257	H MIL A RECIFE
2	MARCOS PAULO RIBEIRO PIRES	0100731553	20° GAC L
3	RAPHAEL WANDERLEY DO AMARAL	0100725753	CIA CMDO CMNE
4	RENATO ALVES MEDEIROS	0100725852	BIA CMDO AD / 5
5	ANDERSON CLAYTON PEREIRA DIAS FERREIRA	0100726959	4° B COM
6	SANDRO SOARES DA SILVA	0100726058	CPOR / SP
7	DANIEL LOBO DO NASCIMENTO	0100727551	10° GAC / SL
8	LUTTIANO AVILA BORGES	0100734953	3° B SUP
9	RODOLFO MACIEL FORTUNATO	0100729151	26° GAC
10	LUCIANO DA SILVA DE FARIAS	0100731157	3ª CIA / 63° BI
11	ADRIANO DA CRUZ VASQUES	0114563745	57° BI MTZ (ES)
12	FAGNER AVILA ALVES	0100727650	62° BI
13	TAUÊ BASTOS AZEVEDO	0100729953	BIA CMDO AD / 6
14	GABRIEL GENTIL OSCAR	0535924740	30° BI MTZ
15	VLADIMIR SOARES DUARTE	0100730555	2° B LOG L
16	VALTER BEMFICA PAULO	0100731751	1° BE CMB (ES)
17	SÉRGIO CARLOS DO RÊGO NASCIMENTO	0100726157	7° D SUP
18	HEITOR VIEIRA DA SILVA	0100727759	51° BIS
19	ALAN OLIVEIRA DE MORAIS	0101047959	4° BIL
20	IVAN DA SILVA PINHEIRO	0101046555	CIOPESP
21	ITALLO SARAIVA SILVEIRA	0101051357	16° RC MEC
22	LEONARDO SANTOS FERREIRA	0101053056	CECMA

23	ANDRÉ MACHADO GOMES	0101047751	CTEX
24	DIEGO ANTUNES SOARES DA FONTOURA	0101039758	25° GAC
25	LEONARDO VIEIRA DA SILVA	0101053254	1° ESQD C PQDT
26	THIAGO REZENDE EVANGELISTA GROSSI	0101048353	12° BI

# MNT DE VIATURA AUTO

ANT	NOME	IDT	OM
	LUCIANO LAURENTINO DA SILVA	0100751957	21 <sup>a</sup> BIA AAAE PQDT
2	DIOGO DE ASSIS COSTA	0100750058	61° BIS
3	RAFAEL GONÇALVES DE OLIVEIRA	0100755958	20° RCB
4	LEANDRO PEREIRA DO COUTO	0100744754	3° RC MEC
5	MARCIO VALENTIM	0100745652	10° B LOG
6	RODRIGO ALVES EVANGELISTA	0100751155	CRO / 1ª RM
7	JÚLIO RODRIGO COSTA	0100744150	22° B LOG L
8	MAURICIO DE ANDRADE VIEIRA	0100758754	ESIE
9	RONALD ALVES DA CRUZ JÚNIOR	0100755453	33° BI MTZ
10	MARCOS ANTONIO RODRIGUES DE SOUZA	0100748359	CTEX
11	JEAN MARCELO FERREIRA DA MOTA	0100740752	2° BIS
12	ROGER FRANCISCO SIMÕES DOS SANTOS	0100753359	22° BI
13	FRANCISCO ALEXANDRE NASCIMENTO DE OLIVEIRA	0100741156	15° BI MTZ
14	IGOR CORREIA CARUSO	0100742758	14a BIA AAAE
15	EDUARDO DE AZEVEDO RAMOS	0100749159	25° B LOG (ES)
16	THIAGO DE OLIVEIRA MARTINS	0100759554	11° RC MEC
17	RENATO JOSÉ LUCIANO	0100755255	PO R MNT / 1ª RM
18	JOSIEL ALVES DE SOUSA JÚNIOR	0100743152	15° B LOG
19	NACIR LEANDRO DA ROSA SILVA	0100757251	3° BEC
20	MILTON JOSÉ SILVEIRA TEIXEIRA	0100751858	3° BEC
21	JOSÉ VICENTE AQUINO DE SOUSA	0100739655	PO R MNT / 10 <sup>a</sup> RM
22	TIAGO DA GAMA FERREIRA	0100752153	8° RC MEC
23	FRANKLIM DA SILVA AZEVEDO	0100742659	10a CIA E CMB
24	FABLÍCIO HENDLER BOFF	0101911857	8° B LOG
25	REINALDO RIBEIRO DE SOUZA	0101012953	7° CTA
26	FERNANDO CESAR DE ASSIS RIBEIRO	0101014157	2° B AV EX
27	DANIEL AVELINO DE PAIVA	0100998954	21° GAC
28	WELLINGTON SOUZA DA SILVA	0101009454	CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
29	VINICIUS DIAS RIBEIRO	0101010650	27° B LOG
30	FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA FILHO	0101011757	1° BEC
31	TIAGO IRINEU MARTINS GUIMARÃES	0101014959	CI PODT GPB
32	LEONARDO PAIVA DA SILVA	0101013555	12° B SUP
33	ENÉAS FILIPE DE CARVALHO DORTA COSTA	0100997956	DMAT
34	LUCILEINO BARBOSA MOURÃO	0101010759	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
35	WALTER RENAN DO NASCIMENTO DE MELO	0101008357	ESAO
36	JARDEL SILVEIRA REGADAS	0101013456	15° BI MTZ

# MNT DE ARMAMENTO

ANT	NOME	IDT	OM
1	WILLIAM DEMÉTRIO MARTINS	0100219252	16° GAC / AP
2	DIEGO MENDONÇA RUBILAR	0100759851	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
3	LEANDRO MARQUIONE DA FONSECA	0100759455	57° BI MTZ (ES)
4	FABRÍCIO SEBAJOS RECOVA	0100751254	25° GAC
5	DIORGES NOGUEIRA FIGUEIRA	0100754555	10° GAC / SL
6	FERNANDO MONTEIRO GONÇALVES FILHO	0100751551	BMA
1	BRUNO MICHEL FORTUNATO DE LIMA	0828030841	5° B SUP
8	RODRIGO PEREIRA REIS	0100755651	3° B LOG
9	GLAUBER BRAGA MARCILON	0100752252	2° GAAAE
10	JOÃO HENRIQUE LESSA ALVES	0100759950	AMAN
11	RAFAEL SALERNO SANTOS	0100754753	AMAN
12	MAURICIO DANIEL SILVA BEZERRA	0101022358	17° BIS
13	DIEGO TITONELI MARTINS DE SOUZA	0101022556	2° B LOG L
14	EDUARDO FERREIRA DA SILVA	0101022457	PQ R MNT / 7ª RM
15	JOSÉ LUIZ LOPES RAMOS JUNIOR	0101025658	31° GAC (ES)

# MECÂNICO OPERADOR

ANT	NOME	IDT	OM
1	RAFAEL DA SILVA LUNA	0100748052	22° B LOG L
2	RONALD MONTENEGRO PIRES SOUZA	0100748557	28° B LOG

# MNT DE COMUNICAÇÕES

ANT	NOME	IDT	OM
1	RICARDO SALVADOR RIBEIRO	0100698851	B ES COM
2	FLAVIO GOMES FINOTI	0100697853	CIA CMDO 11ª BDA INF L GLO
3	BRUNO MARTINS NEPOMUCENO	0100696756	B ÈS COM
4	PERI DE OLIVEIRA PAZ	0100695055	25° GAC
5	EDUARDO SPOLADOR ALVES	0100698059	3ª BIA AAAE
6	RODRIGO CHAVES BATISTA	0100698950	53° BIS
7	RODRIGO DE OLIVEIRA MOTIJA	0100698257	B ES COM
8	SOLI JUNIOR MACIEL RODRIGUES	0100698752	CMDO FRON R NEGRO / 5° BIS
9	MARCELO MARTINS REBOUÇAS	0100697358	6° GLMF E CIF
10	SAMIR MAIA SILVEIRA	0100695352	H GU TABATINGA
11	FELIPE FORTES DA SILVA	0100698158	PQ R MNT / 7ª RM
12	FÁBIO LEANDRO MELLO DE SOUZA	0101027852	2° CTA
13	SANDOR GIOSEFFI FURTADO SOARES	0101033355	CMDO FRON SOLIMÕES / 8° BIS
14	BRUNO FERREIRA SANTOS	0101028751	16° RC MEC
15	JION SCOVINO BOECHAT	0101033058	B ES COM
16	GEORGE E SILVA FIGUEIREDO	0101027357	2° CTA

## AV MANUTENÇÃO

ANT	NOME	IDT	OM
1	LEVY EMANUEL LOURENÇO DIAS	0216998849	CIAVEX

# AVIAÇÃO APOIO

ANI	NOME	IDI	OM
1	FERNANDO PORTELLA DE MELLO NETO	0217170745	CIAVEX
2	HIGOR MACIEL MARTINS	0217171347	BA AV T

# SAÚDE APOIO

ANT	NOME	IDT	OM
AG	CARLOS EDUARDO NEVES DA SILVA	0100709856	1° B COM SL
1	DEIVIDI MORAES DE CARVALHO	0100709559	6° BE CMB
2	PATRICK PIMENTEL RODRIGUES	0858980139	H GU FLORIANÓPOLIS
3	ALAN IZAC DE LIMA CHAVES	0100708957	H GU TABATINGA



1 .	OW A C DATE OF A PROPERTY.	0100512252	50 D CVID
4	SILAS PAES LEME NETO	0100713353	5° B SUP
5	LIANDERSON KAROLKIEVICZ DE SOUSA	0100715556	H GE CURITIBA
6	MAGNO DE MEDEIROS RODRIGUES	0100716356	HCE
7	VITOR SANTOS CARDOSO	0100714559	HCE
8	LEONARDO CARDOSO DOS SANTOS	0100715150	CRI
9	EDSON VINÍCIUS SENA JÚNIOR	0100707058	BA ADM AP IBIRAPUERA
10	ANTONIO MÁRCIO SARTORI ALHO	0100709450	CRI
11	MAYCON FERREIRA VIOTA	0100984053	DC ARMT
12	MICHEL TEIXEIRA FERNANDES	0100990654	3° B LOG
13	LEANDRO ROBERTO RODRIGUES DE BRITO	0100995158	CIMNC
14	WESLEY ANDERSON SARGES CASTRO	0100995752	2° BIS
15	THIAGO LUÍS ALVES COSTA	0100993856	2° RCG

#### TÉCNICO EM ENFERMAGEM

ANT	NOME	IDT	OM
1	JULIANA VANESSA DE OLIVEIRA CAVALCANTE	0100716257	CI PQDT GPB
2	ANGELO MARCOS AUGUSTO DE ASSIS	0100708858	BA ADM AP / 1ª RM
3	CARLOS EDUARDO ANDRADE PESSÔA	0100717651	HCE
4	ANA CAROLINA FERREIRA PEREIRA	0100709054	17° RC MEC
5	ANA PAULA VIDAL CORRÊA	0215541343	PCLINMRJ
6	ALESSANDRA SIMÕES FRASSI SILVA	0100994755	38° BI
7	PAULA PERES PARAISO	0100994656	CIA CMDO 1ª RM

#### TOPÓGRAFO

F	ANT	NOME	IDT	OM
F	1	TIAGO DA CONCEIÇÃO DOS SANTOS	0100730456	5ª DL
	2	JOSÉ RIBAMAR FERREIRA JUNIOR	0100735851	5ª DL
ı	3	GABRIEL PEREIRA BAPTISTA	0101054351	1ª DL

#### MÚSICO

ANT	NOME	IDT	OM
1	JOSÉ SOARES JUNIOR	0112367347	AMAN
2	MARCOS TEIXEIRA DO AMARAL	0112508247	23° BC
3	EDVALDO FELICIO HERMÓGENES	0131011140	BIA CMDO AD / 1
4	GILMAR DE SOUZA RAMOS	0131011447	AMAN
5	CLAÚDIO NUNES GOMES	1139233041	36° BI MTZ
6	WEBER ALESANDRO GOMES	0522348549	20° BIB
7	JAIRO BARBOSA	0522425040	17° RC MEC
8	EDSON GARCIA PAREDES	0535625941	19° BI MTZ
9	SÉRGIO RICARDO LIMA DA SILVA	0623818341	19° BC
10	PAULO NEREU DE LIMA	0332489442	10° RC MEC
11	MARCOS LUIS DE CARVALHO SOUZA	0623818440	50° BIS
12	ELIÉSER FAGUNDES MOREIRA	0332920545	BIA CMDO AD / 3
13	EVERSON MACHADO DOS SANTOS	0535473342	2° B FRON
14	JOAZ DELFINO DO NASCIMENTO JUNIOR	0926214644	15° BI MTZ
15	FLÁVIO ROBERTO SANTOS DE LIMA	0623816444	59° BI MTZ
16	DENILSON DE SIQUEIRA SILVA	0737175349	ESQD CMDO 4ª BDA C MEC
17	ROBINSON DIAS DE CASSENOT	0333680049	CIA CMDO 3ª DE
18	DARILDO KREWER	0333592640	CIA CMDO 3ª DE
19	RONALDO BERNARDO DO NASCIMENTO	0535764542	23° BI
20	MARCIO LEAL PEGORARO	0332822543	BIA CMDO AD / 3
21	LUIS CARLOS DE MORAIS	1028604344	25° BC
22	ANDRÉ DE CARVALHO IGNACIO	0114001241	AMAN

	DUDEN GASEDO MADOUES	0000177444	20 PIG
23	RUBEN CASTRO MARQUES	0828177444	2° BIS 2° BIS
24	AELIEL RODRIGUES FAVACHO	0828177345	
25	DENILSON DE ANDRADE CÂMARA	0828177543	CMDO FRON AMAPA / 34º BIS
26	KLEBERSON LIMA DO NASCIMENTO	0828177642	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS
27	LAÉRCIO CORRÊA BARBOZA JÚNIOR	0522373042	23° BC 62° BI
28	JORGE RAFAEL CORREA MOTTA	0333055945	62° BI
29	CLEBER MACHADO DE LIMA	0331834747	CIA CMDO 3ª DE
30	NELSON DA ROSA GONÇALVES	0332411347	ESQD CMDO 2ª BDA C MEC
31	VALDOMIRO DORNELES BRASIL	0332500644	34° BI MTZ
32	ELIEZER BASTOS FAGUNDES	0333232940	62° BI
33	ROBERTO SOARES DE BRITO	0736136144	12° BI
34	MARCO AURÉLIO DA SILVA MARTINS	0113312748	CIA CMDO BDA INF PQDT
35	JOSILDO JOSÉ DOS SANTOS	1138454242	11° RC MEC
36	CARLOS ADALBERTO PADILHA MADRUGA	0331627745	CIA CMDO 2ª BDA INF SL
37	JONE ROCHA LUCAS	0130826043	1° BG
38	FABIANO RIBEIRO DOS SANTOS	0333636942	CIA CMDO 3ª DE
39	MARCOS ROGÉRIO CAMARGO	0215629940	2° BPE
40	ELYELSON DOS SANTOS GOMES	0334051844	5° BIL
41	REGIS FERNANDES BARBOSA	0334036944	3° BPE
42	ELIAS SILVA DE OLIVEIRA	0114532849	CIA CMDO CMO
43	GIOVANI DE OLIVEIRA AMANCIO	0130732142	CIA CMDO 16ª BDA INF SL
44	NILSON BOSCO SANTOS MARIANO	0130917743	AMAN
45	SIDNEY GONÇALVES DA SILVA	0938132149	10° BI
46	JOSENILSON KARLTON DE BRITO MACEDO	0737055343	CIA CMDO 15 <sup>a</sup> BDA INF MTZ
47	MARCOS DE AQUINO FELINTO	0700089352	1° RCG
48	MARCOS ALEXANDRE BEZERRA	0700097256	9° BI MTZ
49	JOSÉ WASHINGTON FLORENCIO DA SILVA	0700089857	10° B LOG
50	ROGERIO MACHADO	0332268341	ESOD CMDO 1ª BDA C MEC
51	NILSON ANDRÉ SOARES FORMIGA	1200087458	63° BI
52	MARCOS ANDRÉ GOMES DOS SANTOS	1200087250	16° BI MTZ
53	ROBSON MARCOS DE OLIVEIRA	1200101259	13° BIB
54	SAINT-CLAIR CASTILHO PERES	0130816143	2° RCG
55	ALEXSANDRO XAVIER	0937546141	23° BC
56	ANGELO ROTERDAN BARROS E BARROS	0828465641	2° BIS
57	OTONIEL ANDRADE SANTOS	0827865643	34° BL MTZ
58	ANTONIO MARCOS RODRIGUES LIMA	0737055541	38° BI
59	JOERSON DOS SANTOS ALMEIDA	0195482930	57° BI MTZ (ES)
60	JOELSON NOGUEIRA DA SILVA	0828470146	13° BIB
61	EDUARDO GOMES CARVALHO	0828470245	
62	JEREMIAS PINHEIRO DA SILVA	0828466847	9° BI MTZ
63	EVERTON PEDROSO	0317550440	8° BEC
64	WESLEY DE SOUZA SILVA	0217190842	BA ADM AP IBIRAPUERA
65	ALDEMIR DOS SANTOS	0309742740	7° BIB
66	MURILO DA SILVA	0476668835	ESSA
67	PAULO EVANDRO DOS SANTOS NUNES	0318094141	CIA CMDO 1ª BDA INF SL
68	VALDELI RIBEIRO SANTOS	0925651341	63° BI
69	JAQUES DOUGLAS DA CRUZ	0204602940	2° BIL.
70	MARCELO SANTOS DE OLIVEIRA	0623443942	CIA CMDO 3ª BDA INF MTZ
71	FRANCISCO DE ASSIS TORRES DE ARAÚJO	1138915440	25° BC
72	JOSÉ IVANILDO TORRES	0762417236	5° BIL
73	JEAN CARLOS FERNANDES	0999934334	17° B FRON
74	BRUNO PEREIRA TEIXEIRA	0858477334	24° BC
75	JULIO CESAR DOS SANTOS	0319012746	3° BPE
76	DIOGENES CABRAL DA SILVA	0319012746	CMDO FRON SOLIMÕES / 8º BIS
	ALCENIR MORAES DE OLIVEIRA MARQUES	0937792844	44° BI MTZ
77	LUIZ ROBERTO DA SILVA DE FARIA	0130306541	CIA CMDO 1ª BDA INF SL
79	AMARILDO IGLESIAS	0130306541	
19	AWAKILDU IULESIAS	0151011249	CMDO FRON AMAPA / 34° BIS

Gen Div PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA Resp. p/ Departamento

#### PORTARIA Nº 81-DAPROM/DGP, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da atribuição prevista no art. 22 do Regulamento de Promoções de Graduados do Exército (R-196), aprovado pelo Decreto no 4.853, de 6 de outubro de 2003, com base no inciso VI do art.19 do R-196, combinado com o artigo 53 da Lei no 9.784, de 29 de janeiro de 1999, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 54-DGP, de 28 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 93, Seção 2, página 8, de 19 de maio de 2014: onde se lê "haja vista estar respondendo a processo criminal na justiça comum desde em 13 de janeiro de 2014", leia-se "haja vista estar respondendo a processo criminal na justiça comum desde 13 de janeiro de 2004".

Gen Div PAULO HUMBERTO CESAR DE OLIVEIRA Resp. p/ Departamento

# DIRETORIA DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL

# PORTARIA Nº 92 - DCIPAS.32.7, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 727 do Comandante do Exército, de 8 de outubro de 2007, resolve:

outubro de 2007, resolve:

RETIFICAR a Portaria nº 084-DCIP.32.7, de 26 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 100, de 28 de maio de 2014, referente ao 1º Sargento (Idt 016.155.450-6) SALOMÃO LIMA, ONDE SE LÊ: "SEBASTIÃO LIMA", LEIA-SE: "SALOMÃO LIMA".

Coronel MARCUS AURÉLIO SILVA DE ABREU Resp/p. Expediente da Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social

(\*) Republicado por ter saído, no D.O.U. nº 100, de 28 de maio de 2014, seção 2, pág. 25, com incorreção no original.

#### PORTARIA Nº 277 - DCIPAS/31.2, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091/DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Com	(Idt 018545433-7)	JOSÉ VICTOR SILVA FILHO;
2° Sgt QE	(Idt 030629054-5)	FERNANDO DA ROSA COELHO;
2° Sgt QE	(Idt 014833633-2)	JORGE LUIZ DE OLIVEIRA SOUZA;
2° Sgt QE	(Idt 025652433-1)	JOÃO BATISTA DO AMARAL GURGEL;
2° Sgt QE	(Idt 018334823-4)	LADIMIR DOS SANTOS DA SILVA; e
3° Sgt QE	(Idt 127587633-0)	ANTONIO PEREIRA SILVA.

# Cel. MARCUS AURÉLIO SILVA DE ABREU

Rsp p/ Expt Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social

#### PORTARIA Nº 278 DCIPAS/31.1, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

# TRANSFERIR,

a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cel Med	(Idt 019442543-5)	ALEXANDRE SERRA VALLADÃO;
Cel Med	(Idt 019450813-1)	HAROLD RICHARD PERSI;
Cel Med	(Idt 018742033-6)	JOSÉ ANTONIO DE LIMA E SILVA;
Cel Mat Bel	(Idt 052576853-7)	LAERCIO BASTOS XAVIER JÚNIOR;
		e
Cel Int	(Idt 014709663-0)	MARCO ANTONIO DUARTE NUNES.

# Cel. MARCUS AURÉLIO SILVA DE ABREU

Rsp p/ Expt da Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social

#### PORTARIAS - DCIPAS/31.2, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 091/DGP, de 2 de julho de 2012, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 279 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

S Ten Com	(Idt 036944433-6)	JOSE CARLOS GONÇALVES DA ROCHA;
S Ten Inf	(Idt 047748573-4)	PAULO CÉSAR FELIPPINO;
1º Sgt Mus	(Idt 033483883-6)	ADÃO GERALDO BARRETO DOS SANTOS;
1º Sgt Art	(Idt 030987644-9)	DARCI DORNELLES LOPES;
2° Sgt QE	(Idt 036871053-9)	EVANDRO DOS SANTOS HUFFEL; e
2° Sgt QE	(Idt 036668153-4)	MARIO LUÍS DA SILVEIRA BANDEIRA.

Nº 281 - TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

2° Sgt QE	(Idt 019356793-0)	JOSÉ ALVES DA COSTA;
2° Sgt QE	(Idt 018357033-2)	JOSE CARLOS MACEDO;
2° Sgt QE	(Idt 059142363-7)	JOSÉ DOS SANTOS BARBOSA;
2° Sgt QE	(Idt 014796203-9)	JOSÉ HENRIQUE MAIA DA SILVEIRA;
2° Sgt QE	(Idt 036909013-9)	LUIZ BRASIL ALVES; e
3° Sgt QE	(Idt 085771043-8)	BERNARDO NUNES DA SILVA.

#### Cel.MARCUS AURÉLIO SILVA DE ABREU

Rsp p/ Expt Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social

#### PORTARIA Nº 280 - DCIPAS/31.3, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria do Comandante do Exército nº 727, de 8 de outubro de 2007, e de acordo com o inciso I do art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve



TRANSFERIR, a pedido, para a reserva remunerada, os militares abaixo relacionados, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9° e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001:

Cap QAO Mat Bel	(Idt 038590352-1)	AMILTON DE SOUZA;
Cap QAO Adm G	(Idt 037961082-7)	CLEUBER JANQUIEL PEREIRA DA ROSA;
Cap QAO Topo	(Idt 014870623-7)	DAVI MARTINS BARBOSA;
Cap QAO Adm G	(Idt 038046492-5)	ITAMAR GODOIS DE MATOS;
Cap QAO Adm G	(Idt 043696563-6)	SEBASTIÃO MOREIRA DIAS FI- LHO; e
Cap QAO Adm G	(Idt 095882532-5)	SILON SCHAIBLICH.

#### Cel.MARCUS AURÉLIO SILVA DE ABREU

ISSN 1677-7050

Rsp/ p. Expt Diretoria de Civis, Inativos, Pensionistas e Assistência Social

#### PORTARIAS DCIPAS-33.1, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, alterada pela Portaria nº 238-DGP, de 21 de outubro de 2013, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do processo nº 0009772-20.2012.4.05.8300, junto à Justiça Federal de Pernambuco, resolve:

Nº 335 - REFORMAR, a contar de 1º de agosto de 2011, o Isento (CPF 075.919.544-74) JOÃO PAULO MELO ALVES DA SILVA, na graduação de Soldado, com proventos de Soldado do Exército, de acordo com os incisos II do art. 104, II do art. 106, VI do art. 108, art. 109 e II do art.111 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, alterada pela Portaria nº 238-DGP, de 21 de outubro de 2013, e tendo em vista cumprimento do julgado nos autos do Processo nº 2002.36.00.001343-4, junto ao Juízo da 1ª Vara Federal de Cuibá/MT, resolve:

Nº 337 - TORNAR DEFINITIVA a Portaria nº 1.070-DCIP.21, de 30 de junho de 2005, publicada no Diário Oficial da União nº 127, de 5 de julho de 2005, que reformou, provisoriamente, o Reservista (CPF 629.490.121-91) EMERSON REIS SANTANA MAGALHÃES.

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, alterada pela Portaria nº 238-DGP, de 21 de outubro de 2013 e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

 $N^{\circ}$  338 - REFORMAR o Subtenente (Idt 052074594-4) GERSON PURKOTT TULESKI, com a remuneração a que faz jus, observado os art. 9° e 10 da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. Não é inválido".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, alterada pela Portaria nº 238-DGP, de 21 de outubro de 2013, e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso V do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve

Nº 340 - REFORMAR o Terceiro-Sargento (Idt 067215553-8) SANDRO ROGÉRIO SILVA NUNES, com a remuneração a que faz jus, conforme o § 1º e alínea "b" do § 2º do art. 110 da Lei nº 6.880, observado os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001; e o benefício previsto no inciso XV do art. 3º da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, combinado com o art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, observado os art. 78 e 79 do Decreto nº 4.307, de 18 de julho de 2002, a contar de 1º de julho de 2014 até 30 de junho de 2019, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente".

O DIRETOR DE CIVIS, INATIVOS, PENSIONISTAS E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 91-DGP, de 2 de julho de 2012, alterada pela Portaria nº 238-DGP, de 21 de outubro de 2013 e de acordo com o inciso II do art. 104, inciso II do art. 106, inciso III do art. 108 e art. 109 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

 $N^{\rm o}$  342 - REFORMAR a Terceiro-Sargento (Idt 010032755-0) DANIELLE DA SILVA CASSANO, com a remuneração a que faz jus, observado os art. 9º e 10 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, por ter sido julgada "Incapaz C. Não é inválida".

Cel MARCUS AURÉLIO SILVA DE ABREU Rsp p/Expt da Dir Civ Inat Pens Asst Soc.

#### SECRETARIA-GERAL

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

#### PORTARIAS/SEORI/SG/MD, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 8º da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos I e IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa nº 564/MD, de 12 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 49, Seção 1, de 13 de março de 2014, resolve:

 $N^{\circ}$  1.359 - DISPENSAR os militares abaixo, de ficarem à disposição da administração central do Ministério da Defesa:

- o 3º Sgt QE CARLOS ALBERTO LOPES, a contar de 18 de maio de 2014; e

- o Sd ELIAKIM DUQUES DA COSTA, a contar de 21 de maio de 2014

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 8º da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos I e IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa nº 564/MD, de 12 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 49, Seção 1, de 13 de março de 2014, resolve:

 $N^2$  1.360 - DISPENSAR os militares abaixo de ficarem à disposição da administração central do Ministério da Defesa:

- o CMG JOSÉ VICENTE DE ALVARENGA FILHO, a contar de 22 de maio de 2014;

- o 1° SG-ES JOSÉ PINTO, a contar de 19 de maio de 2014.

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, de acordo com o art. 8º da Portaria Normativa nº 2.323/MD, de 31 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 171, Seção 1, de 3 de setembro de 2012, e com os incisos I e IV do art. 54, capítulo IV, anexo VIII da Portaria Normativa nº 564/MD, de 12 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 49, Seção 1, de 13 de março de 2014, resolve.

 $N^{\alpha}$ 1.361 - DISPENSAR o 3S SAD JULIANA DE OLIVEIRA WENDLING COSTA de ficar à disposição do Ministério da Defesa e de prestar serviço na Escola Superior de Guerra.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

# Ministério da Educação

# GABINETE DO MINISTRO

# PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 6, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO e a MINISTRA DE ESTADO DA CULTURA, no uso das atribuições que lhes confere o art. 87, incisos I e IV do parágrafo único da Constituição, e com fundamento no art. 7º, § 1º da Portaria Interministerial nº 18, de 18 de dezembro de 2013, do Ministério da Educação - MEC e do Ministério da Cultura - MinC, resolvem:

Art.  $1^{\rm o}$  Ficam designados como membros do Comitê Técnico de que trata a Portaria Interministerial  $n^{\rm o}$  18, de 2013:

I - Fabiana de Souza Costa, como representante da Secretaria da Educação Superior do MEC;

IÍ - Rafael Barreto Almada, como representante da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do MEC;

III - Juana Nunes Pereira, como representante do MinC, como titular;

IV - Karina Miranda da Gama, como representante do MinC, como suplente;

V - Sorava Soubhi Smaili, como representante da Associação

V - Soraya Soubhi Smaili, como representante da Associação Nacional dos Dirigentes das Instituições Federais de Ensino Superior - ANDIFES; e

VI - Alessandra Paulon, como representante do Conselho Nacional das Instituições da Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica -CONIF.

Art.  $2^{\circ}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### MARTA SUPLICY

#### PORTARIA Nº 466, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com os artigos 2º e 4º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

EXONERAR,

ALEX RICARDO MEDEIROS DA SILVEIRA, CPF nº 334.858.791-34, do cargo de Assessor Técnico, código DAS-102.3, do Gabinete da Presidência do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira do Ministério da Educação, a contar de 22 de maio de 2014.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 467, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e de conformidade com os artigos 2º e 4º, do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, resolve:

NOMEAR

NICOLE ISABEL DOS REIS, CPF nº 806.670.400-30, para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS-102.3, do Gabinete da Presidência do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira do Ministério da Educação, conforme Decreto nº 7.693, de 02 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 06 de março de 2012.

JOSÉ HENRIOUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 468, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, em conformidade com o art. 93, inciso II da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no uso da atribuição que lhe confere o art. 3º, inciso I, do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e tendo em vista o disposto no item 2, inciso I, alínea "b", da Instrução Normativa nº 10, de 30 de novembro de 1993, da Secretaria de Administração Federal, resolve:

Art. 1º Fica autorizada a requisição do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, na forma abaixo indicada:

Nome: ELIMARIO FREIRE DA FONSECA

Cargo: Técnico de Nível Superior Matrícula SIAPE nº: 0439104

Para: Secretaria de Controle Interno da Secretaria-Geral da Presidência da República

Amparo Legal: art. 93, inciso II da Lei nº 8.112, de 1990, e art. 2º da Lei nº 9.007, de 17 de março de 1995

Responsabilidade do ônus: Órgão Cedente

Processo: 23000.001189/2014-67

Art.  $2^{\rm o}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

### PORTARIA Nº 469, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Fica dispensada ANNA CRISTINA CARDOZO DA FON-SECA do encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS-101.5, ocupado por Anna Catharina da Costa Dantas, da Diretoria de Políticas de Educação Profissional e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 470, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Fica designada NILVA SCHROEDER para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Diretor, código DAS-101.5, ocupado por Anna Catharina da Costa Dantas, da Diretoria de Políticas de Educação Profissional e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica, durante os afastamentos e impedimentos regulamentares do titular.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 471, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo § 1º, do Artigo 3º, do Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, publicado no Diário Oficial da União de 14 de outubro de 1991 resolve:

União de 14 de outubro de 1991, resolve:
Fica designada JANETE MANDELBLATT para exercer a função de Coordenador, código FG-01, do Departamento de Ensino Superior do Instituto Nacional de Educação de Surdos.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo § 1°, do Artigo 3°, do Decreto n° 228, de 11 de outubro de 1991, publicado no Diário Oficial da União de 14 de outubro de 1991, resolve:

Fica designada MARCIA REGINA GOMES para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC, do Departamento de Ensino Superior do Instituto Nacional de Educação de Surdos, ficando dispensada da função que atualmente ocupa-

JOSÉ HENRIOUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 473, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo § 1º, do Artigo 3º, do Decreto nº 228, de 11 de outubro de 1991, publicado no Diário Oficial da União de 14 de outubro de 1991, resolve:

Fica designada YRLLA RIBEIRO DE OLIVEIRA CAR-NEIRO DA SILVA para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC, do Departamento de Ensino Superior do Instituto Nacional de Educação de Surdos, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 474, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Inciso I, do Artigo 1º, da Portaria nº 1.056/Casa Civil/PR, de 11 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, resolve:

Nomear FRANCISMARA ALVES DE OLIVEIRA LIMA

para exercer o cargo de Coordenador, código DAS-101.3, da Diretoria de Integração das Redes de Educação Profissional e Tecnológica da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 476, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, publicada no Diário Oficial da União de 12 de dezembro de 1990, resolve:

Fica designado DILVO ILVO RISTOFF para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Secretário, código DAS-101.6, ocupado por Paulo Speller, da Secretaria de Educação Superior, no período de 30 de maio a 1º junho de 2014.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### DESPACHOS DO MINISTRO

Em 29 de maio de 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da o Ministro de Estado da Educação, no uso da fevereiro de 1995, com redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

MAURO JOSÉ DA SILVA, Diretor de Politicas de Alfabetização e Educação de Jovens e Adultos da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão - SECADI, de 15

a 19.06.2014, trânsito incluso, para participar da XII Reunião do Comitê Intergovernamental do Plano Ibero-americano de Alfabetização e Educação Básica de Jovens e Adultos - PIA, na cidade do México, com ônus limitado, processo nº 23123.001340/2014-71.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

STELLA REGINA SAVELLI, Professora de Educação Básica, Técnica e Tecnológica do Instituto Nacional de Educação de Surdos - INES, de 01 a 06.07.2014, trânsito incluso, para participar da 2ª Conferência Internacional para a Inclusão, em Leiria - Portugal, com ônus INES (passagem aérea e diárias), processo nº 23123.001330/2014-35.

JOSÉ HENRIQUE PAIM FERNANDES

#### PORTARIA Nº 16, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO NÚCLEO PARA ASSUNTOS DISCIPLI-NARES DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTO, tendo em vista o disposto nos arts. 143, 146 e 152 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; no uso das competências delegadas por meio da Portaria nº 788, do Ministro da Educação, de 23 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 26 de agosto de 2013; em conformidade com a designação contida na Portaria nº 1.190, do Ministro da Educação, de 13 de dezembro de 2013, publicada no Boletim de Serviço MEC nº 51, de 27 de dezembro de 2013; e considerando os elementos constantes no Processo nº 23123.004013/2013-90, bem como a solicitação contida no Ofício 004/2014, resolve:

Art. 1º Fica prorrogado por sessenta dias o prazo estabe lecido para a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar constituída por meio da Portaria NAD nº 10, de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 1º de abril de 2014, para conclusão da apuração de eventuais irregularidades administrativas de que trata o processo mencionado no caput.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

HEDER SILVA E NORONHA

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS **ADMINISTRATIVOS**

#### PORTARIA Nº 341. DE 29 DE MAIO DE 2014

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): STELLA MARIA CARVALHO DE MELO Mat. SIAPE: 1809203

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico

Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Piauí

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Tocantins

Processo: 23185.000002/2014-97

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

# PORTARIA Nº 342, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): PRISCILA BARRETO DE OLIVEIRA

Mat. SIAPE: 1642867

Cargo: Assistente em Administração

Origem: Colégio Pedro II

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Processo: 23098.000331/2014-17

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

#### PORTARIA Nº 343, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório:

Servidor(a): JERRY CENISE MARQUES

Mat. SIAPE: 2077922

Cargo: Assistente em Administração

Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul

Processo: 23000.004243/2014-26

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do côn-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

#### PORTARIA Nº 344, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório: Servidor(a): BARBARA FERNANDES DA SILVA DE

SOUZA

Mat. SIAPE: 1764140

Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais Origem: Universidade Federal do Rio de Janeiro Para: Universidade Federal do Rio Grande do Norte Processo: 23079.057666/2013-54

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuia unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do côn-

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

#### PORTARIA Nº 345, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Educação, de conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 1.166, publicada no DOU de 12 de julho de 2012, e considerando o disposto no §2º do art. 84 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar o seguinte exercício provisório: Servidor(a): JOSELITA DE JESUS DA FONSECA

Mat. SIAPE: 1678376

Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais

Origem: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro

Processo: 23042.001258/2013-65

Art. 1º Caberá ao órgão de destino apresentar o(a) servidor(a) ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório.

Art. 2º O exercício provisório objeto desta portaria cessará caso sobrevenha a desconstituição da entidade familiar cuja unidade se pretende assegurar ou na hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANTONIO LEONEL DA SILVA CUNHA

#### CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 716, DE 27 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria Interministerial MEC nº 1.502, de 13 de outubro de 2011, D.O.U. de 14 de outubro de 2011, considerando a Portaria nº 344, de 26 de setembro de 2013, D.O.U. de 27 de setembro de 2013, e Portaria nº 1.275, de 27 de dezembro de 2013, D.O.U. de 30 de dezembro de 2013, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, nos termos do Art. 9°, Inciso I, da Lei n° 8.112/90, Marcélio Prado Fontes, classificado(a) em 2° da Lei nº 8.112/90, Marcello Prado Fontes, classificado(a) em 2º Lugar na área de "Mineração: Lavra", no Concurso Público de Provas e Títulos, regido pelo Edital de Normas Gerais nº 77, de 21/06/2013, D.O.U. de 24/06/2013, Edital Específico nº 78/13, de 21/06/2013, D.O.U. de 25/06/2013, homologado através do Edital nº 01/14, D.O.U. de 03/01/2014, no cargo de Magistério Federal da carreira do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe/Nível D I - 1, em regimo de 40 hogas campanis com Decidição. regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, sob o código de vaga nº 942555.

A posse dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

#### PORTARIA Nº 730, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

I - Dispensar: PAULO PAULINELLI HABIB, matrícula SIAPE 1207728, da Função Gratificada de Coordenador da Área de Língua Portuguesa, FG-03.

PAULO HENRIQUE RIBEIRO BORGES, matrícula SIAPE 1736082, da Função Comissionada de Coordenador do Curso de Mestrado em Engenharia Civil, FCC-01.

JAQUELINE APARECIDA NOGUEIRA, matrícula SIAPE 1669847, da Função Gratificada de Assessora da Diretoria, campus Nepomuceno, FG-01.

II - Designar:

ALCIONE GONCALVES, matrícula SIAPE 2097955, para a Função Gratificada de Coordenadora da Área de Língua Portuguesa, FG-03.



FLAVIO ANTONIO DOS SANTOS, matrícula SIAPE 980644, para a Função Comissionada de Coordenador do Curso de Mestrado em Engenharia Civil, FCC-01.

MATEUS HENRIQUE DA COSTA, matrícula SIAPE 2780150, para a Função Gratificada de Coordenador de Laboratório, campus Nepomuceno, FG-02.

JULIO CESAR DE PAIVA, matrícula SIAPE 1579186, para a Função Gratificada de Assessor de Administração, campus Ne-

a Função Gratificada de Assessor de Administração, campus

pomuceno, FG-02.

JAQUELINE APARECIDA NOGUEIRA, matrícula SIAPE
1669847, para a Função Gratificada de Assessora de Comunicação,
campus Nepomuceno, FG-02.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua

publicação.

#### MÁRCIO SILVA BASÍLIO

#### PORTARIA Nº 735, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 15020de 13 de outubro de 2011 publicada no DOU de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.001676/2014-03 resolve:

Conceder Pensão Vitalícia de acordo com o artigo 40, § 7º

Conceder Pensão Vitalícia de acordo com o artigo 40, § 7°, item I, da CF/88, com redação dada pela Emenda Constitucional 41/03, c/c artigo 2°, item I, da Lei 10.887/04, c/c artigo 217, item I, alínea "a", da Lei 8.112/90 a NIVALDA GONÇALVES DOS SANTOS, viúva do aposentado RAIMUNDO JOSÉ DOS SANTOS, falecido em 06/05/2014.

#### MÁRCIO SILVA BASÍLIO

### PORTARIA Nº 736, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 1502, de 13 de outubro de 2011, publicada no DOU de 14 subseqüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.001793/2014-69, resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a ROBERTO DE MATOS PASSOS, matrícula 391700, ocupante do cargo Motorista, Classe C Padrão 416 do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/05.

titucional 47/05.

II- Declarar vago o cargo acima referido.

MÁRCIO SILVA BASÍLIO

# FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS

# PORTARIAS DE 14 DE MAIO DE 2014

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, no exercício do cargo de Reitor, usando de suas atribuições legais, resolve:

 $N^{\varrho}$  1.229 - DISPENSAR o servidor JORGE ALBERTO DA SILVA TEIXEIRA, da função gratificada FG-7, Secretário da Secretaria Geral da Diretoria Executiva.

Nº 1.230 - DESIGNAR a servidora CATARINA AYUMI MITTO Nº 1.230 - DESIGNAR a servidora CAIAKINA ATUMI MITTO OCHIKUBO, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada, FG-5, Secretária Geral do Instituto de Ciências Exatas.

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 1.231 - DESIGNAR o servidor ALUÍZIO DA ROCHA FRANCA IN 1.251 - DESIQINAK O SERVIDO ALUIZIO DA ROCHA FRANÇA, Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, para exercer a função gratificada, FG-1, Coordenador do Arquivo Central.

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### HEDINALDO NARCISO LIMA

# PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMA-ZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de 27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

Nº 1.385 - EXONERAR, a pedido, o servidor José de Alcântara Filho, do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A de Auxiliar, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva- DE, lotado no Instituto de Ciências Exatas e Tecnologia de Itacoatiara, a partir de 01.05.2014.

Nº 1.387 - CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais, ao servidor AMADEU FERNANDES DA SILVEIRA, matrícula SIAPE Nº 0400161, ocupante do cargo de Técnico de Enfermagem, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, lotado no Hospital Universitário Getúlio Vargas, fundamentado no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com 17% (dezessete

por cento) de gratificação por tempo de serviço.

Declarar vago o referido cargo, a partir da publicação no Diário Oficial da União.

#### MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

#### PORTARIA Nº 1.430, DE 28 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS, usando de suas atribuições estatutárias, conferidas por Decreto de

27 de junho de 2013, publicado no Diário Oficial da União de 28 de junho de 2013, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, de acordo com o Artigo 9º, Inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1.990, para o cargo de PROFESSOR do Quadro de Pessoal da Fundação Universidade do Amazonas, habilitado em Concurso Público para a Carreira do Magistério Superior, o Edital n.º 006, de 09/01/2014, publicado no DOU de 14/01/2014, retificado no DOU de 21/01/2014, 05/02/2014, 06/02/2014, conforme segue:

NOME	LOTAÇÃO	CLASSE/ PADRÃO/ CARGA HORÁRIA	CÓDIGO DA VAGA
Marcela Figueredo Conceição Azevedo	FM	Professor Auxiliar, Nível I, 20h.	0926241
Thaís Ditolvo da Costa Salina	FM	Professor Auxiliar, Nível I, 20h.	0926242
Henri Bromberg	FM	Professor Auxiliar, Nível I, 20h.	0926243
Ionas Balan de Pádua	FM	Professor Auxiliar Nível I 40h	0926244

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação no Diário Oficial da União.

MÁRCIA PERALES MENDES SILVA

### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

#### ATO Nº 756, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante do Processo n. 23106.004973/2014-49,

Conceder aposentadoria ao servidor José Carlos Gomes Pereira, do Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade de Brasília, matrícula SIAPE n. 404366, ocupante do cargo de Assistente em Administração, código de vaga n. 314585, nível de classificação D, nível de capacitação IV, padrão de vencimento 16, regime de Pasada de Venemiento 10, fegine de trabalho de 40 horas semanais, lotado no Decanato de Gestão de Pessoas, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, publicada no DOU de 6/7/2005, acrescido da vantagem do art. 62 da Lei n. 8.112/1990, publicada no DOU de 12/12/1990.

#### IVAN CAMARGO

#### DESPACHO DO REITOR Em 29 de maio de 2014

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO E REITOR DA UNI-VERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de competência que lhe foi delegada pela pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o

afastamento a seguir:,

CAROLINA PESCATORI CANDIDO DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 13/06/2014 a 17/06/2014 (incluindo trânsito), para apresentar trabalho no VI Seminário Internacional de Investigación em Urbanismo, em Barcelona Espanha e, no período de 18/06/2014 a 21/06/2014 (incluindo trânsito), para participar de orientação de Doutoramento, em Madri - Espanha, correspondente ao Afastamento do País com ônus Limitado, conforme Processo n. 23106.006368/2014-11.

ELENICE SEIXAS HANNA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 26/05/2014 a 27/05/2014 (incluindo trânsito), para participar em Congresso ABA - Apresentação de Trabalho, em Chi-Estados Unidos da América e, no período de 28/05/2014 a 31/05/2014 (incluindo trânsito), para realizar Visita para Intercâmbio de Pesquisadores do INCT, em Sarasota - Estados Unidos da América, correspondente ao Afastamento do País com ônus Limitado, conforme Processo n. 23106.006299/2014-37.

ALESSANDRO BORGES DE SOUSA OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 30/05/2014 a 09/06/2014 (incluindo trânsito), para participar do Congresso Fisita 2014 - Automotivo, em Maastricht - Holanda, correspondente ao Afastamento do País com ônus CAPES, conforme Processo n. 23106.006307/2014-

RITA DE CÁSSIA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 30/05/2014 a 09/06/2014 (incluindo trânsito), para participar do Congresso Fisita 2014 - Automotivo, em Maastricht -Holanda, correspondente ao Afastamento do País com ônus FUB. conforme Processo n. 23106.006367/2014-68.

LEANDRO AUGUSTO HILGERT, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 30/06/2014 a 05/07/2014 (incluindo trânsito), para participar do 61th Congress of the European Organization for Caries Research (ORCA), em Greifswald - Alemanha e, no período de 06/07/2014 a 11/07/2014 (incluindo trânsito), para participar do Workshop "Scientific Investigators on Minimally Invasive Dentistry' / Scientific Talk, em Hambug - Alemanha, correspondente ao Afastamento do País com ônus FINATEC, conforme Processo n. 23106 006364/2014-24

ANDRÉ LUIS BRASIL CAVALCANTE, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 21/06/2014 a 29/06/2014 (incluindo trânsito), para apresentar trabalho no 10th International Conference on Diffusion in Solids ad Liquids - DSL 2014, em Paris - França, correspondente ao Afastamento do País com ônus CAPES, conforme Processo n. 23106.006376/2014-59.

LAILA SALMEN ESPINDOLA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 01/09/2014 a 31/08/2015 (incluindo trânsito), realizar Pós-Doutorado no Instituto Nacional do Cancer (NIH/NCI). em Frederick (Maryland) - Estados Unidos da América, correspondente ao Afastamento do País com ônus CNPO, conforme Processo n. 23106.005871/2014-41.

#### IVAN CAMARGO

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

#### PORTARIA Nº 369, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-

NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e em face o contido no Processo nº 23115.003844/2014-24, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a MARINA PINHEIRO BARROS SILVA, ocupante do cargo de Auxiliar de Laboratório, SIAPE 0406477, Nível de Classificação "B" Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotada no Departamento de Odontologia I do Centro de Ciências biológicas e da Saúde, com fundamento nos incisos I a III e Parágrafo Único do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

NATALINO SALGADO FILHO

# PORTARIA Nº 370, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e em face o contido no Processo nº 23115.004934/2014-32, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a GENÉSIO ABREU PEREIRA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE 0406023, Nível de Classificação "E" Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado Assessoria de Orçamento/ASPLAN, com fundamento nos incisos I a III e Parágrafo Único do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Declarar vago o cargo acima mencionado.

#### NATALINO SALGADO FILHO

# PORTARIA Nº 371, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e em face o contido no Processo nº 23115.005816/2014-41, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a SILVANA PINHEIRO MARQUES, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, SIAPE 0438454, Nível de Classificação "E" Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 14, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotada no Memorial Cristo Rei, com fundamento nos incisos I a III e Parágrafo Único do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

#### NATALINO SALGADO FILHO

#### PORTARIA Nº 372, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo  $n^{\rm o}$  23115.005707/2014-24, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a BERNADETH MACHADO PINTO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 0713385, Classe "D", Nível 201, Especialista, Regime de Dedicação Exclusiva, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotada no Colégio Universitário, com fundamento no Artigo 6°, Incisos I, II, III e IV, Parágrafo Único da Emenda Constitucional nº 41/2003 e do § 5° do Artigo 40 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

#### NATALINO SALGADO FILHO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo nº 23115.004621/2014-84, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a JOSÉ PEDRO NEVES LOPES, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 6407518, Classe Adjunto, Nível 604, Mestre, Regime de Dedicação Exclusiva, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado no Departamento de Tecnologia Química do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, com fundamento nos incisos I a III e Parágrafo Único do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

#### NATALINO SALGADO FILHO

#### PORTARIA Nº 374, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face o contido no Processo nº 23115.004961/2014-13, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a JOSÉ MARCIO SOARES LEITE, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE 0407225, Classe Adjunto, Nível 604, Doutor, Regime de Dedicação Exclusiva, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado no Departamento de Saúde Pública do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, com fundamento nos incisos I a III e Parágrafo Único do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

#### NATALINO SALGADO FILHO

#### PORTARIA Nº 375, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e em face o contido no Processo nº 23115.004558/2014-86, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a ANGELA MARIA COIMBRA, ocupante do cargo de Estatístico,

SIAPE 0050664, Nível de Classificação "E" Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 16, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotada na Divisão de Enfermagem/DIASA do Hospital Universitário, com fundamento nos incisos I a III e Parágrafo Único do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

## NATALINO SALGADO FILHO

## PORTARIA Nº 376, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e em face o contido no Processo nº 23115.005096/2014-14, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a JOANA DE CARVALHO COSTA, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, SIAPE 1162092, Nível de Classificação "E" Nível de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 13, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotada no Hospital Universitário, com fundamento nos incisos I a III e Parágrafo Único do Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

2. Declarar vago o cargo acima mencionado.

## NATALINO SALGADO FILHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e da delegação objeto da Portaria nº 404/MEC, de 23.04.2009, e considerando o que consta no Processo nº 23448.000277/2014-92,

 $N^{\rm o}$ 598 - Autorizar o afastamento do país da servidora Josilene Hernandes Ortolan de Pietro, matrícula Siape nº 2116704, lotada no Câmpus de Três Lagoas, para participar e apresentar trabalho no "12º IUCNAEL Coloquium - Colóquio Anual da Academia de Direito Ambiental", na cidade de Tarragona, Espanha, no período de 27 de junho a 7 de julho de 2014, trânsito incluso e ônus limitado para

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDE-RAL DE MATO GROSSO DO SÚL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 601 - Designar Jacyara de Souza, matrícula Siape nº 1878178, para exercer a função gratificada de Secretário do Reitor (FG-4) da Secretaria da Reitoria, a contar de 1º de junho de 2014.

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE OURO PRETO**

#### PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 281, DE 29 DE MAIO DE 2014

A Pró-Reitora de Administração da Universidade Federal de Ouro Preto, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 540, de 05/08/94, Considerando o disposto no artigo 34, caput, da Lei nº 8.112/1990, Considerando o Processo Interno nº 23109.3197/2014-30, resolve

Art. 1º - Exonerar, a pedido, a partir de 1º de junho de 2014, o servidor Pedro Barboza Vieira Neves, matrícula SIAPE nº 1.997.978, código de vaga nº 0325062, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração do quadro de pessoal permanente desta Universidade, lotado na Biblioteca do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas/SISBIN.

Art. 2º - Declarar vago o cargo ocupado pelo servidor. Art. 3º - Determinar que a CGP adote as providências necessárias à aplicação da presente Portaria.

#### SÍLVIA MARIA DE PAULA ALVES RODRIGUES

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAM-PA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERAN-DO o disposto no artigo 95, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, no art. 2º do Decreto nº 1387, de 07 de Fevereiro de 1995, na Portaria/MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal, e os termos do Processo protocolado sob o nº 23100.000938/2014-19, resolve:

Nº 538 - AUTORIZAR o afastamento do País, do Servidor FELIPE DENARDIN COSTA, SIAPE 1923807, de 05 a 16 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus CNPq e ônus limitado para esta Universidade, para fins de participação e apresentação de trabalho no "21st Symposium on Boundary Layers and Turbulence" na cidade de

Processo n°. 23100.000912/2014-62, resolve:

 $\rm N^2$  539 - AUTORIZAR o afastamento do País, do Servidor FELIPE CARON, SIAPE 1852145, de 01 a 07 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Universidade, para fins de participação e apresentação de trabalho no "XIX Congresso Geológico Argentino" na cidade de Córdoba, Argentina.

#### ULRIKA ARNS

### PORTARIA Nº 535, DE 29 DE MAIO DE 2014

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONSI-DERANDO o Art. 2º da Portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União nº 85, de 07 de maio de 2009, seção 2, página 9; e os termos do Processo protocolado sob o nº 23100.000997/2014-89, resolve:

AUTORIZAR o Afastamento do País, conforme aprovação

do Conselho Universitário, da servidora ULRIKA ARNS, SIAPE 1564994, Professora do Magistério Superior, exercendo o cargo de Reitora, no período de 04 a 12 de Junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade, conforme autorização nº 20140203.1818 do MEC, para fins de realização de "Visitas Técnicas a Universidades Peruanas e participação no evento I Encuentro Mundial de Rectores"(nos dias 10 e 11 com ônus limitado à UNIPAMPA) na cidade de Lima, Peru.

ALMIR BARROS DA SILVA SANTOS NETO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

## PORTARIA Nº 1.036,DE 23 DE MAIO DE 2014

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.003719/2014-64, resolve:

Aposentar, voluntariamente, o servidor ORLANDO ANTO-NIO LUCCA FILHO, ocupante do cargo de Professor Associado N/704, com Doutorado e Dedicação Exclusiva, matrícula SIAPE nº. 0420243, lotado na Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 20% (vinte por cento) de anuênios.

2. Declarar vago o cargo acima referido.

#### DENISE PETRUCCI GIGANTE

#### PORTARIA Nº 1.037, DE 23 DE MAIO DE 2014

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições legais. Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.003399/2014-42, resolve:

Aposentar, voluntariamente, o servidor JOSE MARCOS FISS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, classe D, padrão 416, matrícula SIAPE nº. 0419454, lotado no Centro de Ciências Ouímicas. Farmacêuticas e Alimentos, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 23% (vinte e três por cento) de anuênios.

2. Declarar vago o cargo acima referido.

#### DENISE PETRUCCI GIGANTE

#### PORTARIA Nº 1.038, DE 23 DE MAIO DE 2014

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.003305/2014-35, resolve:

Aposentar, voluntariamente, o servidor BAYARD SILVA CENTENO, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, classe E, padrão 216, matrícula SIAPE nº. 0420116, lotado no Centro de Gerenciamento, Informações e Concursos, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 20% (vinte por cento) de anuênios.

2. Declarar vago o cargo acima referido.

## DENISE PETRUCCI GIGANTE

### PORTARIA Nº 1.039, DE 23 DE MAIO DE 2014

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.003722/2014-88. resolve:

Aposentar, voluntariamente, o servidor JOSÉ GUILHERME GOMES DIAS, ocupante do cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, classe D, padrão 316, matrícula SIAPE nº. 0419442, lotado na Faculdade de Meteorologia, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 22% (vinte e dois por cento) de anuênios

2. Declarar vago o cargo acima referido.

## DENISE PETRUCCI GIGANTE

#### PORTARIA Nº 1.040, DE 23 DE MAIO DE 2014

A Vice-Reitora da Universidade Federal de Pelotas, no exercício da reitoria, no uso de suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.003303/2014-46. resolve:

Aposentar, voluntariamente, o servidor RAMÃO MADRU-GA PINHEIRO, ocupante do cargo de Operador de Maquinas Agrícolas, classe C, padrão 216, matrícula SIAPE nº. 0420235, lotado na Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 20% (vinte por cento) de anuênios

2. Declarar vago o cargo acima referido.

#### DENISE PETRUCCI GIGANTE

#### PORTARIA Nº 1.059, DE 27 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais, Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.003723/2014-22, resolve:

Aposentar, voluntariamente, o servidor MANOEL ARTIGAS SCHIRMER, ocupante do cargo de Professor Associado, classe 7, padrão 702, com Doutorado e Dedicação Exclusiva, matrícula SIAPE nº. 1242831, lotado na Faculdade de Agronomia Eliseu Maciel, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 01 % (um por cento) de anuênios.

2.Declarar vago o cargo acima referido.

#### MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

#### PORTARIA Nº 1.060, DE 27 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal de Pelotas, no uso de suas atribuições legais. Considerando os termos do Processo UFPel, protocolado sob o nº 23110.004169/2014-09, resolve:

Aposentar, voluntariamente, o servidor TELMO PAGANA XAVIER, ocupante do cargo de Professor Titular, classe 8, padrão 801, com Doutorado e Dedicação Exclusiva, matrícula SIAPE nº. 0419795, lotado na Escola Superior de Educação Fisica, com fundamento no art. 3º da E.C. 47/2005, com proventos integrais e 26% (vinte e seis por cento) de anuênios.

2. Declarar vago o cargo acima referido.

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

CÉLIA MARIA SILVA CORREA OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 1.054, DE 27 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-TAS, no uso de suas atribuições legais, resolve:

DESIGNAR a servidora MAIRA FERREIRA, ocupante do cargo de Professor Adjunto, para exercer a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Ciências e Matemática, em nível de Mestrado, percebendo FCC, considerando os termos do Processo UFPel nº 23110.003330/2014-19, de 09 de maio de 2014.

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELO-TAS, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto de 04 de janeiro de 2013, da Presidenta da República, publicado no Diário Oficial da União em 04 de janeiro de 2013, Considerando o disposto no artigo 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º do Decreto nº 1387, de 07 de fevereiro de 1995, que dispõe sobre afastamento do País de servidores civis da Administração Pública Federal, resolve:

Nº 1.069 - Autorizar o afastamento do país da servidora ELIZA SIMONE VIÉGAS SALLIS, ocupante do cargo de professor associado da Faculdade de Veterinária, no período de 04 a 07 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus para esta Universidade, a fim de participar do evento XLII Jornadas Uruguayas de Buiatría, a realizarse na cidade de Paysandú/Uruguai, conforme Processo nº 23110.004183/2014-02.

Nº 1.073 - Autorizar o afastamento do país do servidor OTACÍLIO LUIZ CHAGAS JÚNIOR, ocupante do cargo de professor adjunto da Faculdade de Odontologia, no período de 13 a 22 de junho de 2014, inclusive trânsito, parte com ônus limitado para esta Universidade (13 a 16 de junho de 2014), e parte com ônus para esta Universidade (17 a 22 de junho de 2014), a fim de participar e apresentar trabalho no 10th Bernd-Spiessl Symposium 2014 e participar de reunião de trabalho na University of Basel, a realizarem-se na cidade de Basel/Suíca, conforme Processo nº 23110.003960/2014-93.

MAURO AUGUSTO BURKERT DEL PINO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

ATOS DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais; Resolve:

Nº 1.038 - No Ato da Reitoria nº. 809/14, de 29.04.2014, publicado no D.O.U. de 02.05.2014, referente à nomeação de FELIPE CA-VALCANTI CARNEIRO DA SILVA, onde se lê: Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Auxiliar - A, Nível 1; leiase: Professor do Magistério Superior, Classe A, Denominação Adjunto - A, Nível 1. (considerando o Processo nº. 23111.011703/2014-15).

 $N^{\circ}$  1.039 - Declarar vago, nos termos do artigo 33, inciso IX, da Lei nº. 8.112, de 11.12.1990, a partir de 04.05.2014, o cargo de Professor Associado 3 - DE, em decorrência do falecimento de FRANCISCO ASSIS LIMA COSTA, matrícula SIAPE nº. 0423172. (considerando o Processo nº. 23111.011702/2014-71).

JOSÉ ARIMATÉIA DANTAS LOPES

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 544, DE 28 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no D.O.U. nº. 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Processo nº 23118.001544/2014-81. resolve:

EXONERAR, a pedido, a servidora ZORAIDE DOS ANJOS GONÇALVES DA SILVA, SIAPE nº 1969163, ocupante do Cargo Efetivo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, código de vaga nº 0567584, Classe 6, Nível 601, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade Federal de Rondônia, fundamentado no Art. 34 caput da Lei 8.112, de 11/12/90, a partir de 05/05/2014.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

#### PORTARIA Nº 543, DE 28 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no D.O.U. nº. 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Processo nº 23118.001450/2014-10. resolve:

EXONERAR, a pedido, a servidora BARBARA FERNAN-DES PERAZZO, SIAPE nº 2105500, ocupante do Cargo Efetivo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, código de vaga nº 0016970, Classe D, Nível 101, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente da Fundação Universidade Federal de Rondônia, fundamentado no Art. 34 caput da Lei 8.112, de 11.12.90, a partir de 22/04/2014.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

#### PORTARIA Nº 545, DE 28 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7° da Lei n° 7.011, de 08 de julho de 1982, artigo 11 do Estatuto da UNIR, o Decreto Presidencial publicado no D.O.U. n°. 86, de 04 de maio de 2012, seção 2, p.1, e considerando o que consta no Processo n° 23118.000747/2014-50. resolve:

Art. 1º - CONCEDER aposentadoria voluntária por tempo de contribuição à servidora NEUSA DOS SANTOS TEZZARI, SIAPE nº1104010, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe D, Nível 1, com denominação Professor Associado, em Regime de Dedicação Exclusiva, código de vaga 307763, do Quadro Permanente de Pessoal desta IFES, com fundamento legal na EMENDA CONSTITUCIONAL nº 47/05, Art. 3º, com proventos integrais.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor a partir da data da publicação.

MARIA BERENICE ALHO DA COSTA TOURINHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA

PORTARIA Nº 324, DE 27 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA UNÍVERSIDADE FEDERAL DE RO-RAIMA, nomeada pelo Decreto Presidencial, publicado na Seção 02, do D.O.U de 29/02/2012, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no processo nº 23129.001320/2014-40, Resolve.

Autorizar o afastamento do país do Professor CALVINO CAMARGO matrícula SIAPE nº. 1643974, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado na Coordenação do Curso de Medicina - CCS, para participar da XXXV Jornadas Sigmund Freud: vida psíquica, sus expressiones el psicoanálisis, la llave al inconsciente, na cidade de Caracas - Venezuela, no período de 29 de maio de 2014 a 03 de junho de 2014, sem ônus para esta Instituição.

GIOCONDA S. E S. MARTINEZ

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

DESPACHO DO REITOR

Em 29 de maio de 2014

O Reitor da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA os afastamentos do País dos seguintes servidores:

CRISTIANE CINAT, ocupante do cargo de Assistente Social, lotada no Departamento de Serviço Social/ProACE desta IFES, no período de 09/06/2014 a 13/06/2014, para participar do "9º Congresso Internacional de Ciências Sociais Interdisciplinares", em Vancouver, Canadá,com ônus limitado (Processo nº 23112.001334/2014-42).

DOUGLAS APARECIDO DE CAMPOS, ocupante do cargo de Professor Titular, lotado no Departamento de Metodologia de Ensino/CECH desta IFES, no período de 18/06/2014 a 21/06/2014, para participar da reunião da "Comissão Permanente de Extensão da Associação de Universidades Grupo Montevidéu (AUGM)", em Valparaíso, Chile, com ônus SRInter/UFSCar (Processo nº 23112.001510/2014-46).

ROBERTO ANTONIO MARTINS, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Engenharia de Produção/CCET desta IFES, atualmente investido na função de Coordenador do Curso de Engenharia de Produção, no período de 30/05/2014 a 06/06/2014, para participar do "Industrial & Systems Engineering Research Conference (ISER/C)", em Montreal, Canadá, com ônus FAPESP (Processo nº 23112.001515/2014-79).

TARGINO DE ARAÚJO FILHO

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL REI

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI - UFSJ, no uso de suas atribuições, na forma do que dispõe o art. 24 e seus incisos do Estatuto aprovado pela Portaria MEC nº 2.684, de 25 de setembro de 2003 - DOU de 26 de setembro de 2003, combinado com o Decreto de 4 de junho de 2012 - DOU de 5 de junho de 2012, resolve:

Nº 373 -Art. 1º Exonerar, a pedido e a partir de 26 de maio de 2014, a professora BRUNA MARA APARECIDA DE CARVALHO do cargo de Coordenadora do Curso de Engenharia Bioprocessos, FCC, da Pró-reitoria de Ensino de Graduação, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ.

Art. 2º Nomear pro tempore o professor EDSON ROMANO NUCCI para o cargo de Coordenador do Curso de Bioprocessos, FCC, da Pró-reitoria de Ensino de Graduação, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, a fim de conduzir o processo eleitoral da referida coordenadoria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 374 -Art. 1º Nomear o professor ELDER JOSÉ REIOLI CIRILO para o cargo de Coordenador do Curso de Ciência da Computação, FCC, da Pró-reitoria de Ensino de Graduação, da Universidade Federal de São João del-Rei - UFSJ, para um mandato de 2 (dois) anos a partir da data de publicação desta portaria.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

Nº 376 -Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA APARECIDA HADDAD, matrícula SIAPE nº 434769, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Classe C, Nível 414, em Regime de 40 horas, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal de São João del-Rei, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, Incisos I, II e III, parágrafo único, de 05.07.2005, DOU de 06.07.2005, combinado com o parágrafo 18 do artigo 40 da Constituição Federal de 1988, com proventos integrais, paridade e demais vantagens de natureza pessoal que lhe foram outorgadas no exercício do cargo.

Art. 2º Declarar vago, para fins de direito, o cargo de Auxiliar em Administração, código de vaga 0342702, referido no artigo 1º da presente Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

VALÉRIA HELOÍSA KEMP

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE

PORTARIA Nº 1.221, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e considerando: o disposto nos artigos 9°, inciso I, e 10 da Lei 8.112 de 11.12.90; o disposto no Decreto n° 7.485 da Presidência da República, de 18/05/2011, e na Portaria Interministerial MEC/MPOG n°. 111, de 02/04/2014, publicada no D.O.U. de 03/04/2014; o disposto na Lei n° 12.772, de 28/12/2012, alterada pela Lei n° 12.863, de 24/09/2013; o que consta no Processo n°. 23113.000752/2014-11; resolve:

ATAMBULA para exerçer o cargo de Professor Adjunto. A nível 1

Art. 1° - Nomear, em caráter eferivo, RENATA NUNES AZAMBUJA, para exercer o cargo de Professor Adjunto-A, nível 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, objeto do Edital nº 002/2014, publicado no D.O.U. de 20/01/2014, homologado através da Portaria nº 1.142, de 13/05/2014, publicada no D.O.U. de 15/05/2014 seção 1 página 23 código de vaga nº 0853444

15/05/2014, seção 1, página 23, código de vaga nº 0853444.

Art. 2º - De acordo com o item 18.7 do edital de abertura, o candidato terá até 20 (vinte) dias, após a data da publicação desta Portaria de nomeação no Diário Oficial da União, para apresentar, à Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas, os títulos exigidos em conformidade com o edital do concurso, para comprovação de atendimento às exigências editalícias.

Art. 3º - O servidor será lotado no Departamento de Geografia/Campus Universitário Prof. José Aloísio de Campos e terá o prazo de 30 (trinta) dias para tomar posse, contados a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Art. 4º - Esta PORTARIA entrará em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

#### PORTARIA Nº 1.223, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto na portaria n.º 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e, considerando o que consta no processo n.º 23113.009338/2014-69, resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor DILTON CÂNDIDO SANTOS MAYNARD, Professor Adjunto 02, matrícula SIAPE n.º 2332689, lotado no Departamento de História, do Centro de Educação e Ciências Humanas, para visita técnica em museus e instituições acadêmicas, com fins de integração ao plano de trabalho do projeto intitulado "Memórias da Segunda Guerra Mundial em Sergipe", na cidade de Miami, Estados Unidos da América, pelo período de 29/05/2014 a 06/06/2014.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

#### ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

#### PORTARIA Nº 1.230, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e; considerando o disposto na portaria n.º 188 de 08/03/95 do Ministério de Estado da Educação e do Desporto e no Decreto n.º 1.387 de 07/02/95 e, considerando o que consta no processo n.º 23113.008440/2014-47, resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado, do servidor ERALDO DA SILVA RAMOS FILHO, Professor Adjunto 03, matrícula SIAPE n.º 2342651, lotado no Departamento de Geografia, do Centro de Educação e Ciências Humanas, para participação em banca de doutorado no Programa de Doutorado em Estudos Ambientais e Rurais, na Pontificia Universidad Javeriana, na cidade de Bogotá, Colômbia, pelo período de 01/06/2014 a 08/06/2014.

 $\mbox{Art.}\ 2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

#### ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

#### PORTARIA Nº 1.235, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGI-PE, no uso de suas atribuições legais e, considerando o que consta no MEM. s/n/2014/CAMPUSLAG, de 13/05/2014, resolve:

Art. 1º - Dispensar, a pedido, a partir de 13/05/2014, da Função de Coordenador do Núcleo de Farmácia do Campus Universitário Prof. Antônio Garcia Filho - NFAR/CAMPUSLAG, que fazia jus a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, o Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 02, GIU-LIANO DI PIETRO, matrícula SIAPE nº 2307505, lotado no Departamento de Farmácia do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde - DFA/CCBS, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva.

 $\mbox{Art.}~2^{\rm o}$  - Esta Portaria entra em vigor nesta data, devendo ser publicada no Diário Oficial da União.

## ANGELO ROBERTO ANTONIOLLI

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS

## PORTARIAS DE 21 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU nº 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais e conforme normatiza a Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, Art. 1º, sobre a competência dos Reitores para autorizar o afastamento dos seus servidores para viagens ao exterior, resolve:

Nº 658 - Art. 1º - Tornar sem efeito as portarias nº488, 566 e 567, publicadas no Diário Oficial da União - Seção 02- Nº 63 - 02 de abril de 2014 - pág. 28 e no Diário Oficial da União - Seção 02- Nº 77 - 24 de abril de 2014 - pág. 16.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Nº 659 - Art. 1º - Dispensar o servidor CLEOMAR LOCATELLI, matrícula nº 1323939, Professor do Magistério Superior, da função de Coordenador do Curso de Pedagogia (FCC), do Câmpus Universitário de Tocantinópolis.

Art.  $2^{\circ}$  - Esta portaria retroage seus efeitos a 31 de março de 2014.

#### MÁRCIO SILVEIRA

#### PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Tocantins, designado pelo Decreto de 4 de junho de 2012, publicado no DOU n° 108, de 5 de junho de 2012, no uso de suas atribuições legais e regimentais e conforme normatiza a Portaria nº 404, de 23 de abril de 2009, Art. 1º, sobre a competência dos Reitores para autorizar o afastamento dos seus servidores para viagens ao exterior, resolve:

Nº 665 - Art. 1º -Autorizar a prorrogação do afastamento do país à servidora PATRICIA SPOSITO MECHI, matrícula nº 1476649, Professora do Magistério Superior, lotada no Câmpus Universitário de Porto Nacional, para participar do projeto intitulado "Repressão as lutas populares no norte de Goiás: Violência Institucional e Colaboração Internacional durante a Ditadura Civil Militar Brasileira", a realizar-se na cidade de Buenos Aires-Argentina, no período de 10/04/2014 a 10/05/2014, com ônus limitado, dados no Processo nº 23101.001391/2014-51.

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 10 de abril de 2014.

Nº 666 - Art. 1º - Dispensar o servidor ECLÉSIO FERNANDES DOS SANTOS, matrícula nº 1677259, Assistente em Administração, lotado na Direção do Câmpus de Araguaína, da função de Chefe do Setor de Patrimônio (FG-05).

Art. 2° - Esta portaria retroage seus efeitos a 24 de março de

Art. 2º - Esta portaria retroage seus efeitos a 25 de março de 2014

Nº 668 - Art. 1º - Conceder Função Gratificada (FG-5), à servidora FERNANDA SOUSA MARTINS VILELA, matrícula nº 1523463, Assistente em Administração, lotada na Direção do Câmpus de Araguaína, em razão do exercício da função de Chefe do Setor de Patrimônio.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### MÁRCIO SILVEIRA

## FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

#### PORTARIA Nº 250, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a nomeação da candidata MARI-

TORNAR SEM EFEITO a nomeação da candidata MARI-LIA CAVALCANTI SANTIAGO, realizada através da Portaria nº. 223, de 22 de maio de 2014, publicada no DOU Nº. 97, de 23 de maio de 2014, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível 1, do quadro Permanente da Fundação Universidade do Vale do São Francisco, em virtude de desistência formal apresentada pela candidata.

## JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

## PORTARIA Nº 251, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 24 de janeiro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 24 de janeiro de 2012, tendo em vista o disposto na Portaria MEC/MPGO nº. 182, de 20 de maio de 2013, publicada no DOU de 21 de maio de 2013, Portaria MEC nº. 1.181, de 19 de setembro de 2012, publicada no DOU de 20 de setembro de 2012 e considerando o teor do Processo nº. 23402.000052/2014-62. resolve:

o teor do Processo nº. 23402.000052/2014-62, resolve:

NOMEAR, em caráter efetivo, nos termos da Lei nº.

8.112/90, NAILDE DE AMORIM COELHO, aprovada em segundo lugar no concurso público homologado através do Edital nº. 37, de 21 de maio de 2014, publicado no DOU nº. 96, de 22 de maio de 2014, para o cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, Classe Assistente A, nível 1, do quadro permanente da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco, em regime de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, na área de conhecimento Estradas e Transportes, com lotação no Colegiado Acadêmico do curso de Engenharia Civil - Juazeiro/BA, código de vaga 0775493, decorrente do falecimento do servidor Petrúcio Antunes Martins.

#### JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

## SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS RETIFICAÇÃO

Na Portaria/SGP n°. 248, de 27 de maio de 2014, publicada no DOU n°. 101, de 29 de maio de 2014, seção 2, página 22, que trata da convalidação dos atos praticados pela servidora MARIANA FILGUEIRAS VIEIRA, Assistente de Apoio às Atividades de Estágio da PROEX, matrícula SIAPE n°. 1957587, no exercício da Diretoria de Extensão, onde se lê: "no período de 19 a 20.05.2014"; leia-se: " no período de 19 a 24.05.2014".

#### FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE VICOSA

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, resolve

 $N^{\circ}$ 711 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Associado MÁRCIO HENRIQUE PEREIRA BARBOSA, matrículas 7716-X/UFV e 1190204-6/SIAPE, no período de 1º de agosto de 2014 a 31 de julho de 2015, para realizar o pós-doutorado em Melhoramento de Cana-de-Açúcar, no United States Department of Agriculture, em Canal Point, USA, com ônus CNPq. (Processo 23114.022698/2013)

 $N^{\circ}$ 712 - autorizar o afastamento, do País, da Professora Adjunta ANA CAROLINA BEER FIGUEIRA SIMAS, matrículas 8016-0/UFV e 2334153-2/SIAPE, no período de 31 de maio a 15 de junho de 2014, incluindo o trânsito, para participar do curso Schumacher Certificate in Ecological Leadership and Facilitation, no Schumacher College, em Totnes, Inglaterra, com ônus limitado. (Processo 23114.008448/2014)

 $N^{\rm e}$ 713 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Associado MARCUS VINICIUS ALVIM ANDRADE, matrículas 6536-6/UFV e 0429937-2/SIAPE, no período de 1º de setembro de 2014 a 31 de agosto de 2015, para realizar o pós-doutorado em Geometria Computacional, no Rennsselaer Polytechnic Institute, em Troy, USA, com ônus CAPES. (Processo 23114.0006516/2014)

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando o que dispõem o inc. II do art. 37 da Constituição Federal, os arts. 10 e 13 da Lei nº 8.112, publicada no DOU de 12/12/1990, e a Lei nº 11.091, publicada no DOU de 13/01/2005; e o disposto no Decreto nº 7.232, publicado no DOU de 20/07/2010, e na Portaria Interministerial nº 111, publicada no DOU de 03/04/2014, resolve

Nº 714 -1. tornar sem efeito a Portaria nº 710/2014, de 28/05/2014, publicada no DOU de 29/05/2014; 2. nomear, em caráter efetivo, ANGÉLICA DUMONT PIRES GILBERTI, habilitada em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 30/05/2012, para o cargo de MÉDICO/PEDIATRIA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 20 horas semanais, em vaga decorrente da aposentadoria da servidora Beatriz Glatzl do Carmo, código 339544, conforme Portaria nº 213/2014, publicada no DOU de 17/02/2014. (Processo 006958/2012)

Nº 715 - nomear, em caráter efetivo, NÉLIO RIVEIRO DE SOUZA, habilitado em concurso público de provas, com homologação publicada no DOU de 30/05/2012, para o cargo de ASSISTENTE DE LABORATÓRIO, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, do Quadro Permanente desta Instituição, em regime de 40 horas semanais, código 276230. (Processo 006943/2012)

A Reitora da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 16/05/2011, publicado no Diário Oficial da União de 17/05/2011, considerando o que consta do Processo 008531/2014, resolve

 $N^{\rm e}$ 715 - reconduzir o Professor JOSÉ AUGUSTO MIRANDA NACIF, matrículas 10116-8/UFV e 1750305-4/SIAPE, à função comissionada de Coordenador do Curso de Graduação de Ciência da Computação, FUC-001, do Campus UFV Florestal.

NILDA DE FÁTIMA FERREIRA SOARES

## FUNDO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO

## PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO FUNDO NACIONAL DE DESEN-VOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 1º, da Portaria n.º 1.508, de 16 de junho de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2003, e em conformidade com o disposto no Decreto n.º 7.691, de 02 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 06 de março de 2012. resolve:

Nº 238 - Dispensar WAGNER DE PAULA PEREIRA, do encargo de substituto eventual de HERNANDES PIRES DOS REIS, Coordenador, Código FCFNDE-3, da Coordenação da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Sistemas da Diretoria de Tecnologia do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação.

Nº 239 - Designar PATRÍCIA GOUVEIA RAMOS, para exercer o encargo de substituta eventual de HERNANDES PIRES DOS REIS, Coordenador, Código FCFNDE-3, da Coordenação da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Sistemas da Diretoria de Tecnologia do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, durante os afastamentos ou impedimentos regulamentares do titular.

Nº 240 - Dispensar ROSANE MARIA NASCIMENTO DA SILVA, do encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral do Programa Nacional de Alimentação Escolar, Código DAS 101.4, da Diretoria de Ações Educacionais do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação, a contar de 07 de maio de 2014.

ROMEU CAPUTO



#### INSTITUTO BENJAMIN CONSTANT

#### PORTARIA Nº 115, DE 29 DE MAIO DE 2014

A Diretora-Geral do Instituto Benjamin Constant, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 25, inciso VII, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Ministerial n.º 325, de 17 de abril de 1998, resolve:

Prorrogar por 60 (sessenta) dias o prazo para a conclusão dos trabalhos apuratórios da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, a contar do termo final estabelecido na Portaria de designação nº 55, de 28/03/2014, publicada no DOU nº 61, de 31/03/2014, referente ao Processo nº 23119.000191/2014-91.

Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### MARIA ODETE SANTOS DUARTE

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ACRE

#### PORTARIAS DE 28 DE ABRIL DE 2013

A Reitora Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria Ministerial nº 363, de 24/04/2014, publicada no DOU nº 78, seção 2, de 25/04/2014, Resolve:

Nº 503 - EXONERAR, o servidor SÉRGIO GUIMARÃES DA COSTA FLÓRIDO, matrícula SIAPE nº 0275107, do cargo de Diretor Geral, código CD-02, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 504 - NOMEAR, o servidor JOEL BEZERRA DE LIMA, matrícula SIAPE nº 11984880, para o cargo de Diretor Geral, código CD-02, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

 $N^{\rm o}$ 505 - EXONERAR, o servidor PAULO EDUARDO FERLINI, matrícula SIAPE nº 1871942, da função de SUBSTITUTO EVEN-TUAL do cargo de Diretor Geral, código CD-02, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

 $N^{\varrho}$ 506 - NOMEAR, o servidor JULIELMO DE AGUIAR, matrícula SIAPE nº 1872256, para a função de SUBSTITUTO EVENTUAL do cargo de Diretor Geral, código CD-02, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 507 - EXONERAR, a servidora FABIANA APARECIDA TO-BIAS SOUZA, matrícula SIAPE nº 1867152, do Cargo de Diretora Geral, código CD-03, do Câmpus Tarauacá, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

§ 508 - NOMEAR, o servidor SÉRGIO GUIMARÃES DA COSTA FLÓRIDO, matrícula SIAPE nº 0275107, para o cargo de Diretor Geral, código CD-03, do Câmpus Tarauacá, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 509 - EXONERAR, o servidor MIZAEL FERREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1867401, do cargo de Diretor de Administração, Manutenção e Infraestrutura, código CD-04, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre-

Nº 510 - NOMEAR, a servidora ROSANA PEREIRA LUZ DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1971245, para o cargo de Diretora de Administração, Manutenção e Infraestrutura, código CD-04, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 511 - EXONERAR, a servidora GLAUCIA DINIS DA SILVA OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1971226, da função de SUBSTITUTA EVENTUAL do cargo de Diretor de Administração, código CD-04, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 512 - EXONERAR, o servidor PAULO EDUARDO FERLINI, matrícula SIAPE nº 1871942, do Cargo de Diretor de Ensino, Código CD-04, do Câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 513 - NOMEAR, o servidor JULIELMO DE AGUIAR, matrícula SIAPE nº 1872256, para o Cargo de Diretor de Ensino, código CD-04, do câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e

Nº 514 - EXONERAR, a servidora JORDANA SOUZA PAULA RISS, matrícula SIAPE nº 1868650, da função de SUBSTITUA EVENTUAL do cargo de Diretor de Ensino, código CD-04, do câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

Nº 515 - NOMEAR, a servidora ROSANA PEREIRA LUZ DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1971245, para a função de SUBSTI-TUTA EVENTUAL do cargo de Diretor de Ensino, código CD-04, do câmpus Xapuri, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Acre.

#### ROSANA CAVALCANTE DOS SANTOS

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, designado nos termos da Portaria nº 419/2014/GR/IFAP, de 28/05/2014, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 423 - Designar NATASHA CRISTINA DA SILVA COSTA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1700042, para sem prejuízo de suas funções, responder pela Direção Geral do câmpus Macapá, CD-02, correspondente ao afastamento da substituta, o qual irá Participar da 3º Reunião Técnica Formação Continuada para e na Escola da Diversidade, na cidade de Brasília-DF, no período de 29 a 30/05/2014.

Nº 424 - Designar NATASHA CRISTINA DA SILVA COSTA, Servidora do Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá, ocupante do cargo efetivo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE nº 1700042, como Ordenadora de Despesa Substituta do câmpus Macapá, o qual irá Participar da 3ª Reunião Técnica Formação Continuada para e na Escola da Diversidade, na cidade de Brasília-DF, no período de 29 a 30/05/2014.

#### MÁRIO RODRIGUES DA SILVA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

#### PORTARIA Nº 844, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria n.º 1.370- MEC, de 07.12.2010; CONSIDERANDO o afastamento tem-

PROPERTIES DE CONSIDERANDO o atastamento temporário do senhor João Martins Dias - Reitor do Instituto Federal do Amazonas-IFAM, por motivo de viagem à Brasília, resolve:

DELEGAR COMPETÊNCIA a servidora SANDRA MAGNI
DARWICH - PRÓ-REITORA DE EXTENSÃO, matrícula SIAPE N.º
1046989, para responder cumulativamente, pelo expediente da REI-TORIA deste Instituto Federal, no dia 30.05.2014, código CD-01.

## JOÃO MARTINS DIAS

## RETIFICAÇÕES

Na Portaria nº. 656-GR/IFAM/14, de 25/04/2014, publicada no DOU de 28/04/2014, Seção 2, pág. 15, que nomeou, em caráter efetivo, KLISSIA THAILA DÁVILA DE CARVALHO.

onde se lê: " KLISSIA THAILA DÁVILA DE CARVA

leia-se: " KLISSIATHAILA DAVILA DE CARVALHO" Na Portaria n°. 661-GR/IFAM/14, de 25/04/2014, publicada no DOU de 28/04/2014, Şeção 2, pág. 15, que nomeou, em caráter efetivo, LEONARDO JOSÉ DA CUNHA, onde se lê: "LEONARDO JOSÉ DA CUNHA" leia-se: "LEONARDO JOSÉ LUCENA DA CUNHA".

Na Portaria nº. 661-GR/IFAM/14, de 25/04/2014, publicada no DOU de 28/04/2014, Seção 2, pág. 15, que nomeou, em caráter efetivo, LEONARDO JOSÉ DA CUNHA, onde se lê: "código da vaga: 0961478" leia-se: "código da vaga: 0961479".

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA

## PORTARIA N 833, DE 29 DE MAIO DE 2014

A REITORA "PRÓ-TEMPORE" DO INSTITUTO FEDE-RAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do Memorando Eletrônico S/N/ Diretoria Geral/Campus Seabra, datado de 19/05/2014, resolve:

Art. 1 - DISPENSAR, a servidora SIMONE FRANCISCO NETO DE SOUZA, SIAPE 1204475, CPF 151.909.898-79, da função de Coordenadora de Recursos Humanos do Campus Seabra, UORG 65, FG-04, para a qual foi designada através da Portaria n 397 de 12/03/2012

#### AURINA OLIVEIRA SANTANA

## PORTARIA N 836, DE 29 DE MAIO DE 2014

A REITORA "PRÓ-TEMPORE" DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do Memorando Eletrônico S/N/2014/Diretoria Geral/Campus Seabra, datado de 19/05/2014, resolve: Art. 1 - DESIGNAR o servidor EDINELSON PEREIRA DOS SANTOS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE 1820809, CPF 002.559.935-60, para exercer a função de Coordenador da Área 1 - Ciências da Natureza e Exatas do Campus Scabra LORG. 64. EC. 01. Seabra, UORG 64, FG-01.

Art. 2 - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

#### AURINA OLIVEIRA SANTANA

#### PORTARIA N 839, DE 29 DE MAIO DE 2014

A REITORA "PRÓ-TEMPORE" DO INSTITUTO FEDE-RAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e considerando o teor do Memorando Eletrônico S/N/2014/Diretoria Geral/Campus Seabra, datado de 19/05/2014, resolve:

Art. 1 - DESIGNAR a servidora DAIANE SILVA OLIVEI-RA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, SIAPE 1971796, CPF 010.918.095-00, para exercer a função de Coordenadora da Área 2 - Ciências Humanas, Artes e Linguagens do Campus Seabra, UORG 64, FG-04.

Art. 2 - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

#### AURINA OLIVEIRA SANTANA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições delegadas pela Portaria nº 377, de 21/03/2014, publicado no D.O.U. de 24/03/2014, Seção 2, página 20, RESOLVE:

Nº 1.233 - Exonerar, a partir de 19/03/2014, o servidor SAULO LEAL DOS SANTOS, Analista de Tecnologia da Informação, Matrícula SIAPE nº 1746430, da substituição do titular do cargo de Diretor de Gestão da Tecnologia da Informação, código CD-03, Rei-

Nº 1.234 - Exonerar, a partir de 17/03/2014, o servidor GERFSON SILVA ROCHA, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1106921, da substituição do titular do cargo de Pró-Reitor de Planejamento e Administração, código CD-02, Reitoria.

Nº 1.235 - Exonerar, a partir de 19/03/2014, o servidor DENILSON SANTANA SODRE DOS SANTOS, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1514080, da substituição do titular do cargo de Pró-Reitor de Pesquisa e Inovação, código CD-02, Reitoria.

Nº 1.236 - Exonerar, a partir de 17/03/2014, a servidora MÉRCIA RAMOS XAVIER, Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1669266, da substituição do titular do cargo de Pró-Reitor de Extensão, código CD-02, Reitoria.

O SUBSTITUTO DO REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, no uso das suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 11.892, de 29.12.2008, publicada no Diário Oficial de 30.12.2008, e demais atos legais que regem a espécie, resolve:

Nº 1.237- I - Nomear DANIELA ROSA DA SILVA, para atender ao objeto da Decisão Judicial no Processo nº 35548-32.2011.4.01.3300, para o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Edupara o Quadro de Pessoal Permanente do Instituto Federal de Esta cação, Ciência e Tecnologia Baiano, Campus Catu, nos termos dos Artigos 9º e 10º da Lei nº 8.112/90, para o cargo de Pedagogo/Orientador, Classe E, Nível I, Padrão 1, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, em virtude de classificação em Concurso Público para cargos integrantes da carreira de Técnico-Administrativos em Educação, conforme Edital de Abertura nº 02, de 18/05/2009, publicado no DOU de 21/05/2009 e suas alterações e do Edital de Homologação nº 12, de 28/08/2009, publicado no DOU de 31/08/2009, retificado pelo Edital nº 17, de 19/05/2010, publicado no DOU de21/05/2010.

II - O prazo para posse será de até 30 (trinta) dias a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

DENILSON SANTANA SODRÉ DOS SANTOS

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012,

 $N^{\varrho}$  1.159 - Art. 1° - PRORROGAR pelo prazo de 60 (sessenta) dias, contados a partir de 31 de maio de 2014, os Trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 685/2014, de 31/03/2014, publicada no Diário Oficial da União em 01/04/2014, nos termos do Caput do Art. 152 da lei 8.112/90. Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor desta data.

Nº 1.160 - Art. 1º - CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais, com base no Artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o Art.40 da Constituição Federal, redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, ao(à) servidor(a) LAURI ROGERIO WOLFF, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 0049117, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, código de vaga 16568, lotada no Instituto Federal Catarinense - Campus Concórdia.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

 $N^{o}$  1.161 - Art. 1° - CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais, com base no Artigo 40,  $\S1^{o}$ , inciso III, alínea "A" da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03 e Artigo 1º da Lei 10.887/2004, ao(à) servidor(a) NEUSA MARIA DESCHAMPS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1537445, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 05, código de vaga 588566, lotada no Instituto Federal Catarinense - Campus Cambo-

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Decreto não numerado de 24/01/2012, publicado no Diário Oficial da União/Edição Extra, seção 2, pág. 01, em 24/01/2012, e considerando o que consta no processo nº 23349.000166/2014-02 resolve:

 $N^{\varrho}$  1.162 -Art. 1º - CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos integrais, com base no Artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, combinado com o Art.40 da Constituição Federal, redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, ao(à) servidor(a) GUIO-MAR MARIA DE LIMA, ocupante do cargo de Cozinheiro, Matrícula SIAPE nº 1158736, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 16, código de vaga 690442, lotada no Instituto Federal Catarinense - Campus Araquari.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO JOSÉ MONTÓRIO SOBRAL

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

## PORTARIA Nº 523, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta no processo nº 23255.014718/2014-09, resolve,

23255.014718/2014-09, resolve, Conceder, a partir de 03/05/2014, Pensão Vitalícia à MARIA CLEUDA COSTA DE ARAÚJO, viúva do servidor JOSÉ ARIMATEIA DE ARAÚJO, matrícula Siape nº 0269597, aposentado no cargo de carpinteiro, Classe B-109, com fundamento no art. 215, c/c art. 216, e alínea "a", do inciso I, do art. 217, ambos da Lei 8.112/90, e art. 2°, da Lei 10.887/2004.

## IVAM HOLANDA DE SOUZA

## PORTARIA Nº 525, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA É TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta do Memorando nº 169/2014/GDG-campus de Tauá, de 19/05/2014 e do Despacho da chefe do DCP/PROGEP/IFCE, resolve,

Excluir, a partir de 05/05/2014, o servidor da Portaria N°385/GR de 29 de abril de 2014, que trata da designação para ocupar função gratificada, conforme quadro abaixo:

CAMPUS TAUÁ			
Estrutura do campus Cargo ou função	Código	Ocupante	Matrícula
DIRETORIA GERAL			
Coordenação de Gestão de Pes- soas		Francisco Ivoney Alves Coelho	1954815

#### IVAM HOLANDA DE SOUZA

## PORTARIA Nº 532, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando o que consta do processo nº 23256.014716/2014-00, resolve,

Art. 1º - Declarar vago, a partir de 02/06/2014, o cargo de Auditor, do Quadro de Pessoal do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Ceará, Reitoria, ocupado pela servidora NA-THIANE OLIVEIRA CELEDONIO MACEDO DE ANDRADE, matrícula SIAPE nº 1902197, Código de Vaga nº 827446, por motivo de osse em outro cargo inacumulável, nos termos do Art. 33, inciso VIII. da Lei nº 8.112/90.

Art. 2º - Considerando que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/90, a presente declaração de vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da

#### IVAM HOLANDA DE SOUZA

#### DESPACHOS DO REITOR Em 28 de maio de 2014

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009 (Republicada DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país do servidor JOACILLO LUZ DANTAS, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Ma-trícula SIAPE nº 1022226, do Quadro Permanente deste Instituto Federal, lotado na Gerência de Telemática/campus de Fortaleza, pelo período de 01 (um) ano, a partir de 01/07/2014 a 30/06/2015, com ônus limitado, para cursar Doutorado Sanduíche em Engenharia Elé-

trica, na Universidade de Aalborg, em Aalborg/Dinamarca. (Processo

n° 23256.012510.2014-37).

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada mediante a Portaria MEC n° 404, de 23/04/2009 (Republicada DOU 07/05/2009) autoriza o afastamento do país do servidor ROBSON DA SILVA SIQUEIRA, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1547540, do Quadro Permanente deste Instituto Federal/campus de Maracanaú, no período de 31/05 a 08/06/2014, com ônus limitado e auxilio da SETEC/MEC, para participar de missão a ser desenvolvida junto ao Programa "Polos de Inovação", da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica (SE-TEC) nas cidades de Washington e Houston nos Estados Unidos da América (EUA). (Processo nº 23255.015719.2014-62).

#### IVAM HOLANDA DE SOUZA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SÁNTO

## RETIFICAÇÃO

Nos Despachos do Reitor nºs 36, 37 e 38 publicados no DOU de 29/05/2014, página 25, Seção 2, inclua-se por ter sido omitido: Em 28 de maio de 2014.

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE FARROUPILHA

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCA-ÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeada pelo Decreto Presidencial de 29 de outubro de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 30 de outubro de 2012, empossada no dia 19 de novembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e es-

 $N^{\rm e}$ 681 - Tornar sem efeito o ato de nomeação de PATRICIA FRIZZO, constante na Portaria nº 532, de 24/04/2014, publicada no DOU de 25/04/2014, seção 2, página 21, tendo em vista, o não cumprimento do prazo previsto no § 1º do Art. 13 de Lei nº 8.112/90.

<sup>9</sup> 682 - Tornar sem efeito o ato de nomeação de ANDRÉ WAGNER OLIVEIRA DE OLIVEIRA, constante na Portaria nº 533, de 24/04/2014, publicada no DOU de 25/04/2014, seção 2, página 21, tendo em vista o não cumprimento do prazo previsto no § 1º do Art. 13 de Lei nº 8.112/90.

Nº 683 - Tornar sem efeito o ato de nomeação de JOELTON AZE-VEDO DA SILVA, constante na Portaria nº 543, de 24/04/2014, publicada no DOU de 25/04/2014, seção 2, página 21, tendo em vista o não cumprimento do prazo previsto no § 1º do Art. 13 de Lei nº 8.112/90.

Nº 684 - Tornar sem efeito o ato de nomeação de LUANA BRON-DANI COSTA, constante na Portaria nº 544, de 24/04/2014, publicada no DOU de 25/04/2014, seção 2, página 21, tendo em vista o não cumprimento do prazo previsto no § 1º do Art. 13 de Lei nº 8.112/90.

 $N^{\rm o}$ 685 - Tornar sem efeito o ato de nomeação de CLAUDIA BURIN, constante na Portaria nº 548, de 24/04/2014, publicada no DOU de 25/04/2014, seção 2, página 21, tendo em vista o não cumprimento do prazo previsto no  $\S$  1º do Art. 13 de Lei nº 8.112/90.

686 - Tornar sem efeito o ato de nomeação de CELSO JOÃO FAVARETTO, constante na Portaria nº 548, de 24/04/2014, publicada no DOU de 25/04/2014, seção 2, página 21, tendo em vista o inciso XVI do Art. 37 da Constituição Federal.

Nº 687- Retificar a Portaria nº 0662, de 16/05/2014, publicada no DOU nº 93, página 19, de 19/05/2014, onde se Lê: ... Portaria nº 535, de 23/04/2014, Leia-se: ... Portaria nº 535, de 24/04/2014.  $N^{\circ}$ 688- Retificar a Portaria nº 0665, de 16/05/2014, publicada no DOU nº 93, página 19, de 19/05/2014, onde se Lê: ... Portaria nº 539, de 23/04/2014, Leia-se: ... Portaria nº 539, de 24/04/2014.

 $N^{\circ}$ 690- DISPENSAR, a contar de 19/05/2014, a servidora ADRIELE MACHADO RODRIGUES, Matrícula no SIAPE nº 1758498, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação - Assistente de Alunos, da função de Chefe do Setor de Registro Acadêmicos, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha -Câmpus Alegrete.

697- DESIGNAR, a contar de 21/05/2014, a servidora RITA VANDERLEIA MARTEL, Matrícula no SIAPE nº 1757349, ocupante do Cargo Técnico Administrativo em Educação - Assistente em Administração, para exercer a função de Coordenadora de Orçamento e Finanças, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Santo Ângelo.

 $\rm N^{\circ}$  698- DESIGNAR, a contar de 26/05/2014, a servidora DEBORA PINHEIRO SANTOS, Matrícula no SIAPE nº 1793541, ocupante do Cargo Técnico Administrativo em Educação - Assistente em Administração, para exercer a função de Chefe do Setor de Prestação de Contas, Código da Função FG - 0002, do Instituto Federal Far-

Nº 700: DISPENSAR, a contar de 19/05/2014, a servidora Eliane de Lourdes Felden, Matrícula no SIAPE nº 2041541, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora dos Cursos de Licenciatura, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Jaguari.

 $N^{\circ}$ 701: Designar, a contar de 19/05/2014, o servidor MAURICIO GUERRA BANDINELLI, Matrícula no SIAPE nº 1689382, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Educação do Campo - Habilitação - Ciências Agrárias, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Jaguari.

Nº 703- DESIGNAR, a contar de 19/05/2014, a servidora ADRIELE MACHADO RODRIGUES, Matrícula no SIAPE nº 2758498, ocupante do cargo de Técnico Administrativo em Educação - Técnico em Assuntos Educacionais, para exercer a função de Chefe do Setor de Registro Acadêmicos, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Alegrete.

704- Dispensar, a contar de 21/05/2014, o servidor JULIANO SCHEID, Matrícula no SIAPE nº 1757462, ocupante do Cargo de Técnico Administrativo em Educação - Técnico em Tecnologia da Informação, da função de Coordenador de Tecnologia de Informação, Código da Função FG - 0005, do Instituto Federal Farroupilha -Câmpus Santa Rosa.

Nº 705- DESIGNAR, a contar de 21/05/2014, o servidor JULIANO SCHEID, Matrícula no SIAPE nº 1757462, ocupante do Cargo de Técnico Administrativo em Educação - Técnico em Tecnologia da Informação, para exercer a função de Coordenador de Tecnologia de Informação, Código da Função FG - 0002, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Santa Rosa

#### CARLA COMERLATO JARDIM

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA - RS, nomeado pela Portaria Nº 1847, de 11 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU nº 239, Seção 2, página 14, de 12 de dezembro de 2012, no uso de suas atribuições legais e

Nº 708: EXONERAR a servidora RAFAELLE RIBEIRO GONÇAL-VES, Matrícula SIAPE nº 1847946, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Coordenadora Geral de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação, Código da Função CD - 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.

709: EXONERAR o servidor Arthur Pereira Frantz, Matrícula no SIAPE nº 1756640, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Diretor de Pesquisa, Produção e Extensão, Código CD - 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus São Borja.

Nº 710: EXONERAR a servidora RAFAELLE RIBEIRO GONÇAL-VES, Matrícula SIAPE nº 1847946, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Pró-Reitora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Substituta, Código da Função CD - 0002, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.

Nº 711: NOMEAR o servidor Arthur Pereira Frantz, Matrícula no SIAPE nº 1756640, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Coordenador Geral de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação, Código da Função CD - 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.

712: NOMEAR o servidor Arthur Pereira Frantz, Matrícula no SIAPE nº 1756640, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Substituto, Código da Função CD - 0002, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.



Nº 713: EXONERAR a servidora HELENA SEBASTIANY COE-LHO, Matrícula SIAPE nº 1533164, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do cargo de Coordenadora Geral de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Substituta, Código da Função CD - 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.

Nº 714: NOMEAR a servidora RAFAELLE RIBEIRO GONÇAL-VES, Matrícula SIAPE nº 1847946, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Coordenadora Geral de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação Substituta, Código da Função CD - 0004, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.

Nº 715: DISPENSAR a servidora NEIVA MARIA FRIZON AULER, Matrícula SIAPE n° 1554333, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora de Pós-Graduação, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.

Nº 716- DESIGNAR a servidora RAFAELLE RIBEIRO GONÇAL-VES, Matrícula SIAPE nº 1847946, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora de Pós-Graduação, Código da Função FG - 0001, do Instituto Federal Farroupilha - Reitoria.

Nº 717- Designar, a contar de 19/05/2014, a servidora ELIANE DE LOURDES FELDEN, Matrícula no SIAPE nº 2041541, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Licenciatura em Educação do Campo - Habilitação - Ciências da Natureza, Código da Função FCC, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Jaguari.

Nº 718- Nomear o servidor Thiago Santi Bressan, Matrícula no SIA-PE nº 2486891, ocupante do Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer o cargo de Diretor Geral Pro Tempore, Código da Função CD - 0001, do Instituto Federal Farroupilha - Câmpus Jaguari, no período de 29/05/2014 a 01/06/2014, devido à ausência do titular e do substituto legal.

ALBERTO PAHIM GALLI

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

## PORTARIA Nº 217, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 17 de janeiro de 2012, publicada no DOU de 18 de janeiro de 2012 e considerando o disposto no Decreto nº 7.311, de 22.09.2010, DOU de 23.09.2010, resolve:

Exonerar, a partir de 28.05.2014, FELIPE LONGO MAR-TINS, Administrador, Matrícula 1748680, do Cargo em Comissão de Substituto do Pesquisador Institucional, Código CD-4, da Reitoria do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano.

VICENTE PEREIRA DE ALMEIDA

## CAMPUS MORRINHOS

#### PORTARIA Nº 146, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Câmpus Morrinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IF Goiano nº. 26, de 18 de janeiro de 2012, publicada no DOU de 19 de janeiro de 2012, e Portaria Nº. 28 de 18 de janeiro de 2012, publicada no DOU de 20 de janeiro de 2012 resolve:

Designar LUANA LUIZA DE SOUZA BORGES, matrícula SIAPE 2047661, para a função de Chefe de Unidade de Contabilidade e de Controle Patrimonial e Material, Código FG-02, deste Câmpus.

GILBERTO SILVÉRIO DA SILVA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO

## PORTARIA Nº 1.560, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e,considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.011148/2014-76,resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 1.555 de 28.05.2014, publicada no DOU do dia 29.05.2014, Seção 2, página 25, que trata da dispensa da servidora Michelle Freitas Teixeira, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus São Luís - Maracanã.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 1.561, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.011148/2014-76, resolve:

Dispensar a servidora Michelle Freitas Teixeira, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus São Luís - Maracanã, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC) de Licenciatura em Educação do Campo do referido Campus, a partir do dia 22.05.2014.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PORTARIA Nº 1.564, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 15 de agosto de 2012, publicado no DOU de 16 de agosto de 2012, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.001172/2014-13, resolve:

a) Conceder Aposentadoria por invalidez permanente de acordo com o art. 40, Inciso I § 1º Constituição Federal, com as alterações dadas pelo art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, acrescentada pela Emenda Constitucional nº 70, de 29.03.2012, combinado com o art. 186, Inciso I, §§ 1º, 3º da Lei 8.112/90 ao servidor IVALFREDO DE JESUS RIBEIRO, matrícula SIAPE nº 051417, no cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Nível de Classificação "E", Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 13 do Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão, com proventos integrais acrescido de 21% (vinte e um por cento) da Gratificação do Adicional por Tempo de Serviço, de que trata o Art. 244, da Lei 8.112/90, e da VPNI art.62 da Lei nº 8.112/90 - AT; e,

b) Declarar vago o cargo supracitado.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

#### PRÓ-REITORIA DE ENSINO

## PORTARIA Nº 1.484, DE 20 DE MAIO DE 2014

A PRÓ-REITORA DE ENSINO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designada pela Portaria nº 1.430 de 14 de maio de 2014; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.017335/2014-63, resolve :

Dispensar a servidora Keciane Mesquita das Chagas, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Caxias, da Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC) de Licenciatura em Ciências Biológicas do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

XIMENA PAULA NUNES BANDEIRA MAIA DA SILVA

## PORTARIA Nº 1.485, DE 20 DE MAIO DE 2014

A PRÓ-REITORA DE ENSINO NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, designada pela Portaria nº 1.430 de 14 de maio de 2014; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.017335/2014-63, resolve:

Designar o servidor Daniel Silas Veras dos Santos, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Caxias, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC) de Licenciatura em Ciências Biológicas do referido Campus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

XIMENA PAULA NUNES BANDEIRA MAIA DA SILVA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

#### PORTARIA Nº 970, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Edital de Concurso Público para provimento de cargos de Técnico-Administrativos para o IFMT nº 076, de 08.10.2013, publicado no D.O.U de 09.10.2013, o Edital de Retificação nº 1 ao Edital IFMT nº 76/2013, publicado no D.O.U. de 21.10.2013, o Edital de Retificação nº 02 ao Edital IFMT nº 76/2013, publicado no D.O.U. de 25.10.2013 e a Portaria nº 02, de 07.01.2014, publicada no D.O.U. de 08.01.2014 que trata da Homologação do Resultado final do Concurso Público, e a Portaria/IFMT nº 376 de 27.02.2014 que trata da vacância por posse em cargo público inacumulável do servidor Henrique Faria Mecca; Resolve:

I - Nomear em caráter efetivo, para o Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - Campus Cuiabá - Octayde Jorge da Silva, nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, a candidata abaixo, habilitada e classificada no Concurso Público de que trata o Edital nº 076/2013, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, conforme abaixo:

NOME: SUZANY MENEGUETI, CARGO: Assistente em Administração, Nível de Classificação/Nível de Capacitação/Padrão de Vencimento: D-I-01, GRUPO/CARGO: 701.200, CÓDIGO DE VAGA: 0672007.

II - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### JOSE BISPO BARBOSA

#### PORTARIA Nº 971, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, nomeado pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando:

- o Edital de Concurso Público nº 022/2012, de 06.03.2012,
   publicado no D.O.U. de 12.03.2012, destinado ao provimento de vagas de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso;
- a Portaria IFMT nº 754, de 03.07.2012, publicada no D.O.U. de 05.07.2012, que homologou o resultado final do Concurso Público de que trata o Edital nº 022/2012;
- a Portaria Interministerial nº 25, de 05.02.2013, publicada no D.O.U. de 06.02.2013, que atualizou o Banco de Professor Equivalente dos Institutos Federais de Educação:
- a Portaria IFMT n° 1.112, de 04.07.2013, publicada no D.O.U. de 05.07.2013, que prorrogou a validade do Concurso Público de que trata o Edital IFMT n° 022/2013;
- a Portaria IFMT nº 114, de 23.01.2014, que que trata da vacância por posse em cargo público inacumulável do servidor VIC-TOR LEONARDO YOSHIMURA;
- a Portaria IFMT nº 378, de 27.02.2014, que que trata da exoneração a pedido da servidora CELINA MARTINS DE SOUZA IGNACIO:
- a vaga equivalente do óbito do servidor CLAYTE DE PAULA AZEVEDO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico; Resolve:
- I Nomear em caráter efetivo para o Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso , nos termos do art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112/90, os candidatos abaixo relacionados, habilitados e classificados no Concurso Público de que trata o Edital IFMT nº 022/2012, para o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Grupo/Cargo NS 707.001, Classe D I, Nível 01, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, nos termos dos artigos 20, 21 e 22 da Lei nº 12.772/2012, conforme segue:

Nome: JOSÉ BENEDITO MARTINS - Área: Engenharia Elétrica - Código de Vaga: 0209790 - Campus: Cuiabá - Octayde Jorge da Silva

Nome: LEISLI MAIRA DELARMINO - Área: Engenharia de Alimentos - Código de Vaga: 0215641 - Campus: Rondonópolis Nome: TEREZINHA FERREIRA DE ALMEIDA - Área:

Nome: TEREZINHA FERREIRA DE ALMEIDA - Área Português/Literatura - Código de Vaga: 0276886 - Campus: Sorriso II- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSE BISPO BARBOSA

## PORTARIA Nº 972, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, nomeado pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. De 09.04.2013, e considerando o Processo nº 23188.009456.2014-01: resolve:

I - Conceder Aposentadoria voluntária à servidora MARIA DE NAZARE DE ALMEIDA MORAES, Matrícula SIAPE nº. 0049378, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação "D", Nível de Capacitação "IV", Padrão de Vencimento "16", Regime de Trabalho de 40 horas semanais, pertencente ao Quadro de Pessoal Permanente deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - Campus São Vicente, nos termos do artigo 3° da EMC nº 47/2005 assim constituídos: a) Vencimentos integrais do cargo efetivo de Assistente em Administração; b) Anuênio - art. 244 da Lei nº. 8.112/90 no percentual de 18% (dezoito por cento), c) VPNI - art. 62-A da Lei nº 8.112/90, d) Incentivo à qualificação.

II - Declarar vago o cargo.

III - Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

#### JOSE BISPO BARBOSA

#### PORTARIA Nº 974, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, nomeado pelo Decreto Presidencial de 08.04.2013, publicado no D.O.U. de 09.04.2013, e considerando o Processo nº 23190.012840.2014-34: Resolve:

publicado no D.O.O. de 07.04.2013, e considerando o 110ccsso n 23190.012840.2014-34; Resolve: I - Autorizar o afastamento do país ao servidor SANDRO LUIS COSTA DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1790801, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal deste Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, lotada no Campus Cuiabá - Bela Vista, com ônus a este IFMT, no período de 07.06.2014 a 06.07.2014, para estudo no exterior, a realizar-se em Londres -Inglaterra

JOSE BISPO BARBOSA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIA Nº 963, DE 29 DE MAIO DE 2014

A Reitora Pro Tempore do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando a Portaria/MEC nº 379, de 2 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 5 de maio de 2014; considerando o novo Organograma do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul; considerando o Memo nº 45/DIRGE-TL, de 26 de fevereiro de 2014; resolve:

Art. 1º Designar, LAURA RODRIGUES CORREIA, matrícula SIAPE nº 2092955, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar em Administração, para exercer a função de Auxiliar da Diretoria de Ensino, Pesquisa e Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, Câmpus Três Lagoas, código FG-2.

Art. 2º Atribuir-lhe a responsabilidade pelos encargos patrimoniais inerentes à função.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA NEUSA DE LIMA PEREIRA

### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 13/06/2011 da Presidência da República, DOU de 14/06/2011, resolve,

 $N^{\circ}$  851 - I. Retificar a Portaria 786 de 22/05/2014 publicada no DOU do dia 23/05/2014, seção 2, pg. 23, referente à servidora LORENA PEREIRA PAZ: Onde se lê: Esta Portaria tem efeitos a partir de sua publicação no DOU. Leia-se: Esta Portaria tem efeitos a partir do dia 01/05/2014.

Nº 852 - I. Retificar a Portaria 753 de 15/05/2014 publicada no DOU do dia 21/05/2014, seção 2, pg. 20, referente ao servidor DANIEL ROSSATO DE OLIVEIRA: Onde se lê: código de vaga 848131. Leia-se: código de vaga 848132.

Nº 854 - I. Designar SIRLEY GARCIA CAPARROZ PELLEGRINELI, SIAPE 2108333, Técnica em Contabilidade, para exercer a Função de Chefe da Seção Contábil e de Patrimônio, FG-02, do Câmpus Umuarama. II. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei 8.168/91. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 855 - I. Designar THAMIRES CAROLINE DE OLIVEIRA, SIA-PE 2114609, Assistente Social, para exercer a Função de Chefe da Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Câmpus Ivai-porã. II. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei 8.168/91. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 856 - I. Designar KELLY DUDUCHE, SIAPE 2108398, Contadora, para exercer a Função de Coordenadora Contábil, Financeira e Orçamentária, FG-01, do Câmpus Umuarama. II. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, artigo 1º da Lei 8.168/91. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 857 - Dispensar, TATIANA OLIVEIRA COUTO SILVA, SIAPE 1996903, Assistente de Aluno, para exercer a Função de Chefe da Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, FG-02, do Câmpus Ivaiporã, a partir da sua publicação no DOU.

Nº 858 - I. Dispensar SHEILA CRISTIANA DE FREITAS, SIAPE 1782960, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, da função de Coordenadora do Curso Técnico Integrado em Informática, FCC, do Câmpus Curitiba. II. Designá-la para exercer a Função de Diretora de Ensino, CD-04, do Câmpus Curitiba. III. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei 8.168/91. IV. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 859 - I. Dispensar RAQUEL ZANETTI SIOMA, SIAPE 1891530, Assistente em Administração, da Função de Chefe da Seção Contábil e de Patrimônio, FG-02, do Câmpus Campo Largo. II. Designá-la para exercer a Função de Chefe da Seção de Compras e Contratos, FG-02, do Câmpus Campo Largo. III. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei 8.168/91. IV. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 860 - I. Dispensar ANTONIO HENRIQUE POLATO, SIAPE 1891512, Assistente em Administração, da Função de Coordenador Contábil, Financeiro e Orçamentário, FG-02, do Câmpus Campo Largo. II. Designá-lo para exercer a Função de Coordenador Contábil, Financeiro e Orçamentário, FG-01, do Câmpus Campo Largo. III. O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5°, artigo 1° da Lei 8.168/91. IV. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 861 - I. Designar DÉBORA NAVARRO ROCHA, SIAPE 1964353, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a Função de Coordenadora do Curso Técnico em Eletromecânica, FCC, do Câmpus Campo Largo. II. A mencionada servidora cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, artigo 1º da Lei 8.168/91. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

Nº 862 - I. Designar RONALDO GUEDES DE LIMA, SIAPE 1735364, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para exercer a Função de Coordenador de Pesquisa e Extensão dos Cursos Técnicos, Tecnológicos, de Graduação e Pós-Graduação, FCC, do Câmpus Campo Largo. II. O mencionado servidor cumprirá, obrigatoriamente, o regime de trabalho de tempo integral, de acordo com o disposto no § 5º, artigo 1º da Lei 8.168/91. III. Esta Portaria tem efeitos a partir da sua publicação no DOU.

IRINEU MARIO COLOMBO

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 114/2014 - Diretoria Geral do Campus / CTZSUL, de 20/04/2014, resolve:

Nº 1.007 - Dispensar, a pedido, a servidora SILVANA MARIA AL-VES DA SILVA, Assistente em Administração, CPF nº 779.186.813-04, Matrícula SIAPE nº 1627606, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, da função de Gratificada, Código FG-4, para a qual foi designada através da Portaria nº 889, de 05/06/2013, publicada no DOU de 07/06/2013.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 115/2014-Diretoria Geral/CTZSul, de 21/05/2014 resolve:

Nº 1.008 - Designar a servidora, GISLANE CRISTIANE MACHA-DO TORRES, CPF nº 008.027.153-70, Matrícula SIAPE nº 1959712, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 2, do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Teresina Zona Sul, para exercer a Função de Coordenadora das Áreas da Natureza, Humanas e Letras, Código FG-1, do referido Campus

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 16/2014-DCS, de 27/05/2014, resolve:

 $N^{\circ}$  1.012 - Nomear RICARDO AUGUSTO ROMEIRA DE OLIVEIRA, Jornalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação II, Matrícula SIAPE nº 1635256, para substituir, Juliana de Oliveira Cordeiro, Chefe do Departamento de Comunicação Social, Código CD-4, no período de 28/05 a 31/05/2014, que estará afastada para Capacitação no período mencionado.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

#### PORTARIA Nº 1.014. DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Dispensar, a partir de 06/05/2014, a servidora MARCYANY ALEXANDRA FERREIRA DE SOUSA, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D II, Nível 1, CPF nº 660.023.973-53, Matrícula SIAPE nº 2606412, , do Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação no Campus Uruçuí, da função de Coordenadora Geral de Apoio ao Ensino, Código FG-1 para a qual foi designada através da Portaria nº 1.362, de 23/07/2013, publicada no DOU de 26/07/2013.

PAULO HENRIQUE GOMES DE LIMA

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 843, de 13 de maio de 2014, da servidora VALERIA OLIVEIRA COSTA, onde se lê: com ônus limitado leiase: com ônus para o IFPI

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 821, DE 26 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições subdelegadas pela Portaria Ministerial nº. 404, de 23 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e republicada em 7 de maio de 2009, seção 2, página 9, CONSIDERANDO o disposto no artigo 47, inciso III, do Decreto nº. 94.664, de 23 de julho de 1987; no Decreto nº. 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nºs. 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999; e na Portaria MEC nº 446/2011, de 20 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 25 de abril de 2011, seção 1, página 22; CONSIDERANDO, ainda, o que consta no Processo nº. 23425.010976.2014-17, de 28 de março de 2014; e CONSIDERANDO, por fim, a Autorização Ministerial nº 20140108.1772, de 8 de janeiro de 2014, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país ao servidor MARCUS VINÍCIUS DANTAS DE ASSUNÇÃO, Matrícula SIAPE nº. 1621420, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, 1621420, pertencente ao Gonçalo do Amarante, durante o período de 14 a 20 de julho de 2014, com ônus, a fim de que o referido servidor possa apresentar o artigo científico "The Role of Social CRM in an Education Institute: The Federal Institute of Education, Science and Technology of Rio Grande do Norte Case" no 18th World Multiconference on Systemics, Cybernetics and Informatics, em Orlando/Estados Unidos.

#### BELCHIOR DE OLIVEIRA ROCHA

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 833/2014-Reitoria/IFRN, de 28 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União, Edição nº 101, do dia 29 de maio de 2014, Seção 2, Páginas 30 e 31, onde se lê: "JOÃO BATISTA DE MEDEIROS, para exercer no Campus Caicó", leia-se: "JOÃO BATISTA DE MEDEIROS, para exercer no Campus Ipanguaçu", e, onde se lê: "HUDSON PABLO DE OLIVEIRA BEZER-RA, para exercer no Campus Ipanguaçu", leia-se: "HUDSON PABLO DE OLIVEIRA BEZERRA, para exercer no Campus Caicó."

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIA Nº 722, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.000609/2014-16, resolve:

1. Declarar vago a partir de 29/05/2014, de acordo com o Artigo 33, Inciso VIII da Lei 8.112/90 de 11 de dezembro de 1990, o cargo ocupado por PRISCILA DE CASTRO HANDEM, Matrícula SIAPE nº. 2810015, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D" Nível 302, do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro; 2. Esta portaria entra em vigor na data da sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

## PORTARIA Nº 532, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º NOMEAR DAUSTER SOUZA PEREIRA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Mat. SIAPE nº 1681192, para exercer o cargo de Reitor em Exercício do IFRO, Código CD-1, nos dias 29 e 30/05/2014.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

ÉCIO NAVES DUARTE



#### PORTARIA Nº 535, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, considerando o Artigo 9°, Inciso I, combinado com o Artigo 10 da Lei 8.112/1990, considerando o Edital nº 10, de 8/3/2013, publicado no DOU de 11/3/2013, retificado pelos Editais nº 12, de 13/3/2013, nº 016 de 25/3/2013, publicado no DOU de 27/3/2013, e. o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, resolve:

de 27/3/2013, e o Decreto nº 7.311, de 22/09/2010, resolve:
Art. 1º NOMEAR, em caráter efetivo, ADMILSON GONÇALO DE MAGALHÃES, habilitado em Concurso Público, homologado pelo Edital nº 56, de 27/5/2013, publicado no DOU de
29/5/2013, para ocupar o Cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento
01, em regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, com
lotação no Câmpus Colorado do Oeste, sob o código da vaga nº
09625258.

Art.  $2^{\circ}$  Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

#### DAUSTER SOUZA PEREIRA

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

#### PORTARIA Nº 779, DE 27 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no D.O.U. nº 159 de 16 de agosto de 2012 e tendo em vista o Art. 4º da Portaria MEC nº 404 de 23 de abril de 2009 e o Processo nº 23229.000409/2014-60, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país, com ônus parcial, do servidor VINÍCIUS TOCANTINS MARQUES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula SIAPE 2677363, lotado no Câmpus Boa Vista, no período de 31 de maio a 8 de junho de 2014, com o objetivo de participar de missão oficial internacional dos professores junto aos Community Colleges americanos - Washington e Houston, nos Estados Unidos.

#### ADEMAR DE ARAÚJO FILHO

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no D.O.U. nº 159 de 16 de agosto de 2012, e tendo em vista o Processo nº 23229.000355/2014-33, resolve:

Nº 784 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a servidora ELIZABETH CUNDIFF ocupante do Cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Mat. SIAPE 0707217 Classe "DIV", Nível "1", em Regime de Dedicação Exclusiva, do quadro permanente deste IFRR, com fundamento no Art. 6º incisos I, II,III e IV da EC nº 41 publicada no DOU de 31 de dezembro de 2003, c/c o § 5º do Art. 40 da Constituição Federal com a redação dada pela EC nº 20/98, e o Art. 2º da EC nº 47, publicada no DOU de 06 de julho de 2005, acrescido de 16% (dezesseis por cento) a título de Adicional por Tempo de Serviço; e Retribuição por Titulação - RT, de que trata a Lei 11.784 publicada no DOU de 23/09/08, fundamento legal para o SIAPE 41051, código para o TCU, 1106635.

#### Art. 2ºDeclarar Vago o Cargo.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no D.O.U. nº 159 de 16 de agosto de 2012, e tendo em vista o Processo nº 23231.000152/2014-06, resolve:

Nº 785 - Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais e paridade à servidora LECI FRANCO DA SILVA, ocupante do Cargo de Auxiliar em Administração, Matrícula SIAPE 0708090, Classe "C", Nível "IV", Padrão "16", do quadro permanente desse IFRR, de acordo com o Art. 3º incisos I, II e III da EC nº 47/03 publicada no DOU de 06/07/2005, acrescido de 14% (catorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 30% (trinta por cento) de Incentivo à Qualificação com base no Art. 12 da Lei 11.091/95. Fundamento Legal SIAPE nº 047001, código para o TCU nº 1107143.

Art. 2ºDeclarar Vago o Cargo.

## PORTARIA Nº 790 , DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo Decreto de 15 de agosto de 2012, da Presidência da República, publicado no D.O.U. nº 159 de 16 de agosto de 2012, e tendo em vista o que consta no Mem. 078/2014/PROAD/IFRR, resolve:

Art. 1º Designar a servidora FABRÍCIA MATTE CAYE, ocupante do cargo de Economista, CPF nº 747.870.472-72, Matrícula SIAPE 2107526, para exercer a função de Coordenadora de Administração - CA, FG-02, subordinada à Diretoria de Administração - DIRAD.

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, nomeada pelo Decreto de 15/12/2011, publicado no DOU em 16/12/2011, no uso de suas atribuições legais conferidas nos termos do art. 4º, da Portaria MEC nº 404, de 23/04/2009, bem como no §1º, art. 2º da Portaria MEC nº 446, de 20/04/2011, resolve:

Nº 1.046 - Autorizar o afastamento integral do país ao servidor LUIZ LOPES LEMOS JUNIOR, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 246877708-51, Matrícula SIAPE nº 1875802, lotado no Câmpus Xanxerê do IFSC, para participar do "HCI - 16th International Conference on Human-Computer Interaction", na cidade de Iráclio - Grécia, no período de 17/06/2014 a 27/06/2014, com ônus limitado e percepção de Auxílio Pesquisador - Edital 01/PROPPI/2014.

N° 1.047 - Autorizar o afastamento integral do país ao servidor DANIEL DEZAN DE BONA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área, CPF n° 037792609-48, Matrícula SIAPE n° 1668324, lotado no Câmpus Florianópolis do IFSC, para participar do "IEEE International Symposium on Medical Measurments and applications - MeMe 2014", na cidade de Lisboa - Portugal, no período de 09/06/2014 a 18/06/2014, com ônus limitado.

 $N^{\circ}$  1.048 - Autorizar o afastamento integral do país ao servidor AURÉLIO DA COSTA SABINO NETTO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF nº 017274739-22, Matrícula SIAPE nº 3425768, lotado no Câmpus Florianópolis do IFSC, para participar de Banca de Doutorado na Universidade do Minho, na cidade de Guimarães - Portugal, no período de 30/05/2014 a 06/06/2014, com ônus limitado.

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina - IFSC, nomeada pela Portaria nº 1861 de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 1º de dezembro de 2011, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a autorização concedida pelo Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010, publicado no DOU de 23.9.2010, atualizado pela Portaria Interministerial nº 56, de 20 de abril de 2011, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão (MPOG) e do Ministério da Educação (MEC), publicada no DOU de 25 de abril de 2011, e a publicação da Portaria 1.475, de 20 de dezembro de 2012, do Ministério da Educação (MEC), publicada no DOU de 21 de dezembro de 2012 e de acordo com as normas estabelecidas pelo Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, publicado no DOU de 24 de agosto de 2009, combinado com a Portaria Ministerial nº 450, de 6 de novembro de 2002, do MPOG, publicada no DOU de 7 de novembro de 2002, e com base na Portaria nº 619, de 26 de dezembro de 2012, do MPOG, publicada no DOU de 31 de dezembro de 2012 e com os Editais de Concurso Público nº 01/2013 e nº 50/2013, resolve:

Nº 1.049 - Nomear em caráter efetivo CECÍLIA OGLIARI SCHAE-FER, habilitado em concurso público, posição 3 , instituído pelo Edital nº 50/2013, publicado no Diário Oficial nº. 170, Seção 3, de 03 de setembro de 2013, homologado através do Edital nº 02/2014, publicado no Diário Oficial nº. 8, Seção 3, 13 de janeiro de 2014, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IFSC, câmpus São Carlos, Código de vaga 939132, criado por meio da Portaria do Ministério da Educação nº 553 de 20/06/2013, publicada no D.O.U. de 21/06/2013.

Nº 1.050 - Nomear em caráter efetivo VINICIUS JACQUES, habilitado em concurso público, posição 6, instituído pelo Edital nº 01/2013, publicado no Diário Oficial nº. 7, Seção 3, de 10 de janeiro de 2013, homologado através do Edital nº 33/2013, publicado no Diário Oficial nº. 109, Seção 3, de 10 de Junho de 2013, no cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D I, Nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no IFSC, câmpus Araranguá, Código de vaga 939133, criado por meio da Portaria do Ministério da Educação nº 553 de 20/06/2013, publicada no D.O.U. de 21/06/2013.

#### MARIA CLARA KASCHNY SCHNEIDER

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 2.290, DE 26 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 6º da Portaria MEC nº 404, publicada no D.O.U. de 7 de maio de 2009; resolve: RETIFICAR a Portaria nº 2112 de 14/05/2014.

onde se lê:

"resolve AUTORIZAR, por 01 (um) ano, a partir de 15/04/2014" leia-se:

"resolve PRORROGAR, por 01 (um) ano, a partir de 15/04/2014"

#### PORTARIA Nº 2.291, DE 26 DE MAIO DE 2014

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo art. 6º da Portaria MEC nº 404, publicada no D.O.U. de 7 de maio de 2009; resolve: RETIFICAR a Portaria nº 2113 de 14/05/2014.

onde se lê:

"resolve AUTORIZAR, por 01 (um) ano, a partir de 16/04/2014"

leia-se:

"resolve PRORROGAR, por 01 (um) ano, a partir de 16/04/2014"

#### EDUARDO ANTONIO MODENA

#### INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

#### PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

O Reitor Pro-Tempore do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 1004, de 08/10/2013, publicada no D.O.U. de 09/10/2013, considerando os Memorandos nº 020/2014-DGCP, resolve:

Nº 224 - DISPENSAR a servidora abaixo relacionada da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Matr. SIAPE		Service	lor			Denomi	nação da	FG	Vigência
1607446	Patrícia	Helena	Marinho	do	Coo	ordenação	da Área	Técnica	29/04/2014
	Bomfim				do	Campus	Petrolina	- FG	
					01.	•			

Nº 225 - DESIGNAR a servidora abaixo relacionada para a Função Gratificada que ora específica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

Matr. SIAPE	Servidor	Denominação da FG
1672792	Danielle Bandeira de Melo Delgado	Coordenação da Área Técnica do
		Campus Petrolina - FG 01.

#### SEBASTIÃO ANTONIO SANTOS AMORIM Em exercício

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUDESTE DE MINAS GERAIS

## PORTARIA Nº 360, DE 27 DE MAIO DE 2014

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto Presidencial de 24.04.2013, publicado no Diário Oficial da União, Edição nº 79, de 25.04.2013, Seção 2, página 01, resolve:

página 01, resolve:
Art. 1°- NOMEAR em Caráter Efetivo, para o cargo de TÉCNICO EM LABORATÓRIO - ÁREA ELETRO-ELETRÔNICA, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1, para o Quadro de Pessoal deste Instituto Federal, com lotação e exercício no CÂMPUS MURIAÉ, nos termos do art. 9°, I, da Lei 8.112/90, o(a) candidato(a) WEYDER LUIZ VIANA GANTE, aprovado(a) em 4° lugar, em Concurso Público de Provas, conforme homologação publicada em 10/05/2013, Seção 3, página 47, código de vaga n° 0834109.

## PAULO ROGÉRIO ARAÚJO GUIMARÃES

## INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, nomeado pela Portaria nº 464, de 27/05/2014, publicada no DOU de 28/05/2014, seção 2, página 26, e em conformidade com a Lei 11.892/08, resolve:

Nº 775- Nomear, a partir de 29.05.2014, o servidor JOSÉ MAURO COSTA MONTEIRO, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Marícula SIAPE 1164916 para exercer a função de PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO, Código CD-02, deste Instituto.

 $N^{\circ}$  776 - Delegar competência, a partir de 29.05.2014, ao servidor CARLOS HENRIQUE RODRIGUES REINATO, Diretor Geral Pró-Tempore deste IFSULDEMINAS-Campus Machado, para praticar atos de Gestão Orçamentária e Financeira como ordenador de despesa.

ADEMAR DE ARAÚJO FILHO

EDUARDO ANTONIO MODENA

SÉRGIO PEDINI

## SECRETARIA DE EDUCAÇÃO SUPERIOR

#### PORTARIA Nº 19, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SUPERIOR DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, nomeado pela portaria 212 de 26 de março de 2013, publicada no Diário Oficial da União - Seção 2, no uso de suas atribuições e, considerando a Deliberação Normativa nº 001/2005, do Comitê Gestor da Preparação e da Implementação de Projetos de Cooperação Técnica e de Acordos de Empréstimos Internacionais do Ministério da Educação - CGCOP, resolve:

Art. 1º Designar Priscila Candido Ubriaco de Oliveira, Co-

Art. 1º Designar Priscila Candido Ubriaco de Oliveira, Coordenadora-Geral de Legislação e Normas do Ensino Superior SESu DAS101.4, como responsável pelo gerenciamento do Projeto Brasil UNESCO 914BRZ1144.6 - Estudos, diagnósticos e acompanhamento dos resultados dos programas desenvolvidos pela Secretaria de Educação Superior do MEC, e propostas de estratégias para novas sistemáticas vinculadas a Educação Superior.

PAULO SPELLER

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS

#### PORTARIA Nº 1.276, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal de Alfenas, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404/2009, publicada no DOU de 24-04-2009, resolve:

Autorizar o afastamento do país da servidora Luciana Menezes de Carvalho, matrícula SIAPE nº 1651938, ocupante do cargo de Museólogo, lotada no Gabinete, desta Universidade, no período de 01-06-2014 a 09-06-2014, para participar do evento 37th International ICOFOM Symposium, em Paris - França, com ônus limitado (Processo nº 23087.004492/2014-17).

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Pró-Reitor de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 555 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, EDLANE CRISTINE DOS SANTOS PROENCIA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 05/06/2012 para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Superintendência de Tecnologia da Informação no campus de Salvador, em vaga de código n° 0275228.

O Pró-Reitor de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 556 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MURILO GUERRA DE OLIVEIRA, habilitado(a) em concurso público, homologado em 05/06/2012 para o cargo de Jornalista, Nível Superior, Classificação E, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 25 Horas semanais, com lotação no(a) Gabinete do Reitor no campus de Salvador, em vaga de código nº 0218927.

O Pró-Reitor de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante do Decreto 7.232, de 19/07/2010 e da Portaria Interministerial nº 440, de 18/10/2011, resolve:

Nº 557 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, NADJA MARIA TORRES DE AZEVEDO LO-PES, habilitado(a) em concurso público, homologado em 05/06/2012 para o cargo de Técnico em Restauração, Nível Médio, Classificação D, Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no(a) Escola de Belas Artes no campus de Salvador, em vaga de código nº 0871515.

ANTÔNIO EDUARDO MOTA PORTELA

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

## PORTARIA Nº 1.303, DE 23 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto, e com fulcro no processo nº 23096.011109/14-43, resolve:

Art.1º - Conceder afastamento a REINALDO CEZAR DE MORAIS GOMES, matrícula SIAPE nº 1510835-8, Professor Adjunto, Regime de Trabalho Dedicação Exclusiva, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na Unidade Aca-

dêmica de Sistemas e Computação do Centro de Engenharia Elétrica e Informática - CEEI,, para no período de 21 a 28 de Junho de 2014, apresentar trabalho "Efficient Network Service Level Agreement Monitoring for Cloud Computing Systems" no "IEEE Symposium on Computers and Communications", na ilha da Madeira-Portugal, com ônus para a UFCG e sem prejuízo de seus vencimentos e demais vantagens.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ EDILSON DE AMORIM

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas através da Portaria nº 1.496, de 04 de maio de 2005, do Ministro de Estado da Educação, combinada com o Art. 95 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com o art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995 e com o Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, resolve:

Nº 1.840 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior JOSÉ CARLOS LÁZARO DA SILVA FILHO, de 03/06/2014 a 07/06/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho da 14º Conferência da Academia Europeia de Gestão-EU-RAM, em Valencia, Espanha, com ônus limitado (Processo nº 23067-P6949/14-87).

Nº 1.841 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior MANOEL MENDONÇA DE CASTRO NETO, de 24/05/2014 a 30/05/2014, a fim de participar de Conferência, em Berlim, Alemanha, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8646/14-26)

Nº 1.842 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior HELENA MATTHEWS CASCON, de 23/06/2014 a 27/06/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho do Congresso Mollusca 2014, na Cidade do México, com ônus CAPES (Processo n° 23067- P6564/14-92).

Nº 1.843 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior RICARDO COELHO SILVA, de 22/06/2014 a 28/06/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho oral da Conferência da Sociedade Norte-Americana de Processamento da Informação Nebulosa 2014, em Boston, estados Unidos, com ônus FUNCAP (Processo nº 23067- P8451/14-77).

 $N^{\circ}$  1.844 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior RODRIGO SILVEIRA VIEIRA, de 17/05/2014 a 03/06/2014, a fim de participar do Fórum BRAFITEC e realizar atividades pedagógicas e científicas, em Bordeaux e Nancy, França, com ônus CAPES (Processo nº 23067- P6714/14-11).

Nº 1.845 - Alterar de ônus limitado para ônus CNPq a Portaria nº 1495 de 30/04/2014, publicada no Diário Oficial da União de 05/05/2014, a qual autoriza o afastamento do Professor do Magistério Superior THALES VINICIUS DE ARAUJO VIANA, de 01/08/2014 a 31/07/2015, a fim de realizar Pós-Doutorado na Universidade Politécnica de Valência, em Valência, Espanha, (Processo n° 23067-P5265/14-86).

Nº 1.846 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior ANDRÉ LIMA FÉRRER DE ALMEIDA, de 22/06/2014 a 26/06/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho da Conferência Internacional - IEEE SAM 2014, em A Coruña, Espanha, com ônus CAPES (Processo nº 23067- P6725/14-20).

 $N^{\circ}$  1.847 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior JORGE BARBOSA SOARES, de 26/05/2014 a 04/06/2014, a fim de participar de Visita Técnica, bem como participar com apresentação de trabalho da Conferência Internacional - ISAP 2014, em Raleigh, Carolina do Norte, Estados Unidos, com ônus (auxílio projeto Petrobrás) (Processo nº 23067- P7365/14-00).

Nº 1.848 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior LINDA MARIA DE PONTES GONDIM, de 19/05/2014 a 26/05/2014, a fim de apresentar trabalho no Congresso LASA 2014, em Chicago, Illinois, Estados Unidos, com ônus limitado (Processo nº 23067- P7501/14-16).

Nº 1.849 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior ALBERTO JORGE PINTO NUNES, de 15/05/2014 a 30/05/2014, a fim de participar de com apresentação de trabalho de Simpósio Internacional, na Austrália, com ônus limitado (Processo nº 23067- P7332/14-42).

 $N^{\rm o}$  1.850 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior ANA AMÉLIA DE MOURA CAVALCANTE DE MELO, de 09/06/2014 a 28/06/2014, a fim de apresentar trabalho e realizar reunião de pesquisa, em Santiago, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8162/14-50).

 $N^{\circ}$  1.851 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior ALEXANDRE BOSCO DE OLIVEIRA, de 19/05/2014 a 23/05/2014, a fim de apresentar trabalho em Simpósio Internacional, na França, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8239/14-82).

 $N^2$  1.852 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior MÔNICA CAVALCANTE SÁ DE ABREU, de 19/06/2014 a 27/06/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho da Conferência - AIB 2014, em Vancouver, Canadá, com ônus limitado (Processo n° 23067- P6956/14-42).

Nº 1.853 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior LUCIANO MARI, de 04/07/2014 a 25/07/2014, a fim de participar de Pesquisa na Universidade Degli Studi Di Milano, Itália, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8965/14-12).

Nº 1.854 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior WALDEMIRO DE AQUINO PEREIRA NETO, de 08/06/2014 a 20/06/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho do XVIII Congresso Panamericano, bem como realizar Visita Técnica, em Santander e Marseille, na Espanha, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8631/14-59).

Nº 1.855 - Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior MARIA ELISABETH PINHEIRO MOREIRA, de 08/06/2014 a 20/06/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho do XVIII Congresso Panamericano, bem como realizar Visita Técnica, em Santander e Marseille, na Espanha com ônus limitado (Processo nº 23067- P8632/14-11).

Nº 1.856 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior HUGO DE BRITO MACHADO SEGUNDO, de 20/05/2014 a 23/05/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho do Congresso Mundial de Direito Processual Constitucional, em Cartagena das índias, Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 23067-P5841/14-95).

Nº 1.857- Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior RAQUEL CAVALCANTI RAMOS MACHADO, de 20/05/2014 a 23/05/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho do Congresso Mundial de Direito Processual Constitucional, em Cartagena das índias, Colômbia, com ônus limitado (Processo nº 23067- P5823/14-11).

Nº 1.858- Autorizar o Afastamento da Professora do Magistério Superior PATRÍCIA LEAL DANTAS LOBO, de 21/05/2014 a 26/05/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho da Academia Americana de Odontopediatria 2014, em Boston, Estados Unidos, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8675/14-24).

Nº 1.859 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior FERNANDO LUIZ MARCELO ANTUNES, de 17/05/2014 a 25/05/2014, a fim de participar com apresentação de trabalho da Conferência PCIM 2014, em Nuremberg, bem como de reunião na Universidade de Ciências Aplicadas, em Colônia, Alemanha, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8415/14-11).

 $N^{\rm e}$  1.860 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior LUCIANO MARI, de 28/05/2014 a 31/05/2014, a fim de Colaboração Científica, em Milão, Itália, com ônus limitado (Processo nº 23067- P8964/14-41).

 $N^{\circ}$  1.861 - Autorizar o Afastamento do Professor do Magistério Superior LUCIANO MARI, de 01/06/2014 a 08/06/2014, a fim de participar de Curso na Fundação CIME, em Cetraro (CS), Itália, com ônus limitado (Processo nº 23067- P7953/14-90).

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.862 - Designar, LUIZ SOARES JUNIOR, CPF nº 356.882.703-49, matrícula SIAPE nº 2166285 e SIAPECAD nº 1436213, para exercer a função comissionada de Coordenador, código: FUC-1, do Curso de Engenharia Mecânica do Departamento de Engenharia Mecânica do Centro de Tecnologia desta Universidade, para cumprir mandato de dois anos (Ofício nº 50/2014-CCEM/CT/UFC).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.864 - Retificar a Portaria de nº 1632, de 12 de maio de 2014, que trata de designar, MARIA VERA LÚCIA LEITÃO CARDOSO, CPF nº 377.461.113-00, matrícula SIAPE nº 2165566 e SIAPECAD nº 377318, para exercer a função de Chefe, código: FG-1, do Departamento de Enfermagem da Faculdade de Farmácia, Odontologia e Enfermagem desta Universidade. Onde se lê: MARIA VERA LÚCIA LEITÃO CARDOSO, leia-se: MARIA VERA LÚCIA MOREIRA LEITÃO CARDOSO (Ofício nº 106-127/FE00).

CIRO NOGUEIRA FILHO Em exercício

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 1.867, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº 536, de 21 de fevereiro de 2013, do Magnífico Reitor, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria № 1596, da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas /UFC, de 08 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União, de 09 de maio de 2014, seção 2, página 29, que trata da aposentadoria RUTE BATISTA DE PONTES, matrícula SIA-PE - 1303541, SIAPECAD - 0378522, CPF - 031.156.903-04, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior, Classe 5, Nível 502, em regime de dedicação exclusiva (Processo nº 23067.6338/14-93).

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ



#### PORTARIA Nº 1.868, DE 29 DE MAIO DE 2014

ISSN 1677-7050

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº 536, de 21 de fevereiro de 2013, do Magnífico Reitor, resolve:

Declarar aposentado, sem paridade, nos termos do art. 40, §1°, item II da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003, publicada no DOU de 31.12.2003, NEUZA MARIA DE SÁ LEITÃO E SOUSA, matrícula SIAPE - 0294122, SIAPECAD - 0376746, CPF - 258.797.073-34, ocupante do cargo efetivo de Servente de Limpeza, Nível de Classificação "A", Classe de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, em regime de 40 horas semanais, com proventos proporcionais calculados nos termos do art. 1°, da Lei nº 10.887 de 18.06.2004, publicada no DOU de 21.06.2004, que dispõe sobre a aplicação do art. 40, §3°, da Constituição Federal e do art. 2° da EC n° 41/2003, correspondentes a 29/30 (vinte e nove, trinta avos) (Processo n° 23067.5025/14-72).

SERAFIM FIRMO DE SOUZA FERRAZ

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A Reitora da Universidade Federal do Cariri Professora Suely Salgueiro Chacon, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 234 - Nomear, MÁRCIO MATTOS ARAGÃO MADEIRA, CPF nº 580.687.163-00, SIAPE nº 2317905, SIAPECAD nº 1536176, para exercer o cargo de direção de Diretor, código CD-3, da Diretoria do Instituto Interdisciplinar de Sociedade, Cultura e Arte desta Universidade.

Esta portaria entra em vigor na data da publicação

Nº 235 - Nomear, DIEGO DE SOUSA GUERRA, CPF nº 001.477.653-74, SIAPE nº 2895802, SIAPECAD nº 1711040, para exercer o cargo de direção de Diretor, código CD-3, da Diretoria do Instituto de Ciências Sociais Aplicadas desta Universidade, ficando, em consequência, exonerado do cargo de direção de Diretor, código CD-3, da Diretoria de Gestão de Serviços desta Universidade.

Esta portaria entra em vigor na data da publicação.

SUELY SALGUEIRO CHACON

## RETIFICAÇÕES

Na portaria nº 226/2014 da PROGEP/UFCA de 27 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de nº 100, de 28 de maio de 2014, Seção 02, página 38, onde se lê: "ARY FERREIRA QUEIROZ", leia-se: "ARY FERREIRA DA SILVA".

Na portaria nº 228/2014 da PROGEP/UFCA de 27 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de nº 100, de 28 de maio de 2014, Seção 02, página 38, onde se lê: "Coordenação do Curso de Agronomia", leia-se: "Coordenação do Curso de Filosofia".

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

## PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1496 de 03/05/2005 resolve autorizar o afastamento do país do seguinte servidor:

Nº 1.227 - JOSÉ JOAQUIM CONCEIÇÃO SOARES SANTOS, SIA-PE nº 1794273, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 13 a 20/06/2014, com ônus limitado/UFES, para participar, com apresentação de trabalho, da 27th International Conference on Efficiency, Cost, Optimization, Simulation and Environmental Impacto of Energy Systems, Inorganic Membranes, a ser realizado em Turku, Filândia, de acordo com o que consta do Processo nº 23068.006447/2014-17.

Nº 1.228 - MARIA LUCIA TEIXEIRA GARCIA, SIAPE nº 6297244, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 13/06 a 01/07/2014, com ônus limitado/UFES, para desenvolver atividades de pesquisa vinculada ao International Research Engagement in Social Work e participar de simpósio, com apresentação de trabalho, deste mesmo grupo a ser realizado em Itzmir, Turquia, de acordo com o que consta do Processo nº 23068.005107/2014-79.

Nº 1.229 - MARIANA MIDORI SIME, SIAPE nº 1961554, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 13 a 23/06/2014, com ônus limitado/UFES, para participar, com apresentação de trabalho, da 16th International mCongresso of the World Federation of Occupational Therapists a ser realizado em Yokohama, Japão, de acordo com o que consta do Processo nº 23068.004809/2014-35.

 $N^{\circ}$  1.230 - GUSTAVO ARTUR MONZELI, SIAPE n° 2015078, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 13 a 26/06/2014, com ônus limitado/UFES, para participar, com apresentação de trabalho, da 16th International Congresso of the World Federation of Occupational Therapists a ser realizado em Yokohama, Japão, de acordo com o que consta do Processo n° 23068.004808/2014-91.

Nº 1.231 - JORGE AUGUSTO DA SILVA SANTOS, SIAPE nº 1351586, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 16 a 26/06/2014, com ônus limitado/UFES e financiamento CNPq, para participar, com apresentação de trabalho, no evento científico "The Twelfth Annual Conference of the International Society for Neoplatonic Studies Conference, a ser realizado em Lisboa, Portugal, de acordo com o que consta do Processo nº 23068.007041/2014-51.

Nº 1.232 - VIVIANA MONICA VERMES, SIAPE nº 1312946, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 16 a 20/06/2014, com ônus limitado/UFES, para participar, com apresentação de trabalho, da 18th on Nineteenth-Century Music, a ser realizado em Toronto, Canadá, de acordo com o que consta do Processo nº 23068.006552/2014-56.

Nº 1.233 - GIULLIANO ENRICO RUSCHI E LUCHI, SIAPE nº 1783369, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 17 a 20/06/2014, com ônus limitado/UFES, para participar da 13th International Conference on Cochlear Implants, a ser realizado em Munique, Alemanha, de acordo com o que consta do Processo nº 23068.004860/2014-47.

 $N^{\circ}$  1.234 - SILVANA DOS SANTOS MEYRELLES, SIAPE  $n^{\circ}$  2299966, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 18 a 21/06/2014, com ônus limitado/UFES, para participar, com apresentação de trabalho, do 12th Annual Meeting of International Society for Stem Cell Research, a ser realizado em Vancouver, Canadá, de acordo com o que consta do Processo  $n^{\circ}$  23068.005903/2014-10.

Nº 1.235 - KATIA VANESSA BICALHO, SIAPE nº 297878, Professor do Magistério Superior da Universidade Federal do Espírito Santo, pelo período de 29/06 a 12/07/2014, com ônus limitado/UFES e ônus FAPES, para participar, com apresentação de trabalho, do "6" Congresso Internacional de Solos não Saturados (UNSAT 2014) e visitas técnicas, a ser realizado em Sydney, Austrália, de acordo com o que consta do Processo nº 23068.004336/2014-76.

ETHEL LEONOR NOIA MACIEL Em Exercício

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias e tendo em vista a competência concedida pela Portaria nº 899/2014-R, publicada no DOU de 17/04/2014, Seção 1, pág. 27, RESOLVE:

Nº 205- Alterar em parte a Portaria nº 168/2014-PROGEP, publicada no DOU de 21/05/2014, seção 2, página 25, na seguinte forma: onde se lê: "Designar", leia-se: "Designar a partir de 02/06/2014". (Processo nº 23068.004027/2014-04)

 $N^{\circ}$  209- Designar MARCELO EDUARDO VIEIRA SEGATTO, SIAPE 1172919, para exercer, pelo período de 2 (dois) anos, a função de Chefe do Departamento de Engenharia Elétrica/CT, FG-01. (Processo nº 23068.007183/2014-19)

Nº 211- Designar CLAUDIA PAIVA FERNANDES DE SOUZA, SIAPE 1098975, para exercer a função de Chefe da Seção de Gestão da Informação/PROAECI, FG-04. (Processo nº 23068.006821/2014-84)

 $N^{\alpha}$  212- Designar GILSIMAR RAMOS, SIAPE 294614, para exercer a função de Secretário da Secretaria Administrativa do DCF/PROAD, FG-05. (Processo nº 23068.007275/2014-07)

Nº 213- Designar PATRICIA ALCANTARA CARDOSO, SIAPE 2285033, para exercer a função de Coordenador da Coordenação de Mobilidade para o Exterior/SRI, FG-02. (Processo nº 23068.006153/2014-95)

## MARIA LUCIA CASATE

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

## PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro - UNIRIO, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto de 19 de maio de 2011, publicado no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2011, resolve:

Nº 467 - Conceder aposentadoria voluntária a JORGE LOPES FER-REIRA, matrícula SIAPE nº 397756, ocupante do cargo de Bombeiro Hidráulico, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no Art.º 6º, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003. Processo nº 23102.001.922/2014-03. Nº 468 - Conceder aposentadoria voluntária a JORGE DOS SANTOS ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 397897, ocupante do cargo de Vigilante, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 16, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no Art.º 6º, itens I, II, III e IV, da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003. Processo nº 23102.001.802/2014-06.

Nº 469 - Conceder aposentadoria por invalidez permanente, decorrente de doença não especificada em lei, com proventos proporcionais, a REGINA CELI SILVA, matrícula SIAPE nº 1283123, ocupante do cargo de Enfermeiro, Nível de classificação E, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimento 07, do Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Estado do Rio de Janeiro, com fundamento no Art.º 40, § 1º, Inciso I, da Constituição Federal de 1988, sendo os proventos calculados na forma do Art 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 70/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012. Processo nº 23102.001.870/2014-67.

LUIZ PEDRO SAN GIL JUTUCA.

#### UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

#### PORTARIA Nº 51.487, DE 9 DE MAIO DE 2014

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, considerando o constante no processo nº. 23069.003859/2014-95, resolve:

Dispensar, com efeitos retroativos a 02 de maio de 2014, VLADIMIR FARIA DOS SANTOS, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1808976, pertencente ao Quadro Permanente da Universidade, da função de Chefe "pro tempore" do Departamento de Ciências Econômicas de Campos, do Instituto de Ciências da Sociedade e Desenvolvimento Regional, de Campos dos Goytacazes, designado pela Portaria nº. 45.992, de 30/11/2011. FG-

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

## PORTARIA Nº 51.512, DE 12 DE MAIO DE 2014

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais considerando o que prescreve o Regulamento dos Programas de Pós-Graduação "stricto sensu", aprovado pela Resolução nº 02 de 13.01.2010, do Conselho de Ensino e Pesquisa; considerando o que consta do Processo nº 23069.002849/2014-32, resolve:

Designar, dentre os membros do Colegiado, LETÍCIA DE OLIVEIRA, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 2314108, do Quadro Permanente da Universidade, para exercer, com mandato de 04 (quatro) anos, a função de Coordenadora do Programa de Pós-Graduação, níveis Mestrado e Doutorado, em Ciências Biomédicas (Fisiologia e Farmacologia), do Instituto Biomédico.

Esta designação corresponde a Função Comissionada de Coordenação de Curso - código FCC, a partir de sua publicação no Diário Oficial da União.

## ROBERTO DE SOUZA SALLES

## PORTARIA Nº 51.565, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo de nº 23069.072360/2014-28, resolve:

Declarar vago, nos termos do inciso VIII, do artigo 33 da Lei nº 8.112/90, o cargo de Professor do Magistério Superior - Adjunto , ocupado pela servidora CARLA RIBEIRO GUEDES, matrícula SIA-PE nº 1789103, código de vaga 872743, a partir de 05.05.20141, tendo em vista a posse no cargo de Professor do Magistério Superior - Adjunto, nesta Universidade, ressalvando o que preceitua o parágrafo 2º do artigo 20 da referida Lei.

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

## PORTARIA Nº 51.566, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta no Processo de nº 23069.0003924/2014-82, resolve:

Declarar vago, nos termos do inciso VIII, do artigo 33 da Lei nº 8.112/90, o cargo de Técnico em Contabilidade, ocupado pelo servidor GREGORY FERNANDES MUNIZ, matrícula SIAPE nº 1757150, código de vaga 871103, a partir de 05.05.2014, por ter sido empossado no cargo de Administrador, na Universidade Federal do Rio Grande do Sul, ressalvando o que preceitua o parágrafo 2º do artigo 20 da referida Lei.

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

#### PORTARIA Nº 51.569, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.0001770/2014-94, resolve:

Aposentar por invalidez ANSELMO ALVES DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 6308523, ocupante do cargo de Auxiliar de Carpintaria, código 701804, Nível de Classificação A, nível de Capacitação IV. Padrão de Vencimentos 13, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 40, inciso I. da Constituição Federal de 05/10/88 com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o artigo 6º-A da EC nº 41/03, incluído pela EC 70/12, com paridade e proventos proporcionais correspondentes a 29/35(vinte e nove, trinta e cinco avos). código de vaga 237597, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 14% (quatorze por cento).

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

#### PORTARIA Nº 51.570, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.012889/2013-10, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a EGBERTO PINTO TA-VARES, matrícula SIAPE nº 0307658, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, classe Adjunto, nível 04, do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso III, alínea b, da Constituição Federal de 05/10/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, código de vaga 0236822, com proventos proporcionais calculados na forma do artigo 1º da Lei nº 10.887/04, correspondendo os proventos mensais a 31/35(trinta e um, trinta e cinco avos), com a Retribuição por Titulação, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 15%(quinze por cento).

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

#### PORTARIA Nº 51.571, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.000543/2014-41, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a JOSE LUIS VIANNA DA CRUZ, matrícula SIAPE nº 0303609, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 03, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 0233612, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 19% (dezenove por cento), com a Retribuição por Titulação.

## ROBERTO DE SOUZA SALLES

## PORTARIA Nº 51.572, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no processo nº

23069.010895/2014-13, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a LÍBIA DA COSTA LOURENÇO, matrícula SIAPE nº 0304958, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, código 701244, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 16, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 0234597, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 34%(trinta e quatro por cento).

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

## PORTARIA Nº 51.573, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no processo nº 23069.077151/2014-71, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA EMILIA DE JESUS COUTINHO, matrícula SIAPE nº 0310400, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, código 701233, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação IV, Padrão de Vencimentos 15, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 0238266, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 10%(dez por cento).

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

#### PORTARIA Nº 51.574, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.020105/2014-08, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a MARIA REGINA CE-LESTINO DE ALMEIDA, matrícula SIAPE nº 0400539, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Associado, Nível 04, do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/05, código de vaga 0239355, com proventos integrais, cumulativamente com o adicional por tempo de serviço no percentual de 15% (quinze por cento), com a Retribuição por Titulação

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

#### PORTARIA Nº 51.575, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do Processo UFF nº 23069.0004361/14-40, e tendo em vista Decisão Judicial proferida nos autos do processo Judicial nº 0004888-35.2003.4.02.5102, do Juízo da 4ª Vara Federal de Niterói-RJ, resolve:

Retificar em parte a Portaria nº 45.501 de 23/08/11, publicada no DOU de 25/08/11, que concedeu aposentadoria à servidora OCILIA SILVA DE AZEVEDO, matrícula SIAPE nº 6308680, do Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, na parte referente à fundamentação legal, que passa a ser nos termos do artigo 186, inciso I, parágrafo 1º da Lei nº 8.112/90, cujos efeitos vigoram a partir de 05/07/13, data da sentença.

#### ROBERTO DE SOUZA SALLES

#### PORTARIA Nº 51.567, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.

056952/2011-50, resolve:

Art.1º - Dispensar DAVID FRANCISCO ARCÊNIO, Matrícula SIAPE nº 1665926, da função gratificada de Chefe da Seção de Ensino Médio da Divisão de Prática Docente da Coordenação de Apoio ao Ensino de Graduação da Pró-Reitoria de Graduação - Código FG-5, para o qual foi designado através da Portaria nº 47.184, de 19/06/2012

Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

## ROBERTO DE SOUZA SALLES

## PORTARIA Nº 51.568, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069. 056367/2011-50, resolve: Art.1° - Dispensar SONIA ORESTE DE JESUS GOMES,

Matrícula SIAPE nº 1666064, da função gratificada de Secretária do Departamento de Administração de Pessoal da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas - Código FG-7, para a qual foi designada através da Portaria nº 46.326, de 31/01/2012.

Art.2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

### ROBERTO DE SOUZA SALLES

#### DESPACHO DO REITOR

Em 29 de maio de 2014

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o AFASTAMENTO DO PAÍS dos seguintes ser-

FABIO AGUIAR ALVES, Professor Adjunto, de 25 de julho a 28 de dezembro de 2014, para realizar Pós-Doutorado na Universidade de Berkeley, nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Bolsa da Comissão FULBRIGHT); inc. VI, art. 1º, do

Decreto 1.387/95. (Proc. 23069.002437/2014-01).
LUCI FARIA PINHEIRO, Professor Adjunto, de 22 de junho a 06 de julho de 2014, para apresentar trabalho na "INTE 2014", na França e cumprir programa de intercâmbio acadêmico, no Reino Unido, com ônus limitado; inc. V, art. 1°, do Decreto 1.387/95. (Proc.23069.021543/2014-85).

MANUELA DOLINSKY, Professor Adjunto, de 03 a 09 de junho de 2014, para apresentar trabalho, no Congresso "Lisbon Polyphenols 2014", em Portugal, com ônus limitado; § 1º art. 1º, do Decreto 1.387/95. (Proc. 23069.0005112/2014-71).

MAXIMUS TAVEIRA SANTIAGO, Professor Associado e Médico, de 21 de agosto a 04 de setembro de 2014, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico-científico, na Universidade Nova de Lisboa, Portugal, com ônus limitado; inc. V, art. 1°, do Decreto 1.387/95. (Proc. 23069.030552/2014-67).

PAULO PIRES DE QUEIROZ, Professor Adjunto, de 16 a PAULO PIRES DE QUEIROZ, Professor Adjunto, de 16 a 28 de junho de 2014, para apresentar trabalho no "Seminário Internacional Investigação em Saúde Mental" e no "V Congresso Internacional D'ASPESM 2014" e cumprir programa de intercâmbio acadêmico-científico, em Portugal, com ônus UFF/PMPES-IFF (passagens e diárias), conforme autorização nº 20140516.1974, do Ministro da Educação, inc. IV, art. 1º, do Decreto 1.387/95. (Proc.23069.021432/2014-79).

SILVIO RENATO JORGE, Professor Associado, de 31 de maio a 21 de junho de 2014, para cumprir programa de intercâmbio acadêmico-científico, em Portugal, com ônus CAPES/FCT, inc. V, art. 1°, do Decreto 1.387/95. (Proc.23069.021527/2014-92).

1, do Decreto 1.367/95. (Proc.25069.02152//2014-92).

Alterações: Na publicação do DOU de 23/05/2014, página 26, Seção 2, onde se lê: "com ônus CNPq", leia-se: com ônus CNPq e FAPERJ, referente à Professora Simone Dantas de Souza.

Na publicação do DOU de 28/05/2014, página 38, Seção 2, onde se lê: "de 31 de maio a 01 de junho de 2014", leia-se: 01 a 08 de junho de 2014, referente ao Prof. Niltos Silva des Santos.

de junho de 2014, referente ao Prof. Nilton Silva dos Santos. Cancelamento: Tornar sem efeito a autorização de afasta-

mento do País publicada no DOU de 23/05/2014, pág.26, Seção 2, referente à professora Adriana Ferreira Ponta.

Tornar sem efeito a autorização de afastamento do País pu-

blicada no DOU de 09/05/2014, pág.31, Seção 2, referente à professora Cecília de Souza Fernandes

ROBERTO DE SOUZA SALLES

## UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

## PORTARIA Nº 621, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL DA FRONTEIRA SUL - UFFS, no uso de suas atribuições

legais, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a partir do dia 29 de maio de 2014, a servidora VANESSA FERREIRA DO LAGO, Assistente em Administração, matrícula SIAPE nº 1778334, das funções de Chefe do Serviço de Apoio à Alterações Contratuais, código FG-5, integrante do Quadro Distributivo de Cargos e Funções Gratificadas da Universidade Federal da Fronteira Sul, funções para as quais havia sido designado pela Portaria nº 382/GR/UFFS/2014 de 16 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 17 de abril de 2014.

JAIME GIOLO

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS

## PORTARIA Nº 1.757, DE 22 DE MAIO DE 2014

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 707/05/2009 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23070.005848/2014-19, resolve:

Autorizar o afastamento do País a SIMONE MARIA TEI-XEIRA DE SABÓIA MORAIS, Matrícula nº 1127272/SIAPE, Pro-fessor Associado, lotada no Instituto de Ciências Biológicas, para participar do "Advanced Course on Biomarkers from gene to ecosystem", na cidade de Peniche/Portugal, no período de 01 a 08/06/2014, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1°, inciso II, do Decreto nº 91.800/85 e art. 1° do Decreto nº 1.387/95, alterado pelo Decreto nº 2.349/97.

#### ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

### PORTARIA Nº 1.771, DE 26 DE MAIO DE 2014

O Reitor da UFG, usando da competência delegada pela Portaria MEC nº 404 de 23/04/2009, publicada no D.O.U. de 07/05/2009 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23070.006278/2014-76, resolve:

Autorizar o afastamento do País a SERIGNE ABABACAR CISSE BA, Matrícula nº 1673763/SIAPE, Professor Adjunto, lotado no Campus Catalão, para participar do 3º Congresso Ibero-Americano em Investigação Qualitativa, com apresentação de trabalho, na cidade de Badagoz/Espanha, no período de 13 a 17/07/2014, com ônus limitado para a Universidade Federal de Goiás, de acordo com o art. 1°, inciso II, do Decreto n° 91.800/85 e art. 1° do Decreto n° 1.387/95, alterado pelo Decreto n° 2.349/97.

#### ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46 do Regimento Geral, considerando o disposto na Orientação Normativa nº 05/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/2009 , resolve:

Nº 1.778 - Contratar, com fundamento na Lei nº 8.745, de 09/12/93, alterada pelas Leis nº 9.849, de 26/10/99 e 10.667, de 14/05/03, e MP nº 525/2011, de 15/02/2011, Maria Regina da Silva Lima, como Professor Substituto, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, com a remuneração equivalente ao padrão inicial da classe de Procom a reindicia do equivalente ao padrao iniciar da classe de Flo-fessor Auxiliar, com a RT correspondente ao título de Especialista, tendo em vista o disposto no Art. 2º, da ON nº 5/MP, publicada no D.O.U. de 29/09/09, para prestar serviços na Faculdade de Admi-nistração, Ciências Contábeis e Ciências Econômicas, Área/Disci-plina: Administração Geral, sendo a vigência do contrato a partir da publicação deste ato no Diário Oficial da União, até 31/12/2014. (Processo nº 23070.027781/2013-84)



O Reitor da UFG, no uso da atribuição que lhe confere o disposto no art. 46 do Regimento Geral, tendo em vista o que consta do Processo nº 23070.005920/2014-08, resolve:

Nº 1.779 - Conceder pensão temporária a BRUNA SODRÉ ABRAHÃO GUADELUP, portadora do CPF nº 038.362.561-00, nascida em 10/04/1994, filha menor da ex-servidora DENISE SODRE ABRAHAO, Matrícula nº 0301386/SIAPE, Assistente de Administração, lotada no Museu Antropológico, falecida em 07/04/2014, conforme Certidão de Óbito do 3º Registro Civil e Tabelionato de Notas, Município e Comarca de Goiânia/GO, nos termos do art. 217, inciso II, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, e art. 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c o art. 2º, inciso II, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004.

#### ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Reitor da UFG, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46 do Regimento Geral, tendo em vista o que consta do Processo nº 23070.011789/2007-81, resolve:

Nº 1.783 - Aposentar por invalidez permanente, com proventos integrais, ORLINDA MARIA DE FÁTIMA CARRIJO MELO, Matrícula nº 6299548/SIAPE, Professor Associado, Nível 2, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotada na Faculdade de Educação, nos termos do art. 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal com redação dada pela Emenda Constitucional nº 20, de 15/12/98, pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/03, acrescida do artigo nº 6-A, conforme art. 1º da Emenda Constitucional nº 70, de 29/03/2012, e art. 186, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11/12/90.

Nº 1.784 - Conceder pensão vitalícia, a ADELINA FRANÇA DE ALMEIDA, portadora do CPF nº 168.061.311-15, viúva do ex-servidor FRANCISCO LUDOVICO DE ALMEIDA NETO, Matrícula nº 0298358/SIAPE, Professor Titular, aposentado, falecido em 31/03/2014, conforme Certidão de Óbito do 3º Registro Civil e Tabelionato de Notas, Município e Comarca de Goiânia/Goiás, nos termos do art. 217, inciso I, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, de 11/12/90, e art. 40, § 7º, inciso I, da CF, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18/06/2004. (Processo nº 23070.005910/2014-64)

ORLANDO AFONSO VALLE DO AMARAL

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ

## DESPACHO DO REITOR

Em 29 de maio de 2014

Nº 53- O Reitor da Universidade Federal de Itajubá, no uso das atribuições e na forma da Portaria MEC Nº 404, publicada no DOU de 24/04/2009, republicada no DOU de 07/05/2009, autoriza o afastamento do país do Professor Associado MAURILIO PEREIRA COUTINHO, pelo período de 09 a 14/06/2014, para participar de missão na Universidade Técnica de Dresden, com passagens aéreas pela UNIFEI e ônus limitado, conforme Processo nº 23088.001321/2014-18.

PAULO SIZUO WAKI Em exercício

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

## PORTARIA Nº 571, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, e nos termos e para os fins do art. 24 do Estatuto da UFJF, resolve:

Designar FRANCISCO HENRIQUE CERDEIRA FERREI-RA, representante e JOSÉ LUIZ RIBEIRO DE SOUZA FILHO, suplente, da UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA, junto à Rede Nacional de Ensino e Pesquisa como responsáveis pelo servico eduroam na Instituição.

Art. 2º - Esta Portaria entrará em vigor na presente data. Juiz de Fora, 28 de maio de 2014.

HENRIQUE DUQUE DE MIRANDA CHAVES

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

#### PORTARIA Nº 3.190, DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de atribuição legal e estatutária, tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei 8.112/1990, as Portarias Interministeriais nº. 22, de 30/04/2007, publicada no DOU de 02/05/2007, e nº. 461, de 20/11/2013, publicada no DOU de 21/11/2013, a Nota Técnica nº. 01/2007/DEDES/SESU/MEC de 03/08/2007, e a Lei nº 12.772/2012, com redação dada pela Lei nº 12.863, de 24/09/2013, resolve:

Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº 8.112/90, Liubiana Arantes de Araújo Regazzoni, aprovada e classificada em 1º (primeiro) lugar em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº 195, de 18/03/2014, publicado no DOU de 19/03/2014, para a Carreira de Magistério Superior, Classe A, denominação de Professor Adjunto A, Nível 01, conforme código de vaga SIAPE nº 0247467, gerado pela aposentadoria de José Eustáquio Machado de Paiva, para exercer suas funções junto ao Departamento de Pediatria da Faculdade de Medicina, área de conhecimento: Pediatria, em regime de trabalho de Tempo Integral - 40 (quarenta) horas semanais.

#### JAIME ARTURO RAMÍREZ

#### PORTARIA Nº 3.194, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve:

Exonerar a servidora THAWANA LUIZA DE OLIVEIRA, do cargo MÉDICO/ CLÍNICA MÉDICA, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, nomeada através da Portaria nº 144, de 12/09/2012, publicada no DOU de 14/09/2012, seção 2, página 25, em virtude de não haver possibilidade de inclusão no SIAPE, tendo em vista estar cursando Residência Medica em São Paulo na época da entrada em exercício.

#### JAIME ARTURO RAMÍREZ

#### PORTARIA Nº 3.195, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de atribuições legal e estatutária, tendo em vista o disposto no art. 10 da Lei 8.112/90 e Processo 0038150-43.2014.4.01.3800 do Tribunal Regional Federal da Primeira Região, sétima Vara Federal e Parecer de Força Executória nº 024/PFMG/PGF/AGU/DMA/SMA/AC-MI/2012, em 21/05/2014, resolve:

Nomear, sob o regime jurídico da Lei nº. 8.112, a candidata MARIA NAZARETH OLIVEIRA, habilitada e classificada em 90º lugar, em concurso público de provas e títulos, homologado através do Edital nº. 586 de 30/08/2012, publicado no DOU de 31/08/2012, prorrogado pelo Edital nº. 502 de 27/08/2013, publicado no DOU de 29/08/2013, para o cargo de TÉCNICO EM ENFERMAGEM, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em vaga decorrente da aposentadoria de Marta Helena de Paula Cruz, ocorrida em 28/04/2014, código de vaga nº. 0248729.

## JAIME ARTURO RAMÍREZ

## PORTARIA Nº 3.196, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os artigos 33, inciso I, e 34 da Lei nº 8.112/90, bem como a Súmula nº 16, de 19 de junho de 2002 da Advocacia-Geral da União, e tendo em vista a documentação que instrui o Processo nº 23072.019539/2014-06, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 30/05/2014 o servidor LEO HELLER inscrição UFMG nº 246565, matrícula SIAPE nº 6320550, do cargo da Classe E, com denominação de Professor Titular, da carreira de Professor de Magistério Superior desta Universidade, lotado na Escola de Engenharia, por ter desistido do estágio probatório ao qual foi submetido e solicitada a recondução ao cargo da Classe D, com denominação de Professor Associado, da carreira de Professor de Magistério Superior para o qual havia sido nomeado pela Portaria nº 1.829, publicada no DOU de 29/12/1989, e solicitada a vacância por posse em cargo inacumulável efetivada pela Portaria nº 7.256, publicada no DOU de 20/12/2012.

#### JAIME ARTURO RAMÍREZ

#### PORTARIA Nº 3.197, DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os artigos 8°, inciso IX e 29 da Lei nº 8.112/90, bem como a Súmula nº 16, de 19 de junho de 2002 da Advocacia-Geral da União, resolve:

Reconduzir, a partir de 30/05/2014, o servidor LEO HEL-LER, inscrição UFMG 07023-8, matricula SIAPE 0320550, ao cargo da Classe D, com denominação de Professor Associado, nível 4, da carreira de Magistério Superior, código de vaga nº 0266043, para o qual havia sido nomeado pela Portaria nº 1.829, publicada no DOU de 29/12/1989, e solicitada a vacância por posse em cargo inacumulável efetivada pela Portaria nº 7.256, publicada no DOU de 20/12/2012, por ter desistido do estágio probatório a que foi submetido no cargo da classe E, com denominação de Professor Titular, da carreira de Magistério Superior da Universidade Federal de Minas Gerais, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 6413, publicada no DOU de 12/11/2012.

#### JAIME ARTURO RAMÍREZ

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.238 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a GRAÇA MARIA EVANGELISTA LEITÃO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D IV, Nível 02, em regime de Dedicação Exclusiva, com Mestrado, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 6º Incisos I, II, III e IV parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003 publicada no DOU de 31/12/2003 e c/c § 5º do Artigo 40 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003.

Nº 2.241 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a FRANCISCO HERMES SANTOS DA SILVA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Técnico e Tecnológico, Nível de Classificação D IV, Nível 04, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 6º Incisos I, II, III e IV parágrafo único da Emenda Constitucional nº 41/2003 publicada no DOU de 31/12/2003 e c/c § 5º do Artigo 40 da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003.

Nº 2.246 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição com proventos integrais a CLAUDIO CHAVES AMANA-JÁS, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, Classe D, com Denominação Professor Associado, Nível 04, em regime de Dedicação Exclusiva, com Doutorado, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06.07.2005.

#### CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^{\rm e}$  2.268 - Designar o Professor do Magistério Superior ARNALDO DE QUEIROZ DA SILVA, para exercer a partir da publicação desta portaria no Diário Oficial da União, por um período de dois anos, a função de Diretor da Faculdade de Geologia, FCC-Nível Único, do Instituto de Geociências, dispensando em consequência, da referida função, a Professora ROSEMERY DA SILVA NASCIMENTO.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.269 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição com proventos integrais a ANTÔNIA FERREIRA DA SIL-VA, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação II, Padrão de Vencimento 16, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06.07.2005, com vantagem do artigo 62-A da Lei 8.112/1990.

Nº 2.270 - Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição com proventos integrais a DIANA MARIA PAIVA DE PONTES VIEIRA, ocupante do cargo de Bibliotecário-Documentalista, Nível de Classificação E, Nível de Capacitação III, Padrão de Vencimento 16, com Especialização, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06.07.2005, com vantagem do artigo 62-A da Lei 8.112/1990.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.271 - Conceder aposentadoria voluntária, por tempo de contribuição, com proventos integrais a MARIA DAS GRAÇAS DOS SANTOS VILHENA, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório-Área, Nível de Classificação D, Nível Capacitação II, Padrão de Vencimento 15, com Mestrado, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005.

CARLOS EDILSON DE ALMEIDA MANESCHY

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ

## DESPACHOS DO REITOR

Em 29 de maio de 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores:

Ana Claudia Urban, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Teoria e Prática de Ensino, Setor de Educação, no período de 15/06/2014 a 22/06/2014, para participar do Congresso Internacional Epistemologias e Metodologias da Investigação em Educação, na Universidade Autônoma do México, na Cidade do México/México, com ônus limitado. (Processo nº 23075.017188/2014-61).

Carla Galvão Spinillo, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Design, do Setor de Artes, Comunicação e Design, no período de 21/06/2014 a 28/06/2014, para participar e apresentar trabalho no "Human Computer Interaction International Conference - HCI", em Heraclion, Creta/Grécia, com ônus limitado. (Processo nº 23075.020347/2014-12).

Ivo Alexandre Hummelgen, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotado no Departamento de Física, Setor de Ciências Exatas, no período de 19/06/2014 a 06/07/2014, para participar do "Program of Introducing Talents to Universities", em Wuhan/China, com ônus limitado. (Processo nº 23075.019802/2014-29).

Luciane Bugmann Moreira de Oliveira, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Oftalmo-Otorrinolaringologia, no Setor de Ciências da Saúde, no período de 10/06/2014 a 15/06/2014, para participar do Congresso e Simpósio Internacional da "Compact Lenses Association Ophtalmologists - CLAO", em Toronto/Canadá, com ônus limitado. (Processo nº 23075.020019/2014-16).

Myrian Regina Del Vecchio de Lima, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Adjunto, lotada no Departamento de Comunicação Social, no Setor de Artes, Comunicação e Design, no período de 13/06/2014 a 27/06/2014, para participar e apresentar trabalho no Primeiro Encontro Acadêmico do Convênio Master em "Nouvelles Pratiques Journalistiques", em Lyon/França, com ônus limitado. (Processo nº 23075.019177/2014-

Rosa Maria Cardoso Dalla Costa, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotada no Departamento de Comunicação Social, no Setor de Artes, Comunicação e Design, no período de 13/06/2014 a 27/06/2014, para pariticipar e apresentar trabalho no Primeiro Encontro Acadêmico do Convênio Master em "Nouvelles Pratiques Journalistique", em Lyon/França, com ônus limitado. (Processo n° 23075.019175/2014-

Rosana Moreira da Rocha, ocupante do cargo de Professor do Grupo Magistério Superior, Classe Associado, lotada no Departamento de Zoologia, no Setor de Ciências Biológicas, no período de 15/06/2014 a 30/06/2014, para participar do "Workshop Taxonomy Training in Tunicates", em Bocas del Toro/Panamá, com ônus limitado. (Processo nº 23075.017191/2014-84).

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, CANCELA o afastamento do país do seguinte servidor:

Regina Amélia Darriba Rodriguez, cuja autorização foi publicada no Diário Oficial da União do dia 28/05/14, Seção II, pág. 40. (Processo nº 23075.020867/2014-17).

ZAKI AKEL SOBRINHO

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

#### RETIFICAÇÃO

Na autorização de afastamento do país do servidor ADIEL TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, SIAPE nº. 2646068, publicado no DOU N° 83 de 05/05/2014, seção 2, página 27, onde se lê: "...08/06/2014 a 17/06/2014...", leia-se: "...08/07/2014 a 17/07/2014..."; e onde se lê: "(Processo n°. 23076.017890/2014-31)" leia-se: "(Processo nº. 23076.017819/2014-31)".

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUA-LIDADE DE VIDA, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PER-NAMBUCO, no uso das atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 2.431 - Dispensar, a partir de 16/05/2014, LUCIA DE SOUZA LEMOS, Matrícula SIAPE nº 1535824, Enfermeiro, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Coordenação de Enfermagem/Internação, da função de Chefe do Serviço Cirúrgico, do Hospital das Clínicas, Código FG-03, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 3688/2011, de 16/09/2011. (Processo n° 23076.024351/2014-31).

Nº 2.432 - Designar, a partir de 16/05/2014, MARCIA DUARTE DE BRITO BRAGA, Matrícula SIAPE nº 1131544, Enfermeiro, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Hospital das Clínicas - Coordenação Médica, para exercer a função de Chefe do Serviço Cirúrgico, do Hospital das Clínicas, Código FG-03. (Processo n° 23076.024351/2014-31).

Nº 2.436 - Dispensar CLEIDE CLEA CUNHA MIRANDA, Matrícula SIAPE nº 1131542, Professor Associado 1, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Medicina Tropical, da função de Chefe do Departamento de Medicina Tropical, do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-01, para a(o) qual havia sido designado(a) através da Portaria de Pessoal nº 411/2012, de 24/01/2012. (Processo n° 23076.019683/2014-02).  $N^{\circ}$  2.438 - Designar, por 02 (dois) anos, JOSEMIR BELO DOS SANTOS, Matrícula SIAPE  $n^{\circ}$  0583110, Professor Adjunto 4, em regime de trabalho de 40 horas semanais, lotado(a) no(a) Departamento de Medicina Tropical, para exercer a função de Chefe do Departamento de Medicina Tropical, do Centro de Ciências da Saúde, Código FG-01. (Processo n° 23076.019683/2014-02).

 $N^{\rm e}$  2.459 - Reconduzir, por 02 (dois) anos, a partir de 01/11/2013, ELDEMAR DE ALBUQUERQUE MENOR, Matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ 2227839, Professor Adjunto 4, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, lotado(a) no(a) Departamento de Geologia, na(o) função/cargo de Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Engenharia Mineral, do Departamento de Engenharia de Minas, do Centro Geociências, Código FCC. (Processo nº 23076.019250/2014-49).

LENITA ALMEIDA AMARAL

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, resolve:

Nº 3.563- Retificar a Portaria nº 1766, de 21 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 25 de março de 2014, que DE MORAES GARCEZ, lotado e com exercício no Departamento de Linguística, Filologia e Teoria Literária do Instituto de Letras, onde se lê: com ônus limitado, leia-se: com ônus CNPq (passagens) e CA-PES/PROAP (diárias), ficando ratificados os demais termos. Soli-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1º, inciso IV do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 3 564 - ANA PALILA MATEL Administrador lotada e com exercício na Secretaria de Desenvolvimento Tecnológico, com a finade de participar de "V Congreso Internacional de Agroecología y Agricultura Ecológica", em Vigo - Espanha, no período compreendido entre 25 e 29 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Processo nº 23078.011992/2014-14.

Nº 3.565 - ANDRÉ INÁCIO REIS, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Informática Aplicada do Instituto de Informática, com a finalidade de participar do "International Workshop on Logica and Synthesis 2014" e da "Design Automation Conference", em San Francisco, CA - Estados Unidos da América, no período compreendido entre 29 de maio e 08 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 3665.

Nº 3.566 - JORGE RICARDO DUCATI, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Astronomia do Instituto de Física, com a finalidade de participar do "Xth International Terroir Congress", em Tokaj - Hungria, no período compreendido entre 07 e 11 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 3648.

Nº 3.567 - JOSÉ CARLOS BARACAT JÚNIOR, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas do Instituto de Letras, com a finalidade de participar da "12th Annual Conference of the International Society for Neoplatonic Studies", em Lisboa - Portugal, no período compreendido entre 13 e 22 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 2600.

Nº 3.568 - KARINA DE CASTILHOS LUCENA. Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Línguas Modernas do Instituto de Letras, com a finalidade de participar do "XI Congreso de la Asociación Española de Estudios Literarios Hispanoamericanos", em Granada - Espanha, no período compreendido entre 08 e 13 de setembro de 2014, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 3546.

Nº 3.569 - MARCELO ARGENTA CÂMARA, Professor do Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotado e com gisterio do Eistilo Basico, recinico e Technologico, fotado e Coli-exercício no Departamento de Humanidades do Colégio de Apli-cação, com a finalidade de participar do "International Colloquium Epistmologies of the South", em Coimbra - Portugal, no período compreendido entre 08 e 14 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 3657.

Nº 3.570 - MARISA MALTZ TURKIENICZ, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Odontologia Preventiva e Social da Faculdade de Odontologia, com a finalidade de participar da "92nd General Session & Exhibition of the International Association for Dental Research", em Cape Town - África do Sul, no período compreendido entre 24 e 29 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 3606.

Nº 3.571 - REGINA ZILBERMAN, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Letras Clássicas e Vernáculas do Instituto de Letras, com a finalidade de participar do "XI Congresso da Associação Internacional de Lusitanistas", em Mindelo - Cabo Verde, no período compreendido entre 19 e 27 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 2902.

Nº 3.572 - SANDRA DIAS LOGUERCIO, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Línguas Modernas do Instituto de Letras, com a finalidade de participar da "35e édition du Stage en didactique du français langue étrangère, culture et société québécoises", em Montreal - Canadá, no período compreendido entre 05 e 28 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 3429.

CARLOS ALEXANDRE NETTO

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, resolve:

 $m N^{o}$  3.613-Retificar a Portaria nº 2769, de 17 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2014, que concedeu autorização para afastamento do País à Professora MAR-TINE ELISABETH KIENZLE HAGEN, lotada e com exercício no Departamento de Medicina Interna da Faculdade de Medicina, onde se lê: no período compreendido entre 16 de junho e 05 de setembro de 2014, leia-se: no período compreendido entre 09 de junho e 05 de setembro de 2014, ficando ratificados os demais termos. Solicitação

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, resolve:

Nº 3.614-Tornar sem efeito, a partir de 05 de maio de 2014, a Portaria nº 7769, de 29 de novembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 03 de dezembro de 2013, que retificou a Portaria nº 6150, de 02 de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 04 de outubro de 2013, que autorizou o afastamento do País do Professor FABIANO SEVERO RODEMBUSCH, lotado e com exercício no Departamento de Química Orgânica do Instituto de Química. Processo nº 23078.202850/13-31.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no artigo 1º da Portaria nº 404, do Ministro de Estado da Educação, publicada no DOU de 24 de abril de 2009, com base no que dispõe o artigo 1°, inciso IV do Decreto n° 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o(s) afastamento(s) do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

Nº 3.615 - CATARINA LEITE DOMENICI, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Música do Instituto de Artes, com a finalidade de participar da "Performances Studies Network International Conference", em Cambridge - Inglaterra, no período compreendido entre 15 e 21 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus UFRGS (PPG em Música - diárias). Solicitação nº 3791.

Nº 3.616 - HENRI STEPHAN SCHREKKER, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Química Orgânica do Instituto de Química, com a finalidade de realizar visita à Université d'Ottawa e participar do "19th International Symposium on Homogeneous Catalysis", em Ottawa - Canadá, no período compreendido entre 01 e 13 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº

Nº 3.617 - HENRI STEPHAN SCHREKKER, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Química Orgânica do Instituto de Química, com a finalidade de participar da "5th International IUPAC Conference on Green Chemistry", em Durban e realizar visita à University of the Witwatersrand - África do Sul, no período compreendido entre 12 e 23 de agosto de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 3589.

Nº 3.618 - JOÃO WERNER FALK, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Medicina Social da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar da "19ª Conferência da WONCA Europa", em Lisboa - Portugal, no período compreendido entre 30 de junho e 06 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 3575.

Nº 3.619 - NALU FARENZENA, Professor do Magistério Superior, lotada e com exercício no Departamento de Estudos Especializados da Faculdade de Educação, com a finalidade de participar da segunda reunião de intercâmbio da pesquisa "Estudo comparado de políticas públicas educacionais nacionais da Argentina, Brasil e Uruguai (2001 - 2010)", em Córdoba - Argentina, no período compreendido entre 26 e 29 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus CNPq (Universal 14/2013 - Faixa C). Solicitação nº 3756.

Nº 3.620 - MARIA GORETI FARIAS MACHADO, Técnico em Assuntos Educacionais, lotada e com exercício na Faculdade de Educação, com a finalidade de participar da segunda reunião de intercâmbio da pesquisa "Estudo comparado de políticas públicas educacionais nacionais da Argentina, Brasil e Uruguai (2001 - 2010)", em Córdoba - Argentina, no período compreendido entre 26 e 29 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus CNPq (Universal 14/2013 - Faixa C). Solicitação nº 3753.

Nº 3.621 - RICARDO DE SOUZA KUCHENBECKER, Professor do Magistério Superior, lotado e com exercício no Departamento de Medicina Social da Faculdade de Medicina, com a finalidade de participar da "20th International AIDS Conference", em Melbourne -Austrália, no período compreendido entre 19 e 27 de julho de 2014, incluído trânsito, com ônus pelo Ministério da Saúde (diárias e passagens). Solicitacão nº 3026.

#### CARLOS ALEXANDRE NETTO

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.659 - Nomear, em caráter efetivo, JEAN CARLOS PRESSER DOS SANTOS, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 12 de maio de 2014 e de acordo com os artigos 9º, item I e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Medida Provisória nº 614, de 14 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 15 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Assistente A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Música do Instituto de Artes, em vaga decorrente da criação de cargos, código nº 917931, ocorrida em 20 de setembro de 2012, conforme Portaria nº 1181, de 19 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de setembro de 2012. Processo nº 23078 028231/13-50

Nº 3.660 - Nomear, em caráter efetivo, JULIO CESAR DA SILVA HERRLEIN, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos, homologado em 12 de maio de 2014 e de acordo com os artigos 9°, item I e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e Lei 12.772, de 28 de dezembro de 2012, com redação dada pela Medida Provisória nº 614, de 14 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 15 de maio de 2013, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Plano de Carreiras e Cargos do Magistério Federal, na Classe "A" de Professor Assistente A, Nível I, do Quadro de Pessoal desta Universidade, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, junto ao Departamento de Música do Instituto de Artes, em vaga decorrente da criação de cargos, código nº 917933, ocorrida em 20 de setembro de 2012, conforme Portaria nº 1181, de 19 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de setembro de 2012. Processo nº 23078.028231/13-50.

## CARLOS ALEXANDRE NETTO

## PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 3.622, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 5469, de 04 de outubro de 2012, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23078.200959/2014-59, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 19 de maio de 2014, nos termos do artigo 34 "caput", da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUIZ GIVAGO FRANCO DUTRA, ocupante do cargo de Engenheiro-Área, código 701031, nível de classificação E, nível de capacitação I, padrão 01, do Quadro de Pessoal, lotado na Superintendência de Infraestrutra.

## MAURÍCIO VIÉGAS DA SILVA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, na Portaria nº 4766 de 15 de julho de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 18 de julho de 2011, resolve:

Nº 4.262 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato CLÁUDIA DA SILVA OLI-VEIRA, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Arquiteto e Urbanista (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0237224.

Nº 4.263 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato CLAUDIA SANTOS SOARES, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0230189.

Nº 4.264 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato FELIPE MOREIRA LITTIERE, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0290857.

Nº 4.265 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ILANA MADEIRA DA SIL-VA, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0289667.

Nº 4.266 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato JORGE BORGES MACHADO JUNIOR, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Analista de Tecnologia da Informação / Énfase em Administração de Bancos de Dados (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0900475.

Nº 4.267 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ROBERTA BEATRIZ GONZALEZ DA SILVA, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0868695.

Nº 4.268 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ANA LILIA FARIA DOS SANTOS, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Arquiteto e Urbanista (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0286414.

Nº 4.269 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato JESSE MAXIMO DA SILVA AZEVEDO, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0283808.

Nº 4.270 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato LUIZ CLAUDIO SANTOS VIEIRA, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0868218.

Nº 4.271 -Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato ANGELA MARIA MARQUES BENICÁ, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (Macaé), do Quadro Unico de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0280067.

Nº 4.272 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato MÁRCIA HELENA DE OLI-VEIRA SANTANA, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0278723.

Nº 4.273 -Nomear, nos termos do artigo 9º, inciso I, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato NATALIA FRANCISCONI LACERDA CRUZ, habilitado em Concurso Público homologado pela Portaria nº 73, de 30-maio-2012 - DOU de 31-maio-2012, para o cargo de Assistente em Administração (RJ), do Quadro Único de Pessoal desta IFE, no regime de 40 horas semanais de trabalho na vaga 0279675.

A posse do(a) nomeado(a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação desta no DOU.

#### ROBERTO ANTONIO GAMBINE MOREIRA

## UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

Nº 473 - exonerar, por término de mandato, ANTONIO CARLOS DE SOUZA ABBOUD, Professor do Magistério Federal, matrícula SIA-PE n.º 1080064, do cargo de Diretor do Instituto de Agronomia, para o qual foi nomeado através da Portaria GR n.º 0787/2010, CD-0003

Processo: 23083.002950/2014-13

Nº 475 - dispensar, ALEXIS ROSA NUMMER, Professor do Magistério Federal, matrícula SIAPE n.º 0386982, da função de Chefe do Departamento de Geociências do Instituto de Agronomia, para o qual foi designado através da Portaria GR n.º 01790/2013.

Processo: 23083.002950/2014-13

Nº 476 - nomear, ALEXIS ROSA NUMMER, Professor do Magistério Federal, matrícula SIAPE n.º 0386982, para exercer por 04 (quatro) anos o mandato de Diretor do Instituto de Agronomia, CD-002

Processo: 23083.002950/2014-13

#### ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PORTARIA Nº 479, DE 29 DE MAIO DE 2014

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições que lhe confere o Art. 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, a ELDIR DA CRUZ RANGEL, matrícula SIAPE n.º 385710, código de vaga n.º 298246, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, da Carreira do Magistério Federal, Classe Adjunto, Nível 04, com Dedicação Exclusiva, desde 30/12/1987, integrante do Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado no Instituto de Ciências Humanas e Sociais, no Departamento de Letras e Comunicação Social, com fundamento no art. 3º, itens I, II e parágrafo único da Emenda Constitucional n.º 47/2005.

II - Declarar vago o cargo. Processo: 23083.003346/2014-04

## ANA MARIA DANTAS SOARES

#### PRÓ-REITORIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

#### PORTARIA Nº 219, DE 7 DE MAIO DE 2014

O PRÓ-REITOR DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria nº 2.112/GR de 18 de novembro de 2013, publicada no DOU de 26 de novembro de 2013, Seção II, pág. 23, tendo em vista o que consta do Processo nº. 23083.001350/2014-20, resolve:

Contratar WAGNER CARVALHO SANTIAGO, como Professor(a) Substituto(a), na área de Estruturas, do Departamento de Arquitetura e Urbanismo, do Instituto de Tecnologia, em regime de

Contratar WAGNER CARVALHO SANTIAGO, como Professor(a) Substituto(a), na área de Estruturas, do Departamento de Arquitetura e Urbanismo, do Instituto de Tecnologia, em regime de 40(quarenta) horas semanais de trabalho, aprovado(a) em Processo Seletivo Simplificado, de que trata o Edital 23/2014, DOU de 17/03/2014, durante o período de 07/05/2014 a 31/07/2014, para ocupar a vaga decorrente da demissão do Professor CLÁUDIO RIBEIRO CARVALHO.

PEDRO PAULO DE OLIVEIRA SILVA

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

## DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

## PORTARIA Nº 359, DE 29 DE MAIO DE 2014

A Diretora do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Exonerar, a pedido, EDUARDO AILTON GONÇALVES, matrícula SIAPE 1361902, código de vaga 690036, a partir de 24 de março de 2014, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 07, do quadro de pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, em conformidade com o Art. 34, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990

(Processo nº 23080.013906/2014-51).

#### RITA DE CASSIA KNABBEN



#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

#### PORTARIA Nº 70.957, DE 22 DE MAIO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e tendo em vista o que consta do Memorando N. 149/2014-PROGRAD, resol-

DISPENSAR Paulo Hermes Ilha Xavier, Matrícula SIAPE 382180, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do Quadro Único de Pessoal da UFSM, da Função Gratificada de Secretário Administrativo da Secretaria do Departamento de Ciências Contábeis/CCSH, Código FG-7.122, para a qual foi designado pela Portaria n. 42.622, de 05/11/2001.

#### PAULO AFONSO BURMANN.

#### DESPACHO DO REITOR

Em 29 de maio de 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País do seguinte servidor:

RUDINEY SOARES PEREIRA, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do CENTRO DE EVENTOS, de 13 de junho de 2014à29 de junho de 2014 para participar, apresentando trabalho, de XXV International Federation of Surveyors Congress, em Kuala Lumpur/Malásia Com ônus. (Processo Nº 003219/2014)

RENATO BORGES FAGUNDES, PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR do DIREÇÃO DO CENTRO CIÊNCIAS DA SAÚDE - CCS, de 18 de junho de 2014à27 de junho de 2014 para participar, apresentando trabalho, de GEMINI 2014 meeting, em Tehran/Irã Com ônus. (Processo Nº 003420/2014)

ROGEMAR ANDRE RIFFEL, PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE FÍSICA - FSC, de 04 de julho de 2014à13 de julho de 2014 para participar, apresentando trabalho, de International Astronomical Union Symposium 309: GALAXIES IN 3D ACROSS THE UNIVERSE, em Viena/Áustria Com ônus limitado. (Processo Nº 003453/2014)

#### PAULO AFONSO BURMANN.

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria n. 70.664, de 9 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 13 de maio de 2014, seção 2, página 31, onde se lê: "Professor Adjunto"; leia-se: "Professor Adjunto A".

#### UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 1.715, DE 26 DE MAIO DE 2014

A Vice-Reitora no Exercício do Cargo de Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, resolve:

Conceder o afastamento do país a MARCELO RIBEIRO DA Conceder o arastamento do país a MARCELO RIBEIRO DA SILVA BRIONES, Professor Adjunto e Secretário de Relações Internacionais, no período de 15.06.2014 a 30.06.2014, para participar de missão da Secretaria de Relações Internacionais, para negociações de intercâmbio de cooperação entre a UNIFESP e as seguintes instituições: Yale University, Aptagen LLC, Penn State University, Johns Hopkins University e Princeton University, nos Estados Unidos da América, com ônus UNIFESP (passagens aéreas e diárias), (Processo 2020 000255 2014 52) n° 23089.000355/2014-85).

## VALERIA PETRI

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 404 de 23.04.2009, re-

Nº 1.756 - Conceder o afastamento do país a MICHEL EID FARAH NETO, Professor Associado do Departamento de Oftalmologia do Campus São Paulo, no período de 05.06.2014 a 08.06.2014, para participar do "Retina Expert Meeting", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.036138/2014-23).

Nº 1.757 - Conceder o afastamento do país a MICHEL EID FARAH NETO, Professor Associado do Departamento de Oftalmologia do Campus São Paulo, no período de 11.06.2014 a 15.06.2014, para participar do "6º Congresso da Sociedade Panamericana de Retina e Vítreo (SPRV)", em Porto Rico, com ônus limitado (Processo nº 23089.036181/2014-99).

Nº 1.758 - Conceder o afastamento do país a REINALDO SALO-MÃO, Professor Titular do Departamento de Medicina do Campus São Paulo, no período de 06.06.2014 a 11.06.2014, para participar do "37th Annual Conference on Shock", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.036160/2014-73). Nº 1.759 - Conceder o afastamento do país a FERNANDO RO-DRIGUES TRONCONE, Técnico de Tecnologia da Informação do Departamento de Tecnologia da Informação do Campus São Paulo, no período de 08.06.2014 a 14.06.2014, para participar do "HP Discover Las Vegas 2014", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.036151/2014-82).

Nº 1.760 - Conceder o afastamento do país a PATRÍCIA TEÓFILO MONTEAGUDO, Médico do Departamento de Medicina do Campus São Paulo, no período de 12.06.2014 a 18.06.2014, para participar do "74th Scientific Sessions of the American Diabetes Association", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.036142/2014-91).

Nº 1.761 - Conceder o afastamento do país a ANA FLAVIA POPI, Professor Adjunto do Departamento de Microbiologia, Imunologia e Parasitologia do Campus São Paulo, no período de 15.06.2014 a 21.06.2014, para participar do "Merinoff World Congress 2014: B-1 Cell Development and Function", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.036182/2014-33).

Nº 1.762 - Conceder o afastamento do país a ADRIANA APA-RECIDA SIVIERO MIACHON, Médico do Departamento de Pediatria do Campus São Paulo, no período de 19.06.2014 a 25.06.2014, para participar do "16th International Congress of Endocrinology & The Endocrine Society's 96th Annual Meeting & Expo (ICE/ENDO)", nos Estados Unidos da América, com ônus limitado (Processo nº 23089.036132/2014-56).

Nº 1.763 - Conceder o afastamento do país a CÉLIA HARUMI TENGAN, Médico do Departamento de Neurologia e Neurocirurgia do Campus São Paulo, no período de 13.06.2014 a 21.06.2014, para participar do "EUROMIT 2014 - International Meeting on Mitochondrial Pathology", na Finlândia, com ônus limitado (Processo nº 23089.036220/2014-58).

Nº 1.764 - Conceder o afastamento do país a VERA LUCIA SDE-PANIAN, Professor Adjunto do Departamento de Pediatria do Campus São Paulo, no período de 07.06.2014 a 13.06.2014, para participar do "47th Annual Meeting of the European Society for Paediatric Gastroenterology, Hepatology and Nutrition", em Israel, com ônus limitado (Processo nº 23089.036273/2014-79).

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

 $N^\circ$ 1.766 - Designar o servidor PROF, MARCELLO SIMÃO BRANCO, Matrícula SIAPE nº 1869358, para exercer a função de Coordenador do Eixo Comum da Escola Paulista de Política, Economia e Negócios do Campus Osasco, a partir de 27/05/2014 (FG-02).

1 775 - Exonerar a servidora PROFa. MARIA RITA DE AL-MEIDA TOLEDO, Matrícula SIAPE nº 1672663, da função de Chefe do Departamento de História do Campus Guarulhos, a partir de 27/05/2014 (FG-01).

Nº 1.776 - Designar a servidora PROFa. MARIA RITA DE AL-MEIDA TOLEDO, Matrícula SIAPE nº 1672663, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em História do Campus Guarulhos, a partir de 28/05/2014 (FUC-01).

Nº 1.777 - Designar o servidor PROF. GLAYDSON JOSE DA SIL-VA, Matrícula SIAPE nº 1637963, para exercer a função de Chefe do Departamento de História do Campus Guarulhos, a partir de 28/05/2014 (FG-01).

## SORAYA SOUBHI SMAILI

## RETIFICAÇÃO

No Despacho da Reitora da Universidade Federal de São Paulo, publicado em 29/05/2014, na Seção 2, pág. 38. Onde se lê "Ana Paula Dias Leal Carneiro", leia-se "Ana Paula Leal Carneiro".

## UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições legais conferidas pela Portaria nº 2054, de 20 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 20 de Dezembro de 2012, resolve:

Nº 919 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Ademir Rodrigues Soares, matrícula SIAPE nº 0409825, código de vaga nº 319786, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05 e vantagem do art. 62, alterado pela Lei 9.527/97. (processo n° 23117.003993/2014-73)

Nº 920 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Dagma Aparecida Nazar de Oliveira, matrícula SIAPE nº 0410442, código de vaga nº 320379, ocupante do cargo de Auxiliar em Administração, Nível de Classificação C. Nível de Capacitação 4. Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05 e vantagem do art. 62, alterado pela Lei 9.527/97. (processo n° 23117.004058/2014-24)

Nº 921 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Diva Portes de Menezes, matrícula SIAPE nº 0411404, código de vaga nº 321282, ocupante do cargo de Servente de Limpeza, Nível de Classificação A, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo n° 23117.003928/2014-48)

Nº 922 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Euclides José dos Santos, matrícula SIAPE nº 0411969, código de vaga nº 321768, ocupante do cargo de Eletricista, Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo nº 23117.003956/2014-65)

Nº 923 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Gabriel Sicundino de Souza, matrícula SIAPE nº 0411973, código de vaga nº 321772, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05 e vantagem do art. 62, alterado pela Lei 9.527/97. (processo nº 23117.004057/2014-80)

Nº 924 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Hélio Ulisses de Oliveira, matrícula SIAPE nº 0410997, código de vaga nº 320919, ocupante do cargo de Vigilante, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05 e vantagem do art. 62, alterado pela Lei 9.527/97. (processo 23117.003932/2014-14)

Nº 925 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Henes da Costa, matrícula SIAPE nº 0413117, código de vaga nº 322870, ocupante do cargo de Pedreiro, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo nº 23117.003943/2014-96)

Nº 926 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos proporcionais a Ikuo Matsumoto, matrícula SIAPE nº 0110562, código de vaga nº 708450, ocupante do cargo de Professor Assistente 01 - Especialização - 20 horas, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no art. 40, § 1º, Inciso III, alínea B da Constituição Federal/88, com redação dada pela EC nº 41/03. Os proventos serão calculados com base no art. 1º da Lei nº 10.887/04. (processo n° 23117.003836/2014-68)

Nº 927 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Joana Darc Rodovallho, matrícula SIAPE nº 0413027, código de vaga nº 322784, ocupante do cargo de Técnico em Secretariado, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 15, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05 e vantagem do art. 62, alterado pela Lei 9.527/97. (processo nº 23117.004137/2014-35)

Nº 928 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Lúcia Helena Ferreira Mendonça Costa, matrícula SIAPE nº 0413527, código de vaga nº 323266, ocupante do cargo de Professor Associado 04 - Doutorado - Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo nº 23117.003957/2014-18)

Nº 929 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Luiz Augusto do Nascimento, matrícula SIAPE nº 0412495, código de vaga nº 322272, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Ouadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05 e vantagem do art. 62, alterado pela Lei 9.527/97. (processo n° 23117.003834/2014-79)

Nº 930 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Maria das Dores Rodrigues, matrícula SIAPE nº 0409813, código de vaga nº 319774, ocupante do cargo de Assistente em Administração, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo nº 23117.004138/2014-80)

Nº 931 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Maria Elenice Pereira, matrícula SIAPE nº 1035060, código de vaga nº 323493, ocupante do cargo de Auxiliar de Cozinha, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 13, do Ouadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 6°, incisos I, II, III e IV da EC 41/03 e vantagem art. 62, alterado pela Lei 9.527/97. (processo 23117.009622/2013-14)

 $N^{o}$  932 - Art.  $1^{o}$  - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Maria de Lourdes Miranda, matrícula SIAPE nº 0413229. código de vaga nº 322981, ocupante do cargo de Cozinheiro. Nível de Classificação C, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo nº 23117.004133/2014-57)

Nº 933 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Maura Maria de Jesus, matrícula SIAPE nº 0410853, código de vaga nº 320780, ocupante do cargo de Lancheiro, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 4, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo nº 23117.003964/2014-10)

 $N^{\circ}$ 934 - Art.  $1^{\circ}$  - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Robinson Ney de Vasconcelos, matrícula SIAPE  $n^{\circ}$ 0412746, código de vaga  $n^{\circ}$ 322509, ocupante do cargo de Professor Adjunto 02 - Especialização - Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 23117.003965/2014-56) 47/05. (processo nº

Nº 935 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Venilton Gonçalves da Costa, matrícula SIAPE nº 0699540, código de vaga nº 449636, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico Tec. Tecnológico - D - 202 - Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no art. 6°, incisos I, II, III e IV, § único da EC 41/03 e do § 5° do art. 40 da CF/88. (processo nº 23117.002898/2014-52)

Nº 936 - Art. 1º - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais a Vitória Maria Simioni, matrícula SIAPE nº 0412792, código de vaga nº 322555, ocupante do cargo de Professor Associado 02 - Doutorado - Dedicação Exclusiva, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II, III da Emenda Constitucional 47/05. (processo nº 23117.004060/2014-01)

 $N^{\varrho}$ 937 - Art. 1° - Conceder aposentadoria por invalidez pemanente com proventos integrais a João Bento da Cruz, matrícula SIAPE nº 0413225, código de vaga nº 322977, ocupante do cargo de Auxiliar de Agropecuária, Nível de Classificação B, Nível de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no com base no Art. 40, § 1º, inciso I da CF/88 e § 21 com redação dada pela EC 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluido pela EC 70/2012. (processo nº 23117.004397/2014-

Nº 891 - Art. 1º - Conceder aposentadoria por invalidez pemanente com proventos integrais a Gilberto Antônio dos Santos, matrícula SIAPE nº 0410480, código de vaga nº 320415, ocupante do cargo de Técnico em Eletromecânica, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 3, Padrão de Vencimento 16, do Quadro Permanente desta Universidade, com fundamento no com base no Art. 40, § 1º, inciso I da CF/88 e § 21 com redação dada pela EC 41/03, combinado com o art. 6-A da EC 41 incluido pela EC 70/2012. (processo nº 23117.004398/2014-55)

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

 $N^{\varrho}$ 938 - Art. 1° - Conceder pensão temporária a Victória da Rocha Ribeiro, com fundamento no artigo 40, §§ 2º e 7º da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003; artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, e artigos 215, 216, §2º e 217, inciso II, letra "a" da Lei 8.112/90, filha de Renato Campelo Ribeiro, falecido em 18 de abril de 2014, aposentado no cargo de Professor Titular - Mestrado - Dedicação Exclusiva. (processo nº 23117.004396/2014-66)

Art. 2º - Determinar que o pagamento da referida pensão retroaja a 18 de abril de 2014.

Art. 3° - Esta portaria entra em vigor na data de 18 de abril de 2014, revogando-se as disposições em contrário.

 $N^{\varrho}$ 890 - Art. 1° - Alterar a partir de 12 de maio de 2.014, a Portaria nº 1435 de 13 de junho de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 19 de junho de 1997, seção 2, página 115 referente à aposentadoria voluntária proporcional 30/35 avos de João Borges, matricula SIAPE nº 0411187, para conceder a vantagem do artigo 190, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1.990. (processo nº 23117.018735/96-11)

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de 12/05/2014, revogadas as disposições em contrário.

Nº 889 - Art. 1º - Alterar a partir de 19 de maio de 2.014, a Portaria nº 391 de 05 de junho de 1998, publicada no Diário Oficial da União de 15 de junho de 1998, seção 2, página 19 referente à aposentadoria voluntária proporcional 25/30 avos de Vera Lúcia Nasser, matricula SIAPE nº 0412217, para conceder a vantagem do artigo 190, da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1.990.( processo nº 23117.001609/97-

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de 19/05/2014, revogadas as disposições em contrário.

Portaria de 28 de Maio de 2014.

Nº 965 - Art. 1º - Conceder pensão vitalícia a Maria Aparecida Carrijo da Silva, com fundamento no artigo 40, §§ 2º e 7º da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003; e artigos 216 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90 e art. 40, §§ 7º e 18 da Constituição Federal/88, combinado com art. 2º, inciso I da Lei nº 10.887/04, e art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012, viúva de Paulo da Silva, falecido em 11 de abril de 2014, aposentado no cargo de Servente de Limpeza - NA - A - 414. (processo nº 23117.004474/2014-22)

Art. 2º - Determinar que o pagamento da referida pensão retroaja a 11 de abril de 2014.

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de 11 de abril de 2014, revogando-se as disposições em contrário.

MARLENE MARINS DE CAMARGOS BORGES

## UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIA Nº 975, DE 28 DE MAIO DE 2014

O VICE-REITOR NO EXERCÍCIO DO CARGO DE REI-TOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUI-TINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuições regimentais,

nomear WAGNER LANNES - Professor Adjunto, para exercer interinamente o Cargo de Diretor da Diretoria de Educação Aberta e a Distância - DEAD, CD-4.

DONALDO ROSA PIRES JÚNIOR

## UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

## DESPACHO DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país

FABIAN ANDRÉS LARA MOLINA, Professor do Magistério Superior, no período de 21.06.2014 a 28.06.2014 para participar, apresentando trabalho, no "International Symposium on Uncertainty", na cidade de Rouen, França, com ônus limitado (Processo n 23064.003039/2014-43);

LUIZ RENATO MARTINS DA ROCHA, Tradutor Intérpetre de Linguagem de Sinais, no período de 08.06.2014 a 17.06.2014 para participar, apresentando trabalho, no "XII Encuentro Mundial de Educación Especial y Atención a la Diversidad", "VI Congreso Internacional de Educación y Pedagogia Especial", "III Simposio de Educación Primaria" e do "VI Taller Internacional sobre Inclusión Educativa y Atención a la Diversidad", na cidade de Havana, Cuba, com ônus (Processo n° 23064.003343/2014-91).

CARLOS EDUARDO CANTARELLI

## UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

#### PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2014

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL SUL E SUDESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 208 - Nomear, em caráter efetivo, JOSÉ ANCHIETA DE ARAÚ-JO, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, realizado pela Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, de acordo com os artigos 9°, I e 10 da Lei n°. 8.112/90, homologado pelo Edital n° 33 de 13/05/2014, publicado no Diário Oficial da União em 15/05/2014, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com a denominação de Adjunto A, Nível 1, conforme o artigo 8º da Lei nº 12.772/2012, com alteração dada pela Lei 12.863/2013, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação no Instituto de Estudos em Desenvolvimento Agrário e Regional, código de vaga 1002169.

Nº 209 - Nomear, em caráter efetivo, JEÂNDERSON DE MELO DANTAS, habilitado em Concurso Público de Provas e Títulos, realizado pela Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, de acordo com os artigos 9º, I e 10 da Lei nº 8.112/90, homologado pelo Edital nº 35 de 13/05/2014, publicado no Diário Oficial da União em 15/05/2014, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com a denominação de Adjunto A, Nível 1, conforme o artigo 8º da Lei nº 12.772/2012, com alteração dada pela Lei 12.863/2013, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação Instituto de Geociâncias a Enganharias pódico do pago 1001/20 e Sudeste do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação Instituto de Geociências e Engenharias, código de vaga 1002170.

Nº 211 - Nomear, em caráter efetivo, SOLANGE CONCEIÇÃO ALBUQUERQUE DE CRISTO, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, realizado pela Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, de acordo com os artigos 9º, I e 10 da Lei nº. 8.112/90, homologado pelo Edital nº. 34 de 13/05/2014, publicado no Diário Oficial da União em 15/05/2014, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com a denominação de Assistente A, Nível I, conforme o artigo 8º da Lei nº 12.772/2012, com alteração dada pela Lei 12.863/2013, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, código de vaga 1002171.

Nº 212 - Nomear, em caráter efetivo, ALESSANDRA CARLA BAIA Nº 212 - Nomear, em caráter efetivo, ALESSANDRA CARLA BAIA DOS SANTOS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, realizado pela Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, de acordo com os artigos 9º, I e 10 da Lei nº. 8.112/90, homologado pelo Edital nº. 34 de 13/05/2014, publicado no Diário Oficial da União em 15/05/2014, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com a denominação de Assistente A, Nível 1, conforme o artigo 8º da Lei nº 12.772/2012, com alteração dada pela Lei 12.863/2013, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação Instituto de Estudos em Saúdes e Biológicos código de vaga Estudos em Saúde e Biológicas, código de vaga 1002172.

Nº 213 - Nomear, em caráter efetivo, SAMANTHA HASEGAWA FARIAS, habilitada em Concurso Público de Provas e Títulos, realizado pela Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, de acordo com os artigos 9º, I e 10 da Lei nº. 8.112/90, homologado pelo Edital nº. 36 de 13/05/2014, publicado no Diário Oficial da União em 15/05/2014, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A, com a denominação de Assistente A, Nível I, conforme o artigo 8º da Lei nº 12.772/2012, com alteração dada pela Lei 12.863/2013, para o Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, em Regime de Dedicação Exclusiva, com lotação Instituto de Estudos em Saúde e Biológicas, código de vaga 1002173.

## MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDE-RAL SUL E SUDESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

216 - EXONERAR a servidora HILDETE PEREIRA DOS AN-JOS, Professora do Magistério Superior, da função de Coordenador do PARFOR UNIFESSPA, CD-04, desta Universidade, a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 217 - Designar o servidor ADERSON DAVID PIRES DE LIMA para exercer a função de Coordenador de Estágio Supervisionado, FG-01, da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação, desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 218 - Designar o servidor JOSICLEI DE SOUZA SANTOS para rexercer a função de Coordenador de Articulação Social, FG-01, da Pró-Reitoria de Extensão e Assistência Estudantil, desta Universidade, em regime de tempo integral, conforme disposto no §1º, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir da publicação desta Porteria po Diério Oficial da União. Portaria no Diário Oficial da União.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

## Ministério da Fazenda

## **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 235, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DO ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, incisos I e II, da Constituição, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 5.940, de 25 de outubro de 2006, e na Portaria GMF nº 77, de 10 de abril de 2007, resolve:

Art. 1º O inciso I, do art. 1º, da Portaria GMF nº 66, de 15 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União de 19 de março de 2012, Seção 2, página 30, passa a vigorar com a seguinte redação:

'Art.1°

I - MAGNO DAVID LIMA, matrícula SIAPE nº 94994 e JOÃO DE DEUS MELLO, matrícula SIAPE nº 94389, respectivamente, titular e suplente, como representantes da Subsecretaria de Planejamento, Orçamento e Administração - SPOA/MF;



II - SILVANIO JOSÉ DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2100585 e HENRIQUE CESAR ALVES MUNDIM, matrícula SIA-PE nº 2090310, respectivamente, titular e suplente, como representantes da Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB; III - BRUNO DE SOUZA NOVAIS, matrícula SIAPE nº

2066874 e ANA CLÁUDIA VIEIRA, matrícula SIAPE nº 164452,

respectivamente, titular e suplente, como representantes da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional - PGFN;
IV - MAURÍCIO SANTOS OLIVEIRA JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 2103224 e RAFAEL MALNATI ROSA LIMA, matrícula SIAPE nº 2095024, respectivamente, titular e suplente, como representantes da Secretaria do Tesouro Nacional - STN:

Art. 2º Fica revogada a Portaria GMF nº 374, de 19 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 22 de novembro de 2012.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### GUIDO MANTEGA

#### PORTARIA Nº 236, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 7482, de 16 de maio de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.029, de 20 de junho de 2013, e no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 256, de 22 de junho de 2009, e conforme consta no processo nº 15169.001161/2014-89, resolve:

Dispensar FRANCISCO DE SALES RIBEIRO DE QUEI-

ROZ, marícula SIAPE nº 0104149, do mandato de Conselheiro, representante da Fazenda Nacional, junto a Primeira Turma Ordinária da Segunda Câmara da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério, a partir de 30 de abril de 2014, em razão de aposentadoria voluntária do Servidor, conforme previsto no Art. 40, § 13, do Regimento Interno do CARF.

#### GUIDO MANTEGA

#### PORTARIA Nº 237, DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 7482, de 16 de maio de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.029, de 20 de junho de 2013, e no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 256, de 22 de junho de 2009, e conforme consta no processo nº 15169.001277/2014-18, resolve:

Dispensar, a pedido, JOÃO ALFREDO EDUÃO FERREI-RA, CPF nº 151.510.851-15, do mandato de Conselheiro pro tem-

pore, representante dos Contribuintes, junto a Terceira Turma Especial da Terceira Câmara da Terceira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

#### GUIDO MANTEGA

## DESPACHOS DO MINISTRO

Em 28 de maio de 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de de Í995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de LEONARDO POR-CIUNCULA GOMES PEREIRA, Presidente, da Comissão de Valores Mobiliários, no período de 07 a 14 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar de Reunião sobre as melhores práticas de governança corporativa com a Aberdeen Gestão de Recursos, da Reunião do Board da Organização Internacional das Comissões de Valores e demais Grupos Força-Tarefa e da Reunião do Monitoring Board da Fundação IFRS, que se realizarão em Londres, Inglaterra e Madri, Espanha. (Processo nº RJ2014/4963)

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de DAVID PEDROSO CORREA, Chefe da Divisão de Desenvolvimento Sustentável, da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 31 de maio de 2014 a 06 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Reunião do Grupo de Trabalho de Investimento e Infraestrutura do G20 (IIWG) e da 7ª Reunião da Força Tarefa do G20/OCDE sobre Investidores institucionais e Financiamento de Longo Prazo, que se realizará na cidade de Cingapura, Cingapura (Processo n° 12120.000088/2014-96).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de RODRIGO TOLEDO CABRAL COTA, Subsecretário de Crédito e Garantias às Exportações da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 01 a 03 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar X Reunião do Grupo de Trabalho para Assuntos Econômicos e Comerciais Brasil-Cuba, que se realizará em Havana, Cuba (Processo nº 12120.000091/2014-18).

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País de GUSTAVO ADOL-FO ARAUJO CALDAS, servidor da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, no período de 14 de junho de 2014 a 21 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387/1995, a fim de participar do Seminário Global e da Reunião Trianual da International Association of Insurance Supervisors - IAIS, que se realizará em Quebec, Canadá. (Processo SUSEP nº 15414.001049/2014-07).

#### GUIDO MANTEGA

## PORTARIA Nº 432, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria N° 393, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, resolve

Nomear LUANA DOS SANTOS MONTEIRO, CPF 723.993.331-87, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, neste Gabinete.

ERNANI CESAR E SILVA CABRAL

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO,

ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO ACRE

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ACRE, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 88, inciso IX da Portaria MF nº 81, de 27 de março de 2012, publicada no DOU de 30.03.2012, resolve:

Nº 35 - Conceder Pensão Civil, nos termos do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003 c/c artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887, de 18.06.2004 e artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei 8.112/90, a LUCINEIDE DOS SANTOS QUINTELA, filha inválida do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território do Acre, WILSON ALVINO QUINTELA, ocupante do cargo de Professor de 1º e 2º Graus, a partir de 19.10.2005, Processo nº 10293.000335/2005-56.

Nº 36 - Conceder Pensão Civil, nos termos do artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003 c/c artigo 2°, inciso I da Lei nº 10.887, de 18.06,2004 e artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei 8.112/90, a MAURO HENRIQUE VIDAL BRANDÃO, filho inválido do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território do Acre, EMANUEL DE OLIVEIRA BRANDÃO, ocupante do cargo Oficial de Justiça Avaliador, a partir de 15.03.1994, Processo nº 10293.000159/2007-14.

Nº 37 - Conceder Pensão Civil, nos termos do artigo 40, § 7º, inciso N-37 - Conceder Fensao Civil, nos termos do artigo 40, § 7, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19.12.2003 c/c artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887, de 18.06.2004 e artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei 8.112/90, a VICÊNCIA MOURA DE SOUSA e MARIA DO SO-CORRO DE SOUZA, viúva e filha inválida do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território do Acre, AU-GUSTO MATIAS DE SOUSA, ocupante do cargo de Agente de Atividades Agropecuárias, a partir de 30.08.2004, Processo nº 10293.000228/2004-47.

Nº 38 - Conceder Pensão Civil, nos termos do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, a NAIR SOARES JORDÃO, viúva do ex-servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Extinto Território do Acre, DO-MINGOS JORDÃO, ocupante do cargo de Agente de Atividades Marítimas e Fluviais a partir de 31.07.1996, Processo nº 10293.001360/96-31.

## ANDREIA MARIA COSTA SANTOS

#### SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA BAHIA

#### PORTARIA Nº 79, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIÁ, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012,

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora CREUSA DANTAS GAMA, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 0881712, e SIAPECAD nº 0819277, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, com fundamento legal no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. - Processo nº 18050.720100/2014-30.

#### EVERALDO MANOEL LUZ

#### PORTARIA Nº 80, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, conferidas pelo art. 88, da Portaria Ministerial nº 81, de 27/03/2012, publicada no Diário Oficial da União de 30/03/2012,

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora EMI-LIA MARIA GUIMARÃES COVAS SALINAS, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, matrícula SIAPE nº 0953671, e SIAPECAD nº 0877096, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, com fundamento legal no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. - Processo nº 18050.720106/2014-15.

#### EVERALDO MANOEL LUZ

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/Nº 81, de 27/03/2012, publicada no DOU de 30/03/2012, resolve:

 $N^{\circ}$  247- Conceder aposentadoria voluntária à servida ANA MARTHA FONSECA DO VALLE, matrícula SIAPE nº 1032482, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001425/2014-09.

Nº 248- Conceder aposentadoria voluntária à servidora EDMEIA MOREIRA DA SILVA ANDRE, matrícula SIAPE nº 95039, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001949/2014-91.

Nº 249- Conceder aposentadoria voluntária à servidora EULINA AL-VES BARRETO DA GAMA, matrícula SIAPE nº 877967, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com a vantagem do art. 62-A da Lei nº 8.112/90, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001566/2014-13.

Nº 250- Conceder aposentadoria voluntária à servidora EUNICE AL-VES DE CARVALHO GOMES, matrícula SIAPE nº 94781, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.004214/2013-

Nº 251- Conceder aposentadoria voluntária à servida FRANCISCA FATIMA CARLOS PEREIRA, matrícula SIAPE nº 91078, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10168.000230/2013-42.

Nº 252 Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA BEATRIZ BATISTA SILVA TEIXEIRA, matrícula SIAPE nº 750357, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001785/2014-

 $N^{\rm e}$  253- Conceder aposentadoria voluntária à servida MARIA FATIMA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 92043, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001110/2014-53.

Nº 254 -Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA PIN-TO DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 94842, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Proc. nº 10167.001788/2014-36.

Nº 255 -Conceder aposentadoria voluntária à servida MARIA TE-REZINHA DE OLIVEIRA DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE nº 92022, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001105/2014-41.



Nº 256- Conceder aposentadoria voluntária ao servidor RAIMUNDO NONATO SOUSA ALVES, matrícula SIAPE nº 6092559, ocupante do cargo de Técnico de Finanças e Controle, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001824/2014-61.

Nº 257 -Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ONESIMO STAFFUZZA, matrícula SIAPE nº 98257, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001979/2014-06.

Nº 258- Conceder aposentadoria voluntária à servida TANIA MARGARIDA DE CARVALHO MAIA, matrícula SIAPE nº 94670, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10168.000247/2014-81

Nº 259 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor TERENCIO NUNES FERREIRA, matrícula SIAPE nº 94222, ocupante do cargo de Agente de Vigilância, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001275/2014-25.

Nº 260 -Conceder aposentadoria voluntária à servidora VALERIA MARIA WERDINE LISBOA, matrícula SIAPE nº 93960, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Proc. nº 10167.001040/2014-33.

Nº 261- Conceder aposentadoria voluntária ao servidor WALTER ADOLFO MARESCH, matrícula SIAPE nº 101051, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, de acordo com o artigo 3º, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, publicada no DOU de 06/07/2005. Processo nº 10167.001850/2014-90.

WALTER DISNEY NOLETO COSTA

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO ESPÍRITO SANTO

## PORTARIA Nº 58, DE 29 DE MAIO DE 2014

A Superintendente de Administração do Ministério da Fazenda no Estado do Espírito Santo, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Art. 76, Inciso XVIII da Portaria GM/MF nº. 81, de 27 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 30 de março de 2012, resolve:

Incluir na Portaria nº. 44 de 30/06/2010, publicada no DOU

Incluir na Portaria nº. 44 de 30/06/2010, publicada no DOU de 01/07/2010, da aposentadoria por invalidez da servidora Márcia Regina Santos Pimentel, o Fundamento Legal da Emenda Constitucional nº. 70/2012, Artigo 6º - A, da Emenda Constitucional nº. 41/2003

JACINTA DE FÁTIMA PEREIRA MACIEL

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM GOIÁS E TOCANTINS

## PORTARIA Nº 59, DE 26 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE SUBSTITUTA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM GOIÁS E TO-CANTINS, no uso da competência que lhe foi atribuída pelos Artigos 66 e 88, incisos XII e X, da Portaria 81, do Senhor Ministro de Estado da Fazenda, de 27.03.2012, publicada no Diário Oficial da União de 30.03.2012, e tendo em vista o que consta do processo nº 10120.000064/2014-10, resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária ao servidor FILONE-TO JOSE DOS SANTOS, CPF nº 135.123.071-91, Matrícula SIAPE 0888135, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Nível NS, Classe "S", Padrão "IV", lotado e em exercício na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Goiânia/GO, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no DOU de 06/07/2005.

ÁDIMA GOMES SFAIR

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO MARANHÃO

## PORTARIA Nº 26, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO MARANHÃO, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria N°. 81, de 27/03/2012, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 30/03/2012, e processo n° 10388.000048/2014-88, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a JACIRENE CORREA SANTOS DA SILVA, CPF; 094.708.673-00, na qualidade de cônjuge do servidor VALDIR ANTONIO DA SILVA, matricula SIAPE 0109374, ocupante do cargo Agente Telecomunicação Eletricidade, classe S, padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda, falecido em 14/Maio/2014, Fundamento legal: art. 217, inciso I, letra 'a', da Lei 8.112/90, com redação dada pelo artigo 1º, da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, DOU 31/12/2003.

LAURO LUIZ ARAÚJO CARVALHAL

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 186, DE 29 DE MAIO DE 2014

A GERENTE DE DIVISÃO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria GRA-MF/MG, nº 386 de 17.11.2004, publicada no Diário Oficial da União, de 19.11.2004, resolve:

Conceder pensão vitalícia a LEILA MEDEIROS DE OLI-VEIRA, com fundamento no art. 217, inciso I, alínea "c" da lei 8.112/90, artigo 2º, inciso I e II da Lei 10887 de 18/06/2004 e EC 41/2003, a partir de 22 de maio de 2014, data do óbito de Alberto Benhur, matrícula SIAPE 891385, servidor aposentado deste Ministério, no cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, NS, Classe Especial, Padrão IV, tendo em vista o que consta do processo nº 10680.000548/2014-13.

VALÉRIA CÂNDIDA PORTO PINTO

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NA PARAÍBA

#### PORTARIA Nº 68, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DA PARAÍBA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 88 da Portaria nº 81, de 27 de março de 2012, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada na Seção 1 do Diário Oficial da União de 30 de março de 2012, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor MANOEL FERREIRA DA SILVA, Artífice de Mecânica, código 489/237, Classe "S", Padrão III, matrícula Siape nº 0735263, com lotação e exercício no Quadro de Pessoal Permanente da Superintendência de Administração do Ministério da Fazenda no Estado da Paraíba, de acordo com o art. 3°, incisos I e II, parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, c/c o § 18 do art. 40 da CF/1988, (redação atual) Processo nº 10467.000288/2012-31.

HERALDO JOSÉ SANTIAGO DE SOUSA

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO GRANDE DO SUL

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições delegadas pelo Secretário da Receita Federal, através da Portaria SRF/MF nº 1.671, de 16 de junho de 2005, DOU de 20 de junho de 2005, convalidada pela Portaria SRFB/MF nº 4.071, de 30 de abril de 2007, DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Nº 118 - Aposentar a servidora JANINE AMORIM CRUZ, matrículas SIAPECAD nº 57995 e SIAPE nº 1146022 ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236002, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do MF/RS, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Porto Alegre/RS, com fundamento no art. 40, § 1°, inciso I da Constituição Federal/1988, combinado com art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/2012. (Processo 11080.000608/2014-11).

Nº 119 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora LISIANNE KEIL HAMMES, matrículas SIAPECAD nº 14467 e SIAPE nº 102436, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, código 237003, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do MF/RS, lotada na Delegacia da Receita Federal do Brasil em Pelotas/RS, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo 16648.000002/2014-37)

AGENOR CARDOSO VIEIRA NETO

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO RIO DE JANEIRO GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria/GRA/RJ n.º 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, face termos da Portaria/SRF nº 1.671, de 16.06.2005, publicada no Diário Oficial da União de 20.06.2005, resolve:

Nº 302 - Aposentar a servidora PATRICIA PAIVA, matrícula SIAPE nº 127.247 SIAPECAD nº 18.704, ocupante do cargo de Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 40 § 1º Inciso I da Constituição Federal/88 e § 21 c/c o Art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/12 e Art. 186 § 1º da Lei 8112/90. (Processo 25001.014789/2014-19).

 $N^{\rm e}$  303 - Aposentar o servidor IVO NOBRE DA SILVA JUNIOR, matrícula SIAPE nº 128.6919 SIAPECAD nº 881.231, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 40  $\S$  1º Inciso I da Constituição Federal/88 e  $\S$  21 c/c o Art. 6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70/12 e Art. 186  $\S$  1º da Lei 8112/90. (Processo 10768.000987/2014-58).

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERIN-TENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência atribuída, por subdelegação pela Portaria GRA/RJ nº 1.085. de 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, resolve:

Nº 304 - Conceder pensão militar à ELIZABETE DE SOUZA, CPF: 604.552.847-68, cota parte 3/20 ou 15%, na qualidade de ex-esposa com percepção de pensão e ELISAMAR PEREIRA, CPF: 785.849.737-53, cota parte 17/20 ou 85%, na qualidade de Filha, com efeito financeiro a partir de 26.03.2014, com fundamento no art. 39, parágrafo 3º da Lei nº 10486/2002 e art. 7º, inciso II, da Lei não 3765/1960, assegurada pela Lei nº 10486/2002, beneficiárias do ex-Subtenente c/soldo de 2º Tenente da Policia Militar do antigo Distrito Federal, KLINGER PEREIRA, matricula SIAPE nº 1463871. (Proc. nº 10768.000964/2014-43)

Nº 305 - Conceder pensão militar à LEONESIA MENDES LEAL, CPF: 581.940.617-68, cota parte 3/10 ou 30%, na qualidade de exesposa com percepção de pensão, com efeito financeiro a partir de 22.02.2014, com fundamento no art. 39, parágrafo 3º da Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-Soldado de 1ª Classe da Policia Militar do antigo Distrito Federal, SOSTHENES LEAL, matricula SIA-PE nº 1473040. (Proc. nº 10768.000633/2014-11)

 $N^2$  306 - Conceder pensão militar à CARLINDA MARIA GOMES DA SILVA, CPF: 295.957.037-53, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeito financeiro a partir de 01.05.2014, com fundamento no art. 37, inciso I da Lei nº 10486/2002 , beneficiária do ex-1º Tenente c/soldo de Capitão da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ALCEBIADES TEIXEIRA DA SILVA FILHO, matricula SIA-PE nº 1464732. (Proc. nº 10768.000948/2014-51)

Nº 307 - Conceder pensão militar à GEDALVA SANTOS, CPF: 099.305.497-81, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeito financeiro a partir de 13.02.2014, com fundamento no art. 37, inciso I da Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-Cabo c/soldo de 3º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, MOACIR LUIS DOS SANTOS, matricula SIAPE nº 1462908. (Proc. nº 10768.000947/2014-14)

Nº 308 - Conceder pensão militar à NEUZA ALVES RAMOS, CPF: 747.302.077-34, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeito financeiro a partir de 17.04.2014, com fundamento no art. 37, inciso I da Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-Subtenente c/soldo de 2º Tenente da Policia Militar do antigo Distrito Federal, BENEDITO RAMOS, matricula SIAPE nº 1462858. (Proc. nº 10768.000997/2014-93)

 $N^{\rm g}$  309 - Conceder pensão militar à FRANCISCA MOREIRA PASSOS, CPF: 020.998.527-58, cota parte integral, na qualidade de Viúva, com efeito financeiro a partir de 19.04.2014, com fundamento no art. 37, inciso I da Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-3º Sargento c/soldo de 2º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOSÉ ROQUE DOS PASSOS, matricula SIAPE nº 1464528. (Proc. nº 10768.001012/2014-47)

Nº 310 - Conceder pensão militar à CLAUDIA CARVALHO DE CASTRO, CPF: 013.519.147-58, cota parte integral, na qualidade de Filha, com efeito financeiro a partir de 03.04.2014, com fundamento no art. 7°, inciso II da Lei nº 3765/1960, assegurada pela Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-1° Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, JOSÉ IGNACIO DE CASTRO, matricula SIAPE nº 1469368. (Proc. nº 10768.000915/2014-19)

Nº 311 - Conceder pensão militar à JANE CANDIDO RAVANELLO, CPF: 662.985.800-00, cota parte 1/2 ou 50%, na qualidade de Filha, com efeito financeiro a partir de 13.01.2014, com fundamento no art. 7°, inciso II da Lei nº 3765/1960, assegurada pela Lei nº 10486/2002, beneficiária do ex-1º Sargento da Policia Militar do antigo Distrito Federal, ANTONIO CANDIDO DA SILVA, matricula SIAPE nº 1467502. (Proc. nº 10768.000626/2014-10)

Nº 312 - Retificar a Portaria nº 229, publicada no Diário Oficial da União de 09.04.2014, seção 2, página 34, pensão de ANA PAULA MADEIRA NOÉ, matricula SIAPE nº 580056 e SANDRA SILVA DOS SANTOS, matricula SIAPE nº 4117948. Onde se lê: cota parte 1/3 ou 33,33%. Leia-se: cota parte 1/2 ou 50%, beneficiárias do exmilitar do antigo Distrito Federal NOÉ MADEIRA DA SILVA. (Proc. nº 10768.000122/2014-91)

KATIA DE CAMARGO NUNES

## SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM RONDÔNIA, no uso das atribuições NISTERIO DA FAZENDA EM RONDONIA, no uso das arribulçosa que lhe foram conferidas pela Portaria nº 10 de 18/01/2005, publicada no Diário Oficial da União em 19/01/2005, e da subdelegação de competência atribuída pela Portaria nº 464 de 24/09/2013, publicada no DOU de 26/09/2013, e tendo em vista o exposto no Art. 66 parágrafo 3º inciso I da portaria nº 81 de 27/03/2012, publicada no DOU nº 63 de 30.03.2012. resolve:

Nº 313- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: ADORICO MENDES DA SILVA, Cargo de Motorista Oficial do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0699472, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC nº 47/2005. Processo nº 10292.000656/2014-51.

 $N^{\circ}$  314- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: AMABILE SUELY DEMARCHI DUARTE, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 401, matrícula SIAPE: 0699934, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40 § 5°. Processo n° 10292.000495/2014-04.

Nº 315- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: ANTONIO WALDEMAR DE SOUZA, Cargo de Motorista Oficial do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0699401, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 47/2005. Processo nº 10292.000262/2014-01.

Nº 316- Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor: AR-NALDO COELHO DE SOUZA, Cargo de Agente de Polícia Civil Especial do Ex-Território, Grupo 101 Cargo 025 matrícula SIAPE: 0702001 com fundamento na Lei Complementar nº 51/85 Artigo 1°, Inciso I. Processo nº 10292.000443/2014-20.

Nº 317- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: CLEUNICE AMORIM MOREIRA, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 304, matrícula SIAPE: 0699730, com fundamento na CF/88, Art. 6º da EC nº 041/2003 c/c art. 40 § 5º. Processo nº 10292.000383/2014-45.

Nº 318- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: ER-MINDA RAMOS DA CRUZ PETRY, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 401, matrícula SIAPE: 0697292, com fundamento na CF/88, Art. 6º da EC nº 041/2003 c/c art. 40 § 5º. Processo nº 10292.003375/2005-60.

Nº 319- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: EVA TANIA BATISTA DE MORAES FERREIRA, Cargo de Pro-Processo no 10292.000653/2014-18.

Nº 320- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral com vigência a partir de 20.05.2014 a servidora: FRANCISCA DO NASCIMENTO REIS, Cargo de Porteiro do Ex-Território, Nível: NI, Classe "C" Padrão: 114, matrícula SIAPE: 0701313, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 47/2005. Processo nº 10292.000730/2014-30.

 $N^{\varrho}$ 321- Declarar Aposentado Compulsoriamente com vigência a partir de 16.03.2014 o servidor: JANDIR GOMES DA SILVA, Cargo de AGENTE DE PORTARIA do Ex-Território, Nível: NI, Classe: "S" Padrão: III, matrícula SIAPE: 0699174, com fundamento na CF/88, Artigo 40 § 1º, Inciso II com redação dada pela EC nº 041/2003, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição. Processo no 10292.000397/2014-69

 $N^{\varrho}$ 322- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral com vigência a partir de 21.04.2014 ao servidor: JOÃO DE SOUZA FERREIRA, Cargo de Professor do Ensino Básico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 304, matrícula SIAPE: 0702380, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40 § 5°. Processo n° 10292.000398/2014-11.

Nº 323- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: JORCELEM MOREIRA DA SILVA, Cargo de Professor do Ensino Básico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 402, matrícula SIAPE: 0696415, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40 § 5°. Processo nº 10292.000594/2014-88.

 $N^{\varrho}$ 324- Declarar Aposentado Compulsoriamente com vigência a partir de 11.05.2014 o servidor: JULIO GOMES NETO, Cargo de Artífice de Mecânica do Ex-Território, Nível: NI, Classe: "S" Padrão: III, matrícula SIAPE: 0703432, com fundamento na CF/88, Artigo 40 § 1°, Inciso II com redação dada pela EC nº 041/2003, com proventos proporcionais ao tempo de contribuição. Processo nº 10292.000399/2014-58

Nº 325- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: LU-ZIA GORETI DE MIRANDA, Cargo de Agente de Portaria do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão: III matrícula SIAPE: 0698864, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 47/2005. Processo nº 10292.000351/2014-40.

 $N^{\circ}$  326- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: MANUEL RAMOS DAS CHAGAS, Cargo de Agente de Atividade Agropecuárias do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0694102, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 47/2005. Processo nº 10292.000342/2014-59.

Nº 327- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: MARIA DE FATIMA DOS SANTOS, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 304, matrícula SIAPE: 0697315 com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40 § 5°. Processo n° 10292.000620/2014-78

 $\rm N^2$ 328- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral, a servidora: MARLI BATISTA SANTOS DA SILVA, Cargo de Agente de portaria do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0695109, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 47/2005. Processo nº 10292.000065/2014-84.

Nº 329- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: MARLI TEREZINHA FETISCH , Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 304, matrícula SIAPE: 0699462, com fundamento na CF/88, Art. 6° da EC n° 041/2003 c/c art. 40 § 5°. Processo n° 10292.000350/2014-03.

Nº 330- Conceder Aposentadoria por Invalidez com proventos com proventos integrais a servidora; NELCI LUDWIG MARIANO, Cargo de Professor de Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe: "D" Padrão: 304, Matrícula SIAPE: 0698232, com fundamento no Art. 40, § 1º, Inciso I da CF/88, com redação dada pela EC/41-2003, combinado com Art. 6-A da EC/41-2003, incluído pela EC 70/2012. Processo nº 10292.001643/2013-19.

Nº 331- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: NILTON RIBEIRO DA SILVA, Cargo de Agente Administrativo do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0697129, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 47/2005. Processo nº 10292.000636/2014-81.

Nº 332- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: NORMA LOPES DA SILVA, Cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos do Ex-Território, Nível: NA, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0699757, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 47/2005. Processo nº 10292.000277//2014-61.

Nº 333- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: PE-DRO BEZERRA DA SILVA NETO, Cargo de Motorista Oficial do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0702136, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 47/2005. Processo nº 10292.000743//2014-17.

 $N^2$  334- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: SANDRA MARIA LONGUINI FREITAS, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 304, matrícula SIAPE: 0699214, com fundamento na CF/88, Art. 6º da EC nº 041/2003 c/c art. 40 § 5º. Processo nº 10292.000349/2014-71

Nº 335- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: SE-BASTIÃO GOMES DA SILVA, Cargo de Agente de Portaria do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0698012, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 47/2005. Processo nº 10292.002196/2013-15.

Nº 336 -Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral, com vigência a partir de 22.05.2014 ao servidor: SEBASTIÃO PROTÁZIO, Cargo de Motorista Oficial do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão: III. matrícula SIAPE: 0702406, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 47/2005. Processo nº 10292.000583/2014-06.

 $N^{\circ}$ 337-Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: TEREZINHA ALVES PEREIRA DOS SANTOS, Cargo de Agente de Portaria do Ex-Território, Nível: NI, Classe "S" Padrão III, matrícula SIAPE: 0703507, com fundamento na CF/88, Art. 3º da EC nº 47/2005. Processo nº 10292.000726/2014-71.

Nº 338- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: VALDELICE SANTOS DE OLIVEIRA, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS. Classe "D" Nível 304, matrícula SIAPE: 0703535, com fundamento na CF/88, Art.  $6^{\circ}$  da EC  $n^{\circ}$  041/2003 c/c art. 40 § 5°. Processo  $n^{\circ}$  10292.000693/2014-60.

 $N^\circ$ 339- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral ao servidor: VALTER NUNES COELHO, Cargo de Médico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "S" Padrão: III, matrícula SIAPE: 0703018, com fundamento na CF/88, Art. 3° da EC n° 47/2005. Processo n° 10292.000635/2014-36.

Nº 340- Conceder Aposentadoria Voluntaria Integral a servidora: VERA LUCIA DOS SANTOS ALMEIDA, Cargo de Professor do Ensino Básico Técnico Tecnológico do Ex-Território, Nível: NS, Classe "D" Nível 304, matrícula SIAPE: 0697527, com fundamento na CF/88, Art. 6º da EC nº 041/2003 c/c art. 40 § 5º. Processo nº 10292.000569/2014-02.

TERESA CRISTINA SOARES DE AGUIAR

## BANCO CENTRAL DO BRASIL

#### PORTARIA Nº 81.118, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, no art. 10 e no inciso X do art. 12 do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, re-

Art. 1º Fica designado ANTHERO DE MORAES MEIREL-LES, Diretor de Fiscalização, para substituir o Diretor de Organização do Sistema Financeiro e Controle de Operações do Crédito Rural, Sidnei Corrêa Marques, no período de 3 a 5 de junho de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### ALEXANDRE ANTONIO TOMBINI

#### PROCURADORIA-GERAL

## PORTARIA Nº 81.119, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL do BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 22, inciso IV, alínea "a", do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, resolve:
Fica designado TALLES LUTHANE PINHEIRO XAVIER,

Técnico do Banco Central do Brasil, matrícula nº 9.275.581-X, para exercer, em caráter interino, no período de 2 de junho a 30 de agosto de 2014, a função comissionada de Coordenador (código FDO-1) da Coordenação de Registro e Controle do Ativo e Passivo Judicial (COREJ), na Gerência de Registros Jurídicos e Controles Financeiros (GECON) da Procuradoria-Geral.

ISAAC SIDNEY MENEZES FERREIRA

#### DIRETORIA COLEGIADA DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 81.123. DE 29 DE ABRIL DE 2014

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 51, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, com fundamento no inciso VIII, do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Pt.1401595562,

Nº 81.123-Fica declarado vago, a contar de 30 de abril de 2014, o cargo de Analista do Banco Central do Brasil, Classe A, Padrão III, ocupado por RAFAEL NAPOLEÃO DREHER QUINTO MARTINS, matrícula 8.3687424, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável.

## DANILO TRADEMAR ACOSTA

#### PORTARIA Nº 81.107, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 51, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, com fundamento no inciso VIII, do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Pt.1401595553,

Fica declarado vago, sem direito à recondução, a contar de 30 de abril de 2014, o cargo de Técnico do Banco Central do Brasil, Classe A, Padrão III, ocupado por JETRO COUTINHO MISSIAS, matrícula 4.712.181-5, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável.

DANILO TRADEMAR ACOSTA



#### PORTARIA Nº 81.108, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 51, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, com fundamento no inciso VIII, do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Pt.1401595900, resolve:

Fica declarado vago, sem direito à recondução, a contar de 2 de maio de 2014, o cargo de Analista do Banco Central do Brasil, Classe A, Padrão III, ocupado por JORGE AUGUSTO BAARS MIRANDA DE ABREU, matrícula 5.130.119-9, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável.

#### DANILO TRADEMAR ACOSTA

#### PORTARIA Nº 81.109, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 51, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, com fundamento no inciso VIII, do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Pt.1401595559, resolve:

Fica declarado vago, a contar de 30 de abril de 2014, o cargo de Analista do Banco Central do Brasil, Classe B, Padrão I, ocupado por MARIA GABRIELA NASCIMENTO ALEIXO, matrícula 6.845.050-8, em virtude de posse em outro cargo público inacu-

## DANILO TRADEMAR ACOSTA

## PORTARIA Nº 81.111, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 51, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, com fundamento no inciso VIII, do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Pt.1301588764,

Fica declarado vago, o cargo de Técnico do Banco Central do Brasil, Classe B, Padrão II, ocupado por WAGNER DE MORAES AZEVEDO, matrícula 9.572.336-6, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável.

#### DANILO TRADEMAR ACOSTA

## PORTARIA Nº 81.112, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da atribuição que lhe confere o inciso VI, do art. 51, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 29.971, de 4 de março de 2005, com fundamento no inciso VIII, do art. 33, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Pt.1401596136, resolve:

Fica declarado vago, o cargo de Analista do Banco Central do Brasil, Classe B, Padrão I, ocupado por SARA MOREIRA DE SOUZA LEITE, matrícula 8.953.819-6, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável.

## DANILO TRADEMAR ACOSTA

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Chefe do DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PES-SOAS do BANCO CENTRAL DO BRASIL, substituto, no uso da competência que lhe confere o art. 51, inciso I, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria Nº 29.971, de 4 de março de 2005, e alterações posteriores, resolve:

Nº 81.115 - Conceder aposentadoria a YOLANDA ALVES TEI-XEIRA, matrícula nº 9.940.114-2, ocupante do cargo de Analista, Classe B, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Banco Central do Brasil, com fundamento no art. 3, §2º, da Emenda Constitucional 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 186, inciso III, alínea 'c' da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o que consta do Processo 1401596637;

Nº 81.116 - Conceder a FERNANDA RANGEL GONCALVES pensão civil por morte, a partir de 7 de abril de 2014, como beneficiária do instituidor Sr. NEI BATISTA GONCALVES, matrícula 7.349.580-8, ocupante do cargo de Analista, Classe Especial, Padrão IV, do Quadro de Pessoal desta Autarquia, com fundamento no art. 40, § 7º da Constituição Federal, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 215, 216, § 2º e 217, inciso II, alínea "a", todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o que consta do processo nº

#### DANILO TRADEMAR ACOSTA

#### CAIXA ECONÔMICA FEDERAL

## DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 21 de maio de 2014

O PRESIDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 1º da Portaria MF nº 1, de 07 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do País de IURI RIBEIRO DA SILVA E CASTRO, Gerente Nacional, e LINDA KIYOMI WA-TANABE, Assistente Executivo Pleno, no período de 24 a 30 de maio de 2014 com ônus limitado, para realizar visita técnica à Santa Casa de Misericórdia de Lisboa, Portugal, a fim de obter informações sobre a implantação e o funcionamento da Loteria Instantânea on line de Portugal, denominada Raspadinha On Line, cabendo diretamente ao Fundo de Desenvolvimento de Loterias - FDL as despesas com aquisição de passagens aéreas e seguro viagem e à CAIXA o pagamento de ajuda de custo e hospedagem, que serão ressarcidas posteriormente pelo FDL.

O PRESIDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 1º da Portaria MF nº 1, de 07 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do País de ADRIANO ASSIS MATIAS, Superintendente Nacional, no período de 31 de maio a 16 de junho de 2014, com ônus, para participar do International Housing Finance Program 2014, na Pennsylvania, nos Estados Unidos, cabendo à CAIXA as despesas com passagem aérea, seguro viagem, ajuda de custo e hospedagem.

O PRESIDENTE DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, no uso da competência prevista no Art. 1º da Portaria MF nº 1, de 07 de janeiro de 2010, autoriza o afastamento do País de HENRIQUE JOSÉ SANTANA, Gerente Nacional, no período de 25 a 28 de maio de 2014 e DEUSDINA DOS REIS PEREIRA, Diretora Executiva da Caixa Econômica Federal, no período de 25 a 27 de maio de 2014, com ônus, para cumprir agenda institucional e de trabalho relativo ao pagamento do FGTS em Buenos Aires, na Argentina, cabendo à CAIXA o custeio das despesas com passagem aérea, seguro viagem e hospedagem e ajuda de custo.

#### JORGE FONTES HEREDA

#### RETIFICAÇÃO

No despacho do Presidente da Caixa Econômica Federal, publicado no Diário Oficial da União, número 94, de 20 de maio de 2014, Seção 2, página 37, que trata da autorização de afastamento do País do Vice - Presidente da Caixa Econômica Federal, onde se lê: ... JORGE HENRIQUE MARQUES DA CRUZ... leia-se: ... JOSÉ HENRIQUE MARQUES DA CRUZ...

## ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRA-ÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 23, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MF nº 106, de 3 de junho de 2008, e tendo em vista o art. 295, da Lei nº 11.907, de 2 de fevereiro de 2009, e o art. 1º, da Portaria MF nº 233, de 25

Nº 80 - Conceder a Gratificação Temporária de Atividade em Escola de Governo - GAEG, de Nível Médio, à servidora LAÍS PINHEIRO DE MENEZES, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1988229, CPF nº 018.826.331-48, em exercício na Escola de Administração Fazendária-Esaf, em Brasília-DF.

 $N^{\varrho}$ 81 - Conceder a Gratificação Temporária de Atividade em Escola de Governo - GAEG, de Nível Médio, à servidora LÍGIA FRAN-CISCO DE DEUS, Assistente Técnico Administrativo, matrícula SIAPE nº 1988248, CPF nº 035.791.851-79, em exercício na Escola de Administração Fazendária-Esaf, em Brasília-DF.

## ALEXANDRE RIBEIRO MOTTA

## SECRETARIA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS

## PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada na Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, re-

Nº 24- Dispensar DENISE TIMO GALVÃO DE VELLASCO, matrícula SIAPE nº 1342193, do encargo de Substituta Eventual do Coordenador da Coordenação-Geral de Integração Comercial, Rafael Quirino Santos, código DAS 101.3, da Secretaria de Assuntos In-

Nº 25- Designar EDUARDO ANTÔNIO GOMES BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1705533, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador da Coordenação-Geral de Integração Comercial, Rafael Quirino Santos, da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAS 101.3, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

Nº 26 -Dispensar ANDERSON JOSÉ SANT'ANNA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1378306, do encargo de Substituto Eventual do Coordenador da Coordenação-Geral de Integração Comercial, Anderson da Costa Mello, código DAS 101.3, da Secretaria de Assuntos

Nº 27- Designar EDUARDO ANTÔNIO GOMES BARBOSA, matrícula SIAPE nº 1705533, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Coordenador da Coordenação-Geral de Integração Comercial, Anderson da Costa Mello, da Secretaria de Assuntos Internacionais, código DAS 101.3, em seus afastamentos ou impedimentos logais e aventusis.

#### CARLOS MÁRCIO BICALHO COZENDEY

#### SECRETARIA DE POLÍTICA ECONÔMICA

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO DE POLÍTICA ECONÔMICA DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi sub-delegada no inciso VI, do art. 1º, da Portaria GMF nº 392, de 14 de iulho de 2009, resolve

Nº 8 - Dispensar, a contar de 28/04/2014, ERNESTO SERÊJO COSTA Matrícula SIAPE nº 1282645, do encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe de Serviço da Coordenação-Geral de Seguros e Previdência Complementar, código DAS 101.1, desta Seguros e Previdência Complementar.

Nº 9 - Designar JOÃO HENRIQUE DE MELO, Matrícula SIAPE nº 2099521, para o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço da Coordenação-Geral de Seguros e Previdência Complementar, código DAS 101.1, da Secretaria de Política Econômica, em seus afastamentos ou impedimentos legais e eventuais.

MÁRCIO HOLLAND DE BRITO

#### SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

 $N^{\circ}$  1.077 - Dispensar CASSIA TREVIZAN, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1291650, da Função Gratificada de Assistente da Superintendência Regional da Receita Federal do Brasil na 10ª Região Fiscal, Código FG-3.

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

N° 1.078 - Exonerar LUIZ CLAUDIO MARTINS HENRIQUES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad n° 1294436, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Planejamento, Acompanhamento de Projetos e Processos da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.1.

Nº 1.079 - Dispensar KARLA MENDES DE SOUSA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1575154, de Função Gratificada da Coordenação-Geral de Tecnologia da Infor-mação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-1.

Nº 1.080 - Dispensar KARLA MENDES DE SOUSA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1575154, do encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Planejamento, Acompanhamento de Projetos e Processos da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.1.

1.081 - Nomear KARLA MENDES DE SOUSA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1575154, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Planejamento, Acompanhamento de Projetos e Processos da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.1.

Nº 1.082 - Dispensar EDNA PEREIRA PINTO FERNANDES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 11249, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Administração da Informação da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

Nº 1.083 - Designar EDNA PEREIRA PINTO FERNANDES, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 11249, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Planejamento, Acompanhamento de Projetos e Processos da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.1.

Nº 1.084 - Designar ANA LUISA DOMINGUES PEREIRA, Agente Administrativo, matrícula Siapecad nº 68254, para exercer Função Gratificada da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-1.

Nº 1.085 - Dispensar LUSINELIA BORGES DE ANDRADE, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 4054, de Função Gratificada da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-3.

Nº 1.086 - Designar LUIZ CLAUDIO MARTINS HENRIQUES, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1294436, para exercer Função Gratificada da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-3.

O SECRETÁRIO-ADJUNTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 268, de 6 de março de 2012, do Secretário da Receita Federal do Brasil, resolve:

Nº 1.087 - Dispensar, a partir de 26/05/2014, IVAN ANTONIO MO-RAES OTERO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1422068, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Capacitação e Desenvolvimento da Subsecretaria de Gestão Corporativa da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código FG-

 $N^{\circ}$  1.088 - Dispensar, a partir de 26/05/2014, IVAN ANTONIO MORAES OTERO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1422068, do encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Planejamento, Avaliação e Controle da Sub-secretaria de Gestão Corporativa da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

LUIZ FERNANDO TEIXEIRA NUNES

#### DESPACHOS DO SECRETÁRIO

Em 28 de maio de 2014

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 530 de 11 de novembro de 2009, autoriza o afastamento do País da Auditora Fiscal da Receita Federal do Brasil, DIRCE AYAKO TSUNOUCHI PAGY, no período de 23 a 28 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado, para participar do Treinamento em Interceptação de Passageiros, promovido pela Secretaria-Executiva do Comitê Interamericano contra o Terrorismo (CICTE) da Organização dos Estados Americanos (OEA), a ser realizado na cidade de Montevidéu, Uruguai. As despesas com hospedagem e passagens aéreas serão de responsabilidade da promotora do evento. (Processo n°: 10880.721628/2014-41)

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2° do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF n° 530 de 11 de novembro de 2009, autoriza o afastamento do País da Auditora-Fiscal da Receita Federal do Brasil, LILIANE PARENTE VIEIRA, no período de 16 a 20 de junho de 2014, incluído trânsito, com ônus limitado, para participar da Visita de Intercâmbio - Promoção do Cumprimento Voluntário das Obrigações Tributárias através da Troca de Informações, promovida pelo Eurosocial, a ser realizada na cidade de Buenos Aires, Argentina. As despesas com hospedagem e passagens aéreas serão de responsabilidade da promotora do evento. (Processo n° : 12440.720316/2014-25)

CARLOS ALBERTO FREITAS BARRETO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 2ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE MANAUS

## PORTARIA Nº 131, DE 28 DE MAIO DE 2014

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE MANAUS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Art. 3º, da Portaria RFB nº 4.338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e considerando a Portaria RFB nº 4.071 de 02/05/2007, resolve:

Designar a servidora MARIZE GONÇALVES NERI,

ATRFB, Matrícula Siapecad nº 01882324, para exercer Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação e Logística - Sapol, da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Manaus (AM), Código FG-1.

OSMAR FÉLIX DE CARVALHO

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM

#### PORTARIA Nº 74, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BELÉM, no uso da subdelegação de competência constantes do Art. 3º da Portaria SRF Nº 4.338 de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005 e tendo em vista o teor da Portaria RFB nº 4071 de 02/05/2007, publicada no DOU - Edição Extra de 02/05/2007, re-

Designar WALTER SALEMA MAIA PRADO, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 1301252, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe do Serviço de Programação e Logística da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Belém (PA), Código DAS 101.1.

ARMANDO FARHAT

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 3ª REGIÃO FISCAL ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE FORTALEZA

#### PORTARIA Nº 38, DE 23 DE MAIO DE 2014

O INSPETOR-CHEFE SUBSTITUTO DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO PORTO DE FORTA-LEZA, fundamentado no disposto nos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto nº 83.937, de 6 de setembro de 1979, resolve:

Artigo 1º. Delegar ao servidor AFRFB Maurício Vidal Mendes, matrícula Siapecad nº 1131348, nas situações de ausência ou impedimento simultâneo do Inspetor-Chefe titular e de seu Substituto Eventual, as competências previstas nos artigos 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012 (DOU de 17/05/2012), e para a prática dos demais atos regimentais e atribuições inerentes ao cargo de Inspetor-Chefe da Alfândega da Receita Federal do Brasil do Porto de Fortaleza.

Artigo 2º. As competências delegadas por esta Portaria não poderão ser subdelegadas.

Artigo 3°. Em todos os atos praticados em função das competências ora delegadas devem ser mencionados o número e a data desta Portaria.

Artigo 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo efeitos no período de 28 a 30/05/2014.

JOSÉ DE JESUS FERREIRA

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 4ª REGIÃO FISCAL

## PORTARIA Nº 189, DE 28 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 4º REGIÃO FISCAL, no uso da atribuição que lhe confere o inciso II do art. 2º da Portaria RFB nº 4.338, de 09.09.2005, publicada no DOU de 12.09.2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02.05.2007, publicada na edição extra do DOU de 02.05.2007, resolve:

Dispensar JOSÉ ERINALDO SILVA PORTO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 57264, da Função Gratificada de Chefe do Centro de Atendimento ao Contribuinte - CAC da Delegacia da Receita Federal do Brasil em João Pessoa/PB, código FG-1.

RENATA MARIA GASPARINI

#### DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL **EM CARUARU**

#### PORTARIA Nº 19, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Delegado da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Caruaru-PE, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 314, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada

no DOU de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1° - Revogar Portaria DRF/PLA n° 25, de 03/06/2008, publicada no DOU n° 105, Seção 2, de 04/06/2008.

HERBERT CAVALCANTE VASCONCÉLOS

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 5ª REGIÃO FISCAL

#### PORTARIAS DE 23 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 5ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no D.O.U. de 12 de setembro de 2005, e tendo em vista a Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no D.O.U. de 02 de maio de 2007, Edição Extra, resolve:

Nº 217 - Dispensar o servidor GREICO DE CARVALHO PINTO, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1294487, da Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC01, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Itabuna/BA, Código FG-3.

 $N^{\circ}$  218 - Designar o servidor ÁTILA LEITE NOVAES, ATRFB, matrícula SIAPECAD nº 1292766, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Equipe de Arrecadação e Cobrança - EAC01, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Itabuna/BA, Código FG-3.

CARLOS ROMEU SILVA OUEIROZ

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

#### PORTARIA Nº 344, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUBSTITUTO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NA 8ª REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Cogep nº 148, de 16 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União, de 19 de março de 2012, tendo em vista o que consta no Processo nº 10314.723617/2014 - 21 e, de acordo com o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, o cargo ocupado pela servidora ELZI HELENE MONJARDIM AMIGO, matrículas SIAPEcad n°1490832 e SIAPE n° 1720713, Assistente Técnico Administrativo, Classe A, Padrão III, lotada e em exercício na Delegacia Especial da Receita Federal do Brasil de Fiscalização de Comércio Exterior em São Paulo/SP, a partir de 28 de maio de 2014.

MARCELO BARRETO DE ARAUJO

#### ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE **VIRACOPOS**

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO AEROPORTO INTERNACIONAL DE VIRACOPOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB n° 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, e pela Portaria RFB n° 4071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 02 de maio de 2007 (Edição Extra), resolve:

 $N^{\circ}$ 86 - Dispensar JOSÉ AUGUSTO SOLFA CAMPOS OLIVEIRA, ATRFB, matrículas SIAPECAD nº 01213626 e SIAPE nº 1447745, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação e Logística -SAPOL da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP), código FG-1.

Nº 87 - Designar PAULO RENATO SOUTO, ATRFB, matrículas SIAPECAD nº 01811774 e SIAPE nº 2031204, para exercer a Função Gratificada de Chefe da Seção de Programação e Logística - SAPOL da Alfândega da Receita Federal do Brasil no Aeroporto Internacional de Viracopos (SP), código FG-1.

ANTONIO ANDRADE LEAL

## ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO PORTO DE SANTOS

## PORTARIA Nº 174, DE 28 DE MAIO DE 2014

O INSPETOR-CHEFE DA ALFÂNDEGA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL DO PORTO DE SANTOS, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF nº203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012,resolve:

Delegar competência a EDVÂNDERO MACIEL COUTI-NHO, AFRFB, matrículas Siape nº 98.646 e Siapecad nº 16.634, para no dia 29 de maio de 2014 praticar os atos de que tratam os artigos 302 e 314 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012, e outras atribuições delegadas ao Inspetor-Chefe, em razão da ausência simultânea do Titular e de seu Substituto.

Ficam convalidados os atos praticados pelo servidor no uso das atribuições acima delegadas, até a publicação da presente Portaria no Diário Oficial da União.

CLEITON ALVES DOS SANTOS JOÃO

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 10<sup>a</sup> REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PORTO ALEGRE

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A DELEGADA SUBSTITUTA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM PORTO ALEGRE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4338, de 09/09/2005, publicada no DOU de 12/09/2005, e convalidada pela Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada na edição extra do DOU de 02 de maio de 2007, resolve:

Nº 125 - Dispensar JORGE EVANDRO DE OLIVEIRA, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1132378, da Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Tramandai (RS), código FG-1, jurisdicionada da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Porto Alegre.



Nº 126 - Dispensar LUCIA MACEDO LEFFA PIONER, Analista Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1213806, da Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte - EAT- da Agencia da Receita Federal do Brasil em Tramandai (RS), código FG-3, jurisdicionada da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Porto Alegre.

Nº 127 - Designar LUCIA MACEDO LEFFA PIONER, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD 1213806, para exercer a Função Gratificada de Agente da Receita Federal do Brasil em Tramandaí (RS), código FG-1, jurisdicionada da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Porto Alegre.

MARISTELA M. M. B. BITTENCOURT

ISSN 1677-7050

## Ministério da Integração Nacional

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, INTERINO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, no art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, e no Decreto nº 8.161, de 18 de dezembro de 2013, resolve:

 $N^{\circ}$  211-NOMEAR CHAMILE TOURINHO DA CRUZ MARQUES para exercer o cargo de Assistente da Coordenação-Geral de Prevenção e Preparação do Departamento de Minimização de Desastres da Secretaria Nacional de Proteção e Defesa Civil, código DAS 102.2, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, INTERINO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, no art. 1º, inciso I, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, e no Decreto nº 8.161, de 18 de dezembro de 2013, resolve:

Nº 212 -NOMEAR EUDÓCIA BOMFIM LOPES para exercer o cargo de Coordenador de Programação e Acompanhamento da Secretaria Nacional de Irrigação, código DAS 101.3, deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 213 -NOMEAR VANESSA FERREIRA DE LIMA para exercer o cargo de Assessor Técnico da Coordenação-Geral de Implantação de Projetos de Irrigação do Departamento de Irrigação Pública da Secretaria Nacional de Irrigação, código DAS 102.3, deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

FRANCISCO JOSÉ COELHO TEIXEIRA

#### SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

## PORTARIA Nº 342, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GEȘTÃO INTER-NA DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 477, de 5 de julho de 2011, e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e no Decreto nº 8.161, de 18 de dezembro de 2013, resolve:

DESIGNAR SERGIO DELDUQUE NOGUEIRA NOBRE, matrícula SIAPE nº 1423331, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Supervisão de Obras do Departamento de Obras Hídricas da Secretaria de Infraestrutura Hídrica, código DAS 101.4, deste Ministério, no período de 19 a 23 de maio de 2014, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente

DJAIR FIORILLO LOPES

## DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS **CONTRA AS SECAS** COORDENADORIA ESTADUAL NO CEARÁ

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, resolve:

Nº 54 - Conceder pensão vitalicia a Francisca Rodrigues da Silva, Companheira do ex-servidor Francisco Serafim da Costa, aposentado no Cargo de Auxiliar Operacional em Agropecuária, Classe S, Padrão NI-I, SIAPE nº 739191, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual da CEST/CE, com fundamento nos artigos 215 e 217, Inciso I, Alínea "c", da Lei nº 8.112/90, e Art. 40, § 79, Inciso La Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo Art. 2º, Inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 03 de junho de 2013, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº 59402.001120/2014-58).

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NO CEARÁ, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, resolve:

Nº 55 - Conceder pensão vitalicia a Josefa Maciel Hipólito, Viúva do ex-servidor José Hipólito, aposentado no Cargo de Motorista Oficial, Classe S, Padrão NI-III, SIAPE nº 729893, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual da CEST/CE, com fundamento nos artigos 215 e 217, Inciso I, Alínea "a", da Lei nº 8.112/90, e Art. 40, § 7º, Inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, regulamentada pelo Art. 2°, Inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 06 de Maio de 2014, data do falecimento do ex-servidor. (Processo nº 59402.001135/2014-16).

NEY BARROS DA COSTA

## Ministério da Justiça

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUS-TIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 3º, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, resolve:

 $N^{\circ}$ 507 - Nomear CAROLINA SABOIA FONTENELE E SILVA para exercer o cargo de Coordenadora-Geral do Contencioso Judicial da Procuradoria Federal Especializada do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.4.

Nº 508 - Exonerar, a pedido, RENATA SOUTO MARTINS do cargo de Chefe da Divisão de Acompanhamento Parlamentar da Assessoria de Assuntos Parlamentares do Gabinete do Ministro, código DAS 101.2, a partir de 26 de maio de 2014.

Nº 509 - Nomear ANALU CORDEIRO DOS SANTOS para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Relações com o Congresso Nacional da Divisão de Acompanhamento Parlamentar da Assessoria de Assuntos Parlamentares do Gabinete do Ministro, código DAS 101.1.

 $N^{\circ}$ 510 - Nomear LUCIANA FÉLIX FERREIRA para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Acompanhamento Parlamentar da Assessoria de Assuntos Parlamentares do Gabinete do Ministro, código DAS 101.2, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUS-A SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTERIO DA JUSTIÇA, no uso da competência atribuída pelo inciso IV, do art. 3°, da Portaria Ministerial nº 145, de 26 de janeiro de 2004, incluído pela Portaria nº 2.783, de 9 de dezembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 237, de 12 de dezembro de 2011, resolve:

Nº 511 - Dispensar TÂNIA MARIA ALVES GEORGII do encargo de substituta do Coordenador-Geral de Fiscalização de Convênios do Departamento de Execução e Avaliação do Plano Nacional de Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código

Nº 512 - Designar CLEITON MARCELINO PEREIRA para exercer o encargo de substituto do Coordenador-Geral de Fiscalização de Convênios do Departamento de Execução e Avaliação do Plano Na-cional de Segurança Pública da Secretaria Nacional de Segurança Pública, código DAS 101.4, em seus afastamentos e impedimentos

A SECRETÁRIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA JUS-A SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTERIO DA JUSTIÇA, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria GM nº 145, de 26 de janeiro de 2004, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na alínea "b" do inciso I, item 2, da IN MARE nº 10/93, resolve autorizar a cessão do seguinte servidor pertencente ao Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal, na forma abaixo indicada:

Nº 513 -

Amparo Legal

HÉLIO WAZLAWOSKY Nome Escrivão de Polícia Federal Matrícula SIAPE 1341696 Cargo a ser ocupado

: 1341696 : Ministério da Justiça : Coordenador-Geral de Gestão de Pes-soal da Diretoria de Administração da Secretaria Extraordinária de Segurança para Grandes Eventos, código FCGE-: art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, arts. 2º e 3º, inciso I do Decreto n° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, §§ 1º e 2º do art. 9º da Lei n° 10.682, de 28 de maio de 2003, §§§ 1º, 2º e 3º do art. 2º da Medida Provisória n° 640, de 21 de março de 2014 e Portaria n° 3.179, de 1º de outubro de 2013

Orrago Cedente

: Orgão Cedente : 08131.003414/2014-11 Responsabilidade do ônus

MARCIA PELEGRINI

## **DEPARTAMENTO** DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS **HUMANOS**

#### PORTARIA Nº 989, DE 12 DE MAIO DE 2014

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007, resolve:

Dispensar, a pedido, ROBERTO FERREIRA BARBOSA, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Patrimônio e Material, código FG-03, da 1ª Superintendência Regional, localizada no estado de Goiás

ADRIANO MARCOS FURTADO

Nº 102, sexta-feira, 30 de maio de 2014

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL-SUBSTITUTO, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007, resolve:

Nº 1.105 - Designar MATEUS LAZARO PRATA DE SOUSA, CPF: 251.055.902-87, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente 251.053.902-67, Foliciai Rodoviano Federal do quanto permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal, código FG-03, da 21ª Superintendência Regional, localizada no estado de Rondônia.

Nº 1.106 - Dispensar, a pedido, LAURENTINA BORGES DA SIL-VA, Agente Administrativa do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Administração de Pessoal, código FG-03, da 21ª Superintendência Regional, localizada no estado de Rondônia.

1.107 - Designar NATAN TERCIO PINTO PIRES, CPF: 005.592.195-71, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe do Núcleo de Assuntos Internos, código FG-03, da Corregedoria Regional da 10ª Superintendência Regional, localizada no estado da Bahia, em seus afastamentos e impedimentos eventuais.

Nº 1.108 - Dispensar, a pedido, GERALDO BALDOINO ARAGAO TEIXEIRA FILHO, Policial Rodoviária Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Assuntos Internos, código FG-03, da Corregedoria Regional da 10ª Superintendência Regional, localizada no estado da Bahia.

ANTONIO PAIM DE ABREU JUNIOR

## FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A PRESIDENTA INTERINA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, e pela Portaria nº 2.586/MJ, de 16 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União nº 201, de 17 de outubro de 2012 resolver. 2012, resolve:

N° 529- Dispensar, a partir de 08 de maio de 2014, o servidor HENRIQUE KLOCKER DE CAMARGO, matrícula nº [816631, CPF nº 035.051.849-18, do encargo de substituto do Coordenador Regional, código DAS 101.3, da Coordenação Regional Norte do

 $N^{\circ}$  530 -Exonerar, a partir de 08 de maio de 2014, o servidor HENRIQUE KLOCKER DE CAMARGO, matrícula  $n^{\circ}$  1816631, CPF  $n^{\circ}$ 035.051.849-18, do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação Regional Norte do Mato Grosso-MT.

 $N^{\rm o}$ 531 -Exonerar a servidora MIRNA SOARES TEMÓTEO, matrícula nº 0446040, CPF nº 113.434.782-00, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código DAS 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional de Guajará Mirim-RO.

Nº 532-Nomear a servidora JUSCILETH DA COSTA FREITAS PES-SOA, matrícula nº 0445799, CPF nº 079.019.092-34, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código DAS 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional de Guajará Mirim-RO.

Nº 533- Exonerar, a pedido, o servidor ANTONIO MESSIAS BAN-DEIRA RODRIGUES, matrícula nº 1699961, CPF nº 632.409.122-87, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Gestão Ambiental e Territorial, código DAS 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Centro-Leste do Pará-PA.

Nº 534- Nomear a servidora JULIANA VIEIRA ARAÚJO, matrícula nº 1818343, CPF nº 219.542.768-00, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Gestão Ambiental e Territorial, código DAS 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Centro-Leste do Pará-PA.

Nº 536 -Exonerar o servidor RODRIGO AUGUSTO GOMES DOS SANTOS, matrícula nº 1916703, CPF nº 223.599.868-21, do cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Bonito-MS, subordinada à Coordenação Regional Campo Grande-MS.

Nº 537 -Nomear FERNANDO EURÍPEDES FERREIRA, CPF nº 294.395.311-34, para exercer o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Bonito-MS, subordinada à Coordenação Regional Campo Grande-MS.

Nº 538 -Exonerar o servidor RAIMUNDO NONATO KAXINAWA, matrícula nº 0446424, CPF nº 233.320.932-15, do cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Santa Rosa do Purus-AC, subordinada à Coordenação Regional Alto Purus-AC

Nº 539- Nomear AUGUSTO DOS REIS ALBUQUERQUE, CPF nº 196.217.442-53, para exercer o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Santa Rosa do Purus-AC, subordinada à Coordenação Regional Alto Purus-AC

Nº 540 -Nomear o servidor CARLOS EDUARDO RAVAZOLO, matrícula nº 1821793, CPF nº 539.346.280-87, para exercer o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Paranaguá-PR, subordinada à Coordenação Regional Litoral Sul-SC, passando a ter somente exercício na unidade de destino.

Nº 541 -Nomear LAURIENE SERAGUZA OLEGÁRIO E SOUZA, CPF nº 316.007.728- 46, para exercer o cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, da Coordenação Regional Dourados-

Nº 543- Nomear o servidor EBER REGINALDO VITORINO, CPF nº 011.506.251-39, para exercer o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Sidrolândia-MS, subordinada à Coordenação Regional Campo Grande-MS.

Nº 544- Nomear JAILSON MARIANO DO NASCIMENTO, CPF nº 402.223.734-15, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, código DAS 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Roraima-RR.

Nº 545- Nomear o servidor ELIEZO PINHEIRO SILVA, matrícula nº 1913952, CPF nº 696.278.862-20, para exercer o cargo em comissão de Chefe, código DAS 101.1, da Coordenação Técnica Local em Altamira VII-PA, subordinada à Coordenação Regional Centro-Leste do Pará-PA, passando a ter somente exercício na unidade de des-

 $N^{\circ}$ 546 -Dispensar, a partir de 15 de maio de 2014, a servidora VIVIANE MATIAS DE ANDRADE DA SILVA, matrícula  $n^{\circ}$ 1951716, CPF  $n^{\circ}$ 056.651.344-73, do encargo de substituta do Chefe do Serviço de Gestão Ambiental e Territorial, código DAS 101.1, da Divisão Técnica da Coordenação Regional Madeira-AM.

Nº 547- Designar o servidor RUBERVAL MATOS SILVA JÚNIOR, matrícula nº 1818581, CPF nº 074.894.936-41, para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão Técnica, código DAS 101.2, da Coordenação Regional de Minas Gerais e Espírito Santo-MG, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

<sup>9</sup> 548- Designar o servidor LUCAS PACHECO FERREIRA, matrícula nº 1821420, CPF nº 302.405.128-71, para exercer o encargo de substituto do Coordenador de Prevenção de Ilícitos, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Monitoramento Territorial da Diretoria de Proteção Territorial desta Fundação, no período de 26 de maio a 04 de junho de 2014, por motivo de férias da titular e licença gestante da substituta eventual.

A PRESIDENTA INTERINA DA FUNDAÇÃO NACIO-NAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 7.778, de 27 de julho de 2012, resolve:

Nº 542 -Art. 1º Delegar competência ao servidor TIAGO RIBEIRO DE PAULA, Agente em Indigenismo, matrícula nº 1818006, para ordenar despesas e movimentar contas bancárias, e a servidora PRIS-CILLA PEIXOTO COLODETTI, Agente em Indigenismo, matrícula 2 1818761, para responder como gestor financeiro, no âmbito da Coordenação Regional Sul da Bahia-BA.

Art. 2º Determinar que no exercício da competência delegada

no artigo anterior, sejam cumpridas as exigências da Legislação reguladora da matéria.

Art. 3º Revogar a Portaria nº 1507/PRES, de 12 de novembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 221, de 13 de novembro de 2013.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

Nº 552 -Art. 1º Delegar competência ao servidor VANDER APA-RECIDO NISHIJIMA, Chefe de Divisão Técnica, matrícula nº 1833900, e, em seus impedimentos à servidora POLLIANA FIGUEI-ROA LIEBICH, Indigenista Especializada, matrícula nº 1815129, para ordenarem despesas e movimentarem contas bancárias, e à servidora CLARI BÁRBARA OZELAME FORTUNATTI, Professora de 1º Grau, matrícula nº 0443599, e, em seus impedimentos, à servidora DENISE FERREIRA CHIMIRRI, Indigenista Especializada, matrícula nº 1807587, para responderem como gestoras financeiras, no âmbito da Coordenação Regional Dourados-MS.

Art. 2º Determinar que no exercício da competência delegada no artigo anterior, sejam cumpridas as exigências da Legislação reguladora da matéria.

Art. 3º Revogar a Portaria nº 179/PRES, de 18 de fevereiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 33, de 19 de fevereiro de 2013.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

MARIA AUGUSTA BOULITREAU ASSIRATI

## DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 66, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 262/PRES, de 28 de março de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 61, de 31 de março de 2014, resolve:

Art. 1º Designar a servidora LINETE RUIZ FERREIRA, matrícula nº 2790540, para atuar como pregoeira das licitações na modalidade Pregão, no âmbito da Coordenação Regional Médio Purus-AM.

Art. 2º Designar como equipe de apoio os servidores MAI-CK IURY DE MOURA, matrícula nº 1819574, e ANTÔNIO VAN-DOÍLSON BEZERRA, matrícula nº 1929392.

Art. 3º Revogar a Portaria nº 160/DAGES, de 09 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 89, de 10 de maio de

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

MARCO AURÉLIO FERREIRA PERES

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 522/FUNAI, referente aos procedimentos de regularização fundiária da Terra Indígena Arara do Rio Amônia, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2014, Seção 2, páginas 40, onde se lê "Art. 6º Determinar que a Coordenação Regional do Juruá, preste o apoio logístico e operacional necessários à realização dos trabalhos.", leia-se "Art. 6º Determinar que as Coordenações Regionais do Alto Purus e Juruá, prestem o apoio administrativo, logístico e operacional necessários à realização dos tra-

## Ministério da Pesca e Aquicultura

## GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 175, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA PESCA E AQUICULTU-RA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no Art. 38, caput e §§ 1º e 2º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR

OTACÍLIO DE LIMA ARAÚJO, CPF Nº 022.508.047-88, Diretor do Departamento de Monitoramento e Controle, para substituir o Secretário de Monitoramento e Controle da Pesca e Aquicultura, código DAS 101.6, deste Ministério, nos seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

EDUARDO LOPES

#### SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA Nº 423, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PESCA E AQUICULTURA, nomeado pelo Decreto da Presidência da República de 13 de março de 2012, publicado no Diário Oficial da União em 14 de março de 2012, Seção 2, Página 01, no uso de suas competências e consoante a delegação contida na Portaria nº 523, de 01/12/2010, publicada no Diário Oficial da União em 03 de dezembro de 2011, seção 1, Páginas 80 a 88 e nos termos do inciso III, do art. 38, da Lei 8.666/93, resolve:

Art. 1º - Designar os servidores, HÉLIO NASCIMENTO MEDEIROS, matrícula Siape Nº 818, EDILSON RIBEIRO MOTA E SILVA, matrícula Siape nº 2267738, CLAUDIO MARTINS DE PINHO, matricula Siape nº 1461043, JOSÉ CARLOS BERTELLI, matrícula SIAPE nº 1269534, e JAMILA MAYLIN CAMPANARO,

matrícula Siape nº 1837961 para sob a Presidência do primeiro e nos seus impedimentos o segundo, constituir a Comissão Especial de Licitação - CEL, para realizar licitação no âmbito do Ministério da Pesca e Aquicultura - MPA, UASG 110008, nos Processos Administrativos nºs 00350.002158/2014-58 e 00350.002159/2014-01, com vistas à realização de Concorrência Pública destinada à oferta de áreas aquícolas onerosas e não onerosas nos Parques Aquícolas no mar territorial, no município de Paranaguá e Guaratuba, demarcados no litoral do Paraná, no Estado do Paraná/PR.

Art.2º - Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

blicação.

ÁTILA MAIA DA ROCHA

## PORTARIA Nº 424, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA PESCA E AQUICULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 61 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria MPA nº 523, de 1º de dezembro de 2010, resolve:

Art. 1º Constituir Comissão Especial de Inventário Anual,

com as atribuições de inventariar os bens imóveis, avaliar, reavaliar e propor mecanismos de acompanhamento e controle dos bens de uso especial sob-responsabilidade deste Ministério, bem como providen-ciar os registros e atualizações no SPIUnet de todos os imóveis do

Parágrafo único. A Comissão de que trata o caput será com-

posta pelos seguintes servidores: I - JOSÉ CARLOS BERTELLI, matrícula SIAPE nº 1269534;

II - ALEXANDRA HOLANDA JABER, matrícula SIAPE nº

, III - HÉLIO NASCIMENTO MEDEIROS, matrícula SIAPE

IV - EDILSON RIBEIRO MOTA E SILVA, matrícula SIA-

IV - EDILSON RIBEIRO MOTA E SILVA, matrícula SIA-PE nº 2267738;

V - EDUARDO PICKLER SCHULTER, matrícula SIAPE nº 2059090; e

VI - CANTÍDIO FREITAS MUNDIN NETO, matrícula SIAPE nº 0878347.

Art. 2º Determinar a todos os titulares de órgãos e unidades

do MPA que ofereçam à Comissão Especial de Inventario Anual os meios, recursos e colaboração indispensáveis para o fiel cumprimento

de suas atribuições.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ÁTILA MAIA DA ROCHA

## Ministério da Previdência Social

## GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nº 217 - Exonerar ANA ADAIL FERREIRA DE MESQUITA, matrícula nº 0.922.859, CPF nº 074.140.803-15, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Reconhecimento de Direitos, código DAS 101.4, da Diretoria de Benefícios do Instituto Nacional do Seguro Social.

Nº 218 - Nomear FLAVIO EDUARDO MIYASHIRO, matrícula nº 1.526.291, CPF nº 006.005.581-26, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Reconhecimento de Direitos, código DAS 101.4. da Diretoria de Benefícios do Instituto Nacional do Seguro Social, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

Nº 219 - Nomear HAROLD VANN HALLEN FONTES, matrícula nº 1.492.533, CPF nº 054.866.176-66, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral de Administração de Informações de Segurados, código DAS 101.4, da Diretoria de Benefícios do Instituto Nacional do Seguro Social.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 22, inciso VII, do Decreto nº 61.843, de 5 de dezembro de 1967, que aprova o Regulamento do Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial - SENAC, com a nova redação aprovada pelo Decreto nº 5.728, de 16 de março de 2006, resolve:

Nº 220 - Designar os servidores JÚLIO CÉSAR ARAÚJO SOUZA, matrícula nº 0885650 e DÉBORA TEIXEIRA DE FREITAS, matrícula naticular no 1708690, para representarem o Instituto Nacional do Seguro Social
- INSS, na qualidade de membros titular e suplente, respectivamente, junto ao Conselho Regional do SENAC no Estado do Ceará.

#### GARIBALDI ALVES FILHO

#### RETIFICAÇÃO

No preâmbulo da Portaria MPS/GM/Nº 214, de 28 de maio de 2014, publicada no DOU de 29/05/2014, Seção 2, página 46, onde se lê: "Processo Administrativo Disciplinar nº 33496.000291/2011-10", leia-se: Proc 36496.000291/2011-10". Administrativo Disciplinar Processo

ALAN ANCELO EDANCA DACCHOALINO



#### INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando o artigo 1º do Decreto nº 7.669, de 11 de janeiro de 2012 e a subdelegação de competência de que trata a Portaria/MPS/GM nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 68, de 8 de abril de 2011, resolve:

Nº 602 - Designar ROSANE BALLERINI, matrícula nº 0.886.484, CPF nº 308.924.491-87, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Três Lagoas, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Campo Grande/MS.

Nº 603 - Dispensar, a pedido, MANOELA LEBARBENCHON MAS-SIGNAN, matrícula nº 1.634.014, CPF nº 016.811.299-06, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Lapa, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Curitiba/PR.

Nº 604 - Designar, CLESIO SILVEIRA RAMOS, matrícula nº 1.945.192, CPF nº 661.408.469-00, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Lapa, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Curitiba/PR.

Nº 605 - Designar CAIO BRASIL CALVET, matrícula nº 1.636.182, CPF nº 004.243.033-02, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campina Grande-Catolé, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Campina Grande/PR

Nº 606 - Designar FABIANO GOMES GONCALVES, matrícula nº 1.566.737, CPF nº 649.715.897-91, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Teresópolis, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Petrópolis/RJ,

Nº 607 - Dispensar SELMA BARBOSA DA CRUZ, matrícula nº 1.443.379, CPF nº 401.077.441-04, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Valparaíso de Goiás, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Distrito Federal/DF.

Nº 608 - Designar JOSE WILLIAM NERES CORDEIRO, matrícula nº 2.018.832, CPF nº 004.915.411-71, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Valparaíso de Goiás, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Distrito

Nº 609 - Dispensar, a pedido, RENATO KAZUO MISAWA, matrícula nº 1.444.062, CPF nº 295.686.828-48, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São Paulo - Centro, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva São Paulo - Centro (SP

Nº 610 - Designar KLEBER RODRIGUES VIEIRA, matrícula nº 1.565.057, CPF nº 200.327.698-06, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São Paulo - Centro, código FCINSS-2, vinculada à Gerência-Executiva São Paulo - Centro/SP.

Nº 611 - Dispensar, a pedido, NATALIA SANTOS VIEIRA, matrícula nº 1.784.927, CPF nº 069.005.876-40, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social João Pinheiro, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Uberaba/MG.

Nº 612 - Dispensar, a contar de 02 de maio de 2014, EDVALDO ALVES DA SILVA, matrícula nº 0.924.138, CPF nº 241.490.124-15, da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Jardim do Seridó, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Mossoró/RN.

Nº 613 - Designar ANDRE PAULINO SANTOS DE AZEVEDO, matrícula nº 1.375.589, CPF nº 751.151.404-97, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social São Paulo do Potengi, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Natal/RN.

Nº 614 - Designar JULIO CESAR CANI RIBEIRO, matrícula nº 1.902.510, CPF nº 084.968.997-05, para exercer a Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Pedro Canário, código FCINSS-1, vinculada à Gerência-Executiva Vitória/ES.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso III, do art. 1º da Portaria/MPS/Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 8 de abril de 2011, e em face da autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 240, de 4 de julho de 2013, publicada no DOU nº 128, de 5 de julho de 2013, resolve:

Nº 615 - Nomear, com fundamento no inciso I, art. 9º e no art. 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital nº 01 - INSS, publicado no DOU nº 153, de 9 de agosto de 2013, homologado por meio do Edital nº 7/2014, de 12 de maio de 2014, publicado no DOU nº 89, de 13 de maio de 2014, no cargo de Analista do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código nº 434500, na Administração Central, os candidatos abaixo relacionados:

Formação: Ac	dministração	
Inscrição nº	Nome	Clas
423408	LUANA MARQUES BARRETO	1
882868	GUILHERME DA VEIGA PIMENTA	2
857853	GABRIEL PEREGRINO MARTINS	3
439903	FABIO APARECIDO DOS SANTOS	4
154553	PEDRO BEROCAN VEIGA	5
324820	RODRIGO PAIVA COSTA E SILVA	6
775962	ROXELI LALLA ROSA	7
103080	MARCOS ANTONIO DA SILVA LOBO	8
033852	NATALIA ALENCASTRO DINIZ	9
923880	ROMULO LACERDA FONSECA	10
602215	IGOR LEITE VIRGINIO	11
129418	URAI GRILO ROSA	12
842109	INGRID LOPES DUARTE	13
271108	ANDRÉ PEREIRA DE JESUS	14
742778	MARCIA CRISTINA DE LIMA RAMOS	15
357083	MURILO DAVI LORDELLO	16
437279	JOSÉ FRANCISCO DA SILVA NETO	17
076747	ELIEL MARCOS XAVIER DE ABREU	18
194287	THIAGO SAMPAIO DANTAS	19
375496	LEONARDO SALVATORE	20
811184	RODOLFO LUIS COUY DE ARAÚJO COSTA	21

ALAN ANGELO FRANÇA PASCHOALINO	22
	23
	23 24
	1
	2
ANDRÉ MURICI NEPOMUCENO	1
· CIÊNCIAS CONTÁRFIS	1.4
VINICITIS CADATVA DA SILVA	1
VINICIUS SAKAIVA DA SILVA	
SAMIA CARNEIRO FONSECA	2
DENES SILVA CARVALHO	
ANTONINNO REAN CARREIRO MATAZO	4
FERNANDA DE SOUSA FERREIRA MENDONÇA	5
CELSON SENA MACIEL	6
DENIS GOMES PEDROSA	7
ALESSANDRA TALITA TEIVEIRA COMES *	1
	1
***************************************	14
WILLIAM DIOGO DOS SANTOS TEMOTEO	1
MARIANA OLIVEIRA DE ROMA	2
WELIDA LUCIANA DOS SANTOS CERQUEIRA	3
ALEXANDRA WASILEWSKI MARTINS	4
EMYLY MELO OUEIROZ	5
ANA LAURA VIANA DE SOUZA *	ĭ
FNGENHADIA CICII	1.1
ANDRÉ TAROCA FERNANDES DE SANTA CRUZ	1
CEDAD	1
GERAD	-
RENE GONTIJO	2
	JURA]
VALDENIO DE ALBUQUERQUE SOUZA	1
	1
	1
	1
	1
	1.
CARLOS SECUNDINO HELENO SANTOS	1
): ESTATISTICA	
VICTOR HUGO LIMA DE ALMEIDA	1
RUBEM KAIPPER CERATTI	2
	3
	4
	5
DALLO VIDUGUE DE DIVIO	
	1
): JORNALISMO	
MAYCON FIRMINO CHAGAS	1
): LETRAS	
ESTELA KNITTER BARROS	1
IOÃO LUIS DOS SANTOS	1
CASDAD VICENTE DDIMO	2
P DEICOLOGIA	14
I AUDA I AZZEDI VIEIDA	11
LAUKA LAZZERI VIEIKA	1
CAMILA MOTER BARBIERI QUEIROZ	2
: PUBLICIDADE E PROPAGANDA	
GABRIELA MELLO E SOUZA	1
: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	
CADDIEL ANDDADE DE ALMEIDA	1
PEDRO ILTON COSTA ILÍNIOR	2
CAVO DAIVA DE OLIVEIDA NASCIMENTO	3
PODDICO COMES PODDICHES	
HAROLDO ELICENIO MENDES	4
HAKULDU EUGENIU MENDES	5
POLLYANNA FERNANDES MOREIRA	6
ABRAAO PESSOA DE BARROS	7
LEANDRO GOUVEIA ARRUDA	8
CLEUNIO BEZERRA DE FRANCA FILHO	9
EDER LUIS DOS SANTOS SILVA	10
SÉPCIO MAIA PAULINO	11
ADALTON CANTOC DE ANDDADE CULVA	
ADALTON SANTOS DE ANDRADE SILVA	12
RODRIGO FONSECA BORGES	13
	11.4
ERLAN CARDOSO XAVIER	14
PEDRO OLIVEIRA DE AZEVEDO	15
PEDRO OLIVEIRA DE AZEVEDO NILSON DOS SANTOS *	
	15
	DANIEL MATOS PINHÉIRO ANDREA TOGO MAZZEI ROBSON NUNES PEREIRA * DILSON LUIS GOMES * D: ARQUITETURA ANDRE MURICI NEPOMUCENO D: CIENCIAS CONTÁBEIS VINICIUS SARAIVA DA SILVA SAMIA CARNEIRO FONSECA DENES SILVA CARVALHO ANTONINO REAN CARREIRO MATAZO FERNANDA DE SOUSA FERREIRA MENDONÇA CELSON SENA MACIEL DENIS GOMES PEDROSA ALESSANDRA TALITA TEIXEIRA GOMES * DIREITO WILLIAM DIOGO DOS SANTOS TEMÓTEO MARIANA OLIVEIRA DE ROMA WELIDA LUCIANA DOS SANTOS CERQUEIRA ALEXANDRA WASILEWSKI MARTINS EMYLY MELO QUEIROZ ANA LAURA VIANA DE SOUZA * DENGENHARIA CICIL ANDRÉ TABOSA FERNANDES DE SANTA CRUZ GERAB RENE GONTIJO D: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇÃO EM SEG BALHO VALDENIO DE ALBUQUERQUE SOUZA DENGENHARIA DE TELECOMUNICAÇÕES JURANDY GOMES BARBOSA NETO DENGENHARIA ELÉTRICA EDUARDO BARBARESCO DE MELO DENGENHARIA ELÉTRICA EDUARDO BARBARESCO DE MELO DENGENHARIA MECÂNICA CARLOS SECUNDINO HELENO SANTOS DE SESTATISTICA VICTOR HUGO LIMA DE ALMEIDA RUBEM KAIPPER CERATTI THIAGO DE SOUZA ALVES MARCELO RODRIGUES RIBEIRO ANTONIO BRAZIL VIANA JUNIOR PAULO VINICIUS DE PINHO * D: JORNALISMO MAYCON FIRMINO CHAGAS D: LETRAS DE LAURA DE ALMEIDA CAMILA MOTER BARBIERI QUEIROZ D: PUBLICIDADE E PROPAGANDA CARLOS SECUNDINO RIBEIRO ANTONIO BRAZIL VIANA JUNIOR PAULO VINICIUS DE PINHO * D: JORNALISMO MAYCON FIRMINO CHAGAS D: LETRAS D: PEDAGOGIA JOAO LUIS DOS SANTOS GASPAR VICENTE PRIMO D: PSICOLOGIA LAURA LAZZERI VIEIRA CAMILA MOTER BARBIERI QUEIROZ D: PUBLICIDADE E PROPAGANDA CARDAS PRICONTE PRIMO D: PSICOLOGIA LAURA LAZZERI VIEIRA CAMILA MOTER BARBIERI QUEIROZ D: PUBLICIDADE E PROPAGANDA CARDAS PEROAGORICAS D: PECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO CAYO PAIVA DE OLIVEIRA NASCIMENTO RODRIGO GOMES RODRIGUES HAROLO DE UGENIO MENDES POLLYANNA FERNANDES MOREIRA ABRAAO PESSOA DE BARROS LETRAS CERATIO DE GERNIO MENDES POLLYANNA FERNANDES MOREIRA ABRAAO PESSOA DE BARROS LEANDRO GOUVEIA ARRUDA CLEUNIO BEZERRA AD FORANCA FILHO EDER LUIS DOS SANTOS SILVA SEGGIO MAIA RAULINO

<sup>\*</sup> Vaga reservada a pessoa com deficiência.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições conferidas pelo Decreto nº 7.556, de 24 de agosto de 2011, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso III, do art. 1º da Portaria/MPS/Nº 191, de 7 de abril de 2011, publicada no Diário Oficial da União (DOU) de 8 de abril de 2011, e em face da autorização concedida pelo Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, por meio da Portaria nº 240, de 4 de julho de 2013, publicada no DOU nº 128, de 5 de julho de 2013, resolve:

 $N^{\circ}$  616 - Nomear, com fundamento no inciso I, art.  $9^{\circ}$  e no art. 10 da Lei  $n^{\circ}$  8.112, de 11 de dezembro de 1990, em virtude de aprovação em concurso público, conforme Edital  $n^{\circ}$  01 - INSS, publicado no DOU  $n^{\circ}$  153, de 9 de agosto de 2013, homologado por meio do Edital  $n^{\circ}$  7/2014, de 12 de maio de 2014, publicado no DOU  $n^{\circ}$  89, de 13 de maio de 2014, no cargo de Analista do Seguro Social, Classe A, Padrão I, código  $n^{\circ}$  434500, nas Superintendências Regionais, os candidatos abaixo relacionados:

Superintendência Regional Sudeste I - Com Sede em	São Paulo/SP		
Formação: Administração			
Lotação	Inscrição nº	Nome	Clas
GEX BAURU	853694	CLAUDIA YURI MENDES SAITO	1
GEX JUNDIAÍ	722539	ARTUR ALVES COUTINHO DE LACERDA	2
GEX SÃO BERNARDO DO CAMPO	145474	MONIQUE MARQUES RIBEIRO LUCCI	3
GEX OSASCO	517110	MARCIO TACKSIAN	4
GEX SOROCABA	327601	MONICA AFONSO BITTAR	5
GEX ARARAQUARA	210165	PATRICIA DE SOUSA SEDRAZ	6
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	786811	CARLOS AUGUSTO SILVA BARROS *	1
FORMAÇÃO: ARQUITETURA			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	207150	MARINA EMY SHIRAI	1
FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS			
GEX SANTOS	035287	ERIKA PEREIRA WANDERLEY GOUVEIA	1
GEX PRESIDENTE PRUDENTE	593594	NARHA DE FREITAS CALACA	2
FORMAÇÃO: DIREIRO			
GEX PIRACICABA	133034	MICHELLE REIS MOREIRA	1
GEX SÃO PAULO - SUL	296883	KELLY CRISTINA FONTES FIGUEIRAS	2
GEX SÃO PAULO - NORTE	016181	LEONARDO GOMES MIRANDA	3
GEX SÃO PAULO - LESTE	785787	PEDRO ANTONIO DE OLIVEIRA SANTOS	4

GEX GUARULHOS	668539	JOSE EDVALDO GIRAO JUNIOR	5
GEX ARAÇATUBA	863974	RAPHAEL BARBOSA FREIXEDA	6
GEX CAMPINAS	473669	CARLA PARANHOS DA SILVA	7
GEX SÃO JOSÉ DOS CAMPOS	151761	CARLA MOREIRA DO NASCIMENTO	8
GEX SÃO JOSÉ DO RIO PRETO	376568	ANA CAROLINA PALMA DE ARAUJO	9
GEX SANTO ANDRÉ	275311	KLAUS JOSEF RUF TENORIO *	1
FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	920355	JOSE ROBERTO LEMOS	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	587562	JOAO HENRIQUE MOURAO DE MARCO	2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	491339	JURACI JOSE PEREIRA	3
FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ	ÃO EM SEG	URANÇA DO TRABALHO	
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	439755	RODRIGO SGANZERLA DURAND	1
FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICA	ÇÕES		
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	470067	JOAO MENDES FILHO	1
FORMAÇÃO: ENGENHARIA ELÉTRICA			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	234601	DIEGO OLIVEIRA DE FREITAS	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	034619	ARIANE CRISTINA BRITO FLORENTINO	2
FORMAÇÃO: ENGENHARIA MECÂNICA			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	192960	KAIQUE KNOTHE DE ANDRADE	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	570822	DIMITRI CESAR DE CAMPOS	2
FORMAÇÃO: FISIOTERAPIA			
GEX MARÍLIA	529720	MARCELLA GARCIA FERREIRA DOS SANTOS	1
GEX PIRACICABA	031256	THIAGO GARCIA	2
GEX SÃO PAULO - SUL	554740	ALTINA HISSNAUER LEAL ROSA	3
GEX SANTOS	399546	FLAVIA CRISTINA CANCADO DE MEDEIROS	4
FORMAÇÃO: PEDAGOGIA			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	765096	VANESSA AUGUSTA OLIVEIRA	1

FORMAÇÃO: PSICOLOGIA			
GEX JUNDIAÍ	615180	LIA AZEVEDO PINTO VENTURA	1
GEX SÃO JOSÉ DOS CAMPOS	766089	CARLOS DOMINGOS	2
GEX RIBEIRÃO PRETO	292259	ELISA SILVA BORGES	3
GEX PIRACICABA	407309	ELIENAY EIKO RODRIGUES UMEKAWA	4
GEX SÃO JOSÉ DO RIO PRETO	014417	LYGIA NAKAMURA	5
GEX PRESIDENTE PRUDENTE	354133	GUILHERME REBECCA DOS SANTOS	6
GEX OSASCO	449871	PEDRO BAUMGARTEN BOTAFOGO *	1



FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO			1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	216377	TIAGO MATOS	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I	746195	MARCELO MUNICELLI DE OLIVEIRA	2
FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX TAUBATÉ	163626	ISABELA MARIA REIS BARBOSA	1
GEX GUARULHOS	632549	CLAUDIA DANIELE PESTANA BARBOSA	2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II - C FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO	OM SEDE E	M BELO HORIZONTE/MG	
GEX GOVERNADOR VALADARES	287863	JULIANA MANTOVANELLI DE OLIVEIRA	1
GEX CAMPOS DOS GOYTACAZES GEX DIAMANTINA	738750 134361	NATHALIA DOMINGUES DE MAGALHAES BRUNO MEDEIROS OLIVEIRA	3
GEX POÇOS DE CALDAS	638664	LORENA GONCALVES MEDEIROS	4
GEX OURO PRETO	902288 849956	JAQUELINE DANIELA DE OLIVEIRA FONSECA	5 6
GEX BARBACENA GEX VOLTA REDONDA	494427	FLAVIA DE SA GOES MOURAO TIAGO NOGUEIRA DE CASTRO *	1
FORMAÇÃO: ARQUITETURA	T		
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II	293606 716000	DEBORA DE LUCES SARLO	2
FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS	T		
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II GEX BARBACENA	050595 754726	CAMILA BATISTA DA SILVA SALMO CAETANO DE OLIVEIRA	2
GEX TEÓFILO OTONI	937602	NATALIA ROSA DA COSTA	3
FORMAÇÃO: DIREITO	120550	WILLIAM DIDECTOR ALAKEIDA	1.
GEX BELO HORIZONTE GEX RIO DE JANEIRO-NORTE	420568 207008	JULIANA PIRES DE ALMEIDA HAMILTON DAVID DA CRUZ	2
GEX OURO PRETO	479914	FELIPE AUGUSTO RIBEIRO FERREIRA	3
GEX DIVINÓPOLIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II	559885 627193	ANA JULIA SILVA BARBOSA RUBENS TOME FERREIRA *	1
FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL	02/1/3	ROBERS TOME LERRENCY	
GEX BARBACENA GEX MONTES CLAROS	693763	RENATO MARETO HEITOR OLIVEIRA DE ARALHO LARA	1 2
GEX MONTES CLAROS GEX UBERABA	875829 546501	HEITOR OLIVEIRA DE ARAUJO LAPA LINEKER MAX GOULART COELHO	3
GEX VOLTA REDONDA	161189	LUIZ ANTONIO EMMEL	4
GEX TEÓFILO OTONI GEX RIO DE JANEIRO-NORTE	796882 995158	JOSE GERALDO DA SILVA JUNIOR CRISTIANO MARTINS QUINTAO	5
GEX DIVINÓPOLIS	806968	SERGIO OCTAVIO TRINDADE MOREIRA *	1
FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ	ÃO EM SEGI 479535		1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICA		CAROLINE GOMES PEREIRA CASTELO BRANCO	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II	042959	MARIO CESAR FRANCISCO PEGO	1
FORMAÇÃO: ENGENHARIA ELÉTRICA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II	155720	RAMON FRICKES COSTA	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II	612769	ROBERTO VIEIRA JUNIOR	2
FORMAÇÃO: ENGENHARIA MECÂNICA	007520	EDITABLO HEMBIOTE LODO DE MODAES	
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II	087530 063727	EDUARDO HENRIQUE LOBO DE MORAES FLAVIO CAMARGOS RODRIGUES DE OLIVEIRA	2
FORMAÇÃO: FISIOTERAPIA	1		
GEX OURO PRETO GEX UBERLÂNDIA	485485 057867	CARLA RAMOS FERREIRA ARAUJO SHIRLEI CRISTINA VIEIRA	2
GEX VARGINHA	096245	LARA LUIZA DAMASCENO FREITAS	3
GEX DUQUE DE CAXIAS GEX NITERÓI	045935	CRISLENE LACERDA MACHADO	4
FORMAÇÃO: PEDAGOGIA	087400	MAURO MARTINS DOS SANTOS JUNIOR *	1
GEX UBERLÂNDIA	011725	CINTIA MARIANE DA SILVA	1
		CHAIR MINICIPAL DIT DIETA	
FORMAÇÃO: PSICOLOGIA GEX PETRÓPOLIS	514167		
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES	514167 885947	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA	1 2
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA		ALINE CRISTINA ROSA	1 2 3
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	885947 077187	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS	1 2 3
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II	885947	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA	1 2 3 1 2
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL	885947 077187 003579 174405	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ	1 2 3
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS	885947 077187 003579 174405 499014 691707	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI	1 2 3 1 2
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO	1 2 3 1 2 1 2 3
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA	1 2 3 1 2
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC	1 2 3 1 2 1 2 3
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA ANÓPOLIS SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA	1 2 3 1 2 1 2 3 4
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX JUJÍ	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO	1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 3 4 4 1 2 3 3 4 1 2 3 3 4 1 2 3 3 4 1 2 3 3 4 1 2 3 3 4 1 2 3 3 4 1 2 3 3 1 4 1 2 3 3 3 1 4 1 1 2 3 3 3 1 1 2 3 3 3 1 1 2 3 3 1 1 1 2 3 3 3 1 1 1 2 3 3 3 1 1 1 2 3 3 3 1 1 1 2 3 3 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX JUÍ GEX CHAPECÓ	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA	1 2 3 4 1 1 2 3 3 4 4 1 1 2 1 3 3 4 4 1 1 1 2 1 3 3 4 4 1 1 1 1 2 1 3 3 4 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX JUÍ GEX CHAPECÓ GEX CHAPECÓ GEX CHAPECÓ GEX CHAPECÓ GEX CICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS	1 2 3 1 2 2 3 4 4 1 2 2 3 4 4 5 5 6
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX JUJÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 970731 464223	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON	1 2 3 3 4 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 7 7
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX JUÍ GEX CHAPECÓ GEX CHAPECÓ GEX CHAPECÓ GEX CHAPECÓ GEX CICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS	1 2 3 1 2 2 3 4 4 1 2 2 3 4 4 5 5 6
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJUÍ GEX CHAPECÓ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 1125852 818213 920018 070731 464223 604136	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA ANÓPOLIS SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA	1 2 3 4 1 1 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 8
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX UTÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX LIUÍ GEX CRICTÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *	1 2 3 4 1 1 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 8
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRUCIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROŬITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE	1 2 3 4 1 1 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 8
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJUÍ GEX CHAPECÓ GEX CHICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 970731 464223 604136 356122 424887 660344	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI	1 2 3 1 2 2 3 4 4 5 6 6 7 7 8 8 9 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRUCIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROŬITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 3356122 424887	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *	1 2 3 4 1 1 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 8
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF	1 2 3 1 2 2 3 4 4 1 2 3 4 4 5 6 6 7 8 9 9 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX UTTÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJÚÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROŬITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 9070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF	1 2 3 1 2 2 3 4 4 5 6 7 8 8 9 1 1 1 2 2 3 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF	1 2 3 1 2 2 3 4 4 1 2 3 4 4 5 6 6 7 8 9 9 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX CICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *	1 2 3 1 2 2 3 4 4 5 6 7 8 8 9 1 1 1 2 2 3 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URIQUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQÜITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 6004136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA ANÓPOLIS SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO	1 2 3 1 2 2 3 4 4 5 6 7 8 8 9 1 1 1 2 2 3 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URIQUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROŬITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX BLUMENAU GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489 638163 257835 983206	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 9 1 1 1 2 2 3 3 1 1 2 2 3 3 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX UTIÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX LIUÍ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROŬITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489 638163 257835 983206 721431	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK	1 2 3 4 4 5 6 7 8 8 9 1 1 1 2 2 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 3 3 4 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URIQUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQÜITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX BLUMENAU GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CALAS DO SUL GEX PASSO FUNDO	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 3366122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 9 1 1 1 2 2 3 3 1 1 2 2 3 3 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX UTÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJÚÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICTÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROŬITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX BLUMENAU GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CAXIAS DO SUL GEX CAXIAS DO SUL GEX CAXIAS DO SUL GEX CRUITIBA	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA *	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URIQUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQÜITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX BLUMENAU GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CALAS DO SUL GEX PASSO FUNDO	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA *	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX URUGUAIANA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX PASSO FUNDO GEX CURTIDA FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 9924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731 ÂO EM SEGI 2241415 2213361	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA ANÓPOLIS SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOTITILE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA * JRANÇA DO TRABALHO	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URIGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX LIUÍ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEN ROVO HAMBURGO FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX PLOTAS GEX MARINGÁ GEX CASLAS DO SUL GEX PASSO FUNDO GEX CURITIBA FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICA	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 6004136 0356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731 ÃO EM SEGI 2213361 ÇÕES	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA * URANÇA DO TRABALHO ATILA DIAS CONCEICAO VANESSA CRISTIANE BILOBRAN RIBEIRO	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX URUGUAIANA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CASICAS CONTÉBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CASICAS DO SUL GEX CASSO FUNDO GEX CURITIBA FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 9924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731 ÂO EM SEGI 2241415 2213361	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA * JRANCA DO TRABALHO ATILA DIAS CONCEICAO	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1 2 2 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX UTÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJÚÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROŬITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CAXIAS DO SUL GEX PASSO FUNDO GEX CURITIBA FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA ELÉTRICA	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731 ÃO EM SEGI 241415 213361 CÕES 932333 623097	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA * JRANÇA DO TRABALHO ATILA DIAS CONCEICAO VANESSA CRISTIANE BILOBRAN RIBEIRO  RODRIGO BORGES BRAGA VICTOR MOTA REGO MONTEIRO CAVALCANTE	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX URUGUAIANA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CASICAS CONTÉBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CASICAS DO SUL GEX CASSO FUNDO GEX CURITIBA FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 729732 924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731 ÃO EM SEGI 241415 213361 CÕES 932333	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA ANÓPOLIS SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA * JRANÇA DO TRABALHO ATILA DIAS CONCEICAO VANESSA CRISTIANE BILOBRAN RIBEIRO	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX UJÚI GEX CHAPECÓ GEX CRICTÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CASTADA GEX PASSO FUNDO GEX CURITIBA FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA BELÉTRICA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA MECÂNICA	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 E EM FLOR 386348 451894 125852 818213 920018 070731 464223 604136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 793909 729732 9924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731 AO EM SEGI 2241415 2213361 CÖES 932333 623097 999782 077848	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA IANÓPOLIS/SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA * JRANÇA DO TRABALHO ATILA DIAS CONCEICAO VANESSA CRISTIANE BILOBRAN RIBEIRO  RODRIGO BORGES BRAGA VICTOR RIBEIRO VIEIRA RAFAEL SOMARIVA	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 1
GEX PETRÓPOLIS GEX GOVERNADOR VALADARES GEX VARGINHA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX GOVERNADOR VALADARES GEX MONTES CLAROS GEX VITÓRIA GEX RIO DE JANEIRO-NORTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL - COM SEI FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO GEX URUGUAIANA GEX PONTA GROSSA GEX IJUÍ GEX CHAPECÓ GEX CRICIÚMA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: AROUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX NOVO HAMBURGO FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CASCAVEL GEX CANOAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL GEX BLUMENAU GEX CHAPECÓ GEX PELOTAS GEX MARINGÁ GEX CAXIAS DO SUL GEX PASSO FUNDO GEX CURITIBA FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	885947 077187 003579 174405 499014 691707 120398 508916 DE EM FLOR 386348 451894 125852 818213 9920018 070731 464223 6004136 356122 424887 660344 184378 670483 995799 729732 924489 638163 257835 983206 721431 910529 509198 350731 ÂO EM SEGI 241415 213361 CÓES 932333 623097	ALINE CRISTINA ROSA LILIANA EMILIA FRIZZERA ERICA LUANA LISBOA BASTOS  ALBERTO RUBENS BECKLER LUIZ HENRIQUE MAIA CRUZ  TAIS RODRIGUES DO NASCIMENTO RANGEL LUCIANA GOMIDE GANDINI MARIA EDUARDA DE SA BUENO DAVID DE BARROS FERREIRA ANÓPOLIS SC  ANDRE FARIA CORREA DA COSTA RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO HOKUMURA REIS RICARDO LEMOS WOLPATO ELIANE DE SOUSA SILVA ANDERSON LUCIMAR COUTINHO EDUARDO FRANCHINI SELLOS MARIANA SIMON ROSA MARIA MACHADO SILVEIRA NELIZE VOITILLE ALEX MELO DE OLIVEIRA *  EDUARDO GAULITCHI FREITAS  FLAVIA YUMI TAKEUCHI LUIZ CARLOS SPENTHOF  PATRICIA LINEMANN ADRIANO SOUZA DOURADO ROBERTA TERRES CARNEIRO BEATRIZ DE OLIVEIRA HUGEN *  THALES PERUCH LEMOS DOS SANTOS LEA REGINA SIEWERT LEONARDO BRANDALIZE MEDEIROS EVERTON GERALDO SERATHIUK BRUNO COSSO FERNANDES EMERSON CARLOS MANSANEIRA ALEXANDRE NEVES PEREIRA * JRANÇA DO TRABALHO ATILA DIAS CONCEICAO VANESSA CRISTIANE BILOBRAN RIBEIRO  RODRIGO BORGES BRAGA VICTOR RIBEIRO VIEIRA	1 2 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 1 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 2 2 3 3 1 1 1 1

FORMAÇÃO: FISIOTERAPIA	T	Transaction	
GEX FLORIANÓPOLIS GEX LONDRINA	273613 265836	ALANA CARDOSO FERNANDO CASSIOLATO DE FREITAS	2
GEX CANOAS	027097	ANDREIA APARECIDA PEREIRA VASCONCELOS RA-	3
		MOS	
GEX SANTA MARIA FORMAÇÃO: PEDAGOGIA	209175	CAMILA CANANI PINTO	4
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	340430	ALICE KAIBER	1
FORMAÇÃO: PSICOLOGIA		1	
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	598348	PAULA RUBEA BRETANHA MENDONCA VIEIRA	1
GEX PONTA GROSSA GEX PORTO ALEGRE	705298 699226	BRUNO HAROLDO MOREIRA LARISSA BITTENCOURT DA SILVA	3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	870388	DANIELE MARLA SOARES DIAS *	1
FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO			,
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL	449285	FABIO WRONSKI	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL	735341	RODRIGO JOSE CAVASIN	2
GEX CRICIÚMA	713720	DANIELA BOSQUEROLLI PRESTES	1
GEX JOINVILLE	656575	FRANCIELI CRISTINA DAL SANTO	2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE - CO	OM SEDE EN	// RECIFE/PE	
FORMAÇAO: ADMINISTRAÇAO GEX CARUARU	055274	EDYCLEY FRANCA COELHO DE LEMOS	1
GEX SANTO ANTÔNIO DE JESUS	019310	ANTONIO MARIA DOS ANJOS SOUZA	2
GEX BARREIRAS	948811	MARCIA DOS SANTOS PIRES	3
FORMAÇÃO: ARQUITETURA GEX MOSSORÓ	985493	MELINA AMORIM CAMBOIM GONCALVES	1
GEX SALVADOR	338295	MARIA FERNANDA COSTA DE ANDRADE MARI-	2
		NHO	
FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS	066262	CENESIS MICHEL DEDEIDA	1
GEX CAMPINA GRANDE GEX SOBRAL	066262 249151	GENESIS MIGUEL PEREIRA JOSE EDIVAN DO NASCIMENTO	2
GEX ARACAJU	239906	THIAGO HANS ARAUJO DA SILVA	3
GEX GARANHUNS	817388	DANILO SANTOS CRUZ	4
GEX SANTO ANTÔNIO DE JESUS GEX BARREIRAS	653239 482891	SUELLEM MAYSA DE SOUZA VANESSA NAIARA LOPES DE OLIVEIRA	5 6
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	833884	MARCUS VINICIUS PRATES *	1
FORMAÇÃO: DIREITO			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	714422	FILIPE LIMA DA SILVA LOBAO	1
GEX JUAZEIRO DO NORTE GEX BARREIRAS	654777 818150	FRANCISCO BRUNO GRANGEIRO PEREIRA JOSE ANASTACIO GUIMARAES FIGUEIREDO COR-	3
OLA DAKKLIKAD	310130	REIA	
FORMAÇÃO: ENGENHARIA CIVIL			,
GEX NATAL	943141	JUSCELINO DE OLIVEIRA SOUSA	2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX RECIFE	352085	VANDERLAN ALMEIDA FONTES TIAGO BORGES DE LUCENA	3
GEX FORTALEZA	338020	CARLOS MAGNO MARTINS GALVAO	4
GEX MOSSORÓ	048000	JULIO EDUARDO MINERVINO DE CARVALHO	5
GEX IMPERATRIZ FORMAÇÃO: ENGENHARIA COM ESPECIALIZAÇ	676815	ANDERSON KARLO FERNANDES VIEIRA	6
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	443504	SALMO VANUCCY SÁ E SILVA	2
FORMAÇÃO: ENGENHARIA DE TELECOMUNICA		DIEMO VIIVOCOT BIL DIEMI	
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	135663	LAIO LUCAS DE SOUZA	1
FORMAÇÃO: ENGENHARIA ELÉTRICA	242602	CARLOS MACHADO DA SILVA	
GEX JUAZEIRO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	342602 050238	JAILSON LOPES DE LIMA	2
GEX TERESINA	874409	LUCAS RAMSES FIGUEIREDO RADUAN	3
FORMAÇÃO: ENGENHARIA MECÂNICA	1		1
GEX NATAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	649421 255178	DAVID OLIVEIRA ALMEIDA MIRELA FERNANDA ARCARO BATISTA	2
GEX ITABUNA	707908	ROBERT DIEHL MONTANDON	3
GEX SÃO LUÍS	476191	RODOLFO HENRIQUE DE OLIVEIRA PONTES	4
FORMAÇÃO: FISIOTERAPIA		T	1.
GEX PETROLINA GEX FEIRA DE SANTANA	847998 303137	FRANCIANE TAIS SILVA SANTIAGO PRISCILA CAIRO PEREIRA	2
GEX JUAZEIRO DO NORTE	554952	CATIUCIA APARECIDA BRAGA BARRETO	3
GEX IMPERATRIZ	023736	ANDREZZA PAZ SAMPAIO	4
GEX VITÓRIA DA CONQUISTA	337561	GILDEMBERG RODRIGUES DE CAMPOS	5
GEX MACEIÓ FORMAÇÃO: JORNALISMO	868978	IGOR DE ALBUQUERQUE RIBEIRO DOS ANJOS *	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	784841	RIZIO BEZERRA DE ANDRADE	3
FORMAÇÃO: PEDAGOGIA			,
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE	775077	ALEXSANDRO ZAMILUTE PASSOS SANTOS	1
FORMAÇÃO: PSICOLOGIA GEX JOÃO PESSOA	584271	ANA MARCIA REIS DE PAULA BATISTA	1
GEX FEIRA DE SANTANA	556127	BRUNA MATTOS DE ARAUJO	2
GEX PETROLINA	855260	MAGNA DA SILVA EVANGELISTA	3
GEX ITABUNA FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO	038474	ANA MARGARIDA NUNES DOS SANTOS	4
IL ORMACAO, TECNOLOGIA DA INFORMACAO	376630	LUCAS ALVES GUERRA FRANCA	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO	118314	EGON BRUNO SOARES DE SENA	2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL	118314		-
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU	118314 315573	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL	315573 022977	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA	-
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO	315573 022977 O OESTE - C	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF	1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN-	315573 022977 O OESTE - C	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN-	315573 022977 O OESTE - C	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF	1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE	315573 022977 D OESTE - C	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA * NERIVALDO NOGUEIRA KAISER	1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	315573 022977 D OESTE - C	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *	1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE	315573 022977 D OESTE - C	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA * NERIVALDO NOGUEIRA KAISER	1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA	315573 022977 O OESTE - C 048012 350594 418510 478894	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA * NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT	1 1 2 3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	315573 022977 O OESTE - C 048012 350594 418510 478894	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO	1 1 1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA * NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT	1 1 2 3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS	1 1 2 3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA * NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS  LARISSA COMPARIN DALLA NORA	1 1 1 2 3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS	1 1 2 3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA * NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS  LARISSA COMPARIN DALLA NORA	1 1 1 2 3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105 808117 592326	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS  LARISSA COMPARIN DALLA NORA  FABIOLA MARIA BELMONTE DOURADO  JEAN MARCOS DA SILVA	1 1 2 3 1 2 1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA * NERIVALDO NOGUEIRA KAISER DAVI BEZERRA SOUTO CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS LARISSA COMPARIN DALLA NORA  FABIOLA MARIA BELMONTE DOURADO	1 1 2 3 1 2
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105 808117 592326 855336 823802	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS  LARISSA COMPARIN DALLA NORA  FABIOLA MARIA BELMONTE DOURADO  JEAN MARCOS DA SILVA  FRANCIELLI ASCACIBA DA SILVA  RAFAEL DE SOUZA MENEZES *	1 1 2 3 1 1 2 3 1 1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105 808117 592326 855336 823802	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS VANESSA CASTRO FERREIRA OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS  LARISSA COMPARIN DALLA NORA  FABIOLA MARIA BELMONTE DOURADO  JEAN MARCOS DA SILVA  FRANCIELLI ASCACIBA DA SILVA	1 1 2 3 1 1 2 2 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE FORMAÇÃO: CIÊNCIAS CONTÁBEIS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CEN- TRO-OESTE	118314 315573 022977 O OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105 808117 592326 855336 823802	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS  LARISSA COMPARIN DALLA NORA  FABIOLA MARIA BELMONTE DOURADO  JEAN MARCOS DA SILVA  FRANCIELLI ASCACIBA DA SILVA  RAFAEL DE SOUZA MENEZES *  KAUANA AZEVEDO GOMES	1 1 2 3 1 1 2 3 1 1 1 1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE GEX JUAZEIRO FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL GEX CARUARU GEX BARREIRAS SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE-CENTRO FORMAÇÃO: ADMINISTRAÇÃO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX SANTARÉM FORMAÇÃO: ARQUITETURA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE GEX DISTRITO FEDERAL GEX BOA VISTA FORMAÇÃO: DIREITO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	118314 315573 022977 D OESTE - C 048012 350594 418510 478894 565129 231105 808117 592326 855336 823802	FRANCIJANE DE ALMEIDA BARROS  VANESSA CASTRO FERREIRA  OM SEDE EM BRASÍLIA/DF  ERIKA APARECIDA DE GOUVEIA JUNQUEIRA *  NERIVALDO NOGUEIRA KAISER  DAVI BEZERRA SOUTO  CLAUDIA AGUERO DOS SANTOS BITENCOURT  ROGERIO SILVEIRA BARROS  LARISSA COMPARIN DALLA NORA  FABIOLA MARIA BELMONTE DOURADO  JEAN MARCOS DA SILVA  FRANCIELLI ASCACIBA DA SILVA  RAFAEL DE SOUZA MENEZES *	1 1 2 3 1 1 2 3 1 1



SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	961829	THIAGO REIS DO ESPIRITO SANTO	1
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	900050	AMERICO FERNANDO HEYRAS SILVA E PASCOA	2
GEX BELÉM			272207	FERNANDA MENDES THOME	3
GEX BELÉM			947961	ANDRE HENRIQUE KREIN LEITE	4
GEX MANAUS			275722	VICTOR CARLOS SOUSA MUNDIM	5
GEX MANAUS			851033	DANIEL SCOPEL	6
FORMAÇÃO: ENGENH	ARIA COM E	SPECIALIZAÇÃ	ÃO EM SEG	URANÇA DO TRABALHO	
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	545858	OSVANE GOMES DE SOUZA JUNIOR	1
FORMAÇÃO: ENGENH	ARIA DE TEI	LECOMUNICAC	ÇÕES		-
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	234141	ARCIONE JOSE DE AZARA	1
FORMAÇÃO: ENGENH	ARIA ELÉTR	ICA			
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	639318	ARTUR BONTEMPO LIMA	1
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	291423	OBERDAN HOLANDA SOUTO	2
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	702312	CASSIO RUBENS XAVIER DE CAMPOS	3
FORMAÇÃO: ENGENH	ARIA MECÂN	NICA			
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	235577	FELIPE CAVALCANTI SARAIVA	1
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	462246	NATHAN COSTA ALVES SOUZA	2
SUPERINTENDÊNCIA TRO-OESTE	REGIONAL	NORTE/CEN-	441793	THIAGO MARTINS D ALBUQUERQUE	3

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	521871	WALTER FRANCA NETO	4
FORMAÇÃO: FISIOTERAPIA		•	
GEX MARABÁ	137244	THAIS DA CONCEICAO COSTA COELHO	1
GEX SINOP	880168	RICARDO ROCHA DA MATA	2
GEX PORTO VELHO	071676	CRISTINA SOARES BARBOSA	3
GEX MANAUS	369192	DIOGO DE SA MARTIRES	4
GEX RIO BRANCO	591641	ALINE CRISTINA THIBES	5
FORMAÇÃO: PEDAGOGIA			
GEX DISTRITO FEDERAL	220907	LUCIANA RODRIGUES DE SOUZA	1
FORMAÇÃO: PSICOLOGIA			
GEX SANTARÉM	911266	LUCAS RIGONI TORRES	2
GEX BOA VISTA	127571	ESTER WEINSTROF ROSTEY	3
GEX RIO BRANCO	677486	ITANA DE ARAUJO BARROS	4
FORMAÇÃO: TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO			
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	417151	MARCELO CHAVES CURCIO	1
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE	587734	VANESSA RODRIGUES E ALMEIDA DE OLIVEIRA	2
FORMAÇÃO: TERAPIA OCUPACIONAL		<u> </u>	
GEX SINOP	750480	LETYCIA SILVA NUNES	1
GEX TEFÉ	462364	MARILIA GABRIELA DA ROCHA VITAL	2

<sup>\*</sup>Vaga reservada a pessoa com deficiência.

#### LINDOLFO NETO DE OLIVEIRA SALES

#### PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA

## PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA FEDERAL ESPECIALIZADA JUNTO AO INSS no uso da competência subdelegada pela Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06/09/2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08/09/2011, resolve:

Nº 79 - Dispensar Pedro Furian Zorzetto, Matrícula nº 1.585,406, CPF nº 220.851.128-03, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Consultoria e Assessoramento, Código FG-1, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Marília/SP.

Nº 80 - Designar Marcelo José da Silva, Matrícula nº 1.585.023, CPF nº 017.501.449-30, para a Função Gratificada de Chefe de Seção de Consultoria e Assessoramento, Código FG-1, da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Marília/SP.

 $N^{\circ}$ 81 - Dispensar, a contar de 03.04.2014, Bruno Whitaker Ghedine, Matrícula nº 1.610.798, CPF nº 219.309.398-92, do encargo de Substituto do Chefe da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Marflia/SP, , Código DAS-101.1.

 $N^{\circ}$ 82 - Designar Marcelo José da Silva, Matrícula nº 1.585.023, CPF nº 017.501.449-30, para o encargo de Substituto do Chefe da Procuradoria Seccional junto ao INSS em Marília/SP, Código DAS-101.1, nos impedimentos e afastamentos legais do titular.

ALESSANDRO ANTÔNIO STEFANUTTO

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Superintendente Regional Nordeste - IV do INSS em Recife no Estado de Pernambuco, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/MPS nº 290, de 03.06.2011, publicada no Diário Oficial da União nº 107, de 06.06.2011, e tendo em vista a subdelegação de competência que trata o Inciso II do Artigo 2º da PT/PRES/INSS nº 800, de 06.09.2011, publicada no DOU nº 173, de 08.09.2011, resolve:

Nº 244 - Dispensar a servidora MARIA JOSÉ DOS SANTOS SÁ, matrícula Siape nº 0878382, CPF nº 137.346.873-49, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Caxias, código FCINSS-1, da Gerência Executiva São Luís/MA.

Nº 245 - Designar o servidor ISMAEL ALMEIDA E SILVA, matrícula Siape nº 1958845, CPF nº 949.008.253-87, para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Caxias, código FCINSS-1, da Gerência Executiva São Luís/MA.

Nº 246 - Dispensar a servidora LARUZE NOVAES BRITO, matrícula Siape nº 1961737, CPF nº 020.924.695-25, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Barra da Estiva, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Vitória da Conquista/BA.

Nº 247 - Designar o servidor ERIC VINICIUS FREIRE FREITAS, matrícula Siape nº 1957201, CPF nº 032.390.875-61, para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Barra da Estiva, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Vitória da Conquista/BA.

Nº 248 - Dispensar, a pedido, a contar de 13.05.2014, o servidor ZOROASTRO XAVIER DOS SANTOS, matrícula Siape nº 1952020, CPF nº 518.505.754-87, do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Serra Branca, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Campina Grande/PB.

Nº 249 - Designar o servidor WASHINGTON LUÍS DE LIMA VI-LAR, matrícula Siape nº 1375607, CPF nº 039.108.344-93, para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Serra Branca, código FCINSS-1, da Gerência Executiva Campina Grande/PB.

IOÃO MARIA LOPES

## GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SALVADOR SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 39, DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO INSS EM SALVA-DOR-BA, no uso da delegação de competência conferida no Artigo 171 item III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta do Processo nº 35013.001209/2014-30. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora VÂNIA MA-RIA PAIVA DE AZEVEDO, matrícula SIAPE 0883096, ocupante do cargo de Psicólogo, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos mensais integrais, com base na remuneração do cargo e demais vantagens a que faz jus, na forma da lei. Em consequência, declarar vago o cargo acima referido.

## RENEÉ NASCIMENTO RUDNER

## PORTARIA Nº 40, DE 29 DE DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SALVA-DOR-BA, no uso da delegação de competência conferida no Artigo 171, item III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214 de 10/11/2009, e considerando o contido no Processo nº 35013.001323/2014-60. resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez Permanente à servidora SOLANGE NAZARETH MONIZ BARRETTO, matrícula SIA-PE 0883618, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe S, Padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, com fundamento no Artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 6-A da referida Emenda, incluído pela EC-70/2012, com proventos mensais proporcionais ao tempo de serviço, com base na remuneração do cargo e demais vantagens a que faz jus, na forma da lei. Em consequência declarar vago o cargo acima referido.

## RENEÉ NASCIMENTO RUDNER

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM CAMPINA GRANDE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 22, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO NACIONAL DE SEGURO SOCIAL EM CAMPINA GRANDE-PB, no uso das atribuições que lhe foram subdelegada na forma do Artigo 171, do Regimento Interno aprovado pela Portaria PT/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009 e, considerando o contido no processo nº 35174.000202/2014-58. resolve :

Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor Ricardo Luciano Campos de Araujo, SIAPE 0948526, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens a que faz jus. Declarar vago o referido cargo.

## JOANA VALERIANO DE ALMEIDA AGUIAR E SILVA

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

#### PORTARIA N° 101. DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE SUBSTITUTO, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo Presidente do INSS, por meio da PT/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Art.1° Dispensar, a contar de 28/5/2014, o servidor PEDRO HENRIQUE ANDREKOWISK, matrícula 1750516, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão II, do encargo de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Anastácio (06.001.22.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Campo Grande/MS.

Art.2° Designar o servidor HIGOR JOSÉ DE SOUZA NAS-CIMENTO, matrícula 2051740, ocupante do cargo efetivo de Técnico do Seguro Social, Classe A, Padrão I, para substituir o Gerente da Agência da Previdência Social Anastácio (06.001.22.0), código FCINSS-1, vinculada à Gerência Executiva Campo Grande/MS, nos afastamentos e impedimentos legais e temporários do titular.

LUCINDO RIBEIRO DA SILVA FILHO

## GERÊNCIA EXECUTIVA - A - NO DISTRITO FEDERAL

## PORTARIA Nº 62, DE 29 DE MAIO DE 2014

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL NO DISTRITO FEDERAL, considerando o Decreto nº 7.556/2011, art 20, no uso das atribuições que lhe são subdelegadas pela Portaria/INSS/PRES nº 800 de 06/09/2011, publicada no DOU nº 173, Seção I, página 95, de 08/09/2011, resolve:

Designar a servidora ANDREA PEREIRA DE SOUSA MA-GALHÃES, matrícula nº 1.509.419, CPF nº 448.574.463-91 para o encargo de substituta do Chefe da Divisão de Benefícios - GEXDF, código DAS-101.2, nos impedimentos legais e eventuais do titular, devendo em conseqüência, dispensar a contar de 28/05/2014, a atual ocupante, a servidora MARIA DAS GRAÇAS FERNANDES NUNIS, matrícula nº 0.879.253, CPF nº 239.758.651-72.

LUCINDO RIBEIRO DA SILVA FILHO

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MACAPÁ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 52, DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO INSS DE MACAPÁ NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria n. 203, de 12/12/2013, publicada no DOU n. 244, de 17/12/2013, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais a contar de 01/06/2014 a servidora PARISINA SAMPAIO DO NAS-CIMENTO, matricula SIAPE nº 0752007, ocupante do cargo de Atendente, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto facional do Seguro Social/INSS/AP, com base legal no art. 40, §1° III da CF e art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, tornando vago o cargo.

Nº 102, sexta-feira, 30 de maio de 2014

#### ELISANGELA SERRAVALLE PAULO

#### PORTARIA Nº 53, DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO INSS DE MACAPÁ NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria n. 203, de 12/12/2013, publicada no DOU n. 244, de 17/12/2013. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária com proventos integrais contar de 01/06/2014 ao servidor RAIMUNDO COSMO DAR-MACIA RODRIGUES, matricula SIAPE nº 0752255, ocupante do cargo de Motorista, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social/INSS/AP, com base legal no art. 40, §1º III da CF e art. 3º da Emenda Constitucional n. 47/2005, tornando vago o cargo.

#### ELISANGELA SERRAVALLE PAULO

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MARABÁ

#### PORTARIA Nº 10, DE 20 DE MAIO DE 2014

- O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM MARABÁ/PA. designado por intermédio da Portaria MPS/GM nº 59, de 25 de março de 2013, publicada no DOU 59, de 27 de março de 2013, e de acordo com a delegação de competência constante no artigo 3º da Portaria INSS/PRES n.º 800, publicada no DOU n.º 173, de 8 de setembro de 2011, resolve:
- 1 Dispensar a pedido, o servidor ANTONIO RODRIGO DA SILVA FORTALEZA, matrícula nº 1.964.619, CPF nº 013.113.543-01, da Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social Redenção - 12021060, código FGR-2, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Ma-
- 2 Designar o servidor YURE BARBOSA DE CARVALHO, matrícula: 2027301, CPF 843.490.772-00, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social Redenção - 12021060, código FGR-2, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Marabá/PA, convalidando todos os atos praticados pelo servidor, a contar de 08/04/2014.

ALEXANDRE GEORGE DO CARMO SAMPAIO

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM TEFÉ

#### PORTARIA Nº 8, DE 29 DE MAIO DE 2014

- O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS EM TEFÉ NO ESTADO DO AMA-DO SEGURO SOCIAL - INSS EM TEFE NO ESTADO DO AMAZONAS, designado pela Portaria MPS/GM N° 382, de 02 de Setembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n° 171 de 04 de Setembro de2013 e de acordo com o que dispõe o Regimento Interno do INSS, aprovado através da MPS/GM N° 296, de 09/11/2009, publicada no Diário Oficial da União n° 214 de 10 de novembro de 2009, e ainda a subdelegação de competência constante no Artigo 3°, inciso I da Portaria INSS/PRES n° 800 de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União n° 173, de 08 de setembro de 2011 resolve:
- de setembro de 2011,resolve:

  1. Dispensar o servidor MARCIO DE OLIVEIRA CONCEIÇÃO matrícula 2.020.881, CPF 858.595.085-49, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Manutenção, Código FG-1, na Gerência Executiva da Previdência Social em Tefé/AM, designado através da Portaria INSS/GEXTEFE nº 22 de 14/11/2013, publicada no Diário Oficial da União nº 224 de 19/11/2013.
  - 2. Este ato entra em vigor na data de sua publicação.

ERICK BRUNNO MARINHO DOS SANTOS

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM SÃO PAULO -**CENTRO**

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

A GERENTE EXECUTIVA DO INSS/GERÊNCIA EXE-CUTIVA SÃO PAULO-CENTRO, no uso das atribuições que lhe confere o Inciso XXIII, do artigo 20, do Decreto 7.556, de 24/08/2011, publicado no DOU de 25/08/2011, resolve,

 $N^o$ 63 - Declarar vago a partir de 06/05/2014, com fundamento no inciso IX, do artigo 33, da Lei  $n^o$  8112/90, de 11/12/1990, o cargo de Técnico do Seguro Social, ocupado pela servidora ELIZETE HEN-RIQUE DA SILVA, matrícula SIAPE 1451128, Classe "B", Padrão III, do Quando Permanente do INSS, em virtude de seu falecimen $N^{\circ}$  64 - Conceder Pensão Temporária, a contar de 06/05/2014 à ELISANDRA HENRIQUE DA SILVA, na qualidade de filha menor de 21 anos da ex-servidora Elizete Henrique da Silva, matrícula SIAPE 1451128, ativa, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "B", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, falecida em 06/05/2014, cuja cota equivale a 100% (cem por cento) do valor calculado na forma do Inciso II, do artigo 2°, da Lei nº 10887/2004, de 18/06/2004, combinado com a alínea "a", do Inciso II, do Artigo 217, da Lei 8.112/90, de 11/12/90 (proc. n° 35366.000356/2014-92).

#### ROSANA APARECIDA VALLE

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria INSS/GEXSPC nº 054, de 09 de maio de 2014, publicada no DOU nº 99, de 27 de maio de 2014, onde se lê:....Designar leia-se:...Dispensar.

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUNDIAÍ

#### PORTARIA Nº 69, DE 29 DE MAIO DE 2014

A Gerente Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social INSS em Jundiaí/SP, no uso das atribuições que lhe conferem o Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/2009 e o contido no Decreto nº 7.556, de 24/08/2011, publicado no DOU nº 064, de 25/08/2011; e tendo em vista o que consta no processo nº 35406.000112/2014-96, resolve:

Conceder, em virtude do falecimento do servidor inativo

JOÃO APARECIDO GALASSO, matrícula Siape nº 0.933.507, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Instituto, a contar de 09 de maio de 2014, data do óbito; Pensão Vitalícia a EDNEA ROSA ROSSATO GA-LASSO, na qualidade de conjuge, no valor correspondente a 100% (cem por cento) da remuneração do ex-servidor, com fundamento no art. 40, § 7°, inciso I, e § 18, e art. 37, inciso XI, da Constituição Federal, com redação da Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com o art. 2°, inciso I e art. 5° da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, e art. 216, § 1°, art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

## FABIOLA FUREGATI

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - PIRACICABA

## PORTARIA Nº 56, DE 29 DE MAIO DE 2014

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM PIRACICA-O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM PIRACICA-BA/SP, no uso da competência que lhe confere a Portaria / MPS nº. 296, publicada no DOU nº. 214 de 10/11/2009 e de acordo com as atribuições da Portaria PRES/INSS nº. 800 de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº. 173 de 08/09/2011.resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora RAQUEL CORREA BUE-NO, matr. 1707962 - Analista do Seguro Social, CPF: 323.925.658-48, para exercer da Função Comissionada Técnica de Técnico em Servição Social L. ECT. 14 no Gerbario Exercitos em Piracient/SP.

Serviço Social II, FCT-14, na Gerência Executiva em Piracicaba/SP.

## ELIANA SOARES BUENO

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - TAUBATÉ

#### PORTARIA Nº 52, DE 29 DE MAIO DE 2014

O GERENTE EXECUTIVO do INSS em Taubaté, nomeado através da Portaria MPS n.º 36, de 05/02/2009, publicada no DOU n. arraves da Portaria MPS n. 36, de 03/02/2009, publicada no DOU n. 27 de 09/02/2009, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria MPS n.º 296, de 09/11/2009 publicada no DOU n.º 214 de 10/11/2009, que aprovou o Regimento Interno do INSS, e tendo em vista o que consta no processo nº 35382.000994/2014-13, re-

Conceder aposentadoria por Invalidez a servidora Marinalva Ribas, matrícula SIAPE 0.935.630, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no inciso I do § 1º do art. 40 da CF/88, com a redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional 41/03, com proventos calculados com base na remuneração do cargo efetivo de acordo com artigo 6-A da EC 41/03, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29/03/2012, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação vigente.

Declarar, em consequência, a vacância do referido cargo.

## JOSÉ BENEDITO BARBOSA SANTOS

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - A - BELO HORIZONTE SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 53, DE 28 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERENCIA EXECUTIVA DO INSS EM BELO HO-RIZONTE/MG, no uso das atribuições de competência conferidas pelo artigo 171, inciso III do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS nº 296, de 091109, resolve:

(Proc: 35097.001036/2014-77)

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição a servidora SUZY FERREIRA ANDRADE DO CARMO, matrícula 0894145, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe S, Padrão IV, do Quadro Permanente deste Instituto, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes ao citado padrão e demais vantagens previstas na legislação vigente.

Declarar vago o cargo.

#### ROBSON MACIEL DELARETI

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - A - VITÓRIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 34, DE 27 DE MAIO DE 2014

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas/Substituto, da Gerência Executiva em Vitória/ES, da Superintendência Regional Sudeste II, No uso das atribuições conferidas pelo Art. 171 do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria MPS/GM nº 543, de 06/09/2011, publicada no DOU nº 174, de 09/09/2011, e por competência delegada pela Portaria/INSS/GEXVIT/ES nº 31, de 22 de abril de 2014, publicada no BSL nº 74, de 24/04/2014, e tendo em vista o que consta no processo nº 35059.000267/2014-10, resolve:

Conceder Pensão Vitalícia a Mario Octaviano da Silva Filho, em face do falecimento do cônjuge, Admetina Maria Dantas da Silva, em face do falecimento do cônjuge, Admetina Maria Dantas da Silva, matrícula SIAPE 0887390, Cargo de Assistente Social, Classe "S", Padrão IV, falecida em 07/03/2014, que será igual a 100% do limite máximo estabelecido para os benefícios do regime geral de previdência social, acrescido de setenta por cento da parcela excedente dos proventos da servidora no cargo efetivo. Fundamentação Art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei n.º 8.112/90 c/c CF, Art. 40, § 7º, I, redação dada pela EC nº 41/03, de 19/12/2003.

a) Pensão Vitalícia: Mario Octaviano da Silva Filho cônjuge 100%

MARCOS LUOUES POLIDO DE OLIVEIRA

#### GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO -CENTRO SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

### PORTARIA Nº 78, DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA CENTRO, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296 de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, 10/11/2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora SUE-LI DE AZEVEDO ALVES, matrícula SIAPE 907.949, ocupante da Categoria Funcional de Administrador, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90, combinado com a Emenda Constitucional nº 20/98, face o amparo previsto no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 41/2003, acrescido das vantagens do artigo 62 da Lei 8112/90 combinado com artigo 15 da Lei 9527/97.(Processo nº 35301.001724/2014-74, tendo apenso proc. 35301.163116/94-75 e 35000.023488/88)

Em consequência declarar vago o referido cargo.

CONSUELO LOPES PADRÃO

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - BARBACENA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 10. DE 29 DE MAIO DE 2014

O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Barbacena/MG, no uso de suas atribuições conferidas pelo art. 171, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS N° 296, de 09/11/2009, publicada no DOU N° 214 de 10/11/2009, e tendo em vista o que consta do processo N° 37021.002105/2014-79, resolve:

Declarar vago, a contar de 27/05/2014, o cargo de Técnico do Seguro Social - NI, A, IV ocupado pelo servidor THIAGO GUI-LHERME DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1637342 com funda-mento no artigo 33, inciso VIII da Lei nº 8112 de 1990, em razão de ter sido nomeado para cargo público inacumulável.

GERALDO ROBERTO DE SOUZA LIMA

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DUQUE DE CAXIAS SEÇÃO DE OPERACIONAL DE GESTÃO DE **PESSOAS**

## PORTARIA Nº 39, DE 28 DE MAIO DE 2014

Chefe da Seção de Operacional de Gestão de Pessoas da GEXDUQ, em Duque de Caxias no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições estabelecidas no artigol71, inciso III, alínea "b" do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT n.º MPS/GM-296, de 09-11-09, publicada no DOU n.º 214, de 10-11-09, resolve:



- Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora MARIA ADELAIDE DE CARVALHO FREITAS, mat. SIAPE-0920637, ocupante do Cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do INSS, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/05, tornando vago o cargo ocupado pela mesma (Processo n ° 35311.000598/14-11).

#### SUELI ROZANA BARROS GOMES

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - PETRÓPOLIS SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 12, DE 21 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA PETRÓPOLIS NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições delegadas através da PT/MPS/GM nº 296, DE 09/11/2009, publicada no DOU Nº 214, de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35323.000304/2013-31, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor JOÃO SÉRGIO DE SOUSA FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 0923266, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário , Classe "D", Padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/05 e por consequência declarar vago o referido cargo.

## CYRO EDUARDO PINHEIRO GORITO

## PORTARIA Nº 13, DE 26 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA PETRÓPOLIS NO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições delegadas através da PT/MPS/GM nº 296, DE 09/11/2009, publicada no DOU Nº 214, de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35323.000228/2014-45, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária Integral a servidora RO-SELY GONÇALVES VIDAL, matrícula SIAPE nº 0923042, ocupante do cargo de Técnica do Seguro Social , Classe "S", Padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/05 e por consequência declarar vago o referido cargo.

## CYRO EDUARDO PINHEIRO GORITO

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS GERÊNCIA EXECUTIVA - A - EM PORTO ALEGRE SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIA Nº 40, DE 23 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS DE PORTO ALEGRE/RS, no uso das atribuições conferidas pelo Regimento Interno, art. 171 aprovado através da Portaria/MPS nº 296, de 09/11/2009 e tendo em vista o que consta do processo nº 35239.001085/2014-48, resolve

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor ADÃO VALADAM SOARES, matrícula SIAPE 0927031, ocupante do cargo de Agente de Serviços Diversos, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005. Declarar vago o cargo.

## JOSÉ LUIS DELLAGNESE FENOY

## PORTARIA Nº 41, DE 23 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS DE PORTO ALEGRE/RS, no uso das atribuições conferidas pelo Regimento Interno, art. 171 aprovado através da Portaria/MPS nº 296, de 09/11/2009 e tendo em vista o que consta do processo nº 35239.001061/2014-99, resolve

Conceder aposentadoria voluntária proporcional à servidora LIA MARA DA LUZ, matrícula SIAPE 0757251, ocupante do cargo de Assistente Social, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento na alínea "b" do inciso III do art. 40 da Constituição Federal de 05/10/88, na redação dada pelo art. 1º da Emenda Constitucional nº 20/98 c/c art. 3º da Emenda Constitucional nº 41/03, com proventos calculados na forma do art. 1º da Lei nº 10887/04, correspondendo os proventos mensais a 29/30 avos. Declarar vago o cargo.

#### JOSÉ LUIS DELLAGNESE FENOY

#### PORTARIA Nº 42, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS DE PORTO ALEGRE, no Estado do Rio Grande do Sul, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171 do Regimento Interno aprovado pela PT/MPS nº 296 de 09/11/2009 e tendo em vista o que consta do processo nº 35239.001047/2014-95;RESOLVE:Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor LUIZ HELENO DE MENEZES, matrícula Siape 0927426, ocupante do cargo de administrador, classe S, padrão IV, do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 3°, da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens a que faz jus.Declarar vago o referido cargo.

#### JOSÉ LUIS DELLAGNESE FENOY

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - CRICIÚMA SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 35, DE 29 DE MAIO DE 2014

A Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas Gerência Executiva do INSS em Criciúma/SC, nomeada pela PT/INSS/GEXCRI/SC n° 34 de 09/06/2010, publicada no DOU n° 110 de 11/06/2010 no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "j", do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria n° 296, de 09 de novembro de 2009, publicada no DOU n° 214 de 10 de novembro de 2009, e tendo em vista o que consta no processo N°. 35344.000120/2014-12. resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária por tempo de contribuição a servidora VERA LUCIA FERREIRA NUNES, matrícula 6574692 ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, Classe "S" Padrão "IV", do quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais correspondentes aos citados padrão, classe e nível, acrescidos das demais vantagens previstas na legislação vigente. Declarar, em consequência, a vacância do referido cargo.

## TEREZINHA DE JESUS MENDONÇA DE MORAES

# GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM FLORIANÓPOLIS RETIFICAÇÃO

Na Portaria INSS/Gerência Executiva em Florianópolis nº 46 de 28/05/2014 publicada no DOU 101 datado de 29/05/2014 folhas 48, onde se lê "Chefe do Núcleo Administrativo - FG 2" leia-se " Chefe de Setor de Benefícios - FG 2".

## GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM MARINGÁ

## PORTARIA Nº 14, DE 14 DE MAIO DE 2014

O Gerente Executivo do INSS em Maringá - PR, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 297/PRES/INSS, de 1º de abril de 2014 publicada no DOU nº 63 de 02/04/2014, e considerando a subdelegação de competência de que trata o inciso I do artigo 3º da Portaria/INSS/PRES nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 08 de setembro de 2011. resolve:

Art.1º Designar, a servidora ELAINE CRISTINA BIONDA-RO NASCIMENTO, matrícula SIAPE 1948821, Técnico do Seguro Social, para a função de Chefe de Setor de Benefícios Substituta-FGR-0002 da APS Cianorte.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ROSA KIMIKO UEDA Substituta

#### Ministério da Saúde

#### GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 1.174, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear CLÍCIA ALVES PADILHA DANTAS, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Atenção à Saúde Indígena, código DAS 101.2, nº 39.0067, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Alagoas e Sergipe, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

#### ARTHUR CHIORO

#### PORTARIA Nº 1.175, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear ANA CATARINA XAVIER LEMOS, para exercer o cargo de Chefe da Divisão de Atenção à Saúde Indígena, código DAS 101.2, nº 39.0150, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Amapá e Norte do Pará, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando exonerada do referido cargo DÉBORA MACIEL DA SILVA.

#### ARTHUR CHIORO

#### PORTARIA Nº 1.176, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Nomear ROSANE BEATRIZ WEDDIGEN, para exercer o cargo de Chefe da Casa de Saúde Indígena - Boa Vista, código DAS 101.1, nº 39.0388, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Yanomami, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

#### ARTHUR CHIORO

#### PORTARIA Nº 1.177, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear MANOEL MARINHO NOGUEIRA, para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Edificações e Saneamento Ambiental Indígena, código DAS 101.1, nº 39.0056, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Alto Rio Purus, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

#### ARTHUR CHIORO

#### PORTARIA Nº 1.178, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear EDIVANIA QUEIROZ RIBEIRO, para exercer o cargo de Chefe do Serviço de Orçamento e Finanças, código DAS 101.1, nº 39.0176, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Araguaia, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando exonerado do referido cargo MANOEL VICENTE DE OLIVEIRA FILHO.

#### ARTHUR CHIORO

#### PORTARIA Nº 1.179, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve: Nomear MARCONDE ÁVILA BANDEIRA, para exercer o cargo de Chefe da Casa de Saúde Indígena - Altamira, código DAS 101.1, nº 39.0295, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Altamira, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando exonerado do referido cargo JORGE XAVIER LIMA.

## ARTHUR CHIORO

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO 2014

A Subsecretária de Assuntos de Administrativos Adjunta do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º 9.29 de 26 de junho de 2001, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SAA nº 1.521, de 9 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2013, resolve:

Nº 711 - Artigo 1º - Colocar a disposição do Hospital Universitário da Universidade Federal do Maranhão, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 0260/2006, por meio do Termo Aditivo 01/2011, publicado no Diário Oficial da União nº 216 de 10 de novembro de 2011, entre o Ministério da Saúde e o Hospital Universitário da Universidade Federal do Maranhão.

Artigo 2° - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Maranhão e o Hospital Universitário da Universidade Federal do Maranhão, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2001.

de 2001. Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25014.001783/2014-24).



#### ANEXO

ſ	SIAPE	NOME	CARGO
	1093574	Maria de Fátima Reis Labrada	Agente Administrativo

A Subsecretária de Assuntos de Administrativos Adjunta do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SAA nº 1.521, de 9 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2013, resolve:

Nº 712 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Estadual de Saúde do Estado do Maranhão/MA. com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 0886/2008, publicado no Diário Oficial da União nº 142 de 25 de julho de 2008, prorrogado por meio do Termo Aditivo 01/2013, publicado no Diário Oficial da União nº 150 de 06 de agosto de 2013, entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado do Maranhão, por intermédio de sua Secretaria Estadual de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Maranhão/MA e a Secretaria Estadual de Saúde do Estado do Maranhão/MA, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25014.004890/2013-23).

#### ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0551901	Ariadne Mendes da Castro	Agente administrativo

A Subsecretária de Assuntos de Administrativos Adjunta do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SAA nº 1.521, de 9 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2013, resolve:

Nº 713 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Termo de Convênio nº 1/2010, publicado no Diário Oficial da União nº 109, de 10 de junho de 2010, celebrado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, por intermédio de sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde e a Secretaria de Estado da Saúde do Governo do Distrito Federal, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº. 25000.008144/2014-

#### ANEXO

	SIAPE	NOME	CARGO
	0515998	Wagner da Costa	Guarda de Endemias

A Subsecretária de Assuntos de Administrativos Adjunta do Ministério da Saúde, considerando A Subsectetaria de Assuntos de Administrativos Adjunta do Ministerio da Saude, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SAA nº 1.521, de 9 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2013, resolve:

Nº 714 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria Municipal de Saúde Nova Lima no Estado de Minas Gerais/MG, com ônus para a origem, a servidora do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Convênio nº 0057/2006, publicado no Diário Oficial da União nº 148 de 03 de agosto de 2006, prorrogado por meio do Termo Aditivo 01/2011, publicado no Diário Oficial da União nº 161 de 22 de agosto de 2011, entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura de Nova Lima, por intermédio de sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da

Saúde no Estado de Minas Gerais/MG e a Secretaria Municipal de Saúde de Nova Lima no Estado de Minas Gerais/MG, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25003.000778/2014-23).

#### ANEXO

SIAPE	NOME		CARGO	
0560374	Heloisa Assis	,	Agente Administrativo	

A Subsecretária de Assuntos de Administrativos Adjunta do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 929 de 26 de junho de 2001, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria/SAA nº 1.521, de 9 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 12 de agosto de 2013, resolve:

Nº 715 - Artigo 1º - Colocar a disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Distrito Federal, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do anexo, em conformidade com o Termo de Convênio nº 1/2010, publicado no Diário Oficial da União nº 109, de 10 de junho de 2010, celebrado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Distrito Federal, por intermédio de sua Secretaria de Estado de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas do Ministério da Saúde e a

Secretaria de Estado da Saúde do Governo do Distrito Federal, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde - SUS, aprovados pela Portaria GM/MS n.º 929 de 26 de junho de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 02 de julho de 2001.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº.

25000.076590/2014-86).

#### MARIA DO SOCORRO MENEZES DE OLIVEIRA BRASIL

## ANEXO

SIAPE	NOME	CARGO
0484307	Antonio Rodrigues de Carvalho	Agente de Saúde Pública

## COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A Coordenadora-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria GM nº 1.314, de 04.07.2013, publicada no Diário Oficial da União de 05.07.2013, resolve:

540 - Conceder Aposentadoria ao servidor GUIDO WAADAHITE ORIBEWE, matrícula n.º 447115, ocupante do cargo de ATENDEN-TE DE ENFERMAGEM, Classe 'S' Padrão III (N1), do Quadro Per-manente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Iden-tificada (VPNI) correspondente a 4/10 (quatro décimos) de DAS-101.2, fundamentada no artigo 62-A da Lei n.º 8.112/90. (Processo n.º 25050.000743/2014-24).

Nº541 - Conceder Aposentadoria à servidora VERA REGINA PAS-N°541 - Conceder Aposentadoria a servidora VEKA REGINA FAȘ-QUALI PEIXOTO, matrícula n.º 656436, ocupante do cargo de MÉ-DICO, Classe 'S' Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Mi-nistério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 2/10 (dois décimos) de FGR-2, fundamentada no artigo 62-A da Lei n.º 8.112/90. (Processo n.º 25000.080539/2014-

N°542 - Conceder Aposentadoria à servidora JOVENTINA MAURICIO MAFRA MARIANO, matrícula n.º 528578, ocupante do cargo de DATILÓGRAFO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.115255/2012-49).

N°543 - Conceder Aposentadoria à servidora CLÉLIA DIEB PI-MENTEL ABREU, matrícula n.º 539018, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emen-

da Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 6/10 (seis décimos) de FGR-1 e 2/10 (dois décimos) de RGA-0005, fundamentada no artigo 62-A da Lei n.º 8.112/90. (Processo n.º 25000.081406/2014-10).

N°544 - Conceder Aposentadoria ao servidor PAULO ERNESTO COELHO DE OLIVEIRA, matrícula n.º 6655472, ocupante do cargo de MÉDICO, Classe 'S' Padrão III (NS), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.093668/2014-27).

N°545 - Conceder Aposentadoria à servidora ANA DA SILVA BARROS DINIZ, matrícula n.º 6657005, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.088278/2014-35).

Nº546 - Conceder Aposentadoria ao servidor CATALINO MACIEL FRANCO, matrícula n.º 1194630, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 4/10 (quatro décimos) de DAS 101.1, fundamentada no artigo 62-A da Lei n.º 8.112/90. (Processo n.º 25000.089312/2014-99).

N°547 - Conceder Aposentadoria ao servidor ALBINO RIBEIRO DE SOUZA, matrícula n.º 484155, ocupante do cargo de AGENTE DE PORTARIA, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005. (Processo n.º 25000.094866/2014-16).

N°548 - Conceder Aposentadoria ao servidor WILAME RODRI-GUES LIMA GUIMARÃES, matrícula n° 6233406, ocupante do cargo de AGENTE ADMINISTRATIVO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde, fundamentada no artigo 2.º da Emenda Constitucional n.º 41/03 e a Vantagem Pessoal

Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 6/10 (seis décimos) de FGR-3 e 4/10 (quatro décimos) de FGR-1, de acordo com artigo 62-A da Lei n.° 8.112/90. (Processo n° 25000.095568/2014-

N°549 - Conceder Aposentadoria à servidora LEDI DA SILVA, matrícula n.º 473636, ocupante do cargo de ASSISTENTE DE ADMINISTRAÇÃO, Classe 'S' Padrão III (NI), do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no artigo 3.º da Emenda Constitucional n.º 47/2005 e a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada (VPNI) correspondente a 6/10 (seis décimos) de FGR-3, 2/10 (dois décimos) de FGR-2 e 2/10 (dois décimos) de DAS-101.1, fundamentada no artigo 62-A da Lei n.º 8.112/90. (Processo n.º 25000.092628/2014-68).

ELIZABETE VIEIRA MATHEUS DA SILVA

## NÚCLEO ESTADUAL NO ACRE RETIFICAÇÃO

No art. 1º da Portaria SEGAD/MS/AC n.º 025, de 13 de maio de 2014, publicada no D.O.U. n.º 91, de 15 de maio de 2014, que concedeu Pensão Vitalícia a Zilda Eugênio Ferreira de Morais, onde se lê: "matrícula SIAPE n.º 10852000", leia-se: "matrícula SIA-PE n.º 1085000".

#### NÚCLEO ESTADUAL EM ALAGOAS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

## PORTARIA N° 111, DE 28 DE MAIO DE 2014

A Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Estado de Alagoas, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 2210/ GM/MS, de 1º de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº. 191, Seção 2, de 02 de outubro de 2013, resolve:

- Conceder Aposentadoria Voluntaria por Idade e Tempo de Contribuição, com Fundamento Legal no artigo 40, § 1º da Constituição Federal /88 com nova Redação dada pelo art. 3º, incisos I, II, e III, § único da EC nº 47/05, a servidora MARIONE CORTEZ PESSOA, no Cargo de Médico, Matrícula SIAPE nº 0530059, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde em Alagoas, com os Proventos Integrais, acrescidos do Adicional do Tempo de Serviço (GATS- 21%, vinte e um por cento) - Art. 244 da Lei nº 8.112/90, a DPNI - Art. 5º da Lei nº 11.490/07, a Decisão Judicial Transitado em Julgado, e a GDM-PST - Lei nº 12.702/2012.

(Processo: n° 25020.001666/2014-81) II - Declarar vago o referido cargo.

#### HELENA KAMIO

#### NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 262, DE 12 DE MAIO DE 2014

A Chefe da Divisão de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde na Bahia, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SAA/SE/MS Nº1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU n.º 192, de 03/10/2013, resolve:

Tornar público o restabelecimento do pagamento dos aposentados e pensionistas, aniversariantes dos meses abaixo, após o atendimento à convocação e notificação para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido no inciso "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013:

	2021/1111, 00		
Nome	CPF	TIPO	MËS DE ANIVER- SÁRIO
AIDIL FÉLIX	091.563.725-	Aposentado	NOVEMBRO/2013
CERQUEIRA AMÉLIA FER- REIRA SAN- TOS	429.654.978- 20	Aposentado	JULHO/2013
ANA NERY SANTOS DE	085.237.465- 87	Aposentado	SETEMBRO/2013
ALMEIDA ANGELITA TRANZILLO ALMEIDA	089.640.685- 72	Aposentado	DEZEMBRO/2013
ALMEIDA ANNA MARIA COSTA GAL- RÃO	319.610.295- 53	Pensionista	DEZEMBRO/2013
AUGUSTO FREIRE PE- REIRA DOS SANTOS	195.171.905- 06	Aposentado	AGOSTO/2013
BARBARA DE JESUS SAN- TOS DA SIL- VA	492.180.775- 20	Pensionista	OUTUBRO/2013
BRUNO NERY DE SOUZA	838.929.825- 20	Pensionista	OUTUBRO/2013
CRISTIANI CLEIDE GUI- MARAES DOS REIS	767.307.865- 15	Pensionista	SETEMBRO/2013
DALVA RO- CHA NUNES	048.821.135-	Aposentado	DEZEMBRO/2013
DEJANIRA MOREIRA DOS SANTOS	152.375.755- 87	Aposentado	SETEMBRO/2013
DIOGENES VITAL DA SILVA	089.216.365- 87	Aposentado	NOVEMBRO/2013
ELIENE AN- DRADE SILVA	110.834.505- 06	Pensionista	NOVEMBRO/2013
EVERALDO REGIS DE AMORIM	036.429.505-	Pensionista	AGOSTO/2013
FERNANDO GRISI	070.207.405-	Aposentado	AGOSTO/2013
FRANCISCO MARTINS DOS SANTOS LIMA	073.837.115- 72	Pensionista	JULHO/2013
IDINALDO MARCELINO DE SOUZA	098.001.315- 15	Aposentado	OUTUBRO/2013
INAJACIRA SANTANA ALONSO	759.199.907- 91	Aposentado	NOVEMBRO/2013
IVONILDA TAVARES PIN- TO	194.518.905- 30	Pensionista	JULHO/2013
JOSÉ CARLOS DA SILVA	065.238.705-	Aposentado	AGOSTO/2013
JOAQUIM BARROS DE ARAUJO	108.384.655- 87	Aposentado	OUTUBRO/2013
LUCY VIANA DRUMOND	005.951.605- 49	Aposentado	AGOSTO/2013
MARIA CE- LESTE BRITO ANDRADE	005.463.485- 72	Aposentado	JULHO/2013
MARIA HELE- NA LOPES FREIRE	216.045.095- 20	Pensionista	AGOSTO/2013
MARIA JOSÉ WEBER DOS SANTOS	055.677.775- 15	Aposentado	SETEMBRO/2013
MARIA VALE- RIA PEREIRA CAMPOS	085.757.465- 53	Pensionista	DEZEMBRO/2013
MARIO RIBEI- RO DA SILVA	063.591.675- 49	Aposentado	NOVEMBRO/2013

MATILDES SOARES MI- RANDA	321.315.425- 34	Pensionista	AGOSTO/2013
MIRACI GO- MES LIMA	278.150.305- 30	Pensionista	OUTUBRO/2013
NAIR BOEN- TE CHAVES	631.112.095- 04	Aposentado	JULHO/2013
NEIDE DE JE- SUS CRUZ	094.613.455- 34	Aposentado	NOVEMBRO/2013
ODETE ARAUJO LEAO	278.649.875- 91	Pensionista	OUTUBRO/2013
PUREZA MA- RIA DOS SANTOS	192.991.415- 68	Pensionista	DEZEMBRO/2013
RAIMUNDO COSTA FILHO	281.392.085- 15	Aposentado	SETEMBRO/2013
RAYMILDA DE ARAUJO PACHECO	053.556.135- 00	Pensionista	NOVEMBRO/2013
ROSEMARY SANTOS AL- VES	085.169.105- 63	Aposentado	JULHO2013
SILVIO POR- TO DE OLI- VEIRA	071.165.515- 49	Aposentado	JULHO/2013
TEREZA CA- VALCANTE DA PAIXÃO	546.821.935- 20	Aposentado	AGOSTO/2013
TEREZINHA SIMPLICIA DA SILVA	071.165.05-53	Pensionista	JULHO/2013
WALKIRIA XAVIER DOS SANTOS SO- BRINHA	411.416.017-	Aposentado	AGOSTO/2013
ZELIA MARIA LAGO PINTO	060.216.975- 53	Aposentado	DEZEMBRO/2013

#### ANA MARIA MORAES REBOUCAS

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria SAA/MS/N°1804, de 1º de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº192, de 3 de outubro de 2013, seção 1, página 66,

N°295 -I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor APOLINÁRIO NERIS DA SILVA, matrícula SIAPE 0485705, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Pública, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demáis vantagens. Processo SIPAR 25022 011862/2012 82 25022.011862/2012-82.

N°296- I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor DIJALMA MOREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0485795, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Pública, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.008773/2013-30.

N°297- I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor CÂNDIDO SANTOS VIRGENS FILHO, matrícula SIAPE 0535296, ocupante do cargo efetivo de Médico, Classe 'S', Padrão III (NS), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.000599/2014-68.

Nº298- I - Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora EDLICE BONESS, matrícula SIAPE 0534389, ocupante do cargo efetivo de Médico, Classe 'S', Padrão III (NS), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.006747/2013-77.

N°299- I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor FRANCISCO MOREIRA DE ALEXANDRE, matrícula SIAPE 0487217, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Pública, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.002739/2013-51.

Nº300- I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor JOSÉ FERREIRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0487229, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Pública, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional n°47, de 5/7/2005 com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.007864/2013-58.

 $N^\circ 301$ - I - Conceder aposentadoria por invalidez, à servidora NEUZA FERREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0537049, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento estabelecido pela Emenda Constitucional nº70, de 29 de março de 2012, co 25022.008591/2013-69. com proventos integrais.

Nº302- I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor PAULINO BISPO REIS, matrícula SIAPE 0656838, ocupante do cargo efetivo de Artífice de Conf. de Roupas e Uniformes, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.001690/2012-39.

 $N^{\circ}303$ - I - Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora TEREZINHA COSTA DE SANTANA, matrícula SIAPE 0536808, ocupante do cargo efetivo de Auxiliar Operacional de Serviços, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3°, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.012583/2012-36.

Nº304- I - Conceder aposentadoria voluntária integral, à servidora VERA MARCIA FERREIRA SOARES, matrícula SIAPE 0536357, ocupante do cargo efetivo de Enfermeiro, Classe 'S', Padrão III (NS), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.004095/2013-36.

 $N^\circ 305$  -I - Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor ZEFERINO DE JESUS, matrícula SIAPE 0533737, ocupante do cargo efetivo de Motorista Oficial, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.00716/2014-93.

II - Declarar vago o cargo citado no item I.

#### ANA MARIA MORAES REBOUCAS

#### PORTARIA Nº 307, DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DA BAHIA, no uso das atribuições conferidas pela Portaria SAA/MS/N°1804, de 1º de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n°192, de 3 de outubro de 2013, seção 1, página 66,

Conceder aposentadoria voluntária integral, ao servidor NILSON FERREIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE 0485985, ocupante do cargo efetivo de Agente de Saúde Pública, Classe 'S', Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 3º, incisos I e II da Emenda Constitucional nº47, de 5/7/2005, com os proventos do cargo e demais vantagens. Processo SIPAR 25022.006202/2013-61.

II - Declarar vago o cargo citado no item I.

#### ANA MARIA MORAES REBOUÇAS

#### NÚCLEO ESTADUAL NO ESPÍRITO SANTO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

## PORTARIA N° 80, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE

TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de sua competência subdelegada pela Portaria n.º 1.804/SAA/SE/MS de 01.10.2013, publicada no DOU n. 192, de 03.10.2013, e tendo em vista o que consta do Processo SIPAR n. 25002.002383/2014-75, resolve:

Conceder, a partir de 15.05.2014, Pensão Vitalícia, prevista nos Arts 215 e 216, parágrafo 1º e Art. 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, com fundamento no Art. 40, parágrafo 7º, inciso II, da Constituição Federal/1988, com a redação da EC 41/2003 e o disposto no inciso II, do art. 2º, da Lei 10.887/2004, a MARIA DO CARMO ALVES FAGUNDES SALOMÃO, cônjuge, no percentual de 100% (cem por cento) da remuneração do instituidor JASONE ELISÁRIO LISARDO SIAPE 0493415, Agente de Saúde Pública, classe S, Padrão III, ex-servidor aposentado do Quadro de Pessoal do classe S, Padrão III, ex-servidor aposentado do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde/ES

#### CELIO EDUARDO CALDAS DE FIGUEIREDO

## PORTARIA Nº 81. DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso de sua competência subdelegada pela Portaria n.º 1.804/SAA/SE/MS de 01.10.2013, publicada no DOU n. 192, de 03.10.2013, e tendo em vista o que consta do Processo SIPAR n. 25002.005985/2013-01, resolve:

Conceder, a partir de 11.11.2013, Pensão Temporária, prevista nos Arts 215 e 216, parágrafo 1º e Art. 217, inciso II, alínea "c" da Lei 8.112/90, com fundamento no Art. 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal/1988, com a redação da EC 41/2003 e o disposto no inciso I, do art. 2º, da Lei 10.887/2004, a ABEILAR CALIMAN, na qualidade de irmão maior inválido, no percentual de 100% (cem por cento) da remuneração do instituidor AGOSTINHO CALIMAN, Agente de Serviços Complementares, classe S, Padrão III, ex-servidor aposentado do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde/ES.

#### CELIO EDUARDO CALDAS DE FIGUEIREDO

## NÚCLEO ESTADUAL EM GOIÁS SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA N° 147, DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE EM GOIÁS, no uso das atribuições subdelegadas pela Portaria CGRH/SAA/MS nº 999 de 28.09.2010, publicada no DOU nº 187 de 29.09.2010, resolve:

Conceder PENSÃO VITALICIA a HILDA GONÇALVES MORENO, viúva do servidor SEBASTIAO GONÇALVES BARBO-SA, matrícula SIAPE 0231470, MOTORISTA OFICIAL, aposentado, Classe S, Padrão III do Nível Intermediário, a contar do Óbito, ocorrido em 16.05.2014, com fundamento no Artigo 215 e Artigo 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90 e Emenda Constitucional nº 41/03, em conformidade com o Artigo 2º da Lei 10.887/2004. (Processo n° 25005.002154/2014-21).

MARLI SOREL DE ARAUJO GONÇALVES

## NÚCLEO ESTADUAL NO MARANHÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 151, DE 21 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/GM/MS Nº 2.217 de 01º.10.2013 publicada no DOU Nº 191, de 02.10.2013, e PT/SAA/MS N° 1.804, de 01°.10.2013 publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais ao servidor JOSÉ RODRIGUES DA SILVA, matrícula 647216, SIA-PE-496600, ocupante do cargo de Agente de Saúde Publica, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 6.º da Emenda Constitucional n.º41/2003 e art. 2º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com os proventos mensais correspondente ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 25014.002763/2014-71).

#### WANG YI RAN

#### PORTARIA Nº 152, DE 21 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/GM/MS N° 2.217 de 01°.10.2013 publicada no DOU N° 191, de 02.10.2013, e PT/SAA/MS N° 1.804, de 01°.10.2013 publicada no DOU N°192, de 03.10.2013, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais ao servidor LUIZ GONZAGA FONSECA FILHO, matrícula 648204, SIAPE-497685, ocupante do cargo de Agente de Saúde Publica, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 6.º da Emenda Constitucional n.º41/2003 e art. 2º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com os proventos mensais correspondente ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 25014.002431/2014-96)

# WANG YI RAN PORTARIA № 153, DE 21 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/GM/MS N° 2.217 de 01°.10.2013 publicada no DOU N° 191, de 02.10.2013, e PT/SAA/MS N° 1.804, de 01°.10.2013 publicada no DOU N°192, de 03.10.2013, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais servidor JOSÉ RODRIGUES DE SOUZA matrícula 1027850, SIAPE-550095, ocupante do cargo de Técnico de Laboratório, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 6.º da Emenda Constitucional n.°41/2003 e art. 2° da Emenda Constitucional n.° 47/2005, com os proventos mensais correspondente ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.° 25014.002124/2014-13)

#### WANG YI RAN

#### PORTARIA Nº 154, DE 21 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/GM/MS Nº 2.217 de 01º.10.2013 publicada no DOU Nº 191, de 02.10.2013, e PT/SAA/MS Nº 1.804, de 01º.10.2013 publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais ao servidor EDVAN DE SOUSA LOPES, matrícula 647652, SIAPE-497079, ocupante do cargo de Agente de Saúde Publica, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 6.º da Emenda Constitucional n.°41/2003 e art. 2° da Emenda Constitucional n.° 47/2005, com os proventos mensais correspondente ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 25014.002513/2014-31)

#### WANG YI RAN

#### PORTARIA Nº 155, DE 21 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela PT/GM/MS N° 2.217 de 01°.10.2013 publicada no DOU N° 191, de 02.10.2013, e PT/SAA/MS N° 1.804, de 01°.10.2013 publicada no DOU Nº192, de 03.10.2013, tendo em vista o que consta no processo abaixo especificado, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária, com proventos integrais ao servidor RAIMUNDO REMIR LIMA DE MENDONÇA, matrículas 1027433, SIAPE-549629, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Artigo 6.º da Emenda Constitucional n.º 41/2003 e art. 2º da Emenda Constitucional n.º 47/2005, com os proventos mensais correspondente ao cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo n.º 25014.001765/2014-42).

#### WANG YI RAN

#### NÚCLEO ESTADUAL NO MATO GROSSO DO SUL SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIAS DE 26 DE MAIO DE 2014

A Chefe do Servico de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Mato Grosso do Sul, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela PORTARIA/SE/SAA nº 1804 de 1º/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 3/10/2013, resolve:

Nº 41 - Conceder Pensão Vitalícia a servidora MAIRA LUCIA PI-RES DE REZENDE, viúva do ex-servidor aposentado RENATO BARBOSA DE REZENDE, Matrícula SIAPE 431813, Classe "S", Padrão II, com fundamento no § 7º, Inciso I do Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/2003 combinado com os artigos 215 e 217, Inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/1990, a partir de 02/05/2014. Processo nº 25006.002008/2014-95

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor EU-CLIDES ALVES, matrícula SIAPE 506865, Agente de Saúde Pública, NI-422/218, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos do cargo efetivo e demais

vantagens a que fizer jus. Processo nº 25006.002140/2014-05

Nº 43 - Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor AN-TONIO CAETANO TEIXEIRA, matrícula SIAPE 507319, Agente de Saúde Pública, NI-422/218, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus.

Processo nº 25006.001920/2014-20

Nº 44 - Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora ELI-ZABETH SUMIE CHINEM TAKAYASSU, matrícula SIAPE 543543, Médica, NS-422/069, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus.

Processo nº 25006.002103/2014-99

Nº 45 - Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora PAU-LA CRISTINA LAGE DE TOLEDO LINS, matrícula SIAPE 6543482, Médica, NS-422/069, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. Processo nº 25006.001969/2014-82

Nº 46 - Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora PAU-LA CRISTINA LAGE DE TOLEDO LINS, matrícula SIAPE 543482, Médica, NS-422/069, Classe "S", Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com os proventos do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus.

Processo nº 25006.001970/2014-15 Declarar vago os cargos acima referidos.

JOSEFINA ROZANA CAIMAR

#### NÚCLEO ESTADUAL EM MINAS GERAIS DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 192, DE 3 DE ABRIL DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MI-NAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU n° 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS n° 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU n° 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria por invalidez integral ao servidor ROGÉRIO SILVA, matrícula SIAPE nº 483227, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 40, §1°, inciso I, da Constituição Federal/88, com a redação dada pelo Artigo 6-A, da Emenda Constitucional nº41/2003, introduzido pela Emenda Constitucional n°70, de 30/03/2012, com o provento integral.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n° 25003.014431/2013-87)

#### EDUARDO DA SILVA

## PORTARIA Nº 234, DE 6 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de

03 de outubro de 2013, resolve: I - Conceder aposentadoria voluntária com o provento in-tegral ao servidor BENICIO RODRIGUES PEREIRA, matrícula SIA-PE nº 482623, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

H - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n° 25003.003800/2014-97)

#### EDUARDO DA SILVA

#### PORTARIAS DE 8 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MI-NAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Nº 240 - I - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOSE MARTINS DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 483395, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n $^{\circ}$  25003.002119/2014-21)

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MI-NAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

Nº 241 - I - Alterar a DETERMINAÇÃO DE PESSOAL Nº 243-CAPFESP-11<sup>a</sup> DR de 26 de junho de 1959, que foi mantida em caráter definitivo de acordo com a PORTARIA IAPFESP-J.I.N° 9230, de 7 de dezembro de 1965, publicada no BS nº 234, de 10 de dezembro de 1965, que aposentou MARIA DE LOURDES AGUIAR TEIXEIRA, SIAPE 554685, Agente Administrativo, NI, classe S, Padrão III, para constar:

Inclusão do artigo 190 da Lei 8.112/90, a contar de 01 de dezembro de 2013, face parecer da Junta Médica Oficial do Ministério da Saúde, datado de 07 de fevereiro de 2014, passando a perceber proventos integrais.

O CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MI-NAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM/MS no 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

 $N^{\circ}$  242 - Alterar a Portaria  $n^{\circ}$  609, de 27 de novembro de 2003, publicada no DOU  $n^{\circ}$  233, de 01 de dezembro de 2003, que concedeu aposentadoria a servidora MARILIA DE FREITAS MAAKAROUN, matrícula SIAPE nº 558820, Processo nº 25003.012819/2003-71, para

-onde se lê: com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei n° 8.112/90, combinado com o artigo 8°, incisos I, II e III, alíneas "a" e "b" da Emenda Constitucional n° 20/1998;

-leia-se: com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal/1988.



O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

N° 244 - I - Conceder aposentadoria voluntária com o provento integral ao servidor JACY CUSTODIO DUTRA, matrícula SIAPE n° 482923, ocupante do cargo de AGENTE DE SAUDE PUBLICA, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n° 25003.004156/2014-74)

#### EDUARDO DA SILVA

ISSN 1677-7050

#### PORTARIA Nº 251, DE 13 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

03 de outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com o provento integral ao servidor ANTONIO AUGUSTO MIANA, matrícula SIAPE nº 559993, ocupante do cargo de Médico, NS, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n° 25003.004329/2014-54)

## EDUARDO DA SILVA

#### PORTARIA Nº 258, DE 15 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com o provento integral a servidora SERGINA DE FÁTIMA ALMEIDA SILVA, matrícula SIAPE nº 472970, ocupante do cargo de Visitador Sanitário, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n $^{\circ}$  25003.003411/2014-61)

## EDUARDO DA SILVA

## PORTARIA Nº 264, DE 16 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com o provento integral a servidora NILCE DA SILVA SANTANA MOURA, matrícula SIAPE nº 557089, ocupante do cargo de Farmacêutica, NS, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo nº 25003.004843/2014-90)

## EDUARDO DA SILVA

#### PORTARIA Nº 271, DE 20 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com o provento integral ao servidor JOSE MARIA CAMARGOS, matrícula SIAPE nº 483120 ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, NI, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n° 25003.004976/2014-66)

#### EDUARDO DA SILVA

#### PORTARIA Nº 280, DE 22 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM MINAS GERAIS, no uso da competência delegada pela PT/GM MS nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, de 02/09/2013 e PT/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192, de 03 de outubro de 2013. resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntária com o provento integral ao servidor ADEMAR ANTÔNIO CAIXETA MENDES, matrícula SIAPE nº 556827 ocupante do cargo de Médico, NS, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, acrescido das demais vantagens inerentes ao cargo efetivo.

II - Declarar vago o cargo referido no item I. (Processo n° 25003.004919/2014-87)

#### EDUARDO DA SILVA

#### NÚCLEO ESTADUAL NO PARANÁ SERVICO DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria, SE/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 03/10/2013, Seção 1 e Portaria GM/MS nº 2.225 de 01/10/2013, publicada no DOU 191 de 02/10/2013, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº. 8.065, de 07/08/2013, publicado no DOU 152, Seção 1, de 08/08/2013 e Portaria nº 1.891, de 30/08/2013, publicada no DOU nº 169, Seção 1, de 02/09/2013, resolve:

Nº 123 -Conceder Aposentadoria Voluntária ao Tempo de Contribuição ao servidor ROBERTO PEREIRA DURSCKI, matrícula 6569961, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do quadro do Ministério da Saúde do Paraná, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II, III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais correspondentes ao cargo acima citado, acrescido de 14% de Adicional de Tempo de Serviço e demais vantagens inerentes ao cargo. (Processo n.º 25023.003182/2014-47)

Nº 124- Conceder Aposentadoria Voluntária ao Tempo de Contribuição ao servidor ARNALDO LIMA COSTA, matrícula 490900, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do quadro do Ministério da Saúde do Paraná, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II, III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais correspondentes ao cargo acima citado, acrescido de 16% de Adicional de Tempo de Serviço e demais vantagens inerentes ao cargo. (Processo n.º 25023.003361/2014-84)

Nº 125 -Conceder Aposentadoria Voluntária ao Tempo de Contribuição a servidora ELIZA GOMES MONTEIRO, matrícula 542264, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do quadro do Ministério da Saúde do Paraná, com fundamento no Art. 3º, Incisos I, II, III, e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos integrais correspondentes ao cargo acima citado, acrescido de 14% de Adicional de Tempo de Serviço e demais vantagens inerentes ao cargo. (Processo n.º 25023.003280/2014-84)

## GISLANE MARI FRANÇA DE OLIVEIRA

## RETIFICAÇÃO

Na portaria MS/SE/SEGAD/PR N $^{\circ}$  110, de 14/05/2014, publicada no DOU n $^{\circ}$  91 de 15/05/2014, referente concessão de pensão vitalícia a ANA CRISTINA NOLLI, onde se lê. "... de acordo com os Artigos 216,  $\S1^{\circ}$ , 217, Inciso I, alínea "a"..." leia-se ""... de acordo com os Artigos 216,  $\S1^{\circ}$ , 217, Inciso I, alínea "c"...".

#### NÚCLEO ESTADUAL EM PERNAMBUCO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1.079, publicada no DOU n.º 97 de 23/05/2014, resolve:

Nº 11.586 - Conceder aposentadoria por invalidez (doença especificada em Lei) ao servidor JOSÉ CLAUDIO FALCAO DE ATAIDE, SIAPE 513962, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Nível I, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal/1988, com redação dada pela E.C. nº 41/2003, combinado com o artigo 6-A da E.C. nº 41/2003, incluído pela E.C. nº 70/2012, com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.011450/2013-82).

N°11.587 - Conceder aposentadoria por invalidez (doença especificada em Lei) à servidora CARLA FERNANDA COSTA PINTO DE MOURA, SIAPE 587523, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, Nível I, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal/1988, com redação dada pela E.C. nº 41/2003, combinado com o artigo 6-A da E.C. nº 41/2003, incluído pela E.C. nº 70/2012, com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.011395/2013-21).

Nº 11.588 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor LUIZ GONZAGA DA SILVA, SIAPE 471928, ocupante do cargo de Guarda de Endemias, Nível I, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo, (Processo 25019.008136/2013-12).

Nº 11.589 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor FRAN-CISCO PEREIRA DA SILVA, SIAPE 513996, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Nível I, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo,(Processo 25019.003373/2014-78).

Nº 11.590 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora VERA LUCIA SOARES SANTOS, SIAPE 586944, ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo, (Processo 25019.012574/2013-85).

Nº 11.591 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor ROBERTO ANTONIO ALECRIM FANTINI, SIAPE 582897, ocupante do cargo de Médico, Nível S, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005 com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo, (Processo 25019.002734/2014-69).

N°11.593 - Conceder aposentadoria voluntária à servidora MARIA DO SOCORRO LIRA SIQUEIRA, SIAPE 0480097, ocupante do cargo de Auxiliar Técnico da Produção, Nível I, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo,(Processo 25019.004706/2014-86).

Nº 11.594 - Conceder aposentadoria por invalidez (doença especificada em Lei) ao servidor GEORGE EDUARDO ARAUJO PEREIRA, SIAPE 0587769, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível I, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso I da Constituição Federal/1988, com redação dada pela E.C. nº 41/2003, combinado com o artigo 6-A da E.C. nº 41/2003, incluído pela E.C. nº 70/2012, com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.004546/2014-75).

Nº 11.595 - Conceder aposentadoria por invalidez (doença especificada em Lei) ao servidor DJALMA MOREIRA DA SILVA FILHO, SIAPE 0513837, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Nível I, Classe S. Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal/1988, com redação dada pela E.C. nº 41/2003, combinado com o artigo 6-A da E.C. nº 41/2003, incluído pela E.C. nº 70/2012, com proventos integrais e demais vantagens do cargo efetivo. (Processo 25019.011395/2013-21).

## MARIA DO CARMO ALVES DE CASTRO.

## NÚCLEO ESTADUAL NO RIO DE JANEIRO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

## PORTARIA Nº 131, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.061219/2013-29, resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez a TEODORO JOSÉ DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0.505.970 (Identificação Única 0.505.970-4), Guarda de Endemias, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS Municipal-RJ, com fundamento no artigo 6°-A da Emenda Constitucional n° 41/2003, com redação dada pelo artigo 1° da Emenda Constitucional n° 70/2012, com provento proporcional a 27/35 (vinte e sete, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST) e a Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias (GACEN), da Lei n° 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Dário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.067091/2013-15, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a CLEBER SILVA FON-SECA, matrícula SIAPE 0.480.904 (Identificação Única 0.480.904-1), Auxiliar Técnico de Produção, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na DATA-SUS/MS/RJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho do Plano Geral de Cargos do Poder Executivo (GDPGPE), conforme Lei n° 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 133, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Dário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.048904/2013-60, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a MARA LUCIA DE ARAUJO GARCIA RENALES, matrícula SIAPE 0.480.355 (Identificação Única 0.480.355-8), Analista de Sistemas, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na DATASUS/MS/RJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei n° 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 134, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Díario Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019310/2014-22, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à JOANA D'ARC RO-CHA DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0.654.085 (Identificação Única 0.654.085-6), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 135, DE 28 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.004096/2014-18, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ROSELENE MARIA MARINHO GONÇALVES, matrícula SIAPE 0.642.913 (Identificação Única 0.642.913-0), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 50% (cinquenta por cento) do valor máximo da Gratificação de Desempenho de Atividade de Execução e Apoio Técnico à Auditoria (GDASUS), conforme Artigo 67 da Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 645, DE 2 DE MAIO DE 2014

CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.077094/13 - 59,

Conceder Aposentadoria Voluntária por Idade a AMAURI MARQUES, matrícula SIAPE 0.650.892 (Identificação Única 0.650.892-8), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de São Gonçalo, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "d", da Lei nº 8.112/90,

combinado com o artigo 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 20/98, com provento proporcional a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, obedecido o disposto no artigo 1º da Lei nº 10.887 de 18.06.2004 e na forma prevista nos parágrafos 3º e 17º da Emenda Constitucional nº 41/2003.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 646, DE 2 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBȘTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.070303/13 - 33, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à SELMA FREITAS SCHITTINI, matrícula SIAPE 6.639.855 (Identificação Única 0.639.855-3), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica José Paranhos Fontenelle, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 647, DE 2 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.042990/13 - 05, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à ROSA MARIA DE JESUS SILVA, matrícula SIAPE 0.649.239 (Identificação Única 0.649.239-8), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Volta Redonda, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 648, DE 2 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.027760/13 - 16, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à NEUSA DELEPRANI MANSANO, matrícula SIAPE 0.628.633 (Identificação Única 0.628.633-1), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Municipal Francisco da Silva Telles, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PERIERA

#### PORTARIA Nº 649, DE 2 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBȘTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.059534/13 - 96, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a PAULO AFONSO VIEIRA SOARES, matrícula SIAPE 0.623.140 (Identificação Única 0.623.140-3), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Teresópolis, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 20% (vinte por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 655, DE 6 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.060408/13 - 84, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a PAULO CESAR MENDES DA COSTA, matrícula SIAPE 0.632.825 (Identificação Única 0.632.825-3), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Augusto do Amaral Peixoto, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei n° 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PERIERA

#### PORTARIA Nº 656, DE 6 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS n° 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.053985/13 - 10, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a DENISE MARCIA HAERDY, matrícula SIAPE 0.650.647 (Identificação Única 0.650.647-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 657, DE 6 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.045922/13 - 90,

Conceder Aposentadoria Voluntária à ANA MARIA DE SOUZA MEDINA, matrícula SIAPE 0.647.581 (Identificação única 0.647.581-7), Odontóloga, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Campos, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PERIERA

## PORTARIA Nº 658, DE 6 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.059373/13 - 31, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à ROSANE MOUTINHO DE MORAIS, matrícula SIAPE 0.648.001 (Identificação Única 0.648.001-2), Enfermeiro, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, acrescido da Vantagem Pessoal correspondente a 2/10 (dois décimos) do valor da função de Chefe da Seção de Pacientes Externos, FG-2, na forma prevista no artigo 15 da Lei n° 9.527/97, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei n° 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PERIERA

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-

Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA ALINE GE-

PORTARIA Nº 669, DE 9 DE MAIO DE 2014

MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA

SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atri-

buições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, pu-

blicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à

vista das informações constante no Processo nº 25001.018027/2014-

NUINO AMÂNCIO, matrícula SIAPE 0.240.153 (Identificação Úni-

ca 0.240.153-3), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Clas-

se S. Padrão III. do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no

Hospital Municipal Raphael de Paula Souza, com fundamento no

artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005,

observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com

provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adi-

cional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da

Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme

PORTARIA Nº 670, DE 9 DE MAIO DE 2014

MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA

SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atri-

buições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, pu-

blicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à

vista das informações constante no Processo nº 25001.018386/2014-

QUES DA PENHA, matrícula SIAPE 0.654.045 (Identificação Única

0.654.045-7), Agente de Portaria, Nível Intermediário, Classe S, Pa-

drão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica

Alberto Borgerth, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da

Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a

Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e

PORTARIA Nº 673, DE 12 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-

Conceder Aposentadoria Voluntária à IRACEMA MAR-

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PERIERA

83. resolve:

31, resolve:

Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

#### PORTARIA Nº 659, DE 6 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo 25001.008395/14 - 13, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à LEONORA MARIA DOS SANTOS, matrícula SIAPE 0.238.613 (Identificação Única 0.238.613-5), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Instituto Municipal Nise da Silveira, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei n° 11.784, de 22.09.2008.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PERIERA

#### PORTARIA Nº 666, DE 9 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.048062/2013-46. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a MANOEL FREDE-RICO COSTA SOARES MOUTINHO, matrícula SIAPE 0.642.339 (Identificação Única 0.642.339-6), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 667, DE 9 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.0017228/2014-63, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ÉFANE SANT'ANNA, matrícula SIAPE 0.641.850 (Identificação Única 0.641.850-3), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Alberto Borgerth, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 22% (vinte e dois por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

## DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 668, DE 9 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS n° 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.017827/2014-87, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à TÂNIA MARIA MENEZES BORGES, matrícula SIAPE 0.651.337 (Identificação Única 0.651.337-9), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Rodolpho Rocco, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei n° 12.702, de 07.08.2012.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.037003/2013-42, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ALFREDO DE CAR-

VALHO MAIO, matrícula SIAPE 0.639.234 (Identificação Única 0.639.234-2), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Itaguaí, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

## DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 674, DE 12 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.013720/2013-89, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ARNALDO FRANÇA VIANNA, matrícula SIAPE 0.625.252 (Identificação Única 0.625.252-4), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Campos, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 675, DE 12 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.013726/2013-56, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ARNALDO FRANÇA VIANNA, matrícula SIAPE 6.625.252 (Identificação Única 0.625.252-4), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Campos, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 24% (vinte e quatro por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 676, DE 12 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.079351/2012-14 resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ANATON ALBER-NAZ DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE 0.748.030 (Identificação Única 0.748.030-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

#### DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 677, DE 12 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.044559/2013-95, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à LUCIA MARIA LA-FAYETTE RODRIGUES PEREIRA, matrícula SIAPE 0.650.690 (Identificação Única 0.650.690-9), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

## DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 678, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.074253/2013-63. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à IRACEMA DOS AN-JOS DA COSTA, matrícula SIAPE 0.649.562 (Identificação Única 0.649.562-1), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Nova Friburgo, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei n° 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 679, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.055091/2013-64. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à TEREZINHA DA COSTA BORGES, matrícula SIAPE 0.756.434 (Identificação Única 0.756.434-1), Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Nilópolis, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 680, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.004612/2013-15 resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à INAÊ DE OLIVEIRA matrícula SIAPE 0.398.125 (Identificação Única 0.398.125-8), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S. Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Rodolpho Rocco, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 681, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019359/2014-85, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à VALERIA PEREIRA DA SILVA FLORES, matrícula SIAPE 0.648.444 (Identificação Única 0.648.444-1), Agente de Portaria, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Maternidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de da Sauce 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 682, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.031720/2012-80, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à ÂNGELA DE SOUZA FONSECA, matrícula SIAPE 0.240.111 (Identificação Única 0.240.111-8), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Instituto Municipal Nise da Silveira, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

PORTARIA Nº 683, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.048838/2013-

Conceder Aposentadoria Voluntária a RICARDO MELLO DRUMOND, matrícula SIAPE 0.624.050 (Identificação Única 0.624.050-1), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Petrópolis, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 19% (dezenove por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 684, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.001585/2014-

Conceder Aposentadoria Voluntária a STALIN ALVES DE LIMA, matrícula SIAPE 0.642.180 (Identificação Única 0.642.180-6), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, acrescido da Vantagem Pessoal correspondente a 02/10 (dois décimos) do valor da função de Chefe da Divisão Médico Assistencial do Hospital do Andaraí, DAS-101.2, na forma prevista no Artigo 15 da Lei nº 9.527/97, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e 50% (cinquenta por cento) do valor máximo da Gratificação de Desempenho de Atividade de Execução e Apoio Técnico à Auditoria (GDASUS), conforme Artigo 67 da Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 685, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.020814/2014-

Conceder Aposentadoria Voluntária por Idade a MANOEL CARLOS DE LIMA, matrícula SIAPE 0.238.755 (Identificação Única 0.238.755-7), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Rodolpho Rocco, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "d", da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, inciso III, alínea "b" da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 20/98 com provento proporcional a 30/35 (trinta, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, obedecido o disposto no artigo 1º da Lei nº 10.887 de 18.06.2004 e na forma prevista nos parágrafos 3º e 17º da Emenda Constitucional nº 41/2003.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 686, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 vista das informações constante no Processo nº 25001.054227/2013-19, resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez a PAULO ROBERTO DE ABREU BACELLAR FILHO, matrícula SIAPE 0.516.720 (Identificação Única 0.516.720-5), Guarda de Endemias, Nível Interme-diário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS Municipal-RJ, com fundamento no artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012, com provento proporcional a 26/35 (vinte e seis, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo. incorporando-se 11% (onze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST) e a Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias (GACEN), da Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

PORTARIA Nº 687, DE 14 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.001706/2014-13, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ALCIDES ARMAN-DO DE OLIVEIRA FERNANDES, matrícula SIAPE 0.628.810 (Identificação Única 0.628.810-3), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Maternidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 690, DE 16 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.018012/2014-15. resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez à SOLANGE FRAN-CO DE ASSUMPÇÃO, matrícula SIAPE 0.239.891 (Identificação Única 0.239.891-5), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Colônia Juliano Moreira, com fundamento no artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012, com provento Integral, acrescido da Vantagem Pessoal correspondente a 06/10 (seis décimos) do valor da função de Secretaria da Coordenação Administrativa Supervisor I, DAS-101.1, na forma prevista no Artigo 15 da Lei nº 9.527/97, incorporando-se 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 691, DE 16 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.053281/2013-47, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a GUILHERME LUIS DA CUNHA, matrícula SIAPE 0.248.833 (Identificação Única 0.248.833-7), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Centro Previdenciário de Niterói, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

### PORTARIA Nº 692, DE 16 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.012165/2014-59, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a MARIA ALICE DE ABREU, matrícula SIAPE 0.634.001 (Identificação Única 0.634.001-6), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S. Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Mangaratiba, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA



#### PORTARIA Nº 693, DE 16 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.041456/2013-73. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a ADALBERTO OLI-VEIRA, matrícula SIAPE 6.624.794 (Identificação Única 0.624.794-6), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de São Gonçalo, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 19% (dezenove por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 694, DE 16 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.014655/2014-90. resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à CARMEN LUCIA BRAGANÇA SOBREIRA, matrícula SIAPE 0.240.327 (Identificação única 0.240.327-7), Terapeuta Ocupacional, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Instituto Municipal Nise da Silveira, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

### PORTARIA Nº 700, DE 20 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019285/2014-87, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a REGINALDO MO-REIRA, matrícula SIAPE 0.236.766 (Identificação Única 0.236.766-1). Agente de Vigilância, Nível Intermediário, Classe S. Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Municipal Raphael de Paula Souza, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 701, DE 20 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019294/2014-78, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à GEANE DAS GRA-ÇAS GUSMÃO CHABOUDT, matrícula SIAPE 0.627.325 (Identificação Única 0.627.325-4), Técnico de Laboratório, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 702, DE 20 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019337/2014-

Conceder Aposentadoria Voluntária à GERLY GOMES, matrícula SIAPE 0.651.414 (Identificação Única 0.651.414-6), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE IOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 703, DE 20 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Óficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.019409/2014-24, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à JOSEFA ALVES DE MAGALHÃES RIBEIRO, matrícula SIAPE 0.654.797 (Identificação Única 0.654.797-4), Enfermeiro, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Geral de Nova Iguaçu, com fundamento no artigo 3º, incisos Î, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 710, DE 21 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.057384/2013-86, resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez a JOSÉ DA SILVA SANTANA, matrícula SIAPE 0.631.885 (Identificação Única 0.631.885-1), Artífice de Mecânica, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Maternidade Carmela Dutra, com fundamento no artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012, com provento Integral, incorporando-se 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, a Gratificação de Desempenho de Atividade da Seguridade Social e do Trabalho (GDASST), conforme Lei nº 10.483, de 03.07.2002 e a Gratificação Específica da Seguridade Social e do Trabalho (GESST), conforme Lei nº 10.971, de 25.11.2004.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 711, DE 21 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.006611/2014-96, resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez a JOSÉ CARLOS BEZERRA DE LIRA, matrícula SIAPE 0.628.598 (Identificação Única 0.628.598-8), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica Rodolpho Rocco, com fundamento no artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012, com provento proporcional a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

Conceder Aposentadoria Voluntária a ROCKLANE DUAR-TE LIMA, matrícula SIAPE 0.303.715 (Identificação Única 0.303.715-0), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Niterói, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

PORTARIA Nº 712, DE 21 DE MAIO DE 2014

MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atri-

buições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e vista das informações constante no Processo nº 25001.062976/2013-

10. resolve:

A CHEFE SUBSTITUTA DA DIVISÃO DE GESTÃO AD-

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 713. DE 21 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBȘTITUTA DA DIVISÃO DE GESŢÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.002228/2014-69, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à SANDRA NARCIZO DO NASCIMENTO, matrícula SIAPE 0.526.896 (Identificação Única 0.526.896-6), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Niterói, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 714. DE 21 DE MAIO DE 2014

A CHEFE SUBȘTITUTA DA DIVISÃO DE GESȚÃO AD-MINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.021058/2014-11, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a PETERSON DE AL-MEIDA LEITE, matrícula SIAPE 0.749.475 (Identificação Única 0.749.475-0), Técnico de Nível Médio, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Municipal da Piedade, com fundamento no artigo 3º, incisos I, III e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 716, DE 23 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.020578/2014-15, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA DE LOUR-DES RODRIGUES, matrícula SIAPE 0.626.855 (Identificação Única 0.626.855-2), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na Policlínica Antonio Ribeiro Netto, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 717, DE 23 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS n° 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.004934/2014-45, resolve:



Conceder Aposentadoria Voluntária a DAVID PINTON, matrícula SIAPE 0.647.400 (Identificação Única 0.647.400-4), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Barra do Piraí, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, acrescido da Vantagem Pessoal correspondente a 06/10 (seis décimos) do valor da função de Coordenador de Turno -FG-1, e 04/10 (quatro décimos) do valor da função de Chefe de Serviço de Medicina Social, - FG-1, na forma prevista no Artigo 15 Serviço de Medicina Social, - FG-1, na forma prevista no Artigo 15 da Lei nº 9.527/97, incorporando-se 21% (vinte e um por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 718, DE 23 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.052049/2013-91, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à MARA ROSELI MARQUES NOVAES, matrícula SIAPE 0.652.752 (Identificação Única 0.652.752-3), Auxiliar de Enfermagem, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Petrópolis, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 719, DE 23 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.055946/2013-57, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à MARION DE MEN-

DONÇA MONTEIRO, matrícula SIAPE 0.634.615 (Identificação Única 0.634.615-4), Agente Administrativo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Campos, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporandose 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 723, DE 26 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.064500/2013-13, resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez a RENATO FERREI-RA DA SILVA, matrícula SIAPE 0.631.241 (Identificação Única 0.631.241-1), Datilógrafo, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 6º-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012, com provento proporcional a 32/35 (trinta e dois, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, incorporando-se 16% (dezesseis por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Decento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), da Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 724, DE 26 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.070641/2013-75, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA ALICE FER-NANDES GOMES, matrícula SIAPE 0.633.654 (Identificação Única 0.633.654-1), Datilógrafa, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada na SMS de Nilópolis, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional n° 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 15% (quinze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 714, DE 21 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.045995/2013-81, resolve

Conceder Aposentadoria por Invalidez a RICARDO DOS SANTOS MACIEL, matrícula SIAPE 0.516.726 (Identificação Única 0.516.726-4), Motorista Oficial, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS Municipal-RJ, com fundamento no artigo 6°-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pelo artigo 1° da Emenda Constitucional nº 70/2012, com provento correspondente a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) do valor do seu cargo efetivo, incorporando-se 12% (doze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, a Gra-tificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST) e a Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias (GACEN), da Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 726, DE 26 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS n° 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.006454/2014-19, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a PEDRO ANTONIO DE SOUZA, matrícula SIAPE 0.498.681 (Identificação Única 0.498.681-4), Agente de Saúde Pública, Nível Intermediário, Classe Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no SUS/Municipal-RJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 33% (trinta e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço, a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST) e a Gratificação de Atividade de Combate e Controle de Endemias (GACEN), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 728, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS n° 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) n° 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo n° 25001.012503/2011-18, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a PERCY DUNCAN UNION matrícula SIAPIE 6.623.235. (Idantificação Unica 0.623.235.

JUNIOR, matrícula SIAPE 6.625.255 (Identificação Única 0.625.255 9), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro Pessoal deste Ministério, lotado na SMS de Guarus, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 23% (vinte e três por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 729, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.032701/2013-51, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à MARIA CRISTINA PIGEARD MURATORE, matrícula SIAPE 0.630.077 (Identificação Única 0.630.077-4), Odontólogo, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Mater nidade Alexander Fleming, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incor porando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 730, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.062077/2013-17, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a DANTÉS AURELIO DE MENEZES, matrícula SIAPE 0.631.867 (Identificação Única 0.631.867-3), Artífice de Artes Gráficas, Nível Intermediário, Classe Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3º, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 17% (dezessete por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784, de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 731, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.005570/2014-11, resolve:

Conceder Aposentadoria por Invalidez à DILMA PINTO FRANÇA, matrícula SIAPE 0.653.748 (Identificação Única 0.653.748-0), Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Miinstério, lotada na Policlínica Carlos Alberto Nascimento, com fundamento no artigo 6°-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, com redação dada pelo artigo 1° da Emenda Constitucional nº 70/2012, com provento Integral, incorporando-se 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei nº 11.784 de 22.09.2008.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## PORTARIA Nº 732, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações

constante no Processo nº 25001.075762/2013-11, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a JOSÉ FERNANDO
ÇALLIJÃO ARAÚJO, matrícula SIAPE 0.625.802 (Identificação Única 0.625.802-6), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado na Policlínica César Pernetta, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº 47/2005, observado o disposto no parágrafo único con provento integral, incorporando-se 18% (dezoito por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

#### PORTARIA Nº 733, DE 27 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GEȘTÃO ADMIŅISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições conferidas pela PT/SAA/SE/MS nº 1804, de 01.10.2013, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 192 de 03.10.2013 e à vista das informações constante no Processo nº 25001.020742/2014-86, resolve:

Constante no Processo nº 25001.020/42/2014-86, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a HYRON FERNANDES DE RESENDE, matrícula SIAPE 0.652.182 (Identificação Única 0.652.182-7), Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do
Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no NERJ, com fundamento no artigo 3°, incisos I, II e III, da Emenda Constitucional nº
47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda 47/2005, observado o disposto no parágrafo único da citada Emenda, com provento integral, incorporando-se 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho (GDM-PST), conforme Lei nº 12.702, de 07.08.2012.

DENISE JOSÉ DOS SANTOS PEREIRA

## NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DE DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SAA/SE/MS Nº 1.804, de 01.10.2013, publicada no DOU Nº 192, de 03.10.2013, resolve:

Nº 182- Conceder aposentadoria voluntária integral fundamentada no art. 3° da Emenda Constitucional N°47 de 05.07.2005, a servidora LÍDIA MAREMI HOMENHUCK, matrícula SIAPE 0579476, Agente Administrativo, Classe "S" Padrão III, do Nível Intermediário, com proventos mensais integrais do referido cargo, acrescidos de 14% de e Resolução N° 35/99 do Senado Federal, da GDPST- Lei nº 11.784/2008, e demais vantagens a que fizer jus (Proc. nº 25025.005541/2014-81). Nº 183 -Conceder aposentadoria voluntária integral fundamentada no art. 3º da Emenda Constitucional Nº47 de 05.07.2005, a servidora MARIA TERESA CORTES NUNES, matrícula SIAPE 0540060, Agente Administrativo, Classe "S" Padrão III, do Nível Intermediário, com proventos mensais integrais do referido cargo, acrescidos de 20% de Adicional por Tempo de Servico conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal, da GDPST- Lei nº 11.784/2008, e demais vantagens a que fizer jus. (Proc. nº 25025.005153/2014-08).

ISSN 1677-7050

Nº 184-Conceder aposentadoria voluntária integral fundamentada no art. 3° da Emenda Constitucional N°47 de 05.07.2005, ao servidor ITIBERÊ DE FREITAS SIMON, matrícula SIAPE 0554290, Médico, Classe "S" Padrão III, do Nível Superior, com proventos mensais integrais do referido cargo, acrescidos de 16% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução Nº 35/99 do Senado Federal, da GDM-PST Lei nº 12.702/2012, e demais vantagens a que fizer jus (Proc. nº 25025.005712/2014-71).

 $N^{\circ}$  185-Conceder aposentadoria voluntária integral fundamentada no art. 3° da Emenda Constitucional N°47 de 05.07.2005, a servidora LILIA ROSA DE CASTRO, matrícula SIAPE 0551258, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Classe "S" Padrão III, do Nível Intermediário, com proventos mensais integrais do referido cargo, acrescidos de 17% de Adicional por Tempo de Serviço conforme artigo 67 da Lei 8.112/90 e Resolução N° 35/99 do Senado Federal, da GDPST Lei nº 11.784/2008, e demais vantagens a que fizer jus (Proc. nº 25025.005753/2014-68).

Nº 186 -Conceder aposentadoria voluntária fundamentada no art. 40, §1°, Inciso III, Alínea "B", da CF, com redação dada pela EC n.º 41/2003, os proventos serão calculados com base no art. 1º da Lei n.º 10887/04, ao servidor VALDEMIRO GOMES DA SILVA, matrícula SIAPE 0580137, Médico, Classe "S" Padrão III, do Nível Superior, com proventos mensais do referido cargo. (Proc. nº 25025.008964/2013-71).

MAGDA ELISA DE ASSIS

## NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 14.704. DE 7 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor ER-

MINIO JOSÉ MOURA, matrícula SIAPE nº 596494, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) da referida classe e padrão, com 15% (quinze por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.006537/2013-05).

Conceder aposentadoria voluntária integral ao servidor JOSÉ AMANDO MOTA, matrícula SIAPE nº 596632, ocupante do cargo de Médico, nível superior, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 35/35 (trinta e cinco, trinta e cinco avos) da referida classe e padrão, com 18% (dezoito por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.002145/2014-40).

Conceder aposentadoria voluntária integral a servidora ELE-NA TEIXEIRA RONCEL, matrícula SIAPE nº 604725, ocupante do cargo de Agente administrativo, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.°, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 30/30 (trinta , trinta avos) da referida classe e padrão, com 13% (treze por cento) de adicional de tempo de serviço, com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.013483/2013-26).

IONE MORETTI

#### PORTARIA Nº 14.711. DE 16 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ES-TADO DE SÃO PAULO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1804 de 1/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013, e tendo em vista o que consta nos processos abaixo especificados, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária integral à servidora MA-RISA SANTOS FERREIRA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 596809, ocupante do cargo de Agente Administrativo, nível intermediário, classe "S", padrão III, do Quadro de Pessoal deste Miinistério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 3.º, da Emenda Constitucional n.º 47/05, com os proventos mensais correspondentes a 30/30 (trinta, trinta avos) da referida classe e padrão, com 16% (dezesseis por cento) de adicional de tempo de serviço, acrescidos da VPNI.Art.62-A da Lei nº 8112/90 com as vantagens do cargo efetivo e demais vantagens a que fizer jus. (Processo nº 25004.002372/2014-

IONE MORETTI

#### NÚCLEO ESTADUAL EM SERGIPE SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SERGIPE, nomeado pela PT nº. 2.692/GM/MS, de 11 de novembro de 2013, publicada no DOU nº. 220, de 12 de novembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela PT nº. 1.804/SAA/SE/MS, de 01/10/2013, publicada no DOU n.º 192, de 03/10/2013, resolve:

 $N^{\circ}$ 64-Conceder Aposentadoria Voluntária ao servidor ANTÔNIO JOSÉ MONTEIRO ROCHA, matrícula SIAPE nº 1777221, ocupante do cargo de Odontólogo, Nível Superior, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Art. incisos I, II e III da EC nº 41/2003 c/c o § 1º, inciso II do art. 2º da EC nº 41/2003, com proventos calculados de acordo com o art. 40, §§ 3° e 17 da Constituição Federal. (Processo 25021.001460/2014-41)

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SERGIPE, nomeado pela PT n°. 2.692/GM/MS, de 11 de novembro de 2013, publicada no DOU n°. 220, de 12 de novembro de 2013, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela PT n°. 1.804/SAA/SE/MS, de 01/10/2013, publicada no DOU n.º 192, de 03/10/2013, resolve:

Nº 65-Conceder Aposentadoria Voluntária Integral a servidora CRISTINA LEITE MOREIRA, matrícula SIAPE nº 1.740.801, ocupante do cargo de Odontólogo, Nível Superior, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no Art. 3°, incisos I, II e III da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes à totalidade da remuneração do servidor no cargo efetivo em que se der a aposentadoria na forma da lei. (Processo 25021.001503/2014-99)

> JOSÉ ALBERTO FERREIRA DE ANDRADE JÚNIOR

## NÚCLEO ESTADUAL NO TOCANTINS SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

#### PORTARIA Nº 48, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAÚDE NO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe confere a NO TOCANTINS, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 2.232, de 01/10/2013, publicada no DOU-2 nº 191, de 02/10/2013, Portaria nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU-1 nº 192, de 03/10/2013, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7862/2012, de 08/12/2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07/01/2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SE-GEP/MP de 10/01/2013 resolva: GEP/MP, de 10/01/2013, resolve:
Art. 1º Tornar público o restabelecimento do pagamento de

aposentadoria suspensa, referente aos meses de abril e maio de 2014, tendo em vista atendimento à convocação e notificação para realizar recadastramento anual, conforme estabelecido no inciso "a", do artigo 11 da Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10/01/2013, do(s) servidor(es) abaixo relacionado(s):

Matrícula SIAPE	Nome	Condição
0546586	Ivana Maria Breckenfeld Cidreira	Aposentada

Art. 2º Essa portaria entra em vigor na data de sua publicação.

WANTEILDO ANTUNES AYRES DE LIMA

## AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE **SUPLEMENTAR**

## PORTARIA Nº 6.309, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE SAÚDE SUPLEMENTAR - ANS, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e III do art. 82 do Regimento Interno, aprovado pela Resolução Normativa - RN nº 197, de 24 de setembro de 2009,

Art. 1º - Fica nomeada a Sra. Mathilde Silva Soares, CPF nº 860.424.323-20, para exercer a função de Liquidante Extrajudicial na operadora ATEMDE - Atendimento Médicos de Empresa Ltda., registro ANS n° 38.749-5, inscrita no CNPJ sob o n° 07.001.142/0001-

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRÉ LONGO ARALÍJO DE MELO

## AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA **SANITÁRIA**

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto de re-condução de 11 de outubro de 2011 da Presidenta da República, publicado no DOU de 13 de outubro de 2011, tendo em vista o disposto no inciso X do art. 11 do Regulamento da ANVISA aprovado pelo Decreto n.º 3.029, de 16 de abril de 1999, aliado ao que dispõem o inciso VIII do art. 11, o inciso V do art. 15, o inciso I, os s§1°, 3° do art. 54 e o inciso IV, §3° do art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria n° 354 da ANVISA, de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, resolve autorizar o afastamento do país dos seguintes servidores:

 $N^{\circ}$ 910- Jorge Taveira Samaha, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1489247, com a finalidade de inspecionar as empresas Raumedic Ag, em Helmbrechts, Alemanha, e Carl Zeiss Meditec Ag, em Oberkochen, Alemanha, no período de 31/5 a 14/6/14 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada nas Reuniões Ordinárias Internas nº 13/2014 e nº 14/2014. (Processo nº. 25351.251749/2014-78).

 $N^{\circ}$ 911- Augusto Bencke Geyer, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº. 1494361, com a finalidade de inspecionar a empresa Carl Zeiss Meditec Ag, em Oberkochen, Alemanha, no período de 6 a 13/6/14 com trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada na Reunião Ordinária Interna nº 14/2014. (Processo nº. 25351.291673/2014-11).

DIRCEU BRÁS APARECIDO BARBANO

## GERÊNCIA-GERAL DE GESTÃO DE RECURSOS **HUMANOS**

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A Gerente-Geral de Gestão de Recursos Humanos da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria 783, publicada no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2006, resolve:

322 -Conceder aposentadoria ao servidor ALUIZIO PINTO DE CAMPOS FILHO, Matrícula SIAPE n. 0603492, ocupante do cargo de Médico, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na CVSPAF-SP, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão e demais vantagens que fizer jus (Processo n. 25759.377819/2013-12).

Nº 323- Conceder aposentadoria ao servidor ANTONIO BARBOSA DA CRUZ, Matrícula SIAPE n. 0231899, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na CVSPAF-RN, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão e demais vantagens que fizer jus (Processo n. 25750.670808/2013-60).

 $N^{\circ}$  324- Conceder aposentadoria ao servidor LUIZ CARLOS DA FONSECA E SILVA, Matrícula SIAPE N. 0527536, ocupante do cargo de Médico, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na GGTPS em Brasília, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão, acrescidos da VPNI do art. 62-A da Lei 8.112/90 e demais vantagens que fizer jus.(Processo n. 25351. 034847/2014-71)

 $N^{\circ}$ 325- Conceder aposentadoria ao servidor LUIZ FELIPE MOREIRA LIMA, Matrícula SIAPE N. 6240655, ocupante do cargo de Médico - 20 horas, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na CVSPAF/RJ, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão e demais vantagens que fizer jus.(Processo n. 25752.051133/2014-58)

 $N^{\circ}$  326 -Conceder aposentadoria ao servidor LUIZ FELIPE MOREIRA LIMA, Matrícula SIAPE N. 7240655, ocupante do cargo de Médico - 20 horas, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na CVSPAF/RJ, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a re-ferida Classe/Padrão, acrescidos da VPNI do art. 62-A da Lei 8.112/90 e demais 25752.0511243/2014-84) vantagens que fizer jus.(Processo n.

25759.047689/2014-76) N° 328- Aposentar MATILDES FERREIRA ADORNO, Matrícula SIAPE n. 0225305, ocupante do cargo de Datilógrafo, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotada na GGTPS/Sede-Brasília, com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso I da Constituição Federal de 1988, c/c o art. 6°- A da Emenda Constitucional 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional 70/2012, com proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão, acrescidos da VPNI do Art. 62 A da Lei 8 11/200 a demais vantagens que fizar in Processo p.

329 -Aposentar MILENA OLIVEIRA BITTENCOURT, Matrícula N° 329 - Aposental MILEMA OLIVEIRA BITTEINCORT, Maticula SIAPE N. 1492979, ocupante do cargo de Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, Classe B/Padrão III, do Quadro de Pessoal Efetivo, lotada na GFARM - Brasília, com fundamento no artigo 40, § 1°, inciso I e §§ 3° e 18 da Constituição Federal, com redação dada pela EC n. 41/2003. (Processo n. 25351.169030/2014-48)

62-A da Lei 8.112/90 e demais vantagens que fizer jus. (Processo n. 25351.169056/2014-46)

N° 330- Conceder aposentadoria à servidora NEUZA ALVES DE AVELAR COSTA, Matrícula SIAPE n. 0225323, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotada na Coordenação de Eventos e Cerimonial - CCERI, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão, acrescidos da VPNI do Art. 62-A da Lei 8.112/90 e demais vantagens que fizer jus (Processo n. 25351.108213/2014-63).

Nº 331- Conceder aposentadoria ao servidor ORLANDO ROSA RO-DRIGUES, Matrícula SIAPE n. 6500776, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na CVSPAF-PA, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a re-ferido Ciesco Padrão a demonstrate a su su final de la constitución de la consti ferida Classe/Padrão e demais vantagens que fizer jus (Processo n. 25760.088700/2014-61).

 $N^{\circ}$ 332- Conceder aposentadoria à servidora ROSALVA WANDER-LEY NOBREGA, Matrícula SIAPE N. 7239030, ocupante do cargo de Psicólogo, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, de Fiscologo, Classe S/Padrao III, do Quadro de Fessoal Especifico, lotada CVSPAF/PE, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão e demais vantagens que fizer jus.(Processo n. 25757.122503/2014-14)

Nº 333 -Aposentar SERGIO TADEU CAMARGO FREITAS, Ma-N° 333 - Aposentar SERGIO TADEU CAMARGO FREITAS, Matrícula SIAPE N. 0603937, ocupante do cargo de Médico - 20 horas, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na CVSPAF/SP, com fundamento no artigo 40, § 1º, inciso I da Constituição Federal de 1988, c/c o art. 6º- A da Emenda Constitucional 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional 70/2012. (Processo n. 25759.2011325/2014-17).

N° 334- Conceder aposentadoria ao servidor WALDEMAR D'URÇO FILHO, Matrícula SIAPE n. 6561479, ocupante do cargo de Técnico de Contabilidade, Classe S/Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico, lotado na CVSPAF-MG, com fundamento no Artigo 3º da Emenda Constitucional 47/2005, proventos calculados sobre a referida Classe/Padrão e demais vantagens que fizer jus (Processo n. 25761.000001/2014-75).

LUCIA DE FATIMA TEIXEIRA MASSON

## GERÊNCIA-GERAL DE PORTOS, AEROPORTOS, FRONTEIRAS E RECINTOS ALFANDEGADOS

## PORTARIA Nº 649, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Gerente-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados, da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso de suas atribuições legais conferidas pelo Capítulo XIV, do Regimento Interno da ANVISA, publicado pela Portaria nº 355, de 11 de agosto de 2006, tendo em vista o disposto no inciso XII do Art. 42 e no inciso IV do Art. 55 do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Portaria nº 354 de 11 de agosto de 2006, republicada no DOU de 21 de agosto de 2006, e com fundamento no Art. 12 da Lei nº 9.784/09 resolve:

Lei nº 9.784/99, resolve:
Art. 1º Delegar à Coordenadora de Vigilância Sanitária em Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado de Goiás, Maria Marta Ferreira - SIAPE 0546389, a competência para julgamento, por tempo indeterminado, dos processos administrativos de infrações à legislação sanitária federal, referentes a portos, aeroportos, fronteiras e recintos alfandegados em primeira instância no âmbito dos Estados de Goiás, Mato Grosso, Mato Grosso do Sul e Distrito Federal, bem como a aplicação das penalidades previstas em

Art. 2º Nas ausências ou impedimentos da Coordenadora indicada no artigo anterior fica subsidiariamente delegada a competência ao Coordenador Substituto de Vigilância Sanitária em Por-Goiás, nos exatos termos do Artigo 1º desta Portaria.

Art.3º Dos atos praticados pela Coordenadora de Vigilância

Sanitária em Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado de Goiás no exercício da presente delegação caberá recurso à Diretoria Colegiada, como última instância administrativa. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação.

#### PAULO BIANCARDI COURY

## FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO AMAPÁ

#### PORTARIA Nº 66, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBISTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO AMAPÁ, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 13 do Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20/10/2010 e art. 83 do Regimento Interno da Funasa aprovado pela Portaria nº 270/GM/MS, de 27/02/2014, publicada no DOU de 05/03/2014 e tendo em vista o que consta do processo nº 25115.004.462.2014-43.

Rescindir, a pedido, a partir de 27 de maio de 2014, o contrato de DEUSENI OLIVEIRA DE SOUZA, matricula SIAPE nº 1698947, contratada de acordo com disposto art.2°, inciso VI, alínea 'i", da Lei nº 8.745/93.

## FRACISCO ANTONIO MENDES

#### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NA BAHIA

#### PORTARIA Nº 211. DE 26 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições que lhe foram conferidas através do Art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335 de 19.10.10, publicado no D.O.U de 20 de outubro e 2.010, Resolve:
Art. 1º - Excluir do Convênio nº 06/2003, publicado no DOU

nº 79, pag. 56, Seção 3 de 27.04.2005, que trata da Seção de servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde para o Município de Camaçari/BA, a servidora ALTAIR DAMASCENO CARDOSO REIS, ocupante do cargo efetivo de Atendente, SIAPE

Art. 2º - Incluir no Convênio nº 15/2004, publicada no DOU nº 115, pag. 07, Seção 3, de 17.06.2004, que trata da Seção de servidores do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde para o Município de Uauá/BA, a servidora ALTAIR DAMASCENO CAR-DOSO REIS, ocupante do cargo efetivo de Atendente, SIAPE

Art. 3º - Cabe à Fundação Nacional de Saúde e à Prefeitura Municipal de Uaua/Ba, adotarem os procedimentos relativos à Administração de Pessoal fixados na Instrução Normativa nº 01, de 03 de janeiro de 2003, do Presidente da Fundação Nacional de Saúde.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

GLENDA BARBOSA DE MELO

# SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO CEARÁ

#### PORTARIA Nº 186, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO CEARÁ - SUBSTI-TUTO, nomeado pela Portaria nº 1.258, de 03 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 210, 04 de novembro de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 210, 04 de novembro de 2009, no uso de suas atribuições e de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 289, de 6 de fevereiro de 1996, publicada no Diário Oficial da União de 14 de fevereiro 1996, e de acordo com o que consta no Processo nº 25140.004.315/2014-66,

de 07 de maio de 2014. Resolve;
Art. 1°- Conceder aposentadoria por invalidez permanente com proventos integrais à servidora MARILZA RODRIGUES DE MOURA, ocupante do cargo de Agente de Saúde Pública, matrícula SIAPE 0511125, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com base no Artigo, 40, parágrafo 1°, Inciso I da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Artigo 6-A da referida Emenda, acrescida pela Emenda Constitucional 70/2012

Art. 2° - Declarar vago o cargo referido no Artigo 1°; Art. 3° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ERNANDO ARALLIO BRAGA

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO MARANHÃO

## PORTARIA Nº 113, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DO MARANHÃO, nomeado pela Portaria nº 972, de 10.09.2008, publicada no Diário Oficial da União, nº 176, de 11.09.2008 e no uso das atribuições que lhe foram conferidas de competência do Decreto nº 4.727, de 09 de junho de 2003, publicado no DOU nº 110, de 10 de junho de 2003, de acordo com a delegação de competência outorgada pela Portaria nº 118, de 22 de dezembro de 2001, do Presidente desta Fundação, e de acordo com o que consta no extrato do Contrato nº 07/2014, pub. no DOU nº 26, de 06.02/2014, Resolve: ART. 1° - Rescindir, a pedido, a partir de 04 de fevereiro de

2014, o contrato de MARCO ANDREI DA SILVA GOMES DE OLIVEIRA, Siape nº 1286462, contratado de acordo com o disposto no inciso IV, do parágrafo único, do art. 4º da Lei nº 8.745/93.

#### JAIR VIEIRA TANNÚS JÚNIOR

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM MINAS GERAIS SERVICO DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIA Nº 163, DE 28 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DO SERVICO DE RECURSOS HUMANOS DA SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº. 147, de 22.04.2003, publicada no BS nº. 017 de 25.04.2003 e tendo em vista o que consta no processo nº 25190.005.975/2014-79, Resolve:

CONCEDER aposentadoria voluntária com proventos inte-a ANTENOR OLIVEIRA TEIXEIRA, matrícula SIAPE 0468615, ocupante do cargo de Médico, Nível NS, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº. 47/2005

Art. 2° - Declarar vago o cargo referido no art. 1°.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

MÔNICA WARDI CRUZ FERREIRA LEITE

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM PERNAMBUCO

## PORTARIA Nº 167, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE EM PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13, combinado com o art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, publicado no DOU de 20 de outubro de 2010 e tendo em vista o que consta do Processo nº 25225.004.851/2014-21, resolve:

Artigo 1º - Conceder Pensão Vitalícia, cota-parte Integral, a partir de 21 de abril de 2014, data do óbito do ex-servidor José Cabral de Melo, matrícula Siape nº 0512957, ocupante do cargo de Agente de Saúde Publica, classe "S", padrão III, com base na Lei nº 8.112/90, Artigo 217, inciso I, alínea "a", conforme relação abaixo:

Beneficiária de Pensão	Pensão	Parentesco
Maria de Fátima Almeida Cabral	Vitalícia	Viúva

Artigo 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOÃO HENRIQUE CAVALCANTI RANGEL

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RONDÔNIA

## PORTARIA Nº 113, DE 20 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas pelo o Art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 subsequente, e tendo em vista o que consta na Portaria MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no DOU de 14 de janeiro de 2013 e COMUNICA GERAL Nº 553896, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15 de setembro de 2013, resolve:

Art. 1º - Autorizar a SUSPENSÃO do provento de pensão do beneficiário abaixo relacionado, por falta de recadastramento anual, que após transcorrido todos os prazos previstos, não compareceu para atualização cadastral nos bancos oficiais e/ou na sede da Superintendência Estadual da Funasa no Estado de Rondônia.

MATRICULA	NOME	MÊS
03784355	Victor Hugo Silva Oliveira	Novembro/2013

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### IVO BENITEZ

#### PORTARIA Nº 114, DE 20 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE DE RONDÔNIA, no uso das atribuições conferidas pelo o Art. 16, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.335, de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20 subseqüente, e tendo em vista o que consta na Portaria MP nº 8, de 7 de janeiro de 2013 e Orientação Normativa SEGEP nº 1, publicada no DOU de 14 de janeiro de 2013 e COMUNICA GERAL Nº 553896, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, de 15 de setembro de 2013, resolve:

76

Art. 1º - PUBLICAR o restabelecimento do pagamento de pensão suspensa referente ao mês de novembro/2013, tendo em vista a atualização do recadastramento de beneficiário de pensão do quadro de Pessoal da Fundação Nacional de Saúde em Rondônia, conforme relação abaixo:

MATRICULA	NOME	CONDIÇÃO	
03784355	Victor Hugo Silva Oliveira	Beneficiário Pensão	de

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### IVO BENITEZ

ISSN 1677-7050

#### SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL EM RORAIMA

#### PORTARIA Nº 53, DE 28 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL SUBSTITUTA DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE RORAI-MA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.335 de 19 de outubro de 2010, publicado no DOU de 20.10.10. Resolve:

Art. 1º Alterar o anexo da Portaria nº 01 de 02/01/2014, publicada no DOU 08/01/2014, a servidora Marlete Ribas Galvão, Matricula SIAPE nº 0713995, ocupante do cargo de Auxiliar de Enfermagem, colocada à disposição da Secretaria Municipal de Saúde, mediante convênio nº 01/2000 e lotar no Município do Amajarí/RR.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## NOELIA ALVES DA SILVA

## SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL NO TOCANTINS

#### PORTARIAS Nº 51, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE TOCANTINS - Substituta, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14.02.1996, e tendo em vista o que consta no processo n.º 25167.003.938/2014-13, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor ABMAEL MACIEL DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0494483, ocupante do cargo de Motorista Oficial, classe S, padrão III, do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Tocantins, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## SELESTINA DELMUNDES BEZERRA

## PORTARIAS Nº 52, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SUPERINTENDENTE ESTADUAL DA FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE NO ESTADO DE TOCANTINS - Substituta, no uso da competência que lhe foi subdelegada através da Portaria nº 289, de 06 de fevereiro de 1996, publicada no D.O.U. de 14.02.1996, e tendo em vista o que consta no processo n.º 25167.003.936/2014-24, resolve:

Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais à servidora ROSE MARY PRAXEDES, matrícula SIAPE nº 0495608, ocupante do cargo de Agente Administrativo, classe S, padrão III, do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Tocantins, de acordo com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.

 $\,$  Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### SELESTINA DELMUNDES BEZERRA

## FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, no Uso de suas atribuições e da competência que lhe foi delegada pela Portaria do MS/n° 938, de 22.07.99, resolve:

Nº 486 - Dispensar, a contar de 01 de maio do corrente, MARCIA VERONICA SANTOS PINTO do encargo de substituta eventual de Chefe do Laboratório de Fisiopatologia Humana, código DAS 101.1, n.º 45.0785, do Instituto Fernandes Figueira, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 487 - Designar FABIO HENRIQUE CERQUEIRA ABREU para o encargo de substituto eventual de Chefe do Departamento de Serviços Gerais, código DAS 101.2, n.º 45.0181, da Diretoria de Administração do Campus, da Fundação Oswaldo Cruz, ficando, em consequência, dispensado do referido encargo SIDNEI DA COSTA FRAGA.  $N^{\varrho}$ 488 - Designar FELIPE DE SANT ANNA CARNEIRO para exercer a Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0155, da Diretoria de Administração do Campus, da Fundação Oswaldo Cruz

Nº 489 - Designar THIAGO INOCENCIO CONSTANCIO para o encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório de Fisiopatologia Humana, código DAS 101.1, n.º 45.0785, do Instituto Fernandes Figueira, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 490 - Dispensar, a pedido, a contar de 14 de maio do corrente, MARIA AUXILIADORA GOMES BARBOSA da Função Gratificada, código FG 1, n.º 45.0102, da Diretoria de Administração, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 491 - Exonerar GILBERTO DA SILVA BRAGA do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Informática, código DAS 101.1, n.º 45.0670, do Instituto de Tecnologia em Fármacos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 493 - Dispensar, a contar de 10 de março do corrente, VERA LUCIA DE SANT ANNA do encargo de substituta eventual de Chefe do Serviço de Administração de Materiais, código DAS 101.1, n.º 45.0720, do Instituto Nacional de Controle de Qualidade em Saúde, da Fundação Oswaldo Cruz.

 $N^{\circ}$ 494 - Dispensar LUCIO RIBEIRO GUERRA da Função Gratificada, código FG 2, n.º 45.0675, do Instituto de Tecnologia em Fármacos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 495 - Nomear LUCIO RIBEIRO GUERRA para o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Informática, código DAS 101.1, n.º 45.0670, do Instituto de Tecnologia em Fármacos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 497 - Designar ANDREIA GOMES RIBEIRO para exercer a Função Gratificada, código FG 2, n.º 45.0675, do Instituto de Tecnologia em Fármacos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 498 - Dispensar JACOB AUGUSTO SANTOS PORTELA do encargo de substituto eventual de Chefe do Serviço de Informática, código DAS 101.1, n.º 45.0670, do Instituto de Tecnologia em Fármacos de Manguinhos, da Fundação Oswaldo Cruz.

 $N^{\circ}$ 499 - Designar ANDREY SANTANA DA ROCHA DIAS para o encargo de substituto eventual de Chefe do Laboratório Avançado de Saúde Pública, código DAS 101.1, n.º 45.0425, do Centro de Pesquisa Gonçalo Muniz, da Fundação Oswaldo Cruz.

Nº 500 - Dispensar, a contar de 10 de março do corrente, FER-NANDA KELLY COSTA TORRES da Função Gratificada, código FG 1, n.º 45.0117, da Diretoria de Recursos Humanos, da Fundação Oswaldo Cruz, em decorrência da vacância do cargo efetivo.

 $N^{\rm o}$ 502 - Designar ANA BEATRIZ NASCIMENTO AYRES para exercer a Função Gratificada, código FG 3, n.º 45.0238, do Instituto Oswaldo Cruz, da Fundação Oswaldo Cruz.

O Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Nº 505 - Autorizar afastamento do país de LUIZ ANTONIO DA SILVA TEIXEIRA, Pesquisador Titular da Casa de Oswaldo Cruz, para participar e apresentar trabalho oral no 4º Encontro Nacional de História das Ciências e da Tecnologia, em Aveiro, Portugal, no período de 09 a 15 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25067.000079/2014-39)

 $N^{\rm e}$  506 - Autorizar afastamento do país de SIMONE DA SILVA SANTOS, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, para participar do Encontro de Epidemiologia Genômica em Malária e encontro para a finalização de projeto de cooperação cientifica, em Cambridge, no Reino Unido, no período 07 a 16 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25030.000456/2014-57).

Nº 507 - Autorizar afastamento do país de PATRÍCIA TORRES BOZZA, Pesquisadora Titular em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, para ministrar a Disciplina Imunologia de Doenças Crônicas, do Programa de Pós-Graduação Ciência para o Desenvolvimento de países Africanos de língua portuguesa, em Praia, Cabo Verde, no período de 07 a 18 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000434/2014-97).

Nº 508 - Autorizar afastamento do país de MARIA DE FÁTIMA FERREIRA DA CRUZ, Pesquisadora Titular em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, para participar e apresentar trabalho na Genomic Epidemiologia da Malária (GEM), além de visitas de prospecção de novas oportunidades de colaboração a "Trust Sanger Institute, Oxford University and Liverpool School of Tropical Medicine", e por fim, discussão de projeto em colaboração com o Instituto Pasteur, em Hinxton, nos Estados Unidos e Paris, na França, respectivamente, no período de 07 a 19 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000425/2014-04).

Nº 509 - Autorizar afastamento do país de MARCO ALBERTO MEDEIROS, Tecnologista em Saúde Pública do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos, para participar de Conferência Internacional ?Vaccine Technoloy", onde atualizara vários temas e possibilitara a discussão técnica científica de alto nível, além de ter contatos com outros pesquisadores da área, em Solidaridad, no México, no período de 07 a 13 de julho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25386.000402/2014-61).

Nº 510 - Autorizar afastamento do país de RICARDO LOURENÇO DE OLIVEIRA, Pesquisador Titular em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, para ministrar aulas no 1º Curso de certificação em Entomologia Médica com ênfase em monitoramento e Controle de vetores de Malária e Dengue, em Lima, no Peru, , logo depois, participara de trabalhos entomológicos sobre mosquitos transmissores de arbovírus, além da 4º feira de ciências com o tema "Competência Vetorial de Aedes Aegypti e Aedes Albopictus crucial para a disseminação de vírus Chikunguya", na Cidade do Panamá, no Panamá, no período de 07 a 18 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25030.000420/2014-73).

Nº 511 - Autorizar afastamento do país de YARA MARIA TRAUB-CSEKO, Pesquisadora Titular em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, para participar da Conferência Gordon "Biologia da interação patógeno-hospedeiro", em Newport, nos Estados Unidos, no período de 07 a 15 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo nº 25030.000423/2014-15).

Nº 512 - Autorizar afastamento do país de PATRICIA CUERVO ESCOBAR, Pesquisadora Titular em Saúde Pública do Instituto Oswaldo Cruz, para desenvolver atividades de projeto bilateral Brasil - Colômbia intitulado "Apoptose e migração de timócitos de camundongos BALB/C, submetidos à protéca e infecção com Leishmania Infantum", em Bogotá, na Colômbia, no período de 06 a 19 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25030.000417/2014-50).

Nº 513 - Autorizar afastamento do país de ARTUR ROBERTO COUTO, Diretor do Instituto de Tecnologia em Imunobiológicos, unidade desta Fundação, para participar de reunião do comitê gestor binacional Brasil - Cuba de Biotecnologia em Saúde, onde será discutido os projetos prioritários no âmbito da cooperação bilateral em saúde, para pactuação entre as partes, em Havana, Cuba, no período de 07 a 07 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25386.000424/2014-21).

Nº 514 - Autorizar afastamento do país de LUCIANO ANDRADE MOREIRA, Pesquisador Titular em Saúde Pública do Centro de Pesquisa René Rachou, unidade desta Fundação, para participar do Curso em Vigilância e Monitoramento da Malária e da Dengue Vetores, em Lima, no Peru, no período de 04 a 07 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25381 000155/2014-43)

Nº 515 - Autorizar afastamento do país de GUILHERME CORRÊA DE OLIVEIRA, Pesquisador Titular em Saúde Pública do Centro de Pesquisa René Rachou, para participar e apresentar trabalhos no III Congresso Panamericano de Zoonosis e o VIII Congresso Argentino de Zoonosis, em Buenos Aires, na Argentina, no período de 01 a 08 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado, vencimentos mantidos (Processo n° 25381.000152/2014-18).

## PAULO ERNANI GADELHA VIEIRA

## DIRETORIA DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

A Direção de Recursos Humanos da Fundação Oswaldo Cruz, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria da Presidência n.º 037/1992-PR, de 1.º de junho de 1992, resolve:

Nº 426 - Conceder Aposentadoria Voluntária Integral à servidora RUTH BARBOSA MARTINS mat.: Siape 0463551, ocupante do cargo de Tecnologista em Saúde Pública NS-S-III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 3.º da E.C. n.º 47/2005, com base de cálculo na última remuneração (Proc.: 25067.000054/2014-35).

Nº 427 - Conceder Aposentadoria Voluntária Integral à servidora LUCIA DE FATIMA CADILHE DE OLIVEIRA COSTA mat.: Siape 0480593, ocupante do cargo de Digitador NI-S-III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 3.º da E.C. n.º 47/2005, com base de cálculo na última remuneração (Proc.: 25388.000088/2014-05).

Nº 428 - Conceder Aposentadoria Voluntária Integral à servidora MARIA AMELIA CASTRO BOECHAT mat.: Siape 0462720, ocupante do cargo de Médico NS-S-III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 3.º da E.C. n.º 47/2005, com base de cálculo na última remuneração (Proc.: 25384.000006/2014-54).

- $N^{\circ}$ 429 Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor JOSE WANDERLEY PISSURNO mat.: Siape 0462557, ocupante do cargo de Tecnologista em Saúde Pública NS-R-I, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 3.º da E.C. n.º 47/2005, com base de cálculo na última remuneração (Proc.: 25380.000466/2014-12).
- Nº 430 Conceder Aposentadoria Voluntária Integral ao servidor PEDRO HERNAN CABELLO ACERO mat: Siape 0465227, ocu-pante do cargo de Pesquisador em Saúde Pública NS-U-III, do Qua-dro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 3.º da E.C. n.º 47/2005, com base de cálculo na última remuneração (Proc.: 25030.000419/2014-49).
- $N^{\varrho}$ 431 Conceder aposentadoria por invalidez com proventos proporcionais à servidora IVANA ALVES DA SILVA, Mat.: Siape 0464017 ocupante do cargo de Assistente Técnico de Gestão em Saúde, NI-3-III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 40, § 1.º, Inciso I, da C.F./1988, com redação dada pelo Art. 1.º da E.C.41/2003, combinado com o Art. 6-A 41/2003, incluído pela E.C. 70/2012 (Proc.: 25001.061188/2013-14).
- Conceder Aposentadoria Voluntária Integral à servidora MERCIA ELIANE DE ARRUDA mat.: Siape 0462452, ocupante do cargo de Pesquisador em Saúde Pública NS-U-III, do Quadro de Pessoal Permanente desta Instituição, com fundamento no Art. 3.º da E.C. n.º 47/2005, com base de cálculo na última remuneração (Proc.: 25382.000135/2014-62).

JULIANO DE CARVALHO LIMA

## SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DA LAGOA

#### PORTARIA Nº 151, DE 19 DE JUNHO DE 2013

A Diretora do Hospital Federal da Lagoa do Núcleo Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada

conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União de 03/11/2009. Resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à Servidora ELIANA AGUIAR, matrícula SIAPE 0.649.762 ocupante do cargo de MÉDICO, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Federal da Lagoa, com fundamento no artigo 3º da EC 47/2005, com provento correspondente ao cargo efetivo, acrescido de 14% (Catorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividade Médica da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDM-Médica da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDM-PST) conforme Lei 12.702/2012.

(Processo: 33408.004857/2013-06)

#### ROBERLI HELENA BICHARRA PINTO

#### PORTARIA Nº 64. DE 2 DE MAIO DE 2014

A Diretora do Hospital Federal da Lagoa do Núcleo Estadual

A Difetora do Hospital Federal da Lagoa do Fracco Estadado do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União de 31/01/2008. resolve:

Conceder Vacância, para ocupar outro cargo inacumulável, a partir de 29/04/2014, a servidora KARINA DE FERRAN, do cargo de Médico, matrícula 2.443.871, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério.

(Processo 33408.003213/2014-73)

(Processo 33408.003077/2014-11)

## ROBERLI HELENA BICHARRA PINTO

## **PORTARIAS DE 12 DE MAIO DE 2014**

- A Diretora do Hospital Federal da Lagoa do Núcleo Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União de 03/11/2009. Resolve:
- Nº 69 Conceder Aposentadoria Voluntária ao Servidor NELSON PEREIRA LIMA, matrícula SIAPE 0.639.785 ocupante do cargo de Técnico em Radiologia, Nível Intermediário, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Federal da Lagoa, com fundamento no artigo 3º da EC 47/2005, com proventos correspondentes ao cargo efetivo, acrescidos de 24% (Vinte e Quatro por cento) de Adicional de Tempo de Serviço, Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDPST), conforme Lei 11.784/2008 e Gratificação de Raio-X, conforme Lei 6.786/80
- $N^{\circ}$ 70 Conceder Aposentadoria Voluntária à Servidora MARIA ELISA PIRES DE MENDONÇA, matrícula SIAPE 0.650.983 ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotado no Hospital Federal da Lagoa, com fundamento no artigo 3º da EC 47/2005, com provento correspondente ao cargo efetivo, acrescido de 14% (Quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividade Médica da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDM-PST) conforme MP 568/2012. (Processo 33408.003502/2014-72)

A Diretora do Hospital Federal da Lagoa do Núcleo Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada no Diário Oficial da União de 03/11/2008, resolve:

- Nº 71 Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, e na forma do Memorando-Circular/CGRH/SAA/SE/MS nº 20 de 20/06/2005, a partir de 21/04/2014, à Companheira VANILDA TEIXEIRA COELHO, registrada sob a matrícula 5.816.823 com proventos equivalentes a 100% (Cem por cento) da Remuneração a que fazia jus o ex-servidor SERGIO EMANUEL DE OLIVEIRA LOPES, matrícula SIAPE nº 0.625.655, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Ativo Permanente, calculados na forma do artigo 40, inciso I, § 7º da CF/88 c/c a EC 41/2003 e com a Lei 10.887/2004. (33408.003516/2014-96)
- Nº 72 Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, e na forma do Memorando-Circular/CGRH/SAA/SE/MS nº 20 de 20/06/2005, a partir de 21/04/2014, à Companheira VANILDA TEIXEIRA COELHO, registrada sob a matrícula 5.816.823 com proventos equivalentes a 100% (Cem por cento) da Remuneração a que fazia jus o ex-servidor SERGIO EMANUEL DE OLIVEIRA LOPES, matrícula SIAPE nº 6.625.655, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Ativo Permanente, calculados na forma do artigo 40, inciso I, § 7º da CF/88 c/c a EC 41/2003 e com a Lei 10.887/2004. (33408.003513/2014-52)
- Nº 73 Conceder Pensão Vitalícia, com fundamento no artigo 217, inciso I, alínea "c" da Lei nº 8.112/90, e na forma do Memorando-Circular/CGRH/SAA/SE/MS nº 20 de 20/06/2005, a partir de 23/03/2014, à Companheira SILVANA CARLA PAULO, registrado sob a matrícula 5.809.614 com proventos equivalentes a 100% (Cem por cento) da Remuneração a que fazia jus o ex-servidor JORGE NEY DA SILVA MELLO, matrícula SIAPE nº 0.642.048, Médico, Nível Superior, Classe "S", Padrão III, Ativo Permanente, calculados na forma do artigo 40, inciso I, § 7º da CF/88 c/c a EC 41/2003 e com a Lei 10.887/2004. (33408.002422/2014-08)

A Diretora do Hospital Federal da Lagoa do Núcleo Estadual de Saúde do Estado do Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria MS/GM nº 1.041 de 30.10.2009, publicada no Diário Ôficial da União de 03/11/2009. Resolve:

Nº 74-Exonerar a pedido, a partir de 30/04/2014, a servidora Melissa Tassano Pitrowsky, do cargo de Médico, matrícula 2.560.402, do Quadro de Pessoal Ativo deste Ministério. (Processo nº 33408.003504/2014-61)

ROBERLI HELENA BICHARRA PINTO

#### HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

#### PORTARIA Nº 185, DE 19 DE MAIO DE 2014

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº. 1.041, de 30/10/2009, publicada no DOU nº. 209, de 03/11/2009, seção 2, página 31, re-

Conceder aposentadoria voluntária a JORGENETE DE SOUZA CARVALHO, matrícula SIAPE nº 0650341, ocupante do cargo de Auxiliar de enfermagem, Nível Intermediário, Classe "S", Padrão "III", do quadro de servidores deste Ministério, lotada no Hospital Federal de Bonsucesso, com fundamento no artigo 6º da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais, incorporando-se 13% (treze por cento) de anuênio e as demais vantagens do cargo a que faz jus. Registro no SISAC nº 10708065-04-2014-000022. (Processo nº 33374.004368/2014-61)

FLÁVIO ADOLPHO SILVEIRA

## INSTITUTO NACIONAL DE CÂNCER JOSÉ ALENCAR GOMES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 151, DE 8 DE MAIO DE 2014

O Diretor do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições subdelegada pela Portaria CGRH/SAA/MS  $\rm n.^{\circ}$  1.041, de 30-10-2009, publicada no DOU  $\rm n.^{\circ}$ 209, de 03-11-2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais a ANTÔNIO DE ALMEIDA, matrícula SIAPE 240982, ocupante do cargo de Assistente em C&T, NI, Classe R, Padrão III do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 40, Inciso III, Alínea "a" da CF/88 combinado com o Art. 3º da Emenda Constitucional n.º 47/05. Processo n.º 25410.0001103/2014).

Declarar vago o cargo acima

LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 190, DE 27 DE MAIO DE 2014

O Diretor Geral do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, no uso de suas atribuições, subdelegadas pela Portaria CRGH/MS nº 1041 de 30/10/2009, publicada no DOU de 03/11/2009, resolve:

Declarar vago, a pedido, a partir de 19/05/2014, o cargo efetivo de Tecnologista, NS, Classe L, Padrão III, Código nº 908857, ocupado pelo servidor BRUNO ZAWADZKI, matrícula SIAPE 3602403, do quadro do pessoal do Instituto nacional do Câncer, nos termos do inciso VIII do art.33 da Lei 8.112/90, atualizada pela Lei 9.257/97, processo nº 25410.001376/2014.

> LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA

#### PORTARIA Nº 193, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Diretor do Instituto Nacional de Câncer, no uso de suas atribuições subdelegada pela Portaria CGRH/SAA/MS n.º 1.041, de 30-10-2009, publicada no DOU n.º 209, de 03-11-2009 e tendo em vista o que consta do resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez, com proventos integrais, conforme laudo médico, a GERSON HOCHMAN, matrícula SIAPE n.º 242844, ocupante do cargo de Tecnologista, NS, Classe H, Padrão III do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com fundamento no Art. 40, parágrafo 1°, Inciso I da CF/88 combinado com o Art. 69-A da Emenda Constitucional n.º 41/03, incluído pela Emenda Constitucional n.º 70/2012. (Processo n.º 25410.000849/2014)

Declarar vago o cargo acima

LUIZ ANTONIO SANTINI RODRIGUES DA SILVA

#### Ministério das Cidades

#### GABINETE DO MINISTRO

#### PORTARIA Nº 286, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o do Decreto nº 4.665, de 3 de abril de 2003, no § 3°, art. 28 da Lei 10.683, de 28 de maio de 2003, resolve:

Designar EDNA DA SILVA AMORIM, Matrícula Siape nº 1149880, para atuar como Ordenadora de Despesa interina, no período de 26/5/2014 a 30/5/2014, da Secretaria Executiva deste Ministério, Unidade Gestora 560003.

GILBERTO OCCHI

## Ministério das Comunicações

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA Nº 38, DE 27 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no art. 21 da Portaria nº 126, de 12 de março de 2014, que dispõe sobre a implantação e o funcionamento do processo eletrônico no âmbito do Ministério das Comunicações; e considerando a Portaria nº 37, de 23 de maio de 2014, que dispõe sobre a estrutura do Comitê Gestor do Sistema Eletrônico de Informação - SEI, no âmbito do Ministério das Comunicações, bem como as competências do Presidente, Vice-Presidente e Coordenador, resolve:

Art. 1° Designar os servidores abaixo relacionados para integrarem o Comitê:

I - Presidente:

Marcelo Mendes Barbosa; II - Vice-Presidente:

Scheyla Cristina de Souza B. do Amaral;

III - Coordenador:

Titular: Bianca Lane Lopes Botelho; e

Suplente: Danielle Freire de Souza Santos.

V- Gabinete do Ministro: Titular: Joelson Vellozo Júnior; e

Suplente: Renata Moraes Checchio.

VI - Consultoria Jurídica:

Titular: Lucas Borges de Carvalho: e

Suplente: Manoelito Antonio dos Santos Junior.

VII - Secretaria Executiva:

Titulares: Luis Felipe Salin Monteiro; e Suplente: Ulisses Campoi Martins Rosa. Titular: Wagner Anibal de Oliveira; e

Suplente: Leonardo de Assis Valente Rodrigues. Titular: Fernando Franca e Gomes de Miranda; e

Suplente: Leonardo Mota de Lima.



VIII - Secretaria de Serviços de Comunicação Eletrônica: Titular: Denise Menezes de Oliveira; e Suplente: Edival Marques Moreira IX - Secretaria de Inclusão Digital: Titular: Eloá Fernandes Mateus; e Suplente: Laila Ferreira Hossain. X- Secretaria de Telecomunicações: Titular: Otávio Viegas Caixeta; e Suplente: Guido Lorencini Schuina. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação

GENILDO LINS DE ALBUOUEROUE NETO

#### SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 270, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IX do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve

DISPENSAR
MANOEL MOREIRA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0809977, da Função Gratificada, código FG-2, da Secretaria de Inclusão Digital deste Ministério.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

## PORTARIA Nº 272, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IX do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve DESIGNAR

RAUF OLIVEIRA SOUZA, matrícula SIAPE nº 1788742, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da Secretaria de Inclusão Digital deste Ministério.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

## PORTARIA Nº 273, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso IX do art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.462, de 19 de abril de 2011, resolve

DESIGNAR

FRANCISCA CRISTIANE DA SILVA FIGUEIREDO, matrícula SIAPE nº 1811146, para exercer a Função Gratificada, código FG-2, da Secretaria de Inclusão Digital deste Ministério, ficando exonerada da que atualmente ocupa.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

## PORTARIA Nº 274, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi atribuída pela alínea "a" do inciso VII, art. 72, Capítulo IV, Anexo II do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 143, de 09 de março de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 12 seguinte, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.941, de 29 de dezembro de 2003, resolve Dispensar o servidor ROBERSON COELHO DE ABRANTES, Técnico de Contabilidade, Classe "A", Padrão II, matrícula SIAPE nº 1787071, da Função Comissionada Técnica - FCT - 6, de Técnico em Pagamento de Pessoal da Subsecretaria de Planejamento, Orcamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministração da Secretaria-Executiva deste Ministração

Orçamento e Administração da Secretaria-Executiva deste Ministério, a partir de 05 de maio de 2014.

ULYSSES CESAR AMARO DE MELO

## Ministério das Relações Exteriores

## GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 23 de maio de 2014

Com relação aos Pedidos de Reconsideração das penalidades impostas ao Embaixador AMÉRICO DYOTT FONTENELLE e ao Conselheiro CÉSAR DE PAIVA CIDADE no âmbito do Processo Administrativo Disciplinar COR/02/2013, e nos termos do Parecer CONJUR/CGDA/N°225/2014, julgo improcedentes os referidos Pedidos de Reconsideração e de Efeito Suspensivo.

LUIZ ALBERTO FIGUEIREDO MACHADO

#### SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES **EXTERIORES**

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

#### RETIFICAÇÕES

Na portaria publicada no DOU nº 77, de 24 de abril de 2014, Seção 2, página 42, que declarou aposentado compulsoriamente o servidor JOÍLSON SODRÉ, matrícula SIAPE nº 459143, matrícula SIAPECAD nº 673663, onde se lê: "combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005", acrescente-se "e com o artigo 62-A da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de 1990".

Na portaria publicada no DOU nº 54, de 20 de março de 2014, Seção 2, página 55, que declarou aposentado compulsoriamente o servidor JOSE COSTA FILHO, matrícula SIAPE nº 0457786, matrícula SIAPECAD nº 672687, onde se lê: "combinado com o artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005", acrescente-se "e com o artigo 62-A da Lei nº 8112 de 11 de dezembro de

#### DEPARTAMENTO DO SERVICO EXTERIOR DIVISÃO DO PESSOAL

#### PORTARIA Nº 290, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DA DIVISÃO DO PESSOAL, de acordo com a Portaria de delegação de competência publicada no Diário Oficial da União de 3 de setembro de 1993, e nos termos da Portaria Ministerial de 15 de agosto de 2005, publicada no Boletim de Serviço nº 157 de mesma data, resolve:

Designar FREDERICO BURGOS DE MACEDO ALVES. Oficial de Chancelaria, classe A, padrão III, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1897125, para exercer a Função Gratificada, código FGR-3, na Assessoria de Imprensa do Gabinete (AIG).

LUIZ CLAUDIO THEMUDO

## Ministério de Minas e Energia

## **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 231, DE 29 DE MAIO DE 2014

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgado pela Portaria MME nº 95, de 18 de junho de 2004, tendo em vista o disposto no art. 93, § 3º, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e o que consta do Processo nº 48400.000667/2013-59, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 23 de maio de 2015, a cessão do servidor abaixo indicado, do Quadro de Pessoal do Departamento Nacional de Produção Mineral - DNPM.

Servidor: TEOBALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA JU-

NIOR

Cargo: Geólogo Matrícula SIAPE: 0453588

Para: Companhia de Pesquisa de Recursos Minerais -

**CPRM** 

Cargo a ser ocupado: Superintendente Regional de Salvador

Ônus: Órgão cessionário Amparo Legal: Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990

Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente prorrogação de prazo de cessão findará antes de seu término em caso de exoneração do cargo em comissão, devendo o órgão cessionário providenciar a imediata apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao órgão cessionário comunicar, mensalmente, ao órgão cedente a frequência do servidor.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ ANTONIO CORRÊA COIMBRA

#### SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECÚRSOS **HUMANOS**

#### PORTARIA Nº 43, DE 28 DE MAIO DE 2014

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS, DA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 35, de 10 de agosto de 2000, publicada no Diário Oficial da União, de 14 seguinte, e tendo em vista o disposto dos artigos 215, 217, item I, alínea "a", e 225 da Lei nº 8.112/90, combinado com o artigo 40, § 7º, inciso I, da Emenda Constitucional nº 41, publicada no Diário Oficial da União de 31 de dezembro de 2003, regulamentada pelo artigo 2º, inciso I da Lei nº

10.887/2004, publicada no Diário Oficial da União de 21 de junho de 2004, e o que consta do Processo MME nº 48000.000902/2014-86, resolve:

Art. 1º Conceder pensão a LUCIA KWIATKOWSKI PE-CEGO, na qualidade de viúva do instituidor JOSE OSWALDO MOUNIER PECEGO, matrícula SIAPE nº 0452390, aposentado pela Portaria nº 340, de 11 de março de 1987, publicada no Diário Oficial de União de 13 seguinte, falecido em 13 de maio de 2014, no cargo de Agente Administrativo, código 481004, Classe S, Padrão III, data da vigência da concessão.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

CARLOS EDUARDO MENDES GALVÃO

## AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA

#### PORTARIA Nº 3.113, DE 20 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE ENERGIA ELÉTRICA - ANEEL, no uso das atribuições regimentais, com base no disposto no inciso VI do Art. 7º do Regimento Interno da ANEEL, em conformidade com deliberação da Diretoria e de acordo com o que consta do Processo nº 48500.0001554/2014-23, resolve:

Art. 1° Autorizar o afastamento do país, na forma do disposto no Decreto nº. 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com a nova redação dada pelo Decreto nº. 2.349, de 15 de outubro de 1997, do

NOME: Márcio Hissashi Komeno. CARGO/FUNÇÃO: Especialista em Regulação. ÓRGÃO: Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL. PAÍS DE DESTINO: Estados Unidos. FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participação no curso "Safety Evaluation of Existing Dams International Technical Seminar and Study Tour", em Denver, EUA. PERÍODO: 9 a 16 de junho de 2014, inclusive trânsito. AFASTAMENTO DO PAÍS: de 07 a 18 de junho de 2014, com ônus. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, inciso IV.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ROMEU DONIZETE RUFINO

#### CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEIRAS S/A

#### DESPACHO DO PRESIDENTE Em 29 de maio de 2014

O PRESIDENTE DA CENTRAIS ELÉTRICAS BRASILEI-RAS S.A. - ELETROBRAS, no exercício da competência subdelegada pela Portaria do Ministério de Minas e Energia - MME nº 143, de 2 de abril de 2008 (D.O.U. de 3 de abril de 2008), e tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nos 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar, o(s) afastamento(s) do País a seguir:

Os pesquisadores do CEPEL com destino a Polônia no período 01 a 05/06/14 tem como objetivo participar da visita à Usina Pulawy; bem como reunir-se com a Marsulex Environmental Technologies - MET, fabricante do dessulfurizador por via úmida com uso de amônia como agente absorvedor, tendo a finalidade de apresentativo agente absorvedor, tendo a finalidade de apresentativo agente absorvedor. sentar os ascpectos técnicos e operacionais da solução tecnológica adotada: Heloisa Cunha Furtado e Francisco de Assis Filho. Tipo de afastamento: com ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV.

Gilmar Bohrz gerente da CGTEE com destino a Polônia no período 01 a 05/06/14 tem como objetivo participar de visita ténica, em conjunto com o Cepel, à implanta industrial da empresa Marsulex Environmental Technologies - MET, para análise da tecnologia uti-lizada no processo de dessulfurização dos gases de combustão instalada na unidade de Pulawy. Tipo de afastamento: com ônus EN-QUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 10, Inciso IV

JOSÉ DA COSTA CARVALHO NETO

## Ministério do Desenvolvimento Agrário

## SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 131, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO, DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, no uso de suas atribuições legais, considerando o art. 4º, parágrafo único, do Decreto nº 7.255, de 4 de agosto de 2010, o disposto no art. 2º, parágrafo único, inciso V da Lei nº. 9.784, de 24 de janeiro de 1999, a Lei nº. 11.356, de 19 de outubro de 2006, alterada pela Lei nº. 11.907, de 2 de fevereiro de 2009, e ainda o contido na Portaria MPOG nº. 85, de 17 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2009, resolve:

ISSN 1677-7050

Art. 1º Dispensar ANSELMO SILVA COSTA, Administrador, matrícula SIAPE nº. 2473869, da Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE do Sistema de Serviços Gerais, Nível Superior, na forma do Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de 2008.

Art. 2º Atribuir a Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE do Sistema de Serviços Gerais, Nível Superior, à servidora LUÊNIA COELHO DA SILVA VOGT, Administradora, matrícula SIAPE nº. 2467826, na forma do Decreto nº 6.712, de 24 de dezembro de

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANCISCO DJALMA DE OLIVEIRA

## INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

#### PORTARIA Nº 282. DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial da União do mesmo dia, mês e ano, combinado com o inciso VII, do art. 122, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, de conformidade com a subdelegação de competência prevista na Portaria nº 41, de 10 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial do dia 14 seguinte, resolve autorizar a cessão da servidora, na forma a seguir indicada:

Servidor: MELINA SILVA PEREIRA LABOISSIERE Cargo: Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário Matrícula: 1584046

Para: Presidência da República/Controladoria-Geral da União

Cargo a ser ocupado: Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE NS

Responsabilidade do ônus:Órgão cedente

Amparo Legal: Art. 93, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001 e nos arts. 15 e 16 da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006.

Processo nº: 54000.000294/2014-11

CARLOS MÁRIO GUEDES DE GUEDES

## PORTARIA Nº 283, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diário Oficial da União do mesmo dia, mês e ano, combinado com o inciso VII, do art. 122, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/MDA/nº 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diário Oficial da União do dia 09 seguinte, de conformidade com a subdelegação de competência prevista na Portaria nº 41, de 10 de abril de 2003, publicada no Diário Oficial do dia 14 seguinte, resolve autorizar a cessão da servidora, na forma a seguir

Indicada:

Servidor: ROSELI TEREZA ZANATTA

Cargo: Analista Administrativo

Matrícula: 1525824

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão/ Secretaria de Gestão Pública.

Cargo a ser ocupado: Gratificação Temporária das Unidades

Contente do Sistemas Estraturadores do Administração Pública Es

Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE.

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Amparo Legal: Art. 93, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001 e nos arts. 15 e 16 da Lei nº 11.356, de 19 de outubro de 2006.

Processo n°: 54000.000436/2014-31

CARLOS MÁRIO GUEDES DE GUEDES

#### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO NORTE

## PORTARIA Nº 1, DE 19 DE MARÇO DE 2014

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - IN-CRA, NO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência de-legada pela Portaria INCRA/P/N° 271, de 17 de junho de 2011, publicada no Diário Oficial do dia 20 de junho DE 2011 seguinte, resolve:

Art. 1°. DISPENSAR, o servidor MAX VICTOR BEZERRA BARBOSA, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1547387, do encargo de Chefe Substituto da Divisão de Desenvolvimento de Projetos de Assentamento da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte - SR-19:

Art. 2°.DESIGNAR, o servidor FÁBIO FERREIRA DA SILVA - Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1618827, ao encargo de Chefe Substituto da Divisão de Desenvolvimento de Projetos de Assentamento da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte - SR-19;

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

VALMIR ALVES DA SILVA

#### SECRETARIA DA AGRICULTURA FAMILIAR

#### PORTARIA Nº 32, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR NACIONAL DO PROJETO DE COOPERA-ÇÃO TÉCNICA PNUD/SAF/BRA/11/009, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto no art. 1º da Portaria MDA 73, de 27 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 28 de setembro de 2012, Seção 2, com retificação publicada na seção 2, página 46, do Diário Oficial da União, de 15 de outubro de 2012, e no art. 17, inciso III, da Portaria MRE nº 717, de 09 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 21 de dezembro de 2006, Seção 1, e tendo em vista o que consta do Procedimento Administrativo nº 55000.000739/2006-15, resolve:

Art. 1º Designar RONALDO JOSÉ RIBEIRO, ocupante do cargo de Chefe de Gabinete, código DAS-101.4, nomeado pela Portaria nº 48, publicada a seção 2, página 39 do Diário Oficial da União de 22 de maio de 2014, sem prejuízo de suas atuais atribuições, exercer a função de Coordenador do Projeto de Cooperação Técnica PNUD/SAF/BRA/11/009 - Inovação em Políticas Públicas para o Combate à Pobreza Rural e Fortalecimento da Agricultura Familiar como Eixo da Inclusão Produtiva e Sustentabilidade.

Art. 2º Designar o servidor ALEX PAULO DE SOUZA, Assessor Técnico, código DAS-102.3, sem prejuízo de suas atuais atribuições, para substituir, em seus impedimentos legais, eventuais e na vacância do cargo, o Coordenador do Projeto de Cooperação Técnica PNUD/SAF/BRA/11/009 - Inovação em Políticas Públicas para o Combate à Pobreza Rural e Fortalecimento da Agricultura Familiar como Eixo da Inclusão Produtiva e Sustentabilidade.

Art. 3º Revoga-se a Portaria SAF nº 27, de 15 de maio de 2014, publicada na seção 2, página 57 do Diário Oficial da União de 16 de maio de 2014.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VALTER BIANCHINI

## Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome

#### GABINETE DA MINISTRA

#### PORTARIA $N^{\circ}$ 61, DE 29 DE MAIO DE 2014

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com os artigos 2º e 4º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria CC/PR nº 1.056, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nomear a servidora MÁRCIA MARIA BIONDI PINHEIRO,

CPF nº 129.373.396-20, para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria Nacional de Assistência Social, deste Ministério.

#### TEREZA CAMPELLO

## PORTARIA N° 62, DE 29 DE MAIO DE 2014

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com os artigos 2º e 4º do Decreto nº 4.734, de 11 de junho de 2003, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 7.851, de 30 de novembro de 2012, e no uso da

competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria CC/PR nº 1.056, de 11 de junho de 2003, resolve:

Nomear a servidora NATASCHA RODENBUSCH VALENTE, CPF nº 533.612.100-20, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, da Secretaria Executiva, deste Ministério, exonerando-a do cargo que atualmente ocupa.

TEREZA CAMPELLO

## DESPACHO DA MINISTRA

Em 23 de maio de 2014

A MINISTRA DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto  $n^{\rm o}$  1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos  $n^{\rm o}$  2.349, de 15 de outubro de 1997, e  $n^{\rm o}$ 3.025 de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de JULIANA MATOSO MACEDO, Coordenadora-Geral de Articulação Intersetorial do Departamento de Condicionalidades, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania deste Ministério, para participar do curso "Proteção Social para as Américas", a realizar-se em Santiago, Chile, nos dias 26 de maio a 06 de junho de 2014. O afastamento da servidora ocorrerá no período de 24 de maio a 08 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o Processo nº 71000.068771/2014-56.

Autorizar o afastamento do País de NATÁLIA CERQUEIRA DE SOUSA, Analista Técnico de Políticas Sociais do Departamento de Condicionalidades, da Secretaria Nacional de Renda de Cidadania deste Ministério, para participar do curso "Proteção Social para as Américas", a realizar-se em Santiago, Chile, nos dias 26 de maio a 06 de junho de 2014. O afastamento da servidora ocorrerá no período de 24 de maio a 08 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado conforme o Processo nº 71000.068772/2014-09.

TEREZA CAMPELLO

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso II, da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, resolve:

 $N^{\circ}$ 181- Dispensar, a contar de 20 de maio de 2014, o servidor MARCO TÚLIO DE VASCONCELOS, SIAPE nº 2732431, CPF nº 066.040.618-76, do encargo de substituto eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria Executiva, deste

Nº 182- Designar a servidora ALESSANDRA GUARACY DE OLI-VEIRA, SIAPE nº 1029249, CPF nº 038.814.976-09, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Sistemas, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria Executiva, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, tendo en vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso I, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

Nº 183- Nomear o servidor ANDRÉ CABRAL DE MORAIS, CPF nº 900.454.671-53, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Coordenação-Geral de Orçamento e Finanças, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, da Secretaria Executiva, deste Ministério, exonerando-o do cargo que atual-

Nº 184- Nomear a servidora CARLA FERREIRA RODRIGUES VASCONCELLOS, CPF nº 803.324.981-15, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, da Secretaria Executiva, deste Ministério, exonerando-a do cargo que atualmente ocupa

 $N^{\circ}$ 185 -Nomear o servidor JOSÉ NILSON MELO TAVARES FILHO, CPF n° 713.228.171-20, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Coordenação-Geral de Planejamento e Avaliação, da Subsecretaria de Planejamento e Orçamento, da Secretaria Executiva, deste Ministério, exonerando-o do cargo que atualmente ocupa.

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1°, inciso I, da Portaria nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:

Nº 186 -Nomear TALITA SANTANA SANTOS BARCELLOS, CPF nº 726.557.041-34, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação de Tratamento e Análise da Informação, da Coordenação-Geral de Estatística, do Departamento de Gestão da Informação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, deste Ministério, exonerando-a do cargo que atual-

Nº 187 -Nomear TIAGO HACKBARTH, CPF nº 936.196.850-53, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Coordenação-Geral de Estatísticas, do Departamento de Gestão da Informação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, deste Ministério, exonerando-o do cargo que atualmente ocupa.

#### MARCELO CARDONA ROCHA



#### PORTARIA Nº 188, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o que dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso III, da Portaria MDS nº 27, de 31 de janeiro de 2011, resolve:
Designar a servidora MAGNA BÁRBARA ROZA MOURA,

SIAPE nº 2574715, CPF nº 718.344.941-68, para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação de Tratamento e Análise da Informação, da Coordenação-Geral de Estatística, do Departamento de Gestão da Informação, da Secretaria de Avaliação e Gestão da Informação, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares.

#### MARCELO CARDONA ROCHA

#### PORTARIA Nº 189, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO SOCIAL E COMBATE À FOME, em conformidade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

midade com o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, tendo em vista o dispõe o Decreto nº 7.493, de 02 de junho de 2011, alterado pelo Decreto nº 8.218, de 28 de março de 2014, e no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 1º, inciso II, da Portaria MDS nº 239, de 09 de novembro de 2012, resolve:

Designar o servidor MARCO TÚLIO DE VASCONCELOS, SIAPE nº 2732431, CPF nº 066.040.618-76, para exercer o encargo de substituto eventual do Diretor, código DAS 101.5, da Diretoria de Tecnologia da Informação, da Secretaria Executiva, deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais e regulamentares.

MARCELO CARDONA ROCHA

## Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior

#### GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 108, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR- INTERINO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

Nomear LIDIA KAZUE SATO para exercer o cargo em comissão de Chefe da Assessoria Internacional, código DAS 101.4, do Gabinete do Ministro deste Ministério, ficando, em consequência, exonerada do cargo que atualmente ocupa.

## MAURO BORGES LEMOS

#### PORTARIA Nº 112, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR- INTERINO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 1º da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, do Ministro Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, e suas alterações,

Tornar sem efeito as Portarias GM/MDIC nº 86, de 29 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 30 de abril de 2014, Seção 2, página 71, que designou MARCELLE DE SOUSA GONÇALVES GOMES, para substituir, no período de 21 a 23 de abril de 2014, o Diretor do Departamento de Negociações Internacionais, código DAS 101.5, da Secretaria de Comércio Exterior deste Ministério.

#### MAURO BORGES LEMOS

## SECRETARIA EXECUTIVA

## PORTARIA Nº 87, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria/GM nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

Nomear RODRIGO ARES BARBOSA DE MELLO para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Competitividade Exportadora do Departamento de Competitividade no Comércio Exterior da Secretaria de Comércio Exterior deste Ministério.

#### RICARDO SCHAEFER

#### LUCIANO COUTINHO

#### PORTARIA Nº 88, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria/GM nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

Nomear FELIPE CAIXETA CARVALHO para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico, código DAS 102.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério

#### RICARDO SCHAEFER

#### PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria/GM nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

Nº 89 - Exonerar, a pedido, a partir de 27 de maio de 2014, MAGNO ROMERO RABELO MOTA do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Secretaria-Executiva da Câmara de Comércio Exterior deste Ministério.

Nº 90 -Nomear KATIA SOARES PINTO para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Secretaria-Executiva da Câmara de Comércio Exterior deste Ministério, ficando, em consequência, exonerada do cargo que atualmente ocupa

Nº 91 - Nomear ANA PAULA DE OLIVEIRA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro deste Ministério. ficando, em consequência, exonerada do cargo que atualmente ocu-

#### RICARDO SCHAEFER

## PORTARIAS DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO DE-SENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 1º da Portaria/GM/MDIC nº 18, de 15 de fevereiro de 2006, e conforme o disposto no Decreto nº 7.096, de 4 de fevereiro de 2010, resolve:

Nº 92- Dispensar, a partir de 23 de abril de 2014, MARILSA MARIA BORGES REIS da Função Gratificada, código FG-1, do Departamento de Competitividade Industrial da Secretaria do Desenvolvimento da Produção deste Ministério.

Nº 93 -Designar REGINA CÉLIA MARIZ DE ALMEIDA para exercer a Função Gratificada, código FG-1, do Departamento de Competitividade Industrial da Secretaria do Desenvolvimento da Produção deste Ministério

## RICARDO SCHAEFER

#### BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

## DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 28 de maio de 2014

Afastamentos do País autorizados pelo Presidente do BN-DES em 28/05/2014, na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nos 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999 e de acordo com a subdelegação de competência prevista no art. 1º da Portaria nº 80, de 12 de março de 2012, do Exmo. Sr. Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior:

MARCELO DE FIGUEIREDO ALVES, Chefe de Departamento, a fim de participar do seminário "Comercio, inversión extranjera directa em Latinoamérica y cadenas globales de valor", em Santiago/Chile, no período de 02 a 05/06/2014, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 267/2014).

LUCIANE FERREIRA MONTEIRO MACHADO, Superintendente, a fim de participar de reunião do GT para assuntos econômicos e comerciais Brasil-Cuba, em Havana/Reino Unido, no período de 01 a 03/06/2014, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 268/2014).

LEONARDO SIANO PENNA, Administrador, a fim de acompanhar processo de venda ou encerramento de operações de empresa investida da BNDESPAR, em Newcastle e Londres/Reino Unido, no período de 31/05 a 06/06/2014, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 269/2014).

# PORTARIA Nº 23, DE 29 DE MAIO DE 2014

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA,

QUALIDADE E TECNOLOGIA

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO

**INSTITUCIONAL** 

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLO-GIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 255, de 16/05/2013, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2013, e de acordo com o Processo n° 52600.013823/2014-43, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a JOSE BEZERRA DE OLIVEIRA, Matrícula SIAPE nº 447831, ocupante do cargo de Assistente Executivo em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão "NI-III", do quadro de pessoal do Inmetro, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06/07/2005

## PAULO ROBERTO RODRIGUES

## PORTARIA Nº 24, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLO-GIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 255, de 16/05/2013, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2013, e de acordo com o Processo n° 52600.013847/2014-01, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez a ELIO CRUZ TA-TAGIBA, Matrícula SIAPE nº 448645, ocupante do cargo de Auxiliar Executivo em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão "NA-VI", do Quadro de Pessoal do INMETRO, com fundamento no art. 40, parágrafo 1º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, publicada no Diário Oficial de 31/12/2003, combinado com art.6-A da Emenda Constitucional nº 41/2003, incluído pela Emenda Constitucional nº 70, de 29/03/2012 e no art. 186, inciso I, da Lei nº 8.112 de 11/12/1990, tendo em vista que o Relatório da Junta Médica fixou data de 24/10/2013, para a constatação da doença.

#### PAULO ROBERTO RODRIGUES Em exercício

## PORTARIA Nº 25, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLO-GIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 255, de 16/05/2013, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2013, e de acordo com o Processo n° 52600.014664/2014-02, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a REGINA ALVES VI-MERCATI, Matrícula SIAPE nº 448289, ocupante do cargo de Pes-quisador- Tecnologista em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão "NS-III", do quadro de pessoal do Inmetro, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06/07/2005, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada-VPNI, com base no Art. 62-A da Lei n° 8.112. de 11/12/90.

## PAULO ROBERTO RODRIGUES Em exercício

#### PORTARIA Nº 26, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLO-GIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 255, de 16/05/2013, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2013, e de acordo com o Processo

nº 52600.017723/2014-96, resolve: Conceder Aposentadoria Voluntária a VALTER YOSHIHI-KO AIBE, Matrícula SIAPE n° 2030851, ocupante do cargo de Analista Executivo em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão "NS-III", do quadro de pessoal do Inmetro, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06/07/2005.

#### PAULO ROBERTO RODRIGUES Em exercício

## PORTARIA Nº 27, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLO-GIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 255, de 16/05/2013, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2013, e de acordo com o Processo nº 52600.003620/2014-49, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a WALTER DE OLI-VEIRA FERNÁNDES, Matrícula SIAPE n° 448119, ocupante do cargo de Assistente Executivo em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão "NI-III", do quadro de pessoal do Inmetro, com fundamento no art. 3°, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06/07/2005.

PAULO ROBERTO RODRIGUES Em exercício

#### PORTARIA Nº 28, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR DE PLANEJAMENTO E ARTICULAÇÃO INSTITUCIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE METROLO-GIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA - Inmetro, no uso das atribuições conferidas pela Portaria nº 255, de 16/05/2013, publicada no Diário Oficial da União de 20/05/2013, e de acordo com o Processo nº 52600.017216/2014-52, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária a JOSE CARLOS DOS REIS, Matrícula SIAPE nº 448213, ocupante do cargo de Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, Classe "A", Padrão "NS-III", do quadro de pessoal do Inmetro, com fundamento no art. 3º, da Emenda Constitucional nº 47, de 05/07/2005, publicada no Diário Oficial da União de 06/07/2005, com a Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada-VPNI, com base no Art. 62-A da Lei nº 8112, de 11/12/90.

PAULO ROBERTO RODRIGUES

## Ministério do Esporte

## AUTORIDADE PÚBLICA OLÍMPICA

RETIFICAÇÕES

Nas Portarias nºs 96, 97, 98 e 100, datadas de 27 de maio de 2014, publicadas no DOU nº 101, Seção 2, página 54, de 29 de maio de 2014, considerar a eficácia dos referidos atos, a contar de 31 de maio de 2014

Na Portaria nº 99, publicada no DOU nº 101, Seção 2, página 54, de 29 de maio de 2014, considerar a eficácia do referido ato, a contar de 02 de junho de 2014.

## Ministério do Meio Ambiente

#### GABINETE DA MINISTRA

## PORTARIA Nº 197, DE 29 DE MAIO DE 2014

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.056, da Casa Civil da

Presidência da República, de 11 de junho de 2003, resolve: Exonerar, a partir de 22 de abril de 2014, SÉRGIO HEN-RIQUE COLLAÇO DE CARVALHO, CPF n. 917.891.091-91, do cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.4, da Secretaria Executiva.

## IZABELLA TEIXEIRA

## PORTARIA Nº 198, DE 29 DE MAIO DE 2014

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1.056, da Casa Civil da Presidência da República, de 11 de junho de 2003, resolve:

Exonerar, a pedido, CRISTIANO VILARDO NUNES GUI-MARÃES, CPF n. 086.660.227-52, do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação-Geral de Periodese. tróleo e Gás, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis.

#### IZABELLA TEIXEIRA

## DESPACHOS DA MINISTRA

Em 29 de maio de 2014

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

MARIANA GRACIOSA PEREIRA, Coordenadora, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Re-nováveis - Ibama, para participar da United Nations - The Nippon Foundation of Japan Fellowship in Ocean Affairs and the Law of the Sea, em Nova Iorque, EUA; Boston, EUA, no período de 30 de março a 20 de dezembro de 2014, inclusive trânsito, com ônus limitado.

A MINISTRA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, , no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento do País da servidora:

MOARA MENTA GIASSON, Analista Ambiental, do Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - Ibama, para participar da Oficina Compensación Ambiental: Desafios, Beneficios y Aprendizajes, em Lima, Peru, no período de 5 a 07 de junho de 2014, inclusive trânsito, com ônus.

IZABELLA TEIXEIRA

#### INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE

#### PORTARIA Nº 226, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE - INSTITUTO CHICO MENDES, no uso das atribuições previstas pelo Decreto nº. 7.515, de 08 de julho de 2011, e pela Portaria nº 304, de 28 de março de 2012, da Ministra de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, publicada no Diário Oficial da União de 29 de março de

2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor RÉGIS PINTO DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0686390, Chefe de Unidade Avançada - Estação Ecológica de Tamoios/RJ, para, obedecidas as formalídades legais e assistido pela Procuradoria Federal Especializada do ICMBio, cinero Tarma de Ainstancia Conduta viva tempora shizte assinar Termo de Ajustamento de Conduta que tem como objeto obrigações de índole objetiva e natureza preventiva, de precaução e compensatória, assumidas pela Pingo D'Água Agrícola Pesqueira S/A, decorrentes de alterações adversas das características do meio ambiente objeto das ações judiciais referidas no Termo de Ajustamento de Conduta., conforme Processo nº 02126.000160/2011-20.

de Conduta., conforme Processo nº 02126.000160/2011-20.

Art. 2º Esta Portaria tem validade de 90 (noventa) dias e gera efeitos apenas quanto aos atos realizados em relação à Estação Ecológica de Tamoios/RJ.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ROBERTO RICARDO VIZENTIN

## Ministério do Planejamento, Orcamento e Gestão

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO ADJUNTO, SUBSTITU-TO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelas Portarias SE nºs 134 e 135, de 4 de março de 2004, publicadas no Diário Oficial da União de 5 de março de 2004, resolve:

Nº 173 - Exonerar CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO JÚNIOR, matrícula SIAPE nº 1736453, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, na Superintendência do Patrimônio da União no Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, a contar de 14 de abril de 2014.

Nº 174 - Exonerar, a pedido, HENRIQUE PISSAIA DE SOUZA, matrícula SIAPE nº 1680904, do cargo em comissão de Coordenador-Geral de Relacionamentos com Organismos Internacionais, código DAS 101.4. da Secretaria de Assuntos Internacionais deste Ministério, a contar de 10 de maio de 2014.

Nº 175 - Exonerar EVANDRO JÓIA DE FIGUEIREDO COSTA, matrícula SIAPE nº 0868695, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Superintendência do Patrimônio da União no Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 176 - Nomear SUSIE DE LIZ SABELLE DOS SANTOS, CPF nº 327.868.832-53, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Superintendência do Patrimônio da União no Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério.

Nº 177 - Nomear CARLOS SÉRGIO PESSOA NOGUEIRA, matrícula SIAPE nº 1980447, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Superintendência do Patrimônio da União no Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

IDERVÂNIO DA SILVA COSTA

## DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo art. 9°, inciso VI, aprovada pelo Decreto nº 8.189, de 21 de janeiro de 2014, nos termos da Lei nº 8.186, de 21 de maio de 1991 e art. 118 da Lei nº 10.233, de 5 de junho de 2001, resolve:

Nº 618 - Conceder complementação de pensão a MARIA DO CAR-MO DE OLIVEIRA COUTINHO, benefício INSS 163.743.605-7, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, PÂULINO ZACHARIÁS COUTINHO, no cargo de Maquinista, Nível 223, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 27% (vinte e sete por cento) de anuênios, a partir de 29.4.2014, data do requerimento. (processo nº 05586.005219/2014-99)  $N^{\varrho}$ 619- Conceder complementação de pensão a ENEDINA PEREIRA DE OLIVEIRA, benefício INSS 165.133.080-5, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ ESTEVAN DE OLIVEIRA, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 30% (trinta por cento) de anuênios, a partir de 22.10.2013, data do óbito. (processo nº 05586 005218/2014-44)

 $N^{\circ}$  620- Conceder complementação de pensão a SONILZE LACY DE CARVALHO, benefício INSS 150.142.511-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, MARIO PE-REIRA DE CARVALHO, no cargo de Assistente de Manutenção, Nível 235, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 31% (trinta e um por cento) de anuênios, a partir de 29.12.2012, data do requerimento. (processo nº 05586.005122/2014-86)

 $N^{\circ}$  621- Conceder complementação de pensão a JUDITH DE BARROS SANTOS, benefício INSS 156.033.342-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, OCTAVIO RO-DRIGUES DOS SANTOS, no cargo de Artífice de Via Permanente, Nível 217, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 25.3.2014, data do requerimento. (processo nº 05586.003671/2014-16)

Nº 622 -Conceder complementação de pensão a ZENIR DOS SANTOS ALMEIDA, benefício INSS 165.606.693-6, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ CARLOS DE ALMEIDA, no cargo de Operador de Movimento de Trens, Nível 230, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 35% (trinta e cinco por cento) de anuênios, a partir de 1.2.2014, data do óbito. (processo nº 05586.005133/2014-66)

 $m N^2$  623- Conceder complementação de pensão a NILDA NASCIMENTO CESAR, benefício INSS 167.786.058-5, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, DIDIER FE-LIPPE CESAR, no cargo de Agente Administrativo, Nível 225, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 30% (trinta por cento) de anuênios, a partir de 19.2.2014, data do óbito. (processo nº 05586.005120/2014-97)

Nº 624- Conceder complementação de pensão a REGINA HELENA ARAÚJO MACIEL, benefício INSS 167.614.194-1, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JAIME AU-GUSTO MACIEL, no cargo de Assistente de Estação, Nível 235, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 32% (trinta e dois por cento) de anuênios, a partir de 10.4.2014, data do requerimento. (processo n° 05586.005317/2014-26)

 $\rm N^2$ 625- Conceder complementação de pensão a MARIA HELENA RIBEIRO, benefício INSS 164.272.525-8, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, OSCAR TRISTÃO DA SILVA, no cargo de Maquinista, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 15% (quinze por cento) de anuênios, a partir de 9.4.2014, data do requerimento. (processo nº 05586.005125/2014-10)

Nº 626- Conceder complementação de pensão a MARIA DE LOUR-DES BATISTA GOMÊS, benefício INSS 153.389.531-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, CLE-MILDO BATISTA GOMES, no cargo de Agente Administrativo, Nível 222, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 15.2.2014, data do óbito. (processo nº 05586.005217/2014-08)

 $N^2$  627- Conceder complementação de pensão a VITORIA INACIA OLIVEIRA DA SILVA, benefício INSS 161.379.893-5, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ CANDIDO DA SILVA, no cargo de Assistente de Tração, Nível 231, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 25.1.2014, data do óbito. (processo n° 05586.005123/2014-21)

 $N^{\rm e}$ 628- Conceder complementação de pensão a MINERVINA PRUDÊNCIA DE OLIVEIRA, benefício INSS 159.989.219-4, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, WAL-TER DE OLIVEÍRA, no cargo de Manobrador, Nível 218, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 26% (vinte e seis por cento) de anuênios, a partir de 23.4.2014, data do requerimento. (processo nº 05586.005220/2014-13)

 $N^{e}$  629- Conceder complementação de pensão a EVA APARECIDA DE OLIVEIRA CARVALHO, benefício INSS 165.199.657-9, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, SEBASTIÃO LAMEU DE CARVALHO, no cargo de Assistente de Via Permanente, Nível 225, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 28% (vinte e oito por cento) de anuênios, a partir de 10.4.2014, data do requerimento. (processo nº 05586.005129/2014-

Nº 630- Conceder complementação de pensão a ILCINEA DA SILVA NOGUEIRA, benefício INSS 166.491.695-1, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, RUBERVAL DE SOUZA NOGUEIRA, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 227, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 18% (dezoito por cento) de anuênios, a partir de 10.4.2014, data do requerimento. (processo nº 05586.005128/2014-53)



 $N^{\circ}$ 631- Conceder complementação de pensão a CLEUSA VICTORINO, benefício INSS 166.680.503-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, DAMASCENO DE SOU-ZA, no cargo de Artífice de Manutenção, Nível 226, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 25% (vinte e cinco por cento) de anuênios, a partir de 15.4.2014, data do requerimento. (processo nº 05586.005127/2014-17)

 $N^{\circ}$ 632- Conceder complementação de pensão a SÔNIA MARIA MAGALHÃES, benefício INSS 134.935.148-0, correspondente à remuneração que seria devida ao instituidor da pensão, JOSÉ FER-REIRA DE BRITO, no cargo de Maquinista, Nível 229, do Plano de Cargos da extinta RFFSA, acrescido de 20% (vinte por cento) de anuênios, a partir de 22.3.2014, data do óbito. (processo nº 05586.005221/2014-68)

#### ANTONIO DE PÁDUA CASELLA

ISSN 1677-7050

#### DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### PORTARIA Nº 248, DE 29 DE MAIO DE 2013

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de de agosto de 2012, publicada in Dianto Oticiai da Ciniao - DOC, de 3 de agosto de 2012, e nos termos do art. 2º e inciso II, do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve prorrogar até 29 de junho de 2014, a seguinte cessão:

Servidor: AFONSO OLIVEIRA DE ALMEIDA

Matrícula SIAPE: 1310890 Cargo: Especialista em Políticas Públicas e Gestão Gover-

Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e

Gestão

Órgão cessionário: Governo do Distrito Federal Gruccasonano. Governo de Estado - Adjunto, CNE-01. Ônus: Órgão cessionário (art.93, § 1°, da Lei nº 8.112/90) Vigência da última Portaria: 29 de junho de 2013 Processo: 03000.002446/2011-28

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 2º A presente autorização findará antes de seu término

na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE FRANÇA

#### PORTARIA Nº 249, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 3 de agosto de 2012, e nos termos do art. 2º e inciso II, do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve prorrogar pelo prazo de 01 (um) ano, a partir de 29 de maio de 2014, a seguinte

> Servidor: ROBERVAL DE JESUS LEONE DOS SANTOS Matrícula SIAPE: 1047393

Cargo: Especialista em Políticas Públicas e Gestão Gover-

namental Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e

Gestão

Órgão cessionário: Governo do Distrito Federal - GDF Função/Cargo: Assessor Especial da Casa Civil, CNE - 05 Ônus: Órgão cessionário (art.93, § 2°, da Lei n° 8.112/90) Processo: 03000.001371/2013-20

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a freqüência do

servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente. Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE FRANÇA

#### PORTARIA Nº 250, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da com-DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTAO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União DOU, de 30 de novembro de 2012, e nos termos do art. 2º e inciso II, do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve efetivar pelo prazo de 01 (um) ano, a seguinte cessão: Servidor: CARLOS EUGÊNIO TIMO BRITO

Matrícula SIAPE: 1224330

Cargo: Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental

Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e

Órgão cessionário: Governo do Distrito Federal - GDF Função/Cargo: Diretor de Planejamento e Gestão da Casa Civil, código CNE-05

Ônus: Órgão cessionário (art.93, § 2°, da Lei nº 8.112/90) Processo: 03000.000251/2012-24

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-

diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Considerar prorrogada a cessão do servidor, para efeito de controle de freqüência, no período compreendido entre 18

de abril de 2014 até a data da publicação desta portaria. Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE FRANÇA

#### PORTARIA Nº 251, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.329, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de de agosto de 2012, e nos termos do art. 2º e inciso II, do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve prorrogar por mais 01 (um) ano, a partir de 25 de junho de 2014, a seguinte

Servidor: CLÓVIS TADASHI SAKAUI Matrícula SIAPE: 1310719

Cargo: Analista de Planejamento e Orçamento

Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e

Gestão

Órgão cessionário: Câmara dos Deputados Grado Cessonario, canada dos Deputados Função/Cargo: Assessor Técnico - CNE-07 Ônus: Órgão cedente (art.93, § 1°, da Lei n° 8.112/90) Processo: 03000.002284/2008-22

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 2º A presente autorização findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente o retorno do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

# ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE

#### PORTARIA Nº 252, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO - SUBSTITUTA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GES-TÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve efetivar a seguinte cessão: Servidor: MARCELO DA SILVA BAPTISTA

Matrícula SIAPE: 1094335

Cargo: Especialista de Nível Médio

Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP

Órgão cessionário: Ministério da Cultura - MinC Função/cargo: Coordenador de Processos e Normas, código

DAS 101.3 Ônus: Órgão cedente (§ 1º art. 93, da Lei nº 8.112/90)

Processo: 03000.001782/2014-04 Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 2° A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-

diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3° Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

#### ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE **FRANCA**

#### PORTARIA Nº 253, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 1.987, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União -DOU, de 30 de novembro de 2012, publicada no biano Onciar da Onida DOU, de 30 de novembro de 2012, e nos termos do art. 2º e inciso II,
do art. 3º do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que
regulamentou o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,
resolve efetivar pelo prazo de 01 (um) ano a seguinte cessão:
Servidor: SYLVIO KELSEN COELHO

Matrícula SIAPE: 1283960

Cargo: Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental

Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Órgão cessionário: Senado Federal

Gigato ecsimano. Sentado l'exercita Função/Cargo: Assessor Parlamentar, SF-02 Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente (art.93, § 1º, da

8.112/90)

Processo: 03000.000415/2011-32

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º A presente autorização findará antes de seu término

na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a freqüência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE **FRANCA**

#### PORTARIA Nº 259, DE 29 DE MAIO DE 2014

DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e combinado com o art. 23-A, da Lei nº 9.637, de 15 de maio de 1998, resolve efetivar a seguinte cessão:

Servidor: NILDE MARIA PEARCE DE SIQUEIRA MALA-QUIAS

Matrícula SIAPE:0437017

Çargo:Autor Roteirista, Classe S, Padrão III

Órgão cedente:Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP

Órgão cessionário:Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão Ônus:Órgão cedente (art. 93, da Lei n° 8.112/90)

Processo: 23249.036814/2013-06

Art. 1° Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

# ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE FRANÇA

## PORTARIA Nº 260, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria 1.987, de 29 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 30 seguinte, e considerando o disposto no art. 93 da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei n° 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, resolve efetivar pelo prazo de 1 (um) ano, a

Servidor:ELZI TEIXEIRA MELO

Matrícula SIAPE:0440164

Cargo:Técnico de Contabilidade, Classe S, Padrão III

Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP

- MP Órgão cessionário:Câmara dos Deputados - CD Função/Cargo:Secretário Parlamentar, CD-CC-SP-21 Ônus:Órgão Cedente (art. 93, § 10, da Lei n° 8.112/90) Processo:03000.000563/2013-19

Art. 1° Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação

do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão. Art. 2º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar ime-diatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

> ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE FRANCA

#### PORTARIA Nº 261, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e combinado com o art. 23-A, da Lei nº 9.637, de 15 de maio de 1998, resolve efetivar a seguinte cessão:

Servidor:IRALDA OLIVEIRA MORAES

Matrícula SIAPE:0437253

Cargo:Orientador de Aprendizagem, Classe S, Padrão III Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP

Órgão cessionário:Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão

Ônus:Órgão cedente (art. 93, da Lei n° 8.112/90) Processo:23249.039625/2013-87

Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2° Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

> ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE **FRANCA**

#### PORTARIA Nº 262, DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e combinado com o art. 23-A, da Lei nº 9.637, de 15 de maio de 1998, resolve efetivar a seguinte cessão:

Servidor:FRANCÍLIA CANTANHEDE PINHEIRO Matrícula SIAPE:0437782

Cargo:Supervisor Escolar, Classe S, Padrão III

Órgão cedente: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão - MP

Órgão cessionário:Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Maranhão

Ônus:Órgão cedente (art. 93, da Lei n° 8.112/90)

Processo:23249.039626/2013-21

Art. 1° Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 2° Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora mensalmente, ao órgão cedente.

Art. 3° Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ANA CLÉCIA SILVA GONÇALVES DE FRANÇA

## COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo nº 04947.000352/2014-40, re-

Nº 918-Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora DAYSE TAVARES DA SILVA, ocupante do cargo de Administrador, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE n° 0452967, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3°, incisos I, II, III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem pessoal nominalmente identificada, prevista no art 3º da Medida Provisória nº 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, publicada no DOU de 5 de setembro de 2001.

Art. 2º Declarar a vacância da vaga de nº 357629 do referido cargo.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo nº 03110.009197/2014-05, re $N^{\circ}$ 919-Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora DEUSUITA RODRIGUES, ocupante do cargo de Agente de Portaria, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE n° 0745067, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3°, incisos I, II, III, parágrafo único, da Emenda Constitucional n° 47, de 5 de julho de 2005, publicada no DOU de 6 de julho de 2005, com a vantagem pessoal nominalmente identificada, prevista no art 3° da Medida Provisória n° 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, publicada no DOU de 5 de setembro de 2001.

Art. 2º Declarar extinta a vaga de nº476027 do referido cargo.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM n° 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo nº 03110.009092/2014-48, re-

Nº 920-Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora MARIA DILMA BARRETO DE MACEDO DOMINGUES, ocupante do cargo de Agente Administrativo, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº 0465732, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3º, incisos I, II, III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no DOU de 6 de julho de 2005, com a vantagem pessoal nominalmente identificada, prevista no art 3° da Medida Provisória n° 2.225-45, de 4 de setembro de 2001, publicada no DOU de 5 de setembro de 2001.

Art. 2º Declarar a vacância da vaga de nº 412367 do referido cargo.

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM n° 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo nº 03110.008903/2014-93, re

Nº 921-Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor MAURÍCIO BREDA, ocupante do cargo de Técnico de Planejamento e Orçamento, Classe "Ś", Padrão IV, matrícula SIAPE nº 0129813, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3º, incisos I, II, III, parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no DOU de 6 de julho de 2005. DOU de 6 de julho de 2005. Art. 2° Declarar extinta a vaga de n° 73882 do referido

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM n° 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010, considerando o disposto no Processo n° 03110.011331/2014-20, re-

Nº 922-Art. 1° Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, à servidora ROSA MARIA LIMA DE MEDEIROS, ocupante do cargo de Técnico de Planejamento e Orçamento, Classe "S", Padrão IV, matrícula SIAPE nº 0129768, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no art. 3°, incisos I, II, III, parágrafo único, da Emenda Constitucional n° 47, de 5 de julho de 2005, publicada no DOU de 6 de julho de 2005.

Art. 2° Declarar extinta a vaga de n° 73846 do referido

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Regimento Interno aprovado pela Portaria GM n° 326, de 12 de julho de 2010, publicada no Diário Oficial da União de 13 de julho de 2010,

Nº 923 -Exonerar, a pedido, EDUARDO MELO MOURA FILHO, matrícula SIAPE nº 1688933, do cargo em comissão de Assistente, código DAS 102.2, no Departamento de Programas de Infraestrutura, da Secretaria de Orçamento Federal deste Ministério, a contar de 22 de maio de 2014.

Nº 924- Dispensar LIVIA ABDALLA ARAUJO LAUX, matrícula SIAPE nº 1766004, do encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Divisão de Legislação Aplicada, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, designada pela Portaria nº 701, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril

Nº 925- Designar ANNA KAROLINA RODRIGUES TAVARES, matrícula SIAPE nº 1767022, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo de Chefe de Divisão de Legislação Aplicada, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Diretoria de Administração, da Secretaria-Executiva deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

## FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O COORDENADOR DE RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 $N^{\circ}$  1.896- Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor ADALBERTO RAMOS CASSIA, matrícula nº 1344938, ocupante do cargo efetivo de Analista de Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe D, Padrão I, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 70/12, combinado com o § 1º, Inciso I do Art. 186 e 188 da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03627.000115/2014-39). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.897- Conceder aposentadoria ao servidor ALAN ALVES DE ALMEIDA, matrícula nº 773657, ocupante do cargo efetivo de Téc-ALMEIDA, matricula nº 7/365/, ocupante do cargo etetivo de Tecnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03628.000272/2014-34). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.898- Conceder aposentadoria ao servidor ALFREDO ARTUR GONCALVES DE OLIVEIRA, matrícula nº 771413, ocupante do Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90.(Processo nº 03626.000639/2014-30). Declarar vago o referido cargo.

 $N^{\circ}$  1.899- Conceder aposentadoria à servidora ANA ELIZABETE DROSE, matrícula nº 773256, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03643.000962/2014-03). Declarar vago o referido cargo.

 $\rm N^2$  1.900- Conceder aposentadoria à servidora ANA JULIA CA-VALCANTI BUENO, matrícula nº 768696, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03629.001291/2014-78). Declarar vago o referido cargo

 $N^{\varrho}$  1.901- Conceder aposentadoria ao servidor ANDRE CARVALHO ROCHA, matrícula nº 775376, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03653.000397/2014-57). Declarar vago o referido cargo.

 $N^{\varrho}$  1.902- Conceder aposentadoria ao servidor AZARIAS DE AQUINO NETO, matrícula nº 766892, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.002160/2014-96). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.903- Conceder aposentadoria ao servidor CARLOS RENATO CALDEIRA GRILO, matrícula nº 763173, ocupante do cargo efetivo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001600/2014-98). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.904- Conceder aposentadoria ao servidor CARLOS ROSANO SCHMIDT, matrícula nº 773263, ocupante do cargo efetivo de Téc-SCHMIDT, matricula nº 7/3263, ocupante do cargo efetivo de Tecnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03643.000965/2014-39). Declarar vago o referido cargo. Nº 1.905- Conceder aposentadoria à servidora CARMEN LUCIA MOREIRA DA SILVA, matrícula nº 763261, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.002178/2014-98). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.906- Conceder aposentadoria à servidora DENISE MATOS DINIZ, matrícula nº 672186, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 6º da Emenda Constitucional n.º 41/03, com redação dada pelo Art. 2º da Emenda Constitucional n.º 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, alínea "a" da Lei n.º 8.112/90. (Processo nº 03641.000816/2014-90). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.907- Conceder aposentadoria ao servidor DILTON RODRI-GUES DE ALMEIDA, matrícula nº 768073, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03627.000206/2014-74). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.908- Conceder aposentadoria ao servidor EDUARDO HEN-RIQUE BARONE, matrícula nº 762601, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.002493/2014-15). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.909- Conceder aposentadoria à servidora ELENICE CARDOSO FORTES, matrícula nº 762437, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001349/2014-61). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.910- Conceder aposentadoria ao servidor EMERSON MELLO DA CUNHA, matrícula nº 775552, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03633.001305/2014-94). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.911- Conceder aposentadoria ao servidor FABIO THOMAZ BARBOSA, matrícula nº 764569, ocupante do cargo efetivo de Analista de Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001499/2014-75). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.912- Conceder aposentadoria ao servidor FRANCISCO DAS CHAGAS DE SOUSA LUDUVICO, matrícula nº 767524, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03653.000401/2014-87). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.913 -Conceder aposentadoria ao servidor FRANCISCO FER-REIRA FORTUNATO, matrícula nº 767259, ocupante do cargo efetivo de Pesquisador em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03629.001059/2014-30). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.914 -Conceder aposentadoria ao servidor FRANCISCO JOSE BASTOS CUNHA, matrícula nº 772574, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03633.000648/2014-31). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.915- Conceder aposentadoria ao servidor GILBERTO DA SIL-VA AFONSO FILHO, matrícula nº 765841, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.002107/2014-95). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.916- Conceder aposentadoria ao servidor GUIDO LUIZ ALVES TRAMONT, matrícula nº 763655, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001115/2014-14). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.917 -Conceder aposentadoria ao servidor IVAN NOGUEIRA DO AMARAL, matrícula nº 773988, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03635.001617/2014-88). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.918- Conceder aposentadoria ao servidor JOÃO FRANCISCO DE SOUZA, matrícula nº 769590, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03652.000628/2014-32). Declarar vago o referido cargo

Nº 1,919- Conceder aposentadoria ao servidor JOÃO PAULO SANTOS AZAMBUJA, matrícula nº 770746, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03635.002325/2014-62). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.920- Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor JORGE LUIZ STRAPASSON, matrícula nº 771932, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe B, Padrão VI, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 70/12, combinado com o § 1º, Inciso I do Art. 186 e 188 da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03641.000401/2014-16). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.921- Conceder aposentadoria ao servidor JOSE ROBERTO TERRENGUI, matrícula nº 773782, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03635.007313/2013-43). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.922- Conceder aposentadoria ao servidor JOVELINO ALVES DE SOUSA, matrícula nº 770769, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03635.001968/2014-99). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.923- Conceder aposentadoria à servidora MARCIA MARIA PINTO DE MOURA BARROS, matrícula nº 770421, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03631.001161/2014-96). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.924 -Conceder aposentadoria ao servidor MARCOS BARROS LEITE, matrícula nº 764706, ocupante do cargo efetivo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001676/2014-13). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.925- Conceder aposentadoria à servidora MARIA IZABEL PI-MENTEL VALLE, matrícula nº 764670, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03633.001307/2014-83). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.926- Conceder aposentadoria à servidora MARIA LUCIANA GOMES DA SILVA, matrícula nº 771896, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03641.000815/2014-45). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.927 -Conceder aposentadoria ao servidor OSWALDO FRAN-CISCO DE LUCA, matrícula nº 763271, ocupante do cargo efetivo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001484/2014-15). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.928- Conceder aposentadoria ao servidor PAULO MAURICIO FERREIRA MADEIRA, matrícula nº 772389, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001654/2014-53). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.929- Conceder aposentadoria por invalidez ao servidor RICAR-DO FELICIO DOS SANTOS, matrícula nº 1549258, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe A, Padrão VI, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 40, § 1º, Inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 70/12, combinado com o § 1º, Inciso I do Art. 186 e 188 da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03635.002324/2014-18). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.930- Conceder aposentadoria ao servidor ROBERTO BARROS LOURO, matrícula nº 763165, ocupante do cargo efetivo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001556/2014-16). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.931- Conceder aposentadoria à servidora ROSEMARY VAL-LEJO DE AZEVEDO, matrícula nº 763490, ocupante do cargo efetivo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90.(Processo nº 03604.001954/2014-32). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.932- Conceder aposentadoria ao servidor RUI COSTA DOS SANTOS, matrícula nº 765419, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001992/2014-95). Declarar vago o referido cargo.

Nº 1.933- Conceder aposentadoria à servidora SOLANGE MARY DA SILVA SOARES, matrícula nº 771793, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03641.000817/2014-34). Declarar vago o referido cargo.

## Ministério do Trabalho e Emprego

#### **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi conferida pelo artigo 1°, inciso I, do Decreto n. 3.035, de 27 de abril de 1999, e tendo em vista o que consta do Processo nº 47909.000490/2012-26, resolve:

Nº 769-Art.1º Enquadrar as condutas perpetradas pelo ex-servidor JOSÉ ERNESTO GALBIATTI, ex-ocupante do cargo de Auditor-Fiscal do Trabalho, matrícula SIAPE nº 259.340, comprovadas pela Comissão de Processo Administrativo Disciplinar nº 47909.000490/2012-26, nos artigos 117, inciso IX (valer-se do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública), e 132, inciso IV (improbidade administrativa), ambos da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, na forma descrita no artigo 11, caput, da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, cuja reprimenda cabível seria a demissão, nos termos do artigo 127, inciso III, combinado com o artigo 132, incisos IV e XIII, com as restrições contidas no artigo 137, caput e parágrafo único, todos da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Parágrafo único. Todavia, considerando que referida penalidade já foi aplicada noutro Processo Administrativo Disciplinar, determinar o registro da presente como NOTA DE CULPA nos assentamentos funcionais do ex-servidor, em cumprimento ao disposto no artigo 170 do aludido diploma estatutário, ressaltando que os efeitos desta Portaria, no que tange à demissão, apenas se operarão em caso de futura reintegração judicial ou administrativa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, inciso I, da Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 5.063, de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 04 de maio de 2004, resolve:

 $N^{\circ}$ 772-Exonerar, a pedido, JOÃO ALBERTO GRAÇA, CPF n°. 756.713.609-00, matrícula n° 2583535, do cargo em comissão de Assessor do Ministro, código DAS 102.4, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, inciso I, da Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 5.063, de 03 de maio de 2004, publicado no Diário Oficial da União de 04 de maio de 2004, resolve:

Nº 774 - Exonerar EDMAR MENEZES BASTOS, CPF nº. 100.836.185-20, matrícula Siape nº 1189189, do cargo em comissão de Assistente Técnico da Secretaria de Inspeção do Trabalho, código DAS 102.1, deste Ministério.

Nº 775 - Nomear KARINA ANDRADE LADEIRA, CPF nº. 833.293.821-04, matrícula Siape nº 2357730, para exercer o cargo em comissão de Assistente Técnico da Secretaria de Inspeção do Trabalho, código DAS 102.1, deste Ministério, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 776 - Nomear ALBERTO DE SOUZA, CPF nº 315.617.642-72, matrícula Siape nº 1719008, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Fiscalização do Trabalho Infantil, do Departamento de Fiscalização do Trabalho, da Secretaria de Inspeção do Trabalho, código DAS 101.2, deste Ministério.

Nº 777 - Exonerar, a pedido, WEVERSON VALCKER MEIRELES, CPF nº 124.935.517-61, matrícula Siape nº 2056904, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete da Secretaria de Políticas Públicas de Emprego, código DAS 101.4, deste Ministério.

Nº 778 - Exonerar, a pedido, SAMIR BOSSO KATUMATA, CPF nº 713.876.171-68, do cargo em comissão de Superintendente Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Mato Grosso, código DAS 101.3, deste Ministério, a contar de 21 de maio de 2014.

Nº 779 - Exonerar ANSELMO PEREIRA LIMA NETO, CPF nº. 060.939.222-00, matrícula Siape nº 250534, do cargo em comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS 101.1, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Pará, deste Ministério

Nº 780 - Nomear VERA LUCIA GOMES LIMA, CPF nº. 014.458.802-10, matrícula Siape nº 250276, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Administração, código DAS 101.1, da Superintendência Regional do Trabalho e Emprego no Estado do Pará, deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1°, inciso I, da Portaria n.º 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, publicada no Diário Oficial da União de 12 de junho de 2003, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.663, de 2 de abril de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 3 de abril de 2004, resolve:

Nº 781 - Exonerar SOLANGE REGINA SCHAFFER, CPF nº 068.995.908-75, matrícula Siape nº 876963, do cargo em comissão de Assistente, da Diretoria Técnica, código DAS 102.2, da Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, deste Ministério.

Nº 782 - Nomear ANA MARIA TIBIRIÇA BON, CPF nº 894.102.118-91, matrícula Siape nº 876900, para exercer o cargo em comissão de Assistente, da Diretoria Técnica, código DAS 102.2, da Fundação Jorge Duprat Figueiredo de Segurança e Medicina do Trabalho - FUNDACENTRO, deste Ministério.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto N°. 4.050, de 12 de dezembro de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 13 de dezembro de 2001, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei N°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo artigo 22 da Lei N°. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve:

Nº 783-Art. 1º Autorizar o pedido de requisição do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: KAIO SILVA DOS SANTOS

Cargo: Agente Administrativo

Matrícula SIAPE: 1590975

Para: Presidência da República - Controladoria-Geral da União Amparo Legal: Artigo 93 da Lei Nº 8.112/90, Decreto Nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, artigo 2º da Lei Nº 9.007 de 17 de março de 1995, artigo 16-B, da Lei Nº 11.356/2006.

Responsabilidade do Ônus: Órgão Cedente

Processo Nº 446014.001455/2013 - 17

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto  $N^\circ$ . 4.050, de 12 de dezembro de 2001, publicada no Diário Oficial da

União de 13 de dezembro de 2001, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei Nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo artigo 22 da Lei Nº. 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve:

Nº 784-Art. 1º Autorizar o pedido de requisição da seguinte servidora, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: ELIANE DA CRUZ VALVERDE

Cargo: Agente Administrativo Matrícula SIAPE: 1979007

Para: Presidência da República

Amparo Legal: Artigo 93 da Lei N° 8.112/90, Decreto N° 4.050, de 12 de dezembro de 2001, artigo 2° da Lei N° 9.007 de 17 de março de 1995,

Responsabilidade do Ônus: Órgão Cedente

Processo N° 46000.002264/2014 - 11

Art.  $2^{\rm o}$  Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, publicado no Diário Oficial da União de 13 de dezembro de 2001, e considerando o disposto no artigo 93 da Lei Nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo artigo 22 da Lei Nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, resolve:

Nº 785-Art. 1º Autorizar a cessão do seguinte servidor, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, na forma abaixo indicada:

Nome: TIAGO DE PAULA GUIMARÃES FARIA

Cargo: Agente Administrativo

Matrícula SIAPE: 1699195

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Função/Cargo : Gratificação Temporária das Unidades dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal - GSISTE

Amparo Legal: Inciso II, do art. 93, da Lei nº 8.112/90, art. 16-B, da Lei nº 11.356/2006.

Responsabilidade do ônus: Órgão cedente

Processo Nº: 03100.000311/2014 - 42

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## MANOEL DIAS

Nº 1.934 -Conceder aposentadoria à servidora THEREZINHA MARIA LAMEGO DO NASCIMENTO, matrícula nº 763234, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.002243/2014-85). Declarar vago o referido car-

Nº 1.935 -Conceder aposentadoria à servidora VALERIA VIEIRA VASCONCELLOS FERNANDES, matrícula nº 766663, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.002048/2014-55). Declarar vago o referido cerro.

Nº 1.936- Conceder aposentadoria ao servidor VITOR LONGO DA SILVA FILHO, matrícula nº 763623, ocupante do cargo efetivo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, do Quadro Permanente desta Fundação, com percepção de proventos integrais, de acordo com o Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47/05, combinado com o Art. 186, Inciso III, Alínea "a" da Lei nº 8.112/90, acrescido da Vantagem Pessoal Nominalmente Identificada - VPNI, Art. 62-A da Lei nº 8.112/90. (Processo nº 03604.001702/2014-11). Declarar vago o referido cargo.

 $N^{\rm o}$  1.937- Alterar os termos da Portaria DPC nº 139, de 15/01/1996, publicada no D.O.U. nº 14 de 19/01/1996, Seção 2, página 502, que concedeu aposentadoria à ex-servidora ELIANE MARIA RIBEIRO ANTAS, matrícula nº 765539, com percepção de proventos proporcionais a 26/30 (vinte e seis, trinta avos), para incluir a vantagem do artigo 190 da Lei nº 8.112/90, a partir de 06/09/2013. (Processo n º 03604.000454/2014-83).

BRUNO TARANTO MALHEIROS

## SECRETARIA DE GESTÃO PÚBLICA

PORTARIA Nº 111, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA DE GESTÃO PÚBLICA, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da atribuição que lhe confere o § 1°, do art. 26, do Decreto 8.189, de 21 de janeiro de 2014, tendo em vista o disposto na Lei n° 9.468, de 10 de junho de 1997, e o que consta do Processo n° 16439.000667/96-17 Resolve:

Tornar nula a Portaria nº 2484, de 04 de agosto de 1997, publicada no Diário Oficial da União em 06 de agosto de 1997.
Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANA LÚCIA AMORIM DE BRITO

## SECRETARIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO

## PORTARIA Nº 158, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA DO PATRIMÔNIO DA UNIÃO, DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo inciso XIX, do Art. 1º, do Anexo XII, do Regimento Interno da SPU, aprovado pela Portaria/MP nº 232, de 03 de agosto de 2005, em conformidade com o disposto no Art. 15 do Decreto-Lei nº 9.760, de 5 de setembro de 1946, tendo em vista o disposto no art. 1º do Decreto-Lei nº 9.760, de 5 de setembro de 1946 e

de 1946, e

Considerando o período prolongado de chuvas ocorridas neste ano. Conforme o Instituto Nacional de Meteorologia (Inmet), o mês de março de 2014 foi o segundo mais chuvoso em 15 anos, fato que impossibilitou a ida ao campo para o levantamento dos pontos georreferenciados. O índice pluviométrico ultrapassou 66% da média esperada:

Considerando a ocorrência de atraso na publicação do Edital do Diário Oficial do Distrito Federal, devido à necessidade de contratação específica desta prestação de serviços, em atendimento ao parágrafo único do artigo 16, do Decreto-Lei nº 9760/46, sendo que a tramitação concernente àquela contratação acarretou atraso de um mês, em relação ao cronograma inicial;

Considerando a ausência de autorização do Instituto Brasília

Considerando a ausência de autorização do Instituto Brasilia Ambiental-IBRAM, para retirada de alguns indivíduos arbóreos na área de APP do córrego Vicente Pires que limitam o uso do equipamento GPS no campo;

Considerando o aumento significativo do número de pontos

GPS rastreados, em relação à estimativa realizada na fase de reconhecimento, resultando num quantitativo quase três vezes superior de pontos previstos no início dos trabalhos; Art. 1º - Prorrogar por mais 15 (quinze) dias a vigência da Portaria de nº 210, de 29 de julho de 2013, publicada no DOU de 31

Portaria de nº 210, de 29 de julho de 2013, publicada no DOU de 31 de julho de 2013, nº 146, seção 2, pg. 53, que expirará em 31 de maio de 2014, do corrente mês.

Art. 2º - A conclusão dos trabalhos de Demarcação da Fa-

Art. 2º - A conclusão dos trabalhos de Demarcação da Fazenda Brejo ou Torto deverá ocorrer até 15 de junho de 2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CASSANDRA MARONI NUNES



## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MARANHÃO

#### PORTARIA Nº 24, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela alínea "b", do inciso I, do artigo 1º da Portaria SE/MTE Nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União Nº 142, de 25 de julho de 2008, e face o que consta no Processo Nº 46223 004272/2014-79 resolve:

Art. 1º Conceder Aposentadoria Voluntária Integral a servidora MARTA CHAVES GUIMARÃES, matrícula SIAPE nº 0251188, ocupante do cargo de Auditor Fiscal do Trabalho, Classe S", Padrão IV/NS, da Carreira de Auditoria Fiscal do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento no artigo 40, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 3º, incisos I, II e III, com a remuneração da referida classe/padrão.

Art. 2º - Declarar vago o referido cargo - código nº

SILVIO CONCEIÇÃO PINHEIRO.

## SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SANTA CATARINA

## PORTARIA Nº 281, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso da competência que lhe foi Subdelegada pela alínea "b" do Inciso I do artigo 1°, da Portaria SE/MTE/N° 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de julho de 2008, e face o que consta no processo nº 47525.000084/2014-30. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, de acordo com o disposto nos artigos 3°, incisos I, II e III, Parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47/2005, 186, Inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 e §18 do art. 40 da Constituição Federal a servidora ROSÂNGELA DA COSTA PINTO, matrícula SIAPE nº 573977, classe "S" padrão III, Nível Médio, ocupante do cargo de Agente Administrativo, da carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho, do quadro permanente deste Ministério, com proventos mensais integrais, correspondentes ao vencimento básico do cargo efetivo e demais vantagens a que faz jus, declarando, em decorrência, a vacância da vaga nº 137959 do cargo acima mencionado.

## LUIS MIGUEL VAZ VIEGAS

## PORTARIA Nº 286, DE 29 DE MAIO DE 2014

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO E EMPREGO NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso da competência que lhe foi Subdelegada pela alínea "b" do Inciso I do artigo 1°, da Portaria SE/MTE/N° 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União, de 25 de julho de 2008, e face o que consta no processo nº 47525.000078/2014-82. resolve:

Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição, de acordo com o disposto nos artigos 3º, incisos I, II e III, Parágrafo único, da Emenda Constitucional nº 47/2005, 186, Inciso III, alínea "a" da Lei nº 8.112/90 e §18 do art. 40 da Constituição Federal ao servidor IRÃ COSTA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 6256212, classe "S" padrão III, Nível Médio, ocupante do cargo de Motorista Oficial, da carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho, do quadro permanente deste Ministério, com proventos mensais integrais, correspondentes ao vencimento básico do cargo efetivo, com a vantagem do artigo 62-A da Lei nº 8.112, de 1990, na redação dada pela Medida Provisória nº 2.225-45, de 2001 e demais vantagens a que faz jus, declarando, em decorrência, a vacância da vaga nº 552766 do cargo acima mencionado.

LUIS MIGUEL VAZ VIEGAS

## Ministério do Turismo

## GABINETE DO MINISTRO

## PORTARIA Nº 108, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I, do art. 1º, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear ADACTON LUIZ GOMES DE SOUZA, para exercer o cargo de Assessor do Ministro, código DAS 102.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

VINICIUS LAGES

#### PORTARIA Nº 109, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inciso I, do art. 1º, da Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Nomear SÉRGIO HENRIQUE SOUSA RODRIGUES para exercer o cargo de Coordenador-Geral do Cerimonial do Gabinete do Ministro, código DAS 101.4.

#### VINICIUS LAGES

#### PORTARIA Nº 107, DE 29 DE MAIO DE 2014

A CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DO TURISMO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 1º da Portaria nº 234, de 13 de setembro de 2013, e o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

Designar ALESSANDRA BUNGENSTAB SALES, para exercer o encargo de substituto do Coordenador-Geral de Informações Gerenciais, do Departamento de Estudos e Pesquisas, da Secretaria Nacional de Políticas de Turismo deste Ministério, código DAS 101.4, no período de 2 a 16 de junho de 2014.

ADRIANA SOARES DE HOLANDA

#### INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO

#### DESPACHOS DA PRESIDENTE

Em 29 de maio de 2014

A Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria da EMBRATUR nº 43, de 14 de maio de 2014, pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e susa alterações, autoriza o Afastamento do País da servidora MARIANA DE SOUZA PEDREIRA DE FREITAS, Técnico Especializado II da Coordenação-Geral de Relação Públicas da Diretoria de Marketing, para participar do Circuito Inffinito de Festivais 2014, em Buenos Aires/Argentina, com ônus, incluindo trânsito, no período de 03 a 07 de junho de 2014.

A Presidente da EMBRATUR - INSTITUTO BRASILEIRO DE TURISMO, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria da EMBRATUR nº 43, de 14 de maio de 2014, pela Portaria do Ministério do Turismo nº 128, de 21 de março de 2012, no Decreto nº 4.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza o Afastamento do País do servidor TUFI MI-CHREFF NETO, Diretor de Administração e Finanças, Código DAS 101.5, para participar do Circuito Inffinito de Festivais 2014, em Buenos Aires/Argentina, com ônus, incluindo trânsito, no período de 04 a 07 de junho de 2014.

KATIA CRISTINA ALVES BITENCOURT

## Ministério dos Transportes

## **GABINETE DO MINISTRO**

#### PORTARIA Nº 201, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso das atribuições que lhe confere o art.87, parágrafo único, inciso II, da Constituição, e tendo em vista o disposto no § 1º do art. 4º do Decreto n.º 8.036, de 28 de junho de 2013, resolve:

Art. 1º - Alterar o artigo 1º, inciso IV, da Portaria nº 108, de 1º de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 2 de agosto de 2013, na página 58 da seção 2, que passa a vigorar com a seguinte redação:

II - ..... IV - FELIPE BORIM VILLEN, na condição de represen-

tante suplente da Casa Civil da Presidência da República.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CÉSAR BORGES

#### DESPACHOS DO MINISTRO

Em 29 de maio de 2014

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1999, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7689, de 02 de março de 2012, autoriza o afastamento do País:

Alex Augusto Sanches Trevizan, Assessor da diretoria da VALEC Engenharia, Construções e Ferrovias S.A., com destino ao Peru, Lima, para participar da II Reunião do Grupo de Trabalho sobre Interconexão Ferroviária entre o Brasil e o Peru, no período de 4 a 6 de junho de 2014, incluído o trânsito, com ônus, conforme disposto no Decreto nº 91.800/85, art. 1º, inciso I.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1999, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o seguinte afastamento do País:

- Luiz Eduardo Garcia, Especialista em Infraestrutura Sênior, - Luiz Eduardo Garcia, Especialista em Infraestrutura Senior, da Secretaria de Gestão dos Programas de Transportes, com destino aos Estados Unidos, São Francisco, para participar do 33º Congresso Mundial sobre Navegação no Novo Milênio, sob a organização do PIANC - Permanent International Association of Navegation, no período de 30 de maio a 7 de junho de 2014, incluído o trânsito, com ônus, conforme disposto no Decreto nº 91.800/85, art. 1º, inciso I.

CESAR BORGES

Nº 102, sexta-feira, 30 de maio de 2014

#### AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES

#### PORTARIA Nº 204, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, em exercício, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto na Resolução nº 3.000, de 28 de janeiro de 2009, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, alterada pela Resolução nº 3.192, de 8 de julho de 2009, publicada no DOU de 16 de julho de 2009 e alterações, resolve:

Art. 1º Nomear CELSON JOSÉ DE RESENDE FILHO,

matrícula SIAPE nº 1348963, para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador da Coordenação de Infraestrutura e Serviços de Transporte Ferroviário de Carga da Unidade Regional de Minas Gerais - URMG/COFER, subordinado à Gerência de Controle e Fis-calização de Serviços e Infraestrutura de Transporte Ferroviário de Cargas da Superintendência de Infraestrutura e Serviços de Transporte Ferroviário de Cargas, desta Agência.

Art. 2º Revogar a Portaria nº 459/2013 de 24 de julho de 2013.

JORGE BASTOS

## OCE SABIA OUE... ...após a

Imprensa Nacional ter várias sedes provisórias. foi inaugurado, por D. Pedro II, em 1877, o primeiro prédio construído para abrigar os prelos e todo o material usado na gráfica? Que este edifício pegou fogo na noite de 15 de setembro de 1911. onde se perdeu vasto material histórico?





#### ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

#### PORTARIA Nº 410, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de o PROCURADOR-GERAL DA REPUBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 77, parágrafo único, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista o contido no Ofício nº 2770/2014-PRE, de 15 de maio de 2014, da Procuradoria Regional Eleitoral no Estado da Paraíba, e por necessidade de serviço, resolve:

Designar o Procurador da República JOÃO BERNARDO

DA SILVA para, sem prejuízo de suas atribuições, oficiar, conjuntamente e sob a coordenação do Procurador Regional Eleitoral, perante o Tribunal Regional Eleitoral da Paraíba, como Procurador Eleitoral Auxiliar, no período de 19 a 28 de maio de 2014.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 413. DE 28 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 77, parágrafo único, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista o contido no Oficio nº 110/2014-PRE/RN, de 27 de maio de 2014, da Procuradoria Regional Eleitoral no Estado do Rio Grande do Norte, e

por necessidade de serviço, resolve:

Designar o Procurador da República RODRIGO TELLES Designar o Procurador da Republica RODRIGO TELLES DE SOUZA para, sem prejuízo de suas atribuições, oficiar, conjuntamente e sob a coordenação do Procurador Regional Eleitoral, perante o Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Norte, como Procurador Eleitoral Auxiliar, no período de 2 de junho a 13 de julho

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 414, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista a Resolução CSMPF nº 88, de 3 de agosto de 2006, e o contido no Ofício PR/DF nº 3767/2014-GAB-MB, de 26 de maio de 2014, da Procuradoria da República no Distrito Federal, resolve:

Art. 1º Designar as Procuradoras da República ANNA PAU-LA COUTINHO DE BARCELOS MOREIRA e MARINA ROME-RO DE VASCONCELOS para, sem prejuízo de suas atribuições também comporem o grupo de controle externo da atividade policial

da Procuradoria da República no Distrito Federal, instituído pela Portaria PGR nº 223, de 7 de abril de 2014, publicada no D.O.U., Seção II, pág. 48, de 9 de abril de 2014, em substituição aos Procuradores da República FRANCISCO GUILHERME VOLLSTEDT BASTOS, FELIPE FRITZ BRAGA e VALTAN TIMBÓ MARTINS MENDES FURTADO.

Art. 2º A nova composição completará o prazo estabelecido pela Portaria PGR nº 223, de 7 de abril de 2014.

Art. 3º Esta portaria produz efeitos a partir da data de sua

RODRIGO IANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 415, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Autorizar a prorrogação do início do período de trânsito do Procurador da República IVAN CLÁUDIO MARX para 20/06/2014, anteriormente fixado para 04/06/2014, pela Portaria PGR nº 363, de 13/05/2014, publicada no Diário Oficial da União de 14/05/2014.

Art.2º Dispensar o Procurador da República nas atuações no 3º Ofício da Procuradoria da República no Município de Santa Maria até a data do trânsito.

Art.3ºEsta portaria produz efeitos a partir de sua publica-

#### RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 16. DE 29 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 127, § 2º, da Constituição Federal, e tendo em vista as disposições do artigo 26, inciso VIII, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993,e tendo em vista o disposto no artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 20 de maio de 2014, LEO-NARDO DOS REIS GUEDES FERREIRA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Finanças e Controle, matrícula nº 20563, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Secretaria de Auditoria, da Auditoria Interna do Ministério

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 417, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e da competência que lhe confere o art. 4º, inciso II, alínea d, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

Art. 1º Dispensar o Procurador da República FÁBIO NESI VENZON do encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe, CC-5, da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Norte

Art. 2º Nomear a Procuradora da República CAROLINE MACIEL DA COSTA para exercer o encargo de substituto eventual do Procurador-Chefe, CC-5, da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Norte.

Art. 3° Esta Portaria produz efeitos a partir de sua publi-

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### PORTARIA Nº 419, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Complementar nº 75, de 20 de maio de 1995, resolve: Autorizar a prorrogação do início do período de trânsito do Procurador da República PAULO HENRIQUE CAMARGOS TRA-ZZI para 11/06/2014, anteriormente fixado para 04/06/2014, pela Por-taria PGR nº 363, de 13/05/2014, publicada no Diário Oficial da União de 14/05/2014.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

## PORTARIA Nº 421, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993 e tendo em vista o que consta do Procedimento Administrativo MPF/PGR nº 1.00.000.004970/2014-32, resolve:

Art. 1º Fixar o período de trânsito de quinze dias para o Procurador da República DANIEL LUZ MARTINS DE CARVA-LHO, da Procuradoria da República no Município de Presidente Prudente para a Procuradoria da República no Município de São José do Rio Preto.

Art. 2º Esta porterio produz foi incisio de Presidente Prudente para de Procuradoria da República no Município de São José do Rio Preto.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de sua publi-

#### RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

#### RETIFICAÇÕES

Na Portaria PGR/MPF n° 398, de 22 de maio de 2014, publicada no D.O.U., Seção 2, pág. 54, de 23 de maio de 2014: onde se lê: "... Esta portaria produz efeitos a partir de 26 de junho de 2014.", leia-se: "... Esta portaria produz efeitos desde de 26 de maio de 2014."

Na Portaria PGR nº 276, de 14 de abril de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 72, de 15 de abril de 2014, Seção 2, págs. 51 e 52, onde se lê:

NOME	CARGO	LOTAÇÃO OFICIAL	CARGO EM COMISSÃO	CÓDIGO	PORTARIA
SÍLVIO ROBERTO O DE AMORIM JÚNIOR	OLIVEIRA Procurador Regional	da Repú-Procuradoria Regional d	a República Assessor-Chefe da Assessoria de A ticulação Parlamentar, da Secretaria	r- CC-6	Portaria PGR nº 860, de 20/9/2013, publicada no DOU de 2/12/2013
DE AMORIM JUNIOR	blica	da 4ª Região	Relações Institucionais do Gabinete		blicada no DOU de 2/12/2015
			Procurador-Geral da República		

leia-se:

NOME	CARGO	LOTAÇÃO OFICIAL	CARGO EM COMISSÃO	CÓDIGO	PORTARIA
	EIRA Procurador Regional			Arti- CC-6	Portaria PGR nº 860, de 20/9/2013, pu-
DE AMORIM JÚNIOR	blica	da 1ª Região	culação Parlamentar, da Secretaria		blicada no DOU de 2/12/2013
			Relações Institucionais do Gabinet	e do	
			Procurador-Geral da República		

## SECRETARIA-GERAL

## PORTARIA Nº 236, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 24, inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º, inciso II, 35, inciso I, e 62 da Leinº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

- 1. Dispensar BOLIVAR ALVES DOS SANTOS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Controle Interno, matrícula nº 23403, da função de confiança de Assistente, FC-2, da Auditoria Interna do Ministério Público da União.
- 2. Nomear BOLIVAR ALVES DOS SANTOS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Controle Interno, matrícula nº 23403, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Secretaria de Auditoria, da Auditoria Interna do Ministério Público da União.
- 3. Designar HELBERT SOARES BENTO, ocupante do cargo de Analita do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Finanças e Controle, matrícula nº 20303, para exercer a função de confiança de Assistente, FC-2, da Auditoria Interna do Ministério Público da União.

#### DANILO PINHEIRO DIAS

## MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

## PORTARIA Nº709, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 24, inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º, inciso II, e 35, inciso I, da Leinº 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

1. Exonerar, a partir 27 de maio de 2014, CARLA MARIA BORBA DE CARVALHO, matrícula nº 24340, do cargo em comissão

de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria de Atendimento, da Secretaria de Comunicação Social do Ministério Público Federal.

2. Nomear ALEXANDRE GOMES MACHADO, requisitado do Tribunal Regional Eleitoral do Distrito Federal, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Assessoria de Administrato do Comunicação Social de Ministério Atendimento, da Secretaria de Comunicação Social do Ministério Público Federal.

## DANILO PINHEIRO DIAS

## PORTARIA Nº710. DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 24, inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto nos artigos 9°, inciso II, e 35, inciso I e II,da Leinº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

- 1. Exonerar, a pedido, a partir de 26 de maio de 2014, JULIANA BIONDE ATHAYDE, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, matrícula nº 22370, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Operações, CC-2, da Secretaria de Segurança Institucional do
- de Operações, CC-2, da Secretaria de Segurança Institucional do Ministério Público Federal.

  2. Exonerar LEANDRO COUTO GANDRA, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, matrícula nº 23820, do cargo em comissão de Assessor Nível I, CC-1, da Coordenadoria de Operações, da Secretaria de Segurança Institucional do Ministério Público Federal.

  3.Nomear LEANDRO COUTO GANDRA, ocupante do caracterista de Segurança Institucional do Ministério Público Federal.
- go de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, matrícula nº 23820, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Operações, CC-2, da Secretaria de Segurança Institucional do Ministério Público Federal.

## DANILO PINHEIRO DIAS

#### PORTARIA Nº711, DE 28 DE MAIO DE 2014

- O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 24, inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto nos artigos 9°, inciso II, e 35, inciso I,da Leinº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
- 1. Exonerar PETRONIO LOPES GOMES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, matrícula nº 5007, do cargo em comissão de Assessor Nível I, CC-1, da Divisão de Gestão do Conhecimento, da



Coordenadoria de Segurança Orgânica, da Secretaria de Segurança Institucional do Ministério Público Federal.

2. Nomear PETRONIO LOPES GOMES, ocupante do cargo

- de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, matrícula nº 5007, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível I, CC-1, da Coordenadoria de Operações, da Secretaria de Segurança Institucional do Ministério Público Federal, em vaga decorrente da exoneração de Leandro Couto Gandra, matrícula nº 23820.
- 3. Nomear TIAGO DE LIMA MARTINS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Segurança Institucional e Transporte, matrícula nº 23294, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível I, CC-1, da Divisão de Gestão do Conhecimento, da Coordenadoria de Segurança Orgânica, da Secretaria de Segurança Institucional do Ministério Público Federal.

#### DANILO PINHEIRO DIAS

#### PORTARIA Nº 715, DE 28 DE MAIO DE 2014

- O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 24, inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º, inciso II, e 35, inciso I,da Leinº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, re-
- 1. Exonerar CAROLINA DE SOUZA MENDONCA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 25456, do cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Juliano
- Baiocchi Villa-Verde de Carvalho.

  2. Exonerar RICARDO LOMONACO ZAGO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 25410, do cargo em comissão de Assessor Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Juliano Baiocchi Villa-Verde de Carvalho.
- 3.Exonerar LEONARDO LOPES DINIZ, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 25548, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Juliano Baiocchi Villa-Verde de Carvalho.
- 4.Nomear SMAILY ROBSON LOPES FERREIRA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 11076, para exercer o cargo em comissão de Assessor-Chefe Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Juliano Baiocchi Villa-Verde de Carvalho.
- 5. Nomear CAROLINA DE SOUZA MENDONCA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 25456, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível V, CC-5, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor
- Juliano Baiocchi Villa-Verde de Carvalho.
  6.Nomear RICARDO LOMONACO ZAGO, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 25410, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, do Gabinete do Subprocurador-Geral da República, Doutor Juliano Bajocchi Villa-Verde de Carvalho

## DANILO PINHEIRO DIAS

## PORTARIA Nº 716, DE 28 DE MAIO DE 2014

- O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 24, inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto nos artigos 9º, inciso II, e 35, inciso I, da Leinº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
- 1. Exonerar MARCEL FELIPE MACHADO LOPES, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 6274, do cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Unidade Administrativa na Procuradoria Regional da República da 2ª Região, da Corregedoria do Ministério Público Federal.
- 2. Nomear ALINE LEMOS TRAJTENBERG, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 17825, para exercer o cargo em comissão de Assessor Nível II, CC-2, da Unidade Administrativa na Procuradoria Regional da República da 2ª Região, da Corregedoria do Ministério Público Federal.

#### DANILO PINHEIRO DIAS

## PORTARIA Nº 717, DE 28 DE MAIO DE 2014

O SECRETÁRIO-GERAL ADJUNTO DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 24, inciso III, da Portaria PGR/MPF nº 591, de 20 de novembro de 2008, e tendo em vista o disposto no artigo 9º, inciso II, da Leinº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: Nomear HELIANE ALVES VAZ ABADIA, ocupante do

cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 3958, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Aquisições, CC-2, da Subsecretaria de Contratações e Gestão Contratual, da Secretaria de Administração do Ministério Público Federal.

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

#### PORTARIA Nº 185, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1°, da Portaria SG/MPF n° 688, de 23/05/2014, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.00.000.007618/2014-59, resolve:

Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 26 de maio de2014, o cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, classe A, padrão 2, da carreira de Analista do Ministério Público da União, ocupado pela servidora NA-TALIA MAGALHAES WANDERLEI, matrícula nº 24211, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº8.112, de 11/12/1990.

#### SABRINA DE ARAUJO MAIOLINO

#### PORTARIA Nº 186, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS. TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1°, da Portaria SG/MPF nº 688, de 23/05/2014, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo n' 1.00.000.007602/2014-46, resolve:

Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 19 de maio de 2014, o cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, classe B, padrão 6, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pela servidora JACIELY FAVORETTI SOUZA, matrícula nº19525, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº8.112, de 11/12/1990.

#### SABRINA DE ARAUJO MAIOLINO

#### PORTARIA Nº 187, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 688, de 23 de maio de 2014, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar FABRICIO RAMOS DA CRUZ, ocupante do car-

go de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 12792, para substituir, no período de 28 a 30 de maio de 2014, o Diretor de Credenciamento, CC-2, do Programa de Saúde e Assistência Social do Ministério Público Federal, por motivo de licença médica do titular e do substituto.

## SABRINA DE ARAÚJO MAIOLINO

## PORTARIA Nº 188, DE 29 DE MAIO DE 2014

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1º, da Portaria SG/MPF nº 688, de 23/05/2014, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.19.000.000786/2014-41, resolve:

Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 19 de maio de 2014, o cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, classe A, padrão 1, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pela servidora IRISLETIERE VIANA DE BRITO, matrícula nº 26065, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº8.112, de

#### SABRINA DE ARAUJO MAIOLINO

#### PORTARIA Nº 189, DE 29 DE MAIO DE 2014

SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINIS-TÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo art. 1°, da Portaria SG/MPF nº 688, de 23/05/2014, e tendo em vista o constante no Processo Administrativo nº 1.19.000.000785/2014-05, resolve:

Declarar vago, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 09 de maio de 2014, o cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação, classe B, padrão 6, da carreira de Técnico do Ministério Público da União, ocupado pelo servidor JOAO DIEGO ROCHA LIMA, matrícula nº19356, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei nº8.112, de 11/12/1990.

#### SABRINA DE ARAUJO MAIOLINO

## PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 2ª REGIÃO

## PORTARIA Nº 93, DE 26 DE MAIO DE 2014

- O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos poderes que lhe são conferidos pela Portaria PGR nº 279, de 14 de abril de 2014, e tendo em vista o disposto na Portaria PGR/MPF nº 727, de22 de dezembro de 2011, resolve:
- I Tornar sem efeito a Portaria PRR2 nº 85, de 20 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União Nº 98, de 26 de maio de 2014.

#### JOSÉ AUGUSTO SIMÕES VAGOS

#### PORTARIA Nº 94, DE 26 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DA REPÚBLICA DA 2ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, nos termos dos poderes que lhe são conferidos pela Portaria PGR n° 279, de 14 de abril de 2014, e tendo em vista o disposto no art. 23, inciso II, da Portaria PGR/MPF n.º 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

I - Exonerar ALINE LEMOS TRAJTENBERG, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula 17825, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Procurador-Chefe, CC-4, da Procuradoria

Regional da República da 2ª Região.

II - Nomear MARCEL FELIPE MACHADO LOPES, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 6274, para o cargo em comissão de Chefe de Gabinete do Procurador-Chefe, CC-4, da Procuradoria Regional da República da

#### JOSÉ AUGUSTO SIMÕES VAGOS

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS

#### PORTARIA Nº 31, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE ALAGOAS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR Nº 696, de 30 de setembro de 2013, resolve:

Art. 1° - Designar o servidor Cícero Roberto Chagas de Omena, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula N°. 23596, para exercer encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Secretário Estadual, CC-4, da Procuradoria da República em Alagoas.

## RODRIGO ANTONIO TENÓRIO CORREIA DA

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO

#### PORTARIA Nº 81, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO, com lastro no inciso II do artigo 50 da Lei Complementar nº75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR/MPF nº 11, de 07/01/2014, publicada no DOU - Seção 2, de 08/01/2014, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 28 de maio de 2014, a servidora

PATRÍCIA REINERS, servidora cedida pelo Centro de Processamento de Dados do Estado de Mato Grosso - CEPROMAT, matrícula 9762, da função de Secretário - Nível I, FC-1, da Chefia de Gabinete

da Procuradoria da República em Mato Grosso.

Art. 2º Designar, a partir de 28 de maio de 2014, o servidor DAVI HENRIQUE OLIVEIRA DA SILVA, Técnico do MPU/ Apoio Técnico-Administrativo/ Administração, matrícula 24641, para exercer a função de Secretário - Nível I, FC-1, da Chefia de Gabinete da Procuradoria da República em Mato Grosso.

#### GUSTAVO NOGAMI

#### PORTARIA Nº 82, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO, com lastro no inciso II do artigo 50 da Lei Complementar n°75, de 20 de maio de 1993, por força do que dispõe a Portaria PGR/MPF n° 11, de 07/01/2014, publicada no DOU - Seção 2, de 08/01/2014, resolve:

Art. 1º Dispensar, a partir de 28 de maio de 2014, a servidora PATRÍCIA REINERS, servidora cedida pelo Centro de Processamento de Dados do Estado de Mato Grosso - CEPROMAT, matrícula 9762, do encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete, Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete - CG, da Procuradoria da República

II, CC-2, da Chefia de Gabinete - CG, da Procuradoria da República em Mato Grosso.

Art. 2º Dispensar, a partir de 28 de maio de 2014, a servidora PATRÍCIA REINERS, servidora cedida pelo Centro de Processamento de Dados do Estado de Mato Grosso - CEPROMAT, matrícula 9762, do encargo de substituto eventual do Assessor-Chefe, Nível II, CC-2, da Assessoria de Planejamento e Gestão Estratégica - APGE,

da Procuradoria da República em Mato Grosso.

Art. 3º Designar, a partir de 28 de maio de 2014, o servidor

DAVI HENRIQUE OLIVEIRA DA SILVA, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula 24641, para o encargo de substituto eventual do Chefe de Gabinete, Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete - CG, da Procuradoria da República em mato Grosso.

## GUSTAVO NOGAMI

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO MATO GROSSO DO SUL

#### PORTARIA Nº 115, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, no exercício das atribuições legais que lhe foram conferidas pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro de 2011 e tendo em vista o disposto no

- art. 9°, inciso II, da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990 resolve:

  1. Exonerar o servidor ROSIEL MOURA DA SILVA JÚNIOR, matrícula nº 15198-0 ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe C, Padrão 13, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe, da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul.
- 2. Nomear JULIANA FERREIRA CARDOSO, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe, da Procuradoria da República no Estado de Mato Grosso do Sul.

PEDRO PAULO GRUBITS GONÇALVES DE **OLIVEIRA** 

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARÁ

#### PORTARIA N° 110, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR 591, de 20 de novembro de 2008, alterada pela Portaria PGR nº 727, de 22 de dezembro 2011, resolve:

- 1. Dispensar a servidora ANDREA CUNHA GONÇALVES, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 19487, da Função de Confiança de Assessor - Nível 1, FC 02, do gabinete do Procurador da República do 11º Ofício da Procuradoria da República no Estado do Pará.
- 2. Designar a servidora CINDY IMBIRIBA DE SOUZA VIEGAS, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 24091, para exercer a Função de Confiança de Assessor Nível 1, FC 02, do gabinete do Procurador da República do 11º Ofício da Procuradoria da República no Estado do Pará.

ALAN ROGERIO MANSUR SILVA

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

#### PORTARIA Nº 63, DE 27 DE MAIO DE 2014

A PROCURADORA-CHEFE EM EXERCÍCIO DA PRO-CURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, RESOLVE:

Art. 1° - Dispensar o servidor FABIO ROBERTO DE SOU-ZA FREIRE, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo, matrícula nº 24729, da função de confiança de Chefe do Setor Administrativo - FC-1, da Procuradoria da República no Município de Caicó-RN;

Art. 2° - Designar o servidor ROBSON MONSUESTO FON-SECA DE SOUSA, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 24654, para a função de confiança de Chefe do Setor Administrativo - FC-1, da Procuradoria da República no Município de Caicó-RN;

Art. 3º - Revogam-se as disposições em contrário.

CAROLINE MACIEL DA COSTA

## PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

## PORTARIA Nº 212, DE 28 DE MAIO DE 2014

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20.11.2008, no artigo 1º da Portaria PGR nº 727, de 22.12.2011, e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 696, de 30.09.2013, resolve:

Exonerar o servidor LORENZO STRELIAEV CANALI, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula 14922, do cargo em comissão de Chefe da Divisão do Plan-Assiste, Código CC-02, da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul, por motivo de licença para tratar de interesses particulares, a contar de 22.04.2014.

FABÍOLA DÖRR CALOY

#### PORTARIA Nº 213, DE 28 DE MAIO DE 2014

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20.11.2008, no artigo 1º da Portaria PGR nº 727, de 22.12.2011, e no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR n° 696, de 30.09.2013, resolve:

Nomeia o servidor LORENZO STRELIAEV CANALI, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, matrícula 14922, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Divisão do Plan-Assiste, Código CC-02, da Procuradoria da República no Estado do Rio Grande do Sul.

FABÍOLA DÖRR CALOY

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA

#### PORTARIA Nº 190, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-CHEFE SUBSTITUTO DA PROCURA-DORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições conferidas pelo art. 106, inciso III, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Por-

gimento Interno do Ministerio Publico Federal, aprovado pela Portaria PGR Nº 591, de 20 de novembro de 2008, alterada pela Portaria PGR Nº 727, de 22 de dezembro de 2011, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido, a partir de 29 de maio de 2014, a servidora PRISCILA LEIDENS, matrícula 24408, do cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado de Santa

Art. 2° - Nomear FERNANDA CANALLE, Bacharela em Direito, para exercer o cargo em comissão de Assessor - Nível II, CC-2, da Chefia de Gabinete do Procurador-Chefe da Procuradoria da República no Estado de Santa Catarina.

ROGER FABRE

#### PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 668, DE 29 DE MAIO DE 2014

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto na Portaria PGR nº 591, de 20 de novembro de 2008, resolve:

Dispensar, por motivo de remoção, a partir de 05/05/2014, o servidor DIEGO KAZURO HOSODA, Matrícula nº 12445-1, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, Classe C, Padrão 9, do encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Logística e Manutenção CC-2 da tual do Chefe da Divisão de Logística e Manutenção, CC-2, da Procuradoria da República no Estado de São Paulo.

ANAMARA OSÓRIO SILVA

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 321, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, EM EXER-CÍCIO, no uso das atribuições previstas no art. 91, inciso XXI da Lei Complementar nº 75 de 20 de maio de 1993, resolve: Nomear, a contar de 1º/6/2014, FRANCISCO ELRISDENIS BATISTA COSTA, para o cargo em comissão de Chefe da Seção de Conformidade de Gestão, código CC 01, do Departamento de Ad-ministração da Procuradoría Geral do Trabalho.

EDUARDO ANTUNES PARMEGGIANI

## DIRETORIA-GERAL

## RETIFICAÇÃO

Na Portaria DG/MPT nº 144, de 14 de maio de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 92, de 16 de maio de 2014, Seção 2, página 65, onde se lê: "Chefe da Secretaria Administrativa da Procuradoria do Trabalho no Município de Imperatriz/MA", leiase: "Coordenadora Administrativa da Procuradoria do Trabalho no Município de Imperatriz/MA"

## MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR **SECRETARIA**

#### PORTARIA Nº 114. DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria PGJM nº 290/2013, e considerando o contido no processo nº 08160.007949/2014-13, re-

Ceder, a partir de 13/06/2014, o servidor MÁRCIO AN-TÔNIO PONTES IBIAPINA, matrícula nº 1448-6, Analista do Ministério Público Militar/Apoio Jurídico/Direito, lotado na Procuradoria de Justiça Militar em Fortaleza/CE, para exercer o cargo comissionado de Secretário-Geral da Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, por um período de 01 (um) ano, referente ao biênio 2014/2016, com fundamento nos termos do art. 37, inciso V da Constituição Federal; do art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112/90 e art. 3° da Portaria PGR/MPU nº 536, de 24/10/2008.

JAIME DE CASSIO MIRANDA

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS **DIRETORIA-GERAL**

#### PORTARIA Nº 839, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 984/PGJ, de 5/8/2013, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nomear o servidor CELSO ALVES DE SOUSA, matrícula 2947-5, da carreira do Ministério das Comunicações, para exercer o cargo em comissão de Chefe da Seção de Execução Orçamentária do Departamento de Orçamento e Finanças, código CC-01, exonerando, a contar de 2/5/2014, a servidora NIVIA DE ARAÚJO SOUSA SOUTO, matrícula 1045-6.

LIBANIO ALVES RODRIGUES

## Defensoria Pública da União

#### PORTARIA Nº 249, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 8°, incisos I e III, da Lei Complementar n° 80, de 12 de janeiro de 1994, resolve:
Art. 1º Designar o Defensor Público Federal Dr. ARCÊNIO BRAUNER JÚNIOR, matricula SIAPE n° 1555460, Defensor Público Federal, para exercer o encargo de Assessor Jurídico, código DAS 101.2, junto a Defensoria Pública-Geral da União.
Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

blicação.

HAMAN TABOSA DE MORAES E CÓRDOVA

## **Poder Legislativo**

## CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

O PRESIDENTE DA CAMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, SILVIO RICARDO FOGAÇA HOFSTATTER, ponto nº 4283, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Analista Legislativo - atribuição Técnico em Material e Patrimônio, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Assistente de Finanças, FC-01, do Departamento de Finanças, Orcamento e Contabilidade, do Quadro de Pessoal da Câ-Finanças, Orçamento e Contabilidade, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, a pedido, de acordo com o artigo 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MIGUEL DE JESUS da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MIGUEL DE JESUS SOUZA LIMA, ponto nº 2606, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Agente de Serviços Legislativos - Serviços de Atendimento, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Chefe da Seção de Administração Patrimonial, FC-01, da Coordenação de Habitação, da Diretoria-Geral, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no

uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

TORNAR SEM EFEITO o Ato de 29 de abril de 2014, publicado no Diário Oficial da União do dia 30 subsequente, que nomeou IÊDA LÚCIA DE CARVALHO DE FREITAS para exercer, na Diretoria Legislativa, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a", do Ato da Mesa nº 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

NOMEAR, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, NAJARA FLAUZINO FERRO para exercer, na Diretoria Legislativa, o cargo em comissão de Assistente Técnico de Gabinete Adjunto C, CNE-13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere a alínea "b" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, resorve:

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JORGE LUIZ DOLBETH COSTA, ponto n. 3246, no cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Técnica Legislativa, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor JOSÉ DE PAULA, ponto n. 3797, no cargo efetivo de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Transporte Legislativo.

Técnico Legislativo, atribuição Agente de Transporte Legislativo, Área Condução de Veículos, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor MIGUEL DE JESUS SOUZA LIMA, ponto n. 2606, no cargo efetivo de Técnico Legislativo, atribuição Agente de Serviços Legislativos, Área Serviços de Atendimento, Classe Especial, Padrão



10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

ISSN 1677-7050

Conceder aposentadoria voluntária, com proventos integrais, ao servidor SILVIO RICARDO FOGAÇA HOFSTATTER, ponto n. 4283, no cargo efetivo de Analista Legislativo, atribuição Técnico em Material e Patrimônio, Classe Especial, Padrão 10, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, com a vantagem prevista no artigo 62-A da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe conferem a alínea "a" do inciso I do artigo 1º do Ato da Mesa n. 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear, nos termos do inciso I do artigo 9º e do artigo 10 da

supracitada lei, combinados com o artigo 28 da Resolução n. 30, de supracitada lei, combinados com o artigo 28 da Resolução n. 30, de 13 de novembro de 1990, os candidatos a seguir relacionados, habilitados em concurso público homologado conforme Edital n. 14, de 25 de junho de 2010, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. 121, de 28 de junho de 2010, com prazo de validade prorrogado pelo Edital n. 6, de 21 de junho de 2012, publicado na Seção 3 do Diário Oficial da União n. 120, de 22 de junho de 2012, para exercerem o cargo efetivo de Analista Legislativo - atribuição Contedor. Padrão 1. do Quadro de Passeol de Câmero dos Populados Contador, Padrão 1, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, em vagas criadas pelo Ato da Mesa n. 132, de 20 de maio de 2014, publicado no Suplemento ao Diário da Câmara dos Deputados de 21 de maio de 2014:

MARCIA CRISTINA OLIVEIRA FONSECA

LUCI APARECIDA FERREIRA CAIXETA

VALMIR ALVES FERREIRA DA SILVA

HENRIQUE EDUARDO ALVES

# DIRETORIA-GERAL DIRETORIA DA COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

#### PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

- O Diretor em exercício da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo,
- $N^{\circ}$  3.016 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, JUVENILDES MARIA DE JESUS CALMON, ponto n.º 200475, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PAULO MAGALHAES.
- Nº 3.017 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, ANA KEILA SILVA SÁ, ponto n.º 219746, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS BRANDAO.
- Nº 3.018 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, CARLOS UMBERTO SILVA, ponto n.º 235422, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ZOINHO.
- Nº 3.019 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, GEORGE ALAN RAMALHO PEREIRA, ponto n.º 235582, do cargo em co-missão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO FERNANDES.
- Nº 3.020 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, FLAVIA COSTA BRETTAS, ponto n.º 236329, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP08, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DIEGO AN-DRADE.
- Nº 3.021 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, LUAN NATANAEL DOS SANTOS DINIZ, ponto n.º 241258, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) OTONIEL LIMÂ.
- Nº 3.022 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, RODRIGO PAZ SANTOS, ponto n.º 241909, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) WEVERTON
- Nº 3.023 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, LUIZ PHELLIPE DOS SANTOS CÂMARA, ponto n.º 242920, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRE ZACHAROW.

- Nº 3.024 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de el 1 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, JEAN CARLOS DE CARVALHO BARBOSA FERRAZ, ponto n.º 242944, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ELIENE LIMA.
- Nº 3.025 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, CARLOS SERGIO FUMIAN, ponto n.º 243054, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ZOINHO.
- Nº 3.026 Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 28 de maio de 2014, MARIA VITÓRIA AGUIAR DA SILVA, ponto n.º 244041, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP21, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) RAUL LIMA.
- $N^{\rm o}$  3.027 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANTONIO VAZ DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.028 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ANÉSIA BAHIA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\circ}$  3.029 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CARLOS HERMANO DE ARAGÃO CALDAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) AGUINALDO RIBEIRO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Ouadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$  3.030 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CLÁUDIO CASSIMIRO DIAS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP19, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.031 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANILO DA SILVA BARBOSA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROBERTO DORNER, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.033 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELTON CRISTO DA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZOINHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP06, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.034 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GERSON LUIS BEN para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEPE VARGAS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos
- $N^{\circ}$  3.035 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, GLEICE MESQUITA DOS SANTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) REBECCA GARCIA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$  3.036 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, HEDER MARTINS DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP22, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\circ}$  3.037 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ICARO MATEUS CANDIDO DA SIL-VA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP12, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$  3.038 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, IDALMA FÁTIMA BARROS DE SOU-ZA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$  3.039 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, KELVIA MARIA ALMEIDA E CE-SARIO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) JOSE ANIBAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.040 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCIÁNA ALVES PEDROSO BINA, para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) OTONIEL LIMA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP05, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\circ}$  3.041 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, LUCIANO SANTANA FERNANDES

- para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DR CARLOS ALBERTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\circ}$  3.042 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCELO ALVES DA COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ZOINHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.043 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARLÚCIA DE LIMA DANTAS FIGLIUOLO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CARLOS SAMPAIO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$  3.044 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MICHEL IZAR NETO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) WEVERTON ROCHA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- $N^{\rm o}$  3.045 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MOANA ROLLEMBERG MARINHO VALADARES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ANDRE MOURA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.046 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PITAGORAS ALEXANDRE DA CRUZ para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) SUBTENENTE GONZAGA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.047 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, TARCISA DE ALMEIDA ABREU para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) EDSON PIMENTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP01, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.048 Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VANESSA DA CRUZ NASCIMENTO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) CANDIDO VACCA-REZZA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.
- Nº 3.049 Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, VICTOR AUGUSTO BRAGA PEREIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) BILAC PINTO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Descripcio de Descripcio de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

CARLOS AUGUSTO LIMA DE AZEVEDO

#### SENADO FEDERAL **DIRETORIA-GERAL**

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.005189/2014-84, resolve:
- Nº 1.171 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, IANE DE FREITAS ESSELIN DE JESUS para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, APSF05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Bloco Parlamentar União e Força
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.005691/2014-95, resolve:
- Nº 1.172 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, LÍGIA MARIA BARROS AMORIM para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Sênior, APSF04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Benedito de Lira.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.005776/2014-73, resolve:
- $N^{\rm o}$  1.173 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei  $n^{\rm o}$  8.112, de 1990, TASSARA RODRIGUES RIBEIRO, matrícula  $n^{\rm o}$ 253458, do cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Sênior, APSF04, do Gabinete do Senador Magno Malta.
- A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.005791/2014-11, resolve:
- Nº 1.174 movimentar, nos termos do art. 421, § 5°, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, PATRÍCIA MÔNICA LAUDARES, matrícula nº 261200, da faixa retributiva de APSF07 para APSF08, a partir da data da publicação.



A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.005086/2014-14, resolve;

Nº 1.175 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, HELIO JOSÉ FRANCO JUNIOR para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Sênior, APSF08, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Liderança do PMDB.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pelo Ato da Comissão Diretora nº 14, de 2013, considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2º, § 1º, da Instrução Normativa nº 55, de 2007, do Tribunal de Contas da União, e a manifestação da Secretaria de Recursos Humanos constante no Processo nº 00200.003856/1990-66 (fls. 24), resolve:

Nº 1.176 - alterar o Ato do Presidente do Senado Federal nº 186, de 1991, que aposentou, por invalidez, com proventos integrais, a servidora MARIA JULIETA ASSUMPÇÃO DOS SANTOS, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Padrão S45, para incluir as vantagens da Resolução SF nº 74, de 1994, a partir de 01 de julho de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37. inciso XI. da Constituição Federal.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pelo Ato da Comissão Diretora nº 14, de 2013, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Recursos Humanos no Processo SF nº 00200.004917/2014-31 (fls. 91/92), resolve:

N° 1.179 - aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor FRANCISCO TONU DA COSTA JÚNIOR, Técnico Legislativo/Processo Industrial Gráfico, Nível II, Padrão M36, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional n° 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1° da Resolução (SF) n° 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pelo Ato da Comissão Diretora nº 14, de 2013, considerando a necessidade de regularização das alterações ocorridas no ato concessório inicial para atendimento do disposto no art. 2º, § 1º, da Instrução Normativa nº 55, de 2007, do Tribunal de Contas da União, e a manifestação da Secretaria de Recursos Humanos constante no Processo nº 00200.001119/1985-61 (fls. 55), resolve:

Nº 1.180 - alterar o Ato do Presidente do Senado Federal nº 241, de 1985, que aposentou, por invalidez, com proventos integrais, o servidor ALEXANDRE PFAENDER, Analista Legislativo/Processo Legislativo, Padrão S45, para incluir as vantagens da Resolução SF nº 74, de 1994, a partir de 01 de julho de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal

## ILANA TROMBKA

## PORTARIAS DE 29 DE MAIO DE 2014

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta do Processo nº 00200.004844/2014-87, resolve:

Nº 1.194 - exonerar MAISA BARBOSA DE MORAIS, matrícula nº 239504, do cargo, em comissão, de Assessor Parlamentar, SF02, do Gabinete do Senador Clesio Andrade, e nomeá-la para o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Sênior, APSF08, da mesma lotacão.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.004845/2014-21, resolve:

Nº 1.195 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA DE BETANIA LEITE COSTA para exercer o cargo, em comissão, de Auxiliar Parlamentar Sênior, APSF04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Clesio Andrade.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.004853/2014-78, resolve:

Nº 1.196 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARIA APARECIDA ANDRADE MOURA para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior,

APSF05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Clesio Andrade.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.004842/2014-98, resolve:

Nº 1.197 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, WLADIMIR PEQUENO VELOSO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, APSF05, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete do Senador Clesio Andrade.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.003934/2014-51, resolve:

Nº 1.198 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, MARCOS VILAS BOAS PESCADOR para exercer o cargo, em comissão, de Secretário Parlamentar, SF01, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Gleisi Hoffmann.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.005761/2014-13, resolve:

 $N^{\circ}$  1.199 - exonerar, a pedido, na forma do disposto no art. 35, inciso II, da Lei nº 8.112, de 1990, FERNANDA OLIVEIRA ANDRINO, matrícula no 194004, do cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Júnior, APSF05, do Gabinete do Senador Cristóvam Buarque, a partir de 02/06/2014.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelos Atos da Diretoria-Geral nºs 448 e 821, de 2008, e tendo em vista o que consta no Processo número 00200.005540/2014-37, resolve:

Nº 1.200 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, ANDRESSA ALMEIDA FABRINO para exercer o cargo, em comissão, de Assistente Parlamentar Intermediário, APSF06, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação e exercício no Gabinete da Senadora Gleisi Hoffmann.

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO SENADO FEDE-RAL, no uso da delegação de competência estabelecida no Ato do Diretor-Geral nº 821, de 2008, combinado com o disposto no artigo 350 do Regulamento Administrativo consolidado pelo Ato da Comissão Diretora nº 14, de 2013, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Recursos Humanos no Processo SF nº 00200.005738/2014-11 (fls. 50/51), resolve:

Nº 1,201 - aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor NORALDINO RIBEIRO DE CASTRO FILHO, Técnico Legislativo/Processo Legislativo, Nível II, Padrão M36, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1º da Resolução (SF) nº 74, de 1994, observandose o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

ILANA TROMBKA

## Poder Judiciário

## SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA

PORTARIA Nº 308, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, usando a atribuição conferida pelo art. 21, XXV, do Regimento Interno e tendo em vista o que consta do Processo STJ n. 4411/2014, resolve:

Conceder aposentadoria ao servidor Francisco de Assis Aquino Custódio, matrícula S007913, no cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, classe C, padrão 13, do quadro de pessoal do Tribunal, com fundamento no art. 3º da Emenda Constitucional n. 47, de 5 de julho de 2005, e nos arts. 15, III, e 18, § 2º, da Lei n. 11.416, de 15 de dezembro de 2006, alterada pela Lei n. 12.774, de 28 de dezembro de 2012, combinado com o art. 193 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Min. FELIX FISCHER

## SECRETARIA

## PORTARIA Nº 405, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 13.1, X, d, do Manual de Organização da Secretaria do Tribunal, aprovado pela Portaria n. 315 de 23 de agosto de 2012, resolve:

Art. 1º Dispensar, com efeitos a partir de 26 de maio de 2014, nos termos do art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL GRUENWALD LEPINE, matrícula S061640, da função comissionada de Assistente IV, código FC-4, do Gabinete da Ministra Laurita Vaz, em virtude de sua posse em outro cargo público inacumulável.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### MAURICIO ANTONIO DO AMARAL CARVALHO

## CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL

#### PORTARIA Nº 229, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDERAL, usando de suas atribuições legais, tendo em vista os termos da Resolução n. 22, de 4 de setembro de 2008, e a indicação do Presidente do Tribunal Regional Federal da 1ª Região, bem como o decidido no Processo n. CJF-ADM-2014/00193, na sessão realizada em 26 de maio de 2014, resolve:

Designar os Juízes Federais JOSÉ HENRIQUE GUARACY REBÊLO, REGINALDO MÁRCIO PEREIRA e CARMEN ELIZÂNGELA DIAS MOREIRA DE RESENDE, Presidentes das 2ª, 3ª e 4ª Turmas Recursais da Seção Judiciária de Minas Gerais, respectivamente, para compor a Turma Nacional de Uniformização dos Juizados Especiais Federais, na qualidade de membros efetivo, 1º e 2º suplentes, respectivamente, para o biênio 2014/2016, em substituição aos Juízes Federais GLÁUCIO FERREIRA MACIEL GONÇALVES, CRISTIANE PEDERZOLLI RENTZSCH e MARCELO CAVALCANTE DE OLIVEIRA.

Min. FELIX FISCHER

## TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO SECRETARIA

ATO N° 341, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, considerando o constante do memorando nº 35, de 28/5/2014, da Secretaria da Corregedoria-Geral da Justiça do Trabalho, resolve:

Alterar o ATO GDGSET.N° 291, de 7/5/2014, publicado no Diário Oficial da União - Seção 2, do dia 8 de maio de 2014, página 63, de forma que passe a constar ao final de cada item: "..., com efeitos a contar de 26 de maio de 2014."

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

#### SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

ATO Nº 672, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, resolve:

CONVOCAR, nos termos do Provimento nº 105/13, a Dr.ª MARIA DO SOCORRO LEAL, matrícula 1120, Juíza-Auditora da Auditoria da 4ª CJM, para assumir a titularidade da Auditoria de Correição no período de 24 de junho a 23 de julho de 2014, em virtude da concessão de férias à Dr.ª Telma Angélica Figueiredo.

Gen Ex RAYMUNDO NONATO DE CERQUEIRA FILHO

#### ATO Nº 673, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, resolve:

CONVOCAR, nos termos do Provimento n° 105/13, o Dr.

CONVOCAR, nos termos do Provimento nº 105/13, o Dr. CLÁUDIO AMIN MIGUEL, matrícula 1111, Juiz-Auditor Substituto da 3ª Auditoria da 1ª CJM, para assumir a titularidade da 1ª Auditoria da 1ª CJM no período de 27 de maio a 03 de junho de 2014, em virtude do afastamento do Dr. Antônio Cavalcanti Siqueira Filho e da concessão de férias à Drª Marilena da Silva Bittencourt.

Gen Ex RAYMUNDO NONATO DE CERQUEIRA FILHO

## ATO Nº 674, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6º, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista a solicitação contida no Of. nº G-262/2014, da Prefeitura de Goiânia, de 12 de maio de 2014, resolve:

COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Prefeitura Municipal de COLOCAR À DISPOSIÇÃO DE PROPERTOR DE PROPER

COLOCAR À DISPOSIÇÃO da Prefeitura Municipal de Goiânia/GO, sem ônus para a Justiça Militar da União, pelo prazo de um ano, nos termos do artigo 93, inciso I, § 1º, da Lei nº 8.112/90 c/c o artigo 13, § 3º, da Lei nº 11.416/06, para exercer o cargo de DAS-05, o Técnico Judiciário, área Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria do Superior Tribunal Militar, AGNALDO MORAES DA SILVA, matrícula 175.

Gen Ex RAYMUNDO NONATO DE CERQUEIRA FILHO



#### ATO N° 675, DE 29 DE MAIO DE 2014

O MINISTRO-PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 6°, inciso XXV, do Regimento Interno, e tendo em vista o contido no Processo nº 041126/2014 - DIPES-SEINA, de 12 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO TEMPORÁRIA, a partir de 08 de fevereiro de 2014, à TEREZINHA AGUIAR DE BRITO, filha inválida do ex-servidor Adesisto Pimentel de Britto, falecido em 08 de fevereiro de 2014, nos termos dos artigos 215, 217, inciso II, alínea "a" e 218, § 2º da Lei nº 8.112/90, e respeitada a regra do artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03 c/c o artigo 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/04, cabendo-lhe a cota de 50% (cinquenta por cento) do benefício pensional do servidor, reservada pelo Ato nº 598, de 09 de abril de 2014.

# Gen Ex RAYMUNDO NONATO DE CERQUEIRA FILHO

#### **SECRETARIA**

#### PORTARIA Nº 130, DE 28 DE MAIO DE 2014

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 42, § 1ª, inciso XXI, do Regulamento da Secretaria do STM, aprovado pela Resolução nº 176, de 22 de setembro de 2010, c/c o artigo 3º, da Resolução nº 173, de 28 de abril de 2010, e considerando o contido no Ato nº 670, de 28 de maio de 2014, resolve:

Art. 1º Outorgar permissão de uso do imóvel funcional residencial de propriedade da União, pertencente à reserva do Superior Tribunal Militar, situado na SQN 408, Bloco "B", Apartamento 308, em Brasília/DF, ao Cap R/1PAULO CESAR BRAGA DE LIMA, Auxiliar de Gabinete de Ministro III, lotado no Gabinete do Ministro Gen Ex Luis Carlos Gomes Mattos.

LUCIANO TEÓFILO DE MELO NETO

# TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO Nº 807, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A 3.097/2014 -TRF1, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados, Nível Superior, Classe "A", Padrão 03, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, ocupado pelo servidor DIEGO JÓFFRE QUEIROZ MONTEIRO, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 09/04/2014.

## Des. CÂNDIDO RIBEIRO

## ATO Nº 851, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 3.345/2014 - TRF1, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "C", Padrão 11, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado da Bahia, Subseção Judiciária de Ilhéus, ocupado pela servidora CA-MILA CASTRO CAMPOS MACIEL, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 17/02/2014.

#### Des. CÂNDIDO RIBEIRO

#### ATO Nº 862, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 3.378/2014 - TRF1, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "A", Padrão 4, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado da Bahia, ocupado pelo servidor ERICO MIRORO DE OLIVEIRA, em decorrência de sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 22/04/2014.

#### Des. CÂNDIDO RIBEIRO

#### ATO Nº 867, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 3.484/2014 - TRF, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo da categoria funcional de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe "B", Padrão 06, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado de Goiás, ocupado pela servidora PAULA EMERICK CORREA, em decorrência da sua posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII, da Lei 8.112/1990, a partir de 21/03/2014.

#### Des. CÂNDIDO RIBEIRO

#### ATO Nº 877, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do P.A. 3.576/2014 - TRF, resolve:

EXONERAR, a pedido, o servidor FRANCISCO CIRIACO DE MOURA FILHO, Analista Judiciário, Área Judiciária, Nível Superior, Classe "A", Padrão 01, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado do Maranhão, nos termos do art. 34 da Lei 8.112/1990, a partir de 07/04/2014.

#### Des. CÂNDIDO RIBEIRO

## ATO Nº 899 DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do PA 3.656/2014-TRF, resolve:

NOMEAR, nos termos dos arts. 5°, § 2°, 9°, I, e 10 da Lei 8.112/1990, c/c a Lei 11.416/2006, o candidato HUDSON DE CAR-VALHO BASTO, aprovado no 5° Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Distrito Federal, em decorrência da vacância do cargo ocupado por Felipe Barbosa Brandt.

## Des. CÂNDIDO RIBEIRO

## ATO Nº 911, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

NOMEAR, nos termos dos arts. 9°, 1, e 10 da Lei n° 8.112/1990, c/c a Lei n° 11.416/2006, a candidata JACQUELINE BLANK VIEIRA, aprovada no 5° Concurso Público realizado pelo Tribunal Regional Federal da 1ª Região em convênio com a Fundação Carlos Chagas, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 01, pertencente ao Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Sede da Seção Judiciária do Estado de Mato Grosso, em decorrência da exoneração de Andressa Auxiliadora Batista.

## Des. CÂNDIDO RIBEIRO

#### ATO Nº 922, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, re-

EXONERAR, a partir de 07/04/2014, a servidora MARIA LUCIA TRISTAO BARBOSA, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, do Cargo em Comissão, Código CJ-03, de Diretor da Secretaria da 26ª Vara Federal daquela Seccional.

## Des. CÂNDIDO RIBEIRO

#### ATO Nº 923, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista que consta do P.A. 3.708/2014-TRF, resolve:

NOMEAR a servidora ROBERTA ALVES DE SOUSA, Analista Judiciária, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Minas Gerais, para exercer o Cargo em Comissão, Código CJ-3, de Diretor de Secretaria da 26ª Vara Federal daquela Seccional, em decorrência da exoneração de Maria Lucia Tristao Barbosa.

#### Des. CÂNDIDO RIBEIRO

#### PORTARIA Nº 167, DE 23 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o que consta no P.A. 3.301/2014-TRF1, resolve:

em vista o que consta no P.A. 3.301/2014-TRF1, resolve:

COLOCAR À DISPOSIÇÃO, deste Tribunal nos termos do art. 93, I, da Lei 8.112/1990, c/c a Resolução nº 05/2008-CJF, a servidora ANA GARDENE COSTA GONÇALVES, Analista Judiciária, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal da Justiça Federal de Primeiro Grau, Seção Judiciária do Estado de Roraima para ocupar função comissionada.

## Des. CÂNDIDO RIBEIRO

# TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO DISTRITO FEDERAL

#### PORTARIA Nº 121, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições legais e o constante do Procedimento Administrativo Nº 18.070/2014, resolve:

Dispensar, a partir de 23/05/2014, o servidor Alexandre Gomes Machado, Analista Judiciário/Área Judiciária, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da função comissionada de Assistente III da Seção de Comunicação Social do Gabinete da Presidência, código FC-3.

## Des.ROMÃO C. OLIVEIRA

# TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO ESPÍRITO SANTO

#### ATO Nº 342, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Desembargador Álvaro Manoel Rosindo Bourguignon, Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, resolve,

mediante pedido protocolado sob o nº 4.784/2014, declarar a VACÂNCIA do cargo de Técnico Judiciário, Nível Intermediário, Área Administrativa, ocupado pelo servidor ANDERSON OLIVEI-RA SANTOS, em virtude de posse em outro cargo público inacumulável, a partir de 26.05.14.

ÁLVARO MANOEL ROSINDO BOURGUIGNON

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE GOIÁS

#### PORTARIA Nº 319, DE 26 DE MAIO DE 2014

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, inciso XIX, do Regimento Interno deste Tribunal e, tendo em vista a decisão contida no Processo Administrativo Digital n. 19772014,resolve:

Art.1º DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe A, Padrão 5, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado por DARLLAN DE CARVALHO E SILVA, com efeitos a partir de 30.05.2014, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, decorrente de posse em outro cargo público inacumulável.

Art. 2º Esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

## Des. WALTER CARLOS LEMES

## PORTARIA Nº 328, DE 28 DE MAIO DE 2014

O Presidente do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 17, inciso XIX, do Regimento Interno deste Tribunal e, tendo em vista a decisão contida no Processo Administrativo Digital n. 21652014 resolve:

no Processo Administrativo Digital n. 21652014,resolve:
Art. 1º DECLARAR VAGO o cargo de Técnico Judiciário,
Área Administrativa, Classe A, Padrão 2, lotado na 118ª Zona Eleitoral, com sede no Município de Estrela do Norte-GO, ocupado por
LORENA LIMA FERREIRA, com efeitos a partir de 30/05/2014, nos
termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, decorrente de
posse em outro cargo público inacumulável, sendo vedada a sua
recondução ao cargo de origem por não ter adquirido estabilidade .

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## Des.WALTER CARLOS LEMES

# TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS

## PORTARIAS DE 27 DE MAIO DE 2014

O VICE-PRESIDENTE E CORREGEDOR DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições a ele conferidas pelas Resoluções TRE-MG nºs 873, de 10 de novembro de 2011, e 803, de 3 de dezembro de 2009, incluídas as alterações posteriores, resolve:

 $N^{\rm o}$ 422 - Art. 1º Fica dispensada da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 291ª Zona Eleitoral, de Perdizes, nos termos do PAD nº 6001662/2011, a servidora ANDREIA APARECIDA OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa,

Classe A, Padrão 4, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 14/4/2014.

1º 423 - Art. 1º Fica designado o servidor LEONARDO FERNAN-DES DOS REIS, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 291<sup>a</sup> Zona Eleitoral, de Perdizes, nos termos do PAD nº 6001662/2011.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação e seus efeitos retroagem a 14/4/2014.

Nº 435 - Art. 1º Fica designada TAMIKO KATO DE MOURA, servidora à disposição deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 207ª Zona Eleitoral, de Passa Quatro, nos termos do PAD nº 1207019/2012.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 07/05/2014.

O VICE-PRESIDENTE E CORREGEDOR DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições a ele conferidas pelas Resoluções n°s 873/2011/TRE-MG e 803/2009/TREMG, incluídas as alterações posteriores, assinou as seguintes portarias:

 $N^{o}$  425 - Art.  $1^{o}$  - Fica dispensado da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 322ª Zona Eleitoral, de Sete Lagoas, nos termos do PAD  $n^{o}$  6003214/2011, o servidor FELIPE AUGUSTO DANTAS MÁXIMO, Analista Judiciário, Área Administrativa, Classe B, Padrão 8, do Quadro de Pessoal deste Tribu-

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 12/05/2014.

Nº 426 - Art. 1º - Fica designado o servidor JOSÉ GUMERCINDO EDMUNDO JÚNIOR, Técnico Judiciário, Área Judiciária, Classe B, Padrão 9, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 322º Zona Eleitoral, de Sete Lagoas-MG, a partir de 12/05/2014, nos termos do PAD nº 6003214/2011.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação, com efeitos a partir de 12/05/2014

O VICE-PRESIDENTE E CORREGEDOR DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições a ele conferidas pelas Resoluções TRE-MG nºs 873, de 10 de novembro de 2011, e 803, de 3 de dezembro de 2009, incluídas as alterações posteriores, resolve:

Nº 333 - Art. 1º Fica dispensado da Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 102ª Zona Eleitoral, de Divinópolis, nos termos do PAD nº 6005571/2011, o servidor HALLEY ADRIANI ALVES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação e seus efeitos retroagem a 28/3/2014.

Nº 334 - Art. 1º Fica designado o servidor removido para este Regional, CLEITON PINTO MOREIRA, Analista Judiciario, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório Eleitoral, nível FC-01, na 102ª Zona Eleitoral, de Divinópolis - MG, nos termos do PAD nº 6005571/2011.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem a 28/3/2014.

Des. GERALDO AUGUSTO DE ALMEIDA

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARÁ

#### PORTARIA Nº 14.345, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista da decisão exarada no expediente protocolado sob o nº 13.788/2014, resolve:

Art. 1° DESIGNAR, nos termos art. 1°, III, da Lei n 10.842/2004, art. 13 da Resolução TSE nº 21.832/2004, e art. 25 da Resolução TRE/PA nº 3.771/2005, com redação dada pela Resolução TRE/PA nº 4.998/2011, o servidor WILLIANS DE ARAÚJO XA-VIER, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-1, da 10ª Zona Eleitoral, com sede no

município de Muaná.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## Des. CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

#### PORTARIA Nº 14.346, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e à vista do contido no expediente protocolado sob o nº 14.680/2014, resolve:

Art. 1º DISPENSAR, a pedido, com efeitos a contar de 02.06.2014, a servidora TEREZINHA NAZARÉ DO CARMO TEIXEIRA, Técnico Judiciário da Área Administrativa do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-4, da  $73^{\rm a}$  Zona Eleitoral - Belém, com fulcro no art. 35, II, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º DESIGNAR, nos termos do art. 13 da Resolução TSE nº 21.832/2004, e art. 25 da Resolução TRE/PA nº 3.771/2005, com redação dada pela Resolução TRE/PA nº 4.998/2011, o servidor WHERLE FELÍCIO DE LIMA, Analista Judiciário da Área Judiciária do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-4, da 73ª Zona Eleitoral - Belém, com efeitos a contar de 02.06.2014.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

#### PORTARIA Nº 14.347, DE 29 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARÁ, em exercício, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1° DISPENSAR, com efeitos a partir de 20.05.2014, o servidor WILDER KIRLIAM COSTA DO NASCIMENTO, Analista Judiciário da Área Judiciária do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Função Comissionada de Chefe de Cartório, nível FC-1, da 83ª Zona Eleitoral - Santarém, com fulcro no art. 35, I, da Lei nº 8.112/1990.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua pu-

Des. CÉLIA REGINA DE LIMA PINHEIRO

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

#### PORTARIA Nº 319, DE 14 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVIII, do Regimento Interno deste Tribunal e, considerando o contido no PAD sob n.º 2435, de 11 de abril de 2014,

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora MARILISA Conceder Aposentadoria Voluntaria a servidora MARILISA FRANTZ, ocupante do cargo de Técnico Judiciário - Área de Atividade Administrativa, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 - Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União, com proventos e vantagens presistadores de la resistada com sociedade com constituences previstos em lei, reajustados em paridade com os servidores em ati-

#### Des. EDSON VIDAL PINTO

## PORTARIA Nº 327, DE 16 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XLI, do Regimento Interno deste Tribunal,

considerando o contido no PAD sob nº 3568/2014, resolve:
I - REVOGAR, a partir de 12.05.2014, a Portaria nº 103/2013 de 28.01.2013, publicada no DJE nº 019 de 04.02.2013;

II - DISPENSAR, a partir de 08.05.2014, o servidor CAR-LOS AUGUSTO AMARAL DE ABREU, ocupante do cargo de Ana-lista Judiciário, Área de Atividade Judiciária, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo, e removido para este Tribunal, da função comissionada, nível FC-01, de Chefe de Cartório da 110ª Zona Eleitoral da Comarca de FAXINAL;

III - DESIGNAR, a partir de 12.05.2014, o servidor RENAN FELIPE GONÇALVES, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe B, Padrão 6, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercício da função comissionada, nível FC-01, de Chefe de Cartório da 110ª Zona Eleitoral da Comarca de

FC-01, de Chefe de Cartorio da 110º Zona Eleitoral da Comarca de FAXINAL.

IV - DESIGNAR, a partir de 12.05.2014, o servidor GUILHERME SCHMIDT SILOTO, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Judiciária, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de Goiás, e removido para este Tribunal, para substituir o servidor RENAN FELIPE GONÇALVES no exercício da função comissionada, nível FC-01, de Chefe de Cartório da 110ª Zona Eleitoral da Comarca de FAXINAL, durante suas férias, faltas, impedimentos e afastamentos

## Des. EDSON VIDAL PINTO

## PORTARIA Nº 347, DE 23 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lh e são conferidas pelo artigo 22, inciso X LI, do Regimento Interno deste Tribunal, considerando o c ontido no PAD sob nº 3830 /2014 -TRE, RESOLVE

I - DISPENSAR, a partir de 21.05.2014, o servidor GA-BRIEL DE SOUZA LEAL , ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Área de Atividade Administrativa , Classe B , Padrão 7 , do Quadro de Pessoal deste Tribunal , d a função comissionada, nível FC-01, de Chefe de Cartório da 79 ª Zona Eleitoral da Comarca de IBAITI ;

II - DESIGNAR , a partir de 2 1 .0 5 .2014 , a servidor a SANDREA REGINA DE OLIVEIRA FELLER GUSSO , ocupante do cargo de Técnico Judiciário , Área de At ividade Administrativa , Classe A , Padrão 4 , do Quadro de Pessoal deste Tribunal , para exercer a função comissionada, nível FC-01, de Chefe de Cartório da 79ª Zona Eleitoral da Comarca de IBAITI .

#### Des. EDSON VIDAL PINTO

#### PORTARIA Nº 349, DE 26 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XLI, do Regimento Interno deste Tribunal, e considerando o contido no Processo Administrativo Digital nº 2581/2014, resolve:

DISPENSAR, a partir da data da publicação, o servidor EDSON LUIZ GUEDES, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Judiciária, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da função comissionada de Chefe de Cartório da 2ª Zona Eleitoral de Curitiba, nível FC-04.

Des. EDSON VIDAL PINTO

#### **SECRETARIA**

## PORTARIA Nº 126, DE 26 DE MAIO DE 2014

A BACHARELA ANA FLORA FRANÇA E SILVA, DI-RETORA-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 25, inciso X, do Regimento Interno da Secretaria deste Tribunal, e considerando o contido no PAD nº 2581/2014,

DESIGNAR, a partir da data da publicação, o servidor ED-SON LUIZ GUEDES, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Judiciária, Classe C, Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Protocolo, nível FC-06.

ANA FLORA FRANÇA E SILVA

## TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

## PORTARIA Nº 751, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR EDVALDO PEREIRA DE MOU-RA, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEI-TORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e Considerando os termos do Ofício nº 0267/2014-GAB/PRESI/TRE-PI;re-

exonerar, a partir desta data, a servidora ISABEL DE SOU-SA TORRES, Analista Judiciário, Área Judiciário, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, do Cargo em Comissão de Assessor Jurídico (CJ-1) da Assessoria Jurídica da Presidência.

#### Des. EDVALDO PEREIRA DE MOURA

## PORTARIA Nº 752, DE 29 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR EDVALDO PEREIRA DE MOU-RA, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEI-TORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e Considerando os termos do Ofício nº 0267/2014-GAB/PRESI/TRE-PI; Considerando o documento PAD nº 026541/2014 resolve

nomear, a partir desta, o servidor JOSÉ FORTES PORTU-GAL JÚNIOR, Analista Administrativo, matrícula nº 103352-2, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal de Justiça do Estado do Piauí, ora a disposição deste TRE-PI, com ônus para o órgão de origem, para o exercício do Cargo em Comissão de Assessor Jurídico (CJ-1) da Assessoria Jurídica da Presidência deste Tribunal.

Des. EDVALDO PEREIRA DE MOURA

#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO RIO **DE JANEIRO**

## ATO Nº 261, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO RIO DE JANEIRO, no uso de suas atribuições legais e regimentais.

CONSIDERANDO o que consta do protocolo nº 56.663/2014; resolve:

Art. 1º Dispensar a servidora IZIS LAMEIRA FERREIRA DA SILVA, Técnico Judiciário do Quadro de Pessoal do TRE/SP, removida para esta Corte, da Função Comissionada de Assistente III, Nível FC-03, da Assessoria do Gabinete da Presidência, do Tribunal Regional Eleitoral do Rio de Janeiro, a contar de 20/05/2014.

Art. 2º Este ato entrará em vigor na data de sua publi-

Des. EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS Em exercício



#### TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO **PAULO**

#### PORTARIA Nº 125, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO, no uso das atribuições regimentais, Considerando o que consta do PAD n. 2.387/2014, resolve: Art. 1º Conceder, a partir de 5 de abril de 2014, pensão vitalícia instituída por José Americo Del Nero Fragoso, Técnico Judiciário, Classe A, Padrão 4, integralmente à viúva Cristina Helena Soler Fragoso, nos termos artigo 40, § 7º, inciso II, da Constituição da República, com a redação da Emenda Constitucional n. 41, de 19 de dezembro de 2003, c.c. o artigo 2º, inciso II, e artigo 15 da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004, e artigos 216, § 1º, 217, inciso I, alínea a e 218, todos da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990. Art. 2º Esta portaria será publicada no Diário Oficial da União.

#### ANTONIO CARLOS MATHIAS COLTRO

ISSN 1677-7050

#### TRIBUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

#### PORTARIA Nº 763, DE 23 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUŅAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITORIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no art. 37 da Lei 8.112, de

buições legais e considerando o disposto no art. 37 da Lei 8.112, de 11/12/1990, na Resolução CNJ 146, de 06/03/2012 e no Acórdão TCU N. 3.447/2012 - Plenário, bem como o contido no PA N. 04.247/2014, resolve:

Art. 1º Redistribuir o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor José Francisco Lopes de Sousa Neto, Matrícula 314.421, em reciprocidade com um cargo de igual denominação, ocupado por Marina Almeida Vasques, proveniente do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 16º Região, concedendo à servidora Maria Almeida Vasques, o prazo de 10 (dez) dias de trânsito, a partir do dia 30 de maio ques, o prazo de 10 (dez) dias de trânsito, a partir do dia 30 de maio de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 767, DE 23 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal, com fundamento no artigo 93, inciso I, da Lei 8.112, de 1990, e tendo em vista o contido no PA nº 06.394/2013, re-

Prorrogar a cessão da servidora TACIANA LOPES DA RO-CHA, Matrícula nº 312.312, Analista Judiciário, Nível Superior, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer Cargo em Comissão de Secretário Parlamentar, CD-CC-SP-08, na Câmara dos Deputados, pelo prazo de 1 (um) ano, até 2/6/2015, com ônus do cargo efetivo para o cedente e do cargo em comissão para o cessionário.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 771, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUŅAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 9.617/2014,

Art. 1º Designar MARCELLA DE CARVALHO LEITAO RODRIGUES, matrícula N. 317.172, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, do Gabinete da Presidência, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO VAR-

GAS DE MORAES OLIVEIRA.

Art. 2º Designar CLAUDIA VASCONCELOS LIMA ROCHA, matrícula N. 312.678, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Co-missionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Exrinssolidad, 7C-04, de Assistente de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador GETULIO VARGAS DE MORAES OLIVEIRA, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-02, de Auxiliar Especializado do referido Gabinete.

Art. 3º Designar RUTE RODRIGUES SOBRINHO, matrí-

cula N. 317.766, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, do Gabinete da Presidência, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-03, do Serviço de Controle de Multas, Fianças e Depósitos Judiciais/SUGEC/SECAJ.

Art. 4º Dispensar DAIZE APARECIDA GONCALVES DA COSTA BRANDAO, matrícula N. 310.681, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Contabilidade, do Quadro de Pesoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-02, do Gabinete da

Art. 5º Designar CLAUDIA GUIMARAES DE CARVA-LHO, matrícula N. 313.093, cedida a este Tribunal pela Policia Civil do Distrito Federal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Gabinete da Presidência, ficando dispensada da Função Comissionada, FC-01, do referido Gabinete.

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 772, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no PA N. 56898/2014, re-

Art. 1º Designar SANDOR EVARISTO CASTRO, matrícula N. 312.211, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Carpintaria e Marcenaria, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Secretário de Tecnologia da Informação, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada CYNTHYA LIMA MATOS CA-SAGRANDE, matrícula N. 310.582, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 773, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 56774/2014,

Art.1º Designar a Bacharela em Direito CAROLINA PO-ZZETTI DE BARROS, matrícula N. 316.039, Técnico Judiciário, Area Administrativa, do Quadro de Pessoal desteTribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-03, de Diretor de Secretaria da 2ª Vara Cível da Circunscrição Judiciária de Sobradinho, no período de 5 de maio de 2014 a 12 de maio de 2014, em virtude do afastamento simultâneo do titular e do substituto legal e eventual.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 774, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 9616/2014, resolve:

Art, 1º Designar MARILIA GABRIELA CAVALCANTE COSTA, matrícula N. 316.845, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente da 3ª Vara de Família da Circunscrição Judiciária de Brasília.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

## Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 776, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 9620/2014, resolveix

Art. 1º Designar ANDRESSA BORGES RIBEIRO, matrícula N. 316.095, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Ouadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC 02, do Serviço de Gerência de Sistemas de Telecomunicações/SU-TEL/SETI, ficando dispensado VINICIUS DE MORAIS ALVES, matrícula N. 314.615, Analista Judiciário, Área Apoio Especializado Especialidade Análise de Sistemas, do Quadro de Pessoal deste Tri-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 777, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 9615/2014, re-

Art. 1º Designar o Bacharel em Direito THIAGO LOPES DE CASTRO, matrícula N. 317.176, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-05, de Oficial de Gabinete, do Gabinete do Excelentíssimo Senhor Desembargador ROMAO CICERO DE OLIVEI-RA, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-04, de Assistente de Gabinete, do referido Gabinete.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 778, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no PA N. 56890/2014, re-

Art. 1º Designar MARIA MONICA SAMPAIO TEIXEIRA PINTO MARQUES, matrícula N. 311.576, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular do Cargo em Comissão, CJ-02, de Assessor Jurídico da Vara da

Infância e da Juventude do Distrito Federal, nos seus impedimentos legais e eventuais, ficando dispensada IRISMAR FREITAS DE OLI-VEIRA, matrícula N. 312.401, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 779, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 9661/2014, re-

Art. 1º Designar FERNANDO DE PAULA SAMPAIO, matrícula N. 318.838, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, de Assistente do Juizado Especial Criminal e Juizado de Violência Doméstica e Familiar Contra a Mulher da Circunscrição Judiciária de Planaltina, ficando dispensado ESTEVAO SANTOS CAVALCANTE, matrícula N. 317.648, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

#### PORTARIA Nº 780, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no PA N. 56.940/2014, resolve:

Art. 1º Designar HUMBERTO SALMITO DE ALMEIDA FILIZOLA, matrícula N. 317.068, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para substituir o titular da Função Comissionada, FC-05, de Supervisor do Serviço de Autuação de Processos Oriundos da 1ª Instância/SUDIA/SEJU, nos seus impedimentos legais e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### Des GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

## PORTARIA Nº 775, DE 28 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTICA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA N 9614/2014, re-

Art. 1º Dispensar, a partir de 26 de maio de 2014, DIOGO DOS SANTOS COELHO, matrícula N. 315.157, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, da Função Comissionada, FC-03, da Comissão Permanente de Licitação/SE-

Art. 2º Designar CARLOS HENRIQUE PETIT, matrícula N. 310.794, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, da Comissão Permanente de Licitação/SEMA, ficando dispensado da Função Comissionada, FC-02, da referida Comissão.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

## Des. GETÚLIO DE MORAES OLIVEIRA

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 1ª REGIÃO

#### PORTARIA Nº 858, DE 26 DE MAIO DE 2014

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

I-Remover, a pedido, a servidora CARINE DUARTE PE-REIRA, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro de Pessoal desta Corte, para o Tribunal Regional do Trabalho da Décima Oitava Região/GO, mediante permuta com a servidora MELISSA FERNANDES MANHÃES, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Oitava Região/GO, nos termos do inc. II, do art. 36 da Lei nº 8.112/1990, do art. 20 da Lei nº 11.416/2006 c/c o inciso II do art. 7º e art. 13 da Resolução CSJT nº 110/2012;

II - Conceder licença-trânsito de 20 (vinte) dias à servidora CARINE DUARTE PEREIRA, nos termos do art. 18 da Lei nº 8.112/90 em consonância com o art. 27, da Resolução CSJT nº 110/2012;

III-Esta portaria entra em vigor a partir de 26 de maio de 2014.

> Des. MARIA DAS GRAÇAS CABRAL VIEGAS PARANHOS

Em exercício

ATO Nº 455, DE 23 DE MAIO DE 2014

A Presidente do Tribunal Regional do Trabalho da 2ª Região, A Presidente do Iriolinal Regional do Irabalno da 2º Regialo, considerando o disposto no art. 36, I, da Lei nº 8112/90, c/c art. 20 da Lei nº 11.416/06, e art. 7º, I, da Resolução CSJT nº 110/12 e, ainda, o contido nos Ofícios CAF/SRFS nº 185/2014, deste Tribunal, e GDGSET.GP.Nº 178, oriundo do C. TST, resolve:

I- Remover de ofício, a partir de 30/05/2014, a servidora VIVIAN DINIZ GONDIM, matrícula nº 152021, Técnico Judiciário -

Area Administrativa, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, para o C. Tribunal Superior do Trabalho; II- Conceder 10 dias de trânsito à servidora VIVIAN DINIZ GONDIM, nos termos do artigo 18 da Lei nº 8.112/90.

Desa MARIA DORALICE NOVAES

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 4ª REGIÃO

PORTARIA Nº 2.780, DE 22 DE MAIO DE 2014

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 4ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais estabelecidas no inciso XIV do art. 39 do Regimento Interno, com fundamento art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada terno, com fundamento art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 0005158-49.2013.5.04.0000, resolve: 1.CESSAR, a partir de 1º-06-2014, os efeitos da Portaria nº 4307/2008, que removeu, a pedido, a contar de 05-09-2008, o servidor CARLOS EDUARDO FURTADO PINTO, do Tribunal Regional do Trabalho da 4ª Região para o Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, POR PERMUTA EM TRIANGULAÇÃO com a servidora LAURA CRISTINA CALMON NOGUEIRA DA GAMA, pertencente ao Quadro de servidores do TRT da 7ª Região, removida para o TRT da 15ª Região, e com o servidor DANIEL OLIVEIRA DE ARAÚJO, pertencente ao Quadro de servidores do TRT da 15ª Região, removido pertencente ao Quadro de servidores do TRT da 15ª Região, removido periencente ao Quadro de servidores do l'Al da 15º Regialo, removido para o TRT da 4ª Região, todos ocupantes do cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Execução de Mandados (atual Analista Judiciária, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal). 2. REDISTRIBUIR, a contar de 1º-06-Judiciário, Area Judiciário, Area Judiciário, Area Judiciário, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe B, Padrão 06, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, ocupado pelo servidor (93483) CARLOS EDUARDO FURTADO PINTO, em reciprocidade com CARGO VAGO de mesma denominação, do Quadro Permanente de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho da 7ª Região, criado pela Lei nº 11.999/09.

CLEUSA REGINA HALFEN

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

ATO Nº 374, DE 26 DE MAIO DE 2014

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fulcro no artigo 37 da Lei nº 8.11290, artigo 20 da Lei nº 11.416/2006, e dando cumprimento ao contido na Resolução Administrativa TRT7ª nº 142/2014, de 29 de abril de 2014 (Processo

TRT Nº 343/2014), resolve
Redistribuir, a contar de 01.06.2014, o cargo efetivo de Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal do Quadro Permanente deste Tribunal, atualmente vago, para o Quadro de Pessoal do Tribunal Regional do Trabalho 4ª Região, em reciprocidade com o cargo de mesma denominação ocupado pelo servidor CARLOS EDUARDO FURTADO PINTO.

MARIA ROSELI MENDES ALENCAR

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 8<sup>a</sup> REGIÃO

ATO N° 241, DE 27 DE MAIO DE 2014

A DESEMBARGADORA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no exercício da Presi-

DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no exercício da Presidência, no uso de suas atribuições legais, e CONSIDERANDO o disposto na Resolução nº 21/2006 do Colendo Conselho Superior da Justiça do Trabalho e na Resolução TRT-8ª nº 227/2011, alterada pela Resolução TRT-8ª nº 22/2012; CONSIDERANDO a deliberação do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da Oitava Região, em sessão do dia 10 de abril de 2014, conforme Resolução TRT-8ª nº 8/2014; CONSIDERANDO a deliberação do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, em sessão do dia 29 de abril de 2014, conforme Resolução nº 27/2014, publicada no dia 9 de maio seguinte no Diário Oficial Eletrônico daquele Órgão; CONSIDERANDO o que consta no Processo TRT 8ª nº

CONSIDERANDO o que consta no Processo TRT 8ª nº 886/2014.resolve

I - CESSAR, a partir de 6 de junho de 2014, as funções judicantes, neste Tribunal, da Excelentíssima Senhora ANGÉLICA GOMES REZENDE, Juíza do Trabalho Substituta, em decorrência de sua remoção, a pedido, para o Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, nos termos da Resolução nº 21/2006 do Colendo Conselho Superior da Justiça do Trabalho e da Resolução TRT-8ª nº

227/2011, alterada pela Resolução TRT-8ª nº 22/2012;
II - DECLARAR VAGO, a partir de 6 de junho de 2014, o cargo de Juiz do Trabalho Substituto ocupado anteriormente pela Excelentíssima Magistrada, originalmente criado pela Lei nº 8.432 de 11 de junho de 1992.

FRANCISCA OLIVEIRA FORMIGOSA

#### PORTARIA Nº 543, DE 26 DE MAIO DE 2014

DESEMBARGADORA DO TRABALHO PRESIDENTE

A DESEMBARGADORA DO TRABALHO PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA OITAVA REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO que o Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região deferiu à servidora JULIANA NERY LOPES remoção para acompanhar cônjuge, nos termos dos artigos 7º, inciso III, "a" e 17 da Resolução nº 110 do Conselho Superior da Justiça do Trabalho, de 31 de agosto de 2012, que regulamentou o instituto da remoção previsto no artigo 36, parágrafo único, III, "a", da Lei nº 8.112/1990 no âmbito da Justiça do Trabalho;

CONSIDERANDO o que consta nos autos do Processo TRT nº 1436/2014 e o interesse do serviço, resolve

COLOCAR a servidora JULIANA NERY LOPES, Analista Judiciária, Área Judiciária, Oficiala de Justiça Avaliadora Federal, Classe "B", Padrão 6, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, em exercício provisório na Central de Mandados de Belém, a partir de 1º de junho de 2014 até ulterior deliberação.

de 2014 até ulterior deliberação.

ODETE DE ALMEIDA ALVES

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 10<sup>a</sup> REGIÃO

PORTARIA Nº 296, DE 29 DE MAIO DE 2014

O Desembargador Vice-Presidente, no exercício da Presidência do Tribunal Regional do Trabalho da Décima Região, usando de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no

Processo Administrativo SEI nº 14.0.00001379-0, resolve:

Designar CRISTIANE LOURENÇO RAMOS, servidora à disposição deste Tribunal, para exercer a função comissionada de Assistente de Gabinete, Código FC-05, do Gabinete do Desembaradora de Raylongo de Companyo de Compan gador André R.P.V. Damasceno.

PEDRO LUÍS VICENTIN FOLTRAN

# TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO

ATO GP-AAM N° 8, DE 23 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o decidido pelo Egrégio Órgão Especial, em Sessão Administrativa realizada em 10 de abril de 2014, e o que consta do Processo nº 0000026-93.2014.5.15.0897 PA, resolve

prover a Excelentíssima Senhora ÉRIKA RODRIGUES PE-DREUS, oriunda do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, no cargo de Juíza do Trabalho Substituta da 15ª Região da Justiça do Trabalho, em virtude de permuta realizada com o Excelentíssimo Senhor ALEXANDRE PIMENTA BATISTA PEREIRA, transferido deste Egrégio Regional para o Egrégio Tribunal do Trabalho da 3ª Região, passando a Excelentíssima Juíza a ocupar a vaga deixada pelo Magistrado egresso e a classificar-se no final da lista de antiguidade da mesma carreira nesta 15ª Região.

FLAVIO ALLEGRETTI DE CAMPOS COOPER

#### ATO GP-AAM No 9, DE 23 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o decidido pelo Egrégio Ór gão Especial, em Sessão Administrativa realizada em 10 de abril de 2014, e o que consta do Processo nº 0000027-78.20]4.5.15.0897 PA, resolve

prover o Excelentíssimo Senhor JOSÉ RODRIGUES DA SILVA NETO, oriundo do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região, no cargo de Juiz do Trabalho Substituto da 15ª Região da Justiça do Trabalho, em virtude de permuta realizada com o Excelentíssimo Senhor GUI-LHERME BRINGEL MURICI, transferido deste Egrégio Regional para o Egrégio Tribunal do Trabalho da 3ª Região, passando o Excelentíssimo Juiz a ocupar a vaga deixada pelo Magistrado egresso e a classificar-se no final da lista de antiguidade da mesma carreira nesta 15ª Região.

FLAVIO ALLEGRETTI DE CAMPOS COOPER

## ATO N° 35 SLP, DE 20 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas

REGIONAL DO TRABALHO DA 15" REGIAO, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo nº 0000030-39.2014.5.15.0895 PA, resolve:

Conceder aposentadoria à servidora ALICE EMIKO SUGIMOTO, no cargo de Analista Judiciário, área Judiciária, especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, Classe C, Padrão 13, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, artigo 62-A da Lei nº 8.112/1990 e artigo 28 da Lei nº 11.416/2006.

FLAVIO ALLEGRETTI DE CAMPOS COOPER

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16<sup>a</sup> REGIÃO

PORTARIA Nº 484, DE 23 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 16ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o constante no PA-1597/2014; CONSIDERANDO o art. 37 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97; CONSIDERANDO a Resolução nº 146, de 6 de março de 2012, do Conselho Nacional de Justiça, que regulamentou o instituto da redistribuição de cargos efetivos dos quadros de pessoal dos órgãos do Poder Judiciário da União; CON-SIDERANDO a manifestação de interesse do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios na presente redistribuição, resolve

Redistribuir, com fundamento no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do quadro permanente de pessoal deste Tribunal, ocupado pela servidora MARINA ALMEIDA VASQUES, para o quadro de pessoal do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e dos Territórios, em reciprocidade com o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária - Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do quadro de pessoal daquele Tribunal, ocupado pelo servidor JOSÉ FRANCISCO LOPES DE SOUSA NETO, com efeitos a contar de 30/5/2014.

LUIZ COSMO DA SILVA JUNIOR

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18<sup>a</sup> REGIÃO

PORTARIA Nº 136, DE 26 DE MAIO DE 2014

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o Processo Administrativo nº 028/2014,resolve:

Art. 1º Prorrogar a cessão da servidora KARLA MARTINS DE ARAÚJO BITTENCOURT, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, ao Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, até 19 de fevereiro de 2015, na forma do disposto pelo art. 93, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Art. 2º Considerar prorrogada a cessão da servidora, para efeito de controle de frequência, no período compreendido entre 20

de fevereiro de 2014 até a data da publicação desta portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELZA CÂNDIDA DA SILVEIRA

#### PORTARIA Nº 140, DE 16 DE MAIO DE 2014

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, nos termos previstos no artigo 36 da Lei 8.112/90, no artigo 20 da Lei nº 11.416/06, no Anexo IV da Portaria Conjunta nº 3/07, e na Resolução CSJT Nº 110/2012, que dispõem sobre o instituto da remoção dos servidores dos quadros de pessoal integrantes da Justiça do Trabalho, tendo em vista o Processo Administrativo nº 3543/2014,resolve:

 1 - Autorizar a remoção da servidora MELISSA FERNAN-DES MANHÃES, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, para o Tribunal Regional do Trabalho da 1ª Região, por permuta, com a servidora CARINE DUARTE PEREIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal daquele Re-

gional, a partir de 26 de maio de 2014. 2 - Conceder à servidora MELISSA FERNANDES MA-NHÃES período de trânsito pelo prazo de 30 dias, para a retomada do efetivo desempenho das atribuições do cargo, conforme previsto no artigo 18 da Lei nº 8.112/90.

Publique-se no Boletim Interno Eletrônico e no Diário Ofi-

ELZA CÂNDIDA DA SILVEIRA

## PORTARIA Nº 150, DE 20 DE MAIO DE 2014

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 0695/2013,

Considerando o poder-dever da Administração de anular seus próprios atos quando eivados de vícios que os tornem ilegais,re-

Art. 1º Tornar nula a nomeação constante da Portaria TRT 18ª GP/DG/SGPe nº 49/2013, publicada no Diário Oficial da União, em 28 de janeiro de 2013, bem como o ato de posse da servidora LICIMARA OLIVEIRA DE ARAÚJO para o cargo da carreira de Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

ELZA CÂNDIDA DA SILVEIRA



#### PORTARIA Nº 151, DE 20 DE MAIO DE 2014

A DESEMBARGADORA-PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 18ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 0756/2013,

Considerando o poder-dever da Administração de anular seus próprios atos quando eivados de vícios que os tornem ilegais,

Art. 1º Tornar nula a nomeação constante da Portaria TRT Art. 1 Tornat initia a inolicação constante da Fortana 1R1 18ª GP/DG/SGPe nº 48/2013, publicada no Diário Oficial da União, em 28 de janeiro de 2013, bem como o ato de posse do servidor VINÍCIUS DE FREITAS SOARES para o cargo da carreira de Téc-nico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

#### ELZA CÂNDIDA DA SILVEIRA

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21<sup>a</sup> REGIÃO

#### PORTARIA Nº 304, DE 28 DE MAIO DE 2014

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, Inciso XV, e no art.27, I, do Regimento Interno; Considerando,

25, ficiso AV, e fio aft.27, 1, do Regimento Interno, Considerando, finalmente, os termos do Processo TRT nº 026.217/2014resolve:

Designar a servidora AMANDA NAZARÉ PINHO DO RO-SÁRIO, matrícula 308.21.0536, para exercer a Função Comissionada de Assistente-Chefe da Seção de Compras (FC 04), da Coordenadoria Administrativa, com efeitos a contar da publicação da presente por-

#### JOSEANE DANTAS DOS SANTOS Em exercício

## PORTARIA Nº 305, DE 28 DE MAIO DE 2014

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE DO TRI-BUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso das atribuições legais, Considerando as disposições contidas no art. 25, Inciso XV, e no art.27, I, do Regimento Interno; Considerando,

finalmente, os termos do Processo TRT nº 026.217/2014resolve:

Designar ALBERTO JORGE ARAÚJO, matrícula 308.21.1176, para substituir a titular da função comissionada de Assistente-Chefe da Seção de Compras (FC 04), da Coordenadoria Administrativa, em suas ausências e impedimentos legais, com efeitos a contar de 28/05/2014.

JOSEANE DANTAS DOS SANTOS

## TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23<sup>a</sup> REGIÃO

## ATO N° 92, DE 22 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO EDSON BUENO DE SOUZA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e Considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90, resolve:

- I Nomear a candidata habilitada no Polo 04, FABRICIA DE SANTANA DA SILVA, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, da Lei nº. 10.770/2003, publicada no DOU em 24/11/2013, em decorrência do Ato TRT/DG/GP 0077/2014, publicado no DOU em 06/05/2014, que declarou vago, por motivo de posse em outro cargo púbico inacumulável, o cargo ocupado pela servidora Cristina Carmélia da Sil-
- II A posse deverá ser agendada junto à SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados

## EDSON BUENO DE SOUZA

## ATO Nº 93, DE 23 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO EDSON BUENO

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO EDSON BUENO DE SOUZA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, Considerando o contido no Proc. TRT n. 105770/2010, na RA n. 111/2011 e o disposto nos art. 9º, I e 10 da Lei nº. 8.112/90. resolve:

Tornar sem efeito, a partir de 20/maio/2014, por motivo de renúncia à posse do candidato do Polo 01, MARIO MARCIO MOURA MEDEIROS, aprovado em concurso público, realizado por este Tribunal, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, criado pela Lei n. 8.430/1992, constante no ATO TRT/DG/GP - 0082/2014, publicado no DOU em 20/05/2014.

#### EDSON BUENO DE SOUZA

#### ATO Nº 94, DE 23 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO EDSON BUENO DE SOUZA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39 do Regimento Interno, e Considerando o contido no e-mail da Secretaria de Gestão de Pessoas, datado de 20/maio/2014, bem como no expediente protocolizado sob o n. 015.681/2014, RESOLVE:

Declarar vago o cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, Especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do Quadro

de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado pelo servidor RA-FAEL GUIMARÃES NOGUEIRA, por motivo de posse em outro Cargo Público Inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, a contar de 15/maio/2014.

#### EDSON BUENO DE SOUZA

#### ATO Nº 95, DE 23 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO EDSON BUENO DE SOUZA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-DE SOUZA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "d", do Regimento Interno, e Considerando o contido no Processo TRT n. 105770/2010, na Resolução Administrativa n. 111/2011 e o disposto nos arts. 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90; Considerando o contido no Processo TRT - 007054/2014; Considerando a emissão do ATO n. 0064/2014 (TRT23) e ATO n. 0175/2014 (TRT13), publicados no DOU, Seção II, pág.68 (06/05/2014), e DOU, Seção I, pág.145 (05/05/2014), que redistribuiu, por reciprocidade, a contar de 05/05/2014, o cargo anteriormente ocupado pela Servidora

Samara Batista Paiva. resolve:

I - Nomear a candidata habilitada no Polo 01, ROSANA
MIDORI DE SOUZA MAFRA, para exercer o cargo efetivo de
Técnico Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, Classe A, Padrão I, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, em de-corrência do Ato TRT/DG/GP - 093/2014, publicado no DOU, que tornou sem efeito, por motivo de renúncia à posse, a nomeação do

candidato Mário Márcio Moura Medeiros. II - A posse deverá ser agendada junto a SGPe/Coordenadoria de Desenvolvimento de Pessoas, mediante a apresentação de todos os documentos solicitados.

#### EDSON BUENO DE SOUZA

#### ATO Nº 96, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO EDSON BUENO DE SOUZA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1°, alínea "c", do Regimento Interno e, Considerando o contido no Memorando GAB.DES.OC N. 009/2014 - Gabinete do Exmo. Desembargador Osmair Couto, de 19/maio/2014, resolve:

Exonerar a servidora CLÁUDIA HÉLIDA DA ROCHA CORREA (C072-3), Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula 308.23.920, do Cargo em Comissão CJ 03 - Assessor de Juiz,

no Gabinete do Exmo. Desembargador Osmair Couto, a partir de 1º/junho/2014.

## EDSON BUENO DE SOUZA

#### ATO Nº 97, DE 26 DE MAIO DE 2014

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO EDSON BUENO DE SOUZA, PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no art. 39, § 1º, alínea "c", do Regimento Interno, e Considerando o contido no Memorando GAB.DES.OC N. 009/2014 - Gabinete do Desembargador Osmair Couto, de 19/maio/2014, resolve:

Nomear a servidora VERA LUCIA HOFFMANN BASSO

(V018-2), Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, matrícula n. 308.23.522, para exercer o Cargo em Comissão CJ 03 - Assessor de Juiz, do Gabinete do Desembargador Osmair Couto, a partir de 1º/junho/2014.

EDSON BUENO DE SOUZA

## Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

## CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DE SÃO PAULO

#### PORTARIA Nº 380, DE 6 DE MAIO DE 2014

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São - COREN-SP, juntamente com o Primeiro Secretário da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO a inauguração da Subseção de Itapetininga; e

CONSIDERANDO a necessidade de Chefia Técnica para a referida Subseção, ad referendum do Plenário, resolvem:

Art. 1º Nomear a empregada pública Glaucia Maria Machado de Almeida, Matrícula nº 477, para exercer o cargo de Chefe Técnica da Subseção de Itapetininga.

Parágrafo Único. A empregada pública ora nomeada receberá "GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO", que não se incorporará ao salário-base caso a mesma retorne à função para a qual foi contratada no cargo de provimento inicial (via concurso público) nesta Au-

Art. 2º Fica a área de Recursos Humanos incumbida de adotar as providências que se fizerem necessárias ao cumprimento do disposto nesta portaria.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura e revoga eventuais disposições em contrário.

#### DONATO JOSÉ MEDEIROS Primeiro Secretário

#### MAURO ANTONIO PIRES DIAS DA SILVA Presidente

#### PORTARIA Nº 485, DE 19 DE MAIO DE 2014

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - COREN-SP, juntamente com o Primeiro Secretário da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO as necessidades técnicas e as alterações do setor/departamento, resolvem:

Art. 1º Destituir o empregado público concursado Alexandre Moitinho Cano de Medeiros, registro funcional nº 863, do cargo comissionado de Coordenador II da Gerência de Comunicação - GE-COM, conferido por meio da Portaria COREN-SP/DIR/841/2013, a partir de 18 de maio de 2014.

Art. 2º Fica a área de Recursos Humanos incumbida de adotar as providências que se fizerem necessárias ao cumprimento do disposto no presente normativo.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua assinatura e revoga as disposições em contrário, em especial a Portaria COREN-SP/DIR/841/2013.

#### DONATO JOSÉ MEDEIROS Primeiro Secretário

#### MAURO ANTONIO PIRES DIAS DA SILVA Presidente

## PORTARIA Nº 486, DE 19 DE MAIO DE 2014

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - COREN-SP, juntamente com o Primeiro Secretário da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais

CONSIDERANDO os termos da PROPOSIÇÃO nº 001/2014 apresentada pelo Controlador Geral do COREN-SP à Diretoria da Autarquia;

CONSIDERANDO que, após a devida apresentação e análise dos termos da Proposição supramencionada, a mesma foi aprovada, por unanimidade, na 1059ª Reunião Ordinária de Diretoria;

CONSIDERANDO ainda que a Coordenação da Controladoria Geral, no atual contexto da Autarquia, permitirá que o Setor tenha um melhor desenvolvimento e aperfeiçoamento das atividades técnicas que lhe são atribuídas, ad referendum do Plenário, resol-

Art. 1º Nomear a empregada pública (concursada) Camila Souza e Silva, registro funcional nº 894, para exercer, a partir de 05/05/2014, a função gratificada de Coordenador II da Controladoria Geral.

Parágrafo Único. A empregada pública ora nomeada receberá "GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO", que não se incorporará ao salário-base caso a mesma retorne à função para a qual foi originariamente contratada (concursada).

Art. 2º Fica a área de Recursos Humanos incumbida de adotar as providências que se fizerem necessárias ao cumprimento deste normativo.

Art. 3º A presente portaria entra em vigor na data de sua assinatura, produzindo efeitos retroativos à data que a empregada pública assumiu a função gratificada, qual seja, 05/05/2014.

Art. 4º Ficam revogadas quaisquer disposições em contrário.

#### DONATO JOSÉ MEDEIROS Primeiro Secretário

## MAURO ANTONIO PIRES DIAS DA SILVA Presidente

## PORTARIA Nº 487, DE 19 DE MAIO DE 2014

O Presidente do Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - COREN-SP, juntamente com o Primeiro Secretário da Autarquia, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

CONSIDERANDO a necessidade estratégica e a demanda operacional da Gerência de Comunicação;

CONSIDERANDO que a excelência na gestão pública depende da capacidade das organizações funcionarem como entidades estruturadas, nas quais seus elementos constitutivos atuem de maneira integrada e harmônica e, que para que isso aconteça, é preciso que todos os seus agentes estejam envolvidos e comprometidos com a obtenção dos resultados institucionais e com a implantação de ações contínuas de melhoria:

CONSIDERANDO, ainda, a vacância do cargo de Gerente de Comunicação, conforme Portaria COREN-SP/DIR/811/2013, ad referendum do Plenário, resolvem:

Art. 1º Nomear o empregado público Alexandre Moitinho Cano de Medeiros, registro funcional nº 863 para, a partir de 19/05/2014, exercer interinamente o cargo de Gerente de Comunicação.

Parágrafo único. O empregado público ora nomeado receberá "GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO", que não se incorporará ao saláriobase caso o mesmo retorne à função para a qual foi originariamente contratado (concursado).

Art. 2º Fica a área de Recursos Humanos incumbida de adotar as providências que se fizerem necessárias ao cumprimento do disposto neste normativo.

Art. 3º Revogam-se quaisquer disposições em contrário, em especial a Portaria COREN-SP/DIR/811/2013.

Art. 4º O presente normativo entra em vigor na data de sua assinatura

DONATO JOSÉ MEDEIROS Primeiro Secretário

MAURO ANTONIO PIRES DIAS DA SILVA Presidente

## CONSELHO REGIONAL DE TÉCNICOS EM RADIOLOGIA DA 5ª REGIÃO-SP

#### PORTARIA Nº 4, DE 23 DE MAIO DE 2014

O Diretor Secretário do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da 5ª Região, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e Considerando que o Presidente em exercício convocou as eleições para renovação do 5º Corpo de Conselheiros efetivos e suplentes do CRTR da 5ª Região, nos termos do § 4º, do art. 29, do Decreto nº 92.790, de 17 de junho de 1986; Considerando a liminar proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0008621-09.2014.403.6100, proferido pelo Exmº Sr. Dr. Juiz Federal da 19ª Vara Federal da Seção Judiciária de São Paulo; Considerando que no dia 16 de maio de 2014, o Conselho Nacional de Técnicos em Radiologia tinha pleno conhecimento da judicialização quanto a exclusão do candidato José Paixão de Novaes, do pleito eleitoral sem que lhe fosse dado qualquer direito de defesa ou que se apontasse de forma clara e cristalina qualquer evento que o tornasse inelegível nos termos do Regimento Eleitoral; Considerando que a Comissão Recursal Eleitoral, tal qual a decisão da Comissão Eleitoral do CRTR/SP ignorou frontalmente a ordem judicial exarada pelo MM Juízo Federal da 19ª Vara Federal de São Paulo, de forma a não dar cumprimento a mesma de forma reflexa, o que constitui uma afronta ao Poder Judiciário; Considerando que embora a Comissão Eleitoral tenha autonomia para coordenar o processo eleitoral, não lhe compete decidir contrário à norma e aos princípios esculpidos no caput do art. 37, da Constituição da República e do art. 2°, da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, em especial no tocante aos princípios da legalidade, moralidade e razoabilidade; Considerando que os atos da Comissão Eleitoral são, de sua natureza, atos eminentemente vinculados, e nessas condições devem observar estritamente o que dispõe a regra de conduta para sua elaboração; Considerando que o Processo Eleitoral do CRTR da 5ª Região não possui qualquer ilegalidade, do ponto de vista técnico, salvo àqueles deliberadamente criados para tentar anula-lo de forma abusiva e em afronta as normas legais; Considerando a autonomia administrativa e financeira do Conselho Regional de Técnicos em Radiologia da 5ª Região conforme assentado no Mandado de Segurança nº 22.643-9, da relatoria do eminente Ministro Moreira Alves; Considerando que a autonomia administrativa e financeira do CRTR da 5ª Região ficou ainda mais patente quando do julgamento da ADI nº 1717; Considerando o contido no artigo 12, da Lei nº 7.394, de 29 de outubro de 1995, combinada com o art. 12 do Decreto nº 92.790, de 17 de junho de 1986, onde informa que a estrutura do CONTER e dos Conselhos Regionais obedecerão a mesma sistemática dos Conselhos de Medicina: Considerando que o calendário eleitoral não foi e nem está comprometido, tendo em vista que os prazos recursais e regimentais foram devidamente cumpridos; Considerando o profícuo e fundamentado Relatório conclusivo exarado pelos novos membros da Comissão Eleitoral, o qual deverá ser encaminhado ao Ministério Público Federal e dado o devido conhecimento ao douto MM Juízo da 19ª Vara Federal da Seção Judiciária de São Paulo; Considerando a

faculdade que a Administração pode revogar seus próprios atos ou convalida-los nos termos do art. 12, da Lei nº 9.784, de 29 de janeiro de 1999, e da Súmula nº 473, do Supremo Tribunal Federal; por fim. Considerando a verbalização da autoridade máxima do Sistema em não realizar as eleições do CRTR da 5ª Região e promover intervenção no mesmo; e Considerando que a decisão do Exmo.m Sr. Juiz da 19ª Vara Federal da Seção Judiciária de São Paulo não será cumprida caso o processo eleitoral seja anulado, o que ensejaria um ato de improbidade administrativa Decide:

Art. 1º. Nomear novos membros para compor a Comissão Eleitoral com o fim de analisar e exarar relatório conclusivo quanto a legalidade e validade do processo eleitoral, observado à luz do Regimento Eleitoral e ordenamento jurídico a condição de elegibilidade dos candidatos e da documentação aduzida nas fases do processo eleitoral até a presente data.

§ 1°. A Comissão Eleitoral descrita no caput fica assim composta: Presidente: Erivelton Moreira da Silva - CRTR 08963T; 1° Secretário: André de Almeida Neto Argemiro - CRTR 00561N; 2° secretário: Dionizio Luzinato dos Santos - CRTR 04127T; Suplente: Anderson dos Santos Guimarães - CRTR 06269T; Suplente: Leandro Gualberto dos Santos - CRTR 17540T; Suplente: Odair José Barcelos da Silva - CRTR 00595NT

 $\S$  2º Para assessorar os trabalhos da Comissão Eleitoral ora constituída, fica nomeado como Advogado o Dr. Luis Carlos Laurindo, OAB/SP nº 77598.

§ 3º Para assessorar os trabalhos da Comissão Eleitoral, ficam nomeadas as funcionárias do setor jurídico do CRTR - 5ª região, advogadas Dra. Ana Paula Cardoso Domingues e Dra. Kellen Cristina Zanin.

 $$\operatorname{Art.} 2^{\operatorname{o}}$$  - Revogam-se as disposições em contrário. São Paulo, 23 de maio de 2014

CÁSSIO VALENDORF XAVIER MONTEIRO

## **Editais e Avisos**

MINISTÉRIO DA DEFESA COMANDO DO EXÉRCITO COMANDO MILITAR DO SUDESTE 2º BATALHÃO DE POLÍCIA DO EXÉRCITO CMSE - 2º DE - 12º BDA INF L AMV 5º BATALHÃO DE INFANTARIA LEVE

EDITAL Nº 4, DE 29 DE MAIO DE 2014 SUSPENSÃO DE PAGAMENTO

O Ordenador de Despesas do 5º BIL, em conformidade com o estabelecido pelo Dec. Nº 7862 de 08 Dez 12. Portaria nº 08-MPOG de 07 Jan 13 e ON nº 01-SEGEP/MPOG de 10 Jan 13, torna pública a suspensão do benefício de pensão das pensionistas BE-

NEDITA BARBOSA, CPF 052.233.058-41 e ELIZABETE LEAL EVARISTO, CPF 100.610.848-32, aniversariantes do mês de janeiro de 2014 que não atenderam à convocação para realizar o recadastramento anual previsto na legislação acima. O restabelecimento do pagamento da pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal da interessada ao Órgão Pagador de Inativos e Pensionistas do 5º BIL, situado à Rua 07 de setembro nº 88, Bairro da Cruz, Lorena/SP. Na hipótese de moléstia grave ou impossibilidade de locomoção deverá ser solicitado agendamento de visita técnica na Unidade de Recursos Humanos, para comprovação da vida da titular do benefício, ficando o pagamento reestabelecido provisoriamente até a realização da visita.

Maj. FABIO ALVARENGA QUINTINO

## MINISTÉRIO DA FAZENDA

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL CORREGEDORIA ESCRITÓRIO DE CORREGEDORIA NA 8º REGIÃO FISCAL

#### EDITAIS DE CITAÇÃO

A Presidente da Comissão de Inquérito designada pela Portaria Escor08 nº 216, de 29/04/2014, do Chefe do Escritório de Corregedoria na 8ª RF, publicada no Boletim de Serviço da RFB - Ano I - nº 20, de 02/05/2014, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 161 e 163 da Lei nº 8.112/90, CITA, pelo presente edital, o AFRFB José Geraldo Martins Ferreira, matrícula SIAPE nº 97.470 e matrícula SIAPECAD nº 27.096, para, no prazo de 15 (quinze) dias, a partir da publicação deste, comparecer na sala nº 707, sétimo andar, do edifício-sede do Ministério da Fazenda em São Paulo, sito na Av. Prestes Maia, 733, Luz, São Paulo - SP, a fim de apresentar defesa escrita no processo administrativo disciplinar nº 16302.000021/2013-93, a que responde, sob pena de revelia.

A Presidente da Comissão de Inquérito designada pela Portaria Escor08 nº 215, de 29/04/2014, do Chefe do Escritório de Corregedoria na 8ª RF, publicada no Boletim de Serviço da RFB - Ano I - nº 20, de 02/05/2014, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto nos artigos 161 e 163 da Lei nº 8.112/90, CITA, pelo presente edital, a AFRFB Kazuko Tane, matrícula SIAPE nº 97.093 e matrícula SIAPECAD nº 8.192, para, no prazo de 15 (quinze) dias, a partir da publicação deste, comparecer na sala nº 707, sétimo andar, do edifício-sede do Ministério da Fazenda em São Paulo, sito na Av. Prestes Maia, 733, Luz, São Paulo - SP, a fim de apresentar defesa escrita no processo administrativo disciplinar nº 16302.000052/2013-44, a que responde, sob pena de revelia.

RENATA LOURENÇO RIBEIRO SILVA

## MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL Nº 9, DE 27 DE MAIO DE 2014(\*) RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMANOS DA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA SOCIAL, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, Portaria nº 8 - GM/MP, de 7 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1.Tornar pública a relação dos aposentados e pensionistas que efetuaram sua atualização cadastral, bem como tiveram o pagamento de seus proventos e/ou benefícios de pensão restabelecidos, nos termos do art. 12 da Orientação Normativa nº 1/2013-SEGEP/MP.

2.Os créditos suspensos dos meses de março e abril de 2014 foram restabelecidos na folha de pagamento do mês de maio de 2014.

	Anive	rsariante de Dezembro:		
	Nome	CPF	Matrícula	Benefício
01	Yole Pessurno	094.985.837-49	0746023	Aposentada
	Aniv	ersariantes de Janeiro:		*
	Nome	CPF	Matrícula	Benefício
01	Alice Gomes de Oliveira	115.387.161-00	0465806	Aposentada
02	João Juvino de Araújo	075.758.074-20	0746465	Aposentada
03	Raimundo dos Passos	034.850.645-72	0745944	Aposentada
04	Maria Auxiliadora Alves dos Santos	550.091.234-87	02943255	Pensionista
05	Maria Bernadete Duarte Vianna	687.500.725-87	00383121	Pensionista
06	Edite Nascimento	902.637.154-34	04530136	Pensionista
07	Josileide Alves dos Santos	889.024.045-87	02296756	Pensionista

JOSÉ WAGNER LIMA BELCHIOR

 $<sup>(*) \</sup> Republicado \ por \ ter \ sa\'ido \ no \ DOU \ n^o \ 100, \ de \ 28-5-2014, \ Seç\~ao \ 2, p\'agina \ 71, \ com \ incorreç\~ao \ no \ original.$ 



## MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

#### EDITAL Nº 4, DE 27 DE MAIO DE 2014

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, em exercício, na Presidência do Colégio de Procuradores do Trabalho, tendo em vista o disposto nos artigos 91, inciso II, e 94, inciso IV, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, na Resolução nº 78/2008-CSMPT, e a deliberação do Conselho Superior do MPT em sua 183ª Sessão Ordinária, realizada em 5.5.2014, CONVOCA os membros da Instituição para eleição destinada ao preenchimento de 2 (duas) vagas no Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho entre subprocuradores-gerais do trabalho (artigo 95, inciso II, LC 75/93), bem assim, os subprocuradores-gerais do trabalho para eleger 2 (dois) membros para a composição do Conselho Superior, dentre seus pares (artigo 95, inciso III, LC 75/93), para o biênio 2014/2016.

As eleições, por meio do Sistema Eletrônico de Votação, mediante voto plurinominal, facultativo e secreto, serão realizadas conforme estabelecer a Comissão Eleitoral e Apuradora, observandose a competência e os procedimentos fixados na Resolução nº 78/2008.

A Comissão Eleitoral e Apuradora, escolhida pelo Conselho Superior em sua 183ª Sessão Ordinária, realizada em 5.5.2014, fica assim constituída:

Subprocuradora-Geral do Trabalho EVANY DE OLIVEIRA SELVA, Presidente;

Procuradora Regional do Trabalho EDELAMARE BARBO-SA MELO, Membro;

Procuradora Regional do Trabalho ADRIANA SILVEIRA MACHADO, Membro;

Procurador Regional do Trabalho FÁBIO LEAL CARDO-SO, Membro Suplente; e

Analista de Informática/Desenvolvimento de Sistemas Ana Patrícia de Araújo Cavalcanti.

EDUARDO ANTUNES PARMEGGIANI

## MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

#### EDITAL DE 29 DE MAIO DE 2014 CONCURSO DE REMOÇÃO

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o contido no artigo 212 da Lei Complementar nº 75, de 20/5/1993, e considerando a promoção do Promotor de Justiça Militar Ulysses da Silva Costa Filho ao cargo de Procurador de Justiça Militar, e a vacância do cargo ocupado pelo Promotor de Justiça Militar Maurício Saliba Alves Branco, resolve:

Art. 1º Declarar aberto Concurso de Remoção, a pedido singular, destinado ao preenchimento:

I - de 2 (duas) vagas de Promotor de Justiça Militar nas localidades abaixo indicadas:

UF	Unidade	Qtd
MG	Procuradoria de Justiça Militar Em Juiz de Fora	1
RI	Procuradoria de Justica Militar No Rio de Janeiro - 4º Ofício	1

II - da(s) vaga(s) que surgir(em) em razão da movimentação decorrente do inciso I, devendo os interessados, para tal finalidade, indicarem as localidades pretendidas, ainda que atualmente ocupadas.

Art. 2º Os interessados em participar do presente concurso deverão apresentar pedido singular de remoção, mediante inscrição com indicação de todas as suas opções de lotação, bem como eventuais alterações e desistências, por meio de formulário eletrônico disponível no endereço http://intranet.mpm.mp.br/php/sistemas/corem/, ou, ainda, na página da intranet deste Órgão, no link "concurso remoção/promoção para membros", no prazo de 15 (quinze) dias, a contar do dia útil seguinte à publicação deste edital.

§ 1°. O membro que optar por mais de uma localidade, deverá, obrigatoriamente, até as 18 (dezoito) horas, horário de Brasília, do último dia do prazo, encaminhar mensagem eletrônica para concurso.membros@mpm.mp.br, informando a ordem de preferência das localidades indicadas.

§ 2º. As inscrições e respectivas opções, bem como eventuais alterações e desistência, somente poderão ser efetivadas até as 18 (dezoito) horas, horário de Brasília, do último dia do prazo.

Art. 3º As remoções decorrentes deste concurso ocorrerão sem ônus adicional para o Ministério Público Militar.

MARCELO WEITZEL RABELLO DE SOUZA







# Imprensa Nacional

206 anos de publicação de atos oficiais.

Governo e servidores abrem as portas para uma Instituição mais moderna, fortalecida e perene.





# ENVIO ELETRÔNICO DE MATÉRIAS



Ao enviar matéria eletronicamente para publicação nos Jornais Oficiais, certifique-se de que os arquivos estejam livres de vírus. Sua matéria pode ser rejeitada, caso seja constatado algum tipo de contaminação. Novos tipos de vírus aparecem diariamente, causando transtornos e prejuízos para os usuários de computadores. Portanto, cuidado, seja prudente! Atualize seu software antivírus com freqüência, para evitar sua defasagem e ineficácia na eliminação de novos vírus que venham a surgir.